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FITXA TÈCNICA PER ESTUDIS D’OPINIÓ

Definitiva per entrar el REO

1. Objecte del contracte i necessitats a satisfer

Títol de l'estudi d'opinió:

Resum de l'objecte:

Necessitats a satisfer:

Està inclòs al Pla anual: Sí

2. Altres paràmetres tècnics

2.1 Fitxa tècnica

Metodologia quantitativa:

Lot 1. Enquestes presencials
Seleccionar: Observacions: n Error

1. Durada qüestionari: >25' a 30'

2. Grandària mostra: >1000 a 1500 1200 2,83

3. Univers: Població general Població de 18 i més 

anys resident a Catalunya

4. Mostreig: Per quotes (no 

probabilístic)

Òmnibus de la Generalitat de Catalunya, 2022

Realització d'una enquesta presencial a a una mostra de 

1.200 persones i una durada màxima de 30 minuts.

Executar el Pla Anual d'enquestes del CEO per a l'any 

2022 aprovat pel Consell Rector en la sessió de 30 de 

novembre de 2021.

L'objectiu de l'enquesta és posar a disposició dels 

departaments, els organismes i ens que depenen de la 

Generalitat de Catalunya, una eina de consulta que els 

permeti fer preguntes sobre temes de gestió lligats a 

l'acció de Govern, adreçar-les a una mostra 

representatitva de la població i obtenir resultats en un 

espai curt de temps sobre la situació actual i l'impacte 

de les polítiques que es duen a terme.

Polietàpic: Mostra aleatòria estratificada 

d’unitats primàries de mostreig (seccions 

censals) en 6 estrats definits per similitud 

sociopolítica, selecció de les unitats 

secundàries (habitatges) segons rutes 

aleatòries, i unitats últimes (individus) 

segons quotes.
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Observacions / FAQ's

5. Nombre de quotes: 3 quotes

6. Àmbit: Catalunya

7. Afixació territorial: No (proporcional)

8. Lloc de l'entrevista: Domicili/llar

En cas que el preu sigui diferent al previst a l'Acord marc (b ≠a), cal justificar el motiu. 

Lot 2. Enquestes telefòniques

Lot 3. Enquestes per Internet/en línia amb marc mostral

Lot 4. Enquestes per Internet/en línia amb panels d’accés (Access panels)

Metodologia qualitativa:

Reunions de grup

Altres metodologies:

Metodologies no incloses en els apartats anteriors
especifiqueu:

2.2 Qüestionari i/o guió de les entrevistes

Brifing o primer esborrany

Definitiu

Altres (especifiqueu):

3. Altres dades de l'estudi
especificar (unitat/DG i Departament):

3.1 Promotor de l'estudi:

3.2 Executor de l'estudi Especificar:

Centre d'Estudis d'Opinió (CEO)

Lloc de naixement, sexe i edat.

Pel càlcul de les quotes s’ha utilitzat com 

a base el Padró continu de població de 

l’any 2020.

Les quotes d’edat corresponen als 

següents intervals: de 18 a 24 anys; de 

25 a 34 anys; de 35 a 49 anys; de 50 a 

64 anys i 65 i més anys pel total de 

Catalunya.

Les quotes de lloc de naixement 

corresponen a les següents categories: 

nascuts a Catalunya; nascuts a la resta 

d’Espanya i nascuts a l’estranger pel total 

de Catalunya.
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Observacions / FAQ's

Direcció i disseny

Treball de camp i informe descriptiu de resultats observacions

Presencial SIGMADOS, SL

Telefònic Empreses Lot 2:

Internet amb marc mostral Empreses Lot 3:

Internet amb panel Empreses Lot 4:

Reunions de grup Empreses Lot 5:

Altres metodologies Especificar:

Anàlisi i informes addicionals Especificar:

Altres Especificar:

3. Cost de l'estudi Cost màxim segons 

Acord marc

€ (IVA no inclòs)

Cost unitat promotora

€ (IVA no inclòs)

Direcció i disseny - € - € 

Treball de camp i informe descriptiu de resultats
Lot 1: Presencial 35.880,00 € 32.400,00 € 
Lot 2: Telefònic - € - € 
Lot 3: Internet amb marc mostral - € - € 
Lot 4: Internet amb panel - € - € 
Lot 5: Reunions de grup - € - € 
Altres metodologies - € - € 

Anàlisi i informes addicionals - € - € 

Altres - € - € 

Total 35.880,00 € 32.400,00 € 

4. Calendari d’execució del contracte

Especifiqueu les dates (dia o 

mes, any)

Treball de camp: 14/06/2022-11/07/2022

Lliurament dels fitxers de resultats per part del contractista: jul-22

Presentació dels resultats per part del promotor: oct-22

Documentació que s'adjunta a aquesta fitxa tècnica

Fitxers definitius per entrada al REO

Qüestionari

Guió de les reunions

Taules estadístiques

Informe de resultats

Microdades de l'estudi

Altres (especificar):

Centre d'Estudis d'Opinió (CEO)
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2.1 Freqüències:
Territori i Catalunya
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Freqüències Percentatges % Acumulat

Total 1200 100 100

Província 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

Barcelona 898 74,8 74,8

Girona 79 6,6 81,4

Lleida 90 7,5 88,9

Tarragona 133 11,1 100,0

Grandària del municipi 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

< 2.000 habitants 56 4,7 4,7

2.001-10.000 habitants 154 12,8 17,5

10.001-50.000 habitants 389 32,4 49,9

50.001-150.000 habitants 245 20,4 70,3

150.001-1.000.000 habitants 123 10,3 80,6

>1.000.000 habitants 233 19,4 100,0

Comarca 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

Alt Penedès 10 0,8 0,8

Anoia 11 0,9 1,8

Bages 55 4,6 6,3

Baix Camp 56 4,7 11,0

Baix Ebre 11 0,9 11,9

Baix Empordà 34 2,8 14,8

Baix Llobregat 156 13,0 27,8

Baix Penedès 22 1,8 29,6

Barcelonès 327 27,3 56,8

Garraf 33 2,8 59,6

Garrigues 11 0,9 60,5

Garrotxa 11 0,9 61,4

Gironès 11 0,9 62,3

Maresme 51 4,3 66,6

Noguera 12 1,0 67,6

Osona 44 3,7 71,2

Pla de l'Estany 11 0,9 72,2

Ribera d'Ebre 11 0,9 73,1

Segarra 13 1,1 74,2

Segrià 33 2,8 76,9

Selva 12 1,0 77,9

Solsonès 11 0,9 78,8

Tarragonès 21 1,8 80,6

Terra Alta 11 0,9 81,5

Urgell 10 0,8 82,3

Vallès Occidental 167 13,9 96,3

Vallès Oriental 45 3,8 100,0

És un domicili particular? 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

Sí 1200 100,0 100,0

Prefereix que li faci les preguntes en català o en castellà? 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

Català 325 27,1 27,1

Castellà 776 64,7 91,8

Li és indiferent 99 8,3 100,0

Vostè resideix habitualment en aquesta llar? 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

Sí 1200 100,0 100,0

Em podria dir on va néixer? 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

Catalunya 701 58,4 58,4

Altres comunitats autònomes 232 19,3 77,8

Fora d'Espanya 267 22,3 100,0

Sexe 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

Masculí 588 49,0 49,0

Femení 612 51,0 100,0
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Freqüències Percentatges % Acumulat

Total 1200 100 100

Grups d'edat 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

De 18 a 24 anys 104 8,7 8,7

De 25 a 34 anys 173 14,4 23,1

De 35 a 49 anys 353 29,4 52,5

De 50 a 64 anys 293 24,4 76,9

65 anys o més 277 23,1 100,0
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Freqüències Percentatges % Acumulat

Total 1200 100 100

1. Pensant ara en la Unió Europea, algunes persones diuen que la integració hauria d'anar més lluny. Unes altres diuen que la integració ja ha anat
prou lluny. En una escala de 0 a 10, on 0 és que la integració ha anat massa lluny i 10 és que hauria d'anar més lluny, quin número de l'escala descriu
millor la seva opinió al respecte? 

Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

[0] Ha anat massa lluny 47 3,9 3,9

[1] 14 1,2 5,1

[2] 19 1,6 6,7

[3] 27 2,3 8,9

[4] 38 3,2 12,1

[5] 262 21,8 33,9

[6] 96 8,0 41,9

[7] 152 12,7 54,6

[8] 150 12,5 67,1

[9] 58 4,8 71,9

[10] Hauria d'anar més lluny 239 19,9 91,8

No ho sap 89 7,4 99,3

No contesta 9 0,8 100,0

Mitjana 6,67

Desviació típica 2,63

2. Quin és el seu grau d'europeisme? Utilitzi una escala de 0 a 10, on 0 és mínim europeisme i 10 màxim europeisme. 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

[0] Mínim europeisme 77 6,4 6,4

[1] 16 1,3 7,8

[2] 32 2,7 10,4

[3] 33 2,8 13,2

[4] 41 3,4 16,6

[5] 217 18,1 34,7

[6] 131 10,9 45,6

[7] 183 15,3 60,8

[8] 155 12,9 73,8

[9] 69 5,8 79,5

[10] Màxim europeisme 209 17,4 96,9

No ho sap 27 2,3 99,2

No contesta 10 0,8 100,0

Mitjana 6,40

Desviació típica 2,77

3. En relació amb el sentiment europeista, vostè se sent... 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

Més europeista que fa 5 anys 166 13,8 13,8

Tan europeista com fa 5 anys 796 66,3 80,2

Menys europeista que fa 5 anys 197 16,4 96,6

No ho sap 28 2,3 98,9

No contesta 13 1,1 100,0

4. Creu vostè que les autoritats regionals i locals, les comunitats autònomes i els ajuntaments... 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

Tenen massa veu a la Unió
Europea

37 3,1 3,1

Tenen la veu adequada a la
Unió Europea

218 18,2 21,3

Tenen massa poca veu a la
Unió Europea

796 66,3 87,6

No ho sap 137 11,4 99,0

No contesta 12 1,0 100,0

5. En cas que les lleis europees i les dels estats es contradiguin, quines haurien de prevaldre? 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

La legislació europea 582 48,5 48,5

La legislació estatal 483 40,3 88,8

No ho sap 118 9,8 98,6

No contesta 17 1,4 100,0
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Freqüències Percentatges % Acumulat

Total 1200 100 100

6. Està vostè molt d’acord, d’acord, en desacord o molt en desacord amb què el català hauria de ser llengua oficial de la Unió Europea?: 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

Molt d'acord 333 27,8 27,8

D'acord 382 31,8 59,6

Ni d'acord ni en desacord 134 11,2 70,8

En desacord 239 19,9 90,7

Molt en desacord 70 5,8 96,5

No ho sap 30 2,5 99,0

No contesta 12 1,0 100,0

7a. Valori el grau de confiança que li mereix cadascuna de les següents institucions, en una escala del 0 al 10, on 0 és cap confiança i 10 és molta
confiança: El Parlament Europeu 

Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

[0] Cap confiança 87 7,3 7,3

1 20 1,7 8,9

2 36 3,0 11,9

3 52 4,3 16,3

4 69 5,8 22,0

5 275 22,9 44,9

6 180 15,0 59,9

7 189 15,8 75,7

8 128 10,7 86,3

9 32 2,7 89,0

[10] Màxima confiança 53 4,4 93,4

No ho sap 75 6,3 99,7

No contesta 4 0,3 100,0

Mitjana 5,48

Desviació típica 2,46

7b. Valori el grau de confiança que li mereix cadascuna de les següents institucions, en una escala del 0 al 10, on 0 és cap confiança i 10 és molta
confiança: El Govern de la Unió Europea 

Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

[0] Cap confiança 89 7,4 7,4

1 16 1,3 8,8

2 41 3,4 12,2

3 58 4,8 17,0

4 65 5,4 22,4

5 299 24,9 47,3

6 174 14,5 61,8

7 172 14,3 76,2

8 126 10,5 86,7

9 34 2,8 89,5

[10] Màxima confiança 42 3,5 93,0

No ho sap 80 6,7 99,7

No contesta 4 0,3 100,0

Mitjana 5,38

Desviació típica 2,43

7c. Valori el grau de confiança que li mereix cadascuna de les següents institucions, en una escala del 0 al 10, on 0 és cap confiança i 10 és molta
confiança: El Banc Central Europeu 

Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

[0] Cap confiança 132 11,0 11,0

1 25 2,1 13,1

2 50 4,2 17,3

3 74 6,2 23,4

4 105 8,8 32,2

5 287 23,9 56,1

6 131 10,9 67,0

7 137 11,4 78,4

8 91 7,6 86,0

9 27 2,3 88,3

[10] Màxima confiança 50 4,2 92,4

No ho sap 87 7,3 99,7

No contesta 4 0,3 100,0

Mitjana 4,89

Desviació típica 2,64
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Freqüències Percentatges % Acumulat

Total 1200 100 100

8. Pel que fa als recursos destinats per la Unió Europea a la Política Agrària Comuna (PAC), per protegir el sector agrari propi, creu que la Unió
Europea... 

Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

Ha d’invertir més recursos 912 76,0 76,0

Inverteix els recursos
adequats

152 12,7 88,7

Ha d’invertir menys recursos 22 1,8 90,5

No ho sap 105 8,8 99,3

No contesta 9 0,8 100,0
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Freqüències Percentatges % Acumulat

Total 1200 100 100

9. En relació amb el finançament de Catalunya, al seu parer, quina opció hauria de prioritzar el Govern? 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

El sistema de finançament
actual

91 7,6 7,6

Un canvi de sistema que acabi
amb el dèficit fiscal

219 18,3 25,8

Un concert econòmic com el
que tenen al País Basc i
Navarra

392 32,7 58,5

Un model de sobirania
econòmica i tributària

232 19,3 77,8

No ho sap 247 20,6 98,4

No contesta 19 1,6 100,0

10. Segons vostè, en relació amb els fons europeus, creu que... 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

L'Estat n'ha centralitzat
massa la distribució, deixant
poc marge a les comunitats
autònomes

500 41,7 41,7

L'Estat ha centralitzat de
manera adequada la
distribució dels fons europeus

180 15,0 56,7

L'Estat ha centralitzat poc
la distribució dels fons
deixant massa marge a les
comunitats autònomes

248 20,7 77,3

No ho sap 252 21,0 98,3

No contesta 20 1,7 100,0

11. Al seu parer, la Generalitat hauria de tenir... 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

Més poder de decisió en la
distribució dels fons europeus

662 55,2 55,2

El poder de decisió que té
actualment en la distribució
dels

262 21,8 77,0

Menys poder de decisió en la
distribució dels fons europeus

115 9,6 86,6

No ho sap 149 12,4 99,0

No contesta 12 1,0 100,0

12. Parlarem ara de compres per internet. En els darrers 12 mesos vostè ha comprat algun dels productes següents per internet? 
Base: Total entrevistes 1200 100,0

Productes alimentaris 246 20,5

Roba o complements 576 48,0

Productes per a la llar 486 40,5

Altres productes 265 22,1

No compra per internet 414 34,5

No ho sap 4 0,3

13. I a on li han portat la darrera compra que va fer per internet? 
Base: Ha comprat per internet 782 65,2 0,0

A casa 658 84,1 84,1

A la feina 42 5,4 89,5

L'han recollit els veïns/es 13 1,7 91,2

L'han deixat a casa de
familiars/amistats

9 1,2 92,3

L'han deixat a botigues, a un
punt de recollida

56 7,2 99,5

No ho sap 3 0,4 99,9

No contesta 1 0,1 100,0

14. Alguna vegada li han portat la compra a casa passades les 22:00? 
Base: Ha comprat per internet 782 65,2 0,0

Sí 36 4,6 4,6

No 745 95,3 99,9

No ho sap 1 0,1 100,0
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Freqüències Percentatges % Acumulat

Total 1200 100 100

15. Del conjunt de compres que es realitzen a la seva llar... 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

Totes es fan per internet 7 0,6 0,6

La majoria es fan per internet 83 6,9 7,5

En fem, aproximadament, la
meitat per internet i l'altra
meitat a botigues

160 13,3 20,8

La majoria es fan a botigues 599 49,9 70,8

Totes es fan a botigues 348 29,0 99,8

No ho sap 3 0,3 100,0

16. Quin és l’impacte, segons vostè, que els vehicles que reparteixen compres a domicili (furgonetes, motos, bicicletes, etc.) tenen en el trànsit al seu
poble/ciutat? Valori-ho en una escala de 0 a 10, on 0 és cap impacte i 10 molt impacte.  

Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

[0] Cap impacte 111 9,3 9,3

[1] 59 4,9 14,2

[2] 89 7,4 21,6

[3] 113 9,4 31,0

[4] 87 7,3 38,3

[5] 181 15,1 53,3

[6] 116 9,7 63,0

[7] 146 12,2 75,2

[8] 126 10,5 85,7

[9] 25 2,1 87,8

[10] Molt impacte 53 4,4 92,2

No ho sap 84 7,0 99,2

No contesta 10 0,8 100,0

Mitjana 4,80

Desviació típica 2,79

17. Llegeix vostè la informació de les etiquetes dels aliments que compra? 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

Sempre 294 24,5 24,5

Sovint 342 28,5 53,0

De vegades 360 30,0 83,0

Mai 201 16,8 99,8

No ho sap 1 0,1 99,8

No contesta 2 0,2 100,0

18a. En una escala de 0 a 10, on 0 és cap i 10 molta, quina importància dona a les següents qüestions quan compra aliments: El valor nutricional 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

[0] Cap 67 5,6 5,6

[1] 10 0,8 6,4

[2] 12 1,0 7,4

[3] 23 1,9 9,3

[4] 21 1,8 11,1

[5] 103 8,6 19,7

[6] 86 7,2 26,8

[7] 183 15,3 42,1

[8] 242 20,2 62,3

[9] 137 11,4 73,7

[10] Molta 300 25,0 98,7

No ho sap 15 1,3 99,9

No contesta 1 0,1 100,0

Mitjana 7,32

Desviació típica 2,66
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Freqüències Percentatges % Acumulat

Total 1200 100 100

18b. En una escala de 0 a 10, on 0 és cap i 10 molta, quina importància dona a les següents qüestions quan compra aliments: Que sigui de proximitat

Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

[0] Cap 75 6,3 6,3

[1] 13 1,1 7,3

[2] 15 1,3 8,6

[3] 20 1,7 10,2

[4] 21 1,8 12,0

[5] 100 8,3 20,3

[6] 89 7,4 27,8

[7] 171 14,3 42,0

[8] 257 21,4 63,4

[9] 130 10,8 74,3

[10] Molta 298 24,8 99,1

No ho sap 9 0,8 99,8

No contesta 2 0,2 100,0

Mitjana 7,25

Desviació típica 2,74

18c. En una escala de 0 a 10, on 0 és cap i 10 molta, quina importància dona a les següents qüestions quan compra aliments: Que se li pagui un preu
just al pagès/productor 

Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

[0] Cap 117 9,8 9,8

[1] 23 1,9 11,7

[2] 27 2,3 13,9

[3] 51 4,3 18,2

[4] 33 2,8 20,9

[5] 114 9,5 30,4

[6] 92 7,7 38,1

[7] 133 11,1 49,2

[8] 172 14,3 63,5

[9] 94 7,8 71,3

[10] Molta 277 23,1 94,4

No ho sap 61 5,1 99,5

No contesta 6 0,5 100,0

Mitjana 6,54

Desviació típica 3,21

18d. En una escala de 0 a 10, on 0 és cap i 10 molta, quina importància dona a les següents qüestions quan compra aliments: Que tinguin distintiu de
qualitat diferenciada, denominació d'origen o similar 

Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

[0] Cap 78 6,5 6,5

[1] 8 0,7 7,2

[2] 19 1,6 8,8

[3] 34 2,8 11,6

[4] 51 4,3 15,8

[5] 134 11,2 27,0

[6] 109 9,1 36,1

[7] 191 15,9 52,0

[8] 207 17,3 69,3

[9] 105 8,8 78,0

[10] Molta 239 19,9 97,9

No ho sap 24 2,0 99,9

No contesta 1 0,1 100,0

Mitjana 6,81

Desviació típica 2,76
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Freqüències Percentatges % Acumulat

Total 1200 100 100

18e. En una escala de 0 a 10, on 0 és cap i 10 molta, quina importància dona a les següents qüestions quan compra aliments: Que siguin de
producció ecològica 

Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

[0] Cap 130 10,8 10,8

[1] 21 1,8 12,6

[2] 45 3,8 16,3

[3] 51 4,3 20,6

[4] 39 3,3 23,8

[5] 175 14,6 38,4

[6] 124 10,3 48,8

[7] 189 15,8 64,5

[8] 181 15,1 79,6

[9] 71 5,9 85,5

[10] Molta 163 13,6 99,1

No ho sap 10 0,8 99,9

No contesta 1 0,1 100,0

Mitjana 5,95

Desviació típica 3,03

18f. En una escala de 0 a 10, on 0 és cap i 10 molta, quina importància dona a les següents qüestions quan compra aliments: El preu 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

[0] Cap 18 1,5 1,5

[1] 2 0,2 1,7

[2] 7 0,6 2,3

[3] 7 0,6 2,8

[4] 18 1,5 4,3

[5] 93 7,8 12,1

[6] 86 7,2 19,3

[7] 161 13,4 32,7

[8] 231 19,3 51,9

[9] 156 13,0 64,9

[10] Molta 415 34,6 99,5

No ho sap 5 0,4 99,9

No contesta 1 0,1 100,0

Mitjana 8,06

Desviació típica 2,07

19. Com valora vostè la informació que apareix a les etiquetes dels aliments frescos (fruita, verdura, carn i peix) en una escala de 0 a 10, on 0 és
totalment insuficient i 10 totalment suficient? 

Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

[0] Totalment insuficient 35 2,9 2,9

[1] 27 2,3 5,2

[2] 38 3,2 8,3

[3] 77 6,4 14,8

[4] 86 7,2 21,9

[5] 176 14,7 36,6

[6] 141 11,8 48,3

[7] 190 15,8 64,2

[8] 178 14,8 79,0

[9] 61 5,1 84,1

[10] Totalment suficient 125 10,4 94,5

No ho sap 58 4,8 99,3

No contesta 8 0,7 100,0

Mitjana 6,13

Desviació típica 2,52

20. Fins a quin punt creu vostè que li seria d’utilitat una pàgina web on consultar informació sobre els aliments que consumeix? 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

Molt 322 26,8 26,8

Bastant 390 32,5 59,3

Poc 225 18,8 78,1

Gens 241 20,1 98,2

No ho sap 19 1,6 99,7

No contesta 3 0,3 100,0
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Freqüències Percentatges % Acumulat

Total 1200 100 100

21. Amb quina freqüència consumeix vostè peix o marisc? 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

Cada dia 20 1,7 1,7

Més d'una vegada a la setmana 456 38,0 39,7

1 vegada a la setmana 444 37,0 76,7

1 vegada cada 15 dies 128 10,7 87,3

1 vegada al mes 66 5,5 92,8

Amb menys freqüència 49 4,1 96,9

No compro peix o marisc 33 2,8 99,7

No ho sap 2 0,2 99,8

No contesta 2 0,2 100,0

22. Creu vostè que disposa de tota la informació necessària quan compra peix o marisc? 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

Sí 483 40,3 40,3

No 635 52,9 93,2

No ho sap 74 6,2 99,3

No contesta 8 0,7 100,0

23. Quines dades creu que caldria afegir a l'etiquetatge del peix i marisc per poder identificar-los millor?  
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

Procedència 334 27,8 27,8

Data de captura 146 12,2 40,0

Data de caducitat 98 8,2 48,2

Si és fresc o congelat 83 6,9 55,1

Espècie 14 1,2 56,2

Origen del producte 84 7,0 63,2

Informació veraç 39 3,3 66,5

Data d'envasament 18 1,5 68,0

Preu 13 1,1 69,1

Qualitat del producte 39 3,3 72,3

Mètode de pesca, extracció 38 3,2 75,5

Additius, components i/o
conservants

9 0,8 76,3

Informació nutricional 11 0,9 77,2

Instruccions de congelat 2 0,2 77,3

Al·lèrgens 1 0,1 77,4

Altres 9 0,8 78,2

Ja està ben etiquetat, no cal
res més

125 10,4 88,6

No ho sap 126 10,5 99,1

No contesta 11 0,9 100,0

24. Què prefereix vostè quan compra peix o marisc? 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

Comprar peix fresc provinent
dels ports de Catalunya
encara que sigui més car

585 48,8 48,8

Comprar el peix fresc que
sigui més econòmic encara que
no vingui dels ports de
Catalunya

340 28,3 77,1

Comprar el peix congelat 226 18,8 95,9

No ho sap 29 2,4 98,3

No contesta 20 1,7 100,0
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2.3 Freqüències:
Treball i ocupació

20



Freqüències Percentatges % Acumulat

Total 1200 100 100

25. En quina de les següents situacions laborals es troba vostè actualment? 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

Treballa 623 51,9 51,9

No treballa 545 45,4 97,3

Està temporalment de baixa 31 2,6 99,9

Està en un ERTO 1 0,1 100,0

26. Vostè és...? 
Base: No treballa 545 45,4 0,0

Jubilat/ada o pensionista
(abans ha treballat)

322 59,1 59,1

Aturat/ada i ha treballat
abans

87 16,0 75,0

Pensionista (abans no ha
treballat)

14 2,6 77,6

Aturat/ada i busca la primera
feina

8 1,5 79,1

Estudiant 66 12,1 91,2

Treball domèstic no remunerat 45 8,3 99,4

No ho sap 3 0,6 100,0

27. El seu centre de treball o estudi té un pla d'igualtat entre homes i dones? 
Base: Treballa o estudia 721 60,1 0,0

Sí que el té 487 67,5 67,5

Sap que no el té 102 14,1 81,7

No ho sap 124 17,2 98,9

No contesta 8 1,1 100,0

28. El seu centre de treball o estudi té un protocol sobre assetjament sexual i per raó de sexe? 
Base: Treballa o estudia 721 60,1 0,0

Sí que el té 390 54,1 54,1

Sap que no el té 146 20,2 74,3

No ho sap 173 24,0 98,3

No contesta 12 1,7 100,0

29. Creu que el fet que s'instal·lin al nostre país professionals d'altres països per teletreballar és molt positiu, positiu, negatiu o molt negatiu per
Catalunya? 

Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

Molt positiu 110 9,2 9,2

Positiu 646 53,8 63,0

Ni positiu ni negatiu 158 13,2 76,2

Negatiu 190 15,8 92,0

Molt negatiu 23 1,9 93,9

No ho sap 66 5,5 99,4

No contesta 7 0,6 100,0
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Freqüències Percentatges % Acumulat

Total 1200 100 100

30. Pel que vostè sap, com valoraria el sistema de justícia d'aquest país en termes d'independència dels tribunals i dels jutges, diria que és molt bo,
bastant bo, bastant dolent o molt dolent? 

Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

Molt bo 35 2,9 2,9

Bastant bo 289 24,1 27,0

Bastant dolent 388 32,3 59,3

Molt dolent 347 28,9 88,3

No ho sap 121 10,1 98,3

No contesta 20 1,7 100,0

31. Creu que utilitzar el català en un judici...: 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

El/la pot beneficiar 222 18,5 18,5

El/la pot perjudicar 390 32,5 51,0

Ni beneficiar ni perjudicar 462 38,5 89,5

No ho sap 118 9,8 99,3

No contesta 8 0,7 100,0

32. Per vostè, la mediació per resoldre disputes o conflictes com a alternativa als tribunals és: 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

Molt bon recurs 213 17,8 17,8

Bon recurs 705 58,8 76,5

Ni bo ni dolent 100 8,3 84,8

Mal recurs 77 6,4 91,3

Molt mal recurs 26 2,2 93,4

No ho sap 74 6,2 99,6

No contesta 5 0,4 100,0

33. Sap vostè que té dret a un advocat/ada d'ofici si no té recursos per defensar-se? 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

Sí, ho sé 1121 93,4 93,4

No, no ho sé 62 5,2 98,6

No ho sap 13 1,1 99,7

No contesta 4 0,3 100,0

34. Ha utilitzat alguna vegada els serveis d'un advocat/ada d'ofici? 
Base: Coneix dret advocat/ada
d'ofici

1121 93,4 0,0

Sí 185 16,5 16,5

No 934 83,3 99,8

No ho sap 2 0,2 100,0

35. En una escala de 0 a 10, on 0 és molt malament i 10 molt bé, com valora el servei d'advocat/ada d'ofici? 
Base: Coneix dret advocat/ada
d'ofici

1121 93,4 0,0

[0] Molt malament 30 2,7 2,7

[1] 3 0,3 2,9

[2] 10 0,9 3,8

[3] 15 1,3 5,2

[4] 25 2,2 7,4

[5] 80 7,1 14,5

[6] 65 5,8 20,3

[7] 129 11,5 31,8

[8] 129 11,5 43,4

[9] 53 4,7 48,1

[10] Molt bé 102 9,1 57,2

No ho sap 473 42,2 99,4

No contesta 7 0,6 100,0

Mitjana 6,85

Desviació típica 2,48
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Freqüències Percentatges % Acumulat

Total 1200 100 100

36. A quin telèfon trucaria per comunicar una emergència? 
Base: Total entrevistes 1198 99,8 0,0

112 828 69,1 69,1

012 88 7,3 76,5

061 69 5,8 82,2

091 23 1,9 84,1

911 20 1,7 85,8

010 7 0,6 86,4

092 5 0,4 86,8

060 3 0,3 87,1

062 2 0,2 87,2

081 2 0,2 87,4

090 2 0,2 87,6

011 2 0,2 87,7

102 2 0,2 87,9

111 2 0,2 88,1

019 2 0,2 88,2

093 1 0,1 88,3

080 1 0,1 88,4

016 1 0,1 88,5

021 1 0,1 88,6

113 1 0,1 88,6

115 1 0,1 88,7

121 1 0,1 88,8

192 1 0,1 88,9

212 1 0,1 89,0

063 1 0,1 89,1

972575757 1 0,1 89,1

No ho sap 123 10,3 99,4

No contesta 7 0,6 100,0

37. Ha trucat al telèfon d'emergències 112 en el darrer anys? 
Base: Total entrevistes 1198 99,8 0,0

Sí 257 21,5 21,5

No 941 78,5 100,0

38. La darrera vegada que va trucar al 112, quin tipus d’emergència va comunicar? 
Base: Ha trucat al 112 257 21,4 0,0

Robatori, furt, agressió o
similar

23 8,9 8,9

Vandalisme o violència al
carrer

34 13,2 22,2

Incendi 15 5,8 28,0

Fuita o acumulació d’aigua o
gas

3 1,2 29,2

Accident viari propi o aliè 34 13,2 42,4

Accident domiciliari 6 2,3 44,7

Urgència mèdica 102 39,7 84,4

Consulta 12 4,7 89,1

Altres 24 9,3 98,4

No ho sap 4 1,6 100,0

39. Valori vostè l’atenció rebuda pel telèfon d’emergències 112: 
Base: Ha trucat al 112 257 21,4 0,0

Molt bona 94 36,6 36,6

Bona 126 49,0 85,6

Ni bona ni dolenta 17 6,6 92,2

Dolenta 7 2,7 94,9

Molt dolenta 13 5,1 100,0
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Freqüències Percentatges % Acumulat

Total 1200 100 100

40. En una escala de 0 a 10, on 0 és totalment insatisfet/a i 10 totalment satisfet/a, com valora el servei que ofereixen els Mossos d'Esquadra? 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

[0] Totalment insatisfet/a 28 2,3 2,3

[1] 10 0,8 3,2

[2] 23 1,9 5,1

[3] 21 1,8 6,8

[4] 40 3,3 10,2

[5] 120 10,0 20,2

[6] 123 10,3 30,4

[7] 208 17,3 47,8

[8] 257 21,4 69,2

[9] 110 9,2 78,3

[10] Totalment satisfet/a 220 18,3 96,7

No ho sap 38 3,2 99,8

No contesta 2 0,2 100,0

Mitjana 7,17

Desviació típica 2,32

41. En una escala de 0 a 10, on 0 és cap protecció i 10 màxima protecció, com valora el nivell de protecció que ofereixen els Bombers? 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

[0] Cap protecció 3 0,3 0,3

[1] 1 0,1 0,3

[2] 1 0,1 0,4

[3] 1 0,1 0,5

[4] 2 0,2 0,7

[5] 26 2,2 2,8

[6] 26 2,2 5,0

[7] 108 9,0 14,0

[8] 293 24,4 38,4

[9] 233 19,4 57,8

[10] Màxima protecció 458 38,2 96,0

No ho sap 47 3,9 99,9

No contesta 1 0,1 100,0

Mitjana 8,75

Desviació típica 1,38

42. En una escala de 0 a 10, on 0 és molt dolenta i 10 molt bona, quina opinió té sobre la tasca dels Agents Rurals? 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

[0] Molt dolenta 8 0,7 0,7

[1] 264 22,0 22,7

[2] 15 1,3 23,9

[3] 9 0,8 24,7

[4] 12 1,0 25,7

[5] 37 3,1 28,8

[6] 46 3,8 32,6

[7] 108 9,0 41,6

[8] 241 20,1 61,7

[9] 111 9,3 70,9

[10] Molt bona 158 13,2 84,1

No ho sap 183 15,3 99,3

No contesta 8 0,7 100,0

Mitjana 6,04

Desviació típica 3,43
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Total 1200 100 100

43. En una escala de 0 a 10, on 0 és gens i 10 molt, fins a quin punt té por de caminar sol/a pel carrer a la nit pel risc de patir una agressió? 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

[0] Gens 332 27,7 27,7

[1] 67 5,6 33,3

[2] 72 6,0 39,3

[3] 79 6,6 45,8

[4] 49 4,1 49,9

[5] 115 9,6 59,5

[6] 60 5,0 64,5

[7] 99 8,3 72,8

[8] 119 9,9 82,7

[9] 62 5,2 87,8

[10] Molt 134 11,2 99,0

No ho sap 8 0,7 99,7

No contesta 4 0,3 100,0

Mitjana 4,31

Desviació típica 3,64

44. En una escala de 0 a 10, on 0 és gens i 10 molt, fins a quin punt té por de caminar sol/a pel carrer a la nit pel risc de patir una agressió sexual? 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

[0] Gens 470 39,2 39,2

[1] 80 6,7 45,8

[2] 72 6,0 51,8

[3] 55 4,6 56,4

[4] 46 3,8 60,3

[5] 91 7,6 67,8

[6] 37 3,1 70,9

[7] 66 5,5 76,4

[8] 90 7,5 83,9

[9] 55 4,6 88,5

[10] Molt 123 10,3 98,7

No ho sap 8 0,7 99,4

No contesta 7 0,6 100,0

Mitjana 3,51

Desviació típica 3,72

45. En una escala de 0 a 10, on 0 és gens i 10 molt, fins a quin punt té por de caminar sol/a pel carrer a la nit pel risc de patir un robatori? 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

[0] Gens 308 25,7 25,7

[1] 64 5,3 31,0

[2] 72 6,0 37,0

[3] 73 6,1 43,1

[4] 59 4,9 48,0

[5] 104 8,7 56,7

[6] 62 5,2 61,8

[7] 103 8,6 70,4

[8] 132 11,0 81,4

[9] 65 5,4 86,8

[10] Molt 150 12,5 99,3

No ho sap 5 0,4 99,8

No contesta 3 0,3 100,0

Mitjana 4,54

Desviació típica 3,66

46a. Als espais d'oci nocturn, com bars, discoteques, festes majors, amb quina freqüència creu vostè que es produeixen aquestes situacions?
Comentaris sexuals 

Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

Molt sovint 370 30,8 30,8

Sovint 343 28,6 59,4

De vegades 178 14,8 74,3

Gairebé mai 37 3,1 77,3

Mai 34 2,8 80,2

No ho sap 233 19,4 99,6

No contesta 5 0,4 100,0
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Freqüències Percentatges % Acumulat
Total 1200 100 100
46b. Als espais d'oci nocturn, com bars, discoteques, festes majors, amb quina freqüència creu vostè que es produeixen aquestes situacions?
Actituds molestes de caire sexual 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
Molt sovint 256 21,3 21,3
Sovint 357 29,8 51,1
De vegades 203 16,9 68,0
Gairebé mai 62 5,2 73,2
Mai 57 4,8 77,9
No ho sap 260 21,7 99,6
No contesta 5 0,4 100,0
46c. Als espais d'oci nocturn, com bars, discoteques, festes majors, amb quina freqüència creu vostè que es produeixen aquestes situacions?
Tocaments sexuals no desitjats, al descuit 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
Molt sovint 170 14,2 14,2
Sovint 283 23,6 37,8
De vegades 273 22,8 60,5
Gairebé mai 115 9,6 70,1
Mai 85 7,1 77,2
No ho sap 269 22,4 99,6
No contesta 5 0,4 100,0
46d. Als espais d'oci nocturn, com bars, discoteques, festes majors, amb quina freqüència creu vostè que es produeixen aquestes situacions?
Tocaments sexuals per la força 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
Molt sovint 108 9,0 9,0
Sovint 218 18,2 27,2
De vegades 285 23,8 50,9
Gairebé mai 164 13,7 64,6
Mai 129 10,8 75,3
No ho sap 290 24,2 99,5
No contesta 6 0,5 100,0
46e. Als espais d'oci nocturn, com bars, discoteques, festes majors, amb quina freqüència creu vostè que es produeixen aquestes situacions? Intents
de violacions i/o violacions 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
Molt sovint 92 7,7 7,7
Sovint 159 13,3 20,9
De vegades 291 24,3 45,2
Gairebé mai 196 16,3 61,5
Mai 159 13,3 74,8
No ho sap 295 24,6 99,3
No contesta 8 0,7 100,0
47a. Ha patit alguna de les següents situacions en el darrer any? Algú ha accedit a les seves dades personals i ha suplantat la seva identitat per
internet 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
Sí 88 7,3 7,3
No 1098 91,5 98,8
No ho sap 13 1,1 99,9
No contesta 1 0,1 100,0
47b. Ha patit alguna de les següents situacions en el darrer any? Ha rebut correus electrònics, missatges per xarxes socials o trucades telefòniques
en què es demanava les seves dades personals de manera fraudulenta 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
Sí 539 44,9 44,9
No 650 54,2 99,1
No ho sap 10 0,8 99,9
No contesta 1 0,1 100,0
47c. Ha patit alguna de les següents situacions en el darrer any? Ha patit un frau per compres per internet, els béns comprats no s’han lliurat, són
falsificats o no són com s’anunciaven 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
Sí 135 11,3 11,3
No 1056 88,0 99,3
No ho sap 8 0,7 99,9
No contesta 1 0,1 100,0
47d. Ha patit alguna de les següents situacions en el darrer any? Algú ha entrat al seu compte de xarxes socials o correu electrònic sense el seu
consentiment 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
Sí 117 9,8 9,8
No 1061 88,4 98,2
No ho sap 21 1,8 99,9
No contesta 1 0,1 100,0
47e. Ha patit alguna de les següents situacions en el darrer any? Ha patit un frau bancari per internet 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
Sí 82 6,8 6,8
No 1108 92,3 99,2
No ho sap 9 0,8 99,9
No contesta 1 0,1 100,0
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Freqüències Percentatges % Acumulat

Total 1200 100 100

48. Si alguna dona del seu entorn familiar o d'amistats estigués patint una situació de violència masclista, vostè què faria? 
Base: Total entrevistes 1200 100,0

Aniria a la policia 676 56,3

Trucaria al 112 147 12,3

Aniria al Grup d'Atenció a la
Víctima (GAV), de Mossos
d'Esquadra

128 10,7

L'ajudaria al moment de
l'agressió

113 9,4

Aniria a un Servei
d’Informació i Atenció a les
Dones (SIAD)

78 6,5

Parlaria amb ella 53 4,4

Trucaria al 016 42 3,5

L'animaria a denunciar 26 2,2

Aniria a l'Oficina d'Atenció
a les Víctimes del Delicte
(jutjats)

23 1,9

Aniria a una associació o
entitat de dones

21 1,8

Aniria a un Servei
d’Intervenció Especialitzada
(SIE)

17 1,4

Aniria a un advocat/ada o
servei jurídic privat

16 1,3

Trucaria al telèfon
d’informació 900900120

13 1,1

Aniria a un altre servei
públic municipal o de la
Generalitat

12 1,0

M'informaria de com ajudar 10 0,8

No faria res 6 0,5

Aniria a un sindicat 3 0,3

Aniria a un Servei d’Atenció
Integral LGTBI (SAI)

3 0,3

Altres 62 5,2

No ho sap 55 4,6

No contesta 39 3,3

49. L'habitatge en què resideix actualment és: 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

De compra ja totalment pagat 400 33,3 33,3

De compra, encara pagant
hipoteca

250 20,8 54,2

De lloguer 439 36,6 90,8

Heretat o donat 45 3,8 94,5

Cedit 15 1,3 95,8

No ho sap 6 0,5 96,3

No contesta 45 3,8 100,0

50. Quin percentatge dels ingressos de la seva llar es destina a pagar les despeses de l'habitatge habitual (lloguer, hipoteca, despeses de comunitat,
etc.)? 

Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

El 0% 39 3,3 3,3

Menys del 25% 271 22,6 25,8

Entre el 25 i el 50% 483 40,3 66,1

Entre el 50 i el 75% 211 17,6 83,7

Més del 75% 39 3,3 86,9

No ho sap 102 8,5 95,4

No contesta 55 4,6 100,0

51. Com és de probable que pugui tenir problemes els propers 12 mesos per pagar les despeses de l'habitatge habitual (lloguer, hipoteca, despeses
de comunitat, etc.)? 

Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

Molt 61 5,1 5,1

Bastant 226 18,8 23,9

Poc 414 34,5 58,4

Gens 420 35,0 93,4

No ho sap 37 3,1 96,5

No contesta 42 3,5 100,0
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Total 1200 100 100

52. Té connexió a internet a casa? 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

Sí 1093 91,1 91,1

No 106 8,8 99,9

No contesta 1 0,1 100,0

53. Quin tipus de connexió té a casa? 
Base: Té internet a casa 1093 91,1 0,0

Banda ampla per fibra òptica 808 73,9 73,9

Banda ampla per ADSL 104 9,5 83,4

Banda ampla mòbil/4G per
router

47 4,3 87,7

Només em connecto des del
telèfon mòbil

36 3,3 91,0

No ho sap 95 8,7 99,7

No contesta 3 0,3 100,0

54. Per quin motiu no té connexió a internet a la seva llar? 
Base: No té internet a casa 109 9,1 0,0

No sé utilitzar internet 36 33,0 33,0

No cal ja que no utilitzo
internet

28 25,7 58,7

No em puc permetre pagar la
connexió

19 17,4 76,1

Si ho necessito acudeixo a
amics i familiars

5 4,6 80,7

No arriba ni la fibra ni ADSL 3 2,8 83,5

No cal, em connecto
mitjançant xarxes d'altres
llocs, majoritàriament xarxes
públiques (biblioteques,
Punts TIC, centres cívics,
wifi públic, etc.)

3 2,8 86,2

No tinc dispositius que es
puguin connectar

2 1,8 88,1

A causa de la mala connexió
de la zona

1 0,9 89,0

Altres 7 6,4 95,4

No ho sap 4 3,7 99,1

No contesta 1 0,9 100,0

55. En la seva vida quotidiana, es troba amb dificultats quan ha d'utilitzar la tecnologia, com ara fer tràmits per internet, configurar el telèfon, el GPS
del cotxe...? 

Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

Mai 487 40,6 40,6

Gairebé mai 181 15,1 55,7

Alguna vegada 272 22,7 78,3

Sovint 131 10,9 89,3

Sempre 102 8,5 97,8

No ho sap 18 1,5 99,3

No contesta 9 0,8 100,0

56. Ha sentit parlar del porjecte Aina per recollir veus en català per a les tecnologies de reconeixement de veu? 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

Sí 182 15,2 15,2

No 1012 84,3 99,5

No ho sap 5 0,4 99,9

No contesta 1 0,1 100,0

57. Quan fa una cerca a llocs com Google/Youtube, en quina llengua ho fa? 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

Sempre en català 118 9,8 9,8

Més en català que en castellà 130 10,8 20,7

Més en castellà 305 25,4 46,1

Sempre en castellà 431 35,9 82,0

Altres llengües 73 6,1 88,1

No cerco res a Google/Youtube 138 11,5 99,6

No ho sap 3 0,3 99,8

No contesta 2 0,2 100,0
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Total 1200 100 100

58. Troba que la presència del català al món digital, videojocs, aplicacions i ficció, és: 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

Excessiva 54 4,5 4,5

Adequada 417 34,8 39,3

Insuficient 569 47,4 86,7

No ho sap 153 12,8 99,4

No contesta 7 0,6 100,0

59. Fins a quin punt se sent segur quan utilitza internet? 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

Molt segur/a 127 10,6 10,6

Bastant segur/a 543 45,3 55,8

Poc segur/a 338 28,2 84,0

Gens segur/a 79 6,6 90,6

No ho sap 83 6,9 97,5

No contesta 30 2,5 100,0

60. Durant l'últim any, ha realitzat tràmits amb l'Administració (sol·licituds d'ajuts i beques, pagament d'impostos o multes, matrícules d'estudi,
demanar cita al metge) íntegrament per internet? 

Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

Sí 707 58,9 58,9

No 480 40,0 98,9

No ho sap 4 0,3 99,2

No contesta 9 0,8 100,0

61. Va utilitzar alguna identitat digital en algun d’ells? 
Base: Ha fet tràmits 707 58,9 0,0

Sí 536 75,8 75,8

No 163 23,1 98,9

No ho sap 8 1,1 100,0

62. Quin tipus d’identitat digital va utilitzar?  
Base: Ha fet tràmits 536 44,7 0,0

idcat certificat 115 21,5 21,5

idcat Mòbil 71 13,2 34,7

DNIe 118 22,0 56,7

Cl@ve 82 15,3 72,0

Cl@ve Pin 103 19,2 91,2

Altres 20 3,7 95,0

No ho sap 26 4,9 99,8

No contesta 1 0,2 100,0

63. En una escala de 0 a 10, on 0 és molt difícil i 10 molt fàcil, com va ser la realització d’aquests tràmits? 
Base: Ha fet tràmits 707 58,9 0,0

[0] Molt díficil 34 4,8 4,8

[1] 8 1,1 5,9

[2] 28 4,0 9,9

[3] 37 5,2 15,1

[4] 37 5,2 20,4

[5] 75 10,6 31,0

[6] 70 9,9 40,9

[7] 109 15,4 56,3

[8] 138 19,5 75,8

[9] 70 9,9 85,7

[10] Molt fàcil 100 14,1 99,9

No contesta 1 0,1 100,0

Mitjana 6,54

Desviació típica 2,69
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Total 1200 100 100

64. Quin element creu que hauria de tenir més importància per la Generalitat a l'hora de decidir quin tipus d'informació professional oferir? 
1200 100,0 0,0

368 30,7 30,7

144 12,0 42,7

200 16,7 59,3

373 31,1 90,4

106 8,8 99,3

Base: Total entrevistes 
Els interessos de l’alumnat 
Les necessitats actuals del 
teixit econòmic del territori 
pròxim al centre educatiu

Les necessitats actuals del 
teixit econòmic del país

Les necessitats futures del 
teixit econòmic del país

No ho sap

No contesta 9 0,8 100,0

65. Amb quin tipus d'estudis creu que és més fàcil trobar feina? 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

Els estudis universitaris 304 25,3 25,3

Els estudis de Formació
Professional de grau superior
(Cicles Formatius)

701 58,4 83,8

Els dos per igual 151 12,6 96,3

No ho sap 41 3,4 99,8

No contesta 3 0,3 100,0

66. Quin tipus d'estudis creu que permeten trobar una feina més ben pagada? 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

Estudis universitaris 629 52,4 52,4

Els estudis de Formació
Professional de grau superior
(Cicles Formatius)

346 28,8 81,3

Els dos per igual 157 13,1 94,3

No ho sap 64 5,3 99,7

No contesta 4 0,3 100,0

67. Troba excessiva, adequada o insuficient la presència de subtítols i doblatges de sèries en català a la televisió, cinema o plataformes?
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

Excessiva 73 6,1 6,1

Adequada 529 44,1 50,2

Insuficient 465 38,8 88,9

No ho sap 122 10,2 99,1

No contesta 11 0,9 100,0
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Total 1200 100 100

68. En el darrer any, ha fet alguna reforma a casa seva o a l'edifici on viu? 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

Sí 250 20,8 20,8

No 945 78,8 99,6

No ho sap 4 0,3 99,9

No contesta 1 0,1 100,0

69. I en el proper any, té previst fer alguna reforma a casa seva o a l'edifici on viu? 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

Sí 178 14,8 14,8

No 996 83,0 97,8

No ho sap 25 2,1 99,9

No contesta 1 0,1 100,0

70. Indiqui quin tipus de reforma ha fet o té previst fer: 
Base: Té previst fer reformes 346 28,8

Millores per facilitar
l'accés (rampes, ascensors,
canviar banyera per un plat
de dutxa...)

161 46,5

Resolució de problemes
estrucutrals de l'edifici o
l'habitatge

113 32,7

Millores per estalviar energia 54 15,6

Altres 68 19,7

No ho sap 1 0,3

No contesta 1 0,3

71. Ha pensat vostè en posar plaques solars al terrat de casa seva? 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

Sí 316 26,3 26,3

No 869 72,4 98,8

No ho sap 15 1,3 100,0

72. Creu que tots els municipis han de cedir terrenys per ubicar-hi parcs de producció d'energia eòlica i solar? 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

Sí 906 75,5 75,5

No 179 14,9 90,4

No ho sap 109 9,1 99,5

No contesta 6 0,5 100,0

73. Fins a quin punt està a favor que s'instal·lin parcs solars o eòlics a Catalunya? Utilitzi una escala de 0 a 10, on 0 és gens a favor i 10 totalment a
favor.  

Base: Mostra 1 1200 100,0 0,0

[0] Gens a favor 4 0,3 0,3

[1] 1 0,1 0,4

[2] 2 0,2 0,6

[3] 2 0,2 0,7

[4] 1 0,1 0,8

[5] 17 1,4 2,3

[6] 10 0,8 3,1

[7] 31 2,6 5,7

[8] 41 3,4 9,1

[9] 24 2,0 11,1

[10] Totalment a favor 101 8,4 19,5

No ho sap 6 0,5 20,0

Mitjana 8,25

Desviació típica 2,15
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Total 1200 100 100

74. Fins a quin punt està a favor que s'instal·lin parcs solars o eòlics a prop del seu municipi? Utilitzi una escala de 0 a 10, on 0 és gens a favor i 10
totalment a favor. 

Base: Mostra 2 1199 99,9 0,0

[0] Gens a favor 7 0,6 0,6

[1] 2 0,2 0,8

[2] 3 0,3 1,0

[3] 2 0,2 1,2

[4] 4 0,3 1,5

[5] 24 2,0 3,5

[6] 13 1,1 4,6

[7] 26 2,2 6,8

[8] 32 2,7 9,4

[9] 28 2,3 11,8

[10] Totalment a favor 66 5,5 17,3

No ho sap 7 0,6 17,8

No contesta 16 1,3 19,2

Mitjana 7,62

Desviació típica 2,54

75. Fins a quin punt està a favor que s'instal·lin parcs solars o eòlics a Catalunya encara que això empitjori la qualitat del paisatge? Utilitzi una escala
de 0 a 10, on 0 és gens a favor i 10 totalment a favor. 

Base: Mostra 3 1199 99,9 0,0

[0] Gens a favor 13 1,1 1,1

[1] 1 0,1 1,2

[2] 3 0,3 1,4

[3] 6 0,5 1,9

[4] 4 0,3 2,3

[5] 35 2,9 5,2

[6] 20 1,7 6,8

[7] 30 2,5 9,3

[8] 36 3,0 12,3

[9] 20 1,7 14,0

[10] Totalment a favor 75 6,3 20,3

No ho sap 4 0,3 20,6

No contesta 3 0,3 20,9

Mitjana 7,26

Desviació típica 2,74

76. Fins a quin punt està a favor que s'instal·lin parcs solars o eòlics a prop del seu municipi si això permet una reducció important en les emissions
que provoquen el canvi climàtic? Utilitzi una escala de 0 a 10, on 0 és gens a favor i 10 totalment a favor. 

Base: Mostra 4 1199 99,9 0,0

[0] Gens a favor 3 0,3 0,3

[1] 3 0,3 0,5

[2] 3 0,3 0,8

[3] 6 0,5 1,3

[4] 2 0,2 1,4

[5] 20 1,7 3,1

[6] 17 1,4 4,5

[7] 16 1,3 5,8

[8] 35 2,9 8,8

[9] 21 1,8 10,5

[10] Totalment a favor 95 7,9 18,4

No ho sap 6 0,5 18,9

No contesta 3 0,3 19,2

Mitjana 8,00

Desviació típica 2,43

                          

2.8 Freqüències. Medi ambient

Òmnibus de la Generalitat de Catalunya. 2022-2

37



Freqüències Percentatges % Acumulat

Total 1200 100 100

77. Fins a quin punt està a favor que s'instal·lin parcs solars o eòlics a prop del seu municipi si això permet reduir els impostos municipals que paga?
Utilitzi una escala de 0 a 10, on 0 és gens a favor i 10 totalment a favor. 

Base: Mostra 5 1199 99,9 0,0

[0] Gens a favor 8 0,7 0,7

[2] 1 0,1 0,8

[3] 2 0,2 0,9

[4] 2 0,2 1,1

[5] 25 2,1 3,2

[6] 14 1,2 4,3

[7] 31 2,6 6,9

[8] 34 2,8 9,8

[9] 23 1,9 11,7

[10] Totalment a favor 99 8,3 19,9

No ho sap 9 0,8 20,7

No contesta 2 0,2 20,9

Mitjana 8,00

Desviació típica 2,39

78. Fins a quin punt està vostè d'acord amb restringir la circulació de vehicles sense etiqueta ambiental per millorar la qualitat de l'aire? Utilitzi una
escala de 0 a 10, on 0 és gens d'acord i 10 totalment d'acord.  

Base: Mostra 1 862 71,8 0,0

[1] 52 6,0 6,0

[3] 169 19,6 25,6

[4] 213 24,7 50,3

[6] 23 2,7 53,0

[10] Totalment d'acord 48 5,6 58,6

No ho sap 114 13,2 71,8

No contesta 243 28,2 100,0

Mitjana 4,02

Desviació típica 2,21

79. Fins a quin punt està vostè d'acord amb restringir la circulació de vehicles sense etiqueta ambiental per millorar la qualitat de l'aire del seu
municipi? Utilitzi una escala de 0 a 10, on 0 és gens d'acord i 10 totalment d'acord. 

Base: Mostra 2 409 34,1 0,0

[0] Gens d'acord 51 12,5 12,5

[1] 17 4,2 16,6

[2] 15 3,7 20,3

[3] 16 3,9 24,2

[4] 21 5,1 29,3

[5] 59 14,4 43,8

[6] 34 8,3 52,1

[7] 52 12,7 64,8

[8] 40 9,8 74,6

[9] 24 5,9 80,4

[10] Totalment d'acord 69 16,9 97,3

No ho sap 10 2,4 99,8

No contesta 1 0,2 100,0

Mitjana 5,70

Desviació típica 3,28

80. Fins a quin punt està vostè d'acord amb restringir la circulació de vehicles sense etiqueta ambiental per lluitar contra el canvi climàtic? Utilitzi una
escala de 0 a 10, on 0 és gens d'acord i 10 totalment d'acord 

Base: Mostra 3 394 32,8 0,0

[0] Gens d'acord 45 11,4 11,4

[1] 14 3,6 15,0

[2] 15 3,8 18,8

[3] 15 3,8 22,6

[4] 11 2,8 25,4

[5] 77 19,5 44,9

[6] 22 5,6 50,5

[7] 35 8,9 59,4

[8] 45 11,4 70,8

[9] 12 3,0 73,9

[10] Totalment d'acord 87 22,1 95,9

No ho sap 13 3,3 99,2

No contesta 3 0,8 100,0

Mitjana 5,91

Desviació típica 3,33
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Total 1200 100 100

81a. Com valora la qualitat de l’aigua que surt per l’aixeta de casa en una escala de 0 a 10, on 0 és molt deficient i 10 excel·lent, en cadascun dels
següents aspectes: El sabor 

Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

[0] Molt deficient 195 16,3 16,3

[1] 67 5,6 21,8

[2] 87 7,3 29,1

[3] 79 6,6 35,7

[4] 92 7,7 43,3

[5] 158 13,2 56,5

[6] 121 10,1 66,6

[7] 133 11,1 77,7

[8] 111 9,3 86,9

[9] 34 2,8 89,7

[10] Excel·lent 87 7,3 97,0

No ho sap 36 3,0 100,0

Mitjana 4,60

Desviació típica 3,12

81b. Com valora la qualitat de l’aigua que surt per l’aixeta de casa en una escala de 0 a 10, on 0 és molt deficient i 10 excel·lent, en cadascun dels
següents aspectes: El color/aspecte 

Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

[0] Molt deficient 77 6,4 6,4

[1] 21 1,8 8,2

[2] 29 2,4 10,6

[3] 44 3,7 14,3

[4] 59 4,9 19,2

[5] 206 17,2 36,3

[6] 113 9,4 45,8

[7] 165 13,8 59,5

[8] 217 18,1 77,6

[9] 84 7,0 84,6

[10] Excel·lent 171 14,3 98,8

No ho sap 11 0,9 99,8

No contesta 3 0,3 100,0

Mitjana 6,33

Desviació típica 2,75

81c. Com valora la qualitat de l’aigua que surt per l’aixeta de casa en una escala de 0 a 10, on 0 és molt deficient i 10 excel·lent, en cadascun dels
següents aspectes: La seguretat sanitària 

Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

[0] Molt deficient 82 6,8 6,8

[1] 21 1,8 8,6

[2] 58 4,8 13,4

[3] 45 3,8 17,2

[4] 39 3,3 20,4

[5] 142 11,8 32,3

[6] 90 7,5 39,8

[7] 165 13,8 53,5

[8] 203 16,9 70,4

[9] 105 8,8 79,2

[10] Excel·lent 187 15,6 94,8

No ho sap 60 5,0 99,8

No contesta 3 0,3 100,0

Mitjana 6,40

Desviació típica 2,94
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Total 1200 100 100

82. En conjunt, posi nota al grau de corrupció del sector públic utilitzant l’escala que veu en pantalla: 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

[0] País molt net de corrupció 2 0,2 0,2

[1] 11 0,9 1,1

[2] 22 1,8 2,9

[3] 12 1,0 3,9

[4] 17 1,4 5,3

[5] 22 1,8 7,2

[6] 122 10,2 17,3

[7] 83 6,9 24,3

[8] 125 10,4 34,7

[9] 147 12,3 46,9

[10] País amb un nivell molt
alt de corrupció

187 15,6 62,5

No ho sap 181 15,1 77,6

No contesta 269 22,4 100,0
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Total 1200 100 100

83. En comparació amb abans de la pandèmia, considera que el seu grau de satisfacció amb la vida és: 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

Molt pitjor 53 4,4 4,4

Pitjor 421 35,1 39,5

Igual 565 47,1 86,6

Millor 123 10,3 96,8

Molt millor 27 2,3 99,1

No ho sap 7 0,6 99,7

No contesta 4 0,3 100,0

84a. En una escala de 0 a 10, on 0 és gens i 10 molt, fins a quin punt creu que pandèmia de la COVID-19 ha perjudicat: La seva salut 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

[0] Gens 446 37,2 37,2

[1] 46 3,8 41,0

[2] 92 7,7 48,7

[3] 66 5,5 54,2

[4] 57 4,8 58,9

[5] 149 12,4 71,3

[6] 85 7,1 78,4

[7] 95 7,9 86,3

[8] 80 6,7 93,0

[9] 21 1,8 94,8

[10] Molt 61 5,1 99,8

No ho sap 1 0,1 99,9

No contesta 1 0,1 100,0

Mitjana 3,35

Desviació típica 3,27

84b. En una escala de 0 a 10, on 0 és gens i 10 molt, fins a quin punt creu que pandèmia de la COVID-19 ha perjudicat: La seva situació econòmica 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

[0] Gens 356 29,7 29,7

[1] 28 2,3 32,0

[2] 70 5,8 37,8

[3] 62 5,2 43,0

[4] 47 3,9 46,9

[5] 156 13,0 59,9

[6] 94 7,8 67,8

[7] 107 8,9 76,7

[8] 124 10,3 87,0

[9] 44 3,7 90,7

[10] Molt 107 8,9 99,6

No ho sap 3 0,3 99,8

No contesta 2 0,2 100,0

Mitjana 4,26

Desviació típica 3,50

84c. En una escala de 0 a 10, on 0 és gens i 10 molt, fins a quin punt creu que pandèmia de la COVID-19 ha perjudicat: Les seves relacions socials 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

[0] Gens 292 24,3 24,3

[1] 31 2,6 26,9

[2] 53 4,4 31,3

[3] 68 5,7 37,0

[4] 71 5,9 42,9

[5] 156 13,0 55,9

[6] 112 9,3 65,3

[7] 143 11,9 77,2

[8] 151 12,6 89,8

[9] 44 3,7 93,4

[10] Molt 76 6,3 99,8

No ho sap 2 0,2 99,9

No contesta 1 0,1 100,0

Mitjana 4,55

Desviació típica 3,30
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84d. En una escala de 0 a 10, on 0 és gens i 10 molt, fins a quin punt creu que pandèmia de la COVID-19 ha perjudicat: La seva vida en general 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

[0] Gens 258 21,5 21,5

[1] 35 2,9 24,4

[2] 65 5,4 29,8

[3] 77 6,4 36,3

[4] 64 5,3 41,6

[5] 175 14,6 56,2

[6] 131 10,9 67,1

[7] 146 12,2 79,3

[8] 125 10,4 89,7

[9] 43 3,6 93,3

[10] Molt 78 6,5 99,8

No ho sap 2 0,2 99,9

No contesta 1 0,1 100,0

Mitjana 4,60

Desviació típica 3,20

85. Amb quina freqüència practica esport o activitat física? 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

Mai 382 31,8 31,8

Esporàdicament 196 16,3 48,2

Un cop per setmana 114 9,5 57,7

Dos cops per setmana 149 12,4 70,1

Més de dos cops per setmana 358 29,8 99,9

No contesta 1 0,1 100,0

86. Quins són els motius principals per no practicar esport o no practicar-ne més? 
Base: Total entrevistes 1200 100,0

Manca de temps 552 46,0

Manca d'interès 234 19,5

Motius de salut 208 17,3

Practico esport tots els dies
o és suficient

167 13,9

Edat 34 2,8

Motius econòmics 29 2,4

Manca d'instal·lacions
adequades

13 1,1

Manca de persones amb qui
practicar

7 0,6

No m'agrada l'esport 5 0,4

Altres 27 2,3

No ho sap 10 0,8

No contesta 13 1,1

87. En una escala de 0 a 10, on 0 és molt malament i 10 molt bé, com valora els espais per practicar esport que hi ha a prop d’on viu?  
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

[0] Molt malament 47 3,9 3,9

[1] 14 1,2 5,1

[2] 37 3,1 8,2

[3] 57 4,8 12,9

[4] 60 5,0 17,9

[5] 126 10,5 28,4

[6] 107 8,9 37,3

[7] 172 14,3 51,7

[8] 222 18,5 70,2

[9] 93 7,8 77,9

[10] Molt bé 216 18,0 95,9

No ho sap 46 3,8 99,7

No contesta 3 0,3 100,0

Mitjana 6,73

Desviació típica 2,68
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88. Em podria dir per quin partit sent més simpatia? 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

PP Partit Popular de Catalunya 42 3,5 3,5

ERC Esquerra Republicana de
Catalunya

136 11,3 14,8

PSC Partit dels Socialistes
de Catalunya

175 14,6 29,4

C’s Ciutadans. Partit de la
Ciutadania

20 1,7 31,1

CUP Candidatura d’Unitat
Popular

43 3,6 34,7

Junts per Catalunya 54 4,5 39,2

En Comú Podem 52 4,3 43,5

Vox 17 1,4 44,9

No pot votar 5 0,4 45,3

Apolític/No vota 4 0,3 45,7

Altres 24 2,0 47,7

Cap 495 41,3 88,9

No ho sap 72 6,0 94,9

No contesta 61 5,1 100,0

89. I encara que no senti simpatia per cap partit, em podria dir a quin partit se sent més proper? 
Base: No té simpatia per cap
partit

1200 100,0 0,0

PP Partit Popular de Catalunya 10 0,8 0,8

ERC Esquerra Republicana de
Catalunya

33 2,8 3,6

PSC Partit dels Socialistes
de Catalunya

38 3,2 6,8

C’s Ciutadans. Partit de la
Ciutadania

3 0,3 7,0

CUP Candidatura d’Unitat
Popular

5 0,4 7,4

Junts per Catalunya 18 1,5 8,9

En Comú Podem 8 0,7 9,6

Vox 9 0,8 10,3

No pot votar 2 0,2 10,5

Apolític/No vota 2 0,2 10,7

Altres 18 1,5 12,2

Cap 120 10,0 22,2

No ho sap 114 9,5 31,7

No contesta 247 20,6 52,3

Agrupació Simpatia + Proximitat 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

PP Partit Popular de Catalunya 52 4,3 4,3

ERC Esquerra Republicana de
Catalunya

169 14,1 18,4

PSC Partit dels Socialistes
de Catalunya

213 17,8 36,2

C’s Ciutadans. Partit de la
Ciutadania

23 1,9 38,1

CUP Candidatura d’Unitat
Popular

48 4,0 42,1

Junts per Catalunya 72 6,0 48,1

En Comú Podem 59 4,9 53,0

Vox 26 2,2 55,2

No pot votar 7 0,6 55,8

Apolític/No vota 6 0,5 56,3

Altres 42 3,5 59,8

Cap 126 10,5 70,3

No ho sap 114 9,5 79,8

No contesta 243 20,3 100,0
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90. Quan es parla de política, normalment s’utilitzen les expressions esquerra i dreta. Em pot dir on s’ubicaria vostè en una escala del 0 al 10 on 0
significa extrema esquerra i 10 extrema dreta? 

Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

[0] Extrema esquerra 47 3,9 3,9

[1] 30 2,5 6,4

[2] 84 7,0 13,4

[3] 190 15,8 29,3

[4] 189 15,8 45,0

[5] 319 26,6 71,6

[6] 61 5,1 76,7

[7] 60 5,0 81,7

[8] 26 2,2 83,8

[9] 4 0,3 84,2

[10] Extrema dreta 14 1,2 85,3

No ho sap 88 7,3 92,7

No contesta 88 7,3 100,0

Mitjana 4,19

Desviació típica 1,88

91. Amb quina de les següents frases se sent més identificat/ada: em sento només espanyol/a, més espanyol/a que català/ana, tan espanyol/a com
català/ana, més català/ana que espanyol/a o només català/ana? 

Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

Només espanyol/a 121 10,1 10,1

Més espanyol/a que català/ana 93 7,8 17,8

Tan espanyol/a com català/ana 469 39,1 56,9

Més català/ana que espanyol/a 251 20,9 77,8

Només català/ana 149 12,4 90,3

No ho sap 56 4,7 94,9

No contesta 61 5,1 100,0

92. Recorda quina llengua va parlar primer vostè, a casa, quan era petit/a? 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

Català (valencià/balear) 342 28,5 28,5

Castellà 690 57,5 86,0

Totes dues igual: català
(valencià/balear) i castellà

50 4,2 90,2

Altres llengües o altres
combinacions

114 9,5 99,7

No ho sap 4 0,3 100,0

93. Amb independència que sigui practicant o no, quina és la seva religió? 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

Catolicisme 625 52,1 52,1

Cristianisme
evangèlic/protestant

71 5,9 58,0

Islam 45 3,8 61,8

Testimonis cristians de Jehovà 8 0,7 62,4

Budisme 7 0,6 63,0

Cristianisme ortodox 18 1,5 64,5

Judaisme 1 0,1 64,6

Cap: Agnosticisme 195 16,3 80,8

Cap: Ateisme 203 16,9 97,8

Altres 14 1,2 98,9

No ho sap 4 0,3 99,3

No contesta 9 0,8 100,0
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94. Vostè és...? 
Base: Població activa 655 54,6 0,0

Empresari/ària o professional
amb assalariats/ades

38 5,8 5,8

Professional o treballador/a
autònom/a (sense
assalariats/ades)

93 14,2 20,0

Assalariat/ada indefinit/ida 424 64,7 84,7

Assalariat/da eventual o
interí/ina

89 13,6 98,3

Membre de cooperativa 3 0,5 98,8

Ajut familiar (sense
remuneració reglamentada en
empresa o negoci familiar)

1 0,2 98,9

No ho sap 3 0,5 99,4

No contesta 4 0,6 100,0

95. Treballa/va vostè en el sector públic, en el privat o en una organització privada sense afany de lucre (associació, ONG, etc.)? 
Base: Població activa/Ha
treballat

1064 88,7 0,0

Sector públic (Administració
Pública + empreses públiques)

186 17,5 17,5

Sector privat 854 80,3 97,7

Organització privada sense
afany de lucre (ONG’S,
associacio

7 0,7 98,4

No ho sap 8 0,8 99,2

No contesta 9 0,8 100,0

96. I quina és la seva actual/última ocupació o ofici? És a dir, en què consisteix/consistia específicament la seva feina? Ens referim a la seva ocupació
principal: aquella per la qual vostè obté/obtenia majors ingressos. 

Base: Població activa/Ha
treballat

1064 88,7 0,0

Directors i gerents 65 6,1 6,1

Tècnics i professionals
científics i intel·lectuals

164 15,4 21,5

Tècnic, professionals de
suport

161 15,1 36,7

Empleats comptables,
administratius i altres
empleats d'oficina

124 11,7 48,3

Treballadors dels serveis de
restauració, personals,
protecció i venedors

188 17,7 66,0

Treballadors qualificats al
sector agrícola, ramader,
forestal i pesquer

30 2,8 68,8

Artesans i treballadors
qualificats de les indústries
manufactureres i la
construcció (excepte
operadors d'instal·lacions i
maquinària)

119 11,2 80,0

Operadors d'instal·lacions i
maquinària, i muntadors

45 4,2 84,2

Ocupacions elementals 150 14,1 98,3

Ocupacions militars 3 0,3 98,6

No ho sap 4 0,4 99,0

No contesta 11 1,0 100,0
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97. Quin és el nivell màxim de formació que ha assolit? 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

Menys de 5 anys
d’escolarització

24 2,0 2,0

Educació Primària (Educació
Primària de la LOGSE, 5è curs
d'EGB, ensenyament primari
antic)

130 10,8 12,8

Qualificació professional de
grau inicial (FP grau
inicial), PCPI (programes de
Qualificació Professional
Inicial, que no precisen de
titulació acadèmica de la
primera etapa de secundària
per a la seva realització).
Programes de garantia social

30 2,5 15,3

Educació secundaria (ESO,
EGB, Graduat Escolar,
Certificat d'Escolaritat,
Batxillerat Elemental)

220 18,3 33,7

FP de Grau Mig (Cicle/mòdul
formatiu de FP (grau mitjà),
d'Arts Plàstiques i Disseny,
Música i Dansa, ensenyaments
esportius, FP I, Batxillerat
Laboral Elemental, Oficialia
Industrial, Batxillerat
Comercial)

96 8,0 41,7

Batxillerat (Batxillerat
LOGSE, BUP, Batxillerat
Superior (6è), Batxillerat
Universitari (7è), inclòs COU
i PREU)

167 13,9 55,6

FP de Grau Superior
(Cicle/mòdul formatiu de FP
(grau superior) d'Arts
Plàstiques, Disseny, Música i
Dansa, Esport, FP II,
Batxillerat Laboral Superior,
Mestratge Industrial, pèrit
mercantil; Secretariat de 2on
grau; Grau Mitjà conservatori)

186 15,5 71,1

Arquitectura/Enginyeria
Tècnica (Aparellador/a; pèrit)

3 0,3 71,3

Diplomatura (Només
diplomatures oficials, no
codificar aquí els tres
primers anys d'una
llicenciatura o grau de més
durada)

80 6,7 78,0

Grau (Estudis de grau,
ensenyaments artístics
equivalents (Des de 2006))

44 3,7 81,7

Llicenciatura (Titulacions
amb equivalència oficial: 2on
cicle INEF; dansa i Art
Dramàtic (Des de 1992); Grau
Superior de Música)

127 10,6 92,3

Arquitectura/Enginyeria 11 0,9 93,2

Màster oficial universitari
(Especialitats mèdiques o
equivalent)

51 4,3 97,4

Doctorat 14 1,2 98,6
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...

Títols propis de postgrau
(Màster no oficial, etc)

5 0,4 99,0

Altres 7 0,6 99,6

No ho sap 1 0,1 99,7

No contesta 4 0,3 100,0

98. Em podria indicar si vostè té la ciutadania espanyola, té la ciutadania espanyola i una altra o no té la ciutadania espanyola? 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

Sí, tinc la ciutadania
(espanyola)

1006 83,8 83,8

Sí, tinc la ciutadania i una
altra

58 4,8 88,7

No tinc la ciutadania
espanyola (soc estranger/a)

136 11,3 100,0

99. Amb quin genère s'identifica vostè? 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

Home 588 49,0 49,0

Dona 611 50,9 99,9

Altres 1 0,1 100,0

100. Digui'm, si us plau, quin és el seu estat civil? 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

Casat/ada 556 46,3 46,3

Amb parella estable 135 11,3 57,6

Parella de fet 29 2,4 60,0

Divorciat/ada 81 6,8 66,8

Separat/ada 33 2,8 69,5

Vidu/a 86 7,2 76,7

Solter/a 275 22,9 99,6

No contesta 5 0,4 100,0

101. Quants/es fills/es té? 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

[0] 383 31,9 31,9

[1] 248 20,7 52,6

[2] 397 33,1 85,7

[3] 114 9,5 95,2

[4] 36 3,0 98,2

[5] 10 0,8 99,0

[6] 7 0,6 99,6

[10] 1 0,1 99,7

No ho sap 1 0,1 99,7

No contesta 3 0,3 100,0

Responen

Mitjana 1,36

Desviació típica 1,23

Tenen fills/es

Mitjana 2,00

Desviació típica 0,98

102. Té vostè alguna discapacitat reconeguda per l’Administració? 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

Sí 109 9,1 9,1

No 1091 90,9 100,0

103. Quantes persones viuen a la seva llar, vostè inclòs/a? 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

[1] 142 11,8 11,8

[2] 410 34,2 46,0

[3] 309 25,8 71,8

[4] 227 18,9 90,7

[5] 72 6,0 96,7

[6] 22 1,8 98,5

[7] 6 0,5 99,0

[8] 1 0,1 99,1

No ho sap 1 0,1 99,2

No contesta 10 0,8 100,0
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104. Sumant els ingressos nets mensuals d’aquestes <núm. indicat a PERSONES_LLAR > persones, aproximadament, quins són els ingressos
familiars que entren cada mes a casa seva? 

Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

Fins a 1.000 euros 129 10,8 10,8

Entre 1.001 i 2.000 euros 333 27,8 38,5

Entre 2.001 i 3.000 euros 255 21,3 59,8

Entre 3.001 i 4.000 euros 118 9,8 69,6

Entre 4.001 i 5.000 euros 49 4,1 73,7

Més de 5.000 euros 30 2,5 76,2

No ho sap 87 7,3 83,4

No contesta 199 16,6 100,0
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Total Sexe Edat

% Verticals Valor Jhi² Masculí Femení 18-24 25-34 35-49 50-64 65+

Total 1200 588 612 104 173 353 293 277

Província 
Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

Barcelona 74,8 74,7 75,0 73,1 77,5 75,6 74,7 72,9

Girona 6,6 6,6 6,5 5,8 5,8 6,8 6,8 6,9

Lleida 7,5 7,3 7,7 7,7 7,5 7,4 7,5 7,6

Tarragona 11,1 11,4 10,8 13,5 9,2 10,2 10,9 12,6

Grandària del municipi 
Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

< 2.000 habitants 4,7 4,4 4,9 3,8 4,6 5,4 4,1 4,7

2.001-10.000 habitants 12,8 14,3 11,4 12,5 12,1 12,5 12,6 14,1

10.001-50.000 habitants 32,4 32,1 32,7 34,6 27,7 31,7 33,8 33,9

50.001-150.000 habitants 20,4 20,9 19,9 25,0 18,5 17,6 22,9 20,9

150.001-1.000.000 habitants 10,3 10,4 10,1 10,6 9,8 11,6 9,6 9,4

>1.000.000 habitants 19,4 17,9 20,9 13,5 >27,2 21,2 17,1 17,0

Municipi 
Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

Abrera 0,9 0,5 1,3 0,0 1,7 1,1 0,7 0,7

Alella 0,9 1,5 0,3 0,0 1,7 1,4 0,0 1,1

Badalona 1,8 1,5 2,1 1,0 0,6 2,0 1,0 >3,6

Barcelona 19,4 17,9 20,9 13,5 >27,2 21,2 17,1 17,0

Canovelles 1,0 1,0 1,0 >3,8 0,6 0,8 0,0 1,4

Canyelles 0,9 1,2 0,7 1,0 1,2 0,6 0,7 1,4

Castellar del Vallès 0,9 1,0 0,8 >2,9 2,3 0,6 0,3 0,4

Castelldefels 1,0 0,3 1,6 1,9 0,6 0,6 0,7 1,8

Cubelles 0,9 0,9 1,0 0,0 1,2 1,4 0,0 1,4

Esplugues de Llobregat 0,9 0,5 1,3 0,0 0,0 1,1 1,4 1,1

Franqueses del Vallès, Les 0,9 1,2 0,7 1,0 0,6 1,1 1,4 0,4

Gavà 0,9 1,2 0,7 1,0 1,2 0,8 0,7 1,1

Granollers 0,9 1,4 0,5 1,9 0,0 0,0 1,4 1,8

Hospitalet de Llobregat, L' 3,8 4,4 3,3 4,8 5,2 2,5 4,4 3,6

Manresa 1,8 1,7 2,0 0,0 1,7 2,5 2,7 0,7

Martorell 0,9 1,2 0,7 0,0 1,2 0,8 >2,0 0,0

Molins de Rei 1,9 1,7 2,1 2,9 1,7 1,1 2,0 2,5

Mollet del Vallès 0,9 1,0 0,8 0,0 1,2 1,1 1,4 0,4

Montgat 0,9 1,0 0,8 0,0 0,6 1,1 0,7 1,4

Palau-solità i Plegamans 0,9 1,0 0,8 0,0 0,6 0,6 >2,4 0,4

Pineda de Mar 1,8 1,5 2,1 0,0 0,6 2,3 2,0 2,5

Rubí 2,8 3,9 1,8 >7,7 1,2 2,5 3,1 2,2

Sabadell 1,8 2,0 1,6 2,9 3,5 1,4 1,4 1,4

Sallent 0,9 1,4 0,5 1,0 0,6 1,1 1,4 0,4

Sant Adrià de Besòs 0,9 1,0 0,8 1,9 0,6 0,0 >2,7 0,0

Sant Boi de Llobregat 1,8 2,0 1,6 1,0 1,2 0,6 2,7 3,2

Sant Cugat del Vallès 0,9 0,9 1,0 1,0 1,7 0,8 1,4 0,0

Sant Fruitós de Bages 0,9 1,0 0,8 1,0 0,6 0,6 0,7 1,8

Sant Joan Despí 1,8 2,2 1,5 1,0 1,7 2,5 0,3 2,9

Sant Joan de Vilatorrada 0,9 0,7 1,1 0,0 1,2 0,3 1,4 1,4

Vilassar de Mar 0,9 0,9 1,0 1,9 1,7 0,3 0,7 1,1

Sant Quirze del Vallès 0,9 0,9 1,0 1,9 1,2 0,8 0,7 0,7

Santa Coloma de Gramenet 0,9 0,7 1,1 1,0 1,7 0,6 0,3 1,4

Santa Eugènia de Berga 0,9 0,9 1,0 >2,9 0,6 0,6 0,7 1,1

Santa Margarida de Montbui 0,9 1,5 0,3 1,0 0,6 1,7 0,7 0,4

Esquirol, L' 0,9 0,9 1,0 0,0 0,0 1,1 1,7 0,7

Santa Perpètua de Mogoda 0,9 1,0 0,8 0,0 0,0 1,7 0,7 1,1

Cerdanyola del Vallès 0,9 0,7 1,1 1,9 0,6 0,8 1,7 0,0

Sentmenat 1,0 0,5 1,5 0,0 1,2 0,8 1,4 1,1

Seva 0,9 0,5 1,3 1,0 1,7 0,6 0,3 1,4

Sitges 0,9 1,2 0,7 1,9 0,6 0,8 1,0 0,7

Terrassa 2,8 2,4 3,1 1,9 0,6 >5,7 2,7 <0,7

Vallirana 0,9 0,7 1,1 1,0 0,6 0,6 1,0 1,4

Vic 0,9 0,5 1,3 1,9 0,6 0,6 0,3 1,8

Viladecans 1,8 1,5 2,1 1,0 1,7 2,5 2,0 1,1

Vilafranca del Penedès 0,8 1,2 0,5 1,0 0,6 1,4 0,7 0,4

Banyoles 0,9 0,7 1,1 1,0 1,2 0,6 1,0 1,1

Bisbal d'Empordà, La 0,9 0,9 1,0 0,0 0,0 0,8 >2,4 0,4

Calonge i Sant Antoni 1,0 0,3 1,6 1,0 0,6 1,1 0,3 1,8
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Girona 0,9 1,4 0,5 1,9 1,2 0,8 0,0 1,4

Lloret de Mar 1,0 1,0 1,0 1,0 0,6 1,1 1,7 0,4

Olot 0,9 0,9 1,0 0,0 1,7 0,8 0,3 1,4

Pals 0,9 1,5 0,3 1,0 0,6 1,4 1,0 0,4

Almacelles 0,9 0,3 1,5 0,0 1,2 0,8 0,3 1,8

Anglesola 1,0 1,2 0,8 1,0 1,2 0,8 1,7 0,4

Balaguer 1,0 1,4 0,7 1,9 0,6 1,4 0,7 0,7

Cervera 0,9 1,4 0,5 1,0 1,2 0,3 1,7 0,7

Guixers 0,9 0,5 1,3 1,0 1,2 1,4 0,3 0,7

Juncosa 0,9 0,9 1,0 1,0 1,2 0,8 0,7 1,1

Lleida 1,8 1,7 2,0 1,9 1,2 1,7 2,0 2,2

Banyeres del Penedès 0,9 1,4 0,5 1,9 0,6 1,1 0,3 1,1

Batea 0,9 1,2 0,7 0,0 1,2 1,1 0,7 1,1

Calafell 0,9 1,0 0,8 1,9 0,6 0,3 1,0 1,4

Creixell 0,8 0,9 0,8 0,0 1,2 1,1 1,0 0,4

Mont-roig del Camp 0,9 0,7 1,1 1,0 0,0 1,1 >2,0 0,0

Reus 2,8 3,1 2,6 1,9 4,6 2,3 2,7 2,9

Tarragona 0,9 0,7 1,1 1,9 0,0 0,6 0,7 1,8

Tivissa 0,9 0,7 1,1 1,0 0,0 1,1 0,7 1,4

Tortosa 0,9 0,9 1,0 1,9 1,2 0,6 0,3 1,4

Vandellòs i l'Hospitalet de
l'Infant

0,9 1,0 0,8 1,9 0,0 0,8 1,4 0,7

Comarca 
Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

Alt Penedès 0,8 1,2 0,5 1,0 0,6 1,4 0,7 0,4

Anoia 0,9 1,5 0,3 1,0 0,6 1,7 0,7 0,4

Bages 4,6 4,8 4,4 1,9 4,0 4,5 6,1 4,3

Baix Camp 4,7 4,8 4,6 4,8 4,6 4,2 6,1 3,6

Baix Ebre 0,9 0,9 1,0 1,9 1,2 0,6 0,3 1,4

Baix Empordà 2,8 2,7 2,9 1,9 1,2 3,4 3,8 2,5

Baix Llobregat 13,0 11,9 14,1 9,6 11,6 11,9 13,7 15,9

Baix Penedès 1,8 2,4 1,3 3,8 1,2 1,4 1,4 2,5

Barcelonès 27,3 25,9 28,6 22,1 >35,3 27,2 25,6 26,0

Garraf 2,8 3,2 2,3 2,9 2,9 2,8 1,7 3,6

Garrigues 0,9 0,9 1,0 1,0 1,2 0,8 0,7 1,1

Garrotxa 0,9 0,9 1,0 0,0 1,7 0,8 0,3 1,4

Gironès 0,9 1,4 0,5 1,9 1,2 0,8 0,0 1,4

Maresme 4,3 4,6 3,9 1,9 4,6 4,2 3,4 5,8

Noguera 1,0 1,4 0,7 1,9 0,6 1,4 0,7 0,7

Osona 3,7 2,7 4,6 5,8 2,9 2,8 3,1 5,1

Pla de l'Estany 0,9 0,7 1,1 1,0 1,2 0,6 1,0 1,1

Ribera d'Ebre 0,9 0,7 1,1 1,0 0,0 1,1 0,7 1,4

Segarra 1,1 1,5 0,7 1,9 1,2 0,3 1,7 1,1

Segrià 2,8 2,0 3,4 1,9 2,3 2,5 2,4 4,0

Selva 1,0 1,0 1,0 1,0 0,6 1,1 1,7 0,4

Solsonès 0,9 0,5 1,3 1,0 1,2 1,4 0,3 0,7

Tarragonès 1,8 1,5 2,0 1,9 1,2 1,7 1,7 2,2

Terra Alta 0,9 1,2 0,7 0,0 1,2 1,1 0,7 1,1

Urgell 0,8 1,0 0,7 0,0 1,2 0,8 1,7 0,0

Vallès Occidental 13,9 14,3 13,6 20,2 12,7 15,9 15,7 <7,9

Vallès Oriental 3,8 4,6 2,9 6,7 2,3 3,1 4,1 4,0

És un domicili particular? 
Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

Sí 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Prefereix que li faci les preguntes en català o en castellà? 
Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

Català 27,1 25,7 28,4 22,1 20,2 27,2 27,3 32,9

Castellà 64,7 65,1 64,2 71,2 69,9 65,2 62,1 61,0

Li és indiferent 8,3 9,2 7,4 6,7 9,8 7,6 10,6 6,1

Vostè resideix habitualment en aquesta llar? 
Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

Sí 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0
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Total Sexe Edat

% Verticals Valor Jhi² Masculí Femení 18-24 25-34 35-49 50-64 65+
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Em podria dir on va néixer? 
Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

Catalunya 58,4 59,9 57,0 68,3 56,1 64,3 60,4 <46,6

Altres comunitats autònomes 19,3 17,9 20,8 <1,9 <4,6 <7,4 22,2 >47,3

Fora d'Espanya 22,3 22,3 22,2 29,8 >39,3 >28,3 17,4 <6,1

Sexe 
Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

Masculí 49,0 >100,0 <0,0 52,9 50,3 51,6 49,8 42,6

Femení 51,0 <0,0 >100,0 47,1 49,7 48,4 50,2 57,4

Grups d'edat 
Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

De 18 a 24 anys 8,7 9,4 8,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0

De 25 a 34 anys 14,4 14,8 14,1 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0

De 35 a 49 anys 29,4 31,0 27,9 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0

De 50 a 64 anys 24,4 24,8 24,0 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0

65 anys o més 23,1 20,1 26,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0

1. Pensant ara en la Unió Europea, algunes persones diuen que la integració hauria d'anar més lluny. Unes altres diuen que la integració
ja ha anat prou lluny. En una escala de 0 a 10, on 0 és que la integració ha anat massa lluny i 10 és que hauria d'anar més lluny, quin
número de l'escala descriu millor la seva opinió al respecte? 

Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

[0] Ha anat massa lluny 3,9 4,3 3,6 1,9 2,9 4,8 4,4 3,6

[1] 1,2 1,5 0,8 1,0 2,3 1,7 1,0 0,0

[2] 1,6 1,7 1,5 1,9 1,7 2,0 0,7 1,8

[3] 2,3 1,2 3,3 0,0 1,7 2,5 2,7 2,5

[4] 3,2 2,9 3,4 1,9 1,7 3,7 3,1 4,0

[5] 21,8 23,1 20,6 25,0 22,0 22,7 20,8 20,6

[6] 8,0 8,3 7,7 8,7 7,5 8,2 8,5 7,2

[7] 12,7 10,7 14,5 16,3 13,9 11,0 11,9 13,4

[8] 12,5 13,6 11,4 10,6 12,1 14,7 13,3 9,7

[9] 4,8 3,7 5,9 3,8 6,4 4,8 3,4 5,8

[10] Hauria d'anar més lluny 19,9 22,3 17,6 19,2 20,2 17,8 24,6 17,7

No ho sap 7,4 6,3 8,5 8,7 7,5 4,8 5,1 >12,6

No contesta 0,8 0,3 1,1 1,0 0,0 1,1 0,3 1,1

Mitjana 6,67 6,70 6,63 6,81 6,78 6,46 6,82 6,65

Desviació típica 2,63 2,69 2,57 2,36 2,60 2,71 2,69 2,57

2. Quin és el seu grau d'europeisme? Utilitzi una escala de 0 a 10, on 0 és mínim europeisme i 10 màxim europeisme. 
Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

[0] Mínim europeisme 6,4 6,5 6,4 4,8 9,2 >9,1 4,8 3,6

[1] 1,3 1,7 1,0 1,0 >5,2 0,6 0,3 1,1

[2] 2,7 1,7 3,6 3,8 4,6 3,1 2,4 <0,7

[3] 2,8 3,2 2,3 3,8 1,7 >4,8 1,4 1,8

[4] 3,4 3,2 3,6 2,9 4,0 4,5 2,7 2,5

[5] 18,1 15,3 20,8 21,2 15,6 20,1 17,1 17,0

[6] 10,9 11,6 10,3 >17,3 9,8 13,3 7,2 10,1

[7] 15,3 14,5 16,0 20,2 17,3 11,9 16,4 15,2

[8] 12,9 14,3 11,6 6,7 11,6 12,2 >17,4 12,3

[9] 5,8 6,1 5,4 4,8 6,9 5,4 5,5 6,1

[10] Màxim europeisme 17,4 19,2 15,7 9,6 11,6 <12,5 >22,5 >24,9

No ho sap 2,3 1,7 2,8 2,9 2,3 1,7 1,4 3,6

No contesta 0,8 1,0 0,7 1,0 0,0 0,8 1,0 1,1

Mitjana 6,40 6,54 6,27 5,99 5,78 5,89 6,93 7,05

Desviació típica 2,77 2,81 2,74 2,45 3,03 2,83 2,62 2,56

3. En relació amb el sentiment europeista, vostè se sent... 
Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

Més europeista que fa 5 anys 13,8 16,3 11,4 >23,1 >20,2 10,8 11,3 13,0

Tan europeista com fa 5 anys 66,3 63,4 69,1 54,8 54,9 68,0 70,3 71,5

Menys europeista que fa 5 anys 16,4 17,0 15,8 16,3 20,8 17,8 16,0 12,3

No ho sap 2,3 2,0 2,6 4,8 2,9 2,3 1,7 1,8

No contesta 1,1 1,2 1,0 1,0 1,2 1,1 0,7 1,4
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4. Creu vostè que les autoritats regionals i locals, les comunitats autònomes i els ajuntaments...
Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

Tenen massa veu a la Unió
Europea

3,1 3,6 2,6 2,9 4,6 2,5 4,4 1,4

Tenen la veu adequada a la
Unió Europea

18,2 19,7 16,7 19,2 22,0 19,3 13,3 19,1

Tenen massa poca veu a la
Unió Europea

66,3 65,5 67,2 65,4 60,7 68,3 71,3 62,5

No ho sap 11,4 10,0 12,7 12,5 11,6 8,8 9,6 >16,2

No contesta 1,0 1,2 0,8 0,0 1,2 1,1 1,4 0,7

5. En cas que les lleis europees i les dels estats es contradiguin, quines haurien de prevaldre? 
Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

La legislació europea 48,5 54,1 43,1 51,0 48,0 45,6 54,6 45,1

La legislació estatal 40,3 38,4 42,0 33,7 41,6 45,3 35,5 40,4

No ho sap 9,8 <6,3 >13,2 15,4 9,8 7,4 8,2 12,6

No contesta 1,4 1,2 1,6 0,0 0,6 1,7 1,7 1,8

6. Està vostè molt d’acord, d’acord, en desacord o molt en desacord amb què el català hauria de ser llengua oficial de la Unió Europea?:

Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

Molt d'acord 27,8 28,9 26,6 21,2 20,2 26,6 31,4 32,5

D'acord 31,8 32,7 31,0 35,6 32,9 31,4 31,7 30,3

Ni d'acord ni en desacord 11,2 12,2 10,1 13,5 12,7 11,3 10,6 9,7

En desacord 19,9 18,0 21,7 18,3 23,1 23,5 16,7 17,3

Molt en desacord 5,8 5,3 6,4 6,7 6,4 5,1 6,5 5,4

No ho sap 2,5 1,9 3,1 3,8 3,5 1,1 1,7 4,0

No contesta 1,0 1,0 1,0 1,0 1,2 0,8 1,4 0,7

7a. Valori el grau de confiança que li mereix cadascuna de les següents institucions, en una escala del 0 al 10, on 0 és cap confiança i 10
és molta confiança: El Parlament Europeu 

Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

[0] Cap confiança 7,3 9,4 5,2 <1,9 8,7 >10,8 5,1 6,1

1 1,7 2,2 1,1 1,0 1,7 2,0 1,4 1,8

2 3,0 2,4 3,6 1,9 3,5 >4,8 2,7 1,1

3 4,3 4,1 4,6 2,9 5,2 4,5 4,4 4,0

4 5,8 6,5 5,1 5,8 5,2 7,9 5,8 3,2

5 22,9 21,3 24,5 18,3 24,9 22,1 24,6 22,7

6 15,0 12,6 17,3 20,2 13,9 13,3 16,7 14,1

7 15,8 17,0 14,5 20,2 11,0 17,0 15,4 15,9

8 10,7 10,2 11,1 10,6 12,1 8,2 10,9 12,6

9 2,7 3,2 2,1 1,9 3,5 1,7 2,7 3,6

[10] Màxima confiança 4,4 5,8 3,1 5,8 4,0 4,8 4,1 4,0

No ho sap 6,3 5,1 7,4 9,6 6,4 <2,5 5,5 >10,5

No contesta 0,3 0,3 0,3 0,0 0,0 0,3 0,7 0,4

Mitjana 5,48 5,44 5,52 6,09 5,32 5,10 5,61 5,74

Desviació típica 2,46 2,65 2,25 2,01 2,57 2,63 2,28 2,40

7b. Valori el grau de confiança que li mereix cadascuna de les següents institucions, en una escala del 0 al 10, on 0 és cap confiança i 10
és molta confiança: El Govern de la Unió Europea 

Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

[0] Cap confiança 7,4 9,5 5,4 3,8 7,5 >10,5 5,1 7,2

1 1,3 1,4 1,3 0,0 0,6 2,3 1,7 0,7

2 3,4 3,7 3,1 1,9 5,2 3,4 3,4 2,9

3 4,8 4,6 5,1 2,9 6,4 5,9 4,4 3,6

4 5,4 6,1 4,7 3,8 6,9 6,8 4,8 4,0

5 24,9 21,8 27,9 22,1 24,3 24,9 25,6 25,6

6 14,5 14,3 14,7 >22,1 14,5 14,2 15,0 11,6

7 14,3 15,0 13,7 18,3 10,4 15,9 14,3 13,4

8 10,5 10,0 10,9 8,7 10,4 <6,8 13,0 13,4

9 2,8 3,1 2,6 2,9 2,9 2,5 3,1 2,9

[10] Màxima confiança 3,5 4,9 2,1 2,9 4,0 4,0 3,8 2,5

No ho sap 6,7 5,3 8,0 10,6 6,9 <2,5 5,1 >11,9

No contesta 0,3 0,3 0,3 0,0 0,0 0,3 0,7 0,4

Mitjana 5,38 5,34 5,43 5,85 5,25 5,06 5,61 5,50

Desviació típica 2,43 2,61 2,23 2,01 2,48 2,57 2,32 2,41
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7c. Valori el grau de confiança que li mereix cadascuna de les següents institucions, en una escala del 0 al 10, on 0 és cap confiança i 10
és molta confiança: El Banc Central Europeu 

Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

[0] Cap confiança 11,0 12,2 9,8 5,8 9,2 >16,1 8,9 9,7

1 2,1 2,7 1,5 1,0 1,7 3,4 1,7 1,4

2 4,2 3,7 4,6 2,9 4,6 4,2 4,4 4,0

3 6,2 6,3 6,0 6,7 8,1 8,5 5,1 <2,9

4 8,8 9,0 8,5 11,5 8,1 7,4 9,2 9,4

5 23,9 22,1 25,7 15,4 24,9 22,4 29,0 23,1

6 10,9 9,9 11,9 >17,3 10,4 10,8 10,2 9,7

7 11,4 11,6 11,3 15,4 8,7 13,3 9,9 10,8

8 7,6 8,3 6,9 5,8 9,2 5,1 8,5 9,4

9 2,3 2,9 1,6 3,8 3,5 1,1 1,7 2,9

[10] Màxima confiança 4,2 >6,0 <2,5 3,8 5,2 4,0 4,8 3,2

No ho sap 7,3 <4,9 >9,5 10,6 6,4 <3,4 5,8 >13,0

No contesta 0,3 0,3 0,3 0,0 0,0 0,3 0,7 0,4

Mitjana 4,89 4,94 4,83 5,38 5,04 4,44 5,03 5,07

Desviació típica 2,64 2,80 2,46 2,38 2,65 2,76 2,52 2,61

8. Pel que fa als recursos destinats per la Unió Europea a la Política Agrària Comuna (PAC), per protegir el sector agrari propi, creu que
la Unió Europea... 

Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

Ha d’invertir més recursos 76,0 72,3 79,6 80,8 72,3 72,2 76,1 81,2

Inverteix els recursos
adequats

12,7 14,3 11,1 10,6 12,7 14,2 13,7 10,5

Ha d’invertir menys recursos 1,8 2,9 0,8 1,0 1,2 2,8 1,7 1,4

No ho sap 8,8 9,2 8,3 7,7 >13,3 10,2 7,2 6,1

No contesta 0,8 1,4 0,2 0,0 0,6 0,6 1,4 0,7

9. En relació amb el finançament de Catalunya, al seu parer, quina opció hauria de prioritzar el Govern? 
Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

El sistema de finançament
actual

7,6 7,5 7,7 11,5 8,1 7,1 6,8 7,2

Un canvi de sistema que acabi
amb el dèficit fiscal

18,3 17,5 19,0 >26,9 16,8 18,7 16,7 17,0

Un concert econòmic com el
que tenen al País Basc i
Navarra

32,7 34,5 30,9 <10,6 27,7 31,4 38,2 >39,7

Un model de sobirania
econòmica i tributària

19,3 >23,1 <15,7 18,3 17,9 21,2 24,2 <13,0

No ho sap 20,6 <16,5 >24,5 >32,7 >28,3 19,3 <12,3 21,7

No contesta 1,6 0,9 2,3 0,0 1,2 2,3 1,7 1,4

10. Segons vostè, en relació amb els fons europeus, creu que... 
Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

L'Estat n'ha centralitzat
massa la distribució, deixant
poc marge a les comunitats
autònomes

41,7 41,3 42,0 39,4 42,8 44,5 46,4 <33,2

L'Estat ha centralitzat de
manera adequada la
distribució dels fons europeus

15,0 17,7 12,4 13,5 12,7 12,7 17,4 17,3

L'Estat ha centralitzat poc
la distribució dels fons
deixant massa marge a les
comunitats autònomes

20,7 20,4 20,9 23,1 20,8 20,7 19,8 20,6

No ho sap 21,0 19,4 22,5 24,0 23,1 20,4 <14,3 26,4

No contesta 1,7 1,2 2,1 0,0 0,6 1,7 2,0 2,5

11. Al seu parer, la Generalitat hauria de tenir... 
Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

Més poder de decisió en la
distribució dels fons europeus

55,2 55,1 55,2 51,0 53,8 57,5 58,0 51,6

El poder de decisió que té
actualment en la distribució
dels

21,8 21,8 21,9 24,0 21,4 21,0 19,8 24,5

Menys poder de decisió en la
distribució dels fons europeus

9,6 11,1 8,2 12,5 9,8 9,9 10,2 7,2

No ho sap 12,4 10,9 13,9 12,5 15,0 10,2 10,9 15,2

No contesta 1,0 1,2 0,8 0,0 0,0 1,4 1,0 1,4

                          

3.1.1 Encreuaments. Sexe i edat. Percentatges verticals amb marca Jhi2

Òmnibus de la Generalitat de Catalunya. 2022-2

59



Total Sexe Edat

% Verticals Valor Jhi² Masculí Femení 18-24 25-34 35-49 50-64 65+

Total 1200 588 612 104 173 353 293 277

12. Parlarem ara de compres per internet. En els darrers 12 mesos vostè ha comprat algun dels productes següents per internet? 
Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

Productes alimentaris 20,5 20,9 20,1 22,1 >31,8 >28,9 17,1 <5,8

Roba o complements 48,0 47,8 48,2 >74,0 >69,4 >63,2 40,3 <13,7

Productes per a la llar 40,5 44,6 36,6 46,2 >60,7 >52,1 35,5 <16,2

Altres productes 22,1 24,3 19,9 29,8 >29,5 25,8 22,2 <9,7

No compra per internet 34,5 31,3 37,6 <11,5 <11,0 <19,5 38,9 >72,2

No ho sap 0,3 0,3 0,3 0,0 0,0 0,3 0,0 >1,1

13. I a on li han portat la darrera compra que va fer per internet? 
Base: Ha comprat per internet 782 402 380 92 154 283 179 74

A casa 84,1 85,6 82,6 88,0 84,4 84,8 79,3 87,8

A la feina 5,4 5,0 5,8 1,1 8,4 4,6 6,1 5,4

L'han recollit els veïns/es 1,7 0,7 2,6 0,0 0,0 >3,2 1,7 1,4

L'han deixat a casa de
familiars/amistats

1,2 0,7 1,6 1,1 1,9 0,7 1,7 0,0

L'han deixat a botigues, a un
punt de recollida

7,2 8,0 6,3 9,8 5,2 6,0 10,1 5,4

No ho sap 0,4 0,0 0,8 0,0 0,0 0,7 0,6 0,0

No contesta 0,1 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0

14. Alguna vegada li han portat la compra a casa passades les 22:00? 
Base: Ha comprat per internet 782 402 380 92 154 283 179 74

Sí 4,6 5,0 4,2 5,4 >8,4 4,6 2,2 1,4

No 95,3 94,8 95,8 93,5 91,6 95,4 97,8 98,6

No ho sap 0,1 0,2 0,0 >1,1 0,0 0,0 0,0 0,0

15. Del conjunt de compres que es realitzen a la seva llar... 
Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

Totes es fan per internet 0,6 0,9 0,3 1,0 >2,3 0,3 0,0 0,4

La majoria es fan per internet 6,9 6,8 7,0 >22,1 >11,0 7,6 <3,4 <1,4

En fem, aproximadament, la
meitat per internet i l'altra
meitat a botigues

13,3 15,3 11,4 18,3 >20,8 >17,3 12,3 <2,9

La majoria es fan a botigues 49,9 51,4 48,5 48,1 53,2 >60,3 51,9 <33,2

Totes es fan a botigues 29,0 25,3 32,5 <9,6 <12,1 <14,4 32,4 >61,7

No ho sap 0,3 0,3 0,2 1,0 0,6 0,0 0,0 0,4

16. Quin és l’impacte, segons vostè, que els vehicles que reparteixen compres a domicili (furgonetes, motos, bicicletes, etc.) tenen en el
trànsit al seu poble/ciutat? Valori-ho en una escala de 0 a 10, on 0 és cap impacte i 10 molt impacte.  

Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

[0] Cap impacte 9,3 10,4 8,2 4,8 9,2 9,1 9,2 11,2

[1] 4,9 4,9 4,9 2,9 5,8 3,7 5,8 5,8

[2] 7,4 8,5 6,4 >14,4 6,4 7,4 7,5 5,4

[3] 9,4 10,2 8,7 4,8 11,6 9,6 9,9 9,0

[4] 7,3 7,3 7,2 7,7 10,4 7,6 <3,8 8,3

[5] 15,1 15,3 14,9 15,4 11,0 15,6 17,1 14,8

[6] 9,7 10,7 8,7 13,5 9,2 10,8 8,9 7,9

[7] 12,2 11,1 13,2 >23,1 15,0 13,0 10,6 <6,9

[8] 10,5 8,8 12,1 5,8 12,1 9,9 13,3 9,0

[9] 2,1 1,7 2,5 1,9 1,7 2,0 2,0 2,5

[10] Molt impacte 4,4 5,3 3,6 3,8 5,8 5,9 3,8 2,5

No ho sap 7,0 4,9 9,0 1,9 <1,7 4,8 6,8 >15,2

No contesta 0,8 0,9 0,8 0,0 0,0 0,6 1,4 1,4

Mitjana 4,80 4,66 4,95 5,08 4,89 4,95 4,80 4,40

Desviació típica 2,79 2,82 2,75 2,50 2,84 2,78 2,82 2,81

17. Llegeix vostè la informació de les etiquetes dels aliments que compra? 
Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

Sempre 24,5 <20,1 >28,8 <14,4 22,5 26,9 25,9 24,9

Sovint 28,5 26,7 30,2 23,1 23,7 30,6 34,1 24,9

De vegades 30,0 29,8 30,2 36,5 36,4 27,2 25,9 31,4

Mai 16,8 >23,0 <10,8 >26,0 17,3 15,0 13,3 18,8

No ho sap 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0

No contesta 0,2 0,3 0,0 0,0 0,0 0,3 0,3 0,0
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18a. En una escala de 0 a 10, on 0 és cap i 10 molta, quina importància dona a les següents qüestions quan compra aliments: El valor
nutricional 

Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

[0] Cap 5,6 5,8 5,4 8,7 6,4 6,5 3,8 4,7

[1] 0,8 1,0 0,7 1,0 1,7 0,8 0,3 0,7

[2] 1,0 1,5 0,5 2,9 0,6 1,7 0,0 0,7

[3] 1,9 2,0 1,8 1,9 2,3 1,7 1,7 2,2

[4] 1,8 1,5 2,0 1,0 2,3 1,4 2,4 1,4

[5] 8,6 >12,6 <4,7 12,5 8,1 8,8 8,2 7,6

[6] 7,2 7,5 6,9 7,7 9,8 8,2 6,5 4,7

[7] 15,3 15,6 14,9 >25,0 17,3 12,5 13,3 15,9

[8] 20,2 19,6 20,8 13,5 16,2 18,7 21,8 25,3

[9] 11,4 9,2 13,6 6,7 10,4 12,2 12,3 11,9

[10] Molta 25,0 21,6 28,3 18,3 22,5 26,9 29,0 22,4

No ho sap 1,3 1,9 0,7 1,0 2,3 0,6 0,3 2,5

No contesta 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0

Mitjana 7,32 7,03 7,60 6,57 7,05 7,28 7,69 7,44

Desviació típica 2,66 2,70 2,59 2,88 2,78 2,80 2,40 2,51

18b. En una escala de 0 a 10, on 0 és cap i 10 molta, quina importància dona a les següents qüestions quan compra aliments: Que sigui
de proximitat 

Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

[0] Cap 6,3 7,8 4,7 6,7 >10,4 6,5 5,8 3,6

[1] 1,1 1,2 1,0 1,9 2,3 1,1 0,7 0,4

[2] 1,3 1,7 0,8 >3,8 1,2 1,4 1,0 0,4

[3] 1,7 2,0 1,3 >8,7 1,7 1,4 0,7 0,4

[4] 1,8 1,5 2,0 1,9 2,9 0,8 2,4 1,4

[5] 8,3 9,0 7,7 11,5 8,1 10,2 7,5 5,8

[6] 7,4 8,3 6,5 11,5 8,7 10,2 5,1 <4,0

[7] 14,3 13,3 15,2 13,5 15,0 13,3 13,3 16,2

[8] 21,4 21,3 21,6 14,4 20,2 19,5 22,2 26,4

[9] 10,8 10,0 11,6 9,6 9,8 10,2 14,0 9,4

[10] Molta 24,8 22,8 26,8 <14,4 17,9 25,2 26,6 30,7

No ho sap 0,8 0,7 0,8 1,9 1,2 0,0 0,3 1,4

No contesta 0,2 0,3 0,0 0,0 0,6 0,0 0,3 0,0

Mitjana 7,25 7,00 7,49 6,23 6,60 7,17 7,51 7,88

Desviació típica 2,74 2,89 2,56 2,93 3,07 2,76 2,65 2,28

18c. En una escala de 0 a 10, on 0 és cap i 10 molta, quina importància dona a les següents qüestions quan compra aliments: Que se li
pagui un preu just al pagès/productor 

Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

[0] Cap 9,8 10,7 8,8 8,7 12,7 10,2 8,9 8,7

[1] 1,9 2,2 1,6 1,0 2,3 2,3 1,7 1,8

[2] 2,3 2,9 1,6 >5,8 2,9 1,4 1,4 2,5

[3] 4,3 4,6 3,9 5,8 6,4 3,7 4,1 3,2

[4] 2,8 2,2 3,3 5,8 2,3 2,5 2,4 2,5

[5] 9,5 10,9 8,2 8,7 10,4 11,0 9,6 7,2

[6] 7,7 7,5 7,8 8,7 9,8 8,8 6,5 5,8

[7] 11,1 11,2 10,9 12,5 10,4 12,7 8,9 11,2

[8] 14,3 13,8 14,9 16,3 12,1 14,4 14,3 14,8

[9] 7,8 7,8 7,8 8,7 5,8 7,6 9,2 7,6

[10] Molta 23,1 20,1 26,0 16,3 19,1 22,7 24,9 26,7

No ho sap 5,1 5,3 4,9 1,9 5,8 <2,5 7,2 6,9

No contesta 0,5 0,9 0,2 0,0 0,0 0,0 1,0 1,1

Mitjana 6,54 6,28 6,78 6,20 5,94 6,51 6,77 6,84

Desviació típica 3,21 3,26 3,15 3,09 3,36 3,17 3,19 3,21
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18d. En una escala de 0 a 10, on 0 és cap i 10 molta, quina importància dona a les següents qüestions quan compra aliments: Que
tinguin distintiu de qualitat diferenciada, denominació d'origen o similar 

Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

[0] Cap 6,5 7,5 5,6 9,6 >11,0 6,8 4,4 4,3

[1] 0,7 0,9 0,5 1,0 1,2 1,1 0,0 0,4

[2] 1,6 1,9 1,3 1,0 2,9 1,7 1,4 1,1

[3] 2,8 3,4 2,3 >7,7 >6,4 1,4 2,0 1,4

[4] 4,3 3,9 4,6 4,8 5,8 4,5 2,4 4,7

[5] 11,2 12,8 9,6 12,5 13,3 11,0 12,3 8,3

[6] 9,1 9,9 8,3 >17,3 6,4 9,3 7,8 8,7

[7] 15,9 14,5 17,3 12,5 16,2 18,1 15,0 15,2

[8] 17,3 18,7 15,8 15,4 12,1 16,7 20,8 18,1

[9] 8,8 7,3 10,1 6,7 6,9 7,9 10,2 10,1

[10] Molta 19,9 16,8 22,9 <9,6 15,0 19,8 22,2 24,5

No ho sap 2,0 2,4 1,6 1,9 2,9 1,4 1,0 3,2

No contesta 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0

Mitjana 6,81 6,55 7,06 5,90 5,94 6,78 7,22 7,30

Desviació típica 2,76 2,82 2,69 2,82 3,11 2,77 2,51 2,56

18e. En una escala de 0 a 10, on 0 és cap i 10 molta, quina importància dona a les següents qüestions quan compra aliments: Que siguin
de producció ecològica 

Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

[0] Cap 10,8 11,6 10,1 11,5 11,6 11,3 9,6 10,8

[1] 1,8 2,2 1,3 1,9 3,5 1,4 2,0 0,7

[2] 3,8 5,1 2,5 5,8 1,7 5,1 2,0 4,3

[3] 4,3 3,4 5,1 4,8 1,7 3,4 4,4 6,5

[4] 3,3 2,9 3,6 4,8 3,5 3,1 3,4 2,5

[5] 14,6 16,7 12,6 12,5 13,9 14,4 15,7 14,8

[6] 10,3 11,6 9,2 13,5 9,8 9,3 10,6 10,5

[7] 15,8 12,8 18,6 13,5 19,1 17,8 13,3 14,4

[8] 15,1 13,8 16,3 15,4 13,3 13,3 15,7 17,7

[9] 5,9 5,3 6,5 4,8 8,1 7,1 6,5 <2,9

[10] Molta 13,6 13,4 13,7 11,5 12,1 13,0 16,0 13,4

No ho sap 0,8 1,2 0,5 0,0 1,7 0,6 0,3 1,4

No contesta 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0

Mitjana 5,95 5,76 6,14 5,66 5,99 5,91 6,17 5,86

Desviació típica 3,03 3,08 2,96 3,05 3,06 3,05 2,99 3,00

18f. En una escala de 0 a 10, on 0 és cap i 10 molta, quina importància dona a les següents qüestions quan compra aliments: El preu 
Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

[0] Cap 1,5 1,7 1,3 1,0 1,7 1,4 1,4 1,8

[1] 0,2 0,2 0,2 0,0 0,6 0,0 0,0 0,4

[2] 0,6 0,7 0,5 1,9 1,2 0,3 0,3 0,4

[3] 0,6 0,3 0,8 1,0 1,2 0,3 0,7 0,4

[4] 1,5 1,2 1,8 1,0 1,2 2,0 2,4 0,4

[5] 7,8 9,7 5,9 8,7 6,9 9,1 6,8 7,2

[6] 7,2 8,3 6,0 5,8 9,8 9,1 7,2 <3,6

[7] 13,4 14,5 12,4 16,3 11,6 11,6 15,0 14,1

[8] 19,3 19,4 19,1 23,1 23,7 19,0 17,1 17,7

[9] 13,0 11,2 14,7 10,6 11,6 11,0 14,0 16,2

[10] Molta 34,6 32,0 37,1 30,8 28,9 36,0 34,8 37,5

No ho sap 0,4 0,7 0,2 0,0 >1,7 0,3 0,0 0,4

No contesta 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0

Mitjana 8,06 7,90 8,21 7,90 7,82 8,04 8,08 8,26

Desviació típica 2,07 2,11 2,02 2,06 2,18 2,06 2,04 2,04
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19. Com valora vostè la informació que apareix a les etiquetes dels aliments frescos (fruita, verdura, carn i peix) en una escala de 0 a 10,
on 0 és totalment insuficient i 10 totalment suficient? 

Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

[0] Totalment insuficient 2,9 3,1 2,8 1,9 1,2 2,3 3,4 4,7

[1] 2,3 2,6 2,0 2,9 1,2 2,5 3,4 1,1

[2] 3,2 2,9 3,4 1,9 3,5 2,5 4,1 3,2

[3] 6,4 5,1 7,7 5,8 4,0 7,1 6,5 7,2

[4] 7,2 5,6 8,7 3,8 4,6 7,1 6,8 >10,5

[5] 14,7 15,3 14,1 20,2 14,5 14,2 12,6 15,5

[6] 11,8 11,4 12,1 10,6 12,7 13,6 10,6 10,5

[7] 15,8 16,2 15,5 19,2 >22,0 16,1 14,3 11,9

[8] 14,8 16,7 13,1 15,4 16,2 13,0 15,7 15,2

[9] 5,1 4,4 5,7 4,8 5,2 >7,6 4,8 <2,2

[10] Totalment suficient 10,4 10,5 10,3 9,6 8,1 10,2 13,0 9,7

No ho sap 4,8 5,4 4,2 3,8 6,9 2,8 3,8 >7,6

No contesta 0,7 0,9 0,5 0,0 0,0 0,8 1,0 0,7

Mitjana 6,13 6,22 6,06 6,25 6,43 6,21 6,13 5,81

Desviació típica 2,52 2,51 2,52 2,36 2,18 2,48 2,71 2,60

20. Fins a quin punt creu vostè que li seria d’utilitat una pàgina web on consultar informació sobre els aliments que consumeix? 
Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

Molt 26,8 28,4 25,3 >37,5 >35,3 29,2 25,6 <15,9

Bastant 32,5 33,2 31,9 43,3 37,6 33,4 35,8 <20,6

Poc 18,8 19,6 18,0 12,5 16,2 22,1 18,4 18,8

Gens 20,1 17,3 22,7 <5,8 <9,2 <14,2 19,5 >40,4

No ho sap 1,6 1,2 2,0 0,0 1,2 1,1 0,3 >4,3

No contesta 0,3 0,3 0,2 1,0 0,6 0,0 0,3 0,0

21. Amb quina freqüència consumeix vostè peix o marisc? 
Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

Cada dia 1,7 2,2 1,1 3,8 0,6 1,4 2,0 1,4

Més d'una vegada a la setmana 38,0 <32,8 >43,0 <23,1 <28,3 37,4 42,3 >45,8

1 vegada a la setmana 37,0 38,8 35,3 41,3 38,7 38,0 37,5 32,5

1 vegada cada 15 dies 10,7 11,6 9,8 8,7 >15,6 12,5 <6,5 10,5

1 vegada al mes 5,5 6,3 4,7 8,7 7,5 4,2 5,1 5,1

Amb menys freqüència 4,1 5,3 2,9 >8,7 4,6 4,5 2,7 2,9

No compro peix o marisc 2,8 2,9 2,6 5,8 4,0 1,7 3,4 1,4

No ho sap 0,2 0,0 0,3 0,0 0,0 0,3 0,0 0,4

No contesta 0,2 0,2 0,2 0,0 0,6 0,0 0,3 0,0

22. Creu vostè que disposa de tota la informació necessària quan compra peix o marisc? 
Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

Sí 40,3 42,2 38,4 42,3 32,9 36,0 44,0 45,5

No 52,9 49,5 56,2 49,0 57,2 >60,9 48,8 45,8

No ho sap 6,2 7,7 4,7 8,7 8,7 <2,8 6,1 7,9

No contesta 0,7 0,7 0,7 0,0 1,2 0,3 1,0 0,7
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23. Quines dades creu que caldria afegir a l'etiquetatge del peix i marisc per poder identificar-los millor? 
Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

Procedència 27,8 25,9 29,7 28,8 22,0 24,1 32,1 31,4

Data de captura 12,2 14,1 10,3 9,6 11,0 15,6 9,9 11,9

Data de caducitat 8,2 7,1 9,2 >14,4 4,6 7,6 9,2 7,6

Si és fresc o congelat 6,9 6,3 7,5 5,8 9,2 7,1 7,2 5,4

Espècie 1,2 1,2 1,1 1,0 2,3 1,4 0,3 1,1

Origen del producte 7,0 7,0 7,0 8,7 7,5 6,8 8,2 5,1

Informació veraç 3,3 3,7 2,8 1,9 2,3 4,2 2,7 3,6

Data d'envasament 1,5 1,5 1,5 1,0 1,2 2,0 1,4 1,4

Preu 1,1 1,2 1,0 1,0 0,6 0,8 1,0 1,8

Qualitat del producte 3,3 2,9 3,6 3,8 4,6 3,7 1,7 3,2

Mètode de pesca, extracció 3,2 3,4 2,9 1,9 >6,4 4,5 2,4 <0,7

Additius, components i/o
conservants

0,8 0,9 0,7 0,0 1,7 1,4 0,0 0,4

Informació nutricional 0,9 1,4 0,5 1,9 0,6 0,3 1,7 0,7

Instruccions de congelat 0,2 0,3 0,0 0,0 0,0 0,3 0,3 0,0

Al·lèrgens 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0

Altres 0,8 0,7 0,8 0,0 1,7 0,8 0,3 0,7

Ja està ben etiquetat, no cal
res més

10,4 10,2 10,6 <2,9 10,4 9,1 12,3 13,0

No ho sap 10,5 11,2 9,8 >17,3 13,3 9,1 7,5 11,2

No contesta 0,9 1,0 0,8 0,0 0,6 0,8 1,7 0,7

24. Què prefereix vostè quan compra peix o marisc? 
Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

Comprar peix fresc provinent
dels ports de Catalunya
encara que sigui més car

48,8 48,8 48,7 47,1 44,5 47,6 49,8 52,3

Comprar el peix fresc que
sigui més econòmic encara que
no vingui dels ports de
Catalunya

28,3 26,4 30,2 29,8 26,0 31,2 27,3 26,7

Comprar el peix congelat 18,8 19,7 18,0 18,3 24,3 17,8 18,1 17,7

No ho sap 2,4 3,2 1,6 3,8 2,9 1,4 3,1 2,2

No contesta 1,7 1,9 1,5 1,0 2,3 2,0 1,7 1,1

25. En quina de les següents situacions laborals es troba vostè actualment? 
Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

Treballa 51,9 54,1 49,8 45,2 >71,7 >78,8 54,9 <4,7

No treballa 45,4 43,9 46,9 54,8 <23,1 <18,4 41,0 >94,9

Està temporalment de baixa 2,6 2,0 3,1 0,0 >5,2 2,5 4,1 <0,4

Està en un ERTO 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0

26. Vostè és...? 
Base: No treballa 545 258 287 57 40 65 120 263

Jubilat/ada o pensionista
(abans ha treballat)

59,1 62,0 56,4 <0,0 <0,0 <10,8 65,0 >90,1

Aturat/ada i ha treballat
abans

16,0 19,8 12,5 8,8 >30,0 >64,6 21,7 <0,8

Pensionista (abans no ha
treballat)

2,6 1,6 3,5 0,0 2,5 1,5 5,0 2,3

Aturat/ada i busca la primera
feina

1,5 2,3 0,7 >5,3 2,5 >4,6 0,8 <0,0

Estudiant 12,1 13,2 11,1 >84,2 >40,0 <0,0 <1,7 <0,0

Treball domèstic no remunerat 8,3 <0,0 >15,7 1,8 >20,0 >18,5 5,8 6,5

No ho sap 0,6 1,2 0,0 0,0 >5,0 0,0 0,0 0,4

27. El seu centre de treball o estudi té un pla d'igualtat entre homes i dones? 
Base: Treballa o estudia 721 364 357 95 149 288 175 14

Sí que el té 67,5 67,9 67,2 66,3 65,8 68,8 69,1 50,0

Sap que no el té 14,1 11,8 16,5 10,5 13,4 16,3 13,1 14,3

No ho sap 17,2 19,0 15,4 23,2 18,8 14,6 16,0 28,6

No contesta 1,1 1,4 0,8 0,0 2,0 0,3 1,7 >7,1
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28. El seu centre de treball o estudi té un protocol sobre assetjament sexual i per raó de sexe?
Base: Treballa o estudia 721 364 357 95 149 288 175 14

Sí que el té 54,1 54,4 53,8 51,6 54,4 56,6 53,1 28,6

Sap que no el té 20,2 19,2 21,3 17,9 20,8 20,8 20,6 14,3

No ho sap 24,0 24,7 23,2 30,5 24,2 20,5 24,0 >50,0

No contesta 1,7 1,6 1,7 0,0 0,7 2,1 2,3 7,1

29. Creu que el fet que s'instal·lin al nostre país professionals d'altres països per teletreballar és molt positiu, positiu, negatiu o molt
negatiu per Catalunya? 

Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

Molt positiu 9,2 11,1 7,4 >15,4 10,4 10,8 8,9 <4,3

Positiu 53,8 56,6 51,1 63,5 57,8 55,5 51,9 47,7

Ni positiu ni negatiu 13,2 12,1 14,2 13,5 11,0 12,7 14,0 14,1

Negatiu 15,8 14,6 17,0 <3,8 14,5 13,9 18,1 >21,3

Molt negatiu 1,9 1,2 2,6 1,0 1,7 1,4 2,7 2,2

No ho sap 5,5 4,3 6,7 2,9 4,6 4,8 3,8 >9,7

No contesta 0,6 0,2 1,0 0,0 0,0 0,8 0,7 0,7

30. Pel que vostè sap, com valoraria el sistema de justícia d'aquest país en termes d'independència dels tribunals i dels jutges, diria que
és molt bo, bastant bo, bastant dolent o molt dolent? 

Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

Molt bo 2,9 3,4 2,5 >7,7 4,0 2,8 2,7 <0,7

Bastant bo 24,1 24,3 23,9 25,0 26,6 >29,5 19,1 20,6

Bastant dolent 32,3 33,7 31,0 35,6 28,9 32,9 31,7 33,2

Molt dolent 28,9 28,7 29,1 <15,4 <20,8 25,8 >38,6 32,9

No ho sap 10,1 8,2 11,9 15,4 >17,3 8,8 <5,5 10,1

No contesta 1,7 1,7 1,6 1,0 2,3 <0,3 2,4 2,5

31. Creu que utilitzar el català en un judici...:
Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

El/la pot beneficiar 18,5 17,7 19,3 19,2 19,7 18,7 18,8 17,0

El/la pot perjudicar 32,5 32,0 33,0 33,7 26,6 31,7 34,5 34,7

Ni beneficiar ni perjudicar 38,5 40,0 37,1 36,5 40,5 40,2 38,6 35,7

No ho sap 9,8 10,0 9,6 10,6 12,1 9,1 7,5 11,6

No contesta 0,7 0,3 1,0 0,0 1,2 0,3 0,7 1,1

32. Per vostè, la mediació per resoldre disputes o conflictes com a alternativa als tribunals és:
Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

Molt bon recurs 17,8 18,7 16,8 10,6 20,2 20,4 19,5 13,7

Bon recurs 58,8 56,8 60,6 68,3 56,6 56,7 61,8 56,0

Ni bo ni dolent 8,3 9,2 7,5 11,5 8,7 7,4 7,2 9,4

Mal recurs 6,4 7,0 5,9 3,8 5,2 7,6 4,4 8,7

Molt mal recurs 2,2 2,6 1,8 1,9 2,9 1,4 2,0 2,9

No ho sap 6,2 5,4 6,9 3,8 5,2 6,5 4,8 8,7

No contesta 0,4 0,3 0,5 0,0 1,2 0,0 0,3 0,7

33. Sap vostè que té dret a un advocat/ada d'ofici si no té recursos per defensar-se? 
Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

Sí, ho sé 93,4 93,0 93,8 93,3 89,0 97,2 94,5 90,3

No, no ho sé 5,2 4,9 5,4 4,8 8,1 <2,0 4,4 >8,3

No ho sap 1,1 1,5 0,7 1,9 1,7 0,8 0,7 1,1

No contesta 0,3 0,5 0,2 0,0 1,2 0,0 0,3 0,4

34. Ha utilitzat alguna vegada els serveis d'un advocat/ada d'ofici?
Base: Coneix dret advocat/ada
d'ofici

1121 547 574 97 154 343 277 250

Sí 16,5 16,5 16,6 10,3 14,3 >23,3 19,5 <7,6

No 83,3 83,5 83,1 89,7 85,7 76,4 80,5 92,0

No ho sap 0,2 0,0 0,3 0,0 0,0 0,3 0,0 0,4
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35. En una escala de 0 a 10, on 0 és molt malament i 10 molt bé, com valora el servei d'advocat/ada d'ofici? 
Base: Coneix dret advocat/ada
d'ofici

1121 547 574 97 154 343 277 250

[0] Molt malament 2,7 3,1 2,3 2,1 3,9 4,1 1,1 2,0

[1] 0,3 0,4 0,2 0,0 0,0 0,0 0,4 0,8

[2] 0,9 0,2 1,6 1,0 0,6 0,3 1,1 1,6

[3] 1,3 0,7 1,9 2,1 1,9 1,5 1,1 0,8

[4] 2,2 2,7 1,7 0,0 1,9 3,5 1,8 2,0

[5] 7,1 8,2 6,1 11,3 5,8 6,1 9,4 5,2

[6] 5,8 7,1 4,5 >11,3 3,2 6,1 5,4 5,2

[7] 11,5 12,4 10,6 13,4 13,6 11,1 10,5 11,2

[8] 11,5 11,2 11,8 10,3 9,7 11,1 14,4 10,4

[9] 4,7 3,5 5,9 5,2 1,3 5,2 4,7 6,0

[10] Molt bé 9,1 9,0 9,2 8,2 11,0 10,2 8,3 7,6

No ho sap 42,2 40,4 43,9 35,1 46,1 39,9 41,5 46,4

No contesta 0,6 1,1 0,2 0,0 0,6 0,9 0,4 0,8

Mitjana 6,85 6,75 6,95 6,75 6,74 6,79 6,99 6,88

Desviació típica 2,48 2,44 2,51 2,23 2,73 2,65 2,19 2,49

36. A quin telèfon trucaria per comunicar una emergència? 
Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

112 69,0 70,4 67,6 81,7 76,9 69,7 67,9 59,6

012 7,3 6,3 8,3 2,9 3,5 8,8 7,5 9,4

061 5,8 <3,6 >7,8 1,9 <0,6 5,1 >8,5 8,3

091 1,9 2,6 1,3 0,0 0,6 2,0 2,4 2,9

911 1,7 1,7 1,6 2,9 >4,6 1,4 1,4 <0,0

010 0,6 0,9 0,3 0,0 0,6 1,1 0,7 0,0

092 0,4 0,5 0,3 0,0 0,0 0,0 0,7 1,1

060 0,3 0,0 0,5 0,0 0,6 0,3 0,0 0,4

062 0,2 0,2 0,2 0,0 0,0 0,3 0,0 0,4

081 0,2 0,3 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0

090 0,2 0,2 0,2 0,0 0,0 0,3 0,0 0,4

011 0,2 0,3 0,0 >1,0 0,0 0,3 0,0 0,0

102 0,2 0,2 0,2 0,0 0,0 0,3 0,3 0,0

111 0,2 0,2 0,2 0,0 0,0 0,3 0,0 0,4

019 0,2 0,2 0,2 0,0 0,0 0,3 0,3 0,0

093 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4

080 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0

016 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4

021 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4

113 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0

115 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0

121 0,1 0,2 0,0 0,0 >0,6 0,0 0,0 0,0

192 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0

212 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0

063 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0

972575757 0,1 0,0 0,2 0,0 >0,6 0,0 0,0 0,0

No ho sap 10,3 10,5 10,0 9,6 10,4 7,9 8,2 >15,5

No contesta 0,6 0,9 0,3 0,0 0,0 0,8 0,7 0,7

37. Ha trucat al telèfon d'emergències 112 en el darrer anys? 
Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

Sí 21,4 21,4 21,4 19,2 >29,5 23,8 22,9 <12,6

No 78,4 78,4 78,4 80,8 69,4 76,2 77,1 87,4
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38. La darrera vegada que va trucar al 112, quin tipus d’emergència va comunicar? 
Base: Ha trucat al 112 257 126 131 20 51 84 67 35

Robatori, furt, agressió o
similar

8,9 7,1 10,7 20,0 9,8 7,1 9,0 5,7

Vandalisme o violència al
carrer

13,2 12,7 13,7 20,0 19,6 15,5 9,0 2,9

Incendi 5,8 6,3 5,3 0,0 9,8 4,8 7,5 2,9

Fuita o acumulació d’aigua o
gas

1,2 0,8 1,5 0,0 0,0 2,4 0,0 2,9

Accident viari propi o aliè 13,2 17,5 9,2 25,0 7,8 17,9 13,4 2,9

Accident domiciliari 2,3 2,4 2,3 5,0 2,0 0,0 3,0 5,7

Urgència mèdica 39,7 38,1 41,2 20,0 31,4 38,1 41,8 >62,9

Consulta 4,7 4,8 4,6 5,0 9,8 1,2 3,0 8,6

Altres 9,3 8,7 9,9 5,0 9,8 11,9 10,4 2,9

No ho sap 1,6 1,6 1,5 0,0 0,0 1,2 3,0 2,9

39. Valori vostè l’atenció rebuda pel telèfon d’emergències 112: 
Base: Ha trucat al 112 257 126 131 20 51 84 67 35

Molt bona 36,6 36,5 36,6 35,0 41,2 36,9 32,8 37,1

Bona 49,0 48,4 49,6 45,0 37,3 54,8 47,8 57,1

Ni bona ni dolenta 6,6 6,3 6,9 15,0 >13,7 4,8 3,0 2,9

Dolenta 2,7 3,2 2,3 5,0 3,9 0,0 6,0 0,0

Molt dolenta 5,1 5,6 4,6 0,0 3,9 3,6 >10,4 2,9

40. En una escala de 0 a 10, on 0 és totalment insatisfet/a i 10 totalment satisfet/a, com valora el servei que ofereixen els Mossos
d'Esquadra? 

Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

[0] Totalment insatisfet/a 2,3 3,4 1,3 4,8 4,0 2,8 1,7 <0,4

[1] 0,8 0,9 0,8 1,0 1,7 0,8 0,7 0,4

[2] 1,9 2,6 1,3 1,0 >4,6 1,1 1,7 1,8

[3] 1,8 2,4 1,1 1,9 1,7 2,0 2,0 1,1

[4] 3,3 3,9 2,8 6,7 5,2 4,0 2,4 <1,1

[5] 10,0 9,9 10,1 14,4 9,2 10,8 10,2 7,6

[6] 10,3 11,1 9,5 >20,2 12,1 10,5 9,6 <5,8

[7] 17,3 16,2 18,5 16,3 18,5 19,3 16,0 15,9

[8] 21,4 20,4 22,4 19,2 16,8 21,0 19,5 >27,8

[9] 9,2 8,7 9,6 3,8 7,5 9,6 9,9 10,8

[10] Totalment satisfet/a 18,3 17,7 19,0 <7,7 16,2 15,6 21,8 >23,5

No ho sap 3,2 2,7 3,6 2,9 2,3 2,5 3,8 4,0

No contesta 0,2 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,7 0,0

Mitjana 7,17 6,97 7,37 6,27 6,64 7,05 7,36 7,81

Desviació típica 2,32 2,49 2,13 2,31 2,65 2,31 2,29 1,94

41. En una escala de 0 a 10, on 0 és cap protecció i 10 màxima protecció, com valora el nivell de protecció que ofereixen els Bombers? 
Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

[0] Cap protecció 0,3 0,3 0,2 1,0 0,0 0,6 0,0 0,0

[1] 0,1 0,2 0,0 0,0 >0,6 0,0 0,0 0,0

[2] 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4

[3] 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0

[4] 0,2 0,2 0,2 0,0 0,6 0,3 0,0 0,0

[5] 2,2 2,6 1,8 1,9 1,7 2,0 3,4 1,4

[6] 2,2 2,6 1,8 3,8 2,9 2,0 2,0 1,4

[7] 9,0 10,0 8,0 10,6 11,0 11,3 7,8 <5,4

[8] 24,4 24,8 24,0 >37,5 23,1 24,6 19,1 25,6

[9] 19,4 18,0 20,8 24,0 18,5 17,0 19,5 21,3

[10] Màxima protecció 38,2 36,6 39,7 <17,3 32,9 39,1 >45,4 40,4

No ho sap 3,9 4,4 3,4 3,8 >8,7 2,8 2,4 4,0

No contesta 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0

Mitjana 8,75 8,66 8,83 8,28 8,61 8,69 8,91 8,91

Desviació típica 1,38 1,46 1,30 1,41 1,45 1,48 1,32 1,21
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42. En una escala de 0 a 10, on 0 és molt dolenta i 10 molt bona, quina opinió té sobre la tasca dels Agents Rurals? 
Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

[0] Molt dolenta 0,7 0,9 0,5 0,0 1,2 0,8 0,3 0,7

[1] 22,0 21,3 22,7 26,9 23,1 19,8 22,2 22,0

[2] 1,3 1,9 0,7 2,9 1,2 1,1 1,4 0,7

[3] 0,8 1,2 0,3 1,0 1,7 0,6 0,7 0,4

[4] 1,0 1,4 0,7 >3,8 1,2 0,6 0,3 1,1

[5] 3,1 3,7 2,5 1,9 4,6 3,1 3,8 1,8

[6] 3,8 3,7 3,9 >11,5 2,9 3,4 2,4 3,6

[7] 9,0 9,0 9,0 10,6 12,1 8,2 7,5 9,0

[8] 20,1 20,4 19,8 16,3 18,5 19,8 22,5 20,2

[9] 9,3 9,0 9,5 4,8 5,2 >12,5 8,5 10,1

[10] Molt bona 13,2 13,8 12,6 <5,8 11,6 14,2 >17,7 10,8

No ho sap 15,3 13,1 17,3 14,4 15,6 14,7 12,6 18,8

No contesta 0,7 0,7 0,7 0,0 1,2 1,1 0,0 0,7

Mitjana 6,04 6,04 6,04 5,09 5,66 6,32 6,28 6,01

Desviació típica 3,43 3,42 3,46 3,24 3,43 3,41 3,48 3,45

43. En una escala de 0 a 10, on 0 és gens i 10 molt, fins a quin punt té por de caminar sol/a pel carrer a la nit pel risc de patir una
agressió? 

Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

[0] Gens 27,7 >38,6 <17,2 24,0 30,1 30,0 31,7 <20,2

[1] 5,6 >8,3 <2,9 6,7 4,6 5,4 5,8 5,8

[2] 6,0 >8,7 <3,4 1,9 >11,0 5,1 6,1 5,4

[3] 6,6 >8,8 <4,4 8,7 7,5 6,8 5,8 5,8

[4] 4,1 3,4 4,7 4,8 4,6 4,8 2,7 4,0

[5] 9,6 10,2 9,0 10,6 5,2 11,6 9,6 9,4

[6] 5,0 4,9 5,1 4,8 5,2 7,1 3,4 4,0

[7] 8,3 <5,6 >10,8 7,7 8,7 6,8 8,2 10,1

[8] 9,9 <4,3 >15,4 13,5 12,1 9,3 <5,8 12,3

[9] 5,2 <1,7 >8,5 6,7 5,2 5,4 5,1 4,3

[10] Molt 11,2 <4,8 >17,3 9,6 <5,8 <7,6 14,7 >15,9

No ho sap 0,7 0,2 1,1 1,0 0,0 0,0 0,3 >2,2

No contesta 0,3 0,5 0,2 0,0 0,0 0,0 0,7 0,7

Mitjana 4,31 2,85 5,73 4,60 3,87 4,03 4,16 5,02

Desviació típica 3,64 3,12 3,54 3,58 3,49 3,49 3,81 3,66

44. En una escala de 0 a 10, on 0 és gens i 10 molt, fins a quin punt té por de caminar sol/a pel carrer a la nit pel risc de patir una
agressió sexual?

Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

[0] Gens 39,2 >59,2 <19,9 30,8 39,3 41,1 43,3 35,4

[1] 6,7 >9,5 <3,9 11,5 4,6 4,5 7,2 8,3

[2] 6,0 7,8 4,2 8,7 7,5 5,7 5,1 5,4

[3] 4,6 6,0 3,3 2,9 4,6 6,8 3,1 4,0

[4] 3,8 3,7 3,9 1,0 5,8 4,0 3,1 4,3

[5] 7,6 6,0 9,2 2,9 5,2 9,6 8,2 7,6

[6] 3,1 <1,2 >4,9 1,0 4,0 2,3 3,1 4,3

[7] 5,5 <0,7 >10,1 6,7 6,9 6,5 3,8 4,7

[8] 7,5 <2,2 >12,6 6,7 9,2 7,1 7,5 7,2

[9] 4,6 <0,5 >8,5 >11,5 4,6 4,2 4,1 2,9

[10] Molt 10,3 <1,9 >18,3 15,4 7,5 7,9 10,6 12,6

No ho sap 0,7 0,5 0,8 1,0 0,0 0,3 0,0 >2,2

No contesta 0,6 0,9 0,3 0,0 0,6 0,0 1,0 1,1

Mitjana 3,51 1,43 5,50 4,24 3,48 3,35 3,31 3,67

Desviació típica 3,72 2,36 3,69 4,10 3,62 3,57 3,76 3,76
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45. En una escala de 0 a 10, on 0 és gens i 10 molt, fins a quin punt té por de caminar sol/a pel carrer a la nit pel risc de patir un robatori?

Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

[0] Gens 25,7 >34,7 <17,0 21,2 26,6 27,5 31,1 <18,8

[1] 5,3 >7,7 <3,1 5,8 4,6 4,8 5,8 5,8

[2] 6,0 >8,7 <3,4 2,9 9,2 5,9 5,8 5,4

[3] 6,1 >8,8 <3,4 7,7 8,7 6,8 5,5 3,6

[4] 4,9 4,3 5,6 4,8 3,5 5,9 5,1 4,3

[5] 8,7 9,2 8,2 6,7 7,5 11,0 7,5 8,3

[6] 5,2 5,4 4,9 >10,6 6,9 5,4 3,1 4,0

[7] 8,6 <5,6 >11,4 11,5 9,8 8,5 7,2 8,3

[8] 11,0 <7,1 >14,7 10,6 9,8 10,8 8,5 14,8

[9] 5,4 <1,9 >8,8 6,7 6,4 4,2 5,5 5,8

[10] Molt 12,5 <6,0 >18,8 10,6 <6,9 9,1 14,3 >19,1

No ho sap 0,4 0,2 0,7 1,0 0,0 0,0 0,0 >1,4

No contesta 0,3 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,7 0,4

Mitjana 4,54 3,22 5,82 4,87 4,16 4,23 4,24 5,40

Desviació típica 3,66 3,28 3,55 3,51 3,47 3,50 3,82 3,72

46a. Als espais d'oci nocturn, com bars, discoteques, festes majors, amb quina freqüència creu vostè que es produeixen aquestes
situacions? Comentaris sexuals 

Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

Molt sovint 30,8 27,6 34,0 >56,7 >43,4 34,0 25,9 <14,4

Sovint 28,6 31,0 26,3 22,1 28,9 30,3 28,3 28,9

De vegades 14,8 16,5 13,2 9,6 14,5 17,6 15,4 13,0

Gairebé mai 3,1 4,1 2,1 4,8 4,0 3,4 3,4 1,1

Mai 2,8 2,6 3,1 3,8 2,3 2,3 3,8 2,5

No ho sap 19,4 18,0 20,8 <2,9 <6,9 <12,2 22,9 >39,0

No contesta 0,4 0,3 0,5 0,0 0,0 0,3 0,3 1,1

46b. Als espais d'oci nocturn, com bars, discoteques, festes majors, amb quina freqüència creu vostè que es produeixen aquestes
situacions? Actituds molestes de caire sexual 

Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

Molt sovint 21,3 18,4 24,2 >38,5 >30,6 22,7 18,8 <10,1

Sovint 29,8 29,9 29,6 31,7 34,7 31,2 27,6 26,4

De vegades 16,9 19,2 14,7 17,3 14,5 20,7 19,8 <10,5

Gairebé mai 5,2 6,5 3,9 4,8 6,4 6,8 3,8 4,0

Mai 4,8 5,3 4,2 4,8 5,2 4,8 5,1 4,0

No ho sap 21,7 20,2 23,0 <2,9 <8,7 <13,9 24,2 >44,0

No contesta 0,4 0,5 0,3 0,0 0,0 0,0 0,7 1,1

46c. Als espais d'oci nocturn, com bars, discoteques, festes majors, amb quina freqüència creu vostè que es produeixen aquestes
situacions? Tocaments sexuals no desitjats, al descuit 

Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

Molt sovint 14,2 11,6 16,7 20,2 >20,2 15,3 12,3 <8,7

Sovint 23,6 23,3 23,9 26,0 24,3 26,3 22,5 19,9

De vegades 22,8 24,7 20,9 26,9 24,9 25,2 23,9 <15,5

Gairebé mai 9,6 11,4 7,8 14,4 13,9 9,9 8,5 <5,8

Mai 7,1 7,3 6,9 9,6 8,1 8,5 5,8 5,1

No ho sap 22,4 21,4 23,4 <2,9 <8,7 <14,7 25,9 >44,4

No contesta 0,4 0,3 0,5 0,0 0,0 0,0 1,0 0,7

46d. Als espais d'oci nocturn, com bars, discoteques, festes majors, amb quina freqüència creu vostè que es produeixen aquestes
situacions? Tocaments sexuals per la força 

Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

Molt sovint 9,0 6,8 11,1 12,5 9,2 9,6 7,8 7,9

Sovint 18,2 16,7 19,6 17,3 22,5 19,5 16,0 16,2

De vegades 23,8 25,0 22,5 29,8 26,0 26,1 25,6 <15,2

Gairebé mai 13,7 >16,7 10,8 >22,1 15,6 16,7 10,9 <8,3

Mai 10,8 11,4 10,1 13,5 15,6 11,0 10,2 <6,9

No ho sap 24,2 23,0 25,3 <4,8 <11,0 <17,0 28,3 >44,4

No contesta 0,5 0,5 0,5 0,0 0,0 0,0 1,0 1,1

46e. Als espais d'oci nocturn, com bars, discoteques, festes majors, amb quina freqüència creu vostè que es produeixen aquestes
situacions? Intents de violacions i/o violacions 

Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

Molt sovint 7,7 6,1 9,2 10,6 6,4 9,1 6,8 6,5

Sovint 13,3 <9,7 >16,7 14,4 15,6 11,6 13,7 13,0

De vegades 24,3 26,4 22,2 30,8 26,0 26,9 24,2 <17,3

Gairebé mai 16,3 18,4 14,4 20,2 20,8 >22,4 11,9 <9,0

Mai 13,3 15,6 10,9 19,2 18,5 14,4 12,3 <7,2

No ho sap 24,6 23,1 26,0 <4,8 <12,7 <15,6 29,7 >45,5

No contesta 0,7 0,7 0,7 0,0 0,0 0,0 1,4 1,4
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47a. Ha patit alguna de les següents situacions en el darrer any? Algú ha accedit a les seves dades personals i ha suplantat la seva
identitat per internet 

Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

Sí 7,3 8,2 6,5 8,7 9,8 9,6 7,8 <1,8

No 91,5 91,0 92,0 91,3 90,2 89,8 91,1 94,9

No ho sap 1,1 0,7 1,5 0,0 0,0 0,6 0,7 >3,2

No contesta 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0

47b. Ha patit alguna de les següents situacions en el darrer any? Ha rebut correus electrònics, missatges per xarxes socials o trucades
telefòniques en què es demanava les seves dades personals de manera fraudulenta 

Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

Sí 44,9 48,0 42,0 51,0 53,2 >53,0 44,7 <27,4

No 54,2 51,2 57,0 48,1 46,8 47,0 54,3 >70,0

No ho sap 0,8 0,7 1,0 1,0 0,0 0,0 0,7 >2,5

No contesta 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0

47c. Ha patit alguna de les següents situacions en el darrer any? Ha patit un frau per compres per internet, els béns comprats no s’han
lliurat, són falsificats o no són com s’anunciaven 

Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

Sí 11,3 11,6 10,9 >18,3 9,8 >17,6 8,5 <4,3

No 88,0 87,9 88,1 81,7 90,2 82,4 90,8 93,1

No ho sap 0,7 0,3 1,0 0,0 0,0 0,0 0,3 >2,5

No contesta 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0

47d. Ha patit alguna de les següents situacions en el darrer any? Algú ha entrat al seu compte de xarxes socials o correu electrònic
sense el seu consentiment 

Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

Sí 9,8 9,0 10,5 >17,3 13,3 >13,3 8,2 <1,8

No 88,4 89,5 87,4 82,7 85,5 85,6 90,8 93,5

No ho sap 1,8 1,4 2,1 0,0 1,2 1,1 0,7 >4,7

No contesta 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0

47e. Ha patit alguna de les següents situacions en el darrer any? Ha patit un frau bancari per internet 
Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

Sí 6,8 6,8 6,9 4,8 6,4 >9,9 7,2 <3,6

No 92,3 92,5 92,2 94,2 93,6 90,1 91,8 94,2

No ho sap 0,8 0,5 1,0 1,0 0,0 0,0 0,7 >2,2

No contesta 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0
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48. Si alguna dona del seu entorn familiar o d'amistats estigués patint una situació de violència masclista, vostè què faria? 
Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

Aniria a la policia 56,3 57,3 55,4 53,8 55,5 55,5 54,6 60,6

Trucaria al 112 12,3 11,6 12,9 13,5 12,1 12,7 13,7 9,7

Aniria al Grup d'Atenció a la
Víctima (GAV), de Mossos
d'Esquadra

10,7 9,7 11,6 9,6 8,1 10,8 >15,0 7,9

L'ajudaria al moment de
l'agressió

9,4 >12,6 <6,4 11,5 10,4 10,2 8,9 7,6

Aniria a un Servei
d’Informació i Atenció a les
Dones (SIAD)

6,5 5,4 7,5 >11,5 7,5 7,4 6,1 <3,2

Parlaria amb ella 4,4 4,4 4,4 7,7 5,2 4,5 4,1 2,9

Trucaria al 016 3,5 2,7 4,2 5,8 2,9 3,1 3,8 3,2

L'animaria a denunciar 2,2 2,2 2,1 1,0 3,5 2,3 2,7 1,1

Aniria a l'Oficina d'Atenció
a les Víctimes del Delicte
(jutjats)

1,9 1,4 2,5 2,9 1,2 0,8 2,4 2,9

Aniria a una associació o
entitat de dones

1,8 1,5 2,0 1,0 1,7 2,8 1,7 0,7

Aniria a un Servei
d’Intervenció Especialitzada
(SIE)

1,4 0,5 2,3 1,9 >4,0 1,7 0,7 <0,0

Aniria a un advocat/ada o
servei jurídic privat

1,3 0,9 1,8 2,9 1,7 2,0 0,7 0,4

Trucaria al telèfon
d’informació 900900120

1,1 0,7 1,5 0,0 0,6 1,7 1,4 0,7

Aniria a un altre servei
públic municipal o de la
Generalitat

1,0 1,0 1,0 2,9 1,2 1,1 0,7 0,4

M'informaria de com ajudar 0,8 0,5 1,1 0,0 1,7 1,1 0,3 0,7

No faria res 0,5 0,7 0,3 1,0 0,6 0,6 0,3 0,4

Aniria a un sindicat 0,3 0,0 0,5 1,0 0,6 0,0 0,0 0,4

Aniria a un Servei d’Atenció
Integral LGTBI (SAI)

0,3 0,2 0,3 1,0 0,6 0,0 0,0 0,4

Altres 5,2 4,9 5,4 4,8 6,4 4,5 4,8 5,8

No ho sap 4,6 4,4 4,7 2,9 3,5 2,8 4,1 >8,7

No contesta 3,3 3,6 2,9 1,0 3,5 4,5 3,1 2,5

49. L'habitatge en què resideix actualment és:
Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

De compra ja totalment pagat 33,3 33,5 33,2 24,0 <10,4 <14,7 39,6 >68,2

De compra, encara pagant
hipoteca

20,8 21,3 20,4 20,2 22,0 >30,0 21,5 <7,9

De lloguer 36,6 35,4 37,7 >49,0 >59,5 >43,9 <29,4 <15,9

Heretat o donat 3,8 4,3 3,3 2,9 1,2 4,2 4,8 4,0

Cedit 1,3 1,4 1,1 0,0 2,3 1,4 1,4 0,7

No ho sap 0,5 0,5 0,5 1,0 1,2 0,3 0,3 0,4

No contesta 3,8 3,7 3,8 2,9 3,5 5,4 3,1 2,9

50. Quin percentatge dels ingressos de la seva llar es destina a pagar les despeses de l'habitatge habitual (lloguer, hipoteca, despeses
de comunitat, etc.)? 

Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

El 0% 3,3 3,1 3,4 5,8 1,2 1,4 4,1 5,1

Menys del 25% 22,6 25,9 19,4 13,5 15,6 <15,3 >29,0 >32,9

Entre el 25 i el 50% 40,3 39,5 41,0 34,6 45,7 44,8 36,9 36,8

Entre el 50 i el 75% 17,6 16,5 18,6 16,3 23,1 >22,9 16,7 <8,7

Més del 75% 3,3 2,9 3,6 4,8 4,0 4,8 2,7 <0,7

No ho sap 8,5 7,7 9,3 >23,1 6,9 <4,5 6,1 11,6

No contesta 4,6 4,6 4,6 1,9 3,5 6,2 4,4 4,3

51. Com és de probable que pugui tenir problemes els propers 12 mesos per pagar les despeses de l'habitatge habitual (lloguer,
hipoteca, despeses de comunitat, etc.)? 

Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

Molt 5,1 5,4 4,7 3,8 4,0 >8,5 5,1 <1,8

Bastant 18,8 17,5 20,1 22,1 18,5 22,1 17,7 14,8

Poc 34,5 35,0 34,0 36,5 >48,0 38,2 28,7 <26,7

Gens 35,0 35,5 34,5 25,0 <23,7 <23,2 >43,7 >51,6

No ho sap 3,1 2,7 3,4 >9,6 2,3 3,4 1,7 2,2

No contesta 3,5 3,7 3,3 2,9 3,5 4,5 3,1 2,9
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52. Té connexió a internet a casa? 
Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

Sí 91,1 91,2 91,0 99,0 97,7 96,6 93,5 <74,4

No 8,8 8,7 9,0 <1,0 <2,3 <3,4 6,1 >25,6

No contesta 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0

53. Quin tipus de connexió té a casa? 
Base: Té internet a casa 1093 536 557 103 169 341 274 206

Banda ampla per fibra òptica 73,9 78,2 69,8 76,7 81,1 79,8 74,8 <55,8

Banda ampla per ADSL 9,5 9,0 10,1 4,9 7,1 10,9 9,5 11,7

Banda ampla mòbil/4G per
router

4,3 3,7 4,8 6,8 >7,7 3,2 4,4 1,9

Només em connecto des del
telèfon mòbil

3,3 3,5 3,1 2,9 1,8 2,3 3,6 >5,8

No ho sap 8,7 <5,6 >11,7 8,7 <2,4 <3,8 7,3 >23,8

No contesta 0,3 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,4 1,0

54. Per quin motiu no té connexió a internet a la seva llar? 
Base: No té internet a casa 109 54 55 1 4 13 19 72

No sé utilitzar internet 33,0 20,4 45,5 0,0 0,0 7,7 21,1 43,1

No cal ja que no utilitzo
internet

25,7 29,6 21,8 0,0 0,0 15,4 31,6 27,8

No em puc permetre pagar la
connexió

17,4 16,7 18,2 0,0 >100,0 >46,2 15,8 8,3

Si ho necessito acudeixo a
amics i familiars

4,6 1,9 7,3 0,0 0,0 0,0 0,0 6,9

No arriba ni la fibra ni ADSL 2,8 3,7 1,8 0,0 0,0 7,7 5,3 1,4

No cal, em connecto
mitjançant xarxes d'altres
llocs, majoritàriament xarxes
públiques (biblioteques,
Punts TIC, centres cívics,
wifi públic, etc.)

2,8 3,7 1,8 0,0 0,0 7,7 >10,5 0,0

No tinc dispositius que es
puguin connectar

1,8 3,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,8

A causa de la mala connexió
de la zona

0,9 1,9 0,0 0,0 0,0 0,0 >5,3 0,0

Altres 6,4 11,1 1,8 0,0 0,0 15,4 10,5 4,2

No ho sap 3,7 5,6 1,8 >100,0 0,0 0,0 0,0 4,2

No contesta 0,9 1,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,4

55. En la seva vida quotidiana, es troba amb dificultats quan ha d'utilitzar la tecnologia, com ara fer tràmits per internet, configurar el
telèfon, el GPS del cotxe...? 

Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

Mai 40,6 >48,3 <33,2 >57,7 >62,4 >47,9 33,4 <18,8

Gairebé mai 15,1 15,3 14,9 >24,0 16,8 >19,5 13,3 <6,9

Alguna vegada 22,7 20,1 25,2 <11,5 <13,3 22,4 >30,0 25,3

Sovint 10,9 8,5 13,2 4,8 <5,2 7,6 >15,4 >16,2

Sempre 8,5 6,5 10,5 <1,9 <1,7 <1,4 6,1 >26,7

No ho sap 1,5 0,9 2,1 0,0 0,0 0,6 0,7 >5,1

No contesta 0,8 0,5 1,0 0,0 0,6 0,6 1,0 1,1

56. Ha sentit parlar del porjecte Aina per recollir veus en català per a les tecnologies de reconeixement de veu?
Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

Sí 15,2 15,0 15,4 12,5 13,3 15,9 19,5 11,9

No 84,3 84,2 84,5 87,5 86,1 83,9 79,9 87,4

No ho sap 0,4 0,7 0,2 0,0 0,6 0,0 0,7 0,7

No contesta 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0

57. Quan fa una cerca a llocs com Google/Youtube, en quina llengua ho fa? 
Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

Sempre en català 9,8 8,2 11,4 4,8 <2,9 9,6 13,3 12,6

Més en català que en castellà 10,8 10,4 11,3 11,5 6,9 11,0 >14,7 8,7

Més en castellà 25,4 25,3 25,5 31,7 31,8 30,3 25,9 <12,3

Sempre en castellà 35,9 39,1 32,8 45,2 44,5 39,9 34,8 <23,1

Altres llengües 6,1 >8,2 <4,1 6,7 >13,3 6,8 4,8 <1,8

No cerco res a Google/Youtube 11,5 <8,7 >14,2 <0,0 <0,6 <1,7 <6,5 >40,4

No ho sap 0,3 0,2 0,3 0,0 0,0 0,6 0,0 0,4

No contesta 0,2 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,7

3.1.1 Encreuaments. Sexe i edat. Percentatges verticals amb marca Jhi2

Òmnibus de la Generalitat de Catalunya. 2022-2

72



Total Sexe Edat

% Verticals Valor Jhi² Masculí Femení 18-24 25-34 35-49 50-64 65+

Total 1200 588 612 104 173 353 293 277

58. Troba que la presència del català al món digital, videojocs, aplicacions i ficció, és:
Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

Excessiva 4,5 4,8 4,2 4,8 4,0 3,4 5,5 5,1

Adequada 34,8 35,9 33,7 28,8 35,3 38,0 35,8 31,4

Insuficient 47,4 47,6 47,2 60,6 52,6 49,9 46,1 <37,5

No ho sap 12,8 10,9 14,5 <5,8 7,5 <8,2 12,3 >24,9

No contesta 0,6 0,9 0,3 0,0 0,6 0,6 0,3 1,1

59. Fins a quin punt se sent segur quan utilitza internet? 
Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

Molt segur/a 10,6 >13,9 <7,4 10,6 >17,3 12,7 10,6 <3,6

Bastant segur/a 45,3 45,4 45,1 57,7 52,6 51,0 44,7 <29,2

Poc segur/a 28,2 27,4 28,9 31,7 28,9 28,9 31,7 <21,7

Gens segur/a 6,6 6,1 7,0 <0,0 <1,2 5,7 7,5 >12,6

No ho sap 6,9 5,8 8,0 <0,0 <0,0 <1,1 <3,8 >24,5

No contesta 2,5 1,4 3,6 0,0 <0,0 <0,6 1,7 >8,3

60. Durant l'últim any, ha realitzat tràmits amb l'Administració (sol·licituds d'ajuts i beques, pagament d'impostos o multes, matrícules
d'estudi, demanar cita al metge) íntegrament per internet? 

Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

Sí 58,9 60,0 57,8 71,2 >74,6 >72,8 60,4 <25,3

No 40,0 38,4 41,5 28,8 <25,4 <27,2 37,9 >71,8

No ho sap 0,3 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,7 0,7

No contesta 0,8 0,9 0,7 0,0 0,0 0,0 1,0 >2,2

61. Va utilitzar alguna identitat digital en algun d’ells? 
Base: Ha fet tràmits 707 353 354 74 129 257 177 70

Sí 75,8 77,1 74,6 74,3 81,4 79,0 73,4 61,4

No 23,1 22,1 24,0 25,7 17,8 18,7 26,0 >38,6

No ho sap 1,1 0,8 1,4 0,0 0,8 2,3 0,6 0,0

62. Quin tipus d’identitat digital va utilitzar? 
Base: Ha fet tràmits 536 272 264 55 105 203 130 43

idcat certificat 21,5 20,2 22,7 18,2 21,9 20,7 21,5 27,9

idcat Mòbil 13,2 11,8 14,8 20,0 15,2 14,8 9,2 4,7

DNIe 22,0 25,0 18,9 25,5 21,0 23,2 18,5 25,6

Cl@ve 15,3 14,0 16,7 14,5 17,1 12,8 20,8 7,0

Cl@ve Pin 19,2 19,1 19,3 12,7 20,0 22,2 18,5 14,0

Altres 3,7 4,0 3,4 1,8 2,9 3,0 4,6 9,3

No ho sap 4,9 5,9 3,8 7,3 1,9 3,4 6,9 9,3

No contesta 0,2 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 >2,3

63. En una escala de 0 a 10, on 0 és molt difícil i 10 molt fàcil, com va ser la realització d’aquests tràmits? 
Base: Ha fet tràmits 707 353 354 74 129 257 177 70

[0] Molt díficil 4,8 4,5 5,1 1,4 6,2 5,1 5,1 4,3

[1] 1,1 0,6 1,7 1,4 1,6 0,4 1,1 2,9

[2] 4,0 2,8 5,1 1,4 3,9 5,1 4,0 2,9

[3] 5,2 4,2 6,2 6,8 5,4 3,5 6,8 5,7

[4] 5,2 3,4 7,1 4,1 5,4 5,1 4,5 8,6

[5] 10,6 13,6 7,6 10,8 8,5 8,6 13,6 14,3

[6] 9,9 10,2 9,6 8,1 7,8 11,7 10,2 8,6

[7] 15,4 15,6 15,3 23,0 11,6 14,8 15,3 17,1

[8] 19,5 20,7 18,4 17,6 20,9 21,8 16,4 18,6

[9] 9,9 9,6 10,2 13,5 9,3 8,9 11,3 7,1

[10] Molt fàcil 14,1 14,4 13,8 12,2 19,4 15,2 11,3 10,0

No contesta 0,1 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0

Mitjana 6,54 6,69 6,38 6,88 6,63 6,64 6,32 6,16

Desviació típica 2,69 2,57 2,81 2,31 2,93 2,68 2,70 2,64

64. Quin element creu que hauria de tenir més importància per la Generalitat a l'hora de decidir quin tipus d'informació professional
oferir? 

1200 588 612 104 173 353 293 277

30,7 27,7 33,5 >46,2 33,5 29,5 27,3 28,2

12,0 12,1 11,9 10,6 9,8 11,3 15,7 10,8

16,7 17,0 16,3 9,6 14,5 19,8 17,4 15,9

31,1 33,8 28,4 27,9 35,3 33,7 31,4 26,0

8,8 8,5 9,2 5,8 6,9 <5,1 7,5 >17,3

Base: Total entrevistes 
Els interessos de l’alumnat 
Les necessitats actuals del 
teixit econòmic del territori 
pròxim al centre educatiu

Les necessitats actuals del 
teixit econòmic del país

Les necessitats futures del 
teixit econòmic del país

No ho sap

No contesta 0,8 0,9 0,7 0,0 0,0 0,6 0,7 >1,8
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65. Amb quin tipus d'estudis creu que és més fàcil trobar feina? 
Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

Els estudis universitaris 25,3 24,7 26,0 32,7 23,7 21,2 27,3 26,7

Els estudis de Formació
Professional de grau superior
(Cicles Formatius)

58,4 59,5 57,4 55,8 63,6 61,2 58,4 52,7

Els dos per igual 12,6 11,7 13,4 9,6 10,4 13,9 10,2 15,9

No ho sap 3,4 3,6 3,3 1,9 2,3 3,4 3,8 4,3

No contesta 0,3 0,5 0,0 0,0 0,0 0,3 0,3 0,4

66. Quin tipus d'estudis creu que permeten trobar una feina més ben pagada? 
Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

Estudis universitaris 52,4 53,6 51,3 >76,9 >67,1 50,1 51,5 <37,9

Els estudis de Formació
Professional de grau superior
(Cicles Formatius)

28,8 29,8 27,9 <11,5 <17,3 31,7 29,4 >38,3

Els dos per igual 13,1 11,7 14,4 6,7 11,0 15,0 13,0 14,4

No ho sap 5,3 4,4 6,2 4,8 4,6 <2,8 5,5 >9,0

No contesta 0,3 0,5 0,2 0,0 0,0 0,3 0,7 0,4

67. Troba excessiva, adequada o insuficient la presència de subtítols i doblatges de sèries en català a la televisió, cinema o
plataformes? 

Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

Excessiva 6,1 7,8 4,4 5,8 4,6 5,7 7,5 6,1

Adequada 44,1 45,7 42,5 52,9 47,4 42,5 45,1 39,7

Insuficient 38,8 36,1 41,3 34,6 37,0 41,4 39,9 36,8

No ho sap 10,2 9,4 10,9 5,8 11,0 9,6 6,8 >15,5

No contesta 0,9 1,0 0,8 1,0 0,0 0,8 0,7 1,8

68. En el darrer any, ha fet alguna reforma a casa seva o a l'edifici on viu?
Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

Sí 20,8 22,4 19,3 25,0 21,4 22,9 22,9 <14,1

No 78,8 77,2 80,2 75,0 77,5 76,5 77,1 85,6

No ho sap 0,3 0,3 0,3 0,0 1,2 0,6 0,0 0,0

No contesta 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4

69. I en el proper any, té previst fer alguna reforma a casa seva o a l'edifici on viu?
Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

Sí 14,8 16,7 13,1 11,5 10,4 17,3 18,4 11,9

No 83,0 81,5 84,5 84,6 87,9 80,5 79,9 85,9

No ho sap 2,1 1,9 2,3 3,8 1,7 2,3 1,7 1,8

No contesta 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4

70. Indiqui quin tipus de reforma ha fet o té previst fer:
Base: Ha fet/Té previst fer
reformes

346 183 163 33 43 114 95 61

Millores per facilitar
l'accés (rampes, ascensors,
canviar banyera per un plat
de dutxa...)

46,5 49,7 42,9 48,5 41,9 38,6 54,7 50,8

Resolució de problemes
estrucutrals de l'edifici o
l'habitatge

32,7 30,6 35,0 33,3 23,3 31,6 35,8 36,1

Millores per estalviar energia 15,6 18,6 12,3 9,1 20,9 14,9 17,9 13,1

Altres 19,7 18,6 20,9 15,2 23,3 22,8 18,9 14,8

No ho sap 0,3 0,0 0,6 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0

No contesta 0,3 0,5 0,0 >3,0 0,0 0,0 0,0 0,0

71. Ha pensat vostè en posar plaques solars al terrat de casa seva? 
Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

Sí 26,3 28,9 23,9 22,1 24,9 28,6 29,7 22,4

No 72,4 69,9 74,8 76,9 74,0 70,5 68,9 75,8

No ho sap 1,3 1,2 1,3 1,0 1,2 0,8 1,4 1,8

72. Creu que tots els municipis han de cedir terrenys per ubicar-hi parcs de producció d'energia eòlica i solar? 
Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

Sí 75,5 78,1 73,0 76,9 79,2 75,6 74,7 73,3

No 14,9 15,3 14,5 14,4 15,6 16,4 14,0 13,7

No ho sap 9,1 <6,6 11,4 8,7 5,2 7,6 10,6 11,9

No contesta 0,5 0,0 1,0 0,0 0,0 0,3 0,7 1,1

3.1.1 Encreuaments. Sexe i edat. Percentatges verticals amb marca Jhi2
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Total Sexe Edat

% Verticals Valor Jhi² Masculí Femení 18-24 25-34 35-49 50-64 65+

Total 1200 588 612 104 173 353 293 277

73. Fins a quin punt està a favor que s'instal·lin parcs solars o eòlics a Catalunya? Utilitzi una escala de 0 a 10, on 0 és gens a favor i 10
totalment a favor. 

Base: Mostra 1 240 119 121 24 38 67 55 56

[0] Gens a favor 1,7 1,7 1,7 0,0 2,6 3,0 0,0 1,8

[1] 0,4 0,0 0,8 0,0 0,0 1,5 0,0 0,0

[2] 0,8 1,7 0,0 0,0 2,6 0,0 1,8 0,0

[3] 0,8 1,7 0,0 0,0 0,0 3,0 0,0 0,0

[4] 0,4 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,8

[5] 7,1 4,2 9,9 8,3 7,9 4,5 7,3 8,9

[6] 4,2 4,2 4,1 0,0 5,3 3,0 5,5 5,4

[7] 12,9 12,6 13,2 16,7 18,4 9,0 14,5 10,7

[8] 17,1 20,2 14,0 33,3 13,2 10,4 16,4 21,4

[9] 10,0 11,8 8,3 12,5 2,6 >19,4 5,5 7,1

[10] Totalment a favor 42,1 40,3 43,8 29,2 47,4 44,8 49,1 33,9

No ho sap 2,5 0,8 4,1 0,0 0,0 1,5 0,0 >8,9

Mitjana 8,25 8,24 8,27 8,29 8,08 8,32 8,45 8,06

Desviació típica 2,15 2,16 2,16 1,49 2,41 2,46 1,88 2,11

74. Fins a quin punt està a favor que s'instal·lin parcs solars o eòlics a prop del seu municipi? Utilitzi una escala de 0 a 10, on 0 és gens
a favor i 10 totalment a favor. 

Base: Mostra 2 230 114 116 22 35 65 57 51

[0] Gens a favor 3,0 3,5 2,6 4,5 0,0 3,1 5,3 2,0

[1] 0,9 0,9 0,9 0,0 0,0 1,5 1,8 0,0

[2] 1,3 0,9 1,7 0,0 >5,7 1,5 0,0 0,0

[3] 0,9 0,9 0,9 0,0 2,9 1,5 0,0 0,0

[4] 1,7 0,0 3,4 0,0 2,9 0,0 1,8 3,9

[5] 10,4 12,3 8,6 18,2 5,7 4,6 15,8 11,8

[6] 5,7 6,1 5,2 0,0 2,9 7,7 3,5 9,8

[7] 11,3 11,4 11,2 9,1 8,6 16,9 7,0 11,8

[8] 13,9 12,3 15,5 27,3 11,4 10,8 8,8 19,6

[9] 12,2 9,6 14,7 13,6 22,9 9,2 7,0 13,7

[10] Totalment a favor 28,7 35,1 22,4 18,2 31,4 29,2 38,6 19,6

No ho sap 3,0 0,9 5,2 0,0 0,0 3,1 3,5 5,9

No contesta 7,0 6,1 7,8 9,1 5,7 10,8 7,0 2,0

Mitjana 7,62 7,74 7,50 7,45 7,94 7,64 7,57 7,51

Desviació típica 2,54 2,58 2,50 2,46 2,44 2,60 2,94 2,15

75. Fins a quin punt està a favor que s'instal·lin parcs solars o eòlics a Catalunya encara que això empitjori la qualitat del paisatge?
Utilitzi una escala de 0 a 10, on 0 és gens a favor i 10 totalment a favor. 

Base: Mostra 3 250 116 134 22 36 72 63 57

[0] Gens a favor 5,2 4,3 6,0 4,5 5,6 5,6 4,8 5,3

[1] 0,4 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 1,6 0,0

[2] 1,2 2,6 0,0 0,0 2,8 1,4 1,6 0,0

[3] 2,4 1,7 3,0 0,0 5,6 2,8 1,6 1,8

[4] 1,6 1,7 1,5 0,0 0,0 0,0 3,2 3,5

[5] 14,0 12,9 14,9 13,6 11,1 11,1 15,9 17,5

[6] 8,0 12,1 4,5 13,6 8,3 5,6 7,9 8,8

[7] 12,0 13,8 10,4 9,1 16,7 15,3 11,1 7,0

[8] 14,4 12,9 15,7 13,6 8,3 16,7 12,7 17,5

[9] 8,0 6,0 9,7 13,6 2,8 5,6 11,1 8,8

[10] Totalment a favor 30,0 26,7 32,8 27,3 36,1 34,7 27,0 24,6

No ho sap 1,6 1,7 1,5 0,0 2,8 0,0 0,0 >5,3

No contesta 1,2 2,6 0,0 4,5 0,0 1,4 1,6 0,0

Mitjana 7,26 7,07 7,42 7,52 7,17 7,48 7,10 7,11

Desviació típica 2,74 2,70 2,77 2,52 2,96 2,74 2,79 2,68

3.1.1 Encreuaments. Sexe i edat. Percentatges verticals amb marca Jhi2
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76. Fins a quin punt està a favor que s'instal·lin parcs solars o eòlics a prop del seu municipi si això permet una reducció important en
les emissions que provoquen el canvi climàtic? Utilitzi una escala de 0 a 10, on 0 és gens a favor i 10 totalment a favor. 

Base: Mostra 4 230 120 110 20 36 73 54 47

[0] Gens a favor 1,3 0,8 1,8 5,0 0,0 1,4 0,0 2,1

[1] 1,3 1,7 0,9 0,0 >5,6 0,0 0,0 2,1

[2] 1,3 0,8 1,8 5,0 0,0 0,0 1,9 2,1

[3] 2,6 0,8 4,5 0,0 5,6 1,4 0,0 6,4

[4] 0,9 0,0 1,8 0,0 0,0 2,7 0,0 0,0

[5] 8,7 8,3 9,1 5,0 2,8 5,5 7,4 >21,3

[6] 7,4 8,3 6,4 5,0 2,8 5,5 9,3 12,8

[7] 7,0 8,3 5,5 5,0 11,1 5,5 9,3 4,3

[8] 15,2 20,8 9,1 30,0 13,9 12,3 13,0 17,0

[9] 9,1 7,5 10,9 10,0 13,9 6,8 11,1 6,4

[10] Totalment a favor 41,3 42,5 40,0 35,0 44,4 54,8 42,6 <19,1

No ho sap 2,6 0,0 5,5 0,0 0,0 2,7 5,6 2,1

No contesta 1,3 0,0 2,7 0,0 0,0 1,4 0,0 4,3

Mitjana 8,00 8,15 7,82 7,80 8,11 8,57 8,37 6,66

Desviació típica 2,43 2,19 2,67 2,75 2,58 2,15 1,94 2,64

77. Fins a quin punt està a favor que s'instal·lin parcs solars o eòlics a prop del seu municipi si això permet reduir els impostos
municipals que paga? Utilitzi una escala de 0 a 10, on 0 és gens a favor i 10 totalment a favor. 

Base: Mostra 5 250 119 131 16 28 76 64 66

[0] Gens a favor 3,2 4,2 2,3 0,0 7,1 3,9 1,6 3,0

[2] 0,4 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,5

[3] 0,8 0,0 1,5 0,0 0,0 0,0 0,0 >3,0

[4] 0,8 0,0 1,5 0,0 3,6 1,3 0,0 0,0

[5] 10,0 10,1 9,9 0,0 3,6 9,2 12,5 13,6

[6] 5,6 4,2 6,9 6,3 0,0 6,6 4,7 7,6

[7] 12,4 10,9 13,7 >31,3 14,3 7,9 10,9 13,6

[8] 13,6 12,6 14,5 6,3 14,3 10,5 17,2 15,2

[9] 9,2 8,4 9,9 6,3 7,1 >17,1 10,9 <0,0

[10] Totalment a favor 39,6 47,1 32,8 50,0 50,0 38,2 39,1 34,8

No ho sap 3,6 1,7 5,3 0,0 0,0 3,9 3,1 6,1

No contesta 0,8 0,0 1,5 0,0 0,0 1,3 0,0 1,5

Mitjana 8,00 8,15 7,85 8,63 8,11 8,08 8,19 7,48

Desviació típica 2,39 2,51 2,28 1,54 2,82 2,45 2,06 2,58

78. Fins a quin punt està vostè d'acord amb restringir la circulació de vehicles sense etiqueta ambiental per millorar la qualitat de l'aire?
Utilitzi una escala de 0 a 10, on 0 és gens d'acord i 10 totalment d'acord.  

Base: Mostra 1 862 429 433 77 119 255 215 196

[1] 6,0 4,9 7,2 3,9 1,7 5,5 3,7 >12,8

[3] 19,6 20,3 18,9 18,2 16,0 18,0 24,2 19,4

[4] 24,7 25,4 24,0 <11,7 <15,1 25,5 28,8 30,1

[6] 2,7 2,3 3,0 3,9 4,2 2,7 1,9 2,0

[10] Totalment d'acord 5,6 6,3 4,8 7,8 6,7 7,1 7,0 <0,5

No ho sap 13,2 13,5 12,9 18,2 17,6 12,9 9,8 12,8

No contesta 28,2 27,3 29,1 36,4 >38,7 28,2 24,7 22,4

Mitjana 4,02 4,13 3,91 4,54 4,63 4,23 4,16 3,22

Desviació típica 2,21 2,25 2,16 2,76 2,52 2,37 2,20 1,37

79. Fins a quin punt està vostè d'acord amb restringir la circulació de vehicles sense etiqueta ambiental per millorar la qualitat de l'aire
del seu municipi? Utilitzi una escala de 0 a 10, on 0 és gens d'acord i 10 totalment d'acord. 

Base: Mostra 2 409 200 209 34 61 130 95 89

[0] Gens d'acord 12,5 15,0 10,0 17,6 19,7 14,6 9,5 5,6

[1] 4,2 5,0 3,3 0,0 8,2 2,3 5,3 4,5

[2] 3,7 4,5 2,9 8,8 3,3 3,1 4,2 2,2

[3] 3,9 5,0 2,9 2,9 8,2 2,3 4,2 3,4

[4] 5,1 6,5 3,8 11,8 4,9 3,8 4,2 5,6

[5] 14,4 10,5 18,2 8,8 6,6 19,2 13,7 15,7

[6] 8,3 7,5 9,1 5,9 4,9 12,3 7,4 6,7

[7] 12,7 12,0 13,4 17,6 4,9 14,6 8,4 18,0

[8] 9,8 11,5 8,1 8,8 14,8 8,5 10,5 7,9

[9] 5,9 6,0 5,7 2,9 >13,1 3,1 6,3 5,6

[10] Totalment d'acord 16,9 15,0 18,7 14,7 11,5 14,6 23,2 18,0

No ho sap 2,4 1,5 3,3 0,0 0,0 1,5 3,2 5,6

No contesta 0,2 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 1,1

Mitjana 5,70 5,41 5,99 5,21 5,07 5,53 6,07 6,22

Desviació típica 3,28 3,40 3,15 3,38 3,70 3,16 3,37 2,95
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Total Sexe Edat

% Verticals Valor Jhi² Masculí Femení 18-24 25-34 35-49 50-64 65+
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80. Fins a quin punt està vostè d'acord amb restringir la circulació de vehicles sense etiqueta ambiental per lluitar contra el canvi
climàtic? Utilitzi una escala de 0 a 10, on 0 és gens d'acord i 10 totalment d'acord 

Base: Mostra 3 394 185 209 34 59 111 91 99

[0] Gens d'acord 11,4 14,6 8,6 11,8 6,8 13,5 12,1 11,1

[1] 3,6 4,9 2,4 0,0 5,1 1,8 4,4 5,1

[2] 3,8 5,9 1,9 5,9 3,4 3,6 7,7 0,0

[3] 3,8 2,7 4,8 0,0 5,1 2,7 5,5 4,0

[4] 2,8 3,8 1,9 2,9 6,8 0,9 1,1 4,0

[5] 19,5 21,6 17,7 26,5 20,3 20,7 14,3 20,2

[6] 5,6 4,9 6,2 8,8 5,1 5,4 5,5 5,1

[7] 8,9 10,3 7,7 11,8 5,1 8,1 9,9 10,1

[8] 11,4 10,8 12,0 11,8 15,3 10,8 8,8 12,1

[9] 3,0 1,6 4,3 5,9 3,4 2,7 4,4 1,0

[10] Totalment d'acord 22,1 16,2 27,3 11,8 20,3 27,0 20,9 22,2

No ho sap 3,3 2,7 3,8 2,9 1,7 1,8 4,4 5,1

No contesta 0,8 0,0 1,4 0,0 1,7 0,9 1,1 0,0

Mitjana 5,91 5,27 6,49 5,73 5,98 6,11 5,64 5,94

Desviació típica 3,33 3,34 3,22 3,00 3,15 3,45 3,50 3,30

81a. Com valora la qualitat de l’aigua que surt per l’aixeta de casa en una escala de 0 a 10, on 0 és molt deficient i 10 excel·lent, en
cadascun dels següents aspectes: El sabor 

Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

[0] Molt deficient 16,3 13,9 18,5 10,6 21,4 18,7 16,0 12,3

[1] 5,6 4,6 6,5 4,8 5,8 5,9 7,8 2,9

[2] 7,3 7,7 6,9 4,8 9,8 6,2 7,8 7,2

[3] 6,6 7,1 6,0 8,7 7,5 7,1 6,5 4,7

[4] 7,7 7,7 7,7 10,6 8,7 8,8 6,5 5,8

[5] 13,2 13,4 12,9 7,7 14,5 13,9 14,3 12,3

[6] 10,1 11,1 9,2 13,5 6,9 10,2 10,2 10,5

[7] 11,1 10,5 11,6 11,5 8,7 9,9 9,2 >15,9

[8] 9,3 9,4 9,2 12,5 8,1 9,1 6,8 11,6

[9] 2,8 2,7 2,9 5,8 0,6 <0,8 4,1 4,3

[10] Excel·lent 7,3 8,3 6,2 6,7 4,6 5,7 8,5 9,7

No ho sap 3,0 3,6 2,5 2,9 3,5 3,7 2,0 2,9

Mitjana 4,60 4,79 4,42 5,17 3,87 4,27 4,53 5,34

Desviació típica 3,12 3,08 3,15 2,99 3,01 3,05 3,19 3,09

81b. Com valora la qualitat de l’aigua que surt per l’aixeta de casa en una escala de 0 a 10, on 0 és molt deficient i 10 excel·lent, en
cadascun dels següents aspectes: El color/aspecte 

Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

[0] Molt deficient 6,4 4,9 7,8 4,8 8,1 6,5 6,5 5,8

[1] 1,8 1,4 2,1 2,9 0,6 2,0 2,0 1,4

[2] 2,4 2,6 2,3 1,0 1,7 3,4 2,7 1,8

[3] 3,7 2,7 4,6 0,0 4,6 3,7 4,8 3,2

[4] 4,9 5,4 4,4 5,8 8,1 4,8 5,8 <1,8

[5] 17,2 15,8 18,5 10,6 20,8 15,6 19,8 16,6

[6] 9,4 9,4 9,5 >16,3 8,1 10,2 7,2 9,0

[7] 13,8 15,0 12,6 9,6 15,6 14,7 11,6 15,2

[8] 18,1 19,4 16,8 22,1 <10,4 18,4 16,0 >23,1

[9] 7,0 7,1 6,9 >12,5 6,4 6,5 5,8 7,2

[10] Excel·lent 14,3 14,8 13,7 14,4 13,9 13,0 16,4 13,7

No ho sap 0,9 1,4 0,5 0,0 1,2 0,8 1,0 1,1

No contesta 0,3 0,2 0,3 0,0 0,6 0,3 0,3 0,0

Mitjana 6,33 6,54 6,14 6,80 6,02 6,25 6,21 6,59

Desviació típica 2,75 2,63 2,86 2,60 2,80 2,77 2,85 2,63
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81c. Com valora la qualitat de l’aigua que surt per l’aixeta de casa en una escala de 0 a 10, on 0 és molt deficient i 10 excel·lent, en
cadascun dels següents aspectes: La seguretat sanitària 

Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

[0] Molt deficient 6,8 6,1 7,5 5,8 7,5 7,1 7,8 5,4

[1] 1,8 1,4 2,1 2,9 0,6 1,1 3,1 1,4

[2] 4,8 4,6 5,1 2,9 6,4 6,8 2,4 4,7

[3] 3,8 3,2 4,2 5,8 5,2 5,7 2,0 <1,4

[4] 3,3 2,9 3,6 4,8 >6,4 3,4 1,7 2,2

[5] 11,8 11,4 12,3 8,7 >17,9 11,0 11,3 10,8

[6] 7,5 7,7 7,4 8,7 8,1 6,8 7,2 7,9

[7] 13,8 14,8 12,7 16,3 11,0 13,3 11,9 17,0

[8] 16,9 17,0 16,8 16,3 <10,4 17,6 19,1 18,1

[9] 8,8 9,7 7,8 13,5 5,8 7,4 9,2 10,1

[10] Excel·lent 15,6 16,5 14,7 11,5 14,5 14,4 18,8 15,9

No ho sap 5,0 4,4 5,6 2,9 6,4 4,8 5,5 4,7

No contesta 0,3 0,3 0,2 0,0 0,0 0,6 0,0 0,4

Mitjana 6,40 6,58 6,22 6,41 5,86 6,19 6,64 6,73

Desviació típica 2,94 2,87 3,01 2,84 2,95 2,99 3,03 2,76

82. En conjunt, posi nota al grau de corrupció del sector públic utilitzant l’escala que veu en pantalla: 
Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

[0] País molt net de corrupció 0,2 0,2 0,2 0,0 0,0 0,0 0,3 0,4

[1] 0,9 >1,7 0,2 1,9 0,0 0,8 0,3 1,8

[2] 1,8 1,4 2,3 0,0 >4,0 2,3 0,7 1,8

[3] 1,0 1,7 0,3 0,0 1,7 0,8 1,0 1,1

[4] 1,4 1,5 1,3 >4,8 0,0 2,3 0,7 0,7

[5] 1,8 1,5 2,1 2,9 1,7 1,1 2,4 1,8

[6] 10,2 9,7 10,6 7,7 8,7 10,5 10,2 11,6

[7] 6,9 6,5 7,4 3,8 8,7 8,5 6,8 5,1

[8] 10,4 10,4 10,5 >19,2 8,7 10,2 9,2 9,7

[9] 12,3 12,9 11,6 15,4 14,5 10,2 12,3 12,3

[10] País amb un nivell molt
alt de corrupció

15,6 16,8 14,4 16,3 <9,2 16,4 17,7 15,9

No ho sap 15,1 12,9 17,2 14,4 19,1 14,7 13,3 15,2

No contesta 22,4 22,8 22,1 13,5 23,7 22,1 24,9 22,7

83. En comparació amb abans de la pandèmia, considera que el seu grau de satisfacció amb la vida és: 
Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

Molt pitjor 4,4 4,4 4,4 2,9 1,7 4,5 4,8 6,1

Pitjor 35,1 33,2 36,9 28,8 29,5 34,8 38,6 37,5

Igual 47,1 49,0 45,3 36,5 53,8 45,9 46,8 48,7

Millor 10,3 10,7 9,8 >28,8 8,7 11,0 7,8 <5,8

Molt millor 2,3 2,0 2,5 1,9 >4,6 2,8 1,7 0,7

No ho sap 0,6 0,3 0,8 1,0 0,6 0,6 0,3 0,7

No contesta 0,3 0,3 0,3 0,0 1,2 0,3 0,0 0,4

84a. En una escala de 0 a 10, on 0 és gens i 10 molt, fins a quin punt creu que pandèmia de la COVID-19 ha perjudicat: La seva salut 
Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

[0] Gens 37,2 38,8 35,6 36,5 37,0 34,3 39,2 39,0

[1] 3,8 4,6 3,1 2,9 >6,9 4,2 3,4 2,2

[2] 7,7 9,0 6,4 7,7 9,8 8,5 8,9 <4,0

[3] 5,5 6,1 4,9 5,8 >9,2 4,5 5,1 4,7

[4] 4,8 5,4 4,1 6,7 5,8 4,8 3,1 5,1

[5] 12,4 13,3 11,6 12,5 8,1 14,2 10,9 14,4

[6] 7,1 5,8 8,3 11,5 6,9 6,8 6,5 6,5

[7] 7,9 6,0 9,8 9,6 6,4 9,1 6,8 7,9

[8] 6,7 6,5 6,9 <1,0 5,8 7,9 7,8 6,5

[9] 1,8 0,9 2,6 1,9 1,2 1,7 1,7 2,2

[10] Molt 5,1 3,7 6,4 3,8 2,9 3,7 6,5 7,2

No ho sap 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4

No contesta 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0

Mitjana 3,35 3,02 3,67 3,25 2,90 3,46 3,33 3,56

Desviació típica 3,27 3,10 3,41 3,08 3,01 3,20 3,40 3,44
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84b. En una escala de 0 a 10, on 0 és gens i 10 molt, fins a quin punt creu que pandèmia de la COVID-19 ha perjudicat: La seva situació
econòmica 

Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

[0] Gens 29,7 30,3 29,1 27,9 26,0 25,8 31,7 35,4

[1] 2,3 2,2 2,5 1,0 2,9 2,0 3,8 1,4

[2] 5,8 6,8 4,9 3,8 8,7 4,0 6,1 6,9

[3] 5,2 5,3 5,1 8,7 5,8 5,4 4,8 3,6

[4] 3,9 4,3 3,6 4,8 1,7 5,1 3,4 4,0

[5] 13,0 13,3 12,7 19,2 <7,5 12,2 13,3 14,8

[6] 7,8 7,5 8,2 >15,4 6,4 8,2 5,1 8,3

[7] 8,9 7,7 10,1 5,8 >14,5 10,2 7,2 6,9

[8] 10,3 10,5 10,1 7,7 14,5 11,6 8,9 8,7

[9] 3,7 2,7 4,6 1,0 3,5 3,7 5,1 3,2

[10] Molt 8,9 9,0 8,8 3,8 8,7 11,6 10,6 5,8

No ho sap 0,3 0,3 0,2 1,0 0,0 0,0 0,0 0,7

No contesta 0,2 0,2 0,2 0,0 0,0 0,3 0,0 0,4

Mitjana 4,26 4,15 4,37 3,95 4,55 4,72 4,14 3,74

Desviació típica 3,50 3,49 3,51 3,02 3,54 3,52 3,64 3,40

84c. En una escala de 0 a 10, on 0 és gens i 10 molt, fins a quin punt creu que pandèmia de la COVID-19 ha perjudicat: Les seves
relacions socials 

Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

[0] Gens 24,3 25,9 22,9 23,1 24,3 22,9 24,6 26,4

[1] 2,6 2,2 2,9 3,8 2,9 1,4 >4,4 1,4

[2] 4,4 4,4 4,4 3,8 5,2 5,1 4,4 3,2

[3] 5,7 6,5 4,9 9,6 6,9 4,2 5,5 5,4

[4] 5,9 6,3 5,6 7,7 8,7 4,5 7,2 4,0

[5] 13,0 13,9 12,1 11,5 9,8 16,1 13,0 11,6

[6] 9,3 8,8 9,8 4,8 13,9 9,1 9,2 8,7

[7] 11,9 11,7 12,1 >19,2 8,7 13,6 10,2 10,8

[8] 12,6 11,6 13,6 5,8 12,7 11,9 10,6 >18,1

[9] 3,7 3,1 4,2 4,8 1,7 4,2 3,4 4,0

[10] Molt 6,3 5,3 7,4 4,8 5,2 6,5 7,5 6,1

No ho sap 0,2 0,3 0,0 >1,0 0,0 0,0 0,0 0,4

No contesta 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0

Mitjana 4,55 4,35 4,74 4,34 4,31 4,73 4,41 4,69

Desviació típica 3,30 3,25 3,34 3,20 3,19 3,26 3,33 3,42

84d. En una escala de 0 a 10, on 0 és gens i 10 molt, fins a quin punt creu que pandèmia de la COVID-19 ha perjudicat: La seva vida en
general 

Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

[0] Gens 21,5 21,4 21,6 18,3 19,7 19,0 23,5 24,9

[1] 2,9 1,9 3,9 2,9 3,5 3,1 3,1 2,2

[2] 5,4 7,0 3,9 6,7 4,6 5,9 6,1 4,0

[3] 6,4 8,0 4,9 8,7 7,5 5,4 4,8 7,9

[4] 5,3 5,3 5,4 6,7 5,8 5,9 4,4 4,7

[5] 14,6 17,3 11,9 16,3 14,5 16,7 11,3 14,8

[6] 10,9 10,5 11,3 >19,2 11,6 11,0 10,2 7,9

[7] 12,2 10,0 14,2 11,5 16,8 12,5 8,5 13,0

[8] 10,4 9,4 11,4 <3,8 9,8 9,9 13,0 11,2

[9] 3,6 3,4 3,8 1,9 2,9 4,0 4,4 3,2

[10] Molt 6,5 5,6 7,4 2,9 3,5 6,2 >10,2 6,1

No ho sap 0,2 0,2 0,2 >1,0 0,0 0,0 0,3 0,0

No contesta 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0

Mitjana 4,60 4,43 4,75 4,28 4,57 4,71 4,73 4,45

Desviació típica 3,20 3,11 3,28 2,78 3,02 3,12 3,47 3,27

85. Amb quina freqüència practica esport o activitat física? 
Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

Mai 31,8 27,6 35,9 <13,5 <18,5 28,6 34,8 >48,0

Esporàdicament 16,3 15,6 17,0 20,2 >24,3 19,5 14,0 <8,3

Un cop per setmana 9,5 9,0 10,0 10,6 9,2 >12,7 7,2 7,6

Dos cops per setmana 12,4 13,1 11,8 12,5 16,2 14,4 13,3 <6,5

Més de dos cops per setmana 29,8 >34,5 <25,3 >43,3 31,8 24,6 30,4 29,6

No contesta 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0
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86. Quins són els motius principals per no practicar esport o no practicar-ne més? 
Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

Manca de temps 46,0 46,6 45,4 55,8 >61,8 >60,9 43,0 <16,6

Manca d'interès 19,5 17,2 21,7 21,2 17,9 17,3 17,7 24,5

Motius de salut 17,3 16,8 17,8 <3,8 <7,5 <8,8 19,5 >37,2

Practico esport tots els dies
o és suficient

13,9 16,5 11,4 16,3 15,0 11,6 14,0 15,2

Edat 2,8 3,1 2,6 0,0 <0,0 <0,3 1,4 >10,5

Motius econòmics 2,4 2,4 2,5 1,0 3,5 2,8 2,4 1,8

Manca d'instal·lacions
adequades

1,1 0,7 1,5 1,9 0,6 1,4 1,7 0,0

Manca de persones amb qui
practicar

0,6 0,5 0,7 1,0 0,6 0,6 0,0 1,1

No m'agrada l'esport 0,4 0,3 0,5 0,0 0,0 0,8 0,3 0,4

Altres 2,3 1,5 2,9 2,9 0,6 2,3 3,1 2,2

No ho sap 0,8 0,7 1,0 1,0 0,0 0,8 1,4 0,7

No contesta 1,1 1,5 0,7 1,9 0,6 0,8 2,0 0,4

87. En una escala de 0 a 10, on 0 és molt malament i 10 molt bé, com valora els espais per practicar esport que hi ha a prop d’on viu?  
Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

[0] Molt malament 3,9 4,1 3,8 1,0 3,5 4,2 3,8 5,1

[1] 1,2 0,7 1,6 0,0 0,6 1,7 1,4 1,1

[2] 3,1 3,2 2,9 5,8 2,3 3,4 2,4 2,9

[3] 4,8 5,3 4,2 6,7 6,4 4,8 4,1 3,6

[4] 5,0 3,9 6,0 8,7 >9,2 4,2 5,1 <1,8

[5] 10,5 10,9 10,1 8,7 9,8 8,5 11,6 13,0

[6] 8,9 9,7 8,2 9,6 6,4 11,0 6,8 9,7

[7] 14,3 15,5 13,2 21,2 15,6 13,6 14,0 12,3

[8] 18,5 19,9 17,2 18,3 19,1 17,8 16,7 20,9

[9] 7,8 7,7 7,8 6,7 6,9 9,3 9,2 5,1

[10] Molt bé 18,0 16,2 19,8 12,5 18,5 19,0 20,8 15,5

No ho sap 3,8 3,1 4,6 1,0 1,7 2,0 3,8 >8,7

No contesta 0,3 0,0 0,5 0,0 0,0 0,3 0,3 0,4

Mitjana 6,73 6,70 6,77 6,53 6,69 6,76 6,89 6,62

Desviació típica 2,68 2,62 2,73 2,38 2,64 2,75 2,70 2,70

88. Em podria dir per quin partit sent més simpatia? 
Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

PP Partit Popular 3,5 2,7 4,2 2,9 <0,0 3,4 2,4 >7,2

ERC Esquerra Republicana de
Catalunya

11,3 12,6 10,1 12,5 8,7 9,3 14,7 11,6

PSC/PSOE Partit dels
Socialistes de Catalunya

14,6 15,1 14,1 7,7 <7,5 13,9 18,1 18,8

C’s Ciutadans. Partit de la
Ciutadania

1,7 1,7 1,6 2,9 2,3 1,4 1,4 1,4

CUP Candidatura d’Unitat
Popular

3,6 4,4 2,8 5,8 4,0 4,2 4,8 <0,4

Junts per Catalunya 4,5 3,7 5,2 <0,0 <0,6 3,7 4,4 >9,7

En Comú Podem 4,3 4,8 3,9 3,8 >7,5 4,5 3,8 2,9

Vox 1,4 >2,6 <0,3 1,9 2,3 2,0 1,4 <0,0

No pot votar 0,4 0,5 0,3 1,0 0,6 0,6 0,0 0,4

Apolític/No vota 0,3 0,3 0,3 1,0 0,0 0,6 0,3 0,0

Altres 2,0 1,5 2,5 >4,8 3,5 1,4 1,7 1,1

Cap 41,3 38,6 43,8 42,3 47,4 45,3 37,5 35,7

No ho sap 6,0 6,8 5,2 >11,5 >10,4 5,1 4,8 3,6

No contesta 5,1 4,6 5,6 1,9 5,2 4,5 4,8 7,2
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89. I encara que no senti simpatia per cap partit, em podria dir a quin partit se sent més proper? 
Base: No té simpatia per cap
partit

1200 588 612 104 173 353 293 277

PP Partit Popular 0,8 0,9 0,8 0,0 1,2 0,6 0,3 1,8

ERC Esquerra Republicana de
Catalunya

2,8 2,2 3,3 1,0 2,3 3,7 3,1 2,2

PSC/PSOE Partit dels
Socialistes de Catalunya

3,2 3,4 2,9 1,0 2,9 4,5 3,1 2,5

C’s Ciutadans. Partit de la
Ciutadania

0,3 0,0 0,5 0,0 0,6 0,6 0,0 0,0

CUP Candidatura d’Unitat
Popular

0,4 0,2 0,7 0,0 0,6 0,8 0,3 0,0

Junts per Catalunya 1,5 1,5 1,5 1,0 1,7 1,1 1,7 1,8

En Comú Podem 0,7 0,9 0,5 >2,9 1,2 0,0 0,3 0,7

Vox 0,8 1,0 0,5 1,0 0,6 0,6 1,4 0,4

No pot votar 0,2 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,4

Apolític/No vota 0,2 0,2 0,2 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0

Altres 1,5 1,7 1,3 1,9 2,3 2,0 1,0 0,7

Cap 10,0 7,5 12,4 6,7 10,4 10,2 10,2 10,5

No ho sap 9,5 9,9 9,2 13,5 12,1 9,3 7,2 9,0

No contesta 20,6 20,2 20,9 26,9 26,6 21,0 18,1 16,6

Agrupació Simpatia + Proximitat 
Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

PP Partit Popular 4,3 3,6 5,1 2,9 <1,2 4,0 2,7 >9,0

ERC Esquerra Republicana de
Catalunya

14,1 14,8 13,4 13,5 11,0 13,0 17,7 13,7

PSC/PSOE Partit dels
Socialistes de Catalunya

17,8 18,5 17,0 <8,7 <10,4 18,4 21,2 21,3

C’s Ciutadans. Partit de la
Ciutadania

1,9 1,7 2,1 2,9 2,9 2,0 1,4 1,4

CUP Candidatura d’Unitat
Popular

4,0 4,6 3,4 5,8 4,6 5,1 5,1 <0,4

Junts per Catalunya 6,0 5,3 6,7 <1,0 <2,3 4,8 6,1 >11,6

En Comú Podem 4,9 5,6 4,2 5,8 >8,7 4,5 4,1 3,6

Vox 2,2 >3,6 <0,8 2,9 2,9 2,5 2,7 <0,4

No pot votar 0,6 0,9 0,3 1,0 0,6 0,6 0,3 0,7

Apolític/No vota 0,5 0,5 0,5 1,0 0,0 1,1 0,3 0,0

Altres 3,5 3,2 3,8 6,7 5,8 3,4 2,7 1,8

Cap 10,5 8,0 12,9 7,7 11,0 10,8 10,2 11,2

No ho sap 9,5 9,9 9,2 13,5 12,1 9,3 7,2 9,0

No contesta 20,3 19,9 20,6 26,9 26,6 20,4 18,1 15,9

90. Quan es parla de política, normalment s’utilitzen les expressions esquerra i dreta. Em pot dir on s’ubicaria vostè en una escala del 0
al 10 on 0 significa extrema esquerra i 10 extrema dreta? 

Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

[0] Extrema esquerra 3,9 4,3 3,6 1,9 3,5 5,4 5,1 1,8

[1] 2,5 2,6 2,5 1,9 2,9 2,8 1,7 2,9

[2] 7,0 6,5 7,5 8,7 8,7 5,4 8,5 5,8

[3] 15,8 17,3 14,4 17,3 16,2 18,1 16,4 11,6

[4] 15,8 15,5 16,0 9,6 10,4 17,0 18,4 17,0

[5] 26,6 29,1 24,2 25,0 27,2 24,1 26,6 30,0

[6] 5,1 4,8 5,4 6,7 4,0 4,8 4,4 6,1

[7] 5,0 5,3 4,7 8,7 4,6 4,5 <2,0 7,6

[8] 2,2 2,4 2,0 2,9 2,9 1,4 1,4 3,2

[9] 0,3 0,2 0,5 0,0 0,0 0,3 0,7 0,4

[10] Extrema dreta 1,2 1,4 1,0 0,0 1,7 2,3 0,7 0,4

No ho sap 7,3 5,4 9,2 8,7 11,0 5,1 6,5 8,3

No contesta 7,3 5,4 9,2 8,7 6,9 8,8 7,5 5,1

Mitjana 4,19 4,20 4,17 4,34 4,18 4,11 3,95 4,50

Desviació típica 1,88 1,89 1,88 1,81 1,99 2,01 1,79 1,75
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91. Amb quina de les següents frases se sent més identificat/ada: em sento només espanyol/a, més espanyol/a que català/ana, tan
espanyol/a com català/ana, més català/ana que espanyol/a o només català/ana? 

Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

Només espanyol/a 10,1 9,9 10,3 14,4 13,3 9,1 9,2 8,7

Més espanyol/a que català/ana 7,8 8,3 7,2 5,8 5,2 7,4 7,8 10,5

Tan espanyol/a com català/ana 39,1 40,3 37,9 39,4 42,2 40,2 38,2 36,5

Més català/ana que espanyol/a 20,9 19,4 22,4 20,2 17,3 21,5 20,5 23,1

Només català/ana 12,4 12,1 12,7 8,7 <5,2 9,1 >17,4 >17,3

No ho sap 4,7 5,3 4,1 7,7 >9,8 5,4 2,4 <1,8

No contesta 5,1 4,8 5,4 3,8 6,9 7,4 4,4 <2,2

92. Recorda quina llengua va parlar primer vostè, a casa, quan era petit/a? 
Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

Català (valencià/balear) 28,5 26,5 30,4 30,8 23,7 23,5 31,1 34,3

Castellà 57,5 58,5 56,5 51,0 59,5 58,1 57,0 58,5

Totes dues igual: català
(valencià/balear) i castellà

4,2 4,3 4,1 5,8 5,2 4,5 3,4 3,2

Altres llengües o altres
combinacions

9,5 10,5 8,5 11,5 11,0 >13,6 8,5 <3,6

No ho sap 0,3 0,2 0,5 1,0 0,6 0,3 0,0 0,4

93. Amb independència que sigui practicant o no, quina és la seva religió? 
Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

Catolicisme 52,1 47,1 56,9 <30,8 <37,0 <38,5 >64,2 >74,0

Cristianisme
evangèlic/protestant

5,9 7,0 4,9 9,6 6,9 >9,1 3,4 <2,5

Islam 3,8 5,1 2,5 >7,7 4,6 4,8 3,4 <0,7

Testimonis cristians de Jehovà 0,7 0,3 1,0 0,0 1,2 0,0 1,4 0,7

Budisme 0,6 0,7 0,5 0,0 1,2 0,8 0,7 0,0

Cristianisme ortodox 1,5 1,0 2,0 1,9 1,7 >3,1 0,3 0,4

Judaisme 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0

Cap: Agnosticisme 16,3 16,3 16,2 18,3 13,3 >22,4 12,6 13,4

Cap: Ateisme 16,9 >20,4 <13,6 >29,8 >29,5 18,4 <11,6 <7,9

Altres 1,2 1,2 1,1 0,0 2,3 2,0 1,0 0,0

No ho sap 0,3 0,3 0,3 1,0 1,2 0,3 0,0 0,0

No contesta 0,8 0,5 1,0 1,0 1,2 0,3 1,4 0,4

94. Vostè és...? 
Base: Població activa 655 330 325 47 133 288 173 14

Empresari/ària o professional
amb assalariats/ades

5,8 7,3 4,3 4,3 7,5 6,3 4,0 7,1

Professional o treballador/a
autònom/a (sense
assalariats/ades)

14,2 14,2 14,2 8,5 12,8 16,0 13,3 21,4

Assalariat/ada indefinit/ida 64,7 66,4 63,1 55,3 60,9 64,2 71,7 57,1

Assalariat/da eventual o
interí/ina

13,6 10,6 16,6 >25,5 17,3 11,8 10,4 14,3

Membre de cooperativa 0,5 0,0 0,9 0,0 0,0 0,7 0,6 0,0

Ajut familiar (sense
remuneració reglamentada en
empresa o negoci familiar)

0,2 0,3 0,0 >2,1 0,0 0,0 0,0 0,0

No ho sap 0,5 0,6 0,3 >4,3 0,8 0,0 0,0 0,0

No contesta 0,6 0,6 0,6 0,0 0,8 1,0 0,0 0,0

95. Treballa/va vostè en el sector públic, en el privat o en una organització privada sense afany de lucre (associació, ONG, etc.)? 
Base: Població activa/Ha
treballat

1064 541 523 52 145 337 277 253

Sector públic (Administració
Pública + empreses públiques)

17,5 14,2 20,8 19,2 15,9 19,6 19,1 13,4

Sector privat 80,3 84,5 75,9 78,8 80,7 78,3 78,7 84,6

Organització privada sense
afany de lucre (ONG’S,
associacio

0,7 0,0 1,3 0,0 >2,1 0,6 0,7 0,0

No ho sap 0,8 0,4 1,1 1,9 1,4 0,0 0,4 1,6

No contesta 0,8 0,9 0,8 0,0 0,0 1,5 1,1 0,4
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96. I quina és la seva actual/última ocupació o ofici? És a dir, en què consisteix/consistia específicament la seva feina? Ens referim a la
seva ocupació principal: aquella per la qual vostè obté/obtenia majors ingressos. 

Base: Població activa/Ha
treballat

1064 541 523 52 145 337 277 253

Directors i gerents 6,1 7,2 5,0 3,8 6,9 7,7 4,7 5,5

Tècnics i professionals
científics i intel·lectuals

15,4 15,9 14,9 15,4 18,6 17,8 15,5 <10,3

Tècnic, professionals de
suport

15,1 14,8 15,5 9,6 17,2 >19,6 13,0 11,5

Empleats comptables,
administratius i altres
empleats d'oficina

11,7 <6,7 >16,8 11,5 10,3 8,6 15,5 12,3

Treballadors dels serveis de
restauració, personals,
protecció i venedors

17,7 <13,9 >21,6 >32,7 18,6 15,4 17,3 17,4

Treballadors qualificats al
sector agrícola, ramader,
forestal i pesquer

2,8 3,7 1,9 1,9 2,1 3,3 2,5 3,2

Artesans i treballadors
qualificats de les indústries
manufactureres i la
construcció (excepte
operadors d'instal·lacions i
maquinària)

11,2 >16,8 <5,4 5,8 7,6 8,3 11,2 >18,2

Operadors d'instal·lacions i
maquinària, i muntadors

4,2 >7,2 <1,1 3,8 5,5 5,0 3,6 3,2

Ocupacions elementals 14,1 12,2 16,1 13,5 11,7 12,5 15,2 16,6

Ocupacions militars 0,3 0,6 0,0 0,0 0,7 0,3 0,4 0,0

No ho sap 0,4 0,2 0,6 1,9 0,7 0,0 0,0 0,8

No contesta 1,0 0,9 1,1 0,0 0,0 1,5 1,1 1,2

97. Quin és el nivell màxim de formació que ha assolit? 
Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

Menys de 5 anys
d’escolarització

2,0 1,2 2,8 0,0 0,0 0,6 1,7 >6,1

Educació Primària (Educació
Primària de la LOGSE, 5è curs
d'EGB, ensenyament primari
antic)

10,8 10,2 11,4 4,8 <1,2 <4,0 10,9 >27,8

Qualificació professional de
grau inicial (FP grau
inicial), PCPI (programes de
Qualificació Professional
Inicial, que no precisen de
titulació acadèmica de la
primera etapa de secundària
per a la seva realització).
Programes de garantia social

2,5 3,2 1,8 1,0 2,9 2,5 1,7 3,6

Educació secundaria (ESO,
EGB, Graduat Escolar,
Certificat d'Escolaritat,
Batxillerat Elemental)

18,3 20,7 16,0 17,3 15,0 17,6 18,4 21,7

FP de Grau Mig (Cicle/mòdul
formatiu de FP (grau mitjà),
d'Arts Plàstiques i Disseny,
Música i Dansa, ensenyaments
esportius, FP I, Batxillerat
Laboral Elemental, Oficialia
Industrial, Batxillerat
Comercial)

8,0 8,3 7,7 6,7 7,5 9,1 9,6 5,8

Batxillerat (Batxillerat
LOGSE, BUP, Batxillerat
Superior (6è), Batxillerat
Universitari (7è), inclòs COU
i PREU)

13,9 13,8 14,1 >36,5 17,3 <9,3 13,0 10,1
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Total Sexe Edat

% Verticals Valor Jhi² Masculí Femení 18-24 25-34 35-49 50-64 65+

Total 1200 588 612 104 173 353 293 277

...

FP de Grau Superior
(Cicle/mòdul formatiu de FP
(grau superior) d'Arts
Plàstiques, Disseny, Música i
Dansa, Esport, FP II,
Batxillerat Laboral Superior,
Mestratge Industrial, pèrit
mercantil; Secretariat de 2on
grau; Grau Mitjà conservatori)

15,5 15,5 15,5 21,2 19,1 18,4 15,4 <7,6

Arquitectura/Enginyeria
Tècnica (Aparellador/a; pèrit)

0,3 0,3 0,2 0,0 0,0 0,6 0,3 0,0

Diplomatura (Només
diplomatures oficials, no
codificar aquí els tres
primers anys d'una
llicenciatura o grau de més
durada)

6,7 <4,4 >8,8 2,9 4,6 7,6 7,5 7,2

Grau (Estudis de grau,
ensenyaments artístics
equivalents (Des de 2006))

3,7 2,9 4,4 6,7 >8,1 4,0 2,4 <0,7

Llicenciatura (Titulacions
amb equivalència oficial: 2on
cicle INEF; dansa i Art
Dramàtic (Des de 1992); Grau
Superior de Música)

10,6 11,1 10,1 <1,0 12,7 >14,7 13,0 <5,1

Arquitectura/Enginyeria 0,9 1,4 0,5 0,0 0,0 >2,0 0,7 0,7

Màster oficial universitari
(Especialitats mèdiques o
equivalent)

4,3 3,7 4,7 1,9 >10,4 5,9 2,7 <0,7

Doctorat 1,2 1,5 0,8 0,0 0,0 >2,5 1,0 0,7

Títols propis de postgrau
(Màster no oficial, etc)

0,4 0,3 0,5 0,0 0,6 0,6 0,3 0,4

Altres 0,6 0,9 0,3 0,0 0,6 0,0 0,7 1,4

No ho sap 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4

No contesta 0,3 0,3 0,3 0,0 0,0 0,6 0,7 0,0

98. Em podria indicar si vostè té la ciutadania espanyola, té la ciutadania espanyola i una altra o no té la ciutadania espanyola? 
Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

Sí, tinc la ciutadania
(espanyola)

83,8 83,0 84,6 76,9 71,7 80,2 87,0 >95,3

Sí, tinc la ciutadania i una
altra

4,8 4,3 5,4 3,8 >9,8 5,4 3,8 2,5

No tinc la ciutadania
espanyola (soc estranger/a)

11,3 12,8 10,0 >19,2 >18,5 14,4 9,2 <2,2

99. Amb quin genère s'identifica vostè? 
Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

Home 49,0 >99,7 <0,3 53,8 49,7 51,6 49,8 42,6

Dona 50,9 <0,3 >99,5 46,2 50,3 48,4 50,2 57,0

Altres 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4

100. Digui'm, si us plau, quin és el seu estat civil? 
Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

Casat/ada 46,3 49,0 43,8 <5,8 <22,5 48,2 >58,4 >61,4

Amb parella estable 11,3 12,6 10,0 9,6 >28,3 >15,9 <5,5 <1,4

Parella de fet 2,4 3,1 1,8 1,0 >6,9 2,0 2,4 0,7

Divorciat/ada 6,8 <3,7 >9,6 <0,0 <0,6 6,2 >13,7 6,5

Separat/ada 2,8 2,4 3,1 1,0 0,6 4,0 3,8 2,2

Vidu/a 7,2 <2,4 >11,8 <0,0 <0,0 <0,8 5,5 >24,2

Solter/a 22,9 26,7 19,3 >82,7 >41,0 22,4 <10,6 <2,9

No contesta 0,4 0,2 0,7 0,0 0,0 0,6 0,3 0,7
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Total Sexe Edat

% Verticals Valor Jhi² Masculí Femení 18-24 25-34 35-49 50-64 65+

Total 1200 588 612 104 173 353 293 277

101. Quants/es fills/es té? 
Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

[0] 31,9 >39,5 <24,7 >93,3 >68,2 29,5 <16,0 <6,1

[1] 20,7 18,9 22,4 <5,8 17,9 24,9 >27,3 15,5

[2] 33,1 <27,9 >38,1 <1,0 <9,8 36,3 39,2 >49,1

[3] 9,5 9,0 10,0 <0,0 <3,5 <6,2 11,9 >18,4

[4] 3,0 2,6 3,4 0,0 0,6 1,7 3,4 >6,9

[5] 0,8 1,4 0,3 0,0 0,0 0,8 1,0 1,4

[6] 0,6 0,7 0,5 0,0 0,0 0,0 0,7 >1,8

[10] 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4

No ho sap 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0

No contesta 0,3 0,0 0,5 0,0 0,0 0,3 0,3 0,4

Responen

Mitjana 1,36 1,24 1,48 0,08 0,50 1,28 1,65 2,19

Desviació típica 1,23 1,32 1,14 0,30 0,85 1,06 1,12 1,22

Tenen fills/es

Mitjana 2,00 2,06 1,96 1,14 1,58 1,82 1,97 2,33

Desviació típica 0,98 1,09 0,87 0,38 0,76 0,79 0,94 1,12

102. Té vostè alguna discapacitat reconeguda per l’Administració? 
Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

Sí 9,1 8,8 9,3 <1,9 <2,9 6,8 >13,3 >14,1

No 90,9 91,2 90,7 98,1 97,1 93,2 86,7 85,9

103. Quantes persones viuen a la seva llar, vostè inclòs/a? 
Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

[1] 11,8 11,7 11,9 <2,9 <1,7 8,8 15,4 >21,7

[2] 34,2 33,3 35,0 <17,3 37,6 <20,7 33,1 >56,7

[3] 25,8 25,7 25,8 33,7 28,3 >31,4 26,3 <13,4

[4] 18,9 19,9 18,0 >31,7 20,2 >29,5 15,7 <3,2

[5] 6,0 6,0 6,0 7,7 9,2 7,1 5,5 <2,5

[6] 1,8 2,2 1,5 >4,8 2,3 1,1 2,4 0,7

[7] 0,5 0,5 0,5 0,0 0,0 0,3 1,0 0,7

[8] 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0

No ho sap 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0

No contesta 0,8 0,7 1,0 1,9 0,6 0,6 0,7 1,1

104. Sumant els ingressos nets mensuals d’aquestes <núm. indicat a PERSONES_LLAR > persones, aproximadament, quins són els
ingressos familiars que entren cada mes a casa seva? 

Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

Fins a 1.000 euros 10,8 8,8 12,6 5,8 8,7 9,9 9,2 >16,6

Entre 1.001 i 2.000 euros 27,8 28,2 27,3 26,9 <19,7 24,1 30,4 >35,0

Entre 2.001 i 3.000 euros 21,3 21,9 20,6 17,3 >29,5 >26,1 19,5 <13,4

Entre 3.001 i 4.000 euros 9,8 10,4 9,3 7,7 >15,0 11,3 10,6 <4,7

Entre 4.001 i 5.000 euros 4,1 5,1 3,1 5,8 4,6 5,7 3,8 <1,4

Més de 5.000 euros 2,5 >4,1 <1,0 3,8 4,0 2,3 3,1 0,7

No ho sap 7,3 6,3 8,2 >25,0 6,4 5,1 4,4 6,9

No contesta 16,6 15,1 18,0 <7,7 12,1 15,6 19,1 21,3

                          

3.1.1 Encreuaments. Sexe i edat. Percentatges verticals amb marca Jhi2

Òmnibus de la Generalitat de Catalunya. 2022-2

85
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Total Sexe Edat

% Horitzontals Valor Jhi² Masculí Femení 18-24 25-34 35-49 50-64 65+

Total 1200 49,0 51,0 8,7 14,4 29,4 24,4 23,1

Província 
Base: Total entrevistes 1200 49,0 51,0 8,7 14,4 29,4 24,4 23,1

Barcelona 898 48,9 51,1 8,5 14,9 29,7 24,4 22,5

Girona 79 49,4 50,6 7,6 12,7 30,4 25,3 24,1

Lleida 90 47,8 52,2 8,9 14,4 28,9 24,4 23,3

Tarragona 133 50,4 49,6 10,5 12,0 27,1 24,1 26,3

Grandària del municipi 
Base: Total entrevistes 1200 49,0 51,0 8,7 14,4 29,4 24,4 23,1

< 2.000 habitants 56 46,4 53,6 7,1 14,3 33,9 21,4 23,2

2.001-10.000 habitants 154 54,5 45,5 8,4 13,6 28,6 24,0 25,3

10.001-50.000 habitants 389 48,6 51,4 9,3 12,3 28,8 25,4 24,2

50.001-150.000 habitants 245 50,2 49,8 10,6 13,1 25,3 27,3 23,7

150.001-1.000.000 habitants 123 49,6 50,4 8,9 13,8 33,3 22,8 21,1

>1.000.000 habitants 233 45,1 54,9 6,0 >20,2 32,2 21,5 20,2

Municipi 
Base: Total entrevistes 1200 49,0 51,0 8,7 14,4 29,4 24,4 23,1

Abrera 11 27,3 72,7 0,0 27,3 36,4 18,2 18,2

Alella 11 81,8 18,2 0,0 27,3 45,5 0,0 27,3

Badalona 22 40,9 59,1 4,5 4,5 31,8 13,6 >45,5

Barcelona 233 45,1 54,9 6,0 >20,2 32,2 21,5 20,2

Canovelles 12 50,0 50,0 >33,3 8,3 25,0 0,0 33,3

Canyelles 11 63,6 36,4 9,1 18,2 18,2 18,2 36,4

Castellar del Vallès 11 54,5 45,5 >27,3 36,4 18,2 9,1 9,1

Castelldefels 12 16,7 83,3 16,7 8,3 16,7 16,7 41,7

Cubelles 11 45,5 54,5 0,0 18,2 45,5 0,0 36,4

Esplugues de Llobregat 11 27,3 72,7 0,0 0,0 36,4 36,4 27,3

Franqueses del Vallès, Les 11 63,6 36,4 9,1 9,1 36,4 36,4 9,1

Gavà 11 63,6 36,4 9,1 18,2 27,3 18,2 27,3

Granollers 11 72,7 27,3 18,2 0,0 0,0 36,4 45,5

Hospitalet de Llobregat, L' 46 56,5 43,5 10,9 19,6 19,6 28,3 21,7

Manresa 22 45,5 54,5 0,0 13,6 40,9 36,4 9,1

Martorell 11 63,6 36,4 0,0 18,2 27,3 >54,5 0,0

Molins de Rei 23 43,5 56,5 13,0 13,0 17,4 26,1 30,4

Mollet del Vallès 11 54,5 45,5 0,0 18,2 36,4 36,4 9,1

Montgat 11 54,5 45,5 0,0 9,1 36,4 18,2 36,4

Palau-solità i Plegamans 11 54,5 45,5 0,0 9,1 18,2 >63,6 9,1

Pineda de Mar 22 40,9 59,1 0,0 4,5 36,4 27,3 31,8

Rubí 34 67,6 32,4 >23,5 5,9 26,5 26,5 17,6

Sabadell 22 54,5 45,5 13,6 27,3 22,7 18,2 18,2

Sallent 11 72,7 27,3 9,1 9,1 36,4 36,4 9,1

Sant Adrià de Besòs 11 54,5 45,5 18,2 9,1 0,0 >72,7 0,0

Sant Boi de Llobregat 22 54,5 45,5 4,5 9,1 9,1 36,4 40,9

Sant Cugat del Vallès 11 45,5 54,5 9,1 27,3 27,3 36,4 0,0

Sant Fruitós de Bages 11 54,5 45,5 9,1 9,1 18,2 18,2 45,5

Sant Joan Despí 22 59,1 40,9 4,5 13,6 40,9 4,5 36,4

Sant Joan de Vilatorrada 11 36,4 63,6 0,0 18,2 9,1 36,4 36,4

Vilassar de Mar 11 45,5 54,5 18,2 27,3 9,1 18,2 27,3

Sant Quirze del Vallès 11 45,5 54,5 18,2 18,2 27,3 18,2 18,2

Santa Coloma de Gramenet 11 36,4 63,6 9,1 27,3 18,2 9,1 36,4

Santa Eugènia de Berga 11 45,5 54,5 >27,3 9,1 18,2 18,2 27,3

Santa Margarida de Montbui 11 81,8 18,2 9,1 9,1 54,5 18,2 9,1

Esquirol, L' 11 45,5 54,5 0,0 0,0 36,4 45,5 18,2

Santa Perpètua de Mogoda 11 54,5 45,5 0,0 0,0 54,5 18,2 27,3

Cerdanyola del Vallès 11 36,4 63,6 18,2 9,1 27,3 45,5 0,0

Sentmenat 12 25,0 75,0 0,0 16,7 25,0 33,3 25,0

Seva 11 27,3 72,7 9,1 27,3 18,2 9,1 36,4

Sitges 11 63,6 36,4 18,2 9,1 27,3 27,3 18,2

Terrassa 33 42,4 57,6 6,1 3,0 >60,6 24,2 <6,1

Vallirana 11 36,4 63,6 9,1 9,1 18,2 27,3 36,4

Vic 11 27,3 72,7 18,2 9,1 18,2 9,1 45,5

Viladecans 22 40,9 59,1 4,5 13,6 40,9 27,3 13,6

Vilafranca del Penedès 10 70,0 30,0 10,0 10,0 50,0 20,0 10,0

Banyoles 11 36,4 63,6 9,1 18,2 18,2 27,3 27,3

Bisbal d'Empordà, La 11 45,5 54,5 0,0 0,0 27,3 >63,6 9,1

Calonge i Sant Antoni 12 16,7 83,3 8,3 8,3 33,3 8,3 41,7
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Total Sexe Edat

% Horitzontals Valor Jhi² Masculí Femení 18-24 25-34 35-49 50-64 65+

Total 1200 49,0 51,0 8,7 14,4 29,4 24,4 23,1

...

Girona 11 72,7 27,3 18,2 18,2 27,3 0,0 36,4

Lloret de Mar 12 50,0 50,0 8,3 8,3 33,3 41,7 8,3

Olot 11 45,5 54,5 0,0 27,3 27,3 9,1 36,4

Pals 11 81,8 18,2 9,1 9,1 45,5 27,3 9,1

Almacelles 11 18,2 81,8 0,0 18,2 27,3 9,1 45,5

Anglesola 12 58,3 41,7 8,3 16,7 25,0 41,7 8,3

Balaguer 12 66,7 33,3 16,7 8,3 41,7 16,7 16,7

Cervera 11 72,7 27,3 9,1 18,2 9,1 45,5 18,2

Guixers 11 27,3 72,7 9,1 18,2 45,5 9,1 18,2

Juncosa 11 45,5 54,5 9,1 18,2 27,3 18,2 27,3

Lleida 22 45,5 54,5 9,1 9,1 27,3 27,3 27,3

Banyeres del Penedès 11 72,7 27,3 18,2 9,1 36,4 9,1 27,3

Batea 11 63,6 36,4 0,0 18,2 36,4 18,2 27,3

Calafell 11 54,5 45,5 18,2 9,1 9,1 27,3 36,4

Creixell 10 50,0 50,0 0,0 20,0 40,0 30,0 10,0

Mont-roig del Camp 11 36,4 63,6 9,1 0,0 36,4 >54,5 0,0

Reus 34 52,9 47,1 5,9 23,5 23,5 23,5 23,5

Tarragona 11 36,4 63,6 18,2 0,0 18,2 18,2 45,5

Tivissa 11 36,4 63,6 9,1 0,0 36,4 18,2 36,4

Tortosa 11 45,5 54,5 18,2 18,2 18,2 9,1 36,4

Vandellòs i l'Hospitalet de
l'Infant

11 54,5 45,5 18,2 0,0 27,3 36,4 18,2

Comarca 
Base: Total entrevistes 1200 49,0 51,0 8,7 14,4 29,4 24,4 23,1

Alt Penedès 10 70,0 30,0 10,0 10,0 50,0 20,0 10,0

Anoia 11 81,8 18,2 9,1 9,1 54,5 18,2 9,1

Bages 55 50,9 49,1 3,6 12,7 29,1 32,7 21,8

Baix Camp 56 50,0 50,0 8,9 14,3 26,8 32,1 17,9

Baix Ebre 11 45,5 54,5 18,2 18,2 18,2 9,1 36,4

Baix Empordà 34 47,1 52,9 5,9 5,9 35,3 32,4 20,6

Baix Llobregat 156 44,9 55,1 6,4 12,8 26,9 25,6 28,2

Baix Penedès 22 63,6 36,4 18,2 9,1 22,7 18,2 31,8

Barcelonès 327 46,5 53,5 7,0 >18,7 29,4 22,9 22,0

Garraf 33 57,6 42,4 9,1 15,2 30,3 15,2 30,3

Garrigues 11 45,5 54,5 9,1 18,2 27,3 18,2 27,3

Garrotxa 11 45,5 54,5 0,0 27,3 27,3 9,1 36,4

Gironès 11 72,7 27,3 18,2 18,2 27,3 0,0 36,4

Maresme 51 52,9 47,1 3,9 15,7 29,4 19,6 31,4

Noguera 12 66,7 33,3 16,7 8,3 41,7 16,7 16,7

Osona 44 36,4 63,6 13,6 11,4 22,7 20,5 31,8

Pla de l'Estany 11 36,4 63,6 9,1 18,2 18,2 27,3 27,3

Ribera d'Ebre 11 36,4 63,6 9,1 0,0 36,4 18,2 36,4

Segarra 13 69,2 30,8 15,4 15,4 7,7 38,5 23,1

Segrià 33 36,4 63,6 6,1 12,1 27,3 21,2 33,3

Selva 12 50,0 50,0 8,3 8,3 33,3 41,7 8,3

Solsonès 11 27,3 72,7 9,1 18,2 45,5 9,1 18,2

Tarragonès 21 42,9 57,1 9,5 9,5 28,6 23,8 28,6

Terra Alta 11 63,6 36,4 0,0 18,2 36,4 18,2 27,3

Urgell 10 60,0 40,0 0,0 20,0 30,0 50,0 0,0

Vallès Occidental 167 50,3 49,7 12,6 13,2 33,5 27,5 <13,2

Vallès Oriental 45 60,0 40,0 15,6 8,9 24,4 26,7 24,4

És un domicili particular? 
Base: Total entrevistes 1200 49,0 51,0 8,7 14,4 29,4 24,4 23,1

Sí 1200 49,0 51,0 8,7 14,4 29,4 24,4 23,1

Prefereix que li faci les preguntes en català o en castellà? 
Base: Total entrevistes 1200 49,0 51,0 8,7 14,4 29,4 24,4 23,1

Català 325 46,5 53,5 7,1 10,8 29,5 24,6 28,0

Castellà 776 49,4 50,6 9,5 15,6 29,6 23,5 21,8

Li és indiferent 99 54,5 45,5 7,1 17,2 27,3 31,3 17,2

Vostè resideix habitualment en aquesta llar? 
Base: Total entrevistes 1200 49,0 51,0 8,7 14,4 29,4 24,4 23,1

Sí 1200 49,0 51,0 8,7 14,4 29,4 24,4 23,1
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Total Sexe Edat

% Horitzontals Valor Jhi² Masculí Femení 18-24 25-34 35-49 50-64 65+

Total 1200 49,0 51,0 8,7 14,4 29,4 24,4 23,1

Em podria dir on va néixer? 
Base: Total entrevistes 1200 49,0 51,0 8,7 14,4 29,4 24,4 23,1

Catalunya 701 50,2 49,8 10,1 13,8 32,4 25,2 <18,4

Altres comunitats autònomes 232 45,3 54,7 <0,9 <3,4 <11,2 28,0 >56,5

Fora d'Espanya 267 49,1 50,9 11,6 >25,5 >37,5 19,1 <6,4

Sexe 
Base: Total entrevistes 1200 49,0 51,0 8,7 14,4 29,4 24,4 23,1

Masculí 588 >100,0 <0,0 9,4 14,8 31,0 24,8 20,1

Femení 612 <0,0 >100,0 8,0 14,1 27,9 24,0 26,0

Grups d'edat 
Base: Total entrevistes 1200 49,0 51,0 8,7 14,4 29,4 24,4 23,1

De 18 a 24 anys 104 52,9 47,1 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0

De 25 a 34 anys 173 50,3 49,7 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0

De 35 a 49 anys 353 51,6 48,4 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0

De 50 a 64 anys 293 49,8 50,2 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0

65 anys o més 277 42,6 57,4 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0

1. Pensant ara en la Unió Europea, algunes persones diuen que la integració hauria d'anar més lluny. Unes altres diuen que la integració
ja ha anat prou lluny. En una escala de 0 a 10, on 0 és que la integració ha anat massa lluny i 10 és que hauria d'anar més lluny, quin
número de l'escala descriu millor la seva opinió al respecte? 

Base: Total entrevistes 1200 49,0 51,0 8,7 14,4 29,4 24,4 23,1

[0] Ha anat massa lluny 47 53,2 46,8 4,3 10,6 36,2 27,7 21,3

[1] 14 64,3 35,7 7,1 28,6 42,9 21,4 0,0

[2] 19 52,6 47,4 10,5 15,8 36,8 10,5 26,3

[3] 27 25,9 74,1 0,0 11,1 33,3 29,6 25,9

[4] 38 44,7 55,3 5,3 7,9 34,2 23,7 28,9

[5] 262 51,9 48,1 9,9 14,5 30,5 23,3 21,8

[6] 96 51,0 49,0 9,4 13,5 30,2 26,0 20,8

[7] 152 41,4 58,6 11,2 15,8 25,7 23,0 24,3

[8] 150 53,3 46,7 7,3 14,0 34,7 26,0 18,0

[9] 58 37,9 62,1 6,9 19,0 29,3 17,2 27,6

[10] Hauria d'anar més lluny 239 54,8 45,2 8,4 14,6 26,4 30,1 20,5

No ho sap 89 41,6 58,4 10,1 14,6 19,1 16,9 >39,3

No contesta 9 22,2 77,8 11,1 0,0 44,4 11,1 33,3

Mitjana 6,67 6,70 6,63 6,81 6,78 6,46 6,82 6,65

Desviació típica 2,63 2,69 2,57 2,36 2,60 2,71 2,69 2,57

2. Quin és el seu grau d'europeisme? Utilitzi una escala de 0 a 10, on 0 és mínim europeisme i 10 màxim europeisme. 
Base: Total entrevistes 1200 49,0 51,0 8,7 14,4 29,4 24,4 23,1

[0] Mínim europeisme 77 49,4 50,6 6,5 20,8 >41,6 18,2 13,0

[1] 16 62,5 37,5 6,3 >56,3 12,5 6,3 18,8

[2] 32 31,3 68,8 12,5 25,0 34,4 21,9 <6,3

[3] 33 57,6 42,4 12,1 9,1 >51,5 12,1 15,2

[4] 41 46,3 53,7 7,3 17,1 39,0 19,5 17,1

[5] 217 41,5 58,5 10,1 12,4 32,7 23,0 21,7

[6] 131 51,9 48,1 >13,7 13,0 35,9 16,0 21,4

[7] 183 46,4 53,6 11,5 16,4 23,0 26,2 23,0

[8] 155 54,2 45,8 4,5 12,9 27,7 >32,9 21,9

[9] 69 52,2 47,8 7,2 17,4 27,5 23,2 24,6

[10] Màxim europeisme 209 54,1 45,9 4,8 9,6 <21,1 >31,6 >33,0

No ho sap 27 37,0 63,0 11,1 14,8 22,2 14,8 37,0

No contesta 10 60,0 40,0 10,0 0,0 30,0 30,0 30,0

Mitjana 6,40 6,54 6,27 5,99 5,78 5,89 6,93 7,05

Desviació típica 2,77 2,81 2,74 2,45 3,03 2,83 2,62 2,56

3. En relació amb el sentiment europeista, vostè se sent... 
Base: Total entrevistes 1200 49,0 51,0 8,7 14,4 29,4 24,4 23,1

Més europeista que fa 5 anys 166 57,8 42,2 >14,5 >21,1 22,9 19,9 21,7

Tan europeista com fa 5 anys 796 46,9 53,1 7,2 11,9 30,2 25,9 24,9

Menys europeista que fa 5 anys 197 50,8 49,2 8,6 18,3 32,0 23,9 17,3

No ho sap 28 42,9 57,1 17,9 17,9 28,6 17,9 17,9

No contesta 13 53,8 46,2 7,7 15,4 30,8 15,4 30,8
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Total Sexe Edat

% Horitzontals Valor Jhi² Masculí Femení 18-24 25-34 35-49 50-64 65+

Total 1200 49,0 51,0 8,7 14,4 29,4 24,4 23,1

4. Creu vostè que les autoritats regionals i locals, les comunitats autònomes i els ajuntaments... 
Base: Total entrevistes 1200 49,0 51,0 8,7 14,4 29,4 24,4 23,1

Tenen massa veu a la Unió
Europea

37 56,8 43,2 8,1 21,6 24,3 35,1 10,8

Tenen la veu adequada a la
Unió Europea

218 53,2 46,8 9,2 17,4 31,2 17,9 24,3

Tenen massa poca veu a la
Unió Europea

796 48,4 51,6 8,5 13,2 30,3 26,3 21,7

No ho sap 137 43,1 56,9 9,5 14,6 22,6 20,4 >32,8

No contesta 12 58,3 41,7 0,0 16,7 33,3 33,3 16,7

5. En cas que les lleis europees i les dels estats es contradiguin, quines haurien de prevaldre? 
Base: Total entrevistes 1200 49,0 51,0 8,7 14,4 29,4 24,4 23,1

La legislació europea 582 54,6 45,4 9,1 14,3 27,7 27,5 21,5

La legislació estatal 483 46,8 53,2 7,2 14,9 33,1 21,5 23,2

No ho sap 118 <31,4 >68,6 13,6 14,4 22,0 20,3 29,7

No contesta 17 41,2 58,8 0,0 5,9 35,3 29,4 29,4

6. Està vostè molt d’acord, d’acord, en desacord o molt en desacord amb què el català hauria de ser llengua oficial de la Unió Europea?:

Base: Total entrevistes 1200 49,0 51,0 8,7 14,4 29,4 24,4 23,1

Molt d'acord 333 51,1 48,9 6,6 10,5 28,2 27,6 27,0

D'acord 382 50,3 49,7 9,7 14,9 29,1 24,3 22,0

Ni d'acord ni en desacord 134 53,7 46,3 10,4 16,4 29,9 23,1 20,1

En desacord 239 44,4 55,6 7,9 16,7 34,7 20,5 20,1

Molt en desacord 70 44,3 55,7 10,0 15,7 25,7 27,1 21,4

No ho sap 30 36,7 63,3 13,3 20,0 13,3 16,7 36,7

No contesta 12 50,0 50,0 8,3 16,7 25,0 33,3 16,7

7a. Valori el grau de confiança que li mereix cadascuna de les següents institucions, en una escala del 0 al 10, on 0 és cap confiança i 10
és molta confiança: El Parlament Europeu 

Base: Total entrevistes 1200 49,0 51,0 8,7 14,4 29,4 24,4 23,1

[0] Cap confiança 87 63,2 36,8 <2,3 17,2 >43,7 17,2 19,5

1 20 65,0 35,0 5,0 15,0 35,0 20,0 25,0

2 36 38,9 61,1 5,6 16,7 >47,2 22,2 8,3

3 52 46,2 53,8 5,8 17,3 30,8 25,0 21,2

4 69 55,1 44,9 8,7 13,0 40,6 24,6 13,0

5 275 45,5 54,5 6,9 15,6 28,4 26,2 22,9

6 180 41,1 58,9 11,7 13,3 26,1 27,2 21,7

7 189 52,9 47,1 11,1 10,1 31,7 23,8 23,3

8 128 46,9 53,1 8,6 16,4 22,7 25,0 27,3

9 32 59,4 40,6 6,3 18,8 18,8 25,0 31,3

[10] Màxima confiança 53 64,2 35,8 11,3 13,2 32,1 22,6 20,8

No ho sap 75 40,0 60,0 13,3 14,7 <12,0 21,3 >38,7

No contesta 4 50,0 50,0 0,0 0,0 25,0 50,0 25,0

Mitjana 5,48 5,44 5,52 6,09 5,32 5,10 5,61 5,74

Desviació típica 2,46 2,65 2,25 2,01 2,57 2,63 2,28 2,40

7b. Valori el grau de confiança que li mereix cadascuna de les següents institucions, en una escala del 0 al 10, on 0 és cap confiança i 10
és molta confiança: El Govern de la Unió Europea 

Base: Total entrevistes 1200 49,0 51,0 8,7 14,4 29,4 24,4 23,1

[0] Cap confiança 89 62,9 37,1 4,5 14,6 >41,6 16,9 22,5

1 16 50,0 50,0 0,0 6,3 50,0 31,3 12,5

2 41 53,7 46,3 4,9 22,0 29,3 24,4 19,5

3 58 46,6 53,4 5,2 19,0 36,2 22,4 17,2

4 65 55,4 44,6 6,2 18,5 36,9 21,5 16,9

5 299 42,8 57,2 7,7 14,0 29,4 25,1 23,7

6 174 48,3 51,7 >13,2 14,4 28,7 25,3 18,4

7 172 51,2 48,8 11,0 10,5 32,6 24,4 21,5

8 126 46,8 53,2 7,1 14,3 <19,0 30,2 29,4

9 34 52,9 47,1 8,8 14,7 26,5 26,5 23,5

[10] Màxima confiança 42 69,0 31,0 7,1 16,7 33,3 26,2 16,7

No ho sap 80 38,8 61,3 13,8 15,0 <11,3 18,8 >41,3

No contesta 4 50,0 50,0 0,0 0,0 25,0 50,0 25,0

Mitjana 5,38 5,34 5,43 5,85 5,25 5,06 5,61 5,50

Desviació típica 2,43 2,61 2,23 2,01 2,48 2,57 2,32 2,41
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Total Sexe Edat

% Horitzontals Valor Jhi² Masculí Femení 18-24 25-34 35-49 50-64 65+

Total 1200 49,0 51,0 8,7 14,4 29,4 24,4 23,1

7c. Valori el grau de confiança que li mereix cadascuna de les següents institucions, en una escala del 0 al 10, on 0 és cap confiança i 10
és molta confiança: El Banc Central Europeu 

Base: Total entrevistes 1200 49,0 51,0 8,7 14,4 29,4 24,4 23,1

[0] Cap confiança 132 54,5 45,5 4,5 12,1 >43,2 19,7 20,5

1 25 64,0 36,0 4,0 12,0 48,0 20,0 16,0

2 50 44,0 56,0 6,0 16,0 30,0 26,0 22,0

3 74 50,0 50,0 9,5 18,9 40,5 20,3 <10,8

4 105 50,5 49,5 11,4 13,3 24,8 25,7 24,8

5 287 45,3 54,7 5,6 15,0 27,5 29,6 22,3

6 131 44,3 55,7 >13,7 13,7 29,0 22,9 20,6

7 137 49,6 50,4 11,7 10,9 34,3 21,2 21,9

8 91 53,8 46,2 6,6 17,6 19,8 27,5 28,6

9 27 63,0 37,0 14,8 22,2 14,8 18,5 29,6

[10] Màxima confiança 50 >70,0 <30,0 8,0 18,0 28,0 28,0 18,0

No ho sap 87 <33,3 >66,7 12,6 12,6 <13,8 19,5 >41,4

No contesta 4 50,0 50,0 0,0 0,0 25,0 50,0 25,0

Mitjana 4,89 4,94 4,83 5,38 5,04 4,44 5,03 5,07

Desviació típica 2,64 2,80 2,46 2,38 2,65 2,76 2,52 2,61

8. Pel que fa als recursos destinats per la Unió Europea a la Política Agrària Comuna (PAC), per protegir el sector agrari propi, creu que
la Unió Europea...

Base: Total entrevistes 1200 49,0 51,0 8,7 14,4 29,4 24,4 23,1

Ha d’invertir més recursos 912 46,6 53,4 9,2 13,7 28,0 24,5 24,7

Inverteix els recursos
adequats

152 55,3 44,7 7,2 14,5 32,9 26,3 19,1

Ha d’invertir menys recursos 22 77,3 22,7 4,5 9,1 45,5 22,7 18,2

No ho sap 105 51,4 48,6 7,6 >21,9 34,3 20,0 16,2

No contesta 9 88,9 11,1 0,0 11,1 22,2 44,4 22,2

9. En relació amb el finançament de Catalunya, al seu parer, quina opció hauria de prioritzar el Govern?
Base: Total entrevistes 1200 49,0 51,0 8,7 14,4 29,4 24,4 23,1

El sistema de finançament
actual

91 48,4 51,6 13,2 15,4 27,5 22,0 22,0

Un canvi de sistema que acabi
amb el dèficit fiscal

219 47,0 53,0 >12,8 13,2 30,1 22,4 21,5

Un concert econòmic com el
que tenen al País Basc i
Navarra

392 51,8 48,2 <2,8 12,2 28,3 28,6 >28,1

Un model de sobirania
econòmica i tributària

232 >58,6 <41,4 8,2 13,4 32,3 30,6 <15,5

No ho sap 247 <39,3 >60,7 >13,8 >19,8 27,5 <14,6 24,3

No contesta 19 26,3 73,7 0,0 10,5 42,1 26,3 21,1

10. Segons vostè, en relació amb els fons europeus, creu que...
Base: Total entrevistes 1200 49,0 51,0 8,7 14,4 29,4 24,4 23,1

L'Estat n'ha centralitzat
massa la distribució, deixant
poc marge a les comunitats
autònomes

500 48,6 51,4 8,2 14,8 31,4 27,2 <18,4

L'Estat ha centralitzat de
manera adequada la
distribució dels fons europeus

180 57,8 42,2 7,8 12,2 25,0 28,3 26,7

L'Estat ha centralitzat poc
la distribució dels fons
deixant massa marge a les
comunitats autònomes

248 48,4 51,6 9,7 14,5 29,4 23,4 23,0

No ho sap 252 45,2 54,8 9,9 15,9 28,6 <16,7 29,0

No contesta 20 35,0 65,0 0,0 5,0 30,0 30,0 35,0

11. Al seu parer, la Generalitat hauria de tenir...
Base: Total entrevistes 1200 49,0 51,0 8,7 14,4 29,4 24,4 23,1

Més poder de decisió en la
distribució dels fons europeus

662 48,9 51,1 8,0 14,0 30,7 25,7 21,6

El poder de decisió que té
actualment en la distribució
dels

262 48,9 51,1 9,5 14,1 28,2 22,1 26,0

Menys poder de decisió en la
distribució dels fons europeus

115 56,5 43,5 11,3 14,8 30,4 26,1 17,4

No ho sap 149 43,0 57,0 8,7 17,4 24,2 21,5 28,2

No contesta 12 58,3 41,7 0,0 0,0 41,7 25,0 33,3
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Total Sexe Edat

% Horitzontals Valor Jhi² Masculí Femení 18-24 25-34 35-49 50-64 65+

Total 1200 49,0 51,0 8,7 14,4 29,4 24,4 23,1

12. Parlarem ara de compres per internet. En els darrers 12 mesos vostè ha comprat algun dels productes següents per internet? 
Base: Total entrevistes 1200 49,0 51,0 8,7 14,4 29,4 24,4 23,1

Productes alimentaris 246 50,0 50,0 9,3 >22,4 >41,5 20,3 <6,5

Roba o complements 576 48,8 51,2 >13,4 >20,8 >38,7 20,5 <6,6

Productes per a la llar 486 53,9 46,1 9,9 >21,6 >37,9 21,4 <9,3

Altres productes 265 54,0 46,0 11,7 >19,2 34,3 24,5 <10,2

No compra per internet 414 44,4 55,6 <2,9 <4,6 <16,7 27,5 >48,3

No ho sap 4 50,0 50,0 0,0 0,0 25,0 0,0 >75,0

13. I a on li han portat la darrera compra que va fer per internet? 
Base: Ha comprat per internet 782 51,4 48,6 11,8 19,7 36,2 22,9 9,5

A casa 658 52,3 47,7 12,3 19,8 36,5 21,6 9,9

A la feina 42 47,6 52,4 2,4 31,0 31,0 26,2 9,5

L'han recollit els veïns/es 13 23,1 76,9 0,0 0,0 >69,2 23,1 7,7

L'han deixat a casa de
familiars/amistats

9 33,3 66,7 11,1 33,3 22,2 33,3 0,0

L'han deixat a botigues, a un
punt de recollida

56 57,1 42,9 16,1 14,3 30,4 32,1 7,1

No ho sap 3 0,0 100,0 0,0 0,0 66,7 33,3 0,0

No contesta 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

14. Alguna vegada li han portat la compra a casa passades les 22:00? 
Base: Ha comprat per internet 782 51,4 48,6 11,8 19,7 36,2 22,9 9,5

Sí 36 55,6 44,4 13,9 >36,1 36,1 11,1 2,8

No 745 51,1 48,9 11,5 18,9 36,2 23,5 9,8

No ho sap 1 100,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0

15. Del conjunt de compres que es realitzen a la seva llar...
Base: Total entrevistes 1200 49,0 51,0 8,7 14,4 29,4 24,4 23,1

Totes es fan per internet 7 71,4 28,6 14,3 >57,1 14,3 0,0 14,3

La majoria es fan per internet 83 48,2 51,8 >27,7 >22,9 32,5 <12,0 <4,8

En fem, aproximadament, la
meitat per internet i l'altra
meitat a botigues

160 56,3 43,8 11,9 >22,5 >38,1 22,5 <5,0

La majoria es fan a botigues 599 50,4 49,6 8,3 15,4 >35,6 25,4 <15,4

Totes es fan a botigues 348 42,8 57,2 <2,9 <6,0 <14,7 27,3 >49,1

No ho sap 3 66,7 33,3 33,3 33,3 0,0 0,0 33,3

16. Quin és l’impacte, segons vostè, que els vehicles que reparteixen compres a domicili (furgonetes, motos, bicicletes, etc.) tenen en el
trànsit al seu poble/ciutat? Valori-ho en una escala de 0 a 10, on 0 és cap impacte i 10 molt impacte. 

Base: Total entrevistes 1200 49,0 51,0 8,7 14,4 29,4 24,4 23,1

[0] Cap impacte 111 55,0 45,0 4,5 14,4 28,8 24,3 27,9

[1] 59 49,2 50,8 5,1 16,9 22,0 28,8 27,1

[2] 89 56,2 43,8 >16,9 12,4 29,2 24,7 16,9

[3] 113 53,1 46,9 4,4 17,7 30,1 25,7 22,1

[4] 87 49,4 50,6 9,2 20,7 31,0 <12,6 26,4

[5] 181 49,7 50,3 8,8 10,5 30,4 27,6 22,7

[6] 116 54,3 45,7 12,1 13,8 32,8 22,4 19,0

[7] 146 44,5 55,5 >16,4 17,8 31,5 21,2 <13,0

[8] 126 41,3 58,7 4,8 16,7 27,8 31,0 19,8

[9] 25 40,0 60,0 8,0 12,0 28,0 24,0 28,0

[10] Molt impacte 53 58,5 41,5 7,5 18,9 39,6 20,8 13,2

No ho sap 84 34,5 65,5 2,4 <3,6 20,2 23,8 >50,0

No contesta 10 50,0 50,0 0,0 0,0 20,0 40,0 40,0

Mitjana 4,80 4,66 4,95 5,08 4,89 4,95 4,80 4,40

Desviació típica 2,79 2,82 2,75 2,50 2,84 2,78 2,82 2,81

17. Llegeix vostè la informació de les etiquetes dels aliments que compra? 
Base: Total entrevistes 1200 49,0 51,0 8,7 14,4 29,4 24,4 23,1

Sempre 294 <40,1 >59,9 <5,1 13,3 32,3 25,9 23,5

Sovint 342 45,9 54,1 7,0 12,0 31,6 29,2 20,2

De vegades 360 48,6 51,4 10,6 17,5 26,7 21,1 24,2

Mai 201 >67,2 <32,8 >13,4 14,9 26,4 19,4 25,9

No ho sap 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

No contesta 2 100,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0
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Total Sexe Edat

% Horitzontals Valor Jhi² Masculí Femení 18-24 25-34 35-49 50-64 65+

Total 1200 49,0 51,0 8,7 14,4 29,4 24,4 23,1

18a. En una escala de 0 a 10, on 0 és cap i 10 molta, quina importància dona a les següents qüestions quan compra aliments: El valor
nutricional 

Base: Total entrevistes 1200 49,0 51,0 8,7 14,4 29,4 24,4 23,1

[0] Cap 67 50,7 49,3 13,4 16,4 34,3 16,4 19,4

[1] 10 60,0 40,0 10,0 30,0 30,0 10,0 20,0

[2] 12 75,0 25,0 25,0 8,3 50,0 0,0 16,7

[3] 23 52,2 47,8 8,7 17,4 26,1 21,7 26,1

[4] 21 42,9 57,1 4,8 19,0 23,8 33,3 19,0

[5] 103 >71,8 <28,2 12,6 13,6 30,1 23,3 20,4

[6] 86 51,2 48,8 9,3 19,8 33,7 22,1 15,1

[7] 183 50,3 49,7 >14,2 16,4 24,0 21,3 24,0

[8] 242 47,5 52,5 5,8 11,6 27,3 26,4 28,9

[9] 137 39,4 60,6 5,1 13,1 31,4 26,3 24,1

[10] Molta 300 42,3 57,7 6,3 13,0 31,7 28,3 20,7

No ho sap 15 73,3 26,7 6,7 26,7 13,3 6,7 46,7

No contesta 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

Mitjana 7,32 7,03 7,60 6,57 7,05 7,28 7,69 7,44

Desviació típica 2,66 2,70 2,59 2,88 2,78 2,80 2,40 2,51

18b. En una escala de 0 a 10, on 0 és cap i 10 molta, quina importància dona a les següents qüestions quan compra aliments: Que sigui
de proximitat 

Base: Total entrevistes 1200 49,0 51,0 8,7 14,4 29,4 24,4 23,1

[0] Cap 75 61,3 38,7 9,3 >24,0 30,7 22,7 13,3

[1] 13 53,8 46,2 15,4 30,8 30,8 15,4 7,7

[2] 15 66,7 33,3 >26,7 13,3 33,3 20,0 6,7

[3] 20 60,0 40,0 >45,0 15,0 25,0 10,0 5,0

[4] 21 42,9 57,1 9,5 23,8 14,3 33,3 19,0

[5] 100 53,0 47,0 12,0 14,0 36,0 22,0 16,0

[6] 89 55,1 44,9 13,5 16,9 40,4 16,9 <12,4

[7] 171 45,6 54,4 8,2 15,2 27,5 22,8 26,3

[8] 257 48,6 51,4 5,8 13,6 26,8 25,3 28,4

[9] 130 45,4 54,6 7,7 13,1 27,7 31,5 20,0

[10] Molta 298 45,0 55,0 <5,0 10,4 29,9 26,2 28,5

No ho sap 9 44,4 55,6 22,2 22,2 0,0 11,1 44,4

No contesta 2 100,0 0,0 0,0 50,0 0,0 50,0 0,0

Mitjana 7,25 7,00 7,49 6,23 6,60 7,17 7,51 7,88

Desviació típica 2,74 2,89 2,56 2,93 3,07 2,76 2,65 2,28

18c. En una escala de 0 a 10, on 0 és cap i 10 molta, quina importància dona a les següents qüestions quan compra aliments: Que se li
pagui un preu just al pagès/productor 

Base: Total entrevistes 1200 49,0 51,0 8,7 14,4 29,4 24,4 23,1

[0] Cap 117 53,8 46,2 7,7 18,8 30,8 22,2 20,5

[1] 23 56,5 43,5 4,3 17,4 34,8 21,7 21,7

[2] 27 63,0 37,0 >22,2 18,5 18,5 14,8 25,9

[3] 51 52,9 47,1 11,8 21,6 25,5 23,5 17,6

[4] 33 39,4 60,6 18,2 12,1 27,3 21,2 21,2

[5] 114 56,1 43,9 7,9 15,8 34,2 24,6 17,5

[6] 92 47,8 52,2 9,8 18,5 33,7 20,7 17,4

[7] 133 49,6 50,4 9,8 13,5 33,8 19,5 23,3

[8] 172 47,1 52,9 9,9 12,2 29,7 24,4 23,8

[9] 94 48,9 51,1 9,6 10,6 28,7 28,7 22,3

[10] Molta 277 42,6 57,4 6,1 11,9 28,9 26,4 26,7

No ho sap 61 50,8 49,2 3,3 16,4 <14,8 34,4 31,1

No contesta 6 83,3 16,7 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0

Mitjana 6,54 6,28 6,78 6,20 5,94 6,51 6,77 6,84

Desviació típica 3,21 3,26 3,15 3,09 3,36 3,17 3,19 3,21
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Total Sexe Edat

% Horitzontals Valor Jhi² Masculí Femení 18-24 25-34 35-49 50-64 65+

Total 1200 49,0 51,0 8,7 14,4 29,4 24,4 23,1

18d. En una escala de 0 a 10, on 0 és cap i 10 molta, quina importància dona a les següents qüestions quan compra aliments: Que
tinguin distintiu de qualitat diferenciada, denominació d'origen o similar 

Base: Total entrevistes 1200 49,0 51,0 8,7 14,4 29,4 24,4 23,1

[0] Cap 78 56,4 43,6 12,8 >24,4 30,8 16,7 15,4

[1] 8 62,5 37,5 12,5 25,0 50,0 0,0 12,5

[2] 19 57,9 42,1 5,3 26,3 31,6 21,1 15,8

[3] 34 58,8 41,2 >23,5 >32,4 14,7 17,6 11,8

[4] 51 45,1 54,9 9,8 19,6 31,4 13,7 25,5

[5] 134 56,0 44,0 9,7 17,2 29,1 26,9 17,2

[6] 109 53,2 46,8 >16,5 10,1 30,3 21,1 22,0

[7] 191 44,5 55,5 6,8 14,7 33,5 23,0 22,0

[8] 207 53,1 46,9 7,7 10,1 28,5 29,5 24,2

[9] 105 41,0 59,0 6,7 11,4 26,7 28,6 26,7

[10] Molta 239 41,4 58,6 <4,2 10,9 29,3 27,2 28,5

No ho sap 24 58,3 41,7 8,3 20,8 20,8 12,5 37,5

No contesta 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

Mitjana 6,81 6,55 7,06 5,90 5,94 6,78 7,22 7,30

Desviació típica 2,76 2,82 2,69 2,82 3,11 2,77 2,51 2,56

18e. En una escala de 0 a 10, on 0 és cap i 10 molta, quina importància dona a les següents qüestions quan compra aliments: Que siguin
de producció ecològica 

Base: Total entrevistes 1200 49,0 51,0 8,7 14,4 29,4 24,4 23,1

[0] Cap 130 52,3 47,7 9,2 15,4 30,8 21,5 23,1

[1] 21 61,9 38,1 9,5 28,6 23,8 28,6 9,5

[2] 45 66,7 33,3 13,3 6,7 40,0 13,3 26,7

[3] 51 39,2 60,8 9,8 5,9 23,5 25,5 35,3

[4] 39 43,6 56,4 12,8 15,4 28,2 25,6 17,9

[5] 175 56,0 44,0 7,4 13,7 29,1 26,3 23,4

[6] 124 54,8 45,2 11,3 13,7 26,6 25,0 23,4

[7] 189 39,7 60,3 7,4 17,5 33,3 20,6 21,2

[8] 181 44,8 55,2 8,8 12,7 26,0 25,4 27,1

[9] 71 43,7 56,3 7,0 19,7 35,2 26,8 <11,3

[10] Molta 163 48,5 51,5 7,4 12,9 28,2 28,8 22,7

No ho sap 10 70,0 30,0 0,0 30,0 20,0 10,0 40,0

No contesta 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

Mitjana 5,95 5,76 6,14 5,66 5,99 5,91 6,17 5,86

Desviació típica 3,03 3,08 2,96 3,05 3,06 3,05 2,99 3,00

18f. En una escala de 0 a 10, on 0 és cap i 10 molta, quina importància dona a les següents qüestions quan compra aliments: El preu 
Base: Total entrevistes 1200 49,0 51,0 8,7 14,4 29,4 24,4 23,1

[0] Cap 18 55,6 44,4 5,6 16,7 27,8 22,2 27,8

[1] 2 50,0 50,0 0,0 50,0 0,0 0,0 50,0

[2] 7 57,1 42,9 28,6 28,6 14,3 14,3 14,3

[3] 7 28,6 71,4 14,3 28,6 14,3 28,6 14,3

[4] 18 38,9 61,1 5,6 11,1 38,9 38,9 5,6

[5] 93 61,3 38,7 9,7 12,9 34,4 21,5 21,5

[6] 86 57,0 43,0 7,0 19,8 37,2 24,4 <11,6

[7] 161 52,8 47,2 10,6 12,4 25,5 27,3 24,2

[8] 231 49,4 50,6 10,4 17,7 29,0 21,6 21,2

[9] 156 42,3 57,7 7,1 12,8 25,0 26,3 28,8

[10] Molta 415 45,3 54,7 7,7 12,0 30,6 24,6 25,1

No ho sap 5 80,0 20,0 0,0 >60,0 20,0 0,0 20,0

No contesta 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

Mitjana 8,06 7,90 8,21 7,90 7,82 8,04 8,08 8,26

Desviació típica 2,07 2,11 2,02 2,06 2,18 2,06 2,04 2,04
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Total Sexe Edat
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Total 1200 49,0 51,0 8,7 14,4 29,4 24,4 23,1

19. Com valora vostè la informació que apareix a les etiquetes dels aliments frescos (fruita, verdura, carn i peix) en una escala de 0 a 10,
on 0 és totalment insuficient i 10 totalment suficient? 

Base: Total entrevistes 1200 49,0 51,0 8,7 14,4 29,4 24,4 23,1

[0] Totalment insuficient 35 51,4 48,6 5,7 5,7 22,9 28,6 37,1

[1] 27 55,6 44,4 11,1 7,4 33,3 37,0 11,1

[2] 38 44,7 55,3 5,3 15,8 23,7 31,6 23,7

[3] 77 39,0 61,0 7,8 9,1 32,5 24,7 26,0

[4] 86 38,4 61,6 4,7 9,3 29,1 23,3 >33,7

[5] 176 51,1 48,9 11,9 14,2 28,4 21,0 24,4

[6] 141 47,5 52,5 7,8 15,6 34,0 22,0 20,6

[7] 190 50,0 50,0 10,5 >20,0 30,0 22,1 17,4

[8] 178 55,1 44,9 9,0 15,7 25,8 25,8 23,6

[9] 61 42,6 57,4 8,2 14,8 >44,3 23,0 <9,8

[10] Totalment suficient 125 49,6 50,4 8,0 11,2 28,8 30,4 21,6

No ho sap 58 55,2 44,8 6,9 20,7 17,2 19,0 >36,2

No contesta 8 62,5 37,5 0,0 0,0 37,5 37,5 25,0

Mitjana 6,13 6,22 6,06 6,25 6,43 6,21 6,13 5,81

Desviació típica 2,52 2,51 2,52 2,36 2,18 2,48 2,71 2,60

20. Fins a quin punt creu vostè que li seria d’utilitat una pàgina web on consultar informació sobre els aliments que consumeix?
Base: Total entrevistes 1200 49,0 51,0 8,7 14,4 29,4 24,4 23,1

Molt 322 51,9 48,1 >12,1 >18,9 32,0 23,3 <13,7

Bastant 390 50,0 50,0 11,5 16,7 30,3 26,9 <14,6

Poc 225 51,1 48,9 5,8 12,4 34,7 24,0 23,1

Gens 241 42,3 57,7 <2,5 <6,6 <20,7 23,7 >46,5

No ho sap 19 36,8 63,2 0,0 10,5 21,1 5,3 >63,2

No contesta 3 66,7 33,3 33,3 33,3 0,0 33,3 0,0

21. Amb quina freqüència consumeix vostè peix o marisc? 
Base: Total entrevistes 1200 49,0 51,0 8,7 14,4 29,4 24,4 23,1

Cada dia 20 65,0 35,0 20,0 5,0 25,0 30,0 20,0

Més d'una vegada a la setmana 456 <42,3 >57,7 <5,3 <10,7 28,9 27,2 >27,9

1 vegada a la setmana 444 51,4 48,6 9,7 15,1 30,2 24,8 20,3

1 vegada cada 15 dies 128 53,1 46,9 7,0 >21,1 34,4 <14,8 22,7

1 vegada al mes 66 56,1 43,9 13,6 19,7 22,7 22,7 21,2

Amb menys freqüència 49 63,3 36,7 >18,4 16,3 32,7 16,3 16,3

No compro peix o marisc 33 51,5 48,5 18,2 21,2 18,2 30,3 12,1

No ho sap 2 0,0 100,0 0,0 0,0 50,0 0,0 50,0

No contesta 2 50,0 50,0 0,0 50,0 0,0 50,0 0,0

22. Creu vostè que disposa de tota la informació necessària quan compra peix o marisc? 
Base: Total entrevistes 1200 49,0 51,0 8,7 14,4 29,4 24,4 23,1

Sí 483 51,3 48,7 9,1 11,8 26,3 26,7 26,1

No 635 45,8 54,2 8,0 15,6 >33,9 22,5 20,0

No ho sap 74 60,8 39,2 12,2 20,3 <13,5 24,3 29,7

No contesta 8 50,0 50,0 0,0 25,0 12,5 37,5 25,0
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23. Quines dades creu que caldria afegir a l'etiquetatge del peix i marisc per poder identificar-los millor?  
Base: Total entrevistes 1200 49,0 51,0 8,7 14,4 29,4 24,4 23,1

Procedència 334 45,5 54,5 9,0 11,4 25,4 28,1 26,0

Data de captura 146 56,8 43,2 6,8 13,0 37,7 19,9 22,6

Data de caducitat 98 42,9 57,1 >15,3 8,2 27,6 27,6 21,4

Si és fresc o congelat 83 44,6 55,4 7,2 19,3 30,1 25,3 18,1

Espècie 14 50,0 50,0 7,1 28,6 35,7 7,1 21,4

Origen del producte 84 48,8 51,2 10,7 15,5 28,6 28,6 16,7

Informació veraç 39 56,4 43,6 5,1 10,3 38,5 20,5 25,6

Data d'envasament 18 50,0 50,0 5,6 11,1 38,9 22,2 22,2

Preu 13 53,8 46,2 7,7 7,7 23,1 23,1 38,5

Qualitat del producte 39 43,6 56,4 10,3 20,5 33,3 12,8 23,1

Mètode de pesca, extracció 38 52,6 47,4 5,3 >28,9 42,1 18,4 <5,3

Additius, components i/o
conservants

9 55,6 44,4 0,0 33,3 55,6 0,0 11,1

Informació nutricional 11 72,7 27,3 18,2 9,1 9,1 45,5 18,2

Instruccions de congelat 2 100,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0

Al·lèrgens 1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

Altres 9 44,4 55,6 0,0 33,3 33,3 11,1 22,2

Ja està ben etiquetat, no cal
res més

125 48,0 52,0 <2,4 14,4 25,6 28,8 28,8

No ho sap 126 52,4 47,6 >14,3 18,3 25,4 17,5 24,6

No contesta 11 54,5 45,5 0,0 9,1 27,3 45,5 18,2

24. Què prefereix vostè quan compra peix o marisc? 
Base: Total entrevistes 1200 49,0 51,0 8,7 14,4 29,4 24,4 23,1

Comprar peix fresc provinent
dels ports de Catalunya
encara que sigui més car

585 49,1 50,9 8,4 13,2 28,7 25,0 24,8

Comprar el peix fresc que
sigui més econòmic encara que
no vingui dels ports de
Catalunya

340 45,6 54,4 9,1 13,2 32,4 23,5 21,8

Comprar el peix congelat 226 51,3 48,7 8,4 18,6 27,9 23,5 21,7

No ho sap 29 65,5 34,5 13,8 17,2 17,2 31,0 20,7

No contesta 20 55,0 45,0 5,0 20,0 35,0 25,0 15,0

25. En quina de les següents situacions laborals es troba vostè actualment? 
Base: Total entrevistes 1200 49,0 51,0 8,7 14,4 29,4 24,4 23,1

Treballa 623 51,0 49,0 7,5 >19,9 >44,6 25,8 <2,1

No treballa 545 47,3 52,7 10,5 <7,3 <11,9 22,0 >48,3

Està temporalment de baixa 31 38,7 61,3 0,0 >29,0 29,0 38,7 <3,2

Està en un ERTO 1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

26. Vostè és...? 
Base: No treballa 545 47,3 52,7 10,5 7,3 11,9 22,0 48,3

Jubilat/ada o pensionista
(abans ha treballat)

322 49,7 50,3 <0,0 <0,0 <2,2 24,2 >73,6

Aturat/ada i ha treballat
abans

87 58,6 41,4 5,7 >13,8 >48,3 29,9 <2,3

Pensionista (abans no ha
treballat)

14 28,6 71,4 0,0 7,1 7,1 42,9 42,9

Aturat/ada i busca la primera
feina

8 75,0 25,0 >37,5 12,5 >37,5 12,5 <0,0

Estudiant 66 51,5 48,5 >72,7 >24,2 <0,0 <3,0 <0,0

Treball domèstic no remunerat 45 <0,0 >100,0 2,2 >17,8 >26,7 15,6 37,8

No ho sap 3 100,0 0,0 0,0 >66,7 0,0 0,0 33,3

27. El seu centre de treball o estudi té un pla d'igualtat entre homes i dones? 
Base: Treballa o estudia 721 50,5 49,5 13,2 20,7 39,9 24,3 1,9

Sí que el té 487 50,7 49,3 12,9 20,1 40,7 24,8 1,4

Sap que no el té 102 42,2 57,8 9,8 19,6 46,1 22,5 2,0

No ho sap 124 55,6 44,4 17,7 22,6 33,9 22,6 3,2

No contesta 8 62,5 37,5 0,0 37,5 12,5 37,5 >12,5
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Total Sexe Edat
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Total 1200 49,0 51,0 8,7 14,4 29,4 24,4 23,1

28. El seu centre de treball o estudi té un protocol sobre assetjament sexual i per raó de sexe? 
Base: Treballa o estudia 721 50,5 49,5 13,2 20,7 39,9 24,3 1,9

Sí que el té 390 50,8 49,2 12,6 20,8 41,8 23,8 1,0

Sap que no el té 146 47,9 52,1 11,6 21,2 41,1 24,7 1,4

No ho sap 173 52,0 48,0 16,8 20,8 34,1 24,3 >4,0

No contesta 12 50,0 50,0 0,0 8,3 50,0 33,3 8,3

29. Creu que el fet que s'instal·lin al nostre país professionals d'altres països per teletreballar és molt positiu, positiu, negatiu o molt
negatiu per Catalunya? 

Base: Total entrevistes 1200 49,0 51,0 8,7 14,4 29,4 24,4 23,1

Molt positiu 110 59,1 40,9 >14,5 16,4 34,5 23,6 <10,9

Positiu 646 51,5 48,5 10,2 15,5 30,3 23,5 20,4

Ni positiu ni negatiu 158 44,9 55,1 8,9 12,0 28,5 25,9 24,7

Negatiu 190 45,3 54,7 <2,1 13,2 25,8 27,9 >31,1

Molt negatiu 23 30,4 69,6 4,3 13,0 21,7 34,8 26,1

No ho sap 66 37,9 62,1 4,5 12,1 25,8 16,7 >40,9

No contesta 7 14,3 85,7 0,0 0,0 42,9 28,6 28,6

30. Pel que vostè sap, com valoraria el sistema de justícia d'aquest país en termes d'independència dels tribunals i dels jutges, diria que
és molt bo, bastant bo, bastant dolent o molt dolent? 

Base: Total entrevistes 1200 49,0 51,0 8,7 14,4 29,4 24,4 23,1

Molt bo 35 57,1 42,9 >22,9 20,0 28,6 22,9 <5,7

Bastant bo 289 49,5 50,5 9,0 15,9 >36,0 19,4 19,7

Bastant dolent 388 51,0 49,0 9,5 12,9 29,9 24,0 23,7

Molt dolent 347 48,7 51,3 <4,6 <10,4 26,2 >32,6 26,2

No ho sap 121 39,7 60,3 13,2 >24,8 25,6 <13,2 23,1

No contesta 20 50,0 50,0 5,0 20,0 <5,0 35,0 35,0

31. Creu que utilitzar el català en un judici...: 
Base: Total entrevistes 1200 49,0 51,0 8,7 14,4 29,4 24,4 23,1

El/la pot beneficiar 222 46,8 53,2 9,0 15,3 29,7 24,8 21,2

El/la pot perjudicar 390 48,2 51,8 9,0 11,8 28,7 25,9 24,6

Ni beneficiar ni perjudicar 462 50,9 49,1 8,2 15,2 30,7 24,5 21,4

No ho sap 118 50,0 50,0 9,3 17,8 27,1 18,6 27,1

No contesta 8 25,0 75,0 0,0 25,0 12,5 25,0 37,5

32. Per vostè, la mediació per resoldre disputes o conflictes com a alternativa als tribunals és: 
Base: Total entrevistes 1200 49,0 51,0 8,7 14,4 29,4 24,4 23,1

Molt bon recurs 213 51,6 48,4 5,2 16,4 33,8 26,8 17,8

Bon recurs 705 47,4 52,6 10,1 13,9 28,4 25,7 22,0

Ni bo ni dolent 100 54,0 46,0 12,0 15,0 26,0 21,0 26,0

Mal recurs 77 53,2 46,8 5,2 11,7 35,1 16,9 31,2

Molt mal recurs 26 57,7 42,3 7,7 19,2 19,2 23,1 30,8

No ho sap 74 43,2 56,8 5,4 12,2 31,1 18,9 32,4

No contesta 5 40,0 60,0 0,0 40,0 0,0 20,0 40,0

33. Sap vostè que té dret a un advocat/ada d'ofici si no té recursos per defensar-se? 
Base: Total entrevistes 1200 49,0 51,0 8,7 14,4 29,4 24,4 23,1

Sí, ho sé 1121 48,8 51,2 8,7 13,7 30,6 24,7 22,3

No, no ho sé 62 46,8 53,2 8,1 22,6 <11,3 21,0 >37,1

No ho sap 13 69,2 30,8 15,4 23,1 23,1 15,4 23,1

No contesta 4 75,0 25,0 0,0 50,0 0,0 25,0 25,0

34. Ha utilitzat alguna vegada els serveis d'un advocat/ada d'ofici? 
Base: Coneix dret advocat/ada
d'ofici

1121 48,8 51,2 8,7 13,7 30,6 24,7 22,3

Sí 185 48,6 51,4 5,4 11,9 >43,2 29,2 <10,3

No 934 48,9 51,1 9,3 14,1 28,1 23,9 24,6

No ho sap 2 0,0 100,0 0,0 0,0 50,0 0,0 50,0
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35. En una escala de 0 a 10, on 0 és molt malament i 10 molt bé, com valora el servei d'advocat/ada d'ofici?
Base: Coneix dret advocat/ada
d'ofici

1121 48,8 51,2 8,7 13,7 30,6 24,7 22,3

[0] Molt malament 30 56,7 43,3 6,7 20,0 46,7 10,0 16,7

[1] 3 66,7 33,3 0,0 0,0 0,0 33,3 66,7

[2] 10 10,0 90,0 10,0 10,0 10,0 30,0 40,0

[3] 15 26,7 73,3 13,3 20,0 33,3 20,0 13,3

[4] 25 60,0 40,0 0,0 12,0 48,0 20,0 20,0

[5] 80 56,3 43,8 13,8 11,3 26,3 32,5 16,3

[6] 65 60,0 40,0 >16,9 7,7 32,3 23,1 20,0

[7] 129 52,7 47,3 10,1 16,3 29,5 22,5 21,7

[8] 129 47,3 52,7 7,8 11,6 29,5 31,0 20,2

[9] 53 35,8 64,2 9,4 3,8 34,0 24,5 28,3

[10] Molt bé 102 48,0 52,0 7,8 16,7 34,3 22,5 18,6

No ho sap 473 46,7 53,3 7,2 15,0 29,0 24,3 24,5

No contesta 7 85,7 14,3 0,0 14,3 42,9 14,3 28,6

Mitjana 6,85 6,75 6,95 6,75 6,74 6,79 6,99 6,88

Desviació típica 2,48 2,44 2,51 2,23 2,73 2,65 2,19 2,49

36. A quin telèfon trucaria per comunicar una emergència?
Base: Total entrevistes 1200 49,0 51,0 8,7 14,4 29,4 24,4 23,1

112 828 50,0 50,0 10,3 16,1 29,7 24,0 19,9

012 88 42,0 58,0 3,4 6,8 35,2 25,0 29,5

061 69 <30,4 >69,6 2,9 <1,4 26,1 >36,2 33,3

091 23 65,2 34,8 0,0 4,3 30,4 30,4 34,8

911 20 50,0 50,0 15,0 >40,0 25,0 20,0 <0,0

010 7 71,4 28,6 0,0 14,3 57,1 28,6 0,0

092 5 60,0 40,0 0,0 0,0 0,0 40,0 60,0

060 3 0,0 100,0 0,0 33,3 33,3 0,0 33,3

062 2 50,0 50,0 0,0 0,0 50,0 0,0 50,0

081 2 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

090 2 50,0 50,0 0,0 0,0 50,0 0,0 50,0

011 2 100,0 0,0 >50,0 0,0 50,0 0,0 0,0

102 2 50,0 50,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0

111 2 50,0 50,0 0,0 0,0 50,0 0,0 50,0

019 2 50,0 50,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0

093 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

080 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

016 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

021 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

113 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

115 1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

121 1 100,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0

192 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

212 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

063 1 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

972575757 1 0,0 100,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0

No ho sap 123 50,4 49,6 8,1 14,6 22,8 19,5 >35,0

No contesta 7 71,4 28,6 0,0 0,0 42,9 28,6 28,6

37. Ha trucat al telèfon d'emergències 112 en el darrer anys?
Base: Total entrevistes 1200 49,0 51,0 8,7 14,4 29,4 24,4 23,1

Sí 257 49,0 51,0 7,8 >19,8 32,7 26,1 <13,6

No 941 49,0 51,0 8,9 12,8 28,6 24,0 25,7
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38. La darrera vegada que va trucar al 112, quin tipus d’emergència va comunicar? 
Base: Ha trucat al 112 257 49,0 51,0 7,8 19,8 32,7 26,1 13,6

Robatori, furt, agressió o
similar

23 39,1 60,9 17,4 21,7 26,1 26,1 8,7

Vandalisme o violència al
carrer

34 47,1 52,9 11,8 29,4 38,2 17,6 2,9

Incendi 15 53,3 46,7 0,0 33,3 26,7 33,3 6,7

Fuita o acumulació d’aigua o
gas

3 33,3 66,7 0,0 0,0 66,7 0,0 33,3

Accident viari propi o aliè 34 64,7 35,3 14,7 11,8 44,1 26,5 2,9

Accident domiciliari 6 50,0 50,0 16,7 16,7 0,0 33,3 33,3

Urgència mèdica 102 47,1 52,9 3,9 15,7 31,4 27,5 >21,6

Consulta 12 50,0 50,0 8,3 41,7 8,3 16,7 25,0

Altres 24 45,8 54,2 4,2 20,8 41,7 29,2 4,2

No ho sap 4 50,0 50,0 0,0 0,0 25,0 50,0 25,0

39. Valori vostè l’atenció rebuda pel telèfon d’emergències 112:
Base: Ha trucat al 112 257 49,0 51,0 7,8 19,8 32,7 26,1 13,6

Molt bona 94 48,9 51,1 7,4 22,3 33,0 23,4 13,8

Bona 126 48,4 51,6 7,1 15,1 36,5 25,4 15,9

Ni bona ni dolenta 17 47,1 52,9 17,6 >41,2 23,5 11,8 5,9

Dolenta 7 57,1 42,9 14,3 28,6 0,0 57,1 0,0

Molt dolenta 13 53,8 46,2 0,0 15,4 23,1 >53,8 7,7

40. En una escala de 0 a 10, on 0 és totalment insatisfet/a i 10 totalment satisfet/a, com valora el servei que ofereixen els Mossos
d'Esquadra? 

Base: Total entrevistes 1200 49,0 51,0 8,7 14,4 29,4 24,4 23,1

[0] Totalment insatisfet/a 28 71,4 28,6 17,9 25,0 35,7 17,9 <3,6

[1] 10 50,0 50,0 10,0 30,0 30,0 20,0 10,0

[2] 23 65,2 34,8 4,3 >34,8 17,4 21,7 21,7

[3] 21 66,7 33,3 9,5 14,3 33,3 28,6 14,3

[4] 40 57,5 42,5 17,5 22,5 35,0 17,5 <7,5

[5] 120 48,3 51,7 12,5 13,3 31,7 25,0 17,5

[6] 123 52,8 47,2 >17,1 17,1 30,1 22,8 <13,0

[7] 208 45,7 54,3 8,2 15,4 32,7 22,6 21,2

[8] 257 46,7 53,3 7,8 11,3 28,8 22,2 >30,0

[9] 110 46,4 53,6 3,6 11,8 30,9 26,4 27,3

[10] Totalment satisfet/a 220 47,3 52,7 <3,6 12,7 25,0 29,1 >29,5

No ho sap 38 42,1 57,9 7,9 10,5 23,7 28,9 28,9

No contesta 2 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0

Mitjana 7,17 6,97 7,37 6,27 6,64 7,05 7,36 7,81

Desviació típica 2,32 2,49 2,13 2,31 2,65 2,31 2,29 1,94

41. En una escala de 0 a 10, on 0 és cap protecció i 10 màxima protecció, com valora el nivell de protecció que ofereixen els Bombers? 
Base: Total entrevistes 1200 49,0 51,0 8,7 14,4 29,4 24,4 23,1

[0] Cap protecció 3 66,7 33,3 33,3 0,0 66,7 0,0 0,0

[1] 1 100,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0

[2] 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

[3] 1 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

[4] 2 50,0 50,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0

[5] 26 57,7 42,3 7,7 11,5 26,9 38,5 15,4

[6] 26 57,7 42,3 15,4 19,2 26,9 23,1 15,4

[7] 108 54,6 45,4 10,2 17,6 37,0 21,3 <13,9

[8] 293 49,8 50,2 >13,3 13,7 29,7 19,1 24,2

[9] 233 45,5 54,5 10,7 13,7 25,8 24,5 25,3

[10] Màxima protecció 458 46,9 53,1 <3,9 12,4 30,1 >29,0 24,5

No ho sap 47 55,3 44,7 8,5 >31,9 21,3 14,9 23,4

No contesta 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

Mitjana 8,75 8,66 8,83 8,28 8,61 8,69 8,91 8,91

Desviació típica 1,38 1,46 1,30 1,41 1,45 1,48 1,32 1,21
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Total Sexe Edat

% Horitzontals Valor Jhi² Masculí Femení 18-24 25-34 35-49 50-64 65+

Total 1200 49,0 51,0 8,7 14,4 29,4 24,4 23,1

42. En una escala de 0 a 10, on 0 és molt dolenta i 10 molt bona, quina opinió té sobre la tasca dels Agents Rurals? 
Base: Total entrevistes 1200 49,0 51,0 8,7 14,4 29,4 24,4 23,1

[0] Molt dolenta 8 62,5 37,5 0,0 25,0 37,5 12,5 25,0

[1] 264 47,3 52,7 10,6 15,2 26,5 24,6 23,1

[2] 15 73,3 26,7 20,0 13,3 26,7 26,7 13,3

[3] 9 77,8 22,2 11,1 33,3 22,2 22,2 11,1

[4] 12 66,7 33,3 >33,3 16,7 16,7 8,3 25,0

[5] 37 59,5 40,5 5,4 21,6 29,7 29,7 13,5

[6] 46 47,8 52,2 >26,1 10,9 26,1 15,2 21,7

[7] 108 49,1 50,9 10,2 19,4 26,9 20,4 23,1

[8] 241 49,8 50,2 7,1 13,3 29,0 27,4 23,2

[9] 111 47,7 52,3 4,5 8,1 >39,6 22,5 25,2

[10] Molt bona 158 51,3 48,7 <3,8 12,7 31,6 >32,9 19,0

No ho sap 183 42,1 57,9 8,2 14,8 28,4 20,2 28,4

No contesta 8 50,0 50,0 0,0 25,0 50,0 0,0 25,0

Mitjana 6,04 6,04 6,04 5,09 5,66 6,32 6,28 6,01

Desviació típica 3,43 3,42 3,46 3,24 3,43 3,41 3,48 3,45

43. En una escala de 0 a 10, on 0 és gens i 10 molt, fins a quin punt té por de caminar sol/a pel carrer a la nit pel risc de patir una
agressió? 

Base: Total entrevistes 1200 49,0 51,0 8,7 14,4 29,4 24,4 23,1

[0] Gens 332 >68,4 <31,6 7,5 15,7 31,9 28,0 <16,9

[1] 67 >73,1 <26,9 10,4 11,9 28,4 25,4 23,9

[2] 72 >70,8 <29,2 2,8 >26,4 25,0 25,0 20,8

[3] 79 >65,8 <34,2 11,4 16,5 30,4 21,5 20,3

[4] 49 40,8 59,2 10,2 16,3 34,7 16,3 22,4

[5] 115 52,2 47,8 9,6 7,8 35,7 24,3 22,6

[6] 60 48,3 51,7 8,3 15,0 41,7 16,7 18,3

[7] 99 <33,3 >66,7 8,1 15,2 24,2 24,2 28,3

[8] 119 <21,0 >79,0 11,8 17,6 27,7 <14,3 28,6

[9] 62 <16,1 >83,9 11,3 14,5 30,6 24,2 19,4

[10] Molt 134 <20,9 >79,1 7,5 <7,5 <20,1 32,1 >32,8

No ho sap 8 12,5 87,5 12,5 0,0 0,0 12,5 >75,0

No contesta 4 75,0 25,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0

Mitjana 4,31 2,85 5,73 4,60 3,87 4,03 4,16 5,02

Desviació típica 3,64 3,12 3,54 3,58 3,49 3,49 3,81 3,66

44. En una escala de 0 a 10, on 0 és gens i 10 molt, fins a quin punt té por de caminar sol/a pel carrer a la nit pel risc de patir una
agressió sexual?

Base: Total entrevistes 1200 49,0 51,0 8,7 14,4 29,4 24,4 23,1

[0] Gens 470 >74,0 <26,0 6,8 14,5 30,9 27,0 20,9

[1] 80 >70,0 <30,0 15,0 10,0 20,0 26,3 28,8

[2] 72 63,9 36,1 12,5 18,1 27,8 20,8 20,8

[3] 55 63,6 36,4 5,5 14,5 43,6 16,4 20,0

[4] 46 47,8 52,2 2,2 21,7 30,4 19,6 26,1

[5] 91 38,5 61,5 3,3 9,9 37,4 26,4 23,1

[6] 37 <18,9 >81,1 2,7 18,9 21,6 24,3 32,4

[7] 66 <6,1 >93,9 10,6 18,2 34,8 16,7 19,7

[8] 90 <14,4 >85,6 7,8 17,8 27,8 24,4 22,2

[9] 55 <5,5 >94,5 >21,8 14,5 27,3 21,8 14,5

[10] Molt 123 <8,9 >91,1 13,0 10,6 22,8 25,2 28,5

No ho sap 8 37,5 62,5 12,5 0,0 12,5 0,0 >75,0

No contesta 7 71,4 28,6 0,0 14,3 0,0 42,9 42,9

Mitjana 3,51 1,43 5,50 4,24 3,48 3,35 3,31 3,67

Desviació típica 3,72 2,36 3,69 4,10 3,62 3,57 3,76 3,76
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Total Sexe Edat

% Horitzontals Valor Jhi² Masculí Femení 18-24 25-34 35-49 50-64 65+

Total 1200 49,0 51,0 8,7 14,4 29,4 24,4 23,1

45. En una escala de 0 a 10, on 0 és gens i 10 molt, fins a quin punt té por de caminar sol/a pel carrer a la nit pel risc de patir un robatori?

Base: Total entrevistes 1200 49,0 51,0 8,7 14,4 29,4 24,4 23,1

[0] Gens 308 >66,2 <33,8 7,1 14,9 31,5 29,5 <16,9

[1] 64 >70,3 <29,7 9,4 12,5 26,6 26,6 25,0

[2] 72 >70,8 <29,2 4,2 22,2 29,2 23,6 20,8

[3] 73 >71,2 <28,8 11,0 20,5 32,9 21,9 13,7

[4] 59 42,4 57,6 8,5 10,2 35,6 25,4 20,3

[5] 104 51,9 48,1 6,7 12,5 37,5 21,2 22,1

[6] 62 51,6 48,4 >17,7 19,4 30,6 14,5 17,7

[7] 103 <32,0 >68,0 11,7 16,5 29,1 20,4 22,3

[8] 132 <31,8 >68,2 8,3 12,9 28,8 18,9 31,1

[9] 65 <16,9 >83,1 10,8 16,9 23,1 24,6 24,6

[10] Molt 150 <23,3 >76,7 7,3 <8,0 21,3 28,0 >35,3

No ho sap 5 20,0 80,0 20,0 0,0 0,0 0,0 >80,0

No contesta 3 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 66,7 33,3

Mitjana 4,54 3,22 5,82 4,87 4,16 4,23 4,24 5,40

Desviació típica 3,66 3,28 3,55 3,51 3,47 3,50 3,82 3,72

46a. Als espais d'oci nocturn, com bars, discoteques, festes majors, amb quina freqüència creu vostè que es produeixen aquestes
situacions? Comentaris sexuals 

Base: Total entrevistes 1200 49,0 51,0 8,7 14,4 29,4 24,4 23,1

Molt sovint 370 43,8 56,2 >15,9 >20,3 32,4 20,5 <10,8

Sovint 343 53,1 46,9 6,7 14,6 31,2 24,2 23,3

De vegades 178 54,5 45,5 5,6 14,0 34,8 25,3 20,2

Gairebé mai 37 64,9 35,1 13,5 18,9 32,4 27,0 8,1

Mai 34 44,1 55,9 11,8 11,8 23,5 32,4 20,6

No ho sap 233 45,5 54,5 <1,3 <5,2 <18,5 28,8 >46,4

No contesta 5 40,0 60,0 0,0 0,0 20,0 20,0 60,0

46b. Als espais d'oci nocturn, com bars, discoteques, festes majors, amb quina freqüència creu vostè que es produeixen aquestes
situacions? Actituds molestes de caire sexual 

Base: Total entrevistes 1200 49,0 51,0 8,7 14,4 29,4 24,4 23,1

Molt sovint 256 42,2 57,8 >15,6 >20,7 31,3 21,5 <10,9

Sovint 357 49,3 50,7 9,2 16,8 30,8 22,7 20,4

De vegades 203 55,7 44,3 8,9 12,3 36,0 28,6 <14,3

Gairebé mai 62 61,3 38,7 8,1 17,7 38,7 17,7 17,7

Mai 57 54,4 45,6 8,8 15,8 29,8 26,3 19,3

No ho sap 260 45,8 54,2 <1,2 <5,8 <18,8 27,3 >46,9

No contesta 5 60,0 40,0 0,0 0,0 0,0 40,0 60,0

46c. Als espais d'oci nocturn, com bars, discoteques, festes majors, amb quina freqüència creu vostè que es produeixen aquestes
situacions? Tocaments sexuals no desitjats, al descuit 

Base: Total entrevistes 1200 49,0 51,0 8,7 14,4 29,4 24,4 23,1

Molt sovint 170 40,0 60,0 12,4 >20,6 31,8 21,2 <14,1

Sovint 283 48,4 51,6 9,5 14,8 32,9 23,3 19,4

De vegades 273 53,1 46,9 10,3 15,8 32,6 25,6 <15,8

Gairebé mai 115 58,3 41,7 13,0 20,9 30,4 21,7 <13,9

Mai 85 50,6 49,4 11,8 16,5 35,3 20,0 16,5

No ho sap 269 46,8 53,2 <1,1 <5,6 <19,3 28,3 >45,7

No contesta 5 40,0 60,0 0,0 0,0 0,0 60,0 40,0

46d. Als espais d'oci nocturn, com bars, discoteques, festes majors, amb quina freqüència creu vostè que es produeixen aquestes
situacions? Tocaments sexuals per la força 

Base: Total entrevistes 1200 49,0 51,0 8,7 14,4 29,4 24,4 23,1

Molt sovint 108 37,0 63,0 12,0 14,8 31,5 21,3 20,4

Sovint 218 45,0 55,0 8,3 17,9 31,7 21,6 20,6

De vegades 285 51,6 48,4 10,9 15,8 32,3 26,3 <14,7

Gairebé mai 164 >59,8 40,2 >14,0 16,5 36,0 19,5 <14,0

Mai 129 51,9 48,1 10,9 20,9 30,2 23,3 <14,7

No ho sap 290 46,6 53,4 <1,7 <6,6 <20,7 28,6 >42,4

No contesta 6 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0

46e. Als espais d'oci nocturn, com bars, discoteques, festes majors, amb quina freqüència creu vostè que es produeixen aquestes
situacions? Intents de violacions i/o violacions 

Base: Total entrevistes 1200 49,0 51,0 8,7 14,4 29,4 24,4 23,1

Molt sovint 92 39,1 60,9 12,0 12,0 34,8 21,7 19,6

Sovint 159 <35,8 >64,2 9,4 17,0 25,8 25,2 22,6

De vegades 291 53,3 46,7 11,0 15,5 32,6 24,4 <16,5

Gairebé mai 196 55,1 44,9 10,7 18,4 >40,3 17,9 <12,8

Mai 159 57,9 42,1 12,6 20,1 32,1 22,6 <12,6

No ho sap 295 46,1 53,9 <1,7 <7,5 <18,6 29,5 >42,7

No contesta 8 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0
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Total Sexe Edat

% Horitzontals Valor Jhi² Masculí Femení 18-24 25-34 35-49 50-64 65+

Total 1200 49,0 51,0 8,7 14,4 29,4 24,4 23,1

47a. Ha patit alguna de les següents situacions en el darrer any? Algú ha accedit a les seves dades personals i ha suplantat la seva
identitat per internet 

Base: Total entrevistes 1200 49,0 51,0 8,7 14,4 29,4 24,4 23,1

Sí 88 54,5 45,5 10,2 19,3 38,6 26,1 <5,7

No 1098 48,7 51,3 8,7 14,2 28,9 24,3 24,0

No ho sap 13 30,8 69,2 0,0 0,0 15,4 15,4 >69,2

No contesta 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

47b. Ha patit alguna de les següents situacions en el darrer any? Ha rebut correus electrònics, missatges per xarxes socials o trucades
telefòniques en què es demanava les seves dades personals de manera fraudulenta 

Base: Total entrevistes 1200 49,0 51,0 8,7 14,4 29,4 24,4 23,1

Sí 539 52,3 47,7 9,8 17,1 >34,7 24,3 <14,1

No 650 46,3 53,7 7,7 12,5 25,5 24,5 >29,8

No ho sap 10 40,0 60,0 10,0 0,0 0,0 20,0 >70,0

No contesta 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

47c. Ha patit alguna de les següents situacions en el darrer any? Ha patit un frau per compres per internet, els béns comprats no s’han
lliurat, són falsificats o no són com s’anunciaven 

Base: Total entrevistes 1200 49,0 51,0 8,7 14,4 29,4 24,4 23,1

Sí 135 50,4 49,6 >14,1 12,6 >45,9 18,5 <8,9

No 1056 49,0 51,0 8,0 14,8 27,6 25,2 24,4

No ho sap 8 25,0 75,0 0,0 0,0 0,0 12,5 >87,5

No contesta 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

47d. Ha patit alguna de les següents situacions en el darrer any? Algú ha entrat al seu compte de xarxes socials o correu electrònic
sense el seu consentiment 

Base: Total entrevistes 1200 49,0 51,0 8,7 14,4 29,4 24,4 23,1

Sí 117 45,3 54,7 >15,4 19,7 >40,2 20,5 <4,3

No 1061 49,6 50,4 8,1 13,9 28,5 25,1 24,4

No ho sap 21 38,1 61,9 0,0 9,5 19,0 9,5 >61,9

No contesta 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

47e. Ha patit alguna de les següents situacions en el darrer any? Ha patit un frau bancari per internet 
Base: Total entrevistes 1200 49,0 51,0 8,7 14,4 29,4 24,4 23,1

Sí 82 48,8 51,2 6,1 13,4 >42,7 25,6 <12,2

No 1108 49,1 50,9 8,8 14,6 28,7 24,3 23,6

No ho sap 9 33,3 66,7 11,1 0,0 0,0 22,2 >66,7

No contesta 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
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Total Sexe Edat

% Horitzontals Valor Jhi² Masculí Femení 18-24 25-34 35-49 50-64 65+

Total 1200 49,0 51,0 8,7 14,4 29,4 24,4 23,1

48. Si alguna dona del seu entorn familiar o d'amistats estigués patint una situació de violència masclista, vostè què faria? 
Base: Total entrevistes 1200 49,0 51,0 8,7 14,4 29,4 24,4 23,1

Aniria a la policia 676 49,9 50,1 8,3 14,2 29,0 23,7 24,9

Trucaria al 112 147 46,3 53,7 9,5 14,3 30,6 27,2 18,4

Aniria al Grup d'Atenció a la
Víctima (GAV), de Mossos
d'Esquadra

128 44,5 55,5 7,8 10,9 29,7 >34,4 17,2

L'ajudaria al moment de
l'agressió

113 >65,5 <34,5 10,6 15,9 31,9 23,0 18,6

Aniria a un Servei
d’Informació i Atenció a les
Dones (SIAD)

78 41,0 59,0 >15,4 16,7 33,3 23,1 <11,5

Parlaria amb ella 53 49,1 50,9 15,1 17,0 30,2 22,6 15,1

Trucaria al 016 42 38,1 61,9 14,3 11,9 26,2 26,2 21,4

L'animaria a denunciar 26 50,0 50,0 3,8 23,1 30,8 30,8 11,5

Aniria a l'Oficina d'Atenció
a les Víctimes del Delicte
(jutjats)

23 34,8 65,2 13,0 8,7 13,0 30,4 34,8

Aniria a una associació o
entitat de dones

21 42,9 57,1 4,8 14,3 47,6 23,8 9,5

Aniria a un Servei
d’Intervenció Especialitzada
(SIE)

17 17,6 82,4 11,8 >41,2 35,3 11,8 <0,0

Aniria a un advocat/ada o
servei jurídic privat

16 31,3 68,8 18,8 18,8 43,8 12,5 6,3

Trucaria al telèfon
d’informació 900900120

13 30,8 69,2 0,0 7,7 46,2 30,8 15,4

Aniria a un altre servei
públic municipal o de la
Generalitat

12 50,0 50,0 25,0 16,7 33,3 16,7 8,3

M'informaria de com ajudar 10 30,0 70,0 0,0 30,0 40,0 10,0 20,0

No faria res 6 66,7 33,3 16,7 16,7 33,3 16,7 16,7

Aniria a un sindicat 3 0,0 100,0 33,3 33,3 0,0 0,0 33,3

Aniria a un Servei d’Atenció
Integral LGTBI (SAI)

3 33,3 66,7 33,3 33,3 0,0 0,0 33,3

Altres 62 46,8 53,2 8,1 17,7 25,8 22,6 25,8

No ho sap 55 47,3 52,7 5,5 10,9 18,2 21,8 >43,6

No contesta 39 53,8 46,2 2,6 15,4 41,0 23,1 17,9

49. L'habitatge en què resideix actualment és:
Base: Total entrevistes 1200 49,0 51,0 8,7 14,4 29,4 24,4 23,1

De compra ja totalment pagat 400 49,3 50,8 6,3 <4,5 <13,0 29,0 >47,3

De compra, encara pagant
hipoteca

250 50,0 50,0 8,4 15,2 >42,4 25,2 <8,8

De lloguer 439 47,4 52,6 >11,6 >23,5 >35,3 <19,6 <10,0

Heretat o donat 45 55,6 44,4 6,7 4,4 33,3 31,1 24,4

Cedit 15 53,3 46,7 0,0 26,7 33,3 26,7 13,3

No ho sap 6 50,0 50,0 16,7 33,3 16,7 16,7 16,7

No contesta 45 48,9 51,1 6,7 13,3 42,2 20,0 17,8

50. Quin percentatge dels ingressos de la seva llar es destina a pagar les despeses de l'habitatge habitual (lloguer, hipoteca, despeses
de comunitat, etc.)? 

Base: Total entrevistes 1200 49,0 51,0 8,7 14,4 29,4 24,4 23,1

El 0% 39 46,2 53,8 15,4 5,1 12,8 30,8 35,9

Menys del 25% 271 56,1 43,9 5,2 10,0 <19,9 >31,4 >33,6

Entre el 25 i el 50% 483 48,0 52,0 7,5 16,4 32,7 22,4 21,1

Entre el 50 i el 75% 211 46,0 54,0 8,1 19,0 >38,4 23,2 <11,4

Més del 75% 39 43,6 56,4 12,8 17,9 43,6 20,5 <5,1

No ho sap 102 44,1 55,9 >23,5 11,8 <15,7 17,6 31,4

No contesta 55 49,1 50,9 3,6 10,9 40,0 23,6 21,8

51. Com és de probable que pugui tenir problemes els propers 12 mesos per pagar les despeses de l'habitatge habitual (lloguer,
hipoteca, despeses de comunitat, etc.)? 

Base: Total entrevistes 1200 49,0 51,0 8,7 14,4 29,4 24,4 23,1

Molt 61 52,5 47,5 6,6 11,5 >49,2 24,6 <8,2

Bastant 226 45,6 54,4 10,2 14,2 34,5 23,0 18,1

Poc 414 49,8 50,2 9,2 >20,0 32,6 20,3 <17,9

Gens 420 49,8 50,2 6,2 <9,8 <19,5 >30,5 >34,0

No ho sap 37 43,2 56,8 >27,0 10,8 32,4 13,5 16,2

No contesta 42 52,4 47,6 7,1 14,3 38,1 21,4 19,0
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Total Sexe Edat

% Horitzontals Valor Jhi² Masculí Femení 18-24 25-34 35-49 50-64 65+

Total 1200 49,0 51,0 8,7 14,4 29,4 24,4 23,1

52. Té connexió a internet a casa? 
Base: Total entrevistes 1200 49,0 51,0 8,7 14,4 29,4 24,4 23,1

Sí 1093 49,0 51,0 9,4 15,5 31,2 25,1 <18,8

No 106 48,1 51,9 <0,9 <3,8 <11,3 17,0 >67,0

No contesta 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

53. Quin tipus de connexió té a casa? 
Base: Té internet a casa 1093 49,0 51,0 9,4 15,5 31,2 25,1 18,8

Banda ampla per fibra òptica 808 51,9 48,1 9,8 17,0 33,7 25,4 <14,2

Banda ampla per ADSL 104 46,2 53,8 4,8 11,5 35,6 25,0 23,1

Banda ampla mòbil/4G per
router

47 42,6 57,4 14,9 >27,7 23,4 25,5 8,5

Només em connecto des del
telèfon mòbil

36 52,8 47,2 8,3 8,3 22,2 27,8 >33,3

No ho sap 95 <31,6 >68,4 9,5 <4,2 <13,7 21,1 >51,6

No contesta 3 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 33,3 66,7

54. Per quin motiu no té connexió a internet a la seva llar? 
Base: No té internet a casa 109 49,5 50,5 0,9 3,7 11,9 17,4 66,1

No sé utilitzar internet 36 30,6 69,4 0,0 0,0 2,8 11,1 86,1

No cal ja que no utilitzo
internet

28 57,1 42,9 0,0 0,0 7,1 21,4 71,4

No em puc permetre pagar la
connexió

19 47,4 52,6 0,0 >21,1 >31,6 15,8 31,6

Si ho necessito acudeixo a
amics i familiars

5 20,0 80,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

No arriba ni la fibra ni ADSL 3 66,7 33,3 0,0 0,0 33,3 33,3 33,3

No cal, em connecto
mitjançant xarxes d'altres
llocs, majoritàriament xarxes
públiques (biblioteques,
Punts TIC, centres cívics,
wifi públic, etc.)

3 66,7 33,3 0,0 0,0 33,3 >66,7 0,0

No tinc dispositius que es
puguin connectar

2 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

A causa de la mala connexió
de la zona

1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0

Altres 7 85,7 14,3 0,0 0,0 28,6 28,6 42,9

No ho sap 4 75,0 25,0 >25,0 0,0 0,0 0,0 75,0

No contesta 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

55. En la seva vida quotidiana, es troba amb dificultats quan ha d'utilitzar la tecnologia, com ara fer tràmits per internet, configurar el
telèfon, el GPS del cotxe...? 

Base: Total entrevistes 1200 49,0 51,0 8,7 14,4 29,4 24,4 23,1

Mai 487 >58,3 <41,7 >12,3 >22,2 >34,7 20,1 <10,7

Gairebé mai 181 49,7 50,3 >13,8 16,0 >38,1 21,5 <10,5

Alguna vegada 272 43,4 56,6 <4,4 <8,5 29,0 >32,4 25,7

Sovint 131 38,2 61,8 3,8 <6,9 20,6 >34,4 >34,4

Sempre 102 37,3 62,7 <2,0 <2,9 <4,9 17,6 >72,5

No ho sap 18 27,8 72,2 0,0 0,0 11,1 11,1 >77,8

No contesta 9 33,3 66,7 0,0 11,1 22,2 33,3 33,3

56. Ha sentit parlar del porjecte Aina per recollir veus en català per a les tecnologies de reconeixement de veu?
Base: Total entrevistes 1200 49,0 51,0 8,7 14,4 29,4 24,4 23,1

Sí 182 48,4 51,6 7,1 12,6 30,8 31,3 18,1

No 1012 48,9 51,1 9,0 14,7 29,2 23,1 23,9

No ho sap 5 80,0 20,0 0,0 20,0 0,0 40,0 40,0

No contesta 1 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

57. Quan fa una cerca a llocs com Google/Youtube, en quina llengua ho fa? 
Base: Total entrevistes 1200 49,0 51,0 8,7 14,4 29,4 24,4 23,1

Sempre en català 118 40,7 59,3 4,2 <4,2 28,8 33,1 29,7

Més en català que en castellà 130 46,9 53,1 9,2 9,2 30,0 >33,1 18,5

Més en castellà 305 48,9 51,1 10,8 18,0 35,1 24,9 <11,1

Sempre en castellà 431 53,4 46,6 10,9 17,9 32,7 23,7 <14,8

Altres llengües 73 >65,8 <34,2 9,6 >31,5 32,9 19,2 <6,8

No cerco res a Google/Youtube 138 <37,0 >63,0 <0,0 <0,7 <4,3 <13,8 >81,2

No ho sap 3 33,3 66,7 0,0 0,0 66,7 0,0 33,3

No contesta 2 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0
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Total Sexe Edat

% Horitzontals Valor Jhi² Masculí Femení 18-24 25-34 35-49 50-64 65+

Total 1200 49,0 51,0 8,7 14,4 29,4 24,4 23,1

58. Troba que la presència del català al món digital, videojocs, aplicacions i ficció, és:
Base: Total entrevistes 1200 49,0 51,0 8,7 14,4 29,4 24,4 23,1

Excessiva 54 51,9 48,1 9,3 13,0 22,2 29,6 25,9

Adequada 417 50,6 49,4 7,2 14,6 32,1 25,2 20,9

Insuficient 569 49,2 50,8 11,1 16,0 30,9 23,7 <18,3

No ho sap 153 41,8 58,2 <3,9 8,5 <19,0 23,5 >45,1

No contesta 7 71,4 28,6 0,0 14,3 28,6 14,3 42,9

59. Fins a quin punt se sent segur quan utilitza internet? 
Base: Total entrevistes 1200 49,0 51,0 8,7 14,4 29,4 24,4 23,1

Molt segur/a 127 >64,6 <35,4 8,7 >23,6 35,4 24,4 <7,9

Bastant segur/a 543 49,2 50,8 11,0 16,8 33,1 24,1 <14,9

Poc segur/a 338 47,6 52,4 9,8 14,8 30,2 27,5 <17,8

Gens segur/a 79 45,6 54,4 <0,0 <2,5 25,3 27,8 >44,3

No ho sap 83 41,0 59,0 <0,0 <0,0 <4,8 <13,3 >81,9

No contesta 30 26,7 73,3 0,0 <0,0 <6,7 16,7 >76,7

60. Durant l'últim any, ha realitzat tràmits amb l'Administració (sol·licituds d'ajuts i beques, pagament d'impostos o multes, matrícules
d'estudi, demanar cita al metge) íntegrament per internet? 

Base: Total entrevistes 1200 49,0 51,0 8,7 14,4 29,4 24,4 23,1

Sí 707 49,9 50,1 10,5 >18,2 >36,4 25,0 <9,9

No 480 47,1 52,9 6,3 <9,2 <20,0 23,1 >41,5

No ho sap 4 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0

No contesta 9 55,6 44,4 0,0 0,0 0,0 33,3 >66,7

61. Va utilitzar alguna identitat digital en algun d’ells? 
Base: Ha fet tràmits 707 49,9 50,1 10,5 18,2 36,4 25,0 9,9

Sí 536 50,7 49,3 10,3 19,6 37,9 24,3 8,0

No 163 47,9 52,1 11,7 14,1 29,4 28,2 >16,6

No ho sap 8 37,5 62,5 0,0 12,5 75,0 12,5 0,0

62. Quin tipus d’identitat digital va utilitzar? 
Base: Ha fet tràmits 536 50,7 49,3 10,3 19,6 37,9 24,3 8,0

idcat certificat 115 47,8 52,2 8,7 20,0 36,5 24,3 10,4

idcat Mòbil 71 45,1 54,9 15,5 22,5 42,3 16,9 2,8

DNIe 118 57,6 42,4 11,9 18,6 39,8 20,3 9,3

Cl@ve 82 46,3 53,7 9,8 22,0 31,7 32,9 3,7

Cl@ve Pin 103 50,5 49,5 6,8 20,4 43,7 23,3 5,8

Altres 20 55,0 45,0 5,0 15,0 30,0 30,0 20,0

No ho sap 26 61,5 38,5 15,4 7,7 26,9 34,6 15,4

No contesta 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0

63. En una escala de 0 a 10, on 0 és molt difícil i 10 molt fàcil, com va ser la realització d’aquests tràmits? 
Base: Ha fet tràmits 707 49,9 50,1 10,5 18,2 36,4 25,0 9,9

[0] Molt díficil 34 47,1 52,9 2,9 23,5 38,2 26,5 8,8

[1] 8 25,0 75,0 12,5 25,0 12,5 25,0 25,0

[2] 28 35,7 64,3 3,6 17,9 46,4 25,0 7,1

[3] 37 40,5 59,5 13,5 18,9 24,3 32,4 10,8

[4] 37 32,4 67,6 8,1 18,9 35,1 21,6 16,2

[5] 75 64,0 36,0 10,7 14,7 29,3 32,0 13,3

[6] 70 51,4 48,6 8,6 14,3 42,9 25,7 8,6

[7] 109 50,5 49,5 15,6 13,8 34,9 24,8 11,0

[8] 138 52,9 47,1 9,4 19,6 40,6 21,0 9,4

[9] 70 48,6 51,4 14,3 17,1 32,9 28,6 7,1

[10] Molt fàcil 100 51,0 49,0 9,0 25,0 39,0 20,0 7,0

No contesta 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

Mitjana 6,54 6,69 6,38 6,88 6,63 6,64 6,32 6,16

Desviació típica 2,69 2,57 2,81 2,31 2,93 2,68 2,70 2,64

64. Quin element creu que hauria de tenir més importància per la Generalitat a l'hora de decidir quin tipus d'informació professional
oferir? 

1200 49,0 51,0 8,7 14,4 29,4 24,4 23,1

368 44,3 55,7 >13,0 15,8 28,3 21,7 21,2

144 49,3 50,7 7,6 11,8 27,8 31,9 20,8

200 50,0 50,0 5,0 12,5 35,0 25,5 22,0

373 53,4 46,6 7,8 16,4 31,9 24,7 19,3

106 47,2 52,8 5,7 11,3 <17,0 20,8 >45,3

Base: Total entrevistes 
Els interessos de l’alumnat 
Les necessitats actuals del 
teixit econòmic del territori 
pròxim al centre educatiu

Les necessitats actuals del 
teixit econòmic del país

Les necessitats futures del 
teixit econòmic del país

No ho sap

No contesta 9 55,6 44,4 0,0 0,0 22,2 22,2 >55,6
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Total Sexe Edat

% Horitzontals Valor Jhi² Masculí Femení 18-24 25-34 35-49 50-64 65+

Total 1200 49,0 51,0 8,7 14,4 29,4 24,4 23,1

65. Amb quin tipus d'estudis creu que és més fàcil trobar feina? 
Base: Total entrevistes 1200 49,0 51,0 8,7 14,4 29,4 24,4 23,1

Els estudis universitaris 304 47,7 52,3 11,2 13,5 24,7 26,3 24,3

Els estudis de Formació
Professional de grau superior
(Cicles Formatius)

701 49,9 50,1 8,3 15,7 30,8 24,4 20,8

Els dos per igual 151 45,7 54,3 6,6 11,9 32,5 19,9 29,1

No ho sap 41 51,2 48,8 4,9 9,8 29,3 26,8 29,3

No contesta 3 100,0 0,0 0,0 0,0 33,3 33,3 33,3

66. Quin tipus d'estudis creu que permeten trobar una feina més ben pagada? 
Base: Total entrevistes 1200 49,0 51,0 8,7 14,4 29,4 24,4 23,1

Estudis universitaris 629 50,1 49,9 >12,7 >18,4 28,1 24,0 <16,7

Els estudis de Formació
Professional de grau superior
(Cicles Formatius)

346 50,6 49,4 <3,5 <8,7 32,4 24,9 >30,6

Els dos per igual 157 43,9 56,1 4,5 12,1 33,8 24,2 25,5

No ho sap 64 40,6 59,4 7,8 12,5 <15,6 25,0 >39,1

No contesta 4 75,0 25,0 0,0 0,0 25,0 50,0 25,0

67. Troba excessiva, adequada o insuficient la presència de subtítols i doblatges de sèries en català a la televisió, cinema o
plataformes? 

Base: Total entrevistes 1200 49,0 51,0 8,7 14,4 29,4 24,4 23,1

Excessiva 73 63,0 37,0 8,2 11,0 27,4 30,1 23,3

Adequada 529 50,9 49,1 10,4 15,5 28,4 25,0 20,8

Insuficient 465 45,6 54,4 7,7 13,8 31,4 25,2 21,9

No ho sap 122 45,1 54,9 4,9 15,6 27,9 16,4 >35,2

No contesta 11 54,5 45,5 9,1 0,0 27,3 18,2 45,5

68. En el darrer any, ha fet alguna reforma a casa seva o a l'edifici on viu? 
Base: Total entrevistes 1200 49,0 51,0 8,7 14,4 29,4 24,4 23,1

Sí 250 52,8 47,2 10,4 14,8 32,4 26,8 <15,6

No 945 48,0 52,0 8,3 14,2 28,6 23,9 25,1

No ho sap 4 50,0 50,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0

No contesta 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

69. I en el proper any, té previst fer alguna reforma a casa seva o a l'edifici on viu? 
Base: Total entrevistes 1200 49,0 51,0 8,7 14,4 29,4 24,4 23,1

Sí 178 55,1 44,9 6,7 10,1 34,3 30,3 18,5

No 996 48,1 51,9 8,8 15,3 28,5 23,5 23,9

No ho sap 25 44,0 56,0 16,0 12,0 32,0 20,0 20,0

No contesta 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

70. Indiqui quin tipus de reforma ha fet o té previst fer: 
Base: Ha fet/Té previst fer
reformes

346 52,9 47,1 9,5 12,4 32,9 27,5 17,6

Millores per facilitar
l'accés (rampes, ascensors,
canviar banyera per un plat
de dutxa...)

161 56,5 43,5 9,9 11,2 27,3 32,3 19,3

Resolució de problemes
estrucutrals de l'edifici o
l'habitatge

113 49,6 50,4 9,7 8,8 31,9 30,1 19,5

Millores per estalviar energia 54 63,0 37,0 5,6 16,7 31,5 31,5 14,8

Altres 68 50,0 50,0 7,4 14,7 38,2 26,5 13,2

No ho sap 1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

No contesta 1 100,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0

71. Ha pensat vostè en posar plaques solars al terrat de casa seva? 
Base: Total entrevistes 1200 49,0 51,0 8,7 14,4 29,4 24,4 23,1

Sí 316 53,8 46,2 7,3 13,6 32,0 27,5 19,6

No 869 47,3 52,7 9,2 14,7 28,7 23,2 24,2

No ho sap 15 46,7 53,3 6,7 13,3 20,0 26,7 33,3

72. Creu que tots els municipis han de cedir terrenys per ubicar-hi parcs de producció d'energia eòlica i solar? 
Base: Total entrevistes 1200 49,0 51,0 8,7 14,4 29,4 24,4 23,1

Sí 906 50,7 49,3 8,8 15,1 29,5 24,2 22,4

No 179 50,3 49,7 8,4 15,1 32,4 22,9 21,2

No ho sap 109 <35,8 64,2 8,3 8,3 24,8 28,4 30,3

No contesta 6 0,0 100,0 0,0 0,0 16,7 33,3 50,0
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Total Sexe Edat

% Horitzontals Valor Jhi² Masculí Femení 18-24 25-34 35-49 50-64 65+

Total 1200 49,0 51,0 8,7 14,4 29,4 24,4 23,1

73. Fins a quin punt està a favor que s'instal·lin parcs solars o eòlics a Catalunya? Utilitzi una escala de 0 a 10, on 0 és gens a favor i 10
totalment a favor.  

Base: Mostra 1 240 49,6 50,4 10,0 15,8 27,9 22,9 23,3

[0] Gens a favor 4 50,0 50,0 0,0 25,0 50,0 0,0 25,0

[1] 1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

[2] 2 100,0 0,0 0,0 50,0 0,0 50,0 0,0

[3] 2 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

[4] 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

[5] 17 29,4 70,6 11,8 17,6 17,6 23,5 29,4

[6] 10 50,0 50,0 0,0 20,0 20,0 30,0 30,0

[7] 31 48,4 51,6 12,9 22,6 19,4 25,8 19,4

[8] 41 58,5 41,5 19,5 12,2 17,1 22,0 29,3

[9] 24 58,3 41,7 12,5 4,2 >54,2 12,5 16,7

[10] Totalment a favor 101 47,5 52,5 6,9 17,8 29,7 26,7 18,8

No ho sap 6 16,7 83,3 0,0 0,0 16,7 0,0 >83,3

Mitjana 8,25 8,24 8,27 8,29 8,08 8,32 8,45 8,06

Desviació típica 2,15 2,16 2,16 1,49 2,41 2,46 1,88 2,11

74. Fins a quin punt està a favor que s'instal·lin parcs solars o eòlics a prop del seu municipi? Utilitzi una escala de 0 a 10, on 0 és gens
a favor i 10 totalment a favor. 

Base: Mostra 2 230 49,6 50,4 9,6 15,2 28,3 24,8 22,2

[0] Gens a favor 7 57,1 42,9 14,3 0,0 28,6 42,9 14,3

[1] 2 50,0 50,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0

[2] 3 33,3 66,7 0,0 >66,7 33,3 0,0 0,0

[3] 2 50,0 50,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0

[4] 4 0,0 100,0 0,0 25,0 0,0 25,0 50,0

[5] 24 58,3 41,7 16,7 8,3 12,5 37,5 25,0

[6] 13 53,8 46,2 0,0 7,7 38,5 15,4 38,5

[7] 26 50,0 50,0 7,7 11,5 42,3 15,4 23,1

[8] 32 43,8 56,3 18,8 12,5 21,9 15,6 31,3

[9] 28 39,3 60,7 10,7 28,6 21,4 14,3 25,0

[10] Totalment a favor 66 60,6 39,4 6,1 16,7 28,8 33,3 15,2

No ho sap 7 14,3 85,7 0,0 0,0 28,6 28,6 42,9

No contesta 16 43,8 56,3 12,5 12,5 43,8 25,0 6,3

Mitjana 7,62 7,74 7,50 7,45 7,94 7,64 7,57 7,51

Desviació típica 2,54 2,58 2,50 2,46 2,44 2,60 2,94 2,15

75. Fins a quin punt està a favor que s'instal·lin parcs solars o eòlics a Catalunya encara que això empitjori la qualitat del paisatge?
Utilitzi una escala de 0 a 10, on 0 és gens a favor i 10 totalment a favor. 

Base: Mostra 3 250 46,4 53,6 8,8 14,4 28,8 25,2 22,8

[0] Gens a favor 13 38,5 61,5 7,7 15,4 30,8 23,1 23,1

[1] 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

[2] 3 100,0 0,0 0,0 33,3 33,3 33,3 0,0

[3] 6 33,3 66,7 0,0 33,3 33,3 16,7 16,7

[4] 4 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0

[5] 35 42,9 57,1 8,6 11,4 22,9 28,6 28,6

[6] 20 70,0 30,0 15,0 15,0 20,0 25,0 25,0

[7] 30 53,3 46,7 6,7 20,0 36,7 23,3 13,3

[8] 36 41,7 58,3 8,3 8,3 33,3 22,2 27,8

[9] 20 35,0 65,0 15,0 5,0 20,0 35,0 25,0

[10] Totalment a favor 75 41,3 58,7 8,0 17,3 33,3 22,7 18,7

No ho sap 4 50,0 50,0 0,0 25,0 0,0 0,0 >75,0

No contesta 3 100,0 0,0 33,3 0,0 33,3 33,3 0,0

Mitjana 7,26 7,07 7,42 7,52 7,17 7,48 7,10 7,11

Desviació típica 2,74 2,70 2,77 2,52 2,96 2,74 2,79 2,68
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Total Sexe Edat
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Total 1200 49,0 51,0 8,7 14,4 29,4 24,4 23,1

76. Fins a quin punt està a favor que s'instal·lin parcs solars o eòlics a prop del seu municipi si això permet una reducció important en
les emissions que provoquen el canvi climàtic? Utilitzi una escala de 0 a 10, on 0 és gens a favor i 10 totalment a favor. 

Base: Mostra 4 230 52,2 47,8 8,7 15,7 31,7 23,5 20,4

[0] Gens a favor 3 33,3 66,7 33,3 0,0 33,3 0,0 33,3

[1] 3 66,7 33,3 0,0 >66,7 0,0 0,0 33,3

[2] 3 33,3 66,7 33,3 0,0 0,0 33,3 33,3

[3] 6 16,7 83,3 0,0 33,3 16,7 0,0 50,0

[4] 2 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

[5] 20 50,0 50,0 5,0 5,0 20,0 20,0 >50,0

[6] 17 58,8 41,2 5,9 5,9 23,5 29,4 35,3

[7] 16 62,5 37,5 6,3 25,0 25,0 31,3 12,5

[8] 35 71,4 28,6 17,1 14,3 25,7 20,0 22,9

[9] 21 42,9 57,1 9,5 23,8 23,8 28,6 14,3

[10] Totalment a favor 95 53,7 46,3 7,4 16,8 42,1 24,2 <9,5

No ho sap 6 0,0 100,0 0,0 0,0 33,3 50,0 16,7

No contesta 3 0,0 100,0 0,0 0,0 33,3 0,0 66,7

Mitjana 8,00 8,15 7,82 7,80 8,11 8,57 8,37 6,66

Desviació típica 2,43 2,19 2,67 2,75 2,58 2,15 1,94 2,64

77. Fins a quin punt està a favor que s'instal·lin parcs solars o eòlics a prop del seu municipi si això permet reduir els impostos
municipals que paga? Utilitzi una escala de 0 a 10, on 0 és gens a favor i 10 totalment a favor. 

Base: Mostra 5 250 47,6 52,4 6,4 11,2 30,4 25,6 26,4

[0] Gens a favor 8 62,5 37,5 0,0 25,0 37,5 12,5 25,0

[2] 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

[3] 2 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0

[4] 2 0,0 100,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0

[5] 25 48,0 52,0 0,0 4,0 28,0 32,0 36,0

[6] 14 35,7 64,3 7,1 0,0 35,7 21,4 35,7

[7] 31 41,9 58,1 >16,1 12,9 19,4 22,6 29,0

[8] 34 44,1 55,9 2,9 11,8 23,5 32,4 29,4

[9] 23 43,5 56,5 4,3 8,7 >56,5 30,4 <0,0

[10] Totalment a favor 99 56,6 43,4 8,1 14,1 29,3 25,3 23,2

No ho sap 9 22,2 77,8 0,0 0,0 33,3 22,2 44,4

No contesta 2 0,0 100,0 0,0 0,0 50,0 0,0 50,0

Mitjana 8,00 8,15 7,85 8,63 8,11 8,08 8,19 7,48

Desviació típica 2,39 2,51 2,28 1,54 2,82 2,45 2,06 2,58

78. Fins a quin punt està vostè d'acord amb restringir la circulació de vehicles sense etiqueta ambiental per millorar la qualitat de l'aire?
Utilitzi una escala de 0 a 10, on 0 és gens d'acord i 10 totalment d'acord.  

Base: Mostra 1 862 49,8 50,2 8,9 13,8 29,6 24,9 22,7

[1] 52 40,4 59,6 5,8 3,8 26,9 15,4 >48,1

[3] 169 51,5 48,5 8,3 11,2 27,2 30,8 22,5

[4] 213 51,2 48,8 <4,2 <8,5 30,5 29,1 27,7

[6] 23 43,5 56,5 13,0 21,7 30,4 17,4 17,4

[10] Totalment d'acord 48 56,3 43,8 12,5 16,7 37,5 31,3 <2,1

No ho sap 114 50,9 49,1 12,3 18,4 28,9 18,4 21,9

No contesta 243 48,1 51,9 11,5 >18,9 29,6 21,8 18,1

Mitjana 4,02 4,13 3,91 4,54 4,63 4,23 4,16 3,22

Desviació típica 2,21 2,25 2,16 2,76 2,52 2,37 2,20 1,37

79. Fins a quin punt està vostè d'acord amb restringir la circulació de vehicles sense etiqueta ambiental per millorar la qualitat de l'aire
del seu municipi? Utilitzi una escala de 0 a 10, on 0 és gens d'acord i 10 totalment d'acord. 

Base: Mostra 2 409 48,9 51,1 8,3 14,9 31,8 23,2 21,8

[0] Gens d'acord 51 58,8 41,2 11,8 23,5 37,3 17,6 9,8

[1] 17 58,8 41,2 0,0 29,4 17,6 29,4 23,5

[2] 15 60,0 40,0 20,0 13,3 26,7 26,7 13,3

[3] 16 62,5 37,5 6,3 31,3 18,8 25,0 18,8

[4] 21 61,9 38,1 19,0 14,3 23,8 19,0 23,8

[5] 59 35,6 64,4 5,1 6,8 42,4 22,0 23,7

[6] 34 44,1 55,9 5,9 8,8 47,1 20,6 17,6

[7] 52 46,2 53,8 11,5 5,8 36,5 15,4 30,8

[8] 40 57,5 42,5 7,5 22,5 27,5 25,0 17,5

[9] 24 50,0 50,0 4,2 >33,3 16,7 25,0 20,8

[10] Totalment d'acord 69 43,5 56,5 7,2 10,1 27,5 31,9 23,2

No ho sap 10 30,0 70,0 0,0 0,0 20,0 30,0 50,0

No contesta 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

Mitjana 5,70 5,41 5,99 5,21 5,07 5,53 6,07 6,22

Desviació típica 3,28 3,40 3,15 3,38 3,70 3,16 3,37 2,95
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Total Sexe Edat

% Horitzontals Valor Jhi² Masculí Femení 18-24 25-34 35-49 50-64 65+

Total 1200 49,0 51,0 8,7 14,4 29,4 24,4 23,1

80. Fins a quin punt està vostè d'acord amb restringir la circulació de vehicles sense etiqueta ambiental per lluitar contra el canvi
climàtic? Utilitzi una escala de 0 a 10, on 0 és gens d'acord i 10 totalment d'acord 

Base: Mostra 3 394 47,0 53,0 8,6 15,0 28,2 23,1 25,1

[0] Gens d'acord 45 60,0 40,0 8,9 8,9 33,3 24,4 24,4

[1] 14 64,3 35,7 0,0 21,4 14,3 28,6 35,7

[2] 15 73,3 26,7 13,3 13,3 26,7 46,7 0,0

[3] 15 33,3 66,7 0,0 20,0 20,0 33,3 26,7

[4] 11 63,6 36,4 9,1 36,4 9,1 9,1 36,4

[5] 77 51,9 48,1 11,7 15,6 29,9 16,9 26,0

[6] 22 40,9 59,1 13,6 13,6 27,3 22,7 22,7

[7] 35 54,3 45,7 11,4 8,6 25,7 25,7 28,6

[8] 45 44,4 55,6 8,9 20,0 26,7 17,8 26,7

[9] 12 25,0 75,0 16,7 16,7 25,0 33,3 8,3

[10] Totalment d'acord 87 34,5 65,5 4,6 13,8 34,5 21,8 25,3

No ho sap 13 38,5 61,5 7,7 7,7 15,4 30,8 38,5

No contesta 3 0,0 100,0 0,0 33,3 33,3 33,3 0,0

Mitjana 5,91 5,27 6,49 5,73 5,98 6,11 5,64 5,94

Desviació típica 3,33 3,34 3,22 3,00 3,15 3,45 3,50 3,30

81a. Com valora la qualitat de l’aigua que surt per l’aixeta de casa en una escala de 0 a 10, on 0 és molt deficient i 10 excel·lent, en
cadascun dels següents aspectes: El sabor 

Base: Total entrevistes 1200 49,0 51,0 8,7 14,4 29,4 24,4 23,1

[0] Molt deficient 195 42,1 57,9 5,6 19,0 33,8 24,1 17,4

[1] 67 40,3 59,7 7,5 14,9 31,3 34,3 11,9

[2] 87 51,7 48,3 5,7 19,5 25,3 26,4 23,0

[3] 79 53,2 46,8 11,4 16,5 31,6 24,1 16,5

[4] 92 48,9 51,1 12,0 16,3 33,7 20,7 17,4

[5] 158 50,0 50,0 5,1 15,8 31,0 26,6 21,5

[6] 121 53,7 46,3 11,6 9,9 29,8 24,8 24,0

[7] 133 46,6 53,4 9,0 11,3 26,3 20,3 >33,1

[8] 111 49,5 50,5 11,7 12,6 28,8 18,0 28,8

[9] 34 47,1 52,9 17,6 2,9 <8,8 35,3 35,3

[10] Excel·lent 87 56,3 43,7 8,0 9,2 23,0 28,7 31,0

No ho sap 36 58,3 41,7 8,3 16,7 36,1 16,7 22,2

Mitjana 4,60 4,79 4,42 5,17 3,87 4,27 4,53 5,34

Desviació típica 3,12 3,08 3,15 2,99 3,01 3,05 3,19 3,09

81b. Com valora la qualitat de l’aigua que surt per l’aixeta de casa en una escala de 0 a 10, on 0 és molt deficient i 10 excel·lent, en
cadascun dels següents aspectes: El color/aspecte 

Base: Total entrevistes 1200 49,0 51,0 8,7 14,4 29,4 24,4 23,1

[0] Molt deficient 77 37,7 62,3 6,5 18,2 29,9 24,7 20,8

[1] 21 38,1 61,9 14,3 4,8 33,3 28,6 19,0

[2] 29 51,7 48,3 3,4 10,3 41,4 27,6 17,2

[3] 44 36,4 63,6 0,0 18,2 29,5 31,8 20,5

[4] 59 54,2 45,8 10,2 23,7 28,8 28,8 <8,5

[5] 206 45,1 54,9 5,3 17,5 26,7 28,2 22,3

[6] 113 48,7 51,3 >15,0 12,4 31,9 18,6 22,1

[7] 165 53,3 46,7 6,1 16,4 31,5 20,6 25,5

[8] 217 52,5 47,5 10,6 <8,3 30,0 21,7 >29,5

[9] 84 50,0 50,0 >15,5 13,1 27,4 20,2 23,8

[10] Excel·lent 171 50,9 49,1 8,8 14,0 26,9 28,1 22,2

No ho sap 11 72,7 27,3 0,0 18,2 27,3 27,3 27,3

No contesta 3 33,3 66,7 0,0 33,3 33,3 33,3 0,0

Mitjana 6,33 6,54 6,14 6,80 6,02 6,25 6,21 6,59

Desviació típica 2,75 2,63 2,86 2,60 2,80 2,77 2,85 2,63

                          

3.1.2 Encreuaments. Sexe i edat. Percentatges horitzontals amb marca Jhi2

Òmnibus de la Generalitat de Catalunya. 2022-2

109



Total Sexe Edat

% Horitzontals Valor Jhi² Masculí Femení 18-24 25-34 35-49 50-64 65+

Total 1200 49,0 51,0 8,7 14,4 29,4 24,4 23,1

81c. Com valora la qualitat de l’aigua que surt per l’aixeta de casa en una escala de 0 a 10, on 0 és molt deficient i 10 excel·lent, en
cadascun dels següents aspectes: La seguretat sanitària 

Base: Total entrevistes 1200 49,0 51,0 8,7 14,4 29,4 24,4 23,1

[0] Molt deficient 82 43,9 56,1 7,3 15,9 30,5 28,0 18,3

[1] 21 38,1 61,9 14,3 4,8 19,0 42,9 19,0

[2] 58 46,6 53,4 5,2 19,0 41,4 12,1 22,4

[3] 45 42,2 57,8 13,3 20,0 44,4 13,3 <8,9

[4] 39 43,6 56,4 12,8 >28,2 30,8 12,8 15,4

[5] 142 47,2 52,8 6,3 >21,8 27,5 23,2 21,1

[6] 90 50,0 50,0 10,0 15,6 26,7 23,3 24,4

[7] 165 52,7 47,3 10,3 11,5 28,5 21,2 28,5

[8] 203 49,3 50,7 8,4 <8,9 30,5 27,6 24,6

[9] 105 54,3 45,7 13,3 9,5 24,8 25,7 26,7

[10] Excel·lent 187 51,9 48,1 6,4 13,4 27,3 29,4 23,5

No ho sap 60 43,3 56,7 5,0 18,3 28,3 26,7 21,7

No contesta 3 66,7 33,3 0,0 0,0 66,7 0,0 33,3

Mitjana 6,40 6,58 6,22 6,41 5,86 6,19 6,64 6,73

Desviació típica 2,94 2,87 3,01 2,84 2,95 2,99 3,03 2,76

82. En conjunt, posi nota al grau de corrupció del sector públic utilitzant l’escala que veu en pantalla: 
Base: Total entrevistes 1200 49,0 51,0 8,7 14,4 29,4 24,4 23,1

[0] País molt net de corrupció 2 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0

[1] 11 >90,9 9,1 18,2 0,0 27,3 9,1 45,5

[2] 22 36,4 63,6 0,0 >31,8 36,4 9,1 22,7

[3] 12 83,3 16,7 0,0 25,0 25,0 25,0 25,0

[4] 17 52,9 47,1 >29,4 0,0 47,1 11,8 11,8

[5] 22 40,9 59,1 13,6 13,6 18,2 31,8 22,7

[6] 122 46,7 53,3 6,6 12,3 30,3 24,6 26,2

[7] 83 45,8 54,2 4,8 18,1 36,1 24,1 16,9

[8] 125 48,8 51,2 >16,0 12,0 28,8 21,6 21,6

[9] 147 51,7 48,3 10,9 17,0 24,5 24,5 23,1

[10] País amb un nivell molt
alt de corrupció

187 52,9 47,1 9,1 <8,6 31,0 27,8 23,5

No ho sap 181 42,0 58,0 8,3 18,2 28,7 21,5 23,2

No contesta 269 49,8 50,2 5,2 15,2 29,0 27,1 23,4

83. En comparació amb abans de la pandèmia, considera que el seu grau de satisfacció amb la vida és: 
Base: Total entrevistes 1200 49,0 51,0 8,7 14,4 29,4 24,4 23,1

Molt pitjor 53 49,1 50,9 5,7 5,7 30,2 26,4 32,1

Pitjor 421 46,3 53,7 7,1 12,1 29,2 26,8 24,7

Igual 565 51,0 49,0 6,7 16,5 28,7 24,2 23,9

Millor 123 51,2 48,8 >24,4 12,2 31,7 18,7 <13,0

Molt millor 27 44,4 55,6 7,4 >29,6 37,0 18,5 7,4

No ho sap 7 28,6 71,4 14,3 14,3 28,6 14,3 28,6

No contesta 4 50,0 50,0 0,0 50,0 25,0 0,0 25,0

84a. En una escala de 0 a 10, on 0 és gens i 10 molt, fins a quin punt creu que pandèmia de la COVID-19 ha perjudicat: La seva salut 
Base: Total entrevistes 1200 49,0 51,0 8,7 14,4 29,4 24,4 23,1

[0] Gens 446 51,1 48,9 8,5 14,3 27,1 25,8 24,2

[1] 46 58,7 41,3 6,5 >26,1 32,6 21,7 13,0

[2] 92 57,6 42,4 8,7 18,5 32,6 28,3 <12,0

[3] 66 54,5 45,5 9,1 >24,2 24,2 22,7 19,7

[4] 57 56,1 43,9 12,3 17,5 29,8 15,8 24,6

[5] 149 52,3 47,7 8,7 9,4 33,6 21,5 26,8

[6] 85 40,0 60,0 14,1 14,1 28,2 22,4 21,2

[7] 95 36,8 63,2 10,5 11,6 33,7 21,1 23,2

[8] 80 47,5 52,5 <1,3 12,5 35,0 28,8 22,5

[9] 21 23,8 76,2 9,5 9,5 28,6 23,8 28,6

[10] Molt 61 36,1 63,9 6,6 8,2 21,3 31,1 32,8

No ho sap 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

No contesta 1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

Mitjana 3,35 3,02 3,67 3,25 2,90 3,46 3,33 3,56

Desviació típica 3,27 3,10 3,41 3,08 3,01 3,20 3,40 3,44
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Total Sexe Edat

% Horitzontals Valor Jhi² Masculí Femení 18-24 25-34 35-49 50-64 65+

Total 1200 49,0 51,0 8,7 14,4 29,4 24,4 23,1

84b. En una escala de 0 a 10, on 0 és gens i 10 molt, fins a quin punt creu que pandèmia de la COVID-19 ha perjudicat: La seva situació
econòmica 

Base: Total entrevistes 1200 49,0 51,0 8,7 14,4 29,4 24,4 23,1

[0] Gens 356 50,0 50,0 8,1 12,6 25,6 26,1 27,5

[1] 28 46,4 53,6 3,6 17,9 25,0 39,3 14,3

[2] 70 57,1 42,9 5,7 21,4 20,0 25,7 27,1

[3] 62 50,0 50,0 14,5 16,1 30,6 22,6 16,1

[4] 47 53,2 46,8 10,6 6,4 38,3 21,3 23,4

[5] 156 50,0 50,0 12,8 <8,3 27,6 25,0 26,3

[6] 94 46,8 53,2 >17,0 11,7 30,9 16,0 24,5

[7] 107 42,1 57,9 5,6 >23,4 33,6 19,6 17,8

[8] 124 50,0 50,0 6,5 20,2 33,1 21,0 19,4

[9] 44 36,4 63,6 2,3 13,6 29,5 34,1 20,5

[10] Molt 107 49,5 50,5 3,7 14,0 38,3 29,0 15,0

No ho sap 3 66,7 33,3 33,3 0,0 0,0 0,0 66,7

No contesta 2 50,0 50,0 0,0 0,0 50,0 0,0 50,0

Mitjana 4,26 4,15 4,37 3,95 4,55 4,72 4,14 3,74

Desviació típica 3,50 3,49 3,51 3,02 3,54 3,52 3,64 3,40

84c. En una escala de 0 a 10, on 0 és gens i 10 molt, fins a quin punt creu que pandèmia de la COVID-19 ha perjudicat: Les seves
relacions socials 

Base: Total entrevistes 1200 49,0 51,0 8,7 14,4 29,4 24,4 23,1

[0] Gens 292 52,1 47,9 8,2 14,4 27,7 24,7 25,0

[1] 31 41,9 58,1 12,9 16,1 16,1 >41,9 12,9

[2] 53 49,1 50,9 7,5 17,0 34,0 24,5 17,0

[3] 68 55,9 44,1 14,7 17,6 22,1 23,5 22,1

[4] 71 52,1 47,9 11,3 21,1 22,5 29,6 15,5

[5] 156 52,6 47,4 7,7 10,9 36,5 24,4 20,5

[6] 112 46,4 53,6 4,5 21,4 28,6 24,1 21,4

[7] 143 48,3 51,7 >14,0 10,5 33,6 21,0 21,0

[8] 151 45,0 55,0 4,0 14,6 27,8 20,5 >33,1

[9] 44 40,9 59,1 11,4 6,8 34,1 22,7 25,0

[10] Molt 76 40,8 59,2 6,6 11,8 30,3 28,9 22,4

No ho sap 2 100,0 0,0 >50,0 0,0 0,0 0,0 50,0

No contesta 1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

Mitjana 4,55 4,35 4,74 4,34 4,31 4,73 4,41 4,69

Desviació típica 3,30 3,25 3,34 3,20 3,19 3,26 3,33 3,42

84d. En una escala de 0 a 10, on 0 és gens i 10 molt, fins a quin punt creu que pandèmia de la COVID-19 ha perjudicat: La seva vida en
general 

Base: Total entrevistes 1200 49,0 51,0 8,7 14,4 29,4 24,4 23,1

[0] Gens 258 48,8 51,2 7,4 13,2 26,0 26,7 26,7

[1] 35 31,4 68,6 8,6 17,1 31,4 25,7 17,1

[2] 65 63,1 36,9 10,8 12,3 32,3 27,7 16,9

[3] 77 61,0 39,0 11,7 16,9 24,7 18,2 28,6

[4] 64 48,4 51,6 10,9 15,6 32,8 20,3 20,3

[5] 175 58,3 41,7 9,7 14,3 33,7 18,9 23,4

[6] 131 47,3 52,7 >15,3 15,3 29,8 22,9 16,8

[7] 146 40,4 59,6 8,2 19,9 30,1 17,1 24,7

[8] 125 44,0 56,0 <3,2 13,6 28,0 30,4 24,8

[9] 43 46,5 53,5 4,7 11,6 32,6 30,2 20,9

[10] Molt 78 42,3 57,7 3,8 7,7 28,2 >38,5 21,8

No ho sap 2 50,0 50,0 >50,0 0,0 0,0 50,0 0,0

No contesta 1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

Mitjana 4,60 4,43 4,75 4,28 4,57 4,71 4,73 4,45

Desviació típica 3,20 3,11 3,28 2,78 3,02 3,12 3,47 3,27

85. Amb quina freqüència practica esport o activitat física? 
Base: Total entrevistes 1200 49,0 51,0 8,7 14,4 29,4 24,4 23,1

Mai 382 42,4 57,6 <3,7 <8,4 26,4 26,7 >34,8

Esporàdicament 196 46,9 53,1 10,7 >21,4 35,2 20,9 <11,7

Un cop per setmana 114 46,5 53,5 9,6 14,0 >39,5 18,4 18,4

Dos cops per setmana 149 51,7 48,3 8,7 18,8 34,2 26,2 <12,1

Més de dos cops per setmana 358 >56,7 <43,3 >12,6 15,4 24,3 24,9 22,9

No contesta 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
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Total Sexe Edat

% Horitzontals Valor Jhi² Masculí Femení 18-24 25-34 35-49 50-64 65+

Total 1200 49,0 51,0 8,7 14,4 29,4 24,4 23,1

86. Quins són els motius principals per no practicar esport o no practicar-ne més? 
Base: Total entrevistes 1200 49,0 51,0 8,7 14,4 29,4 24,4 23,1

Manca de temps 552 49,6 50,4 10,5 >19,4 >38,9 22,8 <8,3

Manca d'interès 234 43,2 56,8 9,4 13,2 26,1 22,2 29,1

Motius de salut 208 47,6 52,4 <1,9 <6,3 <14,9 27,4 >49,5

Practico esport tots els dies
o és suficient

167 58,1 41,9 10,2 15,6 24,6 24,6 25,1

Edat 34 52,9 47,1 0,0 <0,0 <2,9 11,8 >85,3

Motius econòmics 29 48,3 51,7 3,4 20,7 34,5 24,1 17,2

Manca d'instal·lacions
adequades

13 30,8 69,2 15,4 7,7 38,5 38,5 0,0

Manca de persones amb qui
practicar

7 42,9 57,1 14,3 14,3 28,6 0,0 42,9

No m'agrada l'esport 5 40,0 60,0 0,0 0,0 60,0 20,0 20,0

Altres 27 33,3 66,7 11,1 3,7 29,6 33,3 22,2

No ho sap 10 40,0 60,0 10,0 0,0 30,0 40,0 20,0

No contesta 13 69,2 30,8 15,4 7,7 23,1 46,2 7,7

87. En una escala de 0 a 10, on 0 és molt malament i 10 molt bé, com valora els espais per practicar esport que hi ha a prop d’on viu?  
Base: Total entrevistes 1200 49,0 51,0 8,7 14,4 29,4 24,4 23,1

[0] Molt malament 47 51,1 48,9 2,1 12,8 31,9 23,4 29,8

[1] 14 28,6 71,4 0,0 7,1 42,9 28,6 21,4

[2] 37 51,4 48,6 16,2 10,8 32,4 18,9 21,6

[3] 57 54,4 45,6 12,3 19,3 29,8 21,1 17,5

[4] 60 38,3 61,7 15,0 >26,7 25,0 25,0 <8,3

[5] 126 50,8 49,2 7,1 13,5 23,8 27,0 28,6

[6] 107 53,3 46,7 9,3 10,3 36,4 18,7 25,2

[7] 172 52,9 47,1 12,8 15,7 27,9 23,8 19,8

[8] 222 52,7 47,3 8,6 14,9 28,4 22,1 26,1

[9] 93 48,4 51,6 7,5 12,9 35,5 29,0 15,1

[10] Molt bé 216 44,0 56,0 6,0 14,8 31,0 28,2 19,9

No ho sap 46 39,1 60,9 2,2 6,5 15,2 23,9 >52,2

No contesta 3 0,0 100,0 0,0 0,0 33,3 33,3 33,3

Mitjana 6,73 6,70 6,77 6,53 6,69 6,76 6,89 6,62

Desviació típica 2,68 2,62 2,73 2,38 2,64 2,75 2,70 2,70

88. Em podria dir per quin partit sent més simpatia? 
Base: Total entrevistes 1200 49,0 51,0 8,7 14,4 29,4 24,4 23,1

PP Partit Popular 42 38,1 61,9 7,1 <0,0 28,6 16,7 >47,6

ERC Esquerra Republicana de
Catalunya

136 54,4 45,6 9,6 11,0 24,3 31,6 23,5

PSC/PSOE Partit dels
Socialistes de Catalunya

175 50,9 49,1 4,6 <7,4 28,0 30,3 29,7

C’s Ciutadans. Partit de la
Ciutadania

20 50,0 50,0 15,0 20,0 25,0 20,0 20,0

CUP Candidatura d’Unitat
Popular

43 60,5 39,5 14,0 16,3 34,9 32,6 <2,3

Junts per Catalunya 54 40,7 59,3 <0,0 <1,9 24,1 24,1 >50,0

En Comú Podem 52 53,8 46,2 7,7 >25,0 30,8 21,2 15,4

Vox 17 >88,2 <11,8 11,8 23,5 41,2 23,5 <0,0

No pot votar 5 60,0 40,0 20,0 20,0 40,0 0,0 20,0

Apolític/No vota 4 50,0 50,0 25,0 0,0 50,0 25,0 0,0

Altres 24 37,5 62,5 >20,8 25,0 20,8 20,8 12,5

Cap 495 45,9 54,1 8,9 16,6 32,3 22,2 20,0

No ho sap 72 55,6 44,4 >16,7 >25,0 25,0 19,4 13,9

No contesta 61 44,3 55,7 3,3 14,8 26,2 23,0 32,8
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Total Sexe Edat

% Horitzontals Valor Jhi² Masculí Femení 18-24 25-34 35-49 50-64 65+

Total 1200 49,0 51,0 8,7 14,4 29,4 24,4 23,1

89. I encara que no senti simpatia per cap partit, em podria dir a quin partit se sent més proper? 
Base: No té simpatia per cap
partit

1200 49,0 51,0 8,7 14,4 29,4 24,4 23,1

PP Partit Popular 10 50,0 50,0 0,0 20,0 20,0 10,0 50,0

ERC Esquerra Republicana de
Catalunya

33 39,4 60,6 3,0 12,1 39,4 27,3 18,2

PSC/PSOE Partit dels
Socialistes de Catalunya

38 52,6 47,4 2,6 13,2 42,1 23,7 18,4

C’s Ciutadans. Partit de la
Ciutadania

3 0,0 100,0 0,0 33,3 66,7 0,0 0,0

CUP Candidatura d’Unitat
Popular

5 20,0 80,0 0,0 20,0 60,0 20,0 0,0

Junts per Catalunya 18 50,0 50,0 5,6 16,7 22,2 27,8 27,8

En Comú Podem 8 62,5 37,5 >37,5 25,0 0,0 12,5 25,0

Vox 9 66,7 33,3 11,1 11,1 22,2 44,4 11,1

No pot votar 2 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0

Apolític/No vota 2 50,0 50,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

Altres 18 55,6 44,4 11,1 22,2 38,9 16,7 11,1

Cap 120 36,7 63,3 5,8 15,0 30,0 25,0 24,2

No ho sap 114 50,9 49,1 12,3 18,4 28,9 18,4 21,9

No contesta 247 48,2 51,8 11,3 18,6 30,0 21,5 18,6

Agrupació Simpatia + Proximitat 
Base: Total entrevistes 1200 49,0 51,0 8,7 14,4 29,4 24,4 23,1

PP Partit Popular 52 40,4 59,6 5,8 <3,8 26,9 15,4 >48,1

ERC Esquerra Republicana de
Catalunya

169 51,5 48,5 8,3 11,2 27,2 30,8 22,5

PSC/PSOE Partit dels
Socialistes de Catalunya

213 51,2 48,8 <4,2 <8,5 30,5 29,1 27,7

C’s Ciutadans. Partit de la
Ciutadania

23 43,5 56,5 13,0 21,7 30,4 17,4 17,4

CUP Candidatura d’Unitat
Popular

48 56,3 43,8 12,5 16,7 37,5 31,3 <2,1

Junts per Catalunya 72 43,1 56,9 <1,4 <5,6 23,6 25,0 >44,4

En Comú Podem 59 55,9 44,1 10,2 >25,4 27,1 20,3 16,9

Vox 26 >80,8 <19,2 11,5 19,2 34,6 30,8 <3,8

No pot votar 7 71,4 28,6 14,3 14,3 28,6 14,3 28,6

Apolític/No vota 6 50,0 50,0 16,7 0,0 66,7 16,7 0,0

Altres 42 45,2 54,8 16,7 23,8 28,6 19,0 11,9

Cap 126 37,3 62,7 6,3 15,1 30,2 23,8 24,6

No ho sap 114 50,9 49,1 12,3 18,4 28,9 18,4 21,9

No contesta 243 48,1 51,9 11,5 18,9 29,6 21,8 18,1

90. Quan es parla de política, normalment s’utilitzen les expressions esquerra i dreta. Em pot dir on s’ubicaria vostè en una escala del 0
al 10 on 0 significa extrema esquerra i 10 extrema dreta? 

Base: Total entrevistes 1200 49,0 51,0 8,7 14,4 29,4 24,4 23,1

[0] Extrema esquerra 47 53,2 46,8 4,3 12,8 40,4 31,9 10,6

[1] 30 50,0 50,0 6,7 16,7 33,3 16,7 26,7

[2] 84 45,2 54,8 10,7 17,9 22,6 29,8 19,0

[3] 190 53,7 46,3 9,5 14,7 33,7 25,3 16,8

[4] 189 48,1 51,9 5,3 9,5 31,7 28,6 24,9

[5] 319 53,6 46,4 8,2 14,7 26,6 24,5 26,0

[6] 61 45,9 54,1 11,5 11,5 27,9 21,3 27,9

[7] 60 51,7 48,3 15,0 13,3 26,7 <10,0 35,0

[8] 26 53,8 46,2 11,5 19,2 19,2 15,4 34,6

[9] 4 25,0 75,0 0,0 0,0 25,0 50,0 25,0

[10] Extrema dreta 14 57,1 42,9 0,0 21,4 57,1 14,3 7,1

No ho sap 88 36,4 63,6 10,2 21,6 20,5 21,6 26,1

No contesta 88 36,4 63,6 10,2 13,6 35,2 25,0 15,9

Mitjana 4,19 4,20 4,17 4,34 4,18 4,11 3,95 4,50

Desviació típica 1,88 1,89 1,88 1,81 1,99 2,01 1,79 1,75
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Total Sexe Edat

% Horitzontals Valor Jhi² Masculí Femení 18-24 25-34 35-49 50-64 65+

Total 1200 49,0 51,0 8,7 14,4 29,4 24,4 23,1

91. Amb quina de les següents frases se sent més identificat/ada: em sento només espanyol/a, més espanyol/a que català/ana, tan
espanyol/a com català/ana, més català/ana que espanyol/a o només català/ana? 

Base: Total entrevistes 1200 49,0 51,0 8,7 14,4 29,4 24,4 23,1

Només espanyol/a 121 47,9 52,1 12,4 19,0 26,4 22,3 19,8

Més espanyol/a que català/ana 93 52,7 47,3 6,5 9,7 28,0 24,7 31,2

Tan espanyol/a com català/ana 469 50,5 49,5 8,7 15,6 30,3 23,9 21,5

Més català/ana que espanyol/a 251 45,4 54,6 8,4 12,0 30,3 23,9 25,5

Només català/ana 149 47,7 52,3 6,0 <6,0 21,5 >34,2 >32,2

No ho sap 56 55,4 44,6 14,3 >30,4 33,9 12,5 <8,9

No contesta 61 45,9 54,1 6,6 19,7 42,6 21,3 <9,8

92. Recorda quina llengua va parlar primer vostè, a casa, quan era petit/a? 
Base: Total entrevistes 1200 49,0 51,0 8,7 14,4 29,4 24,4 23,1

Català (valencià/balear) 342 45,6 54,4 9,4 12,0 24,3 26,6 27,8

Castellà 690 49,9 50,1 7,7 14,9 29,7 24,2 23,5

Totes dues igual: català
(valencià/balear) i castellà

50 50,0 50,0 12,0 18,0 32,0 20,0 18,0

Altres llengües o altres
combinacions

114 54,4 45,6 10,5 16,7 >42,1 21,9 <8,8

No ho sap 4 25,0 75,0 25,0 25,0 25,0 0,0 25,0

93. Amb independència que sigui practicant o no, quina és la seva religió? 
Base: Total entrevistes 1200 49,0 51,0 8,7 14,4 29,4 24,4 23,1

Catolicisme 625 44,3 55,7 <5,1 <10,2 <21,8 >30,1 >32,8

Cristianisme
evangèlic/protestant

71 57,7 42,3 14,1 16,9 >45,1 14,1 <9,9

Islam 45 66,7 33,3 >17,8 17,8 37,8 22,2 <4,4

Testimonis cristians de Jehovà 8 25,0 75,0 0,0 25,0 0,0 50,0 25,0

Budisme 7 57,1 42,9 0,0 28,6 42,9 28,6 0,0

Cristianisme ortodox 18 33,3 66,7 11,1 16,7 >61,1 5,6 5,6

Judaisme 1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

Cap: Agnosticisme 195 49,2 50,8 9,7 11,8 >40,5 19,0 19,0

Cap: Ateisme 203 >59,1 <40,9 >15,3 >25,1 32,0 <16,7 <10,8

Altres 14 50,0 50,0 0,0 28,6 50,0 21,4 0,0

No ho sap 4 50,0 50,0 25,0 50,0 25,0 0,0 0,0

No contesta 9 33,3 66,7 11,1 22,2 11,1 44,4 11,1

94. Vostè és...? 
Base: Població activa 655 50,4 49,6 7,2 20,3 44,0 26,4 2,1

Empresari/ària o professional
amb assalariats/ades

38 63,2 36,8 5,3 26,3 47,4 18,4 2,6

Professional o treballador/a
autònom/a (sense
assalariats/ades)

93 50,5 49,5 4,3 18,3 49,5 24,7 3,2

Assalariat/ada indefinit/ida 424 51,7 48,3 6,1 19,1 43,6 29,2 1,9

Assalariat/da eventual o
interí/ina

89 39,3 60,7 >13,5 25,8 38,2 20,2 2,2

Membre de cooperativa 3 0,0 100,0 0,0 0,0 66,7 33,3 0,0

Ajut familiar (sense
remuneració reglamentada en
empresa o negoci familiar)

1 100,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0

No ho sap 3 66,7 33,3 >66,7 33,3 0,0 0,0 0,0

No contesta 4 50,0 50,0 0,0 25,0 75,0 0,0 0,0

95. Treballa/va vostè en el sector públic, en el privat o en una organització privada sense afany de lucre (associació, ONG, etc.)? 
Base: Població activa/Ha
treballat

1064 50,8 49,2 4,9 13,6 31,7 26,0 23,8

Sector públic (Administració
Pública + empreses públiques)

186 41,4 58,6 5,4 12,4 35,5 28,5 18,3

Sector privat 854 53,5 46,5 4,8 13,7 30,9 25,5 25,1

Organització privada sense
afany de lucre (ONG’S,
associacio

7 0,0 100,0 0,0 >42,9 28,6 28,6 0,0

No ho sap 8 25,0 75,0 12,5 25,0 0,0 12,5 50,0

No contesta 9 55,6 44,4 0,0 0,0 55,6 33,3 11,1
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Total Sexe Edat

% Horitzontals Valor Jhi² Masculí Femení 18-24 25-34 35-49 50-64 65+

Total 1200 49,0 51,0 8,7 14,4 29,4 24,4 23,1

96. I quina és la seva actual/última ocupació o ofici? És a dir, en què consisteix/consistia específicament la seva feina? Ens referim a la
seva ocupació principal: aquella per la qual vostè obté/obtenia majors ingressos. 

Base: Població activa/Ha
treballat

1064 50,8 49,2 4,9 13,6 31,7 26,0 23,8

Directors i gerents 65 60,0 40,0 3,1 15,4 40,0 20,0 21,5

Tècnics i professionals
científics i intel·lectuals

164 52,4 47,6 4,9 16,5 36,6 26,2 <15,9

Tècnic, professionals de
suport

161 49,7 50,3 3,1 15,5 >41,0 22,4 18,0

Empleats comptables,
administratius i altres
empleats d'oficina

124 <29,0 >71,0 4,8 12,1 23,4 34,7 25,0

Treballadors dels serveis de
restauració, personals,
protecció i venedors

188 <39,9 >60,1 >9,0 14,4 27,7 25,5 23,4

Treballadors qualificats al
sector agrícola, ramader,
forestal i pesquer

30 66,7 33,3 3,3 10,0 36,7 23,3 26,7

Artesans i treballadors
qualificats de les indústries
manufactureres i la
construcció (excepte
operadors d'instal·lacions i
maquinària)

119 >76,5 <23,5 2,5 9,2 23,5 26,1 >38,7

Operadors d'instal·lacions i
maquinària, i muntadors

45 >86,7 <13,3 4,4 17,8 37,8 22,2 17,8

Ocupacions elementals 150 44,0 56,0 4,7 11,3 28,0 28,0 28,0

Ocupacions militars 3 100,0 0,0 0,0 33,3 33,3 33,3 0,0

No ho sap 4 25,0 75,0 25,0 25,0 0,0 0,0 50,0

No contesta 11 45,5 54,5 0,0 0,0 45,5 27,3 27,3

97. Quin és el nivell màxim de formació que ha assolit? 
Base: Total entrevistes 1200 49,0 51,0 8,7 14,4 29,4 24,4 23,1

Menys de 5 anys
d’escolarització

24 29,2 70,8 0,0 0,0 8,3 20,8 >70,8

Educació Primària (Educació
Primària de la LOGSE, 5è curs
d'EGB, ensenyament primari
antic)

130 46,2 53,8 3,8 <1,5 <10,8 24,6 >59,2

Qualificació professional de
grau inicial (FP grau
inicial), PCPI (programes de
Qualificació Professional
Inicial, que no precisen de
titulació acadèmica de la
primera etapa de secundària
per a la seva realització).
Programes de garantia social

30 63,3 36,7 3,3 16,7 30,0 16,7 33,3

Educació secundaria (ESO,
EGB, Graduat Escolar,
Certificat d'Escolaritat,
Batxillerat Elemental)

220 55,5 44,5 8,2 11,8 28,2 24,5 27,3

FP de Grau Mig (Cicle/mòdul
formatiu de FP (grau mitjà),
d'Arts Plàstiques i Disseny,
Música i Dansa, ensenyaments
esportius, FP I, Batxillerat
Laboral Elemental, Oficialia
Industrial, Batxillerat
Comercial)

96 51,0 49,0 7,3 13,5 33,3 29,2 16,7

Batxillerat (Batxillerat
LOGSE, BUP, Batxillerat
Superior (6è), Batxillerat
Universitari (7è), inclòs COU
i PREU)

167 48,5 51,5 >22,8 18,0 <19,8 22,8 16,8
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Total Sexe Edat

% Horitzontals Valor Jhi² Masculí Femení 18-24 25-34 35-49 50-64 65+

Total 1200 49,0 51,0 8,7 14,4 29,4 24,4 23,1

...

FP de Grau Superior
(Cicle/mòdul formatiu de FP
(grau superior) d'Arts
Plàstiques, Disseny, Música i
Dansa, Esport, FP II,
Batxillerat Laboral Superior,
Mestratge Industrial, pèrit
mercantil; Secretariat de 2on
grau; Grau Mitjà conservatori)

186 48,9 51,1 11,8 17,7 34,9 24,2 <11,3

Arquitectura/Enginyeria
Tècnica (Aparellador/a; pèrit)

3 66,7 33,3 0,0 0,0 66,7 33,3 0,0

Diplomatura (Només
diplomatures oficials, no
codificar aquí els tres
primers anys d'una
llicenciatura o grau de més
durada)

80 <32,5 >67,5 3,8 10,0 33,8 27,5 25,0

Grau (Estudis de grau,
ensenyaments artístics
equivalents (Des de 2006))

44 38,6 61,4 15,9 >31,8 31,8 15,9 <4,5

Llicenciatura (Titulacions
amb equivalència oficial: 2on
cicle INEF; dansa i Art
Dramàtic (Des de 1992); Grau
Superior de Música)

127 51,2 48,8 <0,8 17,3 >40,9 29,9 <11,0

Arquitectura/Enginyeria 11 72,7 27,3 0,0 0,0 >63,6 18,2 18,2

Màster oficial universitari
(Especialitats mèdiques o
equivalent)

51 43,1 56,9 3,9 >35,3 41,2 15,7 <3,9

Doctorat 14 64,3 35,7 0,0 0,0 >64,3 21,4 14,3

Títols propis de postgrau
(Màster no oficial, etc)

5 40,0 60,0 0,0 20,0 40,0 20,0 20,0

Altres 7 71,4 28,6 0,0 14,3 0,0 28,6 57,1

No ho sap 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

No contesta 4 50,0 50,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0

98. Em podria indicar si vostè té la ciutadania espanyola, té la ciutadania espanyola i una altra o no té la ciutadania espanyola? 
Base: Total entrevistes 1200 49,0 51,0 8,7 14,4 29,4 24,4 23,1

Sí, tinc la ciutadania
(espanyola)

1006 48,5 51,5 8,0 12,3 28,1 25,3 >26,2

Sí, tinc la ciutadania i una
altra

58 43,1 56,9 6,9 >29,3 32,8 19,0 12,1

No tinc la ciutadania
espanyola (soc estranger/a)

136 55,1 44,9 >14,7 >23,5 37,5 19,9 <4,4

99. Amb quin genère s'identifica vostè? 
Base: Total entrevistes 1200 49,0 51,0 8,7 14,4 29,4 24,4 23,1

Home 588 >99,7 <0,3 9,5 14,6 31,0 24,8 20,1

Dona 611 <0,3 >99,7 7,9 14,2 28,0 24,1 25,9

Altres 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

100. Digui'm, si us plau, quin és el seu estat civil? 
Base: Total entrevistes 1200 49,0 51,0 8,7 14,4 29,4 24,4 23,1

Casat/ada 556 51,8 48,2 <1,1 <7,0 30,6 >30,8 >30,6

Amb parella estable 135 54,8 45,2 7,4 >36,3 >41,5 <11,9 <3,0

Parella de fet 29 62,1 37,9 3,4 >41,4 24,1 24,1 6,9

Divorciat/ada 81 <27,2 >72,8 <0,0 <1,2 27,2 >49,4 22,2

Separat/ada 33 42,4 57,6 3,0 3,0 42,4 33,3 18,2

Vidu/a 86 <16,3 >83,7 <0,0 <0,0 <3,5 18,6 >77,9

Solter/a 275 57,1 42,9 >31,3 >25,8 28,7 <11,3 <2,9

No contesta 5 20,0 80,0 0,0 0,0 40,0 20,0 40,0

                          

3.1.2 Encreuaments. Sexe i edat. Percentatges horitzontals amb marca Jhi2

Òmnibus de la Generalitat de Catalunya. 2022-2

116



Total Sexe Edat

% Horitzontals Valor Jhi² Masculí Femení 18-24 25-34 35-49 50-64 65+

Total 1200 49,0 51,0 8,7 14,4 29,4 24,4 23,1

101. Quants/es fills/es té? 
Base: Total entrevistes 1200 49,0 51,0 8,7 14,4 29,4 24,4 23,1

[0] 383 >60,6 <39,4 >25,3 >30,8 27,2 <12,3 <4,4

[1] 248 44,8 55,2 <2,4 12,5 35,5 >32,3 17,3

[2] 397 <41,3 >58,7 <0,3 <4,3 32,2 29,0 >34,3

[3] 114 46,5 53,5 <0,0 <5,3 <19,3 30,7 >44,7

[4] 36 41,7 58,3 0,0 2,8 16,7 27,8 >52,8

[5] 10 80,0 20,0 0,0 0,0 30,0 30,0 40,0

[6] 7 57,1 42,9 0,0 0,0 0,0 28,6 >71,4

[10] 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

No ho sap 1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

No contesta 3 0,0 100,0 0,0 0,0 33,3 33,3 33,3

Responen

Mitjana 1,36 1,24 1,48 0,08 0,50 1,28 1,65 2,19

Desviació típica 1,23 1,32 1,14 0,30 0,85 1,06 1,12 1,22

Tenen fills/es

Mitjana 2,00 2,06 1,96 1,14 1,58 1,82 1,97 2,33

Desviació típica 0,98 1,09 0,87 0,38 0,76 0,79 0,94 1,12

102. Té vostè alguna discapacitat reconeguda per l’Administració? 
Base: Total entrevistes 1200 49,0 51,0 8,7 14,4 29,4 24,4 23,1

Sí 109 47,7 52,3 <1,8 <4,6 22,0 >35,8 >35,8

No 1091 49,1 50,9 9,3 15,4 30,2 23,3 21,8

103. Quantes persones viuen a la seva llar, vostè inclòs/a? 
Base: Total entrevistes 1200 49,0 51,0 8,7 14,4 29,4 24,4 23,1

[1] 142 48,6 51,4 <2,1 <2,1 21,8 31,7 >42,3

[2] 410 47,8 52,2 <4,4 15,9 <17,8 23,7 >38,3

[3] 309 48,9 51,1 11,3 15,9 >35,9 24,9 <12,0

[4] 227 51,5 48,5 >14,5 15,4 >45,8 20,3 <4,0

[5] 72 48,6 51,4 11,1 22,2 34,7 22,2 <9,7

[6] 22 59,1 40,9 >22,7 18,2 18,2 31,8 9,1

[7] 6 50,0 50,0 0,0 0,0 16,7 50,0 33,3

[8] 1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

No ho sap 1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

No contesta 10 40,0 60,0 20,0 10,0 20,0 20,0 30,0

104. Sumant els ingressos nets mensuals d’aquestes <núm. indicat a PERSONES_LLAR > persones, aproximadament, quins són els
ingressos familiars que entren cada mes a casa seva? 

Base: Total entrevistes 1200 49,0 51,0 8,7 14,4 29,4 24,4 23,1

Fins a 1.000 euros 129 40,3 59,7 4,7 11,6 27,1 20,9 >35,7

Entre 1.001 i 2.000 euros 333 49,8 50,2 8,4 <10,2 25,5 26,7 >29,1

Entre 2.001 i 3.000 euros 255 50,6 49,4 7,1 >20,0 >36,1 22,4 <14,5

Entre 3.001 i 4.000 euros 118 51,7 48,3 6,8 >22,0 33,9 26,3 <11,0

Entre 4.001 i 5.000 euros 49 61,2 38,8 12,2 16,3 40,8 22,4 <8,2

Més de 5.000 euros 30 >80,0 <20,0 13,3 23,3 26,7 30,0 6,7

No ho sap 87 42,5 57,5 >29,9 12,6 20,7 14,9 21,8

No contesta 199 44,7 55,3 <4,0 10,6 27,6 28,1 29,6
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Total Sexe Edat

Freqüències Masculí Femení 18-24 25-34 35-49 50-64 65+

Total 1200 588 612 104 173 353 293 277

Província 
Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

Barcelona 898 439 459 76 134 267 219 202

Girona 79 39 40 6 10 24 20 19

Lleida 90 43 47 8 13 26 22 21

Tarragona 133 67 66 14 16 36 32 35

Grandària del municipi 
Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

< 2.000 habitants 56 26 30 4 8 19 12 13

2.001-10.000 habitants 154 84 70 13 21 44 37 39

10.001-50.000 habitants 389 189 200 36 48 112 99 94

50.001-150.000 habitants 245 123 122 26 32 62 67 58

150.001-1.000.000 habitants 123 61 62 11 17 41 28 26

>1.000.000 habitants 233 105 128 14 47 75 50 47

Municipi 
Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

Abrera 11 3 8 0 3 4 2 2

Alella 11 9 2 0 3 5 0 3

Badalona 22 9 13 1 1 7 3 10

Barcelona 233 105 128 14 47 75 50 47

Canovelles 12 6 6 4 1 3 0 4

Canyelles 11 7 4 1 2 2 2 4

Castellar del Vallès 11 6 5 3 4 2 1 1

Castelldefels 12 2 10 2 1 2 2 5

Cubelles 11 5 6 0 2 5 0 4

Esplugues de Llobregat 11 3 8 0 0 4 4 3

Franqueses del Vallès, Les 11 7 4 1 1 4 4 1

Gavà 11 7 4 1 2 3 2 3

Granollers 11 8 3 2 0 0 4 5

Hospitalet de Llobregat, L' 46 26 20 5 9 9 13 10

Manresa 22 10 12 0 3 9 8 2

Martorell 11 7 4 0 2 3 6 0

Molins de Rei 23 10 13 3 3 4 6 7

Mollet del Vallès 11 6 5 0 2 4 4 1

Montgat 11 6 5 0 1 4 2 4

Palau-solità i Plegamans 11 6 5 0 1 2 7 1

Pineda de Mar 22 9 13 0 1 8 6 7

Rubí 34 23 11 8 2 9 9 6

Sabadell 22 12 10 3 6 5 4 4

Sallent 11 8 3 1 1 4 4 1

Sant Adrià de Besòs 11 6 5 2 1 0 8 0

Sant Boi de Llobregat 22 12 10 1 2 2 8 9

Sant Cugat del Vallès 11 5 6 1 3 3 4 0

Sant Fruitós de Bages 11 6 5 1 1 2 2 5

Sant Joan Despí 22 13 9 1 3 9 1 8

Sant Joan de Vilatorrada 11 4 7 0 2 1 4 4

Vilassar de Mar 11 5 6 2 3 1 2 3

Sant Quirze del Vallès 11 5 6 2 2 3 2 2

Santa Coloma de Gramenet 11 4 7 1 3 2 1 4

Santa Eugènia de Berga 11 5 6 3 1 2 2 3

Santa Margarida de Montbui 11 9 2 1 1 6 2 1

Esquirol, L' 11 5 6 0 0 4 5 2

Santa Perpètua de Mogoda 11 6 5 0 0 6 2 3

Cerdanyola del Vallès 11 4 7 2 1 3 5 0

Sentmenat 12 3 9 0 2 3 4 3

Seva 11 3 8 1 3 2 1 4

Sitges 11 7 4 2 1 3 3 2

Terrassa 33 14 19 2 1 20 8 2

Vallirana 11 4 7 1 1 2 3 4

Vic 11 3 8 2 1 2 1 5

Viladecans 22 9 13 1 3 9 6 3

Vilafranca del Penedès 10 7 3 1 1 5 2 1

Banyoles 11 4 7 1 2 2 3 3

Bisbal d'Empordà, La 11 5 6 0 0 3 7 1

Calonge i Sant Antoni 12 2 10 1 1 4 1 5
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...

Girona 11 8 3 2 2 3 0 4

Lloret de Mar 12 6 6 1 1 4 5 1

Olot 11 5 6 0 3 3 1 4

Pals 11 9 2 1 1 5 3 1

Almacelles 11 2 9 0 2 3 1 5

Anglesola 12 7 5 1 2 3 5 1

Balaguer 12 8 4 2 1 5 2 2

Cervera 11 8 3 1 2 1 5 2

Guixers 11 3 8 1 2 5 1 2

Juncosa 11 5 6 1 2 3 2 3

Lleida 22 10 12 2 2 6 6 6

Banyeres del Penedès 11 8 3 2 1 4 1 3

Batea 11 7 4 0 2 4 2 3

Calafell 11 6 5 2 1 1 3 4

Creixell 10 5 5 0 2 4 3 1

Mont-roig del Camp 11 4 7 1 0 4 6 0

Reus 34 18 16 2 8 8 8 8

Tarragona 11 4 7 2 0 2 2 5

Tivissa 11 4 7 1 0 4 2 4

Tortosa 11 5 6 2 2 2 1 4

Vandellòs i l'Hospitalet de
l'Infant

11 6 5 2 0 3 4 2

Comarca 
Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

Alt Penedès 10 7 3 1 1 5 2 1

Anoia 11 9 2 1 1 6 2 1

Bages 55 28 27 2 7 16 18 12

Baix Camp 56 28 28 5 8 15 18 10

Baix Ebre 11 5 6 2 2 2 1 4

Baix Empordà 34 16 18 2 2 12 11 7

Baix Llobregat 156 70 86 10 20 42 40 44

Baix Penedès 22 14 8 4 2 5 4 7

Barcelonès 327 152 175 23 61 96 75 72

Garraf 33 19 14 3 5 10 5 10

Garrigues 11 5 6 1 2 3 2 3

Garrotxa 11 5 6 0 3 3 1 4

Gironès 11 8 3 2 2 3 0 4

Maresme 51 27 24 2 8 15 10 16

Noguera 12 8 4 2 1 5 2 2

Osona 44 16 28 6 5 10 9 14

Pla de l'Estany 11 4 7 1 2 2 3 3

Ribera d'Ebre 11 4 7 1 0 4 2 4

Segarra 13 9 4 2 2 1 5 3

Segrià 33 12 21 2 4 9 7 11

Selva 12 6 6 1 1 4 5 1

Solsonès 11 3 8 1 2 5 1 2

Tarragonès 21 9 12 2 2 6 5 6

Terra Alta 11 7 4 0 2 4 2 3

Urgell 10 6 4 0 2 3 5 0

Vallès Occidental 167 84 83 21 22 56 46 22

Vallès Oriental 45 27 18 7 4 11 12 11

És un domicili particular? 
Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

Sí 1200 588 612 104 173 353 293 277

Prefereix que li faci les preguntes en català o en castellà? 
Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

Català 325 151 174 23 35 96 80 91

Castellà 776 383 393 74 121 230 182 169

Li és indiferent 99 54 45 7 17 27 31 17

Vostè resideix habitualment en aquesta llar? 
Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

Sí 1200 588 612 104 173 353 293 277

                          

3.1.3 Encreuaments. Sexe i edat. Valors absoluts

Òmnibus de la Generalitat de Catalunya. 2022-2

120



Total Sexe Edat

Freqüències Masculí Femení 18-24 25-34 35-49 50-64 65+

Total 1200 588 612 104 173 353 293 277

Em podria dir on va néixer? 
Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

Catalunya 701 352 349 71 97 227 177 129

Altres comunitats autònomes 232 105 127 2 8 26 65 131

Fora d'Espanya 267 131 136 31 68 100 51 17

Sexe 
Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

Masculí 588 588 0 55 87 182 146 118

Femení 612 0 612 49 86 171 147 159

Grups d'edat 
Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

De 18 a 24 anys 104 55 49 104 0 0 0 0

De 25 a 34 anys 173 87 86 0 173 0 0 0

De 35 a 49 anys 353 182 171 0 0 353 0 0

De 50 a 64 anys 293 146 147 0 0 0 293 0

65 anys o més 277 118 159 0 0 0 0 277

1. Pensant ara en la Unió Europea, algunes persones diuen que la integració hauria d'anar més lluny. Unes altres diuen que la integració
ja ha anat prou lluny. En una escala de 0 a 10, on 0 és que la integració ha anat massa lluny i 10 és que hauria d'anar més lluny, quin
número de l'escala descriu millor la seva opinió al respecte? 

Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

[0] Ha anat massa lluny 47 25 22 2 5 17 13 10

[1] 14 9 5 1 4 6 3 0

[2] 19 10 9 2 3 7 2 5

[3] 27 7 20 0 3 9 8 7

[4] 38 17 21 2 3 13 9 11

[5] 262 136 126 26 38 80 61 57

[6] 96 49 47 9 13 29 25 20

[7] 152 63 89 17 24 39 35 37

[8] 150 80 70 11 21 52 39 27

[9] 58 22 36 4 11 17 10 16

[10] Hauria d'anar més lluny 239 131 108 20 35 63 72 49

No ho sap 89 37 52 9 13 17 15 35

No contesta 9 2 7 1 0 4 1 3

Mitjana 6,67 6,70 6,63 6,81 6,78 6,46 6,82 6,65

Desviació típica 2,63 2,69 2,57 2,36 2,60 2,71 2,69 2,57

2. Quin és el seu grau d'europeisme? Utilitzi una escala de 0 a 10, on 0 és mínim europeisme i 10 màxim europeisme. 
Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

[0] Mínim europeisme 77 38 39 5 16 32 14 10

[1] 16 10 6 1 9 2 1 3

[2] 32 10 22 4 8 11 7 2

[3] 33 19 14 4 3 17 4 5

[4] 41 19 22 3 7 16 8 7

[5] 217 90 127 22 27 71 50 47

[6] 131 68 63 18 17 47 21 28

[7] 183 85 98 21 30 42 48 42

[8] 155 84 71 7 20 43 51 34

[9] 69 36 33 5 12 19 16 17

[10] Màxim europeisme 209 113 96 10 20 44 66 69

No ho sap 27 10 17 3 4 6 4 10

No contesta 10 6 4 1 0 3 3 3

Mitjana 6,40 6,54 6,27 5,99 5,78 5,89 6,93 7,05

Desviació típica 2,77 2,81 2,74 2,45 3,03 2,83 2,62 2,56

3. En relació amb el sentiment europeista, vostè se sent... 
Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

Més europeista que fa 5 anys 166 96 70 24 35 38 33 36

Tan europeista com fa 5 anys 796 373 423 57 95 240 206 198

Menys europeista que fa 5 anys 197 100 97 17 36 63 47 34

No ho sap 28 12 16 5 5 8 5 5

No contesta 13 7 6 1 2 4 2 4
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4. Creu vostè que les autoritats regionals i locals, les comunitats autònomes i els ajuntaments...
Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

Tenen massa veu a la Unió
Europea

37 21 16 3 8 9 13 4

Tenen la veu adequada a la
Unió Europea

218 116 102 20 38 68 39 53

Tenen massa poca veu a la
Unió Europea

796 385 411 68 105 241 209 173

No ho sap 137 59 78 13 20 31 28 45

No contesta 12 7 5 0 2 4 4 2

5. En cas que les lleis europees i les dels estats es contradiguin, quines haurien de prevaldre? 
Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

La legislació europea 582 318 264 53 83 161 160 125

La legislació estatal 483 226 257 35 72 160 104 112

No ho sap 118 37 81 16 17 26 24 35

No contesta 17 7 10 0 1 6 5 5

6. Està vostè molt d’acord, d’acord, en desacord o molt en desacord amb què el català hauria de ser llengua oficial de la Unió Europea?:

Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

Molt d'acord 333 170 163 22 35 94 92 90

D'acord 382 192 190 37 57 111 93 84

Ni d'acord ni en desacord 134 72 62 14 22 40 31 27

En desacord 239 106 133 19 40 83 49 48

Molt en desacord 70 31 39 7 11 18 19 15

No ho sap 30 11 19 4 6 4 5 11

No contesta 12 6 6 1 2 3 4 2

7a. Valori el grau de confiança que li mereix cadascuna de les següents institucions, en una escala del 0 al 10, on 0 és cap confiança i 10
és molta confiança: El Parlament Europeu 

Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

[0] Cap confiança 87 55 32 2 15 38 15 17

1 20 13 7 1 3 7 4 5

2 36 14 22 2 6 17 8 3

3 52 24 28 3 9 16 13 11

4 69 38 31 6 9 28 17 9

5 275 125 150 19 43 78 72 63

6 180 74 106 21 24 47 49 39

7 189 100 89 21 19 60 45 44

8 128 60 68 11 21 29 32 35

9 32 19 13 2 6 6 8 10

[10] Màxima confiança 53 34 19 6 7 17 12 11

No ho sap 75 30 45 10 11 9 16 29

No contesta 4 2 2 0 0 1 2 1

Mitjana 5,48 5,44 5,52 6,09 5,32 5,10 5,61 5,74

Desviació típica 2,46 2,65 2,25 2,01 2,57 2,63 2,28 2,40

7b. Valori el grau de confiança que li mereix cadascuna de les següents institucions, en una escala del 0 al 10, on 0 és cap confiança i 10
és molta confiança: El Govern de la Unió Europea 

Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

[0] Cap confiança 89 56 33 4 13 37 15 20

1 16 8 8 0 1 8 5 2

2 41 22 19 2 9 12 10 8

3 58 27 31 3 11 21 13 10

4 65 36 29 4 12 24 14 11

5 299 128 171 23 42 88 75 71

6 174 84 90 23 25 50 44 32

7 172 88 84 19 18 56 42 37

8 126 59 67 9 18 24 38 37

9 34 18 16 3 5 9 9 8

[10] Màxima confiança 42 29 13 3 7 14 11 7

No ho sap 80 31 49 11 12 9 15 33

No contesta 4 2 2 0 0 1 2 1

Mitjana 5,38 5,34 5,43 5,85 5,25 5,06 5,61 5,50

Desviació típica 2,43 2,61 2,23 2,01 2,48 2,57 2,32 2,41
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7c. Valori el grau de confiança que li mereix cadascuna de les següents institucions, en una escala del 0 al 10, on 0 és cap confiança i 10
és molta confiança: El Banc Central Europeu 

Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

[0] Cap confiança 132 72 60 6 16 57 26 27

1 25 16 9 1 3 12 5 4

2 50 22 28 3 8 15 13 11

3 74 37 37 7 14 30 15 8

4 105 53 52 12 14 26 27 26

5 287 130 157 16 43 79 85 64

6 131 58 73 18 18 38 30 27

7 137 68 69 16 15 47 29 30

8 91 49 42 6 16 18 25 26

9 27 17 10 4 6 4 5 8

[10] Màxima confiança 50 35 15 4 9 14 14 9

No ho sap 87 29 58 11 11 12 17 36

No contesta 4 2 2 0 0 1 2 1

Mitjana 4,89 4,94 4,83 5,38 5,04 4,44 5,03 5,07

Desviació típica 2,64 2,80 2,46 2,38 2,65 2,76 2,52 2,61

8. Pel que fa als recursos destinats per la Unió Europea a la Política Agrària Comuna (PAC), per protegir el sector agrari propi, creu que
la Unió Europea... 

Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

Ha d’invertir més recursos 912 425 487 84 125 255 223 225

Inverteix els recursos
adequats

152 84 68 11 22 50 40 29

Ha d’invertir menys recursos 22 17 5 1 2 10 5 4

No ho sap 105 54 51 8 23 36 21 17

No contesta 9 8 1 0 1 2 4 2

9. En relació amb el finançament de Catalunya, al seu parer, quina opció hauria de prioritzar el Govern? 
Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

El sistema de finançament
actual

91 44 47 12 14 25 20 20

Un canvi de sistema que acabi
amb el dèficit fiscal

219 103 116 28 29 66 49 47

Un concert econòmic com el
que tenen al País Basc i
Navarra

392 203 189 11 48 111 112 110

Un model de sobirania
econòmica i tributària

232 136 96 19 31 75 71 36

No ho sap 247 97 150 34 49 68 36 60

No contesta 19 5 14 0 2 8 5 4

10. Segons vostè, en relació amb els fons europeus, creu que... 
Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

L'Estat n'ha centralitzat
massa la distribució, deixant
poc marge a les comunitats
autònomes

500 243 257 41 74 157 136 92

L'Estat ha centralitzat de
manera adequada la
distribució dels fons europeus

180 104 76 14 22 45 51 48

L'Estat ha centralitzat poc
la distribució dels fons
deixant massa marge a les
comunitats autònomes

248 120 128 24 36 73 58 57

No ho sap 252 114 138 25 40 72 42 73

No contesta 20 7 13 0 1 6 6 7

11. Al seu parer, la Generalitat hauria de tenir... 
Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

Més poder de decisió en la
distribució dels fons europeus

662 324 338 53 93 203 170 143

El poder de decisió que té
actualment en la distribució
dels

262 128 134 25 37 74 58 68

Menys poder de decisió en la
distribució dels fons europeus

115 65 50 13 17 35 30 20

No ho sap 149 64 85 13 26 36 32 42

No contesta 12 7 5 0 0 5 3 4

                          

3.1.3 Encreuaments. Sexe i edat. Valors absoluts

Òmnibus de la Generalitat de Catalunya. 2022-2

123



Total Sexe Edat

Freqüències Masculí Femení 18-24 25-34 35-49 50-64 65+

Total 1200 588 612 104 173 353 293 277

12. Parlarem ara de compres per internet. En els darrers 12 mesos vostè ha comprat algun dels productes següents per internet? 
Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

Productes alimentaris 246 123 123 23 55 102 50 16

Roba o complements 576 281 295 77 120 223 118 38

Productes per a la llar 486 262 224 48 105 184 104 45

Altres productes 265 143 122 31 51 91 65 27

No compra per internet 414 184 230 12 19 69 114 200

No ho sap 4 2 2 0 0 1 0 3

13. I a on li han portat la darrera compra que va fer per internet? 
Base: Ha comprat per internet 782 402 380 92 154 283 179 74

A casa 658 344 314 81 130 240 142 65

A la feina 42 20 22 1 13 13 11 4

L'han recollit els veïns/es 13 3 10 0 0 9 3 1

L'han deixat a casa de
familiars/amistats

9 3 6 1 3 2 3 0

L'han deixat a botigues, a un
punt de recollida

56 32 24 9 8 17 18 4

No ho sap 3 0 3 0 0 2 1 0

No contesta 1 0 1 0 0 0 1 0

14. Alguna vegada li han portat la compra a casa passades les 22:00? 
Base: Ha comprat per internet 782 402 380 92 154 283 179 74

Sí 36 20 16 5 13 13 4 1

No 745 381 364 86 141 270 175 73

No ho sap 1 1 0 1 0 0 0 0

15. Del conjunt de compres que es realitzen a la seva llar... 
Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

Totes es fan per internet 7 5 2 1 4 1 0 1

La majoria es fan per internet 83 40 43 23 19 27 10 4

En fem, aproximadament, la
meitat per internet i l'altra
meitat a botigues

160 90 70 19 36 61 36 8

La majoria es fan a botigues 599 302 297 50 92 213 152 92

Totes es fan a botigues 348 149 199 10 21 51 95 171

No ho sap 3 2 1 1 1 0 0 1

16. Quin és l’impacte, segons vostè, que els vehicles que reparteixen compres a domicili (furgonetes, motos, bicicletes, etc.) tenen en el
trànsit al seu poble/ciutat? Valori-ho en una escala de 0 a 10, on 0 és cap impacte i 10 molt impacte.  

Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

[0] Cap impacte 111 61 50 5 16 32 27 31

[1] 59 29 30 3 10 13 17 16

[2] 89 50 39 15 11 26 22 15

[3] 113 60 53 5 20 34 29 25

[4] 87 43 44 8 18 27 11 23

[5] 181 90 91 16 19 55 50 41

[6] 116 63 53 14 16 38 26 22

[7] 146 65 81 24 26 46 31 19

[8] 126 52 74 6 21 35 39 25

[9] 25 10 15 2 3 7 6 7

[10] Molt impacte 53 31 22 4 10 21 11 7

No ho sap 84 29 55 2 3 17 20 42

No contesta 10 5 5 0 0 2 4 4

Mitjana 4,80 4,66 4,95 5,08 4,89 4,95 4,80 4,40

Desviació típica 2,79 2,82 2,75 2,50 2,84 2,78 2,82 2,81

17. Llegeix vostè la informació de les etiquetes dels aliments que compra? 
Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

Sempre 294 118 176 15 39 95 76 69

Sovint 342 157 185 24 41 108 100 69

De vegades 360 175 185 38 63 96 76 87

Mai 201 135 66 27 30 53 39 52

No ho sap 1 1 0 0 0 0 1 0

No contesta 2 2 0 0 0 1 1 0

                          

3.1.3 Encreuaments. Sexe i edat. Valors absoluts

Òmnibus de la Generalitat de Catalunya. 2022-2

124



Total Sexe Edat

Freqüències Masculí Femení 18-24 25-34 35-49 50-64 65+

Total 1200 588 612 104 173 353 293 277

18a. En una escala de 0 a 10, on 0 és cap i 10 molta, quina importància dona a les següents qüestions quan compra aliments: El valor
nutricional 

Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

[0] Cap 67 34 33 9 11 23 11 13

[1] 10 6 4 1 3 3 1 2

[2] 12 9 3 3 1 6 0 2

[3] 23 12 11 2 4 6 5 6

[4] 21 9 12 1 4 5 7 4

[5] 103 74 29 13 14 31 24 21

[6] 86 44 42 8 17 29 19 13

[7] 183 92 91 26 30 44 39 44

[8] 242 115 127 14 28 66 64 70

[9] 137 54 83 7 18 43 36 33

[10] Molta 300 127 173 19 39 95 85 62

No ho sap 15 11 4 1 4 2 1 7

No contesta 1 1 0 0 0 0 1 0

Mitjana 7,32 7,03 7,60 6,57 7,05 7,28 7,69 7,44

Desviació típica 2,66 2,70 2,59 2,88 2,78 2,80 2,40 2,51

18b. En una escala de 0 a 10, on 0 és cap i 10 molta, quina importància dona a les següents qüestions quan compra aliments: Que sigui
de proximitat 

Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

[0] Cap 75 46 29 7 18 23 17 10

[1] 13 7 6 2 4 4 2 1

[2] 15 10 5 4 2 5 3 1

[3] 20 12 8 9 3 5 2 1

[4] 21 9 12 2 5 3 7 4

[5] 100 53 47 12 14 36 22 16

[6] 89 49 40 12 15 36 15 11

[7] 171 78 93 14 26 47 39 45

[8] 257 125 132 15 35 69 65 73

[9] 130 59 71 10 17 36 41 26

[10] Molta 298 134 164 15 31 89 78 85

No ho sap 9 4 5 2 2 0 1 4

No contesta 2 2 0 0 1 0 1 0

Mitjana 7,25 7,00 7,49 6,23 6,60 7,17 7,51 7,88

Desviació típica 2,74 2,89 2,56 2,93 3,07 2,76 2,65 2,28

18c. En una escala de 0 a 10, on 0 és cap i 10 molta, quina importància dona a les següents qüestions quan compra aliments: Que se li
pagui un preu just al pagès/productor 

Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

[0] Cap 117 63 54 9 22 36 26 24

[1] 23 13 10 1 4 8 5 5

[2] 27 17 10 6 5 5 4 7

[3] 51 27 24 6 11 13 12 9

[4] 33 13 20 6 4 9 7 7

[5] 114 64 50 9 18 39 28 20

[6] 92 44 48 9 17 31 19 16

[7] 133 66 67 13 18 45 26 31

[8] 172 81 91 17 21 51 42 41

[9] 94 46 48 9 10 27 27 21

[10] Molta 277 118 159 17 33 80 73 74

No ho sap 61 31 30 2 10 9 21 19

No contesta 6 5 1 0 0 0 3 3

Mitjana 6,54 6,28 6,78 6,20 5,94 6,51 6,77 6,84

Desviació típica 3,21 3,26 3,15 3,09 3,36 3,17 3,19 3,21
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18d. En una escala de 0 a 10, on 0 és cap i 10 molta, quina importància dona a les següents qüestions quan compra aliments: Que
tinguin distintiu de qualitat diferenciada, denominació d'origen o similar 

Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

[0] Cap 78 44 34 10 19 24 13 12

[1] 8 5 3 1 2 4 0 1

[2] 19 11 8 1 5 6 4 3

[3] 34 20 14 8 11 5 6 4

[4] 51 23 28 5 10 16 7 13

[5] 134 75 59 13 23 39 36 23

[6] 109 58 51 18 11 33 23 24

[7] 191 85 106 13 28 64 44 42

[8] 207 110 97 16 21 59 61 50

[9] 105 43 62 7 12 28 30 28

[10] Molta 239 99 140 10 26 70 65 68

No ho sap 24 14 10 2 5 5 3 9

No contesta 1 1 0 0 0 0 1 0

Mitjana 6,81 6,55 7,06 5,90 5,94 6,78 7,22 7,30

Desviació típica 2,76 2,82 2,69 2,82 3,11 2,77 2,51 2,56

18e. En una escala de 0 a 10, on 0 és cap i 10 molta, quina importància dona a les següents qüestions quan compra aliments: Que siguin
de producció ecològica 

Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

[0] Cap 130 68 62 12 20 40 28 30

[1] 21 13 8 2 6 5 6 2

[2] 45 30 15 6 3 18 6 12

[3] 51 20 31 5 3 12 13 18

[4] 39 17 22 5 6 11 10 7

[5] 175 98 77 13 24 51 46 41

[6] 124 68 56 14 17 33 31 29

[7] 189 75 114 14 33 63 39 40

[8] 181 81 100 16 23 47 46 49

[9] 71 31 40 5 14 25 19 8

[10] Molta 163 79 84 12 21 46 47 37

No ho sap 10 7 3 0 3 2 1 4

No contesta 1 1 0 0 0 0 1 0

Mitjana 5,95 5,76 6,14 5,66 5,99 5,91 6,17 5,86

Desviació típica 3,03 3,08 2,96 3,05 3,06 3,05 2,99 3,00

18f. En una escala de 0 a 10, on 0 és cap i 10 molta, quina importància dona a les següents qüestions quan compra aliments: El preu 
Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

[0] Cap 18 10 8 1 3 5 4 5

[1] 2 1 1 0 1 0 0 1

[2] 7 4 3 2 2 1 1 1

[3] 7 2 5 1 2 1 2 1

[4] 18 7 11 1 2 7 7 1

[5] 93 57 36 9 12 32 20 20

[6] 86 49 37 6 17 32 21 10

[7] 161 85 76 17 20 41 44 39

[8] 231 114 117 24 41 67 50 49

[9] 156 66 90 11 20 39 41 45

[10] Molta 415 188 227 32 50 127 102 104

No ho sap 5 4 1 0 3 1 0 1

No contesta 1 1 0 0 0 0 1 0

Mitjana 8,06 7,90 8,21 7,90 7,82 8,04 8,08 8,26

Desviació típica 2,07 2,11 2,02 2,06 2,18 2,06 2,04 2,04
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19. Com valora vostè la informació que apareix a les etiquetes dels aliments frescos (fruita, verdura, carn i peix) en una escala de 0 a 10,
on 0 és totalment insuficient i 10 totalment suficient? 

Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

[0] Totalment insuficient 35 18 17 2 2 8 10 13

[1] 27 15 12 3 2 9 10 3

[2] 38 17 21 2 6 9 12 9

[3] 77 30 47 6 7 25 19 20

[4] 86 33 53 4 8 25 20 29

[5] 176 90 86 21 25 50 37 43

[6] 141 67 74 11 22 48 31 29

[7] 190 95 95 20 38 57 42 33

[8] 178 98 80 16 28 46 46 42

[9] 61 26 35 5 9 27 14 6

[10] Totalment suficient 125 62 63 10 14 36 38 27

No ho sap 58 32 26 4 12 10 11 21

No contesta 8 5 3 0 0 3 3 2

Mitjana 6,13 6,22 6,06 6,25 6,43 6,21 6,13 5,81

Desviació típica 2,52 2,51 2,52 2,36 2,18 2,48 2,71 2,60

20. Fins a quin punt creu vostè que li seria d’utilitat una pàgina web on consultar informació sobre els aliments que consumeix?
Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

Molt 322 167 155 39 61 103 75 44

Bastant 390 195 195 45 65 118 105 57

Poc 225 115 110 13 28 78 54 52

Gens 241 102 139 6 16 50 57 112

No ho sap 19 7 12 0 2 4 1 12

No contesta 3 2 1 1 1 0 1 0

21. Amb quina freqüència consumeix vostè peix o marisc? 
Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

Cada dia 20 13 7 4 1 5 6 4

Més d'una vegada a la setmana 456 193 263 24 49 132 124 127

1 vegada a la setmana 444 228 216 43 67 134 110 90

1 vegada cada 15 dies 128 68 60 9 27 44 19 29

1 vegada al mes 66 37 29 9 13 15 15 14

Amb menys freqüència 49 31 18 9 8 16 8 8

No compro peix o marisc 33 17 16 6 7 6 10 4

No ho sap 2 0 2 0 0 1 0 1

No contesta 2 1 1 0 1 0 1 0

22. Creu vostè que disposa de tota la informació necessària quan compra peix o marisc? 
Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

Sí 483 248 235 44 57 127 129 126

No 635 291 344 51 99 215 143 127

No ho sap 74 45 29 9 15 10 18 22

No contesta 8 4 4 0 2 1 3 2
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23. Quines dades creu que caldria afegir a l'etiquetatge del peix i marisc per poder identificar-los millor? 
Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

Procedència 334 152 182 30 38 85 94 87

Data de captura 146 83 63 10 19 55 29 33

Data de caducitat 98 42 56 15 8 27 27 21

Si és fresc o congelat 83 37 46 6 16 25 21 15

Espècie 14 7 7 1 4 5 1 3

Origen del producte 84 41 43 9 13 24 24 14

Informació veraç 39 22 17 2 4 15 8 10

Data d'envasament 18 9 9 1 2 7 4 4

Preu 13 7 6 1 1 3 3 5

Qualitat del producte 39 17 22 4 8 13 5 9

Mètode de pesca, extracció 38 20 18 2 11 16 7 2

Additius, components i/o
conservants

9 5 4 0 3 5 0 1

Informació nutricional 11 8 3 2 1 1 5 2

Instruccions de congelat 2 2 0 0 0 1 1 0

Al·lèrgens 1 0 1 0 0 1 0 0

Altres 9 4 5 0 3 3 1 2

Ja està ben etiquetat, no cal
res més

125 60 65 3 18 32 36 36

No ho sap 126 66 60 18 23 32 22 31

No contesta 11 6 5 0 1 3 5 2

24. Què prefereix vostè quan compra peix o marisc? 
Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

Comprar peix fresc provinent
dels ports de Catalunya
encara que sigui més car

585 287 298 49 77 168 146 145

Comprar el peix fresc que
sigui més econòmic encara que
no vingui dels ports de
Catalunya

340 155 185 31 45 110 80 74

Comprar el peix congelat 226 116 110 19 42 63 53 49

No ho sap 29 19 10 4 5 5 9 6

No contesta 20 11 9 1 4 7 5 3

25. En quina de les següents situacions laborals es troba vostè actualment? 
Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

Treballa 623 318 305 47 124 278 161 13

No treballa 545 258 287 57 40 65 120 263

Està temporalment de baixa 31 12 19 0 9 9 12 1

Està en un ERTO 1 0 1 0 0 1 0 0

26. Vostè és...? 
Base: No treballa 545 258 287 57 40 65 120 263

Jubilat/ada o pensionista
(abans ha treballat)

322 160 162 0 0 7 78 237

Aturat/ada i ha treballat
abans

87 51 36 5 12 42 26 2

Pensionista (abans no ha
treballat)

14 4 10 0 1 1 6 6

Aturat/ada i busca la primera
feina

8 6 2 3 1 3 1 0

Estudiant 66 34 32 48 16 0 2 0

Treball domèstic no remunerat 45 0 45 1 8 12 7 17

No ho sap 3 3 0 0 2 0 0 1

27. El seu centre de treball o estudi té un pla d'igualtat entre homes i dones? 
Base: Treballa o estudia 721 364 357 95 149 288 175 14

Sí que el té 487 247 240 63 98 198 121 7

Sap que no el té 102 43 59 10 20 47 23 2

No ho sap 124 69 55 22 28 42 28 4

No contesta 8 5 3 0 3 1 3 1
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28. El seu centre de treball o estudi té un protocol sobre assetjament sexual i per raó de sexe?
Base: Treballa o estudia 721 364 357 95 149 288 175 14

Sí que el té 390 198 192 49 81 163 93 4

Sap que no el té 146 70 76 17 31 60 36 2

No ho sap 173 90 83 29 36 59 42 7

No contesta 12 6 6 0 1 6 4 1

29. Creu que el fet que s'instal·lin al nostre país professionals d'altres països per teletreballar és molt positiu, positiu, negatiu o molt
negatiu per Catalunya? 

Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

Molt positiu 110 65 45 16 18 38 26 12

Positiu 646 333 313 66 100 196 152 132

Ni positiu ni negatiu 158 71 87 14 19 45 41 39

Negatiu 190 86 104 4 25 49 53 59

Molt negatiu 23 7 16 1 3 5 8 6

No ho sap 66 25 41 3 8 17 11 27

No contesta 7 1 6 0 0 3 2 2

30. Pel que vostè sap, com valoraria el sistema de justícia d'aquest país en termes d'independència dels tribunals i dels jutges, diria que
és molt bo, bastant bo, bastant dolent o molt dolent? 

Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

Molt bo 35 20 15 8 7 10 8 2

Bastant bo 289 143 146 26 46 104 56 57

Bastant dolent 388 198 190 37 50 116 93 92

Molt dolent 347 169 178 16 36 91 113 91

No ho sap 121 48 73 16 30 31 16 28

No contesta 20 10 10 1 4 1 7 7

31. Creu que utilitzar el català en un judici...:
Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

El/la pot beneficiar 222 104 118 20 34 66 55 47

El/la pot perjudicar 390 188 202 35 46 112 101 96

Ni beneficiar ni perjudicar 462 235 227 38 70 142 113 99

No ho sap 118 59 59 11 21 32 22 32

No contesta 8 2 6 0 2 1 2 3

32. Per vostè, la mediació per resoldre disputes o conflictes com a alternativa als tribunals és:
Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

Molt bon recurs 213 110 103 11 35 72 57 38

Bon recurs 705 334 371 71 98 200 181 155

Ni bo ni dolent 100 54 46 12 15 26 21 26

Mal recurs 77 41 36 4 9 27 13 24

Molt mal recurs 26 15 11 2 5 5 6 8

No ho sap 74 32 42 4 9 23 14 24

No contesta 5 2 3 0 2 0 1 2

33. Sap vostè que té dret a un advocat/ada d'ofici si no té recursos per defensar-se? 
Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

Sí, ho sé 1121 547 574 97 154 343 277 250

No, no ho sé 62 29 33 5 14 7 13 23

No ho sap 13 9 4 2 3 3 2 3

No contesta 4 3 1 0 2 0 1 1

34. Ha utilitzat alguna vegada els serveis d'un advocat/ada d'ofici?
Base: Coneix dret advocat/ada
d'ofici

1121 547 574 97 154 343 277 250

Sí 185 90 95 10 22 80 54 19

No 934 457 477 87 132 262 223 230

No ho sap 2 0 2 0 0 1 0 1
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35. En una escala de 0 a 10, on 0 és molt malament i 10 molt bé, com valora el servei d'advocat/ada d'ofici?
Base: Coneix dret advocat/ada
d'ofici

1121 547 574 97 154 343 277 250

[0] Molt malament 30 17 13 2 6 14 3 5

[1] 3 2 1 0 0 0 1 2

[2] 10 1 9 1 1 1 3 4

[3] 15 4 11 2 3 5 3 2

[4] 25 15 10 0 3 12 5 5

[5] 80 45 35 11 9 21 26 13

[6] 65 39 26 11 5 21 15 13

[7] 129 68 61 13 21 38 29 28

[8] 129 61 68 10 15 38 40 26

[9] 53 19 34 5 2 18 13 15

[10] Molt bé 102 49 53 8 17 35 23 19

No ho sap 473 221 252 34 71 137 115 116

No contesta 7 6 1 0 1 3 1 2

Mitjana 6,85 6,75 6,95 6,75 6,74 6,79 6,99 6,88

Desviació típica 2,48 2,44 2,51 2,23 2,73 2,65 2,19 2,49

36. A quin telèfon trucaria per comunicar una emergència?
Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

112 828 414 414 85 133 246 199 165

012 88 37 51 3 6 31 22 26

061 69 21 48 2 1 18 25 23

091 23 15 8 0 1 7 7 8

911 20 10 10 3 8 5 4 0

010 7 5 2 0 1 4 2 0

092 5 3 2 0 0 0 2 3

060 3 0 3 0 1 1 0 1

062 2 1 1 0 0 1 0 1

081 2 2 0 0 0 2 0 0

090 2 1 1 0 0 1 0 1

011 2 2 0 1 0 1 0 0

102 2 1 1 0 0 1 1 0

111 2 1 1 0 0 1 0 1

019 2 1 1 0 0 1 1 0

093 1 0 1 0 0 0 0 1

080 1 1 0 0 0 0 1 0

016 1 0 1 0 0 0 0 1

021 1 0 1 0 0 0 0 1

113 1 1 0 0 0 0 1 0

115 1 0 1 0 0 1 0 0

121 1 1 0 0 1 0 0 0

192 1 1 0 0 0 0 1 0

212 1 1 0 0 0 0 1 0

063 1 1 0 0 0 1 0 0

972575757 1 0 1 0 1 0 0 0

No ho sap 123 62 61 10 18 28 24 43

No contesta 7 5 2 0 0 3 2 2

37. Ha trucat al telèfon d'emergències 112 en el darrer anys?
Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

Sí 257 126 131 20 51 84 67 35

No 941 461 480 84 120 269 226 242
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38. La darrera vegada que va trucar al 112, quin tipus d’emergència va comunicar? 
Base: Ha trucat al 112 257 126 131 20 51 84 67 35

Robatori, furt, agressió o
similar

23 9 14 4 5 6 6 2

Vandalisme o violència al
carrer

34 16 18 4 10 13 6 1

Incendi 15 8 7 0 5 4 5 1

Fuita o acumulació d’aigua o
gas

3 1 2 0 0 2 0 1

Accident viari propi o aliè 34 22 12 5 4 15 9 1

Accident domiciliari 6 3 3 1 1 0 2 2

Urgència mèdica 102 48 54 4 16 32 28 22

Consulta 12 6 6 1 5 1 2 3

Altres 24 11 13 1 5 10 7 1

No ho sap 4 2 2 0 0 1 2 1

39. Valori vostè l’atenció rebuda pel telèfon d’emergències 112: 
Base: Ha trucat al 112 257 126 131 20 51 84 67 35

Molt bona 94 46 48 7 21 31 22 13

Bona 126 61 65 9 19 46 32 20

Ni bona ni dolenta 17 8 9 3 7 4 2 1

Dolenta 7 4 3 1 2 0 4 0

Molt dolenta 13 7 6 0 2 3 7 1

40. En una escala de 0 a 10, on 0 és totalment insatisfet/a i 10 totalment satisfet/a, com valora el servei que ofereixen els Mossos
d'Esquadra? 

Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

[0] Totalment insatisfet/a 28 20 8 5 7 10 5 1

[1] 10 5 5 1 3 3 2 1

[2] 23 15 8 1 8 4 5 5

[3] 21 14 7 2 3 7 6 3

[4] 40 23 17 7 9 14 7 3

[5] 120 58 62 15 16 38 30 21

[6] 123 65 58 21 21 37 28 16

[7] 208 95 113 17 32 68 47 44

[8] 257 120 137 20 29 74 57 77

[9] 110 51 59 4 13 34 29 30

[10] Totalment satisfet/a 220 104 116 8 28 55 64 65

No ho sap 38 16 22 3 4 9 11 11

No contesta 2 2 0 0 0 0 2 0

Mitjana 7,17 6,97 7,37 6,27 6,64 7,05 7,36 7,81

Desviació típica 2,32 2,49 2,13 2,31 2,65 2,31 2,29 1,94

41. En una escala de 0 a 10, on 0 és cap protecció i 10 màxima protecció, com valora el nivell de protecció que ofereixen els Bombers? 
Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

[0] Cap protecció 3 2 1 1 0 2 0 0

[1] 1 1 0 0 1 0 0 0

[2] 1 0 1 0 0 0 0 1

[3] 1 1 0 0 0 1 0 0

[4] 2 1 1 0 1 1 0 0

[5] 26 15 11 2 3 7 10 4

[6] 26 15 11 4 5 7 6 4

[7] 108 59 49 11 19 40 23 15

[8] 293 146 147 39 40 87 56 71

[9] 233 106 127 25 32 60 57 59

[10] Màxima protecció 458 215 243 18 57 138 133 112

No ho sap 47 26 21 4 15 10 7 11

No contesta 1 1 0 0 0 0 1 0

Mitjana 8,75 8,66 8,83 8,28 8,61 8,69 8,91 8,91

Desviació típica 1,38 1,46 1,30 1,41 1,45 1,48 1,32 1,21
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42. En una escala de 0 a 10, on 0 és molt dolenta i 10 molt bona, quina opinió té sobre la tasca dels Agents Rurals? 
Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

[0] Molt dolenta 8 5 3 0 2 3 1 2

[1] 264 125 139 28 40 70 65 61

[2] 15 11 4 3 2 4 4 2

[3] 9 7 2 1 3 2 2 1

[4] 12 8 4 4 2 2 1 3

[5] 37 22 15 2 8 11 11 5

[6] 46 22 24 12 5 12 7 10

[7] 108 53 55 11 21 29 22 25

[8] 241 120 121 17 32 70 66 56

[9] 111 53 58 5 9 44 25 28

[10] Molt bona 158 81 77 6 20 50 52 30

No ho sap 183 77 106 15 27 52 37 52

No contesta 8 4 4 0 2 4 0 2

Mitjana 6,04 6,04 6,04 5,09 5,66 6,32 6,28 6,01

Desviació típica 3,43 3,42 3,46 3,24 3,43 3,41 3,48 3,45

43. En una escala de 0 a 10, on 0 és gens i 10 molt, fins a quin punt té por de caminar sol/a pel carrer a la nit pel risc de patir una
agressió? 

Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

[0] Gens 332 227 105 25 52 106 93 56

[1] 67 49 18 7 8 19 17 16

[2] 72 51 21 2 19 18 18 15

[3] 79 52 27 9 13 24 17 16

[4] 49 20 29 5 8 17 8 11

[5] 115 60 55 11 9 41 28 26

[6] 60 29 31 5 9 25 10 11

[7] 99 33 66 8 15 24 24 28

[8] 119 25 94 14 21 33 17 34

[9] 62 10 52 7 9 19 15 12

[10] Molt 134 28 106 10 10 27 43 44

No ho sap 8 1 7 1 0 0 1 6

No contesta 4 3 1 0 0 0 2 2

Mitjana 4,31 2,85 5,73 4,60 3,87 4,03 4,16 5,02

Desviació típica 3,64 3,12 3,54 3,58 3,49 3,49 3,81 3,66

44. En una escala de 0 a 10, on 0 és gens i 10 molt, fins a quin punt té por de caminar sol/a pel carrer a la nit pel risc de patir una
agressió sexual?

Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

[0] Gens 470 348 122 32 68 145 127 98

[1] 80 56 24 12 8 16 21 23

[2] 72 46 26 9 13 20 15 15

[3] 55 35 20 3 8 24 9 11

[4] 46 22 24 1 10 14 9 12

[5] 91 35 56 3 9 34 24 21

[6] 37 7 30 1 7 8 9 12

[7] 66 4 62 7 12 23 11 13

[8] 90 13 77 7 16 25 22 20

[9] 55 3 52 12 8 15 12 8

[10] Molt 123 11 112 16 13 28 31 35

No ho sap 8 3 5 1 0 1 0 6

No contesta 7 5 2 0 1 0 3 3

Mitjana 3,51 1,43 5,50 4,24 3,48 3,35 3,31 3,67

Desviació típica 3,72 2,36 3,69 4,10 3,62 3,57 3,76 3,76
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45. En una escala de 0 a 10, on 0 és gens i 10 molt, fins a quin punt té por de caminar sol/a pel carrer a la nit pel risc de patir un robatori?

Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

[0] Gens 308 204 104 22 46 97 91 52

[1] 64 45 19 6 8 17 17 16

[2] 72 51 21 3 16 21 17 15

[3] 73 52 21 8 15 24 16 10

[4] 59 25 34 5 6 21 15 12

[5] 104 54 50 7 13 39 22 23

[6] 62 32 30 11 12 19 9 11

[7] 103 33 70 12 17 30 21 23

[8] 132 42 90 11 17 38 25 41

[9] 65 11 54 7 11 15 16 16

[10] Molt 150 35 115 11 12 32 42 53

No ho sap 5 1 4 1 0 0 0 4

No contesta 3 3 0 0 0 0 2 1

Mitjana 4,54 3,22 5,82 4,87 4,16 4,23 4,24 5,40

Desviació típica 3,66 3,28 3,55 3,51 3,47 3,50 3,82 3,72

46a. Als espais d'oci nocturn, com bars, discoteques, festes majors, amb quina freqüència creu vostè que es produeixen aquestes
situacions? Comentaris sexuals 

Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

Molt sovint 370 162 208 59 75 120 76 40

Sovint 343 182 161 23 50 107 83 80

De vegades 178 97 81 10 25 62 45 36

Gairebé mai 37 24 13 5 7 12 10 3

Mai 34 15 19 4 4 8 11 7

No ho sap 233 106 127 3 12 43 67 108

No contesta 5 2 3 0 0 1 1 3

46b. Als espais d'oci nocturn, com bars, discoteques, festes majors, amb quina freqüència creu vostè que es produeixen aquestes
situacions? Actituds molestes de caire sexual 

Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

Molt sovint 256 108 148 40 53 80 55 28

Sovint 357 176 181 33 60 110 81 73

De vegades 203 113 90 18 25 73 58 29

Gairebé mai 62 38 24 5 11 24 11 11

Mai 57 31 26 5 9 17 15 11

No ho sap 260 119 141 3 15 49 71 122

No contesta 5 3 2 0 0 0 2 3

46c. Als espais d'oci nocturn, com bars, discoteques, festes majors, amb quina freqüència creu vostè que es produeixen aquestes
situacions? Tocaments sexuals no desitjats, al descuit 

Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

Molt sovint 170 68 102 21 35 54 36 24

Sovint 283 137 146 27 42 93 66 55

De vegades 273 145 128 28 43 89 70 43

Gairebé mai 115 67 48 15 24 35 25 16

Mai 85 43 42 10 14 30 17 14

No ho sap 269 126 143 3 15 52 76 123

No contesta 5 2 3 0 0 0 3 2

46d. Als espais d'oci nocturn, com bars, discoteques, festes majors, amb quina freqüència creu vostè que es produeixen aquestes
situacions? Tocaments sexuals per la força 

Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

Molt sovint 108 40 68 13 16 34 23 22

Sovint 218 98 120 18 39 69 47 45

De vegades 285 147 138 31 45 92 75 42

Gairebé mai 164 98 66 23 27 59 32 23

Mai 129 67 62 14 27 39 30 19

No ho sap 290 135 155 5 19 60 83 123

No contesta 6 3 3 0 0 0 3 3

46e. Als espais d'oci nocturn, com bars, discoteques, festes majors, amb quina freqüència creu vostè que es produeixen aquestes
situacions? Intents de violacions i/o violacions 

Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

Molt sovint 92 36 56 11 11 32 20 18

Sovint 159 57 102 15 27 41 40 36

De vegades 291 155 136 32 45 95 71 48

Gairebé mai 196 108 88 21 36 79 35 25

Mai 159 92 67 20 32 51 36 20

No ho sap 295 136 159 5 22 55 87 126

No contesta 8 4 4 0 0 0 4 4
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47a. Ha patit alguna de les següents situacions en el darrer any? Algú ha accedit a les seves dades personals i ha suplantat la seva
identitat per internet 

Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

Sí 88 48 40 9 17 34 23 5

No 1098 535 563 95 156 317 267 263

No ho sap 13 4 9 0 0 2 2 9

No contesta 1 1 0 0 0 0 1 0

47b. Ha patit alguna de les següents situacions en el darrer any? Ha rebut correus electrònics, missatges per xarxes socials o trucades
telefòniques en què es demanava les seves dades personals de manera fraudulenta 

Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

Sí 539 282 257 53 92 187 131 76

No 650 301 349 50 81 166 159 194

No ho sap 10 4 6 1 0 0 2 7

No contesta 1 1 0 0 0 0 1 0

47c. Ha patit alguna de les següents situacions en el darrer any? Ha patit un frau per compres per internet, els béns comprats no s’han
lliurat, són falsificats o no són com s’anunciaven 

Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

Sí 135 68 67 19 17 62 25 12

No 1056 517 539 85 156 291 266 258

No ho sap 8 2 6 0 0 0 1 7

No contesta 1 1 0 0 0 0 1 0

47d. Ha patit alguna de les següents situacions en el darrer any? Algú ha entrat al seu compte de xarxes socials o correu electrònic
sense el seu consentiment 

Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

Sí 117 53 64 18 23 47 24 5

No 1061 526 535 86 148 302 266 259

No ho sap 21 8 13 0 2 4 2 13

No contesta 1 1 0 0 0 0 1 0

47e. Ha patit alguna de les següents situacions en el darrer any? Ha patit un frau bancari per internet 
Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

Sí 82 40 42 5 11 35 21 10

No 1108 544 564 98 162 318 269 261

No ho sap 9 3 6 1 0 0 2 6

No contesta 1 1 0 0 0 0 1 0
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48. Si alguna dona del seu entorn familiar o d'amistats estigués patint una situació de violència masclista, vostè què faria? 
Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

Aniria a la policia 676 337 339 56 96 196 160 168

Trucaria al 112 147 68 79 14 21 45 40 27

Aniria al Grup d'Atenció a la
Víctima (GAV), de Mossos
d'Esquadra

128 57 71 10 14 38 44 22

L'ajudaria al moment de
l'agressió

113 74 39 12 18 36 26 21

Aniria a un Servei
d’Informació i Atenció a les
Dones (SIAD)

78 32 46 12 13 26 18 9

Parlaria amb ella 53 26 27 8 9 16 12 8

Trucaria al 016 42 16 26 6 5 11 11 9

L'animaria a denunciar 26 13 13 1 6 8 8 3

Aniria a l'Oficina d'Atenció
a les Víctimes del Delicte
(jutjats)

23 8 15 3 2 3 7 8

Aniria a una associació o
entitat de dones

21 9 12 1 3 10 5 2

Aniria a un Servei
d’Intervenció Especialitzada
(SIE)

17 3 14 2 7 6 2 0

Aniria a un advocat/ada o
servei jurídic privat

16 5 11 3 3 7 2 1

Trucaria al telèfon
d’informació 900900120

13 4 9 0 1 6 4 2

Aniria a un altre servei
públic municipal o de la
Generalitat

12 6 6 3 2 4 2 1

M'informaria de com ajudar 10 3 7 0 3 4 1 2

No faria res 6 4 2 1 1 2 1 1

Aniria a un sindicat 3 0 3 1 1 0 0 1

Aniria a un Servei d’Atenció
Integral LGTBI (SAI)

3 1 2 1 1 0 0 1

Altres 62 29 33 5 11 16 14 16

No ho sap 55 26 29 3 6 10 12 24

No contesta 39 21 18 1 6 16 9 7

49. L'habitatge en què resideix actualment és:
Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

De compra ja totalment pagat 400 197 203 25 18 52 116 189

De compra, encara pagant
hipoteca

250 125 125 21 38 106 63 22

De lloguer 439 208 231 51 103 155 86 44

Heretat o donat 45 25 20 3 2 15 14 11

Cedit 15 8 7 0 4 5 4 2

No ho sap 6 3 3 1 2 1 1 1

No contesta 45 22 23 3 6 19 9 8

50. Quin percentatge dels ingressos de la seva llar es destina a pagar les despeses de l'habitatge habitual (lloguer, hipoteca, despeses
de comunitat, etc.)? 

Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

El 0% 39 18 21 6 2 5 12 14

Menys del 25% 271 152 119 14 27 54 85 91

Entre el 25 i el 50% 483 232 251 36 79 158 108 102

Entre el 50 i el 75% 211 97 114 17 40 81 49 24

Més del 75% 39 17 22 5 7 17 8 2

No ho sap 102 45 57 24 12 16 18 32

No contesta 55 27 28 2 6 22 13 12

51. Com és de probable que pugui tenir problemes els propers 12 mesos per pagar les despeses de l'habitatge habitual (lloguer,
hipoteca, despeses de comunitat, etc.)? 

Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

Molt 61 32 29 4 7 30 15 5

Bastant 226 103 123 23 32 78 52 41

Poc 414 206 208 38 83 135 84 74

Gens 420 209 211 26 41 82 128 143

No ho sap 37 16 21 10 4 12 5 6

No contesta 42 22 20 3 6 16 9 8
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52. Té connexió a internet a casa? 
Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

Sí 1093 536 557 103 169 341 274 206

No 106 51 55 1 4 12 18 71

No contesta 1 1 0 0 0 0 1 0

53. Quin tipus de connexió té a casa? 
Base: Té internet a casa 1093 536 557 103 169 341 274 206

Banda ampla per fibra òptica 808 419 389 79 137 272 205 115

Banda ampla per ADSL 104 48 56 5 12 37 26 24

Banda ampla mòbil/4G per
router

47 20 27 7 13 11 12 4

Només em connecto des del
telèfon mòbil

36 19 17 3 3 8 10 12

No ho sap 95 30 65 9 4 13 20 49

No contesta 3 0 3 0 0 0 1 2

54. Per quin motiu no té connexió a internet a la seva llar? 
Base: No té internet a casa 109 54 55 1 4 13 19 72

No sé utilitzar internet 36 11 25 0 0 1 4 31

No cal ja que no utilitzo
internet

28 16 12 0 0 2 6 20

No em puc permetre pagar la
connexió

19 9 10 0 4 6 3 6

Si ho necessito acudeixo a
amics i familiars

5 1 4 0 0 0 0 5

No arriba ni la fibra ni ADSL 3 2 1 0 0 1 1 1

No cal, em connecto
mitjançant xarxes d'altres
llocs, majoritàriament xarxes
públiques (biblioteques,
Punts TIC, centres cívics,
wifi públic, etc.)

3 2 1 0 0 1 2 0

No tinc dispositius que es
puguin connectar

2 2 0 0 0 0 0 2

A causa de la mala connexió
de la zona

1 1 0 0 0 0 1 0

Altres 7 6 1 0 0 2 2 3

No ho sap 4 3 1 1 0 0 0 3

No contesta 1 1 0 0 0 0 0 1

55. En la seva vida quotidiana, es troba amb dificultats quan ha d'utilitzar la tecnologia, com ara fer tràmits per internet, configurar el
telèfon, el GPS del cotxe...? 

Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

Mai 487 284 203 60 108 169 98 52

Gairebé mai 181 90 91 25 29 69 39 19

Alguna vegada 272 118 154 12 23 79 88 70

Sovint 131 50 81 5 9 27 45 45

Sempre 102 38 64 2 3 5 18 74

No ho sap 18 5 13 0 0 2 2 14

No contesta 9 3 6 0 1 2 3 3

56. Ha sentit parlar del porjecte Aina per recollir veus en català per a les tecnologies de reconeixement de veu?
Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

Sí 182 88 94 13 23 56 57 33

No 1012 495 517 91 149 296 234 242

No ho sap 5 4 1 0 1 0 2 2

No contesta 1 1 0 0 0 1 0 0

57. Quan fa una cerca a llocs com Google/Youtube, en quina llengua ho fa? 
Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

Sempre en català 118 48 70 5 5 34 39 35

Més en català que en castellà 130 61 69 12 12 39 43 24

Més en castellà 305 149 156 33 55 107 76 34

Sempre en castellà 431 230 201 47 77 141 102 64

Altres llengües 73 48 25 7 23 24 14 5

No cerco res a Google/Youtube 138 51 87 0 1 6 19 112

No ho sap 3 1 2 0 0 2 0 1

No contesta 2 0 2 0 0 0 0 2
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58. Troba que la presència del català al món digital, videojocs, aplicacions i ficció, és:
Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

Excessiva 54 28 26 5 7 12 16 14

Adequada 417 211 206 30 61 134 105 87

Insuficient 569 280 289 63 91 176 135 104

No ho sap 153 64 89 6 13 29 36 69

No contesta 7 5 2 0 1 2 1 3

59. Fins a quin punt se sent segur quan utilitza internet? 
Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

Molt segur/a 127 82 45 11 30 45 31 10

Bastant segur/a 543 267 276 60 91 180 131 81

Poc segur/a 338 161 177 33 50 102 93 60

Gens segur/a 79 36 43 0 2 20 22 35

No ho sap 83 34 49 0 0 4 11 68

No contesta 30 8 22 0 0 2 5 23

60. Durant l'últim any, ha realitzat tràmits amb l'Administració (sol·licituds d'ajuts i beques, pagament d'impostos o multes, matrícules
d'estudi, demanar cita al metge) íntegrament per internet? 

Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

Sí 707 353 354 74 129 257 177 70

No 480 226 254 30 44 96 111 199

No ho sap 4 4 0 0 0 0 2 2

No contesta 9 5 4 0 0 0 3 6

61. Va utilitzar alguna identitat digital en algun d’ells? 
Base: Ha fet tràmits 707 353 354 74 129 257 177 70

Sí 536 272 264 55 105 203 130 43

No 163 78 85 19 23 48 46 27

No ho sap 8 3 5 0 1 6 1 0

62. Quin tipus d’identitat digital va utilitzar? 
Base: Ha fet tràmits 536 272 264 55 105 203 130 43

idcat certificat 115 55 60 10 23 42 28 12

idcat Mòbil 71 32 39 11 16 30 12 2

DNIe 118 68 50 14 22 47 24 11

Cl@ve 82 38 44 8 18 26 27 3

Cl@ve Pin 103 52 51 7 21 45 24 6

Altres 20 11 9 1 3 6 6 4

No ho sap 26 16 10 4 2 7 9 4

No contesta 1 0 1 0 0 0 0 1

63. En una escala de 0 a 10, on 0 és molt difícil i 10 molt fàcil, com va ser la realització d’aquests tràmits? 
Base: Ha fet tràmits 707 353 354 74 129 257 177 70

[0] Molt díficil 34 16 18 1 8 13 9 3

[1] 8 2 6 1 2 1 2 2

[2] 28 10 18 1 5 13 7 2

[3] 37 15 22 5 7 9 12 4

[4] 37 12 25 3 7 13 8 6

[5] 75 48 27 8 11 22 24 10

[6] 70 36 34 6 10 30 18 6

[7] 109 55 54 17 15 38 27 12

[8] 138 73 65 13 27 56 29 13

[9] 70 34 36 10 12 23 20 5

[10] Molt fàcil 100 51 49 9 25 39 20 7

No contesta 1 1 0 0 0 0 1 0

Mitjana 6,54 6,69 6,38 6,88 6,63 6,64 6,32 6,16

Desviació típica 2,69 2,57 2,81 2,31 2,93 2,68 2,70 2,64

64. Quin element creu que hauria de tenir més importància per la Generalitat a l'hora de decidir quin tipus d'informació professional
oferir? 

1200 588 612 104 173 353 293 277

368 163 205 48 58 104 80 78

144 71 73 11 17 40 46 30

200 100 100 10 25 70 51 44

373 199 174 29 61 119 92 72

106 50 56 6 12 18 22 48

Base: Total entrevistes 
Els interessos de l’alumnat 
Les necessitats actuals del 
teixit econòmic del territori 
pròxim al centre educatiu

Les necessitats actuals del 
teixit econòmic del país

Les necessitats futures del 
teixit econòmic del país

No ho sap

No contesta 9 5 4 0 0 2 2 5
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65. Amb quin tipus d'estudis creu que és més fàcil trobar feina? 
Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

Els estudis universitaris 304 145 159 34 41 75 80 74

Els estudis de Formació
Professional de grau superior
(Cicles Formatius)

701 350 351 58 110 216 171 146

Els dos per igual 151 69 82 10 18 49 30 44

No ho sap 41 21 20 2 4 12 11 12

No contesta 3 3 0 0 0 1 1 1

66. Quin tipus d'estudis creu que permeten trobar una feina més ben pagada? 
Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

Estudis universitaris 629 315 314 80 116 177 151 105

Els estudis de Formació
Professional de grau superior
(Cicles Formatius)

346 175 171 12 30 112 86 106

Els dos per igual 157 69 88 7 19 53 38 40

No ho sap 64 26 38 5 8 10 16 25

No contesta 4 3 1 0 0 1 2 1

67. Troba excessiva, adequada o insuficient la presència de subtítols i doblatges de sèries en català a la televisió, cinema o
plataformes? 

Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

Excessiva 73 46 27 6 8 20 22 17

Adequada 529 269 260 55 82 150 132 110

Insuficient 465 212 253 36 64 146 117 102

No ho sap 122 55 67 6 19 34 20 43

No contesta 11 6 5 1 0 3 2 5

68. En el darrer any, ha fet alguna reforma a casa seva o a l'edifici on viu? 
Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

Sí 250 132 118 26 37 81 67 39

No 945 454 491 78 134 270 226 237

No ho sap 4 2 2 0 2 2 0 0

No contesta 1 0 1 0 0 0 0 1

69. I en el proper any, té previst fer alguna reforma a casa seva o a l'edifici on viu? 
Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

Sí 178 98 80 12 18 61 54 33

No 996 479 517 88 152 284 234 238

No ho sap 25 11 14 4 3 8 5 5

No contesta 1 0 1 0 0 0 0 1

70. Indiqui quin tipus de reforma ha fet o té previst fer: 
Base: Ha fet/Té previst fer
reformes

346 183 163 33 43 114 95 61

Millores per facilitar
l'accés (rampes, ascensors,
canviar banyera per un plat
de dutxa...)

161 91 70 16 18 44 52 31

Resolució de problemes
estrucutrals de l'edifici o
l'habitatge

113 56 57 11 10 36 34 22

Millores per estalviar energia 54 34 20 3 9 17 17 8

Altres 68 34 34 5 10 26 18 9

No ho sap 1 0 1 0 0 1 0 0

No contesta 1 1 0 1 0 0 0 0

71. Ha pensat vostè en posar plaques solars al terrat de casa seva? 
Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

Sí 316 170 146 23 43 101 87 62

No 869 411 458 80 128 249 202 210

No ho sap 15 7 8 1 2 3 4 5

72. Creu que tots els municipis han de cedir terrenys per ubicar-hi parcs de producció d'energia eòlica i solar? 
Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

Sí 906 459 447 80 137 267 219 203

No 179 90 89 15 27 58 41 38

No ho sap 109 39 70 9 9 27 31 33

No contesta 6 0 6 0 0 1 2 3

                          

3.1.3 Encreuaments. Sexe i edat. Valors absoluts

Òmnibus de la Generalitat de Catalunya. 2022-2

138



Total Sexe Edat

Freqüències Masculí Femení 18-24 25-34 35-49 50-64 65+

Total 1200 588 612 104 173 353 293 277

73. Fins a quin punt està a favor que s'instal·lin parcs solars o eòlics a Catalunya? Utilitzi una escala de 0 a 10, on 0 és gens a favor i 10
totalment a favor.  

Base: Mostra 1 240 119 121 24 38 67 55 56

[0] Gens a favor 4 2 2 0 1 2 0 1

[1] 1 0 1 0 0 1 0 0

[2] 2 2 0 0 1 0 1 0

[3] 2 2 0 0 0 2 0 0

[4] 1 1 0 0 0 0 0 1

[5] 17 5 12 2 3 3 4 5

[6] 10 5 5 0 2 2 3 3

[7] 31 15 16 4 7 6 8 6

[8] 41 24 17 8 5 7 9 12

[9] 24 14 10 3 1 13 3 4

[10] Totalment a favor 101 48 53 7 18 30 27 19

No ho sap 6 1 5 0 0 1 0 5

Mitjana 8,25 8,24 8,27 8,29 8,08 8,32 8,45 8,06

Desviació típica 2,15 2,16 2,16 1,49 2,41 2,46 1,88 2,11

74. Fins a quin punt està a favor que s'instal·lin parcs solars o eòlics a prop del seu municipi? Utilitzi una escala de 0 a 10, on 0 és gens
a favor i 10 totalment a favor. 

Base: Mostra 2 230 114 116 22 35 65 57 51

[0] Gens a favor 7 4 3 1 0 2 3 1

[1] 2 1 1 0 0 1 1 0

[2] 3 1 2 0 2 1 0 0

[3] 2 1 1 0 1 1 0 0

[4] 4 0 4 0 1 0 1 2

[5] 24 14 10 4 2 3 9 6

[6] 13 7 6 0 1 5 2 5

[7] 26 13 13 2 3 11 4 6

[8] 32 14 18 6 4 7 5 10

[9] 28 11 17 3 8 6 4 7

[10] Totalment a favor 66 40 26 4 11 19 22 10

No ho sap 7 1 6 0 0 2 2 3

No contesta 16 7 9 2 2 7 4 1

Mitjana 7,62 7,74 7,50 7,45 7,94 7,64 7,57 7,51

Desviació típica 2,54 2,58 2,50 2,46 2,44 2,60 2,94 2,15

75. Fins a quin punt està a favor que s'instal·lin parcs solars o eòlics a Catalunya encara que això empitjori la qualitat del paisatge?
Utilitzi una escala de 0 a 10, on 0 és gens a favor i 10 totalment a favor. 

Base: Mostra 3 250 116 134 22 36 72 63 57

[0] Gens a favor 13 5 8 1 2 4 3 3

[1] 1 1 0 0 0 0 1 0

[2] 3 3 0 0 1 1 1 0

[3] 6 2 4 0 2 2 1 1

[4] 4 2 2 0 0 0 2 2

[5] 35 15 20 3 4 8 10 10

[6] 20 14 6 3 3 4 5 5

[7] 30 16 14 2 6 11 7 4

[8] 36 15 21 3 3 12 8 10

[9] 20 7 13 3 1 4 7 5

[10] Totalment a favor 75 31 44 6 13 25 17 14

No ho sap 4 2 2 0 1 0 0 3

No contesta 3 3 0 1 0 1 1 0

Mitjana 7,26 7,07 7,42 7,52 7,17 7,48 7,10 7,11

Desviació típica 2,74 2,70 2,77 2,52 2,96 2,74 2,79 2,68
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76. Fins a quin punt està a favor que s'instal·lin parcs solars o eòlics a prop del seu municipi si això permet una reducció important en
les emissions que provoquen el canvi climàtic? Utilitzi una escala de 0 a 10, on 0 és gens a favor i 10 totalment a favor. 

Base: Mostra 4 230 120 110 20 36 73 54 47

[0] Gens a favor 3 1 2 1 0 1 0 1

[1] 3 2 1 0 2 0 0 1

[2] 3 1 2 1 0 0 1 1

[3] 6 1 5 0 2 1 0 3

[4] 2 0 2 0 0 2 0 0

[5] 20 10 10 1 1 4 4 10

[6] 17 10 7 1 1 4 5 6

[7] 16 10 6 1 4 4 5 2

[8] 35 25 10 6 5 9 7 8

[9] 21 9 12 2 5 5 6 3

[10] Totalment a favor 95 51 44 7 16 40 23 9

No ho sap 6 0 6 0 0 2 3 1

No contesta 3 0 3 0 0 1 0 2

Mitjana 8,00 8,15 7,82 7,80 8,11 8,57 8,37 6,66

Desviació típica 2,43 2,19 2,67 2,75 2,58 2,15 1,94 2,64

77. Fins a quin punt està a favor que s'instal·lin parcs solars o eòlics a prop del seu municipi si això permet reduir els impostos
municipals que paga? Utilitzi una escala de 0 a 10, on 0 és gens a favor i 10 totalment a favor. 

Base: Mostra 5 250 119 131 16 28 76 64 66

[0] Gens a favor 8 5 3 0 2 3 1 2

[2] 1 1 0 0 0 0 0 1

[3] 2 0 2 0 0 0 0 2

[4] 2 0 2 0 1 1 0 0

[5] 25 12 13 0 1 7 8 9

[6] 14 5 9 1 0 5 3 5

[7] 31 13 18 5 4 6 7 9

[8] 34 15 19 1 4 8 11 10

[9] 23 10 13 1 2 13 7 0

[10] Totalment a favor 99 56 43 8 14 29 25 23

No ho sap 9 2 7 0 0 3 2 4

No contesta 2 0 2 0 0 1 0 1

Mitjana 8,00 8,15 7,85 8,63 8,11 8,08 8,19 7,48

Desviació típica 2,39 2,51 2,28 1,54 2,82 2,45 2,06 2,58

78. Fins a quin punt està vostè d'acord amb restringir la circulació de vehicles sense etiqueta ambiental per millorar la qualitat de l'aire?
Utilitzi una escala de 0 a 10, on 0 és gens d'acord i 10 totalment d'acord.  

Base: Mostra 1 862 429 433 77 119 255 215 196

[1] 52 21 31 3 2 14 8 25

[3] 169 87 82 14 19 46 52 38

[4] 213 109 104 9 18 65 62 59

[6] 23 10 13 3 5 7 4 4

[10] Totalment d'acord 48 27 21 6 8 18 15 1

No ho sap 114 58 56 14 21 33 21 25

No contesta 243 117 126 28 46 72 53 44

Mitjana 4,02 4,13 3,91 4,54 4,63 4,23 4,16 3,22

Desviació típica 2,21 2,25 2,16 2,76 2,52 2,37 2,20 1,37

79. Fins a quin punt està vostè d'acord amb restringir la circulació de vehicles sense etiqueta ambiental per millorar la qualitat de l'aire
del seu municipi? Utilitzi una escala de 0 a 10, on 0 és gens d'acord i 10 totalment d'acord. 

Base: Mostra 2 409 200 209 34 61 130 95 89

[0] Gens d'acord 51 30 21 6 12 19 9 5

[1] 17 10 7 0 5 3 5 4

[2] 15 9 6 3 2 4 4 2

[3] 16 10 6 1 5 3 4 3

[4] 21 13 8 4 3 5 4 5

[5] 59 21 38 3 4 25 13 14

[6] 34 15 19 2 3 16 7 6

[7] 52 24 28 6 3 19 8 16

[8] 40 23 17 3 9 11 10 7

[9] 24 12 12 1 8 4 6 5

[10] Totalment d'acord 69 30 39 5 7 19 22 16

No ho sap 10 3 7 0 0 2 3 5

No contesta 1 0 1 0 0 0 0 1

Mitjana 5,70 5,41 5,99 5,21 5,07 5,53 6,07 6,22

Desviació típica 3,28 3,40 3,15 3,38 3,70 3,16 3,37 2,95
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80. Fins a quin punt està vostè d'acord amb restringir la circulació de vehicles sense etiqueta ambiental per lluitar contra el canvi
climàtic? Utilitzi una escala de 0 a 10, on 0 és gens d'acord i 10 totalment d'acord 

Base: Mostra 3 394 185 209 34 59 111 91 99

[0] Gens d'acord 45 27 18 4 4 15 11 11

[1] 14 9 5 0 3 2 4 5

[2] 15 11 4 2 2 4 7 0

[3] 15 5 10 0 3 3 5 4

[4] 11 7 4 1 4 1 1 4

[5] 77 40 37 9 12 23 13 20

[6] 22 9 13 3 3 6 5 5

[7] 35 19 16 4 3 9 9 10

[8] 45 20 25 4 9 12 8 12

[9] 12 3 9 2 2 3 4 1

[10] Totalment d'acord 87 30 57 4 12 30 19 22

No ho sap 13 5 8 1 1 2 4 5

No contesta 3 0 3 0 1 1 1 0

Mitjana 5,91 5,27 6,49 5,73 5,98 6,11 5,64 5,94

Desviació típica 3,33 3,34 3,22 3,00 3,15 3,45 3,50 3,30

81a. Com valora la qualitat de l’aigua que surt per l’aixeta de casa en una escala de 0 a 10, on 0 és molt deficient i 10 excel·lent, en
cadascun dels següents aspectes: El sabor 

Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

[0] Molt deficient 195 82 113 11 37 66 47 34

[1] 67 27 40 5 10 21 23 8

[2] 87 45 42 5 17 22 23 20

[3] 79 42 37 9 13 25 19 13

[4] 92 45 47 11 15 31 19 16

[5] 158 79 79 8 25 49 42 34

[6] 121 65 56 14 12 36 30 29

[7] 133 62 71 12 15 35 27 44

[8] 111 55 56 13 14 32 20 32

[9] 34 16 18 6 1 3 12 12

[10] Excel·lent 87 49 38 7 8 20 25 27

No ho sap 36 21 15 3 6 13 6 8

Mitjana 4,60 4,79 4,42 5,17 3,87 4,27 4,53 5,34

Desviació típica 3,12 3,08 3,15 2,99 3,01 3,05 3,19 3,09

81b. Com valora la qualitat de l’aigua que surt per l’aixeta de casa en una escala de 0 a 10, on 0 és molt deficient i 10 excel·lent, en
cadascun dels següents aspectes: El color/aspecte 

Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

[0] Molt deficient 77 29 48 5 14 23 19 16

[1] 21 8 13 3 1 7 6 4

[2] 29 15 14 1 3 12 8 5

[3] 44 16 28 0 8 13 14 9

[4] 59 32 27 6 14 17 17 5

[5] 206 93 113 11 36 55 58 46

[6] 113 55 58 17 14 36 21 25

[7] 165 88 77 10 27 52 34 42

[8] 217 114 103 23 18 65 47 64

[9] 84 42 42 13 11 23 17 20

[10] Excel·lent 171 87 84 15 24 46 48 38

No ho sap 11 8 3 0 2 3 3 3

No contesta 3 1 2 0 1 1 1 0

Mitjana 6,33 6,54 6,14 6,80 6,02 6,25 6,21 6,59

Desviació típica 2,75 2,63 2,86 2,60 2,80 2,77 2,85 2,63
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81c. Com valora la qualitat de l’aigua que surt per l’aixeta de casa en una escala de 0 a 10, on 0 és molt deficient i 10 excel·lent, en
cadascun dels següents aspectes: La seguretat sanitària 

Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

[0] Molt deficient 82 36 46 6 13 25 23 15

[1] 21 8 13 3 1 4 9 4

[2] 58 27 31 3 11 24 7 13

[3] 45 19 26 6 9 20 6 4

[4] 39 17 22 5 11 12 5 6

[5] 142 67 75 9 31 39 33 30

[6] 90 45 45 9 14 24 21 22

[7] 165 87 78 17 19 47 35 47

[8] 203 100 103 17 18 62 56 50

[9] 105 57 48 14 10 26 27 28

[10] Excel·lent 187 97 90 12 25 51 55 44

No ho sap 60 26 34 3 11 17 16 13

No contesta 3 2 1 0 0 2 0 1

Mitjana 6,40 6,58 6,22 6,41 5,86 6,19 6,64 6,73

Desviació típica 2,94 2,87 3,01 2,84 2,95 2,99 3,03 2,76

82. En conjunt, posi nota al grau de corrupció del sector públic utilitzant l’escala que veu en pantalla: 
Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

[0] País molt net de corrupció 2 1 1 0 0 0 1 1

[1] 11 10 1 2 0 3 1 5

[2] 22 8 14 0 7 8 2 5

[3] 12 10 2 0 3 3 3 3

[4] 17 9 8 5 0 8 2 2

[5] 22 9 13 3 3 4 7 5

[6] 122 57 65 8 15 37 30 32

[7] 83 38 45 4 15 30 20 14

[8] 125 61 64 20 15 36 27 27

[9] 147 76 71 16 25 36 36 34

[10] País amb un nivell molt
alt de corrupció

187 99 88 17 16 58 52 44

No ho sap 181 76 105 15 33 52 39 42

No contesta 269 134 135 14 41 78 73 63

83. En comparació amb abans de la pandèmia, considera que el seu grau de satisfacció amb la vida és: 
Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

Molt pitjor 53 26 27 3 3 16 14 17

Pitjor 421 195 226 30 51 123 113 104

Igual 565 288 277 38 93 162 137 135

Millor 123 63 60 30 15 39 23 16

Molt millor 27 12 15 2 8 10 5 2

No ho sap 7 2 5 1 1 2 1 2

No contesta 4 2 2 0 2 1 0 1

84a. En una escala de 0 a 10, on 0 és gens i 10 molt, fins a quin punt creu que pandèmia de la COVID-19 ha perjudicat: La seva salut 
Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

[0] Gens 446 228 218 38 64 121 115 108

[1] 46 27 19 3 12 15 10 6

[2] 92 53 39 8 17 30 26 11

[3] 66 36 30 6 16 16 15 13

[4] 57 32 25 7 10 17 9 14

[5] 149 78 71 13 14 50 32 40

[6] 85 34 51 12 12 24 19 18

[7] 95 35 60 10 11 32 20 22

[8] 80 38 42 1 10 28 23 18

[9] 21 5 16 2 2 6 5 6

[10] Molt 61 22 39 4 5 13 19 20

No ho sap 1 0 1 0 0 0 0 1

No contesta 1 0 1 0 0 1 0 0

Mitjana 3,35 3,02 3,67 3,25 2,90 3,46 3,33 3,56

Desviació típica 3,27 3,10 3,41 3,08 3,01 3,20 3,40 3,44
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84b. En una escala de 0 a 10, on 0 és gens i 10 molt, fins a quin punt creu que pandèmia de la COVID-19 ha perjudicat: La seva situació
econòmica 

Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

[0] Gens 356 178 178 29 45 91 93 98

[1] 28 13 15 1 5 7 11 4

[2] 70 40 30 4 15 14 18 19

[3] 62 31 31 9 10 19 14 10

[4] 47 25 22 5 3 18 10 11

[5] 156 78 78 20 13 43 39 41

[6] 94 44 50 16 11 29 15 23

[7] 107 45 62 6 25 36 21 19

[8] 124 62 62 8 25 41 26 24

[9] 44 16 28 1 6 13 15 9

[10] Molt 107 53 54 4 15 41 31 16

No ho sap 3 2 1 1 0 0 0 2

No contesta 2 1 1 0 0 1 0 1

Mitjana 4,26 4,15 4,37 3,95 4,55 4,72 4,14 3,74

Desviació típica 3,50 3,49 3,51 3,02 3,54 3,52 3,64 3,40

84c. En una escala de 0 a 10, on 0 és gens i 10 molt, fins a quin punt creu que pandèmia de la COVID-19 ha perjudicat: Les seves
relacions socials 

Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

[0] Gens 292 152 140 24 42 81 72 73

[1] 31 13 18 4 5 5 13 4

[2] 53 26 27 4 9 18 13 9

[3] 68 38 30 10 12 15 16 15

[4] 71 37 34 8 15 16 21 11

[5] 156 82 74 12 17 57 38 32

[6] 112 52 60 5 24 32 27 24

[7] 143 69 74 20 15 48 30 30

[8] 151 68 83 6 22 42 31 50

[9] 44 18 26 5 3 15 10 11

[10] Molt 76 31 45 5 9 23 22 17

No ho sap 2 2 0 1 0 0 0 1

No contesta 1 0 1 0 0 1 0 0

Mitjana 4,55 4,35 4,74 4,34 4,31 4,73 4,41 4,69

Desviació típica 3,30 3,25 3,34 3,20 3,19 3,26 3,33 3,42

84d. En una escala de 0 a 10, on 0 és gens i 10 molt, fins a quin punt creu que pandèmia de la COVID-19 ha perjudicat: La seva vida en
general 

Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

[0] Gens 258 126 132 19 34 67 69 69

[1] 35 11 24 3 6 11 9 6

[2] 65 41 24 7 8 21 18 11

[3] 77 47 30 9 13 19 14 22

[4] 64 31 33 7 10 21 13 13

[5] 175 102 73 17 25 59 33 41

[6] 131 62 69 20 20 39 30 22

[7] 146 59 87 12 29 44 25 36

[8] 125 55 70 4 17 35 38 31

[9] 43 20 23 2 5 14 13 9

[10] Molt 78 33 45 3 6 22 30 17

No ho sap 2 1 1 1 0 0 1 0

No contesta 1 0 1 0 0 1 0 0

Mitjana 4,60 4,43 4,75 4,28 4,57 4,71 4,73 4,45

Desviació típica 3,20 3,11 3,28 2,78 3,02 3,12 3,47 3,27

85. Amb quina freqüència practica esport o activitat física? 
Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

Mai 382 162 220 14 32 101 102 133

Esporàdicament 196 92 104 21 42 69 41 23

Un cop per setmana 114 53 61 11 16 45 21 21

Dos cops per setmana 149 77 72 13 28 51 39 18

Més de dos cops per setmana 358 203 155 45 55 87 89 82

No contesta 1 1 0 0 0 0 1 0
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86. Quins són els motius principals per no practicar esport o no practicar-ne més? 
Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

Manca de temps 552 274 278 58 107 215 126 46

Manca d'interès 234 101 133 22 31 61 52 68

Motius de salut 208 99 109 4 13 31 57 103

Practico esport tots els dies
o és suficient

167 97 70 17 26 41 41 42

Edat 34 18 16 0 0 1 4 29

Motius econòmics 29 14 15 1 6 10 7 5

Manca d'instal·lacions
adequades

13 4 9 2 1 5 5 0

Manca de persones amb qui
practicar

7 3 4 1 1 2 0 3

No m'agrada l'esport 5 2 3 0 0 3 1 1

Altres 27 9 18 3 1 8 9 6

No ho sap 10 4 6 1 0 3 4 2

No contesta 13 9 4 2 1 3 6 1

87. En una escala de 0 a 10, on 0 és molt malament i 10 molt bé, com valora els espais per practicar esport que hi ha a prop d’on viu?  
Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

[0] Molt malament 47 24 23 1 6 15 11 14

[1] 14 4 10 0 1 6 4 3

[2] 37 19 18 6 4 12 7 8

[3] 57 31 26 7 11 17 12 10

[4] 60 23 37 9 16 15 15 5

[5] 126 64 62 9 17 30 34 36

[6] 107 57 50 10 11 39 20 27

[7] 172 91 81 22 27 48 41 34

[8] 222 117 105 19 33 63 49 58

[9] 93 45 48 7 12 33 27 14

[10] Molt bé 216 95 121 13 32 67 61 43

No ho sap 46 18 28 1 3 7 11 24

No contesta 3 0 3 0 0 1 1 1

Mitjana 6,73 6,70 6,77 6,53 6,69 6,76 6,89 6,62

Desviació típica 2,68 2,62 2,73 2,38 2,64 2,75 2,70 2,70

88. Em podria dir per quin partit sent més simpatia? 
Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

PP Partit Popular 42 16 26 3 0 12 7 20

ERC Esquerra Republicana de
Catalunya

136 74 62 13 15 33 43 32

PSC/PSOE Partit dels
Socialistes de Catalunya

175 89 86 8 13 49 53 52

C’s Ciutadans. Partit de la
Ciutadania

20 10 10 3 4 5 4 4

CUP Candidatura d’Unitat
Popular

43 26 17 6 7 15 14 1

Junts per Catalunya 54 22 32 0 1 13 13 27

En Comú Podem 52 28 24 4 13 16 11 8

Vox 17 15 2 2 4 7 4 0

No pot votar 5 3 2 1 1 2 0 1

Apolític/No vota 4 2 2 1 0 2 1 0

Altres 24 9 15 5 6 5 5 3

Cap 495 227 268 44 82 160 110 99

No ho sap 72 40 32 12 18 18 14 10

No contesta 61 27 34 2 9 16 14 20
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89. I encara que no senti simpatia per cap partit, em podria dir a quin partit se sent més proper? 
Base: No té simpatia per cap
partit

1200 588 612 104 173 353 293 277

PP Partit Popular 10 5 5 0 2 2 1 5

ERC Esquerra Republicana de
Catalunya

33 13 20 1 4 13 9 6

PSC/PSOE Partit dels
Socialistes de Catalunya

38 20 18 1 5 16 9 7

C’s Ciutadans. Partit de la
Ciutadania

3 0 3 0 1 2 0 0

CUP Candidatura d’Unitat
Popular

5 1 4 0 1 3 1 0

Junts per Catalunya 18 9 9 1 3 4 5 5

En Comú Podem 8 5 3 3 2 0 1 2

Vox 9 6 3 1 1 2 4 1

No pot votar 2 2 0 0 0 0 1 1

Apolític/No vota 2 1 1 0 0 2 0 0

Altres 18 10 8 2 4 7 3 2

Cap 120 44 76 7 18 36 30 29

No ho sap 114 58 56 14 21 33 21 25

No contesta 247 119 128 28 46 74 53 46

Agrupació Simpatia + Proximitat 
Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

PP Partit Popular 52 21 31 3 2 14 8 25

ERC Esquerra Republicana de
Catalunya

169 87 82 14 19 46 52 38

PSC/PSOE Partit dels
Socialistes de Catalunya

213 109 104 9 18 65 62 59

C’s Ciutadans. Partit de la
Ciutadania

23 10 13 3 5 7 4 4

CUP Candidatura d’Unitat
Popular

48 27 21 6 8 18 15 1

Junts per Catalunya 72 31 41 1 4 17 18 32

En Comú Podem 59 33 26 6 15 16 12 10

Vox 26 21 5 3 5 9 8 1

No pot votar 7 5 2 1 1 2 1 2

Apolític/No vota 6 3 3 1 0 4 1 0

Altres 42 19 23 7 10 12 8 5

Cap 126 47 79 8 19 38 30 31

No ho sap 114 58 56 14 21 33 21 25

No contesta 243 117 126 28 46 72 53 44

90. Quan es parla de política, normalment s’utilitzen les expressions esquerra i dreta. Em pot dir on s’ubicaria vostè en una escala del 0
al 10 on 0 significa extrema esquerra i 10 extrema dreta? 

Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

[0] Extrema esquerra 47 25 22 2 6 19 15 5

[1] 30 15 15 2 5 10 5 8

[2] 84 38 46 9 15 19 25 16

[3] 190 102 88 18 28 64 48 32

[4] 189 91 98 10 18 60 54 47

[5] 319 171 148 26 47 85 78 83

[6] 61 28 33 7 7 17 13 17

[7] 60 31 29 9 8 16 6 21

[8] 26 14 12 3 5 5 4 9

[9] 4 1 3 0 0 1 2 1

[10] Extrema dreta 14 8 6 0 3 8 2 1

No ho sap 88 32 56 9 19 18 19 23

No contesta 88 32 56 9 12 31 22 14

Mitjana 4,19 4,20 4,17 4,34 4,18 4,11 3,95 4,50

Desviació típica 1,88 1,89 1,88 1,81 1,99 2,01 1,79 1,75
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91. Amb quina de les següents frases se sent més identificat/ada: em sento només espanyol/a, més espanyol/a que català/ana, tan
espanyol/a com català/ana, més català/ana que espanyol/a o només català/ana? 

Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

Només espanyol/a 121 58 63 15 23 32 27 24

Més espanyol/a que català/ana 93 49 44 6 9 26 23 29

Tan espanyol/a com català/ana 469 237 232 41 73 142 112 101

Més català/ana que espanyol/a 251 114 137 21 30 76 60 64

Només català/ana 149 71 78 9 9 32 51 48

No ho sap 56 31 25 8 17 19 7 5

No contesta 61 28 33 4 12 26 13 6

92. Recorda quina llengua va parlar primer vostè, a casa, quan era petit/a? 
Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

Català (valencià/balear) 342 156 186 32 41 83 91 95

Castellà 690 344 346 53 103 205 167 162

Totes dues igual: català
(valencià/balear) i castellà

50 25 25 6 9 16 10 9

Altres llengües o altres
combinacions

114 62 52 12 19 48 25 10

No ho sap 4 1 3 1 1 1 0 1

93. Amb independència que sigui practicant o no, quina és la seva religió? 
Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

Catolicisme 625 277 348 32 64 136 188 205

Cristianisme
evangèlic/protestant

71 41 30 10 12 32 10 7

Islam 45 30 15 8 8 17 10 2

Testimonis cristians de Jehovà 8 2 6 0 2 0 4 2

Budisme 7 4 3 0 2 3 2 0

Cristianisme ortodox 18 6 12 2 3 11 1 1

Judaisme 1 0 1 0 0 1 0 0

Cap: Agnosticisme 195 96 99 19 23 79 37 37

Cap: Ateisme 203 120 83 31 51 65 34 22

Altres 14 7 7 0 4 7 3 0

No ho sap 4 2 2 1 2 1 0 0

No contesta 9 3 6 1 2 1 4 1

94. Vostè és...? 
Base: Població activa 655 330 325 47 133 288 173 14

Empresari/ària o professional
amb assalariats/ades

38 24 14 2 10 18 7 1

Professional o treballador/a
autònom/a (sense
assalariats/ades)

93 47 46 4 17 46 23 3

Assalariat/ada indefinit/ida 424 219 205 26 81 185 124 8

Assalariat/da eventual o
interí/ina

89 35 54 12 23 34 18 2

Membre de cooperativa 3 0 3 0 0 2 1 0

Ajut familiar (sense
remuneració reglamentada en
empresa o negoci familiar)

1 1 0 1 0 0 0 0

No ho sap 3 2 1 2 1 0 0 0

No contesta 4 2 2 0 1 3 0 0

95. Treballa/va vostè en el sector públic, en el privat o en una organització privada sense afany de lucre (associació, ONG, etc.)? 
Base: Població activa/Ha
treballat

1064 541 523 52 145 337 277 253

Sector públic (Administració
Pública + empreses públiques)

186 77 109 10 23 66 53 34

Sector privat 854 457 397 41 117 264 218 214

Organització privada sense
afany de lucre (ONG’S,
associacio

7 0 7 0 3 2 2 0

No ho sap 8 2 6 1 2 0 1 4

No contesta 9 5 4 0 0 5 3 1
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96. I quina és la seva actual/última ocupació o ofici? És a dir, en què consisteix/consistia específicament la seva feina? Ens referim a la
seva ocupació principal: aquella per la qual vostè obté/obtenia majors ingressos. 

Base: Població activa/Ha
treballat

1064 541 523 52 145 337 277 253

Directors i gerents 65 39 26 2 10 26 13 14

Tècnics i professionals
científics i intel·lectuals

164 86 78 8 27 60 43 26

Tècnic, professionals de
suport

161 80 81 5 25 66 36 29

Empleats comptables,
administratius i altres
empleats d'oficina

124 36 88 6 15 29 43 31

Treballadors dels serveis de
restauració, personals,
protecció i venedors

188 75 113 17 27 52 48 44

Treballadors qualificats al
sector agrícola, ramader,
forestal i pesquer

30 20 10 1 3 11 7 8

Artesans i treballadors
qualificats de les indústries
manufactureres i la
construcció (excepte
operadors d'instal·lacions i
maquinària)

119 91 28 3 11 28 31 46

Operadors d'instal·lacions i
maquinària, i muntadors

45 39 6 2 8 17 10 8

Ocupacions elementals 150 66 84 7 17 42 42 42

Ocupacions militars 3 3 0 0 1 1 1 0

No ho sap 4 1 3 1 1 0 0 2

No contesta 11 5 6 0 0 5 3 3

97. Quin és el nivell màxim de formació que ha assolit? 
Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

Menys de 5 anys
d’escolarització

24 7 17 0 0 2 5 17

Educació Primària (Educació
Primària de la LOGSE, 5è curs
d'EGB, ensenyament primari
antic)

130 60 70 5 2 14 32 77

Qualificació professional de
grau inicial (FP grau
inicial), PCPI (programes de
Qualificació Professional
Inicial, que no precisen de
titulació acadèmica de la
primera etapa de secundària
per a la seva realització).
Programes de garantia social

30 19 11 1 5 9 5 10

Educació secundaria (ESO,
EGB, Graduat Escolar,
Certificat d'Escolaritat,
Batxillerat Elemental)

220 122 98 18 26 62 54 60

FP de Grau Mig (Cicle/mòdul
formatiu de FP (grau mitjà),
d'Arts Plàstiques i Disseny,
Música i Dansa, ensenyaments
esportius, FP I, Batxillerat
Laboral Elemental, Oficialia
Industrial, Batxillerat
Comercial)

96 49 47 7 13 32 28 16

Batxillerat (Batxillerat
LOGSE, BUP, Batxillerat
Superior (6è), Batxillerat
Universitari (7è), inclòs COU
i PREU)

167 81 86 38 30 33 38 28
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...

FP de Grau Superior
(Cicle/mòdul formatiu de FP
(grau superior) d'Arts
Plàstiques, Disseny, Música i
Dansa, Esport, FP II,
Batxillerat Laboral Superior,
Mestratge Industrial, pèrit
mercantil; Secretariat de 2on
grau; Grau Mitjà conservatori)

186 91 95 22 33 65 45 21

Arquitectura/Enginyeria
Tècnica (Aparellador/a; pèrit)

3 2 1 0 0 2 1 0

Diplomatura (Només
diplomatures oficials, no
codificar aquí els tres
primers anys d'una
llicenciatura o grau de més
durada)

80 26 54 3 8 27 22 20

Grau (Estudis de grau,
ensenyaments artístics
equivalents (Des de 2006))

44 17 27 7 14 14 7 2

Llicenciatura (Titulacions
amb equivalència oficial: 2on
cicle INEF; dansa i Art
Dramàtic (Des de 1992); Grau
Superior de Música)

127 65 62 1 22 52 38 14

Arquitectura/Enginyeria 11 8 3 0 0 7 2 2

Màster oficial universitari
(Especialitats mèdiques o
equivalent)

51 22 29 2 18 21 8 2

Doctorat 14 9 5 0 0 9 3 2

Títols propis de postgrau
(Màster no oficial, etc)

5 2 3 0 1 2 1 1

Altres 7 5 2 0 1 0 2 4

No ho sap 1 1 0 0 0 0 0 1

No contesta 4 2 2 0 0 2 2 0

98. Em podria indicar si vostè té la ciutadania espanyola, té la ciutadania espanyola i una altra o no té la ciutadania espanyola? 
Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

Sí, tinc la ciutadania
(espanyola)

1006 488 518 80 124 283 255 264

Sí, tinc la ciutadania i una
altra

58 25 33 4 17 19 11 7

No tinc la ciutadania
espanyola (soc estranger/a)

136 75 61 20 32 51 27 6

99. Amb quin genère s'identifica vostè? 
Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

Home 588 586 2 56 86 182 146 118

Dona 611 2 609 48 87 171 147 158

Altres 1 0 1 0 0 0 0 1

100. Digui'm, si us plau, quin és el seu estat civil? 
Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

Casat/ada 556 288 268 6 39 170 171 170

Amb parella estable 135 74 61 10 49 56 16 4

Parella de fet 29 18 11 1 12 7 7 2

Divorciat/ada 81 22 59 0 1 22 40 18

Separat/ada 33 14 19 1 1 14 11 6

Vidu/a 86 14 72 0 0 3 16 67

Solter/a 275 157 118 86 71 79 31 8

No contesta 5 1 4 0 0 2 1 2
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101. Quants/es fills/es té? 
Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

[0] 383 232 151 97 118 104 47 17

[1] 248 111 137 6 31 88 80 43

[2] 397 164 233 1 17 128 115 136

[3] 114 53 61 0 6 22 35 51

[4] 36 15 21 0 1 6 10 19

[5] 10 8 2 0 0 3 3 4

[6] 7 4 3 0 0 0 2 5

[10] 1 1 0 0 0 0 0 1

No ho sap 1 0 1 0 0 1 0 0

No contesta 3 0 3 0 0 1 1 1

Responen

Mitjana 1,36 1,24 1,48 0,08 0,50 1,28 1,65 2,19

Desviació típica 1,23 1,32 1,14 0,30 0,85 1,06 1,12 1,22

Tenen fills/es

Mitjana 2,00 2,06 1,96 1,14 1,58 1,82 1,97 2,33

Desviació típica 0,98 1,09 0,87 0,38 0,76 0,79 0,94 1,12

102. Té vostè alguna discapacitat reconeguda per l’Administració? 
Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

Sí 109 52 57 2 5 24 39 39

No 1091 536 555 102 168 329 254 238

103. Quantes persones viuen a la seva llar, vostè inclòs/a? 
Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

[1] 142 69 73 3 3 31 45 60

[2] 410 196 214 18 65 73 97 157

[3] 309 151 158 35 49 111 77 37

[4] 227 117 110 33 35 104 46 9

[5] 72 35 37 8 16 25 16 7

[6] 22 13 9 5 4 4 7 2

[7] 6 3 3 0 0 1 3 2

[8] 1 0 1 0 0 1 0 0

No ho sap 1 0 1 0 0 1 0 0

No contesta 10 4 6 2 1 2 2 3

104. Sumant els ingressos nets mensuals d’aquestes <núm. indicat a PERSONES_LLAR > persones, aproximadament, quins són els
ingressos familiars que entren cada mes a casa seva? 

Base: Total entrevistes 1200 588 612 104 173 353 293 277

Fins a 1.000 euros 129 52 77 6 15 35 27 46

Entre 1.001 i 2.000 euros 333 166 167 28 34 85 89 97

Entre 2.001 i 3.000 euros 255 129 126 18 51 92 57 37

Entre 3.001 i 4.000 euros 118 61 57 8 26 40 31 13

Entre 4.001 i 5.000 euros 49 30 19 6 8 20 11 4

Més de 5.000 euros 30 24 6 4 7 8 9 2

No ho sap 87 37 50 26 11 18 13 19

No contesta 199 89 110 8 21 55 56 59
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Total Simpatia de partit

% Verticals Valor Jhi² PP ERC PSC C's CUP EcP JxCAT VOX Altres Cap Ns/Nc

Total 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

Província 
Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

Barcelona 74,8 78,6 64,0 81,1 85,0 76,7 88,5 66,7 58,8 72,7 74,9 74,4

Girona 6,6 4,8 8,1 5,7 5,0 9,3 5,8 13,0 0,0 12,1 5,1 9,0

Lleida 7,5 7,1 8,1 5,7 5,0 2,3 <0,0 13,0 11,8 12,1 7,3 11,3

Tarragona 11,1 9,5 >19,9 7,4 5,0 11,6 5,8 7,4 >29,4 3,0 12,7 <5,3

Grandària del municipi 
Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

< 2.000 habitants 4,7 7,1 8,1 <1,1 5,0 2,3 0,0 5,6 >17,6 6,1 4,8 4,5

2.001-10.000 habitants 12,8 7,1 >21,3 10,3 10,0 >25,6 5,8 14,8 5,9 21,2 11,1 12,8

10.001-50.000 habitants 32,4 40,5 33,8 31,4 30,0 25,6 17,3 25,9 17,6 21,2 36,0 32,3

50.001-150.000 habitants 20,4 19,0 16,9 21,7 30,0 16,3 21,2 27,8 41,2 15,2 19,4 21,8

150.001-1.000.000 habitants 10,3 4,8 5,9 12,6 0,0 4,7 >19,2 9,3 11,8 >21,2 10,7 9,0

>1.000.000 habitants 19,4 21,4 14,0 22,9 25,0 25,6 >36,5 16,7 5,9 15,2 18,0 19,5

Municipi 
Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

Abrera 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,8 1,5

Alella 0,9 2,4 0,7 0,6 0,0 2,3 0,0 0,0 0,0 0,0 1,2 0,8

Badalona 1,8 2,4 0,0 >4,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,6 0,8

Barcelona 19,4 21,4 14,0 22,9 25,0 25,6 >36,5 16,7 5,9 15,2 18,0 19,5

Canovelles 1,0 0,0 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,8 0,8

Canyelles 0,9 0,0 1,5 1,1 0,0 0,0 0,0 1,9 0,0 0,0 1,2 0,0

Castellar del Vallès 0,9 0,0 1,5 0,0 5,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,2 1,5

Castelldefels 1,0 2,4 1,5 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,4 0,8

Cubelles 0,9 0,0 0,0 1,1 5,0 0,0 1,9 0,0 0,0 0,0 0,8 2,3

Esplugues de Llobregat 0,9 2,4 0,7 2,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0

Franqueses del Vallès, Les 0,9 >4,8 0,7 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 0,8

Gavà 0,9 0,0 0,7 1,1 0,0 2,3 0,0 0,0 0,0 0,0 1,4 0,0

Granollers 0,9 0,0 1,5 0,0 0,0 2,3 0,0 >3,7 0,0 0,0 0,4 >3,0

Hospitalet de Llobregat, L' 3,8 0,0 2,2 4,0 0,0 0,0 >9,6 3,7 0,0 >15,2 3,8 3,8

Manresa 1,8 0,0 2,2 1,1 0,0 2,3 1,9 1,9 0,0 3,0 2,4 0,8

Martorell 0,9 0,0 0,0 0,6 0,0 2,3 0,0 0,0 0,0 0,0 1,4 1,5

Molins de Rei 1,9 2,4 1,5 2,9 0,0 2,3 0,0 1,9 0,0 0,0 2,2 1,5

Mollet del Vallès 0,9 0,0 1,5 1,7 0,0 0,0 1,9 0,0 0,0 0,0 0,8 0,8

Montgat 0,9 2,4 1,5 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,2 0,0

Palau-solità i Plegamans 0,9 2,4 1,5 0,0 0,0 0,0 1,9 0,0 0,0 0,0 1,0 1,5

Pineda de Mar 1,8 4,8 1,5 1,7 0,0 2,3 0,0 1,9 5,9 3,0 1,4 3,0

Rubí 2,8 0,0 1,5 2,3 5,0 7,0 1,9 >9,3 5,9 6,1 2,2 3,0

Sabadell 1,8 2,4 2,2 2,3 0,0 4,7 1,9 1,9 5,9 0,0 1,4 1,5

Sallent 0,9 0,0 2,2 1,1 0,0 2,3 1,9 0,0 0,0 0,0 0,6 0,8

Sant Adrià de Besòs 0,9 0,0 0,0 1,1 0,0 2,3 1,9 0,0 >5,9 0,0 1,2 0,0

Sant Boi de Llobregat 1,8 2,4 0,0 2,9 5,0 0,0 >9,6 0,0 5,9 3,0 1,0 2,3

Sant Cugat del Vallès 0,9 0,0 1,5 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 2,3

Sant Fruitós de Bages 0,9 0,0 1,5 1,7 0,0 0,0 0,0 1,9 0,0 0,0 0,6 1,5

Sant Joan Despí 1,8 4,8 2,9 1,7 0,0 4,7 3,8 1,9 0,0 0,0 1,0 2,3

Sant Joan de Vilatorrada 0,9 0,0 1,5 0,6 0,0 2,3 0,0 1,9 0,0 3,0 1,0 0,0

Vilassar de Mar 0,9 2,4 0,0 0,6 >15,0 0,0 1,9 1,9 0,0 0,0 0,8 0,0

Sant Quirze del Vallès 0,9 2,4 1,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,2 1,5

Santa Coloma de Gramenet 0,9 0,0 0,0 >2,9 5,0 0,0 0,0 1,9 >5,9 0,0 0,6 0,0

Santa Eugènia de Berga 0,9 0,0 1,5 0,0 5,0 2,3 0,0 1,9 0,0 3,0 0,6 1,5

Santa Margarida de Montbui 0,9 0,0 2,2 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,4 0,0

Esquirol, L' 0,9 0,0 2,2 0,6 0,0 2,3 0,0 1,9 0,0 0,0 1,0 0,0

Santa Perpètua de Mogoda 0,9 0,0 0,7 1,1 0,0 0,0 0,0 1,9 0,0 0,0 1,0 1,5

Cerdanyola del Vallès 0,9 0,0 1,5 2,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,0 0,6 0,8

Sentmenat 1,0 0,0 0,7 0,0 0,0 2,3 1,9 1,9 0,0 >6,1 1,0 0,8

Seva 0,9 2,4 0,0 0,6 5,0 >4,7 0,0 1,9 0,0 0,0 0,6 1,5

Sitges 0,9 2,4 0,0 1,7 0,0 0,0 0,0 0,0 >5,9 3,0 0,8 0,8

Terrassa 2,8 0,0 1,5 2,3 0,0 0,0 >7,7 3,7 5,9 6,1 2,8 3,0

Vallirana 0,9 0,0 1,5 1,7 0,0 0,0 1,9 0,0 0,0 3,0 0,6 0,8

Vic 0,9 2,4 1,5 0,6 0,0 0,0 0,0 1,9 0,0 0,0 1,0 0,8

Viladecans 1,8 >9,5 0,7 2,3 5,0 0,0 0,0 0,0 5,9 0,0 1,8 1,5

Vilafranca del Penedès 0,8 0,0 0,7 1,1 >5,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 2,3

Banyoles 0,9 0,0 0,7 1,1 0,0 0,0 0,0 1,9 0,0 3,0 0,8 1,5

Bisbal d'Empordà, La 0,9 0,0 >2,9 0,6 0,0 >4,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 1,5

Calonge i Sant Antoni 1,0 0,0 0,0 1,1 0,0 0,0 1,9 1,9 0,0 >6,1 0,8 1,5
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Total Simpatia de partit

% Verticals Valor Jhi² PP ERC PSC C's CUP EcP JxCAT VOX Altres Cap Ns/Nc

Total 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

...

Girona 0,9 0,0 0,0 0,0 5,0 2,3 1,9 >3,7 0,0 0,0 0,8 1,5

Lloret de Mar 1,0 2,4 1,5 1,7 0,0 0,0 0,0 >3,7 0,0 0,0 0,6 0,8

Olot 0,9 0,0 1,5 0,0 0,0 2,3 0,0 0,0 0,0 0,0 1,2 1,5

Pals 0,9 2,4 1,5 1,1 0,0 0,0 1,9 1,9 0,0 3,0 0,4 0,8

Almacelles 0,9 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 1,9 0,0 >6,1 0,4 >3,8

Anglesola 1,0 2,4 >2,9 0,0 0,0 0,0 0,0 1,9 >5,9 3,0 0,6 0,8

Balaguer 1,0 2,4 0,7 0,6 0,0 0,0 0,0 1,9 0,0 0,0 1,2 1,5

Cervera 0,9 0,0 1,5 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,2 0,8

Guixers 0,9 0,0 2,2 0,0 0,0 0,0 0,0 >3,7 0,0 0,0 1,2 0,0

Juncosa 0,9 0,0 0,0 0,6 5,0 2,3 0,0 0,0 >5,9 3,0 0,6 2,3

Lleida 1,8 2,4 0,7 2,9 0,0 0,0 0,0 3,7 0,0 0,0 2,0 2,3

Banyeres del Penedès 0,9 0,0 >3,7 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,0 0,6 0,0

Batea 0,9 2,4 0,7 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,6 0,0

Calafell 0,9 2,4 2,2 0,6 0,0 0,0 0,0 1,9 0,0 0,0 1,0 0,0

Creixell 0,8 0,0 >2,9 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 0,8

Mont-roig del Camp 0,9 0,0 0,0 1,1 0,0 0,0 1,9 1,9 0,0 0,0 1,4 0,0

Reus 2,8 2,4 2,9 1,7 0,0 2,3 3,8 1,9 >17,6 0,0 3,2 2,3

Tarragona 0,9 0,0 1,5 0,6 5,0 0,0 0,0 1,9 0,0 0,0 1,0 0,8

Tivissa 0,9 2,4 2,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >5,9 0,0 0,8 1,5

Tortosa 0,9 0,0 2,2 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,4 0,0

Vandellòs i l'Hospitalet de
l'Infant

0,9 0,0 1,5 0,0 0,0 >9,3 0,0 0,0 >5,9 0,0 0,8 0,0

Comarca 
Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

Alt Penedès 0,8 0,0 0,7 1,1 >5,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 2,3

Anoia 0,9 0,0 2,2 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,4 0,0

Bages 4,6 0,0 7,4 4,6 0,0 7,0 3,8 5,6 0,0 6,1 4,6 3,0

Baix Camp 4,7 2,4 4,4 2,9 0,0 >11,6 5,8 3,7 >23,5 0,0 5,5 2,3

Baix Ebre 0,9 0,0 2,2 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,4 0,0

Baix Empordà 2,8 2,4 4,4 2,9 0,0 4,7 3,8 3,7 0,0 >9,1 1,6 3,8

Baix Llobregat 13,0 23,8 9,6 16,0 10,0 11,6 15,4 3,7 11,8 6,1 13,7 12,0

Baix Penedès 1,8 2,4 >5,9 1,7 0,0 0,0 0,0 1,9 0,0 3,0 1,6 0,0

Barcelonès 27,3 23,8 <16,2 >35,4 30,0 27,9 >48,1 22,2 17,6 30,3 26,9 24,1

Garraf 2,8 2,4 1,5 4,0 5,0 0,0 1,9 1,9 5,9 3,0 2,8 3,0

Garrigues 0,9 0,0 0,0 0,6 5,0 2,3 0,0 0,0 >5,9 3,0 0,6 2,3

Garrotxa 0,9 0,0 1,5 0,0 0,0 2,3 0,0 0,0 0,0 0,0 1,2 1,5

Gironès 0,9 0,0 0,0 0,0 5,0 2,3 1,9 >3,7 0,0 0,0 0,8 1,5

Maresme 4,3 >11,9 3,7 3,4 >15,0 4,7 1,9 3,7 5,9 3,0 4,0 3,8

Noguera 1,0 2,4 0,7 0,6 0,0 0,0 0,0 1,9 0,0 0,0 1,2 1,5

Osona 3,7 4,8 5,1 1,7 10,0 9,3 0,0 7,4 0,0 3,0 3,2 3,8

Pla de l'Estany 0,9 0,0 0,7 1,1 0,0 0,0 0,0 1,9 0,0 3,0 0,8 1,5

Ribera d'Ebre 0,9 2,4 2,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >5,9 0,0 0,8 1,5

Segarra 1,1 0,0 2,2 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,4 0,8

Segrià 2,8 2,4 0,7 3,4 0,0 0,0 0,0 5,6 0,0 6,1 2,4 >6,0

Selva 1,0 2,4 1,5 1,7 0,0 0,0 0,0 >3,7 0,0 0,0 0,6 0,8

Solsonès 0,9 0,0 2,2 0,0 0,0 0,0 0,0 >3,7 0,0 0,0 1,2 0,0

Tarragonès 1,8 0,0 >4,4 1,1 5,0 0,0 0,0 1,9 0,0 0,0 1,8 1,5

Terra Alta 0,9 2,4 0,7 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,6 0,0

Urgell 0,8 2,4 2,2 0,0 0,0 0,0 0,0 1,9 >5,9 3,0 0,4 0,8

Vallès Occidental 13,9 7,1 14,0 10,9 10,0 14,0 15,4 18,5 17,6 21,2 13,5 17,3

Vallès Oriental 3,8 4,8 3,7 4,0 0,0 2,3 1,9 3,7 0,0 0,0 4,0 5,3

És un domicili particular? 
Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

Sí 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Prefereix que li faci les preguntes en català o en castellà? 
Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

Català 27,1 16,7 >47,8 <13,1 20,0 >67,4 26,9 >66,7 <0,0 24,2 <20,8 27,1

Castellà 64,7 78,6 <40,4 >78,3 75,0 <25,6 61,5 <25,9 100,0 63,6 71,5 65,4

Li és indiferent 8,3 4,8 11,8 8,6 5,0 7,0 11,5 7,4 0,0 12,1 7,7 7,5

Vostè resideix habitualment en aquesta llar? 
Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

Sí 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0
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Total Simpatia de partit

% Verticals Valor Jhi² PP ERC PSC C's CUP EcP JxCAT VOX Altres Cap Ns/Nc

Total 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

Em podria dir on va néixer? 
Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

Catalunya 58,4 40,5 >83,1 <43,4 35,0 >95,3 71,2 >87,0 52,9 66,7 53,3 51,1

Altres comunitats autònomes 19,3 >47,6 <11,8 >28,0 >50,0 <2,3 19,2 11,1 17,6 12,1 19,0 14,3

Fora d'Espanya 22,3 11,9 <5,1 28,6 15,0 <2,3 9,6 <1,9 29,4 21,2 >27,7 >34,6

Sexe 
Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

Masculí 49,0 38,1 54,4 50,9 50,0 60,5 53,8 40,7 >88,2 42,4 45,9 50,4

Femení 51,0 61,9 45,6 49,1 50,0 39,5 46,2 59,3 <11,8 57,6 54,1 49,6

Grups d'edat 
Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

De 18 a 24 anys 8,7 7,1 9,6 4,6 15,0 14,0 7,7 <0,0 11,8 >21,2 8,9 10,5

De 25 a 34 anys 14,4 <0,0 11,0 <7,4 20,0 16,3 >25,0 <1,9 23,5 21,2 16,6 20,3

De 35 a 49 anys 29,4 28,6 24,3 28,0 25,0 34,9 30,8 24,1 41,2 27,3 32,3 25,6

De 50 a 64 anys 24,4 16,7 31,6 30,3 20,0 32,6 21,2 24,1 23,5 18,2 22,2 21,1

65 anys o més 23,1 >47,6 23,5 29,7 20,0 <2,3 15,4 >50,0 <0,0 12,1 20,0 22,6

1. Pensant ara en la Unió Europea, algunes persones diuen que la integració hauria d'anar més lluny. Unes altres diuen que la integració ja ha anat prou lluny. En una
escala de 0 a 10, on 0 és que la integració ha anat massa lluny i 10 és que hauria d'anar més lluny, quin número de l'escala descriu millor la seva opinió al respecte? 

Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

[0] Ha anat massa lluny 3,9 9,5 2,2 2,9 0,0 7,0 1,9 3,7 >29,4 3,0 3,8 3,0

[1] 1,2 0,0 0,7 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,8 1,5

[2] 1,6 4,8 1,5 2,3 0,0 0,0 1,9 0,0 >11,8 0,0 1,0 2,3

[3] 2,3 >7,1 0,7 2,3 0,0 2,3 0,0 5,6 0,0 0,0 2,6 1,5

[4] 3,2 7,1 4,4 2,9 5,0 2,3 3,8 3,7 5,9 0,0 2,6 3,0

[5] 21,8 21,4 20,6 19,4 25,0 18,6 28,8 25,9 17,6 15,2 22,4 22,6

[6] 8,0 4,8 8,1 7,4 10,0 7,0 7,7 13,0 5,9 12,1 8,5 5,3

[7] 12,7 16,7 >20,6 15,4 15,0 11,6 9,6 7,4 5,9 9,1 11,7 8,3

[8] 12,5 4,8 12,5 10,9 25,0 >23,3 19,2 13,0 5,9 9,1 11,3 15,0

[9] 4,8 2,4 5,1 4,6 5,0 2,3 3,8 3,7 0,0 6,1 5,5 5,3

[10] Hauria d'anar més lluny 19,9 11,9 18,4 25,1 15,0 25,6 21,2 20,4 11,8 30,3 18,2 20,3

No ho sap 7,4 9,5 4,4 5,7 0,0 0,0 1,9 1,9 5,9 15,2 9,3 11,3

No contesta 0,8 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 1,9 0,0 0,0 1,2 0,8

Mitjana 6,67 5,42 6,84 6,93 7,05 6,95 6,90 6,56 4,00 7,57 6,58 6,77

Desviació típica 2,63 2,92 2,33 2,61 1,88 2,76 2,33 2,55 3,58 2,47 2,64 2,66

2. Quin és el seu grau d'europeisme? Utilitzi una escala de 0 a 10, on 0 és mínim europeisme i 10 màxim europeisme.
Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

[0] Mínim europeisme 6,4 9,5 5,1 4,6 5,0 9,3 1,9 5,6 >29,4 6,1 7,3 4,5

[1] 1,3 0,0 0,0 0,6 5,0 0,0 1,9 1,9 0,0 3,0 1,6 2,3

[2] 2,7 2,4 1,5 2,3 0,0 4,7 5,8 0,0 0,0 3,0 3,2 2,3

[3] 2,8 2,4 4,4 1,1 0,0 4,7 1,9 3,7 0,0 3,0 2,4 4,5

[4] 3,4 4,8 5,9 <0,6 0,0 2,3 1,9 5,6 11,8 3,0 3,6 3,0

[5] 18,1 16,7 16,2 13,1 30,0 25,6 15,4 20,4 11,8 15,2 20,2 16,5

[6] 10,9 >23,8 11,0 9,7 15,0 16,3 17,3 13,0 0,0 9,1 10,9 <4,5

[7] 15,3 4,8 16,2 >21,7 25,0 11,6 11,5 16,7 29,4 12,1 13,7 14,3

[8] 12,9 7,1 13,2 17,7 0,0 18,6 9,6 13,0 5,9 15,2 11,7 14,3

[9] 5,8 4,8 >10,3 6,3 0,0 0,0 9,6 7,4 5,9 3,0 <3,4 >10,5

[10] Màxim europeisme 17,4 19,0 15,4 20,6 20,0 <4,7 19,2 13,0 0,0 24,2 17,6 19,5

No ho sap 2,3 2,4 0,7 1,1 0,0 0,0 1,9 0,0 5,9 3,0 3,2 3,0

No contesta 0,8 2,4 0,0 0,6 0,0 2,3 1,9 0,0 0,0 0,0 1,0 0,8

Mitjana 6,40 6,10 6,58 7,03 6,20 5,48 6,70 6,31 4,38 6,56 6,19 6,72

Desviació típica 2,77 2,97 2,60 2,51 2,67 2,55 2,62 2,58 3,32 3,02 2,86 2,81

3. En relació amb el sentiment europeista, vostè se sent... 
Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

Més europeista que fa 5 anys 13,8 16,7 15,4 >22,9 5,0 7,0 7,7 5,6 23,5 18,2 11,3 15,8

Tan europeista com fa 5 anys 66,3 66,7 69,9 66,9 80,0 55,8 67,3 63,0 41,2 66,7 66,9 65,4

Menys europeista que fa 5 anys 16,4 16,7 13,2 <8,0 15,0 >37,2 21,2 >29,6 29,4 12,1 17,2 13,5

No ho sap 2,3 0,0 1,5 1,7 0,0 0,0 1,9 0,0 5,9 3,0 3,0 3,8

No contesta 1,1 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 1,9 1,9 0,0 0,0 1,6 1,5

3.2.1 Encreuaments. Simpatia de partit. Percentatges verticals amb marca Jhi2
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Total Simpatia de partit

% Verticals Valor Jhi² PP ERC PSC C's CUP EcP JxCAT VOX Altres Cap Ns/Nc

Total 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

4. Creu vostè que les autoritats regionals i locals, les comunitats autònomes i els ajuntaments...
Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

Tenen massa veu a la Unió
Europea

3,1 >11,9 1,5 2,3 5,0 0,0 3,8 0,0 >17,6 3,0 2,6 4,5

Tenen la veu adequada a la
Unió Europea

18,2 26,2 <7,4 23,4 >60,0 <2,3 19,2 7,4 17,6 <3,0 18,6 24,8

Tenen massa poca veu a la
Unió Europea

66,3 <40,5 >86,8 61,1 35,0 >95,3 71,2 87,0 58,8 81,8 63,6 52,6

No ho sap 11,4 21,4 <4,4 12,6 0,0 <0,0 5,8 5,6 0,0 12,1 13,7 16,5

No contesta 1,0 0,0 0,0 0,6 0,0 2,3 0,0 0,0 >5,9 0,0 1,4 1,5

5. En cas que les lleis europees i les dels estats es contradiguin, quines haurien de prevaldre? 
Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

La legislació europea 48,5 40,5 >68,4 44,0 45,0 62,8 55,8 >68,5 35,3 54,5 <40,4 51,9

La legislació estatal 40,3 47,6 <25,0 47,4 45,0 <20,9 40,4 24,1 58,8 42,4 44,4 37,6

No ho sap 9,8 11,9 6,6 7,4 10,0 14,0 1,9 7,4 5,9 0,0 >13,5 7,5

No contesta 1,4 0,0 0,0 1,1 0,0 2,3 1,9 0,0 0,0 3,0 1,6 3,0

6. Està vostè molt d’acord, d’acord, en desacord o molt en desacord amb què el català hauria de ser llengua oficial de la Unió Europea?:
Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

Molt d'acord 27,8 <7,1 >55,9 <13,7 5,0 >79,1 30,8 >64,8 <0,0 33,3 <22,4 <16,5

D'acord 31,8 26,2 32,4 33,7 30,0 16,3 >48,1 33,3 11,8 45,5 30,3 33,8

Ni d'acord ni en desacord 11,2 9,5 <4,4 13,7 5,0 4,7 3,8 <0,0 17,6 6,1 >14,3 14,3

En desacord 19,9 >38,1 <5,9 >31,4 >45,0 <0,0 15,4 <1,9 35,3 6,1 21,2 21,8

Molt en desacord 5,8 >16,7 <0,0 6,3 15,0 0,0 0,0 0,0 >35,3 3,0 6,7 6,8

No ho sap 2,5 2,4 1,5 0,6 0,0 0,0 1,9 0,0 0,0 3,0 3,8 3,8

No contesta 1,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,0 1,2 >3,0

7a. Valori el grau de confiança que li mereix cadascuna de les següents institucions, en una escala del 0 al 10, on 0 és cap confiança i 10 és molta confiança: El
Parlament Europeu 

Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

[0] Cap confiança 7,3 4,8 6,6 <2,9 0,0 11,6 0,0 1,9 >35,3 6,1 >10,3 4,5

1 1,7 0,0 2,9 0,6 0,0 0,0 1,9 3,7 0,0 0,0 2,0 1,5

2 3,0 2,4 <0,0 2,9 0,0 4,7 5,8 5,6 >11,8 6,1 3,2 1,5

3 4,3 2,4 2,9 2,9 5,0 >16,3 3,8 1,9 11,8 3,0 4,8 3,0

4 5,8 4,8 6,6 2,3 10,0 >20,9 7,7 7,4 0,0 6,1 5,1 6,0

5 22,9 26,2 22,8 24,0 10,0 16,3 32,7 25,9 11,8 12,1 23,6 21,1

6 15,0 7,1 14,0 19,4 20,0 16,3 11,5 11,1 0,0 21,2 15,2 14,3

7 15,8 19,0 19,9 17,1 >45,0 <2,3 23,1 22,2 17,6 15,2 <11,5 18,8

8 10,7 9,5 11,8 11,4 5,0 7,0 3,8 18,5 5,9 21,2 10,1 10,5

9 2,7 4,8 3,7 2,9 0,0 0,0 3,8 0,0 5,9 3,0 2,6 2,3

[10] Màxima confiança 4,4 9,5 2,9 6,9 0,0 2,3 3,8 1,9 0,0 3,0 3,6 7,5

No ho sap 6,3 9,5 5,9 6,3 5,0 2,3 1,9 0,0 0,0 3,0 7,5 8,3

No contesta 0,3 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,8

Mitjana 5,48 6,11 5,65 6,08 6,11 4,26 5,65 5,69 3,41 5,84 5,14 5,93

Desviació típica 2,46 2,45 2,37 2,13 1,33 2,32 1,94 2,11 3,26 2,42 2,61 2,35

7b. Valori el grau de confiança que li mereix cadascuna de les següents institucions, en una escala del 0 al 10, on 0 és cap confiança i 10 és molta confiança: El Govern
de la Unió Europea 

Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

[0] Cap confiança 7,4 4,8 8,1 <2,3 0,0 >16,3 <0,0 <0,0 >23,5 6,1 >10,3 6,0

1 1,3 0,0 2,2 0,0 0,0 0,0 1,9 1,9 0,0 >6,1 1,6 0,8

2 3,4 0,0 0,7 2,9 0,0 7,0 5,8 >13,0 11,8 3,0 2,6 4,5

3 4,8 7,1 1,5 3,4 0,0 >14,0 9,6 5,6 5,9 0,0 5,3 4,5

4 5,4 7,1 5,9 <1,1 5,0 9,3 7,7 5,6 5,9 9,1 5,9 5,3

5 24,9 21,4 27,2 27,4 25,0 25,6 25,0 25,9 11,8 9,1 25,7 22,6

6 14,5 9,5 19,1 16,6 15,0 16,3 17,3 7,4 17,6 15,2 12,7 15,8

7 14,3 14,3 15,4 16,0 >45,0 <2,3 19,2 18,5 11,8 18,2 12,3 13,5

8 10,5 9,5 8,1 14,9 5,0 4,7 7,7 18,5 5,9 21,2 9,1 11,3

9 2,8 >9,5 2,9 3,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,0 3,2 2,3

[10] Màxima confiança 3,5 4,8 2,2 >6,3 0,0 2,3 1,9 1,9 5,9 3,0 2,8 5,3

No ho sap 6,7 11,9 6,6 5,1 5,0 2,3 3,8 1,9 0,0 6,1 8,1 7,5

No contesta 0,3 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,8

Mitjana 5,38 5,95 5,39 6,17 6,21 4,05 5,38 5,47 4,18 5,74 5,10 5,56

Desviació típica 2,43 2,41 2,32 2,05 1,08 2,45 1,86 2,15 3,13 2,65 2,56 2,43
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Total Simpatia de partit

% Verticals Valor Jhi² PP ERC PSC C's CUP EcP JxCAT VOX Altres Cap Ns/Nc

Total 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

7c. Valori el grau de confiança que li mereix cadascuna de les següents institucions, en una escala del 0 al 10, on 0 és cap confiança i 10 és molta confiança: El Banc
Central Europeu 

Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

[0] Cap confiança 11,0 7,1 14,0 <3,4 0,0 >23,3 3,8 <1,9 >29,4 18,2 >14,7 <5,3

1 2,1 2,4 0,7 0,6 0,0 >7,0 1,9 3,7 0,0 3,0 1,6 >5,3

2 4,2 2,4 1,5 4,0 0,0 >14,0 >13,5 9,3 5,9 0,0 2,8 5,3

3 6,2 9,5 7,4 4,0 5,0 >14,0 >13,5 3,7 5,9 6,1 6,3 2,3

4 8,8 7,1 9,6 6,3 15,0 7,0 15,4 13,0 11,8 15,2 7,9 8,3

5 23,9 21,4 21,3 30,3 15,0 18,6 25,0 27,8 29,4 15,2 24,2 20,3

6 10,9 2,4 11,8 13,1 20,0 4,7 9,6 9,3 5,9 6,1 10,7 14,3

7 11,4 9,5 10,3 10,9 25,0 4,7 7,7 18,5 0,0 15,2 11,5 12,8

8 7,6 11,9 11,0 10,3 10,0 4,7 7,7 9,3 0,0 12,1 5,5 6,8

9 2,3 >7,1 1,5 >4,6 0,0 0,0 1,9 0,0 0,0 3,0 2,2 0,8

[10] Màxima confiança 4,2 4,8 3,7 6,9 5,0 0,0 0,0 1,9 11,8 3,0 3,4 6,8

No ho sap 7,3 14,3 7,4 5,1 5,0 2,3 0,0 1,9 0,0 3,0 8,7 11,3

No contesta 0,3 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,8

Mitjana 4,89 5,36 4,87 5,77 6,05 3,02 4,46 5,11 3,76 4,69 4,64 5,24

Desviació típica 2,64 2,80 2,72 2,29 1,72 2,43 2,09 2,11 3,21 2,98 2,71 2,59

8. Pel que fa als recursos destinats per la Unió Europea a la Política Agrària Comuna (PAC), per protegir el sector agrari propi, creu que la Unió Europea...
Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

Ha d’invertir més recursos 76,0 76,2 80,9 70,9 85,0 76,7 84,6 85,2 88,2 66,7 75,8 70,7

Inverteix els recursos
adequats

12,7 19,0 10,3 >20,0 10,0 7,0 <1,9 9,3 11,8 12,1 12,9 10,5

Ha d’invertir menys recursos 1,8 0,0 2,2 2,3 5,0 0,0 0,0 3,7 0,0 0,0 1,4 3,8

No ho sap 8,8 4,8 6,6 6,3 0,0 9,3 11,5 1,9 0,0 18,2 9,7 13,5

No contesta 0,8 0,0 0,0 0,6 0,0 >7,0 1,9 0,0 0,0 3,0 0,2 1,5

9. En relació amb el finançament de Catalunya, al seu parer, quina opció hauria de prioritzar el Govern?
Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

El sistema de finançament
actual

7,6 11,9 <2,9 11,4 >25,0 4,7 5,8 <0,0 0,0 9,1 8,7 4,5

Un canvi de sistema que acabi
amb el dèficit fiscal

18,3 26,2 <11,0 22,9 25,0 7,0 15,4 16,7 >47,1 21,2 17,8 18,8

Un concert econòmic com el
que tenen al País Basc i
Navarra

32,7 31,0 41,9 40,0 15,0 34,9 46,2 40,7 17,6 42,4 29,5 <18,8

Un model de sobirania
econòmica i tributària

19,3 9,5 >35,3 <8,6 15,0 >48,8 15,4 >33,3 17,6 6,1 17,2 18,8

No ho sap 20,6 19,0 <8,8 16,6 20,0 <2,3 13,5 9,3 11,8 21,2 >25,1 >36,1

No contesta 1,6 2,4 0,0 0,6 0,0 2,3 3,8 0,0 5,9 0,0 1,8 3,0

10. Segons vostè, en relació amb els fons europeus, creu que...
Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

L'Estat n'ha centralitzat
massa la distribució, deixant
poc marge a les comunitats
autònomes

41,7 35,7 >59,6 36,0 30,0 >88,4 42,3 >64,8 17,6 33,3 <35,4 38,3

L'Estat ha centralitzat de
manera adequada la
distribució dels fons europeus

15,0 16,7 8,8 >28,0 25,0 <0,0 23,1 5,6 23,5 9,1 13,5 13,5

L'Estat ha centralitzat poc
la distribució dels fons
deixant massa marge a les
comunitats autònomes

20,7 19,0 23,5 20,6 35,0 9,3 13,5 18,5 41,2 30,3 21,6 15,0

No ho sap 21,0 28,6 <8,1 14,9 10,0 <0,0 19,2 9,3 11,8 27,3 >27,5 >29,3

No contesta 1,7 0,0 0,0 0,6 0,0 2,3 1,9 1,9 5,9 0,0 2,0 3,8

11. Al seu parer, la Generalitat hauria de tenir...
Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

Més poder de decisió en la
distribució dels fons europeus

55,2 <28,6 >85,3 48,0 <20,0 >90,7 51,9 >81,5 35,3 42,4 50,3 50,4

El poder de decisió que té
actualment en la distribució
dels

21,8 33,3 <8,8 >30,3 >65,0 <7,0 21,2 <5,6 29,4 30,3 23,0 18,0

Menys poder de decisió en la
distribució dels fons europeus

9,6 >19,0 <2,9 10,9 10,0 <0,0 7,7 5,6 >35,3 12,1 10,1 11,3

No ho sap 12,4 16,7 <2,9 10,9 5,0 <0,0 15,4 7,4 0,0 12,1 15,4 >19,5

No contesta 1,0 2,4 0,0 0,0 0,0 2,3 >3,8 0,0 0,0 3,0 1,2 0,8
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Total Simpatia de partit

% Verticals Valor Jhi² PP ERC PSC C's CUP EcP JxCAT VOX Altres Cap Ns/Nc

Total 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

12. Parlarem ara de compres per internet. En els darrers 12 mesos vostè ha comprat algun dels productes següents per internet? 
Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

Productes alimentaris 20,5 14,3 21,3 18,9 40,0 20,9 >38,5 14,8 5,9 33,3 18,2 23,3

Roba o complements 48,0 31,0 53,7 40,6 35,0 58,1 63,5 35,2 52,9 63,6 47,5 52,6

Productes per a la llar 40,5 23,8 44,9 31,4 35,0 48,8 53,8 38,9 52,9 54,5 38,6 48,9

Altres productes 22,1 9,5 >33,8 16,0 15,0 30,2 26,9 22,2 23,5 36,4 21,0 18,8

No compra per internet 34,5 50,0 25,7 >44,6 35,0 <16,3 <15,4 42,6 23,5 24,2 37,2 29,3

No ho sap 0,3 0,0 0,7 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,8

13. I a on li han portat la darrera compra que va fer per internet? 
Base: Ha comprat per internet 782 21 100 96 13 36 44 31 13 25 310 93

A casa 84,1 85,7 87,0 80,2 92,3 75,0 88,6 71,0 84,6 88,0 85,8 82,8

A la feina 5,4 4,8 7,0 4,2 0,0 8,3 2,3 >19,4 7,7 8,0 2,9 8,6

L'han recollit els veïns/es 1,7 >9,5 0,0 2,1 7,7 5,6 2,3 3,2 0,0 0,0 1,3 0,0

L'han deixat a casa de
familiars/amistats

1,2 0,0 2,0 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,9 0,0

L'han deixat a botigues, a un
punt de recollida

7,2 0,0 4,0 12,5 0,0 11,1 6,8 6,5 7,7 4,0 6,8 8,6

No ho sap 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0

No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0

14. Alguna vegada li han portat la compra a casa passades les 22:00? 
Base: Ha comprat per internet 782 21 100 96 13 36 44 31 13 25 310 93

Sí 4,6 4,8 4,0 6,3 7,7 2,8 4,5 0,0 0,0 4,0 4,2 7,5

No 95,3 95,2 95,0 93,8 92,3 97,2 95,5 100,0 100,0 96,0 95,8 92,5

No ho sap 0,1 0,0 >1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

15. Del conjunt de compres que es realitzen a la seva llar... 
Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

Totes es fan per internet 0,6 2,4 1,5 0,0 >5,0 0,0 0,0 0,0 >5,9 0,0 0,2 0,8

La majoria es fan per internet 6,9 2,4 10,3 5,1 10,0 7,0 7,7 0,0 5,9 12,1 6,5 9,8

En fem, aproximadament, la
meitat per internet i l'altra
meitat a botigues

13,3 9,5 12,5 8,6 20,0 7,0 19,2 14,8 5,9 21,2 13,1 >19,5

La majoria es fan a botigues 49,9 35,7 56,6 46,9 35,0 >74,4 57,7 50,0 58,8 45,5 49,5 44,4

Totes es fan a botigues 29,0 >50,0 <18,4 >38,9 30,0 <11,6 15,4 35,2 23,5 21,2 30,5 25,6

No ho sap 0,3 0,0 0,7 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0

16. Quin és l’impacte, segons vostè, que els vehicles que reparteixen compres a domicili (furgonetes, motos, bicicletes, etc.) tenen en el trànsit al seu poble/ciutat?
Valori-ho en una escala de 0 a 10, on 0 és cap impacte i 10 molt impacte.  

Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

[0] Cap impacte 9,3 14,3 12,5 7,4 5,0 9,3 5,8 7,4 5,9 12,1 7,9 14,3

[1] 4,9 2,4 >8,8 4,6 5,0 0,0 1,9 0,0 5,9 0,0 6,7 1,5

[2] 7,4 7,1 4,4 5,7 0,0 11,6 3,8 7,4 11,8 3,0 8,7 9,8

[3] 9,4 2,4 8,8 8,0 10,0 14,0 11,5 3,7 11,8 3,0 11,7 6,8

[4] 7,3 4,8 6,6 6,3 5,0 11,6 9,6 9,3 5,9 12,1 6,9 7,5

[5] 15,1 11,9 20,6 14,9 15,0 9,3 17,3 24,1 17,6 15,2 12,7 16,5

[6] 9,7 14,3 8,8 11,4 20,0 9,3 11,5 >18,5 0,0 3,0 8,7 7,5

[7] 12,2 14,3 8,8 14,3 >30,0 14,0 17,3 3,7 17,6 >24,2 11,3 9,8

[8] 10,5 9,5 13,2 13,1 5,0 11,6 3,8 5,6 11,8 15,2 10,5 8,3

[9] 2,1 4,8 2,2 1,1 0,0 0,0 3,8 3,7 0,0 0,0 2,2 2,3

[10] Molt impacte 4,4 0,0 2,2 5,1 5,0 4,7 9,6 0,0 11,8 0,0 4,8 5,3

No ho sap 7,0 14,3 2,9 6,9 0,0 2,3 3,8 11,1 0,0 12,1 7,3 9,8

No contesta 0,8 0,0 0,0 1,1 0,0 2,3 0,0 >5,6 0,0 0,0 0,6 0,8

Mitjana 4,80 4,75 4,49 5,16 5,50 4,73 5,42 4,78 5,12 5,10 4,71 4,55

Desviació típica 2,79 2,90 2,82 2,73 2,37 2,71 2,66 2,26 3,04 2,64 2,82 2,95

17. Llegeix vostè la informació de les etiquetes dels aliments que compra? 
Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

Sempre 24,5 31,0 23,5 23,4 <0,0 25,6 30,8 33,3 35,3 21,2 22,6 28,6

Sovint 28,5 26,2 >39,7 30,3 15,0 27,9 28,8 22,2 17,6 21,2 26,9 29,3

De vegades 30,0 19,0 26,5 27,4 >65,0 30,2 26,9 37,0 17,6 >51,5 30,5 27,8

Mai 16,8 23,8 10,3 18,9 20,0 14,0 11,5 7,4 29,4 6,1 20,0 13,5

No ho sap 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 >2,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

No contesta 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8
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Total Simpatia de partit

% Verticals Valor Jhi² PP ERC PSC C's CUP EcP JxCAT VOX Altres Cap Ns/Nc

Total 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

18a. En una escala de 0 a 10, on 0 és cap i 10 molta, quina importància dona a les següents qüestions quan compra aliments: El valor nutricional 
Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

[0] Cap 5,6 2,4 4,4 4,0 10,0 4,7 3,8 1,9 0,0 6,1 >7,7 4,5

[1] 0,8 2,4 0,0 0,6 >5,0 0,0 0,0 1,9 0,0 0,0 1,0 0,8

[2] 1,0 2,4 1,5 1,1 0,0 0,0 >3,8 0,0 >5,9 0,0 0,8 0,0

[3] 1,9 0,0 1,5 >4,0 5,0 2,3 1,9 0,0 5,9 0,0 1,6 1,5

[4] 1,8 0,0 2,9 0,6 5,0 2,3 1,9 1,9 0,0 6,1 1,8 0,8

[5] 8,6 14,3 <2,9 9,1 15,0 7,0 1,9 11,1 11,8 3,0 8,9 12,8

[6] 7,2 9,5 8,1 6,3 10,0 4,7 5,8 1,9 0,0 6,1 8,1 7,5

[7] 15,3 16,7 14,0 13,7 20,0 25,6 25,0 13,0 23,5 27,3 14,1 11,3

[8] 20,2 14,3 25,0 22,9 10,0 25,6 15,4 25,9 5,9 12,1 18,2 24,1

[9] 11,4 4,8 10,3 9,1 10,0 7,0 17,3 18,5 11,8 15,2 12,5 9,0

[10] Molta 25,0 31,0 26,5 26,9 10,0 20,9 23,1 24,1 35,3 21,2 24,4 25,6

No ho sap 1,3 2,4 2,9 1,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,0 0,8 1,5

No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,8

Mitjana 7,32 7,37 7,60 7,43 5,85 7,35 7,50 7,81 7,59 7,34 7,15 7,42

Desviació típica 2,66 2,57 2,48 2,56 3,03 2,37 2,50 2,19 2,58 2,57 2,85 2,51

18b. En una escala de 0 a 10, on 0 és cap i 10 molta, quina importància dona a les següents qüestions quan compra aliments: Que sigui de proximitat 
Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

[0] Cap 6,3 2,4 4,4 5,1 15,0 2,3 3,8 1,9 11,8 3,0 8,1 6,8

[1] 1,1 0,0 0,0 0,0 5,0 0,0 1,9 0,0 0,0 0,0 >2,0 0,8

[2] 1,3 0,0 2,2 1,1 0,0 0,0 1,9 0,0 0,0 >6,1 0,8 2,3

[3] 1,7 0,0 1,5 1,7 5,0 0,0 3,8 0,0 5,9 3,0 1,4 2,3

[4] 1,8 0,0 0,7 2,9 5,0 2,3 0,0 0,0 0,0 0,0 1,8 3,0

[5] 8,3 9,5 5,1 7,4 5,0 0,0 11,5 7,4 5,9 12,1 9,5 9,8

[6] 7,4 9,5 5,9 8,6 5,0 2,3 13,5 5,6 0,0 6,1 7,7 7,5

[7] 14,3 11,9 13,2 17,7 20,0 11,6 19,2 5,6 5,9 24,2 14,3 11,3

[8] 21,4 >40,5 16,9 22,3 20,0 34,9 25,0 27,8 5,9 6,1 21,6 15,8

[9] 10,8 4,8 >19,1 7,4 5,0 16,3 7,7 14,8 17,6 15,2 9,3 11,3

[10] Molta 24,8 19,0 29,4 24,0 15,0 30,2 11,5 35,2 47,1 24,2 23,0 27,8

No ho sap 0,8 2,4 1,5 1,7 0,0 0,0 0,0 1,9 0,0 0,0 0,4 0,0

No contesta 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,5

Mitjana 7,25 7,63 7,78 7,29 5,90 8,33 6,75 8,32 7,65 7,15 6,99 7,14

Desviació típica 2,74 1,93 2,53 2,54 3,43 1,85 2,43 1,93 3,50 2,66 2,91 2,92

18c. En una escala de 0 a 10, on 0 és cap i 10 molta, quina importància dona a les següents qüestions quan compra aliments: Que se li pagui un preu just al
pagès/productor 

Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

[0] Cap 9,8 4,8 5,9 10,9 10,0 7,0 5,8 3,7 17,6 9,1 11,3 12,0

[1] 1,9 0,0 0,0 1,7 5,0 0,0 3,8 1,9 5,9 0,0 3,0 0,0

[2] 2,3 4,8 2,2 >4,6 0,0 0,0 3,8 1,9 5,9 3,0 1,4 1,5

[3] 4,3 4,8 2,9 3,4 >15,0 4,7 1,9 3,7 0,0 6,1 4,6 4,5

[4] 2,8 0,0 2,2 5,1 5,0 4,7 3,8 5,6 0,0 0,0 2,0 2,3

[5] 9,5 7,1 11,8 9,7 20,0 11,6 9,6 7,4 0,0 0,0 9,9 8,3

[6] 7,7 4,8 8,8 6,3 15,0 9,3 9,6 9,3 5,9 6,1 7,7 6,8

[7] 11,1 14,3 8,8 14,3 5,0 9,3 11,5 9,3 0,0 15,2 10,9 11,3

[8] 14,3 14,3 14,0 10,3 5,0 18,6 13,5 24,1 17,6 21,2 14,3 14,3

[9] 7,8 11,9 6,6 6,9 10,0 9,3 11,5 9,3 11,8 6,1 7,3 8,3

[10] Molta 23,1 26,2 30,1 20,0 10,0 25,6 17,3 20,4 35,3 27,3 22,6 22,6

No ho sap 5,1 4,8 5,9 6,3 0,0 0,0 7,7 1,9 0,0 6,1 4,6 7,5

No contesta 0,5 2,4 0,7 0,6 0,0 0,0 0,0 1,9 0,0 0,0 0,2 0,8

Mitjana 6,54 7,23 7,16 6,14 5,25 7,00 6,54 7,02 6,53 7,06 6,37 6,55

Desviació típica 3,21 2,89 2,89 3,29 3,04 2,86 3,02 2,70 4,11 3,17 3,32 3,30
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18d. En una escala de 0 a 10, on 0 és cap i 10 molta, quina importància dona a les següents qüestions quan compra aliments: Que tinguin distintiu de qualitat
diferenciada, denominació d'origen o similar 

Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

[0] Cap 6,5 2,4 3,7 4,0 10,0 2,3 3,8 5,6 11,8 3,0 >9,1 6,8

[1] 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >5,9 3,0 1,2 0,0

[2] 1,6 2,4 1,5 2,3 0,0 0,0 >5,8 0,0 0,0 0,0 1,4 1,5

[3] 2,8 0,0 4,4 2,3 5,0 0,0 3,8 0,0 0,0 3,0 3,0 3,8

[4] 4,3 0,0 4,4 5,7 0,0 4,7 >11,5 3,7 5,9 6,1 3,6 3,0

[5] 11,2 4,8 9,6 11,4 15,0 7,0 15,4 13,0 11,8 9,1 12,5 8,3

[6] 9,1 7,1 5,9 5,7 15,0 >20,9 7,7 11,1 0,0 15,2 10,1 8,3

[7] 15,9 14,3 14,7 19,4 15,0 23,3 21,2 18,5 17,6 15,2 14,3 13,5

[8] 17,3 23,8 22,1 16,0 25,0 18,6 13,5 11,1 17,6 18,2 15,6 20,3

[9] 8,8 9,5 9,6 10,3 0,0 11,6 7,7 13,0 0,0 6,1 7,9 9,8

[10] Molta 19,9 28,6 22,8 19,4 10,0 11,6 9,6 24,1 29,4 18,2 19,8 21,1

No ho sap 2,0 >7,1 1,5 3,4 5,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,0 1,4 3,0

No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,8

Mitjana 6,81 7,90 7,21 7,01 6,16 7,12 6,13 7,22 6,47 6,81 6,54 6,99

Desviació típica 2,76 2,22 2,54 2,55 2,77 1,95 2,52 2,56 3,48 2,56 2,97 2,80

18e. En una escala de 0 a 10, on 0 és cap i 10 molta, quina importància dona a les següents qüestions quan compra aliments: Que siguin de producció ecològica 
Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

[0] Cap 10,8 14,3 7,4 12,0 15,0 4,7 5,8 5,6 17,6 3,0 12,5 12,0

[1] 1,8 0,0 1,5 1,1 0,0 0,0 1,9 0,0 0,0 0,0 2,8 1,5

[2] 3,8 2,4 2,9 5,1 10,0 0,0 3,8 5,6 5,9 6,1 3,4 3,0

[3] 4,3 7,1 2,2 5,7 0,0 0,0 3,8 5,6 5,9 6,1 4,6 3,0

[4] 3,3 2,4 4,4 5,7 5,0 4,7 1,9 1,9 5,9 3,0 2,2 3,0

[5] 14,6 14,3 10,3 14,3 25,0 7,0 15,4 20,4 5,9 9,1 16,6 12,8

[6] 10,3 2,4 9,6 8,0 5,0 9,3 13,5 13,0 11,8 12,1 12,3 7,5

[7] 15,8 16,7 17,6 14,9 20,0 20,9 15,4 24,1 11,8 15,2 14,7 13,5

[8] 15,1 21,4 21,3 14,3 15,0 25,6 15,4 13,0 5,9 27,3 <11,3 17,3

[9] 5,9 7,1 8,1 2,9 0,0 >14,0 3,8 7,4 0,0 9,1 5,5 7,5

[10] Molta 13,6 11,9 14,0 13,7 5,0 14,0 19,2 <3,7 29,4 9,1 13,1 17,3

No ho sap 0,8 0,0 0,7 >2,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 0,8

No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,8

Mitjana 5,95 5,93 6,52 5,65 5,05 7,26 6,44 5,91 5,76 6,58 5,68 6,21

Desviació típica 3,03 3,20 2,79 3,10 2,93 2,28 2,81 2,40 3,73 2,49 3,10 3,19

18f. En una escala de 0 a 10, on 0 és cap i 10 molta, quina importància dona a les següents qüestions quan compra aliments: El preu 
Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

[0] Cap 1,5 2,4 0,7 1,1 5,0 0,0 1,9 0,0 5,9 0,0 2,0 0,8

[1] 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0

[2] 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,0 0,8 1,5

[3] 0,6 0,0 0,0 0,6 >5,0 0,0 1,9 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0

[4] 1,5 0,0 1,5 0,6 0,0 2,3 >5,8 0,0 0,0 0,0 2,0 0,8

[5] 7,8 2,4 8,1 5,1 5,0 >16,3 7,7 >16,7 17,6 6,1 6,3 11,3

[6] 7,2 11,9 6,6 4,6 10,0 4,7 1,9 7,4 0,0 9,1 8,3 8,3

[7] 13,4 14,3 16,9 11,4 >30,0 9,3 >25,0 18,5 11,8 18,2 11,3 11,3

[8] 19,3 14,3 22,8 23,4 20,0 30,2 23,1 25,9 11,8 21,2 16,2 15,8

[9] 13,0 7,1 12,5 >18,9 10,0 4,7 11,5 9,3 11,8 6,1 12,7 15,8

[10] Molta 34,6 47,6 30,1 33,7 15,0 32,6 21,2 22,2 41,2 36,4 38,8 33,1

No ho sap 0,4 0,0 0,7 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,8

No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,8

Mitjana 8,06 8,38 8,07 8,36 7,10 7,93 7,54 7,70 7,82 8,06 8,08 8,02

Desviació típica 2,07 2,07 1,80 1,78 2,40 1,88 2,12 1,71 2,77 1,95 2,24 2,04
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19. Com valora vostè la informació que apareix a les etiquetes dels aliments frescos (fruita, verdura, carn i peix) en una escala de 0 a 10, on 0 és totalment insuficient i
10 totalment suficient?

Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

[0] Totalment insuficient 2,9 0,0 2,2 3,4 0,0 2,3 3,8 3,7 5,9 0,0 3,6 1,5

[1] 2,3 2,4 0,0 1,1 0,0 2,3 1,9 0,0 >17,6 6,1 2,8 2,3

[2] 3,2 >9,5 1,5 4,6 5,0 0,0 1,9 3,7 5,9 6,1 3,0 1,5

[3] 6,4 0,0 4,4 5,1 0,0 4,7 11,5 3,7 5,9 12,1 6,9 9,8

[4] 7,2 7,1 7,4 10,9 5,0 11,6 11,5 13,0 0,0 3,0 5,3 6,0

[5] 14,7 4,8 12,5 10,3 10,0 20,9 9,6 14,8 23,5 12,1 16,6 18,8

[6] 11,8 9,5 8,8 13,1 20,0 11,6 13,5 18,5 0,0 >24,2 10,9 10,5

[7] 15,8 9,5 20,6 18,3 25,0 18,6 13,5 13,0 5,9 15,2 16,2 9,8

[8] 14,8 >28,6 19,1 13,1 15,0 16,3 13,5 13,0 17,6 9,1 13,7 14,3

[9] 5,1 0,0 6,6 4,6 5,0 0,0 1,9 5,6 0,0 9,1 5,3 7,5

[10] Totalment suficient 10,4 19,0 10,3 10,9 10,0 4,7 13,5 5,6 11,8 0,0 10,3 12,8

No ho sap 4,8 4,8 6,6 4,0 5,0 7,0 1,9 5,6 5,9 3,0 4,8 4,5

No contesta 0,7 >4,8 0,0 0,6 0,0 0,0 1,9 0,0 0,0 0,0 0,6 0,8

Mitjana 6,13 6,82 6,65 6,10 6,74 5,85 5,92 5,88 4,94 5,50 6,05 6,27

Desviació típica 2,52 2,64 2,25 2,54 1,97 2,12 2,68 2,31 3,34 2,29 2,59 2,52

20. Fins a quin punt creu vostè que li seria d’utilitat una pàgina web on consultar informació sobre els aliments que consumeix?
Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

Molt 26,8 26,2 32,4 22,3 35,0 30,2 30,8 14,8 47,1 30,3 24,4 33,8

Bastant 32,5 16,7 36,0 27,4 25,0 41,9 44,2 37,0 17,6 33,3 34,5 26,3

Poc 18,8 23,8 17,6 23,4 30,0 18,6 17,3 24,1 23,5 21,2 16,0 18,0

Gens 20,1 28,6 <11,8 25,1 10,0 9,3 <7,7 22,2 11,8 15,2 22,8 20,3

No ho sap 1,6 4,8 1,5 1,7 0,0 0,0 0,0 1,9 0,0 0,0 2,2 0,0

No contesta 0,3 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,5

21. Amb quina freqüència consumeix vostè peix o marisc? 
Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

Cada dia 1,7 2,4 2,2 3,4 0,0 0,0 1,9 1,9 0,0 3,0 1,4 0,0

Més d'una vegada a la setmana 38,0 31,0 45,6 41,7 40,0 30,2 26,9 50,0 23,5 24,2 37,6 36,1

1 vegada a la setmana 37,0 52,4 36,8 34,9 25,0 46,5 46,2 37,0 52,9 36,4 35,2 35,3

1 vegada cada 15 dies 10,7 7,1 7,4 7,4 20,0 14,0 5,8 9,3 11,8 18,2 11,3 15,0

1 vegada al mes 5,5 2,4 3,7 5,1 10,0 7,0 7,7 1,9 0,0 6,1 6,7 4,5

Amb menys freqüència 4,1 0,0 2,2 5,7 0,0 0,0 5,8 0,0 11,8 9,1 4,4 4,5

No compro peix o marisc 2,8 4,8 2,2 1,1 5,0 2,3 5,8 0,0 0,0 3,0 3,0 3,8

No ho sap 0,2 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0

No contesta 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,8

22. Creu vostè que disposa de tota la informació necessària quan compra peix o marisc? 
Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

Sí 40,3 45,2 41,2 45,1 40,0 37,2 30,8 51,9 52,9 36,4 37,4 41,4

No 52,9 45,2 55,9 49,1 50,0 58,1 57,7 42,6 35,3 51,5 55,2 52,6

No ho sap 6,2 7,1 2,2 5,7 10,0 4,7 7,7 5,6 11,8 9,1 7,1 5,3

No contesta 0,7 2,4 0,7 0,0 0,0 0,0 >3,8 0,0 0,0 3,0 0,4 0,8
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23. Quines dades creu que caldria afegir a l'etiquetatge del peix i marisc per poder identificar-los millor?  
Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

Procedència 27,8 21,4 >38,2 25,7 45,0 27,9 28,8 40,7 29,4 21,2 26,5 20,3

Data de captura 12,2 16,7 12,5 10,9 0,0 4,7 9,6 11,1 >29,4 6,1 14,1 9,8

Data de caducitat 8,2 7,1 5,9 11,4 5,0 4,7 5,8 11,1 11,8 3,0 7,1 12,8

Si és fresc o congelat 6,9 11,9 7,4 6,9 0,0 2,3 1,9 3,7 0,0 6,1 >9,3 3,0

Espècie 1,2 2,4 0,0 0,0 >10,0 0,0 3,8 1,9 5,9 0,0 0,8 2,3

Origen del producte 7,0 0,0 5,9 10,3 0,0 14,0 9,6 1,9 5,9 6,1 7,3 5,3

Informació veraç 3,3 7,1 0,7 3,4 5,0 2,3 5,8 1,9 0,0 6,1 2,6 6,0

Data d'envasament 1,5 4,8 0,7 1,7 >10,0 2,3 0,0 1,9 0,0 0,0 1,0 2,3

Preu 1,1 2,4 2,2 1,7 0,0 0,0 0,0 1,9 0,0 3,0 0,8 0,0

Qualitat del producte 3,3 2,4 2,2 2,9 0,0 2,3 7,7 1,9 0,0 3,0 3,4 4,5

Mètode de pesca, extracció 3,2 0,0 2,9 1,7 5,0 >14,0 >9,6 0,0 0,0 6,1 2,8 2,3

Additius, components i/o
conservants

0,8 0,0 0,0 1,7 0,0 2,3 1,9 0,0 0,0 0,0 0,6 0,8

Informació nutricional 0,9 0,0 2,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 2,3

Instruccions de congelat 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 >2,3 0,0 0,0 0,0 >3,0 0,0 0,0

Al·lèrgens 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Altres 0,8 0,0 1,5 0,0 0,0 0,0 1,9 0,0 0,0 0,0 0,6 >2,3

Ja està ben etiquetat, no cal
res més

10,4 16,7 8,8 7,4 20,0 4,7 3,8 11,1 5,9 12,1 11,1 14,3

No ho sap 10,5 4,8 8,8 12,0 0,0 14,0 7,7 11,1 11,8 >24,2 10,3 10,5

No contesta 0,9 2,4 0,0 2,3 0,0 2,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 1,5

24. Què prefereix vostè quan compra peix o marisc? 
Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

Comprar peix fresc provinent
dels ports de Catalunya
encara que sigui més car

48,8 35,7 >63,2 45,1 25,0 65,1 50,0 >68,5 41,2 51,5 45,9 43,6

Comprar el peix fresc que
sigui més econòmic encara que
no vingui dels ports de
Catalunya

28,3 >45,2 <19,1 34,3 40,0 18,6 28,8 16,7 29,4 15,2 29,1 30,8

Comprar el peix congelat 18,8 14,3 14,7 17,1 30,0 11,6 15,4 13,0 29,4 24,2 21,0 20,3

No ho sap 2,4 0,0 2,2 2,9 5,0 2,3 0,0 1,9 0,0 3,0 2,8 2,3

No contesta 1,7 4,8 0,7 0,6 0,0 2,3 >5,8 0,0 0,0 6,1 1,2 3,0

25. En quina de les següents situacions laborals es troba vostè actualment? 
Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

Treballa 51,9 33,3 51,5 46,3 45,0 67,4 59,6 40,7 76,5 57,6 53,9 51,1

No treballa 45,4 64,3 44,9 49,7 55,0 27,9 40,4 57,4 23,5 39,4 43,4 47,4

Està temporalment de baixa 2,6 2,4 3,7 4,0 0,0 4,7 0,0 1,9 0,0 3,0 2,4 1,5

Està en un ERTO 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0

26. Vostè és...? 
Base: No treballa 545 27 61 87 11 12 21 31 4 13 215 63

Jubilat/ada o pensionista
(abans ha treballat)

59,1 70,4 73,8 62,1 54,5 25,0 52,4 83,9 50,0 46,2 52,6 58,7

Aturat/ada i ha treballat
abans

16,0 11,1 <3,3 9,2 18,2 33,3 28,6 16,1 50,0 15,4 20,5 14,3

Pensionista (abans no ha
treballat)

2,6 7,4 0,0 >8,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,3 0,0

Aturat/ada i busca la primera
feina

1,5 0,0 0,0 0,0 >9,1 0,0 4,8 0,0 0,0 0,0 2,3 1,6

Estudiant 12,1 0,0 14,8 8,0 18,2 >41,7 14,3 0,0 0,0 30,8 12,1 15,9

Treball domèstic no remunerat 8,3 11,1 6,6 12,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 7,7 9,8 7,9

No ho sap 0,6 0,0 1,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 1,6

27. El seu centre de treball o estudi té un pla d'igualtat entre homes i dones? 
Base: Treballa o estudia 721 15 84 95 11 36 34 23 13 24 306 80

Sí que el té 67,5 86,7 65,5 67,4 81,8 63,9 76,5 60,9 76,9 79,2 64,4 71,3

Sap que no el té 14,1 6,7 15,5 14,7 9,1 16,7 14,7 21,7 15,4 8,3 14,7 10,0

No ho sap 17,2 6,7 16,7 17,9 9,1 11,1 8,8 17,4 7,7 12,5 20,3 17,5

No contesta 1,1 0,0 2,4 0,0 0,0 >8,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,7 1,3
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28. El seu centre de treball o estudi té un protocol sobre assetjament sexual i per raó de sexe? 
Base: Treballa o estudia 721 15 84 95 11 36 34 23 13 24 306 80

Sí que el té 54,1 86,7 50,0 63,2 63,6 58,3 61,8 56,5 61,5 62,5 49,3 48,8

Sap que no el té 20,2 6,7 25,0 13,7 18,2 13,9 20,6 21,7 23,1 12,5 22,5 21,3

No ho sap 24,0 6,7 22,6 22,1 18,2 19,4 17,6 21,7 15,4 20,8 26,8 28,8

No contesta 1,7 0,0 2,4 1,1 0,0 >8,3 0,0 0,0 0,0 4,2 1,3 1,3

29. Creu que el fet que s'instal·lin al nostre país professionals d'altres països per teletreballar és molt positiu, positiu, negatiu o molt negatiu per Catalunya? 
Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

Molt positiu 9,2 7,1 7,4 11,4 10,0 11,6 7,7 1,9 5,9 18,2 8,9 10,5

Positiu 53,8 47,6 54,4 52,6 50,0 51,2 61,5 48,1 47,1 36,4 56,4 53,4

Ni positiu ni negatiu 13,2 16,7 16,2 15,4 15,0 14,0 13,5 9,3 17,6 15,2 11,5 12,0

Negatiu 15,8 21,4 14,7 15,4 20,0 18,6 7,7 24,1 23,5 18,2 15,4 14,3

Molt negatiu 1,9 0,0 1,5 2,3 5,0 0,0 1,9 5,6 0,0 >9,1 1,4 1,5

No ho sap 5,5 7,1 5,9 2,3 0,0 4,7 7,7 11,1 0,0 0,0 5,9 7,5

No contesta 0,6 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 >5,9 3,0 0,6 0,8

30. Pel que vostè sap, com valoraria el sistema de justícia d'aquest país en termes d'independència dels tribunals i dels jutges, diria que és molt bo, bastant bo, bastant
dolent o molt dolent? 

Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

Molt bo 2,9 7,1 1,5 5,1 0,0 0,0 1,9 0,0 0,0 0,0 3,0 3,8

Bastant bo 24,1 38,1 <14,7 29,7 >50,0 <0,0 19,2 18,5 17,6 27,3 24,6 27,8

Bastant dolent 32,3 21,4 39,7 36,0 25,0 27,9 >50,0 29,6 47,1 39,4 30,7 <22,6

Molt dolent 28,9 19,0 >39,7 <18,9 20,0 >69,8 26,9 >50,0 29,4 18,2 27,3 23,3

No ho sap 10,1 11,9 <3,7 9,1 5,0 <0,0 1,9 1,9 5,9 12,1 12,3 >19,5

No contesta 1,7 2,4 0,7 1,1 0,0 2,3 0,0 0,0 0,0 3,0 2,0 3,0

31. Creu que utilitzar el català en un judici...: 
Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

El/la pot beneficiar 18,5 11,9 22,8 20,6 20,0 14,0 17,3 16,7 11,8 21,2 16,8 22,6

El/la pot perjudicar 32,5 26,2 >45,6 32,6 20,0 >60,5 26,9 >50,0 35,3 15,2 28,3 28,6

Ni beneficiar ni perjudicar 38,5 52,4 <27,2 36,0 60,0 <18,6 46,2 25,9 47,1 48,5 42,2 36,8

No ho sap 9,8 9,5 <4,4 10,3 0,0 4,7 9,6 7,4 5,9 15,2 11,7 11,3

No contesta 0,7 0,0 0,0 0,6 0,0 2,3 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 0,8

32. Per vostè, la mediació per resoldre disputes o conflictes com a alternativa als tribunals és: 
Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

Molt bon recurs 17,8 21,4 19,9 14,9 15,0 30,2 25,0 20,4 5,9 >42,4 15,2 15,8

Bon recurs 58,8 52,4 61,0 61,1 65,0 46,5 57,7 63,0 52,9 42,4 59,4 59,4

Ni bo ni dolent 8,3 9,5 4,4 9,7 10,0 9,3 9,6 7,4 >23,5 6,1 8,9 6,0

Mal recurs 6,4 4,8 10,3 4,6 10,0 4,7 5,8 5,6 11,8 6,1 6,1 6,8

Molt mal recurs 2,2 2,4 1,5 1,1 0,0 4,7 1,9 1,9 5,9 3,0 2,2 3,0

No ho sap 6,2 9,5 2,9 8,0 0,0 2,3 0,0 1,9 0,0 0,0 7,9 8,3

No contesta 0,4 0,0 0,0 0,6 0,0 2,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,8

33. Sap vostè que té dret a un advocat/ada d'ofici si no té recursos per defensar-se? 
Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

Sí, ho sé 93,4 95,2 96,3 90,3 90,0 95,3 100,0 92,6 94,1 93,9 93,1 92,5

No, no ho sé 5,2 2,4 3,7 >8,6 5,0 2,3 0,0 7,4 5,9 0,0 5,7 4,5

No ho sap 1,1 2,4 0,0 1,1 5,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,0 1,0 2,3

No contesta 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 >2,3 0,0 0,0 0,0 >3,0 0,2 0,8

34. Ha utilitzat alguna vegada els serveis d'un advocat/ada d'ofici? 
Base: Coneix dret advocat/ada
d'ofici

1121 40 131 158 18 41 52 50 16 31 461 123

Sí 16,5 15,0 13,0 20,9 22,2 9,8 7,7 <4,0 >50,0 16,1 18,4 13,8

No 83,3 85,0 87,0 79,1 77,8 90,2 92,3 96,0 50,0 83,9 81,1 86,2

No ho sap 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0
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35. En una escala de 0 a 10, on 0 és molt malament i 10 molt bé, com valora el servei d'advocat/ada d'ofici? 
Base: Coneix dret advocat/ada
d'ofici

1121 40 131 158 18 41 52 50 16 31 461 123

[0] Molt malament 2,7 2,5 3,1 2,5 0,0 2,4 0,0 2,0 >18,8 0,0 3,3 0,8

[1] 0,3 0,0 0,8 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0

[2] 0,9 2,5 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 2,0 0,0 0,0 1,3 0,8

[3] 1,3 0,0 >3,8 1,3 0,0 0,0 1,9 0,0 6,3 0,0 1,3 0,0

[4] 2,2 2,5 2,3 2,5 0,0 2,4 3,8 6,0 0,0 3,2 1,7 1,6

[5] 7,1 7,5 6,1 >12,7 11,1 2,4 5,8 6,0 0,0 12,9 6,5 4,9

[6] 5,8 0,0 6,9 5,7 5,6 4,9 7,7 6,0 6,3 9,7 6,5 2,4

[7] 11,5 >22,5 10,7 11,4 22,2 9,8 13,5 12,0 25,0 3,2 11,7 6,5

[8] 11,5 10,0 12,2 13,3 16,7 12,2 9,6 10,0 18,8 3,2 10,6 13,8

[9] 4,7 7,5 4,6 6,3 5,6 4,9 5,8 4,0 0,0 3,2 5,2 <0,8

[10] Molt bé 9,1 15,0 6,9 9,5 5,6 7,3 <0,0 2,0 12,5 6,5 10,8 10,6

No ho sap 42,2 30,0 42,0 32,9 33,3 53,7 50,0 50,0 12,5 58,1 40,1 >56,9

No contesta 0,6 0,0 0,0 1,3 0,0 0,0 1,9 0,0 0,0 0,0 0,7 0,8

Mitjana 6,85 7,25 6,50 6,84 7,25 7,21 6,64 6,28 5,79 6,62 6,88 7,48

Desviació típica 2,48 2,46 2,60 2,38 1,48 2,39 1,63 2,28 3,56 2,02 2,59 2,19

36. A quin telèfon trucaria per comunicar una emergència? 
Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

112 69,0 66,7 76,5 64,6 75,0 81,4 73,1 72,2 88,2 66,7 68,7 59,4

012 7,3 9,5 5,1 9,1 5,0 9,3 7,7 >14,8 0,0 6,1 6,9 6,0

061 5,8 7,1 4,4 8,0 10,0 0,0 7,7 7,4 0,0 6,1 5,5 5,3

091 1,9 2,4 3,7 1,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,6 0,8

911 1,7 2,4 0,7 1,1 >10,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,0 3,0

010 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 2,3 >3,8 0,0 0,0 0,0 0,6 0,8

092 0,4 >4,8 0,0 0,0 0,0 0,0 1,9 1,9 0,0 0,0 0,2 0,0

060 0,3 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0

062 0,2 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0

081 0,2 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0

090 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0

011 0,2 0,0 0,7 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

102 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0

111 0,2 >2,4 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

019 0,2 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8

093 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,9 0,0 0,0 0,0 0,0

080 0,1 0,0 >0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

016 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0

021 0,1 0,0 0,0 >0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

113 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0

115 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0

121 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0

192 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,8

212 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0

063 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0

972575757 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0

No ho sap 10,3 4,8 7,4 12,0 0,0 <0,0 3,8 1,9 0,0 >21,2 9,9 >23,3

No contesta 0,6 0,0 0,0 0,6 0,0 >4,7 0,0 0,0 >11,8 0,0 0,4 0,0

37. Ha trucat al telèfon d'emergències 112 en el darrer anys? 
Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

Sí 21,4 11,9 22,8 26,3 15,0 23,3 32,7 18,5 41,2 12,1 21,2 14,3

No 78,4 88,1 77,2 73,7 85,0 74,4 67,3 81,5 58,8 87,9 78,6 85,7
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38. La darrera vegada que va trucar al 112, quin tipus d’emergència va comunicar? 
Base: Ha trucat al 112 257 5 31 46 3 10 17 10 7 4 105 19

Robatori, furt, agressió o
similar

8,9 20,0 6,5 10,9 0,0 20,0 >23,5 10,0 28,6 0,0 5,7 0,0

Vandalisme o violència al
carrer

13,2 0,0 16,1 8,7 0,0 0,0 29,4 0,0 14,3 25,0 16,2 5,3

Incendi 5,8 0,0 3,2 2,2 >33,3 10,0 5,9 10,0 0,0 0,0 8,6 0,0

Fuita o acumulació d’aigua o
gas

1,2 0,0 3,2 0,0 0,0 0,0 0,0 >10,0 0,0 0,0 1,0 0,0

Accident viari propi o aliè 13,2 20,0 9,7 10,9 33,3 30,0 0,0 0,0 14,3 25,0 11,4 >36,8

Accident domiciliari 2,3 0,0 3,2 4,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,9 5,3

Urgència mèdica 39,7 40,0 51,6 39,1 33,3 20,0 17,6 30,0 42,9 25,0 41,0 52,6

Consulta 4,7 0,0 0,0 >13,0 0,0 >20,0 11,8 0,0 0,0 0,0 1,9 0,0

Altres 9,3 20,0 6,5 10,9 0,0 0,0 11,8 20,0 0,0 25,0 10,5 0,0

No ho sap 1,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >20,0 0,0 0,0 1,9 0,0

39. Valori vostè l’atenció rebuda pel telèfon d’emergències 112:
Base: Ha trucat al 112 257 5 31 46 3 10 17 10 7 4 105 19

Molt bona 36,6 40,0 32,3 28,3 33,3 30,0 35,3 40,0 42,9 50,0 42,9 26,3

Bona 49,0 60,0 51,6 58,7 33,3 40,0 47,1 50,0 28,6 50,0 43,8 63,2

Ni bona ni dolenta 6,6 0,0 6,5 6,5 0,0 10,0 11,8 0,0 >28,6 0,0 6,7 0,0

Dolenta 2,7 0,0 3,2 2,2 0,0 10,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,8 0,0

Molt dolenta 5,1 0,0 6,5 4,3 >33,3 10,0 5,9 10,0 0,0 0,0 2,9 10,5

40. En una escala de 0 a 10, on 0 és totalment insatisfet/a i 10 totalment satisfet/a, com valora el servei que ofereixen els Mossos d'Esquadra? 
Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

[0] Totalment insatisfet/a 2,3 2,4 2,9 0,6 0,0 4,7 0,0 0,0 5,9 3,0 3,0 2,3

[1] 0,8 0,0 0,7 1,1 0,0 2,3 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 0,8

[2] 1,9 0,0 1,5 0,0 5,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >9,1 2,8 2,3

[3] 1,8 2,4 0,0 1,1 5,0 4,7 3,8 0,0 >11,8 0,0 1,8 1,5

[4] 3,3 2,4 3,7 2,9 0,0 4,7 5,8 0,0 >17,6 3,0 3,2 3,0

[5] 10,0 9,5 7,4 7,4 0,0 >25,6 17,3 11,1 5,9 15,2 8,9 12,8

[6] 10,3 2,4 9,6 8,6 20,0 18,6 >21,2 16,7 11,8 >24,2 9,3 <4,5

[7] 17,3 14,3 23,5 18,9 30,0 18,6 17,3 27,8 0,0 6,1 16,0 13,5

[8] 21,4 23,8 22,1 20,0 25,0 9,3 13,5 27,8 17,6 24,2 22,2 22,6

[9] 9,2 11,9 8,1 12,0 0,0 <0,0 7,7 11,1 5,9 6,1 9,5 9,8

[10] Totalment satisfet/a 18,3 28,6 18,4 23,4 15,0 9,3 7,7 <5,6 23,5 6,1 18,6 22,6

No ho sap 3,2 2,4 2,2 4,0 0,0 2,3 5,8 0,0 0,0 3,0 3,4 3,8

No contesta 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,8

Mitjana 7,17 7,80 7,26 7,70 7,05 5,86 6,61 7,28 6,35 6,22 7,12 7,35

Desviació típica 2,32 2,25 2,25 2,01 2,01 2,32 1,81 1,34 3,06 2,38 2,47 2,42

41. En una escala de 0 a 10, on 0 és cap protecció i 10 màxima protecció, com valora el nivell de protecció que ofereixen els Bombers? 
Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

[0] Cap protecció 0,3 >2,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0

[1] 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0

[2] 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0

[3] 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >5,9 0,0 0,0 0,0

[4] 0,2 0,0 0,7 0,0 0,0 >2,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

[5] 2,2 0,0 1,5 1,7 0,0 0,0 1,9 1,9 >11,8 0,0 2,4 3,8

[6] 2,2 2,4 1,5 4,0 0,0 0,0 0,0 0,0 5,9 >9,1 1,8 2,3

[7] 9,0 4,8 11,0 11,4 10,0 16,3 5,8 5,6 5,9 9,1 8,3 8,3

[8] 24,4 16,7 26,5 17,7 25,0 14,0 34,6 29,6 29,4 30,3 24,8 27,1

[9] 19,4 >33,3 18,4 18,9 >45,0 30,2 25,0 25,9 0,0 15,2 19,0 <9,8

[10] Màxima protecció 38,2 33,3 37,5 41,1 20,0 34,9 32,7 37,0 35,3 36,4 39,0 40,6

No ho sap 3,9 7,1 2,9 5,1 0,0 2,3 0,0 0,0 5,9 0,0 3,8 >7,5

No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,8

Mitjana 8,75 8,77 8,74 8,81 8,75 8,76 8,79 8,89 7,88 8,61 8,75 8,73

Desviació típica 1,38 1,75 1,28 1,32 0,91 1,32 1,09 1,09 2,19 1,32 1,45 1,38
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42. En una escala de 0 a 10, on 0 és molt dolenta i 10 molt bona, quina opinió té sobre la tasca dels Agents Rurals? 
Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

[0] Molt dolenta 0,7 0,0 0,7 1,7 0,0 0,0 0,0 0,0 >5,9 0,0 0,4 0,8

[1] 22,0 23,8 19,1 22,9 20,0 32,6 11,5 22,2 29,4 >42,4 20,2 24,8

[2] 1,3 0,0 2,2 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,2 0,0

[3] 0,8 0,0 0,7 0,0 0,0 2,3 1,9 0,0 0,0 3,0 0,8 0,8

[4] 1,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 1,9 >5,9 3,0 1,0 2,3

[5] 3,1 2,4 3,7 4,6 0,0 4,7 3,8 0,0 5,9 0,0 3,0 2,3

[6] 3,8 2,4 5,1 2,3 5,0 0,0 5,8 5,6 0,0 0,0 4,6 3,0

[7] 9,0 2,4 8,1 8,0 5,0 4,7 15,4 7,4 >23,5 12,1 9,7 8,3

[8] 20,1 19,0 22,1 21,7 25,0 >34,9 21,2 >33,3 17,6 6,1 18,6 14,3

[9] 9,3 14,3 11,8 9,1 >30,0 4,7 11,5 13,0 5,9 6,1 7,5 9,0

[10] Molt bona 13,2 16,7 11,0 13,7 5,0 4,7 13,5 13,0 5,9 15,2 14,1 14,3

No ho sap 15,3 19,0 14,0 15,4 10,0 9,3 15,4 <3,7 0,0 12,1 17,2 18,0

No contesta 0,7 0,0 0,7 0,0 0,0 2,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 >2,3

Mitjana 6,04 6,35 6,18 6,03 6,72 5,24 6,93 6,52 5,00 4,59 6,07 5,79

Desviació típica 3,43 3,68 3,31 3,52 3,27 3,49 2,82 3,26 3,45 3,85 3,40 3,62

43. En una escala de 0 a 10, on 0 és gens i 10 molt, fins a quin punt té por de caminar sol/a pel carrer a la nit pel risc de patir una agressió? 
Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

[0] Gens 27,7 16,7 33,8 25,7 10,0 34,9 <11,5 18,5 41,2 36,4 28,3 31,6

[1] 5,6 4,8 5,1 4,6 5,0 7,0 5,8 7,4 11,8 0,0 5,9 6,0

[2] 6,0 2,4 9,6 3,4 0,0 2,3 5,8 7,4 5,9 6,1 6,7 6,0

[3] 6,6 2,4 5,1 6,9 >25,0 11,6 >15,4 5,6 0,0 0,0 5,9 6,8

[4] 4,1 4,8 5,1 5,1 0,0 2,3 5,8 7,4 5,9 3,0 2,8 5,3

[5] 9,6 9,5 8,8 10,3 5,0 9,3 13,5 16,7 5,9 0,0 9,9 7,5

[6] 5,0 >11,9 5,1 5,1 10,0 2,3 >11,5 3,7 0,0 6,1 4,6 2,3

[7] 8,3 9,5 5,9 12,0 10,0 11,6 9,6 1,9 5,9 12,1 6,9 10,5

[8] 9,9 9,5 7,4 8,6 >25,0 7,0 5,8 13,0 5,9 12,1 10,5 11,3

[9] 5,2 9,5 6,6 4,6 0,0 7,0 7,7 3,7 0,0 9,1 4,8 3,8

[10] Molt 11,2 16,7 7,4 12,6 10,0 4,7 7,7 13,0 17,6 15,2 12,5 7,5

No ho sap 0,7 0,0 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0 1,9 0,0 0,0 0,8 0,8

No contesta 0,3 >2,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,8

Mitjana 4,31 5,63 3,68 4,60 5,35 3,63 4,83 4,62 3,41 4,76 4,32 3,89

Desviació típica 3,64 3,54 3,55 3,61 3,15 3,51 3,05 3,49 4,05 4,12 3,71 3,57

44. En una escala de 0 a 10, on 0 és gens i 10 molt, fins a quin punt té por de caminar sol/a pel carrer a la nit pel risc de patir una agressió sexual? 
Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

[0] Gens 39,2 31,0 49,3 37,1 30,0 46,5 25,0 31,5 >70,6 45,5 37,4 42,9

[1] 6,7 2,4 6,6 6,9 5,0 9,3 7,7 5,6 0,0 0,0 8,1 4,5

[2] 6,0 9,5 5,9 <1,7 0,0 4,7 9,6 5,6 0,0 3,0 6,9 9,0

[3] 4,6 2,4 2,2 6,3 >20,0 4,7 9,6 5,6 0,0 0,0 3,0 >8,3

[4] 3,8 2,4 5,1 3,4 0,0 0,0 7,7 3,7 11,8 9,1 3,8 1,5

[5] 7,6 7,1 6,6 8,0 15,0 4,7 11,5 14,8 5,9 6,1 7,1 6,0

[6] 3,1 2,4 2,9 5,1 10,0 0,0 3,8 3,7 0,0 3,0 2,8 1,5

[7] 5,5 2,4 2,2 4,0 5,0 11,6 7,7 1,9 5,9 6,1 7,1 4,5

[8] 7,5 >19,0 5,9 9,1 5,0 0,0 7,7 13,0 0,0 9,1 6,5 8,3

[9] 4,6 2,4 6,6 2,9 5,0 7,0 3,8 3,7 0,0 6,1 5,1 3,8

[10] Molt 10,3 16,7 6,6 14,3 5,0 11,6 5,8 9,3 5,9 12,1 10,7 7,5

No ho sap 0,7 0,0 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0 1,9 0,0 0,0 0,8 0,8

No contesta 0,6 2,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 1,5

Mitjana 3,51 4,56 2,85 3,88 3,70 3,16 3,75 3,94 1,76 3,82 3,58 3,06

Desviació típica 3,72 4,01 3,59 3,86 3,28 3,90 3,25 3,62 3,09 3,99 3,75 3,57
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Total Simpatia de partit

% Verticals Valor Jhi² PP ERC PSC C's CUP EcP JxCAT VOX Altres Cap Ns/Nc

Total 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

45. En una escala de 0 a 10, on 0 és gens i 10 molt, fins a quin punt té por de caminar sol/a pel carrer a la nit pel risc de patir un robatori?
Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

[0] Gens 25,7 14,3 33,8 23,4 10,0 27,9 <9,6 20,4 47,1 36,4 24,4 33,1

[1] 5,3 2,4 5,9 4,6 5,0 7,0 3,8 3,7 5,9 3,0 6,1 5,3

[2] 6,0 7,1 8,8 5,1 5,0 7,0 9,6 7,4 5,9 0,0 5,3 6,0

[3] 6,1 7,1 5,9 4,6 10,0 9,3 9,6 5,6 0,0 3,0 6,1 6,8

[4] 4,9 2,4 5,1 6,3 10,0 4,7 5,8 3,7 5,9 6,1 4,8 3,0

[5] 8,7 7,1 5,9 7,4 0,0 7,0 15,4 14,8 5,9 0,0 9,7 9,0

[6] 5,2 2,4 6,6 6,3 0,0 11,6 >13,5 1,9 0,0 9,1 4,0 3,8

[7] 8,6 9,5 6,6 11,4 >25,0 16,3 5,8 5,6 5,9 6,1 8,1 6,8

[8] 11,0 16,7 10,3 12,0 20,0 2,3 11,5 16,7 5,9 18,2 10,1 9,8

[9] 5,4 9,5 3,7 4,0 5,0 4,7 7,7 7,4 0,0 6,1 5,7 6,0

[10] Molt 12,5 16,7 7,4 14,3 10,0 2,3 7,7 11,1 17,6 12,1 15,2 9,8

No ho sap 0,4 >2,4 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 1,9 0,0 0,0 0,4 0,0

No contesta 0,3 >2,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,8

Mitjana 4,54 5,78 3,66 4,86 5,65 3,70 5,12 4,94 3,35 4,55 4,70 3,98

Desviació típica 3,66 3,58 3,53 3,64 3,23 3,16 3,01 3,58 4,09 4,00 3,72 3,70

46a. Als espais d'oci nocturn, com bars, discoteques, festes majors, amb quina freqüència creu vostè que es produeixen aquestes situacions? Comentaris sexuals 
Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

Molt sovint 30,8 19,0 33,8 27,4 25,0 >53,5 >51,9 22,2 47,1 45,5 31,5 <16,5

Sovint 28,6 26,2 30,9 32,6 25,0 27,9 26,9 37,0 17,6 33,3 26,3 28,6

De vegades 14,8 14,3 19,1 16,6 30,0 7,0 11,5 7,4 23,5 9,1 13,3 18,8

Gairebé mai 3,1 0,0 1,5 2,9 5,0 2,3 1,9 1,9 0,0 0,0 3,8 5,3

Mai 2,8 7,1 2,2 1,7 5,0 2,3 1,9 3,7 5,9 0,0 3,0 3,0

No ho sap 19,4 >33,3 12,5 18,9 10,0 7,0 <5,8 27,8 5,9 12,1 21,6 25,6

No contesta 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 >2,3

46b. Als espais d'oci nocturn, com bars, discoteques, festes majors, amb quina freqüència creu vostè que es produeixen aquestes situacions? Actituds molestes de
caire sexual 

Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

Molt sovint 21,3 19,0 25,0 18,9 20,0 34,9 >38,5 18,5 >47,1 21,2 20,6 <11,3

Sovint 29,8 23,8 30,1 33,7 35,0 32,6 32,7 27,8 11,8 >51,5 27,9 27,8

De vegades 16,9 14,3 16,9 19,4 30,0 16,3 13,5 14,8 17,6 15,2 15,4 21,1

Gairebé mai 5,2 0,0 5,1 3,4 5,0 4,7 7,7 5,6 5,9 0,0 6,3 5,3

Mai 4,8 7,1 5,1 4,0 5,0 2,3 1,9 3,7 5,9 0,0 6,1 3,0

No ho sap 21,7 35,7 17,6 20,6 5,0 9,3 <5,8 29,6 11,8 12,1 23,2 >30,1

No contesta 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 1,5

46c. Als espais d'oci nocturn, com bars, discoteques, festes majors, amb quina freqüència creu vostè que es produeixen aquestes situacions? Tocaments sexuals no
desitjats, al descuit 

Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

Molt sovint 14,2 11,9 17,6 13,1 20,0 >25,6 21,2 7,4 >35,3 15,2 13,5 <7,5

Sovint 23,6 23,8 24,3 25,1 25,0 27,9 26,9 16,7 17,6 30,3 23,4 20,3

De vegades 22,8 14,3 23,5 24,0 25,0 27,9 28,8 20,4 17,6 18,2 22,8 21,1

Gairebé mai 9,6 <0,0 8,1 10,9 10,0 7,0 11,5 14,8 11,8 15,2 8,7 12,0

Mai 7,1 11,9 5,1 6,3 15,0 2,3 3,8 7,4 5,9 6,1 8,3 6,0

No ho sap 22,4 >38,1 21,3 20,6 5,0 9,3 <7,7 33,3 11,8 12,1 22,6 >32,3

No contesta 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >3,0 0,6 0,8

46d. Als espais d'oci nocturn, com bars, discoteques, festes majors, amb quina freqüència creu vostè que es produeixen aquestes situacions? Tocaments sexuals per
la força 

Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

Molt sovint 9,0 7,1 10,3 8,0 10,0 11,6 11,5 5,6 >23,5 3,0 9,7 6,0

Sovint 18,2 21,4 20,6 17,7 25,0 25,6 23,1 9,3 23,5 15,2 18,2 13,5

De vegades 23,8 14,3 24,3 30,3 20,0 27,9 >38,5 18,5 11,8 21,2 21,6 23,3

Gairebé mai 13,7 4,8 11,8 16,0 15,0 23,3 15,4 13,0 17,6 21,2 13,3 10,5

Mai 10,8 11,9 10,3 7,4 25,0 2,3 3,8 18,5 17,6 18,2 11,3 10,5

No ho sap 24,2 >40,5 22,8 20,6 5,0 <9,3 <7,7 35,2 5,9 18,2 25,1 >35,3

No contesta 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >3,0 0,8 0,8

46e. Als espais d'oci nocturn, com bars, discoteques, festes majors, amb quina freqüència creu vostè que es produeixen aquestes situacions? Intents de violacions i/o
violacions 

Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

Molt sovint 7,7 9,5 6,6 6,9 10,0 9,3 9,6 5,6 17,6 3,0 8,7 4,5

Sovint 13,3 9,5 17,6 9,7 15,0 9,3 19,2 3,7 17,6 9,1 14,3 13,5

De vegades 24,3 19,0 25,7 >32,6 15,0 34,9 32,7 18,5 11,8 24,2 22,8 17,3

Gairebé mai 16,3 9,5 14,7 15,4 25,0 27,9 25,0 16,7 23,5 27,3 13,9 18,0

Mai 13,3 11,9 11,8 13,1 25,0 4,7 5,8 >24,1 23,5 15,2 13,7 11,3

No ho sap 24,6 >40,5 22,8 22,3 10,0 14,0 <7,7 31,5 5,9 18,2 25,7 >33,8

No contesta 0,7 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,0 0,8 1,5
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Total Simpatia de partit

% Verticals Valor Jhi² PP ERC PSC C's CUP EcP JxCAT VOX Altres Cap Ns/Nc

Total 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

47a. Ha patit alguna de les següents situacions en el darrer any? Algú ha accedit a les seves dades personals i ha suplantat la seva identitat per internet 
Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

Sí 7,3 2,4 5,1 10,3 >20,0 11,6 7,7 5,6 11,8 15,2 6,5 5,3

No 91,5 95,2 94,9 88,0 80,0 88,4 92,3 92,6 88,2 81,8 92,5 92,5

No ho sap 1,1 2,4 0,0 1,7 0,0 0,0 0,0 1,9 0,0 3,0 1,0 1,5

No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,8

47b. Ha patit alguna de les següents situacions en el darrer any? Ha rebut correus electrònics, missatges per xarxes socials o trucades telefòniques en què es
demanava les seves dades personals de manera fraudulenta 

Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

Sí 44,9 33,3 46,3 38,9 45,0 60,5 61,5 48,1 52,9 60,6 43,6 42,1

No 54,2 64,3 52,9 60,0 55,0 39,5 38,5 51,9 47,1 36,4 55,8 55,6

No ho sap 0,8 2,4 0,7 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,0 0,6 1,5

No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,8

47c. Ha patit alguna de les següents situacions en el darrer any? Ha patit un frau per compres per internet, els béns comprats no s’han lliurat, són falsificats o no són
com s’anunciaven 

Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

Sí 11,3 9,5 9,6 9,1 5,0 11,6 9,6 7,4 17,6 15,2 13,5 9,0

No 88,0 88,1 90,4 89,7 95,0 88,4 90,4 92,6 82,4 81,8 85,9 89,5

No ho sap 0,7 2,4 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,0 0,6 0,8

No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,8

47d. Ha patit alguna de les següents situacions en el darrer any? Algú ha entrat al seu compte de xarxes socials o correu electrònic sense el seu consentiment 
Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

Sí 9,8 7,1 11,0 9,7 0,0 16,3 7,7 5,6 11,8 9,1 11,3 5,3

No 88,4 88,1 88,2 88,6 95,0 81,4 90,4 92,6 82,4 87,9 87,9 90,2

No ho sap 1,8 4,8 0,7 1,7 5,0 2,3 1,9 1,9 5,9 3,0 0,8 3,8

No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,8

47e. Ha patit alguna de les següents situacions en el darrer any? Ha patit un frau bancari per internet 
Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

Sí 6,8 2,4 8,1 6,9 0,0 4,7 7,7 5,6 5,9 3,0 7,7 6,8

No 92,3 95,2 91,9 91,4 100,0 95,3 92,3 94,4 94,1 93,9 91,7 91,7

No ho sap 0,8 2,4 0,0 1,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,0 0,6 0,8

No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,8
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Total Simpatia de partit

% Verticals Valor Jhi² PP ERC PSC C's CUP EcP JxCAT VOX Altres Cap Ns/Nc

Total 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

48. Si alguna dona del seu entorn familiar o d'amistats estigués patint una situació de violència masclista, vostè què faria? 
Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

Aniria a la policia 56,3 57,1 54,4 58,3 60,0 44,2 55,8 46,3 52,9 54,5 59,8 51,1

Trucaria al 112 12,3 14,3 12,5 15,4 >40,0 4,7 13,5 7,4 5,9 <0,0 13,7 <5,3

Aniria al Grup d'Atenció a la
Víctima (GAV), de Mossos
d'Esquadra

10,7 11,9 11,8 12,0 15,0 11,6 11,5 >20,4 0,0 12,1 8,9 9,8

L'ajudaria al moment de
l'agressió

9,4 7,1 10,3 10,3 10,0 11,6 7,7 1,9 17,6 >21,2 9,1 8,3

Aniria a un Servei
d’Informació i Atenció a les
Dones (SIAD)

6,5 7,1 >12,5 4,6 5,0 11,6 5,8 3,7 5,9 0,0 5,1 9,8

Parlaria amb ella 4,4 0,0 5,1 4,0 5,0 7,0 7,7 3,7 5,9 >15,2 3,8 3,0

Trucaria al 016 3,5 0,0 2,9 4,0 0,0 0,0 5,8 3,7 11,8 3,0 3,4 4,5

L'animaria a denunciar 2,2 0,0 2,2 2,3 0,0 >7,0 >7,7 0,0 0,0 0,0 2,2 0,8

Aniria a l'Oficina d'Atenció
a les Víctimes del Delicte
(jutjats)

1,9 2,4 1,5 1,7 5,0 2,3 0,0 3,7 0,0 3,0 1,8 2,3

Aniria a una associació o
entitat de dones

1,8 0,0 1,5 1,7 0,0 2,3 1,9 1,9 5,9 6,1 1,8 0,8

Aniria a un Servei
d’Intervenció Especialitzada
(SIE)

1,4 0,0 2,9 1,7 0,0 >7,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 1,5

Aniria a un advocat/ada o
servei jurídic privat

1,3 4,8 1,5 2,3 0,0 2,3 3,8 0,0 0,0 0,0 0,8 0,8

Trucaria al telèfon
d’informació 900900120

1,1 0,0 >2,9 0,6 0,0 2,3 0,0 1,9 0,0 0,0 0,8 1,5

Aniria a un altre servei
públic municipal o de la
Generalitat

1,0 0,0 1,5 0,6 0,0 >4,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 2,3

M'informaria de com ajudar 0,8 2,4 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,2 0,8

No faria res 0,5 2,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 1,5

Aniria a un sindicat 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 >2,3 0,0 >1,9 0,0 0,0 0,2 0,0

Aniria a un Servei d’Atenció
Integral LGTBI (SAI)

0,3 0,0 0,7 0,0 0,0 >2,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8

Altres 5,2 2,4 4,4 5,7 5,0 4,7 0,0 11,1 0,0 12,1 4,4 7,5

No ho sap 4,6 7,1 4,4 4,0 0,0 0,0 1,9 >11,1 0,0 0,0 4,4 7,5

No contesta 3,3 4,8 0,7 1,7 0,0 0,0 5,8 3,7 5,9 3,0 4,6 2,3

49. L'habitatge en què resideix actualment és:
Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

De compra ja totalment pagat 33,3 47,6 40,4 36,0 40,0 34,9 25,0 >63,0 35,3 15,2 <27,9 32,3

De compra, encara pagant
hipoteca

20,8 19,0 25,7 16,0 25,0 18,6 23,1 16,7 23,5 27,3 21,4 19,5

De lloguer 36,6 23,8 <25,7 41,7 35,0 34,9 44,2 <7,4 35,3 45,5 40,4 38,3

Heretat o donat 3,8 4,8 6,6 2,9 0,0 7,0 1,9 >9,3 0,0 9,1 3,2 0,8

Cedit 1,3 0,0 0,0 1,1 0,0 >4,7 0,0 0,0 0,0 0,0 1,6 2,3

No ho sap 0,5 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 0,8

No contesta 3,8 4,8 1,5 1,7 0,0 0,0 5,8 3,7 5,9 3,0 4,6 6,0

50. Quin percentatge dels ingressos de la seva llar es destina a pagar les despeses de l'habitatge habitual (lloguer, hipoteca, despeses de comunitat, etc.)? 
Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

El 0% 3,3 >9,5 5,9 2,9 0,0 4,7 1,9 1,9 0,0 6,1 2,0 4,5

Menys del 25% 22,6 26,2 >33,1 24,6 20,0 16,3 21,2 >44,4 17,6 24,2 18,6 17,3

Entre el 25 i el 50% 40,3 28,6 36,0 44,0 30,0 46,5 42,3 35,2 35,3 45,5 40,8 41,4

Entre el 50 i el 75% 17,6 19,0 11,8 16,6 20,0 18,6 21,2 <5,6 35,3 12,1 20,2 16,5

Més del 75% 3,3 2,4 1,5 2,9 0,0 4,7 1,9 1,9 0,0 6,1 4,6 1,5

No ho sap 8,5 7,1 11,0 6,9 >25,0 7,0 5,8 5,6 5,9 3,0 8,5 10,5

No contesta 4,6 7,1 <0,7 2,3 5,0 2,3 5,8 5,6 5,9 3,0 5,3 >8,3

51. Com és de probable que pugui tenir problemes els propers 12 mesos per pagar les despeses de l'habitatge habitual (lloguer, hipoteca, despeses de comunitat,
etc.)? 

Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

Molt 5,1 0,0 1,5 5,7 0,0 4,7 >13,5 3,7 >17,6 3,0 5,1 6,8

Bastant 18,8 16,7 15,4 20,6 5,0 16,3 13,5 11,1 11,8 27,3 20,8 20,3

Poc 34,5 21,4 31,6 41,1 55,0 48,8 28,8 31,5 29,4 39,4 34,3 28,6

Gens 35,0 50,0 >48,5 29,1 40,0 27,9 36,5 44,4 23,5 24,2 31,7 37,6

No ho sap 3,1 4,8 2,2 1,7 0,0 2,3 1,9 5,6 >11,8 3,0 3,2 3,8

No contesta 3,5 7,1 0,7 1,7 0,0 0,0 5,8 3,7 5,9 3,0 4,8 3,0
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Total Simpatia de partit

% Verticals Valor Jhi² PP ERC PSC C's CUP EcP JxCAT VOX Altres Cap Ns/Nc

Total 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

52. Té connexió a internet a casa? 
Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

Sí 91,1 83,3 96,3 88,6 100,0 97,7 96,2 92,6 100,0 90,9 89,7 89,5

No 8,8 16,7 <3,7 11,4 0,0 2,3 3,8 7,4 0,0 9,1 10,3 9,8

No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,8

53. Quin tipus de connexió té a casa? 
Base: Té internet a casa 1093 35 131 155 20 42 50 50 17 30 444 119

Banda ampla per fibra òptica 73,9 77,1 70,2 72,3 85,0 85,7 82,0 70,0 70,6 66,7 73,0 77,3

Banda ampla per ADSL 9,5 11,4 >15,3 9,0 5,0 9,5 14,0 14,0 23,5 10,0 7,4 5,9

Banda ampla mòbil/4G per
router

4,3 0,0 3,8 4,5 5,0 0,0 2,0 0,0 0,0 6,7 5,6 5,0

Només em connecto des del
telèfon mòbil

3,3 2,9 3,1 5,8 0,0 2,4 2,0 2,0 5,9 6,7 2,9 2,5

No ho sap 8,7 8,6 7,6 8,4 5,0 2,4 <0,0 14,0 0,0 10,0 10,6 8,4

No contesta 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,8

54. Per quin motiu no té connexió a internet a la seva llar? 
Base: No té internet a casa 109 7 6 22 0 1 2 4 0 3 51 13

No sé utilitzar internet 33,0 42,9 33,3 22,7 0 0,0 100,0 25,0 0 33,3 35,3 30,8

No cal ja que no utilitzo
internet

25,7 28,6 50,0 31,8 0 0,0 0,0 25,0 0 0,0 23,5 23,1

No em puc permetre pagar la
connexió

17,4 14,3 0,0 4,5 0 0,0 0,0 25,0 0 >66,7 21,6 23,1

Si ho necessito acudeixo a
amics i familiars

4,6 14,3 0,0 4,5 0 0,0 0,0 25,0 0 0,0 3,9 0,0

No arriba ni la fibra ni ADSL 2,8 0,0 0,0 4,5 0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 3,9 0,0

No cal, em connecto
mitjançant xarxes d'altres
llocs, majoritàriament xarxes
públiques (biblioteques,
Punts TIC, centres cívics,
wifi públic, etc.)

2,8 0,0 0,0 4,5 0 >100,0 0,0 0,0 0 0,0 2,0 0,0

No tinc dispositius que es
puguin connectar

1,8 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 2,0 7,7

A causa de la mala connexió
de la zona

0,9 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 2,0 0,0

Altres 6,4 0,0 16,7 >18,2 0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 15,4

No ho sap 3,7 0,0 0,0 9,1 0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 3,9 0,0

No contesta 0,9 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 2,0 0,0

55. En la seva vida quotidiana, es troba amb dificultats quan ha d'utilitzar la tecnologia, com ara fer tràmits per internet, configurar el telèfon, el GPS del cotxe...?
Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

Mai 40,6 35,7 42,6 <26,9 35,0 55,8 44,2 37,0 64,7 45,5 41,2 47,4

Gairebé mai 15,1 9,5 10,3 14,9 20,0 23,3 >30,8 9,3 17,6 15,2 16,0 11,3

Alguna vegada 22,7 23,8 >32,4 29,1 30,0 16,3 17,3 35,2 17,6 18,2 <18,4 19,5

Sovint 10,9 16,7 9,6 13,1 15,0 4,7 5,8 7,4 0,0 9,1 11,9 10,5

Sempre 8,5 11,9 4,4 >14,3 0,0 0,0 1,9 9,3 0,0 9,1 9,3 8,3

No ho sap 1,5 2,4 0,7 0,6 0,0 0,0 0,0 1,9 0,0 3,0 2,4 0,8

No contesta 0,8 0,0 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 >2,3

56. Ha sentit parlar del porjecte Aina per recollir veus en català per a les tecnologies de reconeixement de veu?
Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

Sí 15,2 7,1 >22,8 10,3 10,0 >53,5 13,5 >38,9 17,6 15,2 <11,3 9,8

No 84,3 92,9 77,2 89,7 90,0 <46,5 86,5 61,1 82,4 84,8 87,9 88,7

No ho sap 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 0,8

No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,8

57. Quan fa una cerca a llocs com Google/Youtube, en quina llengua ho fa? 
Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

Sempre en català 9,8 4,8 >23,5 <4,0 5,0 >20,9 3,8 >35,2 0,0 3,0 <6,9 8,3

Més en català que en castellà 10,8 2,4 >22,1 <3,4 0,0 >37,2 9,6 >24,1 5,9 12,1 <7,9 11,3

Més en castellà 25,4 26,2 23,5 27,4 25,0 20,9 >40,4 14,8 35,3 36,4 25,1 21,8

Sempre en castellà 35,9 42,9 <16,2 41,1 >70,0 <14,0 34,6 <5,6 52,9 24,2 >41,8 40,6

Altres llengües 6,1 2,4 8,1 5,1 0,0 4,7 7,7 3,7 5,9 12,1 5,9 7,5

No cerco res a Google/Youtube 11,5 19,0 6,6 >18,9 0,0 <0,0 3,8 16,7 0,0 12,1 11,9 10,5

No ho sap 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 >2,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0

No contesta 0,2 >2,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0
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% Verticals Valor Jhi² PP ERC PSC C's CUP EcP JxCAT VOX Altres Cap Ns/Nc
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58. Troba que la presència del català al món digital, videojocs, aplicacions i ficció, és:
Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

Excessiva 4,5 >14,3 1,5 4,6 >15,0 0,0 0,0 0,0 11,8 6,1 4,6 6,0

Adequada 34,8 45,2 <19,1 43,4 55,0 <7,0 32,7 <9,3 58,8 30,3 39,2 34,6

Insuficient 47,4 <14,3 >77,2 <32,6 25,0 >88,4 61,5 >88,9 23,5 45,5 <40,4 44,4

No ho sap 12,8 21,4 <2,2 >18,3 5,0 4,7 3,8 <1,9 5,9 18,2 15,4 15,0

No contesta 0,6 >4,8 0,0 1,1 0,0 0,0 1,9 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0

59. Fins a quin punt se sent segur quan utilitza internet? 
Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

Molt segur/a 10,6 14,3 13,2 9,7 10,0 7,0 15,4 7,4 11,8 6,1 10,3 10,5

Bastant segur/a 45,3 38,1 50,0 41,1 60,0 65,1 >65,4 50,0 41,2 51,5 40,6 45,9

Poc segur/a 28,2 14,3 28,7 26,3 25,0 23,3 15,4 24,1 35,3 30,3 32,1 27,1

Gens segur/a 6,6 14,3 4,4 8,0 5,0 4,7 1,9 5,6 11,8 0,0 6,5 9,0

No ho sap 6,9 11,9 3,7 >11,4 0,0 0,0 1,9 5,6 0,0 9,1 8,1 4,5

No contesta 2,5 7,1 0,0 3,4 0,0 0,0 0,0 >7,4 0,0 3,0 2,4 3,0

60. Durant l'últim any, ha realitzat tràmits amb l'Administració (sol·licituds d'ajuts i beques, pagament d'impostos o multes, matrícules d'estudi, demanar cita al metge)
íntegrament per internet? 

Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

Sí 58,9 47,6 71,3 50,3 65,0 >88,4 >82,7 46,3 76,5 66,7 55,6 54,9

No 40,0 52,4 <27,9 48,0 35,0 <11,6 <17,3 53,7 23,5 33,3 42,8 44,4

No ho sap 0,3 0,0 0,7 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0

No contesta 0,8 0,0 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,2 0,8

61. Va utilitzar alguna identitat digital en algun d’ells? 
Base: Ha fet tràmits 707 20 97 88 13 38 43 25 13 22 275 73

Sí 75,8 70,0 73,2 65,9 69,2 78,9 83,7 68,0 46,2 90,9 80,7 72,6

No 23,1 30,0 25,8 30,7 30,8 21,1 16,3 32,0 46,2 9,1 19,3 23,3

No ho sap 1,1 0,0 1,0 >3,4 0,0 0,0 0,0 0,0 >7,7 0,0 0,0 >4,1

62. Quin tipus d’identitat digital va utilitzar? 
Base: Ha fet tràmits 536 14 71 58 9 30 36 17 6 20 222 53

idcat certificat 21,5 35,7 12,7 15,5 11,1 33,3 30,6 17,6 33,3 30,0 23,0 15,1

idcat Mòbil 13,2 14,3 19,7 5,2 11,1 20,0 11,1 >35,3 0,0 10,0 11,7 13,2

DNIe 22,0 42,9 25,4 20,7 44,4 13,3 16,7 17,6 50,0 15,0 19,8 28,3

Cl@ve 15,3 0,0 14,1 >25,9 11,1 13,3 13,9 5,9 0,0 20,0 16,7 9,4

Cl@ve Pin 19,2 7,1 19,7 27,6 11,1 16,7 16,7 11,8 16,7 20,0 18,9 20,8

Altres 3,7 0,0 4,2 0,0 0,0 0,0 8,3 5,9 0,0 5,0 3,2 >9,4

No ho sap 4,9 0,0 4,2 5,2 11,1 3,3 0,0 5,9 0,0 0,0 6,8 3,8

No contesta 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >2,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

63. En una escala de 0 a 10, on 0 és molt difícil i 10 molt fàcil, com va ser la realització d’aquests tràmits? 
Base: Ha fet tràmits 707 20 97 88 13 38 43 25 13 22 275 73

[0] Molt díficil 4,8 5,0 4,1 5,7 0,0 7,9 0,0 4,0 15,4 9,1 4,0 6,8

[1] 1,1 0,0 1,0 1,1 0,0 2,6 2,3 0,0 >7,7 4,5 0,4 1,4

[2] 4,0 >15,0 3,1 3,4 0,0 2,6 4,7 0,0 7,7 0,0 3,3 8,2

[3] 5,2 5,0 6,2 4,5 7,7 0,0 4,7 12,0 0,0 9,1 5,5 4,1

[4] 5,2 0,0 3,1 3,4 0,0 5,3 2,3 12,0 0,0 4,5 7,3 5,5

[5] 10,6 5,0 13,4 9,1 7,7 10,5 14,0 4,0 7,7 13,6 12,0 5,5

[6] 9,9 0,0 8,2 11,4 7,7 7,9 4,7 20,0 15,4 9,1 10,5 11,0

[7] 15,4 20,0 20,6 18,2 15,4 10,5 18,6 8,0 7,7 13,6 12,0 21,9

[8] 19,5 25,0 20,6 19,3 30,8 26,3 30,2 24,0 0,0 13,6 17,1 17,8

[9] 9,9 5,0 8,2 9,1 23,1 10,5 7,0 16,0 0,0 9,1 11,6 6,8

[10] Molt fàcil 14,1 20,0 11,3 14,8 7,7 15,8 11,6 0,0 >38,5 13,6 16,0 11,0

No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0

Mitjana 6,54 6,55 6,52 6,60 7,46 6,66 6,84 6,16 5,92 5,95 6,64 6,12

Desviació típica 2,69 3,12 2,54 2,71 1,90 2,94 2,30 2,39 4,03 3,11 2,65 2,86

64. Quin element creu que hauria de tenir més importància per la Generalitat a l'hora de decidir quin tipus d'informació professional oferir? 
1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

30,7 21,4 25,7 25,7 45,0 46,5 34,6 22,2 29,4 42,4 32,7 29,3

12,0 14,3 12,5 >18,3 10,0 7,0 9,6 13,0 11,8 15,2 10,3 10,5

16,7 21,4 16,9 20,0 >40,0 9,3 25,0 18,5 11,8 9,1 15,2 13,5

31,1 33,3 38,2 27,4 <5,0 34,9 26,9 31,5 41,2 18,2 30,9 34,6

8,8 7,1 6,6 7,4 0,0 2,3 3,8 13,0 0,0 15,2 10,5 10,5

Base: Total entrevistes 
Els interessos de l’alumnat 
Les necessitats actuals del 
teixit econòmic del territori 
pròxim al centre educatiu

Les necessitats actuals del 
teixit econòmic del país

Les necessitats futures del 
teixit econòmic del país

No ho sap

No contesta 0,8 2,4 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0 1,9 >5,9 0,0 0,4 1,5
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65. Amb quin tipus d'estudis creu que és més fàcil trobar feina? 
Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

Els estudis universitaris 25,3 23,8 28,7 30,3 35,0 20,9 19,2 18,5 5,9 24,2 25,7 22,6

Els estudis de Formació
Professional de grau superior
(Cicles Formatius)

58,4 54,8 60,3 58,9 60,0 69,8 67,3 63,0 82,4 57,6 55,8 54,9

Els dos per igual 12,6 14,3 9,6 8,6 0,0 7,0 13,5 14,8 5,9 12,1 15,4 13,5

No ho sap 3,4 7,1 1,5 2,3 5,0 2,3 0,0 3,7 0,0 3,0 3,0 >9,0

No contesta 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >5,9 >3,0 0,2 0,0

66. Quin tipus d'estudis creu que permeten trobar una feina més ben pagada? 
Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

Estudis universitaris 52,4 40,5 57,4 56,0 60,0 58,1 61,5 35,2 58,8 57,6 50,7 51,1

Els estudis de Formació
Professional de grau superior
(Cicles Formatius)

28,8 38,1 30,1 33,1 25,0 20,9 26,9 40,7 35,3 21,2 26,9 26,3

Els dos per igual 13,1 11,9 9,6 <7,4 10,0 16,3 9,6 11,1 5,9 15,2 15,8 16,5

No ho sap 5,3 9,5 2,9 3,4 5,0 4,7 1,9 >13,0 0,0 6,1 5,9 6,0

No contesta 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0

67. Troba excessiva, adequada o insuficient la presència de subtítols i doblatges de sèries en català a la televisió, cinema o plataformes?
Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

Excessiva 6,1 >23,8 3,7 6,3 5,0 2,3 0,0 0,0 5,9 3,0 6,7 7,5

Adequada 44,1 52,4 <31,6 53,7 >80,0 <7,0 44,2 <18,5 70,6 48,5 47,5 41,4

Insuficient 38,8 <14,3 >58,8 <27,4 15,0 >90,7 50,0 >77,8 23,5 30,3 <32,1 36,1

No ho sap 10,2 7,1 <4,4 11,4 0,0 <0,0 5,8 <0,0 0,0 18,2 12,9 15,0

No contesta 0,9 2,4 1,5 1,1 0,0 0,0 0,0 >3,7 0,0 0,0 0,8 0,0

68. En el darrer any, ha fet alguna reforma a casa seva o a l'edifici on viu?
Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

Sí 20,8 14,3 25,0 18,3 25,0 18,6 21,2 25,9 23,5 30,3 19,6 21,8

No 78,8 85,7 75,0 81,7 75,0 81,4 78,8 74,1 76,5 69,7 79,6 77,4

No ho sap 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0

No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,8

69. I en el proper any, té previst fer alguna reforma a casa seva o a l'edifici on viu?
Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

Sí 14,8 14,3 18,4 19,4 15,0 16,3 7,7 16,7 5,9 15,2 14,1 10,5

No 83,0 85,7 77,2 80,0 85,0 83,7 88,5 81,5 88,2 84,8 83,8 85,7

No ho sap 2,1 0,0 4,4 0,6 0,0 0,0 3,8 1,9 5,9 0,0 2,0 3,0

No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,8

70. Indiqui quin tipus de reforma ha fet o té previst fer:
Base: Ha fet/Té previst fer
reformes

346 8 45 52 7 14 14 19 5 11 132 39

Millores per facilitar
l'accés (rampes, ascensors,
canviar banyera per un plat
de dutxa...)

46,5 62,5 35,6 48,1 42,9 35,7 50,0 63,2 40,0 36,4 48,5 46,2

Resolució de problemes
estrucutrals de l'edifici o
l'habitatge

32,7 12,5 42,2 38,5 14,3 35,7 28,6 31,6 40,0 36,4 27,3 38,5

Millores per estalviar energia 15,6 12,5 26,7 13,5 0,0 28,6 7,1 10,5 0,0 18,2 15,9 10,3

Altres 19,7 12,5 15,6 15,4 42,9 21,4 28,6 15,8 20,0 36,4 20,5 17,9

No ho sap 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0

No contesta 0,3 0,0 >2,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

71. Ha pensat vostè en posar plaques solars al terrat de casa seva? 
Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

Sí 26,3 16,7 >40,4 19,4 20,0 39,5 28,8 >53,7 17,6 30,3 <21,4 27,1

No 72,4 83,3 58,8 78,3 75,0 60,5 71,2 <46,3 76,5 69,7 77,4 71,4

No ho sap 1,3 0,0 0,7 2,3 5,0 0,0 0,0 0,0 5,9 0,0 1,2 1,5

72. Creu que tots els municipis han de cedir terrenys per ubicar-hi parcs de producció d'energia eòlica i solar? 
Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

Sí 75,5 69,0 75,0 78,9 70,0 79,1 82,7 75,9 88,2 75,8 75,4 69,2

No 14,9 19,0 17,6 13,7 15,0 11,6 13,5 16,7 5,9 18,2 13,9 17,3

No ho sap 9,1 11,9 6,6 7,4 15,0 7,0 3,8 7,4 5,9 6,1 10,3 12,0

No contesta 0,5 0,0 0,7 0,0 0,0 2,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 1,5
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73. Fins a quin punt està a favor que s'instal·lin parcs solars o eòlics a Catalunya? Utilitzi una escala de 0 a 10, on 0 és gens a favor i 10 totalment a favor.  
Base: Mostra 1 240 9 32 37 2 7 9 7 1 7 102 27

[0] Gens a favor 1,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,9 3,7

[1] 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0

[2] 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 3,7

[3] 0,8 0,0 3,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,7

[4] 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >3,7

[5] 7,1 0,0 3,1 8,1 0,0 0,0 0,0 >42,9 0,0 0,0 7,8 7,4

[6] 4,2 11,1 0,0 >10,8 0,0 14,3 0,0 0,0 0,0 0,0 3,9 0,0

[7] 12,9 0,0 6,3 13,5 0,0 >42,9 22,2 14,3 0,0 14,3 13,7 11,1

[8] 17,1 11,1 18,8 10,8 50,0 0,0 33,3 14,3 0,0 14,3 19,6 14,8

[9] 10,0 22,2 9,4 2,7 0,0 14,3 0,0 0,0 0,0 14,3 14,7 3,7

[10] Totalment a favor 42,1 55,6 56,3 51,4 50,0 28,6 44,4 28,6 100,0 57,1 32,4 44,4

No ho sap 2,5 0,0 3,1 2,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,9 3,7

Mitjana 8,25 9,11 8,94 8,47 9,00 8,00 8,67 7,14 10,00 9,14 7,98 7,73

Desviació típica 2,15 1,36 1,67 1,83 1,41 1,63 1,32 2,27 1,21 2,32 2,89

74. Fins a quin punt està a favor que s'instal·lin parcs solars o eòlics a prop del seu municipi? Utilitzi una escala de 0 a 10, on 0 és gens a favor i 10 totalment a favor. 
Base: Mostra 2 230 11 21 38 5 7 13 12 0 6 88 29

[0] Gens a favor 3,0 0,0 9,5 2,6 0,0 0,0 0,0 8,3 0 0,0 2,3 3,4

[1] 0,9 0,0 0,0 2,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 1,1 0,0

[2] 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 1,1 >6,9

[3] 0,9 0,0 0,0 >5,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0

[4] 1,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >16,7 0 0,0 2,3 0,0

[5] 10,4 18,2 9,5 5,3 20,0 0,0 7,7 16,7 0 16,7 9,1 17,2

[6] 5,7 9,1 9,5 2,6 0,0 0,0 7,7 0,0 0 0,0 6,8 6,9

[7] 11,3 0,0 4,8 18,4 20,0 28,6 15,4 8,3 0 0,0 12,5 3,4

[8] 13,9 >36,4 9,5 18,4 20,0 14,3 23,1 8,3 0 33,3 10,2 6,9

[9] 12,2 9,1 19,0 7,9 40,0 0,0 7,7 25,0 0 33,3 6,8 20,7

[10] Totalment a favor 28,7 9,1 33,3 26,3 0,0 57,1 23,1 8,3 0 16,7 37,5 20,7

No ho sap 3,0 9,1 0,0 5,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 2,3 6,9

No contesta 7,0 9,1 4,8 5,3 0,0 0,0 15,4 8,3 0 0,0 8,0 6,9

Mitjana 7,62 7,44 7,55 7,50 7,60 8,86 8,00 6,36 8,17 7,85 7,12

Desviació típica 2,54 1,74 3,10 2,62 1,67 1,46 1,67 3,04 1,72 2,50 2,89

75. Fins a quin punt està a favor que s'instal·lin parcs solars o eòlics a Catalunya encara que això empitjori la qualitat del paisatge? Utilitzi una escala de 0 a 10, on 0 és
gens a favor i 10 totalment a favor. 

Base: Mostra 3 250 5 30 36 3 14 14 11 7 8 98 24

[0] Gens a favor 5,2 20,0 10,0 8,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 12,5 4,1 4,2

[1] 0,4 0,0 >3,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

[2] 1,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,0 4,2

[3] 2,4 0,0 3,3 0,0 0,0 7,1 0,0 9,1 0,0 0,0 2,0 4,2

[4] 1,6 0,0 3,3 2,8 0,0 0,0 0,0 >9,1 0,0 0,0 1,0 0,0

[5] 14,0 20,0 10,0 5,6 33,3 21,4 14,3 0,0 14,3 0,0 19,4 12,5

[6] 8,0 0,0 13,3 13,9 33,3 7,1 0,0 0,0 0,0 0,0 7,1 8,3

[7] 12,0 0,0 6,7 5,6 0,0 7,1 0,0 9,1 0,0 12,5 >19,4 16,7

[8] 14,4 20,0 16,7 13,9 0,0 14,3 14,3 18,2 14,3 12,5 15,3 8,3

[9] 8,0 >40,0 6,7 11,1 0,0 7,1 7,1 0,0 0,0 25,0 7,1 4,2

[10] Totalment a favor 30,0 0,0 23,3 36,1 33,3 28,6 >64,3 54,5 57,1 37,5 19,4 37,5

No ho sap 1,6 0,0 3,3 2,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,0 0,0

No contesta 1,2 0,0 0,0 0,0 0,0 >7,1 0,0 0,0 >14,3 0,0 1,0 0,0

Mitjana 7,26 6,20 6,52 7,54 7,00 7,38 8,93 8,18 8,83 7,88 6,92 7,29

Desviació típica 2,74 3,83 3,24 2,95 2,65 2,40 1,82 2,56 2,04 3,36 2,49 2,87

                          

3.2.1 Encreuaments. Simpatia de partit. Percentatges verticals amb marca Jhi2

Òmnibus de la Generalitat de Catalunya. 2022-2
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Total Simpatia de partit

% Verticals Valor Jhi² PP ERC PSC C's CUP EcP JxCAT VOX Altres Cap Ns/Nc

Total 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

76. Fins a quin punt està a favor que s'instal·lin parcs solars o eòlics a prop del seu municipi si això permet una reducció important en les emissions que provoquen el
canvi climàtic? Utilitzi una escala de 0 a 10, on 0 és gens a favor i 10 totalment a favor. 

Base: Mostra 4 230 3 28 28 7 7 6 9 3 7 102 30

[0] Gens a favor 1,3 0,0 0,0 3,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 3,3

[1] 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >11,1 0,0 0,0 2,0 0,0

[2] 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,9 0,0

[3] 2,6 >33,3 0,0 0,0 14,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,9 0,0

[4] 0,9 0,0 3,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0

[5] 8,7 0,0 7,1 10,7 0,0 0,0 16,7 0,0 0,0 14,3 9,8 10,0

[6] 7,4 33,3 10,7 14,3 14,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,9 13,3

[7] 7,0 0,0 7,1 7,1 0,0 >28,6 16,7 11,1 33,3 0,0 5,9 3,3

[8] 15,2 33,3 17,9 14,3 42,9 14,3 0,0 >44,4 0,0 28,6 9,8 16,7

[9] 9,1 0,0 14,3 3,6 14,3 0,0 0,0 11,1 0,0 0,0 11,8 6,7

[10] Totalment a favor 41,3 0,0 39,3 46,4 14,3 57,1 66,7 22,2 66,7 42,9 42,2 40,0

No ho sap 2,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 14,3 4,9 0,0

No contesta 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 >6,7

Mitjana 8,00 5,67 8,29 8,00 7,43 8,86 8,67 7,67 9,00 8,50 7,90 8,00

Desviació típica 2,43 2,52 1,86 2,45 2,30 1,46 2,16 2,69 1,73 1,97 2,68 2,42

77. Fins a quin punt està a favor que s'instal·lin parcs solars o eòlics a prop del seu municipi si això permet reduir els impostos municipals que paga? Utilitzi una escala
de 0 a 10, on 0 és gens a favor i 10 totalment a favor. 

Base: Mostra 5 250 14 25 36 3 8 10 15 6 5 105 23

[0] Gens a favor 3,2 7,1 0,0 0,0 0,0 12,5 0,0 6,7 0,0 0,0 3,8 4,3

[2] 0,4 0,0 0,0 >2,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

[3] 0,8 0,0 4,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >6,7 0,0 0,0 0,0 0,0

[4] 0,8 0,0 0,0 2,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0

[5] 10,0 14,3 8,0 5,6 >66,7 0,0 10,0 20,0 16,7 0,0 9,5 8,7

[6] 5,6 7,1 8,0 2,8 0,0 0,0 10,0 0,0 0,0 0,0 8,6 0,0

[7] 12,4 14,3 4,0 13,9 0,0 0,0 10,0 13,3 16,7 0,0 14,3 17,4

[8] 13,6 0,0 24,0 13,9 0,0 12,5 10,0 6,7 0,0 20,0 16,2 8,7

[9] 9,2 21,4 8,0 5,6 0,0 >50,0 20,0 0,0 16,7 0,0 8,6 0,0

[10] Totalment a favor 39,6 28,6 44,0 52,8 33,3 25,0 40,0 46,7 50,0 80,0 29,5 56,5

No ho sap 3,6 7,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 6,7 4,3

No contesta 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,9 0,0

Mitjana 8,00 7,46 8,32 8,47 6,67 8,00 8,40 7,33 8,50 9,60 7,71 8,36

Desviació típica 2,39 2,93 1,99 2,06 2,89 3,30 1,84 3,15 2,07 0,89 2,38 2,54

78. Fins a quin punt està vostè d'acord amb restringir la circulació de vehicles sense etiqueta ambiental per millorar la qualitat de l'aire? Utilitzi una escala de 0 a 10, on
0 és gens d'acord i 10 totalment d'acord.  

Base: Mostra 1 862 42 136 175 20 43 0 0 0 0 332 114

[1] 6,0 >100,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 0 0 0 0 <2,4 1,8

[3] 19,6 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 0 0 0 0 <8,7 <3,5

[4] 24,7 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 0 0 0 0 <10,5 <2,6

[6] 2,7 0,0 0,0 <0,0 >100,0 0,0 0 0 0 0 <0,6 0,9

[10] Totalment d'acord 5,6 0,0 <0,0 <0,0 0,0 >100,0 0 0 0 0 <1,5 <0,0

No ho sap 13,2 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 <0,0 0 0 0 0 14,8 >57,0

No contesta 28,2 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0 0 0 0 >61,4 34,2

Mitjana 4,02 1,00 3,00 4,00 6,00 10,00 3,76 3,20

Desviació típica 2,21 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1,91 1,48

79. Fins a quin punt està vostè d'acord amb restringir la circulació de vehicles sense etiqueta ambiental per millorar la qualitat de l'aire del seu municipi? Utilitzi una
escala de 0 a 10, on 0 és gens d'acord i 10 totalment d'acord. 

Base: Mostra 2 409 14 44 54 10 14 18 21 0 10 188 36

[0] Gens d'acord 12,5 14,3 6,8 3,7 10,0 14,3 5,6 14,3 0 20,0 12,8 >30,6

[1] 4,2 0,0 0,0 5,6 0,0 0,0 5,6 9,5 0 0,0 4,8 5,6

[2] 3,7 7,1 6,8 1,9 0,0 0,0 5,6 0,0 0 0,0 4,8 0,0

[3] 3,9 0,0 9,1 1,9 0,0 7,1 0,0 9,5 0 0,0 3,2 5,6

[4] 5,1 7,1 2,3 5,6 0,0 0,0 5,6 4,8 0 0,0 6,9 2,8

[5] 14,4 21,4 13,6 9,3 10,0 0,0 27,8 23,8 0 20,0 14,4 13,9

[6] 8,3 0,0 15,9 5,6 20,0 >28,6 0,0 4,8 0 20,0 6,4 8,3

[7] 12,7 21,4 9,1 11,1 20,0 7,1 11,1 9,5 0 10,0 15,4 5,6

[8] 9,8 0,0 11,4 9,3 >30,0 21,4 16,7 4,8 0 0,0 9,0 8,3

[9] 5,9 0,0 9,1 7,4 10,0 0,0 11,1 0,0 0 0,0 5,3 8,3

[10] Totalment d'acord 16,9 21,4 15,9 >37,0 0,0 14,3 11,1 9,5 0 30,0 13,8 11,1

No ho sap 2,4 7,1 0,0 1,9 0,0 7,1 0,0 4,8 0 0,0 3,2 0,0

No contesta 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >4,8 0 0,0 0,0 0,0

Mitjana 5,70 5,54 6,09 7,19 6,40 6,00 6,00 4,47 5,90 5,46 4,44

Desviació típica 3,28 3,45 2,95 3,09 2,55 3,24 2,97 3,15 3,70 3,25 3,75

                          

3.2.1 Encreuaments. Simpatia de partit. Percentatges verticals amb marca Jhi2

Òmnibus de la Generalitat de Catalunya. 2022-2
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Total Simpatia de partit

% Verticals Valor Jhi² PP ERC PSC C's CUP EcP JxCAT VOX Altres Cap Ns/Nc

Total 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

80. Fins a quin punt està vostè d'acord amb restringir la circulació de vehicles sense etiqueta ambiental per lluitar contra el canvi climàtic? Utilitzi una escala de 0 a 10,
on 0 és gens d'acord i 10 totalment d'acord 

Base: Mostra 3 394 15 38 66 3 18 20 19 6 11 146 52

[0] Gens d'acord 11,4 13,3 15,8 7,6 0,0 0,0 0,0 0,0 16,7 27,3 13,0 17,3

[1] 3,6 >13,3 5,3 3,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4,8 1,9

[2] 3,8 0,0 >10,5 0,0 >66,7 11,1 10,0 0,0 0,0 0,0 2,7 1,9

[3] 3,8 0,0 0,0 3,0 >33,3 11,1 5,0 5,3 16,7 9,1 4,1 0,0

[4] 2,8 6,7 2,6 4,5 0,0 0,0 0,0 5,3 0,0 0,0 2,7 1,9

[5] 19,5 13,3 26,3 19,7 0,0 33,3 <0,0 36,8 16,7 27,3 15,1 25,0

[6] 5,6 6,7 0,0 6,1 0,0 11,1 0,0 15,8 0,0 9,1 5,5 5,8

[7] 8,9 13,3 13,2 10,6 0,0 5,6 10,0 15,8 16,7 0,0 8,2 3,8

[8] 11,4 13,3 5,3 7,6 0,0 11,1 >40,0 5,3 0,0 9,1 13,0 9,6

[9] 3,0 0,0 0,0 4,5 0,0 >11,1 0,0 5,3 0,0 0,0 2,7 3,8

[10] Totalment d'acord 22,1 20,0 21,1 33,3 0,0 5,6 35,0 10,5 33,3 18,2 21,2 17,3

No ho sap 3,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >6,8 5,8

No contesta 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >5,8

Mitjana 5,91 5,47 5,13 6,74 2,33 5,72 7,75 6,21 5,83 4,73 5,80 5,48

Desviació típica 3,33 3,60 3,51 3,14 0,58 2,40 2,57 1,93 3,97 3,72 3,47 3,51

81a. Com valora la qualitat de l’aigua que surt per l’aixeta de casa en una escala de 0 a 10, on 0 és molt deficient i 10 excel·lent, en cadascun dels següents aspectes: El
sabor 

Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

[0] Molt deficient 16,3 21,4 15,4 11,4 25,0 11,6 15,4 5,6 35,3 12,1 18,2 18,0

[1] 5,6 0,0 7,4 6,3 5,0 0,0 11,5 3,7 5,9 12,1 5,1 5,3

[2] 7,3 2,4 6,6 6,3 15,0 7,0 5,8 3,7 0,0 3,0 8,1 10,5

[3] 6,6 2,4 8,1 8,0 5,0 4,7 5,8 9,3 11,8 12,1 6,5 3,0

[4] 7,7 4,8 5,1 8,6 10,0 11,6 >15,4 9,3 11,8 3,0 7,1 7,5

[5] 13,2 14,3 12,5 16,6 15,0 11,6 7,7 9,3 11,8 12,1 13,5 12,0

[6] 10,1 19,0 11,8 10,9 5,0 >20,9 13,5 16,7 0,0 9,1 8,1 6,8

[7] 11,1 14,3 11,0 10,9 5,0 11,6 9,6 >20,4 5,9 15,2 10,1 11,3

[8] 9,3 9,5 11,0 6,3 10,0 14,0 9,6 7,4 5,9 12,1 9,7 8,3

[9] 2,8 0,0 2,9 3,4 0,0 4,7 1,9 5,6 5,9 3,0 1,8 5,3

[10] Excel·lent 7,3 11,9 5,1 9,1 5,0 2,3 3,8 5,6 0,0 3,0 8,1 8,3

No ho sap 3,0 0,0 2,9 2,3 0,0 0,0 0,0 3,7 5,9 3,0 3,8 3,8

Mitjana 4,60 5,12 4,55 4,85 3,60 5,16 4,21 5,50 3,06 4,56 4,48 4,59

Desviació típica 3,12 3,25 3,08 3,00 3,10 2,69 2,97 2,62 3,11 3,03 3,20 3,32

81b. Com valora la qualitat de l’aigua que surt per l’aixeta de casa en una escala de 0 a 10, on 0 és molt deficient i 10 excel·lent, en cadascun dels següents aspectes:
El color/aspecte 

Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

[0] Molt deficient 6,4 7,1 7,4 6,9 5,0 0,0 5,8 0,0 11,8 3,0 7,5 6,0

[1] 1,8 0,0 2,2 1,7 >10,0 0,0 1,9 1,9 5,9 3,0 1,2 2,3

[2] 2,4 0,0 3,7 1,7 0,0 0,0 0,0 3,7 5,9 0,0 2,6 3,8

[3] 3,7 7,1 1,5 2,3 >15,0 4,7 0,0 1,9 5,9 0,0 4,8 3,0

[4] 4,9 0,0 6,6 4,6 >15,0 4,7 5,8 0,0 0,0 6,1 4,6 6,8

[5] 17,2 11,9 11,8 21,1 15,0 18,6 17,3 20,4 23,5 15,2 17,2 17,3

[6] 9,4 >21,4 8,8 9,1 10,0 16,3 15,4 11,1 5,9 9,1 7,5 9,0

[7] 13,8 14,3 15,4 12,6 10,0 11,6 11,5 18,5 11,8 18,2 14,9 8,3

[8] 18,1 19,0 21,3 17,7 10,0 18,6 25,0 22,2 11,8 21,2 16,4 18,0

[9] 7,0 2,4 9,6 4,6 5,0 9,3 7,7 5,6 5,9 >18,2 6,5 8,3

[10] Excel·lent 14,3 16,7 11,0 16,6 5,0 16,3 7,7 14,8 5,9 6,1 15,6 15,0

No ho sap 0,9 0,0 0,7 0,6 0,0 0,0 1,9 0,0 >5,9 0,0 0,8 2,3

No contesta 0,3 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0

Mitjana 6,33 6,50 6,32 6,35 4,95 7,00 6,43 6,89 5,06 6,79 6,27 6,28

Desviació típica 2,75 2,65 2,82 2,77 2,72 2,05 2,46 2,16 3,13 2,33 2,85 2,86

                          

3.2.1 Encreuaments. Simpatia de partit. Percentatges verticals amb marca Jhi2

Òmnibus de la Generalitat de Catalunya. 2022-2
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Total Simpatia de partit

% Verticals Valor Jhi² PP ERC PSC C's CUP EcP JxCAT VOX Altres Cap Ns/Nc

Total 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

81c. Com valora la qualitat de l’aigua que surt per l’aixeta de casa en una escala de 0 a 10, on 0 és molt deficient i 10 excel·lent, en cadascun dels següents aspectes: La
seguretat sanitària 

Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

[0] Molt deficient 6,8 11,9 5,9 6,3 10,0 0,0 3,8 3,7 >35,3 3,0 7,5 6,0

[1] 1,8 0,0 2,9 1,1 5,0 0,0 1,9 0,0 0,0 0,0 2,0 2,3

[2] 4,8 4,8 4,4 2,9 0,0 2,3 1,9 5,6 5,9 6,1 5,5 7,5

[3] 3,8 0,0 3,7 2,9 5,0 2,3 1,9 0,0 5,9 6,1 4,6 4,5

[4] 3,3 0,0 3,7 2,9 0,0 0,0 5,8 7,4 0,0 6,1 2,8 4,5

[5] 11,8 11,9 9,6 13,7 >40,0 9,3 3,8 9,3 11,8 3,0 12,5 12,0

[6] 7,5 7,1 6,6 6,9 15,0 >16,3 5,8 5,6 0,0 6,1 7,5 8,3

[7] 13,8 16,7 17,6 >19,4 10,0 7,0 17,3 18,5 5,9 12,1 12,3 7,5

[8] 16,9 21,4 19,1 13,7 10,0 23,3 >28,8 22,2 5,9 24,2 14,9 16,5

[9] 8,8 2,4 9,6 8,6 0,0 9,3 5,8 7,4 11,8 6,1 9,7 9,8

[10] Excel·lent 15,6 19,0 12,5 18,3 5,0 >27,9 19,2 16,7 11,8 12,1 14,3 15,8

No ho sap 5,0 4,8 4,4 3,4 0,0 0,0 3,8 3,7 5,9 12,1 6,1 5,3

No contesta 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 >2,3 0,0 0,0 0,0 >3,0 0,2 0,0

Mitjana 6,40 6,42 6,41 6,65 5,10 7,71 7,12 6,87 4,25 6,61 6,21 6,22

Desviació típica 2,94 3,16 2,86 2,80 2,55 2,08 2,59 2,58 4,07 2,74 3,03 3,05

82. En conjunt, posi nota al grau de corrupció del sector públic utilitzant l’escala que veu en pantalla: 
Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

[0] País molt net de corrupció 0,2 >2,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0

[1] 0,9 2,4 1,5 1,1 0,0 0,0 1,9 0,0 0,0 0,0 0,6 1,5

[2] 1,8 2,4 2,2 1,7 5,0 2,3 1,9 0,0 0,0 0,0 2,0 1,5

[3] 1,0 0,0 0,7 0,0 0,0 >4,7 0,0 1,9 0,0 0,0 1,0 2,3

[4] 1,4 2,4 1,5 1,1 0,0 0,0 0,0 3,7 0,0 >6,1 1,2 1,5

[5] 1,8 2,4 0,7 2,9 0,0 2,3 0,0 0,0 0,0 0,0 2,2 2,3

[6] 10,2 4,8 <3,7 14,3 10,0 14,0 5,8 5,6 11,8 12,1 10,9 12,0

[7] 6,9 2,4 7,4 6,9 10,0 4,7 5,8 7,4 0,0 0,0 6,1 >14,3

[8] 10,4 7,1 15,4 12,0 0,0 9,3 >19,2 14,8 5,9 15,2 8,7 6,8

[9] 12,3 7,1 14,7 >18,3 20,0 9,3 15,4 13,0 11,8 18,2 10,7 <6,0

[10] País amb un nivell molt
alt de corrupció

15,6 26,2 14,0 16,6 15,0 20,9 11,5 25,9 23,5 27,3 14,3 9,0

No ho sap 15,1 14,3 13,2 12,6 15,0 11,6 15,4 16,7 5,9 6,1 17,6 15,0

No contesta 22,4 26,2 25,0 <12,6 25,0 20,9 23,1 11,1 41,2 15,2 24,4 27,8

83. En comparació amb abans de la pandèmia, considera que el seu grau de satisfacció amb la vida és: 
Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

Molt pitjor 4,4 9,5 2,9 5,1 0,0 2,3 0,0 7,4 5,9 3,0 4,8 3,8

Pitjor 35,1 26,2 31,6 40,6 35,0 25,6 36,5 37,0 23,5 36,4 35,8 34,6

Igual 47,1 50,0 50,0 44,6 50,0 53,5 51,9 51,9 52,9 45,5 46,7 41,4

Millor 10,3 11,9 13,2 6,9 10,0 16,3 7,7 3,7 11,8 12,1 9,9 13,5

Molt millor 2,3 2,4 2,2 2,9 5,0 2,3 1,9 0,0 5,9 0,0 1,8 3,8

No ho sap 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,9 0,0 0,0 0,0 0,8 1,5

No contesta 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >3,0 0,2 >1,5

84a. En una escala de 0 a 10, on 0 és gens i 10 molt, fins a quin punt creu que pandèmia de la COVID-19 ha perjudicat: La seva salut 
Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

[0] Gens 37,2 35,7 39,7 33,1 30,0 44,2 34,6 29,6 35,3 36,4 37,0 44,4

[1] 3,8 4,8 6,6 2,3 5,0 2,3 3,8 7,4 0,0 3,0 3,6 3,0

[2] 7,7 7,1 5,1 8,6 5,0 7,0 3,8 5,6 17,6 9,1 7,9 9,8

[3] 5,5 11,9 5,1 2,3 5,0 9,3 7,7 1,9 0,0 0,0 6,3 6,8

[4] 4,8 4,8 5,1 2,3 10,0 7,0 7,7 3,7 0,0 12,1 5,7 <0,8

[5] 12,4 7,1 13,2 12,0 20,0 16,3 11,5 20,4 23,5 12,1 10,5 14,3

[6] 7,1 7,1 7,4 10,3 0,0 4,7 5,8 9,3 5,9 15,2 6,5 4,5

[7] 7,9 2,4 5,1 10,9 15,0 4,7 13,5 5,6 0,0 9,1 8,1 7,5

[8] 6,7 4,8 6,6 9,7 5,0 4,7 5,8 7,4 11,8 0,0 7,1 3,8

[9] 1,8 4,8 1,5 1,7 5,0 0,0 1,9 3,7 0,0 3,0 1,4 1,5

[10] Molt 5,1 9,5 4,4 6,9 0,0 0,0 3,8 5,6 5,9 0,0 5,9 3,0

No ho sap 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0

No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,8

Mitjana 3,35 3,45 3,10 3,95 3,60 2,51 3,54 3,83 3,41 3,12 3,37 2,73

Desviació típica 3,27 3,54 3,22 3,45 3,07 2,67 3,23 3,32 3,34 2,87 3,31 3,07

                          

3.2.1 Encreuaments. Simpatia de partit. Percentatges verticals amb marca Jhi2
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Total Simpatia de partit

% Verticals Valor Jhi² PP ERC PSC C's CUP EcP JxCAT VOX Altres Cap Ns/Nc

Total 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

84b. En una escala de 0 a 10, on 0 és gens i 10 molt, fins a quin punt creu que pandèmia de la COVID-19 ha perjudicat: La seva situació econòmica 
Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

[0] Gens 29,7 42,9 35,3 25,1 <5,0 30,2 28,8 38,9 29,4 30,3 29,3 27,1

[1] 2,3 2,4 2,2 0,6 5,0 2,3 >9,6 3,7 0,0 0,0 2,4 1,5

[2] 5,8 4,8 5,9 4,6 0,0 7,0 9,6 9,3 11,8 0,0 5,7 6,8

[3] 5,2 7,1 3,7 4,0 5,0 4,7 0,0 1,9 0,0 9,1 6,5 6,0

[4] 3,9 4,8 2,2 4,6 10,0 0,0 0,0 5,6 0,0 3,0 4,6 3,8

[5] 13,0 9,5 15,4 13,7 15,0 16,3 5,8 16,7 0,0 15,2 11,9 15,8

[6] 7,8 11,9 11,0 9,1 15,0 11,6 13,5 3,7 5,9 15,2 5,5 6,0

[7] 8,9 4,8 9,6 8,6 20,0 4,7 >17,3 7,4 0,0 6,1 9,5 6,8

[8] 10,3 2,4 7,4 13,1 15,0 18,6 7,7 7,4 17,6 15,2 9,7 11,3

[9] 3,7 0,0 2,9 >6,9 5,0 0,0 1,9 1,9 11,8 3,0 3,2 4,5

[10] Molt 8,9 9,5 4,4 9,7 5,0 4,7 5,8 1,9 >23,5 0,0 11,5 9,0

No ho sap 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,9 0,0 0,0 0,2 0,8

No contesta 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >3,0 0,0 0,8

Mitjana 4,26 3,19 3,74 4,87 5,80 4,09 3,96 3,08 5,41 4,09 4,33 4,38

Desviació típica 3,50 3,43 3,33 3,49 2,53 3,37 3,47 3,12 4,33 3,17 3,58 3,48

84c. En una escala de 0 a 10, on 0 és gens i 10 molt, fins a quin punt creu que pandèmia de la COVID-19 ha perjudicat: Les seves relacions socials 
Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

[0] Gens 24,3 33,3 23,5 18,9 10,0 23,3 21,2 24,1 35,3 18,2 25,9 27,8

[1] 2,6 2,4 2,2 1,7 >10,0 0,0 0,0 1,9 0,0 6,1 3,0 3,0

[2] 4,4 2,4 4,4 4,0 0,0 4,7 3,8 1,9 5,9 0,0 5,3 5,3

[3] 5,7 4,8 5,9 4,6 >25,0 4,7 5,8 0,0 5,9 6,1 6,1 5,3

[4] 5,9 >14,3 7,4 7,4 5,0 9,3 7,7 3,7 0,0 9,1 4,2 5,3

[5] 13,0 7,1 >20,6 15,4 10,0 9,3 9,6 16,7 11,8 9,1 11,3 12,8

[6] 9,3 9,5 <3,7 10,3 5,0 9,3 >19,2 11,1 11,8 12,1 8,7 11,3

[7] 11,9 4,8 8,8 14,3 20,0 14,0 11,5 13,0 5,9 >24,2 11,5 11,3

[8] 12,6 11,9 13,2 11,4 5,0 18,6 11,5 20,4 5,9 9,1 13,9 6,8

[9] 3,7 2,4 4,4 4,0 5,0 2,3 >9,6 1,9 5,9 6,1 2,6 4,5

[10] Molt 6,3 7,1 5,9 8,0 5,0 4,7 0,0 5,6 11,8 0,0 7,3 5,3

No ho sap 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,8

No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,8

Mitjana 4,55 3,93 4,49 4,99 4,60 4,77 4,79 4,96 4,18 4,76 4,47 4,15

Desviació típica 3,30 3,45 3,24 3,16 2,96 3,25 3,05 3,30 3,81 2,99 3,39 3,30

84d. En una escala de 0 a 10, on 0 és gens i 10 molt, fins a quin punt creu que pandèmia de la COVID-19 ha perjudicat: La seva vida en general 
Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

[0] Gens 21,5 >35,7 25,0 14,9 10,0 20,9 19,2 9,3 29,4 15,2 24,2 20,3

[1] 2,9 7,1 2,2 2,9 5,0 4,7 1,9 1,9 5,9 3,0 2,8 2,3

[2] 5,4 2,4 3,7 6,9 0,0 7,0 1,9 3,7 11,8 3,0 6,3 5,3

[3] 6,4 >14,3 3,7 8,0 15,0 2,3 9,6 11,1 5,9 6,1 4,6 8,3

[4] 5,3 2,4 7,4 2,9 10,0 7,0 9,6 5,6 0,0 12,1 3,8 9,0

[5] 14,6 11,9 14,0 11,4 20,0 20,9 5,8 20,4 0,0 18,2 14,9 18,0

[6] 10,9 2,4 >18,4 13,1 10,0 11,6 >23,1 11,1 0,0 12,1 <7,7 11,3

[7] 12,2 7,1 9,6 15,4 20,0 7,0 9,6 13,0 0,0 12,1 13,5 9,8

[8] 10,4 9,5 8,8 13,1 0,0 14,0 7,7 14,8 23,5 12,1 10,7 5,3

[9] 3,6 2,4 2,9 2,3 10,0 4,7 7,7 1,9 5,9 3,0 3,6 3,8

[10] Molt 6,5 4,8 4,4 8,6 0,0 0,0 3,8 7,4 17,6 3,0 7,7 5,3

No ho sap 0,2 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8

No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,8

Mitjana 4,60 3,33 4,38 5,10 4,80 4,30 4,77 5,33 4,65 4,79 4,55 4,35

Desviació típica 3,20 3,33 3,13 3,11 2,61 2,98 3,07 2,75 4,24 2,84 3,35 3,00

85. Amb quina freqüència practica esport o activitat física? 
Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

Mai 31,8 40,5 26,5 37,7 30,0 20,9 30,8 22,2 17,6 18,2 34,9 28,6

Esporàdicament 16,3 14,3 15,4 13,7 10,0 16,3 13,5 13,0 5,9 24,2 17,0 21,8

Un cop per setmana 9,5 14,3 11,8 13,1 15,0 11,6 7,7 13,0 11,8 9,1 <6,5 9,8

Dos cops per setmana 12,4 7,1 11,8 12,6 20,0 >25,6 11,5 >22,2 11,8 24,2 10,7 9,0

Més de dos cops per setmana 29,8 23,8 34,6 22,9 25,0 25,6 36,5 29,6 52,9 24,2 30,7 30,8

No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0

                          

3.2.1 Encreuaments. Simpatia de partit. Percentatges verticals amb marca Jhi2

Òmnibus de la Generalitat de Catalunya. 2022-2

176



Total Simpatia de partit

% Verticals Valor Jhi² PP ERC PSC C's CUP EcP JxCAT VOX Altres Cap Ns/Nc

Total 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

86. Quins són els motius principals per no practicar esport o no practicar-ne més? 
Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

Manca de temps 46,0 35,7 46,3 38,3 50,0 >67,4 53,8 38,9 35,3 57,6 47,3 45,1

Manca d'interès 19,5 21,4 19,9 19,4 25,0 14,0 15,4 16,7 17,6 24,2 20,8 16,5

Motius de salut 17,3 28,6 16,9 21,7 20,0 <4,7 9,6 24,1 11,8 12,1 17,0 15,8

Practico esport tots els dies
o és suficient

13,9 4,8 15,4 13,7 10,0 14,0 9,6 14,8 29,4 12,1 14,1 15,0

Edat 2,8 4,8 1,5 5,1 0,0 0,0 0,0 >9,3 0,0 3,0 2,4 2,3

Motius econòmics 2,4 2,4 0,7 4,0 0,0 2,3 3,8 0,0 0,0 0,0 2,6 3,0

Manca d'instal·lacions
adequades

1,1 0,0 1,5 1,1 >10,0 0,0 1,9 0,0 0,0 3,0 0,4 2,3

Manca de persones amb qui
practicar

0,6 0,0 0,7 1,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,8

No m'agrada l'esport 0,4 >2,4 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0 1,9 0,0 0,0 0,2 0,0

Altres 2,3 0,0 3,7 2,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,0 2,8 2,3

No ho sap 0,8 2,4 1,5 0,6 0,0 0,0 1,9 0,0 0,0 0,0 0,6 1,5

No contesta 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >5,8 0,0 5,9 3,0 1,4 0,8

87. En una escala de 0 a 10, on 0 és molt malament i 10 molt bé, com valora els espais per practicar esport que hi ha a prop d’on viu?  
Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

[0] Molt malament 3,9 2,4 2,2 3,4 0,0 0,0 7,7 3,7 11,8 3,0 5,1 2,3

[1] 1,2 0,0 0,7 0,6 0,0 0,0 1,9 0,0 0,0 >6,1 1,6 0,8

[2] 3,1 4,8 3,7 4,0 5,0 2,3 1,9 1,9 0,0 0,0 3,2 2,3

[3] 4,8 9,5 5,9 4,0 0,0 0,0 3,8 1,9 5,9 >15,2 4,6 4,5

[4] 5,0 0,0 5,9 5,7 10,0 4,7 9,6 3,7 5,9 9,1 4,0 5,3

[5] 10,5 7,1 8,1 11,4 15,0 14,0 17,3 13,0 5,9 3,0 10,9 8,3

[6] 8,9 9,5 9,6 9,1 5,0 >18,6 11,5 16,7 11,8 6,1 7,3 7,5

[7] 14,3 19,0 16,9 13,1 30,0 16,3 15,4 11,1 11,8 24,2 12,7 13,5

[8] 18,5 19,0 16,2 18,9 30,0 18,6 19,2 14,8 5,9 15,2 19,2 19,5

[9] 7,8 7,1 8,8 8,6 0,0 4,7 9,6 14,8 11,8 3,0 7,3 6,8

[10] Molt bé 18,0 16,7 19,9 16,6 5,0 20,9 <1,9 13,0 29,4 9,1 20,4 19,5

No ho sap 3,8 4,8 2,2 4,6 0,0 0,0 0,0 5,6 0,0 6,1 3,4 >8,3

No contesta 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 >1,5

Mitjana 6,73 6,80 6,88 6,72 6,55 7,19 5,79 6,86 6,71 5,84 6,73 7,03

Desviació típica 2,68 2,58 2,58 2,62 1,88 2,01 2,58 2,43 3,37 2,76 2,84 2,54

88. Em podria dir per quin partit sent més simpatia? 
Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

PP Partit Popular 3,5 >100,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 <0,0

ERC Esquerra Republicana de
Catalunya

11,3 <0,0 >100,0 <0,0 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 <0,0 <0,0

PSC/PSOE Partit dels
Socialistes de Catalunya

14,6 <0,0 <0,0 >100,0 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 <0,0 <0,0 <0,0

C’s Ciutadans. Partit de la
Ciutadania

1,7 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 0,0

CUP Candidatura d’Unitat
Popular

3,6 0,0 <0,0 <0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 <0,0

Junts per Catalunya 4,5 0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 <0,0 <0,0

En Comú Podem 4,3 0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 <0,0

Vox 1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 <0,0 0,0

No pot votar 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >15,2 0,0 0,0

Apolític/No vota 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >12,1 0,0 0,0

Altres 2,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >72,7 <0,0 0,0

Cap 41,3 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0

No ho sap 6,0 0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 >54,1

No contesta 5,1 0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 >45,9
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89. I encara que no senti simpatia per cap partit, em podria dir a quin partit se sent més proper? 
Base: No té simpatia per cap
partit

1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

PP Partit Popular 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,6 1,5

ERC Esquerra Republicana de
Catalunya

2,8 0,0 0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >5,9 3,0

PSC/PSOE Partit dels
Socialistes de Catalunya

3,2 0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >7,1 2,3

C’s Ciutadans. Partit de la
Ciutadania

0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,8

CUP Candidatura d’Unitat
Popular

0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,0 0,0

Junts per Catalunya 1,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >2,8 3,0

En Comú Podem 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,4 0,8

Vox 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,6 0,8

No pot votar 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,8

Apolític/No vota 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0

Altres 1,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >3,4 0,8

Cap 10,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 >22,0 8,3

No ho sap 9,5 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 9,9 >48,9

No contesta 20,6 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 <0,0 >42,0 >29,3

Agrupació Simpatia + Proximitat 
Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

PP Partit Popular 4,3 >100,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 <1,6 1,5

ERC Esquerra Republicana de
Catalunya

14,1 <0,0 >100,0 <0,0 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 <0,0 <5,9 <3,0

PSC/PSOE Partit dels
Socialistes de Catalunya

17,8 <0,0 <0,0 >100,0 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 <0,0 <7,1 <2,3

C’s Ciutadans. Partit de la
Ciutadania

1,9 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 <0,4 0,8

CUP Candidatura d’Unitat
Popular

4,0 0,0 <0,0 <0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 <1,0 <0,0

Junts per Catalunya 6,0 0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 <2,8 3,0

En Comú Podem 4,9 0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 <1,2 <0,8

Vox 2,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 1,6 0,8

No pot votar 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >15,2 0,2 0,8

Apolític/No vota 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >12,1 0,4 0,0

Altres 3,5 0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >72,7 3,4 0,8

Cap 10,5 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 >23,2 8,3

No ho sap 9,5 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 9,9 >48,9

No contesta 20,3 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 <0,0 >41,2 >29,3

90. Quan es parla de política, normalment s’utilitzen les expressions esquerra i dreta. Em pot dir on s’ubicaria vostè en una escala del 0 al 10 on 0 significa extrema
esquerra i 10 extrema dreta? 

Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

[0] Extrema esquerra 3,9 0,0 5,1 2,3 5,0 >18,6 5,8 3,7 0,0 3,0 3,0 4,5

[1] 2,5 0,0 >9,6 1,7 0,0 >9,3 3,8 1,9 0,0 3,0 <1,0 0,8

[2] 7,0 0,0 >14,7 6,3 0,0 >25,6 >19,2 1,9 0,0 15,2 <4,2 3,8

[3] 15,8 <0,0 >29,4 18,3 5,0 >34,9 >46,2 13,0 0,0 15,2 <10,1 12,0

[4] 15,8 <0,0 18,4 >26,3 5,0 4,7 15,4 25,9 11,8 24,2 14,3 9,0

[5] 26,6 16,7 <16,9 29,1 >50,0 <4,7 <5,8 31,5 11,8 12,1 >31,7 32,3

[6] 5,1 >21,4 2,2 3,4 10,0 0,0 1,9 3,7 0,0 3,0 6,3 4,5

[7] 5,0 >33,3 <0,7 2,9 >20,0 2,3 1,9 >11,1 11,8 0,0 4,0 4,5

[8] 2,2 >16,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >29,4 0,0 2,2 2,3

[9] 0,3 0,0 0,7 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0

[10] Extrema dreta 1,2 >4,8 0,7 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 >35,3 0,0 0,6 0,0

No ho sap 7,3 7,1 <0,7 5,7 5,0 0,0 0,0 3,7 0,0 9,1 >11,1 9,8

No contesta 7,3 0,0 <0,7 <1,7 0,0 0,0 0,0 3,7 0,0 15,2 >11,1 >16,5

Mitjana 4,19 6,74 3,22 4,13 5,11 2,23 2,96 4,38 7,76 3,36 4,46 4,33

Desviació típica 1,88 1,25 1,68 1,59 1,63 1,54 1,33 1,59 2,17 1,41 1,70 1,76
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91. Amb quina de les següents frases se sent més identificat/ada: em sento només espanyol/a, més espanyol/a que català/ana, tan espanyol/a com català/ana, més
català/ana que espanyol/a o només català/ana? 

Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

Només espanyol/a 10,1 9,5 <0,0 >16,0 10,0 <0,0 5,8 <0,0 23,5 6,1 11,7 15,0

Més espanyol/a que català/ana 7,8 >28,6 <1,5 10,9 >30,0 0,0 1,9 <0,0 >23,5 3,0 7,7 7,5

Tan espanyol/a com català/ana 39,1 >59,5 <15,4 >54,3 40,0 <11,6 46,2 <14,8 47,1 33,3 44,4 33,1

Més català/ana que espanyol/a 20,9 <2,4 >55,9 <10,9 5,0 20,9 25,0 >37,0 0,0 24,2 <15,4 21,1

Només català/ana 12,4 <0,0 >25,0 <3,4 10,0 >58,1 <1,9 >48,1 0,0 6,1 <8,1 9,8

No ho sap 4,7 0,0 <0,7 2,3 5,0 4,7 >15,4 0,0 0,0 >12,1 5,5 6,8

No contesta 5,1 0,0 1,5 2,3 0,0 4,7 3,8 0,0 5,9 >15,2 >7,3 6,8

92. Recorda quina llengua va parlar primer vostè, a casa, quan era petit/a? 
Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

Català (valencià/balear) 28,5 <11,9 >58,8 <14,9 20,0 >65,1 <9,6 >72,2 5,9 18,2 <23,0 25,6

Castellà 57,5 >81,0 <32,4 >72,6 80,0 <25,6 >78,8 <18,5 82,4 51,5 61,8 52,6

Totes dues igual: català
(valencià/balear) i castellà

4,2 0,0 5,1 1,7 0,0 9,3 7,7 5,6 0,0 >12,1 3,8 4,5

Altres llengües o altres
combinacions

9,5 7,1 <2,2 10,3 0,0 <0,0 3,8 3,7 11,8 18,2 11,3 >16,5

No ho sap 0,3 0,0 >1,5 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8

93. Amb independència que sigui practicant o no, quina és la seva religió? 
Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

Catolicisme 52,1 >90,5 50,0 56,6 80,0 <18,6 <23,1 68,5 58,8 45,5 50,9 52,6

Cristianisme
evangèlic/protestant

5,9 2,4 3,7 8,0 5,0 2,3 0,0 3,7 >23,5 6,1 6,7 6,0

Islam 3,8 0,0 0,7 >6,9 0,0 0,0 1,9 0,0 0,0 3,0 4,8 4,5

Testimonis cristians de Jehovà 0,7 0,0 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 0,8

Budisme 0,6 0,0 0,0 0,6 0,0 2,3 1,9 0,0 0,0 0,0 0,6 0,8

Cristianisme ortodox 1,5 0,0 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 5,9 3,0 1,8 >3,8

Judaisme 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0

Cap: Agnosticisme 16,3 4,8 21,3 15,4 10,0 27,9 >30,8 13,0 5,9 15,2 16,2 10,5

Cap: Ateisme 16,9 <2,4 23,5 <9,1 5,0 >48,8 >42,3 14,8 5,9 21,2 15,2 14,3

Altres 1,2 0,0 0,7 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >6,1 1,6 0,8

No ho sap 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 >1,5

No contesta 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 >4,5

94. Vostè és...? 
Base: Població activa 655 15 75 88 9 31 31 23 13 20 280 70

Empresari/ària o professional
amb assalariats/ades

5,8 6,7 8,0 1,1 0,0 0,0 3,2 13,0 >38,5 0,0 5,7 7,1

Professional o treballador/a
autònom/a (sense
assalariats/ades)

14,2 6,7 16,0 <5,7 11,1 25,8 19,4 8,7 7,7 10,0 14,6 20,0

Assalariat/ada indefinit/ida 64,7 73,3 68,0 80,7 88,9 58,1 64,5 73,9 53,8 45,0 61,4 57,1

Assalariat/da eventual o
interí/ina

13,6 13,3 6,7 11,4 0,0 16,1 12,9 0,0 0,0 >45,0 16,1 12,9

Membre de cooperativa 0,5 0,0 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 1,4

Ajut familiar (sense
remuneració reglamentada en
empresa o negoci familiar)

0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0

No ho sap 0,5 0,0 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,7 0,0

No contesta 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >4,3 0,0 0,0 0,7 1,4

95. Treballa/va vostè en el sector públic, en el privat o en una organització privada sense afany de lucre (associació, ONG, etc.)? 
Base: Població activa/Ha
treballat

1064 37 122 150 17 38 48 54 17 28 437 116

Sector públic (Administració
Pública + empreses públiques)

17,5 10,8 18,9 20,7 0,0 26,3 >35,4 16,7 11,8 10,7 15,3 17,2

Sector privat 80,3 86,5 79,5 78,0 100,0 71,1 60,4 83,3 88,2 85,7 82,2 79,3

Organització privada sense
afany de lucre (ONG’S,
associacio

0,7 0,0 0,8 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,6 0,5 0,9

No ho sap 0,8 2,7 0,8 0,0 0,0 2,6 2,1 0,0 0,0 0,0 0,7 0,9

No contesta 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,1 0,0 0,0 0,0 1,4 1,7

                          

3.2.1 Encreuaments. Simpatia de partit. Percentatges verticals amb marca Jhi2

Òmnibus de la Generalitat de Catalunya. 2022-2

179



Total Simpatia de partit

% Verticals Valor Jhi² PP ERC PSC C's CUP EcP JxCAT VOX Altres Cap Ns/Nc

Total 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

96. I quina és la seva actual/última ocupació o ofici? És a dir, en què consisteix/consistia específicament la seva feina? Ens referim a la seva ocupació principal: aquella
per la qual vostè obté/obtenia majors ingressos. 

Base: Població activa/Ha
treballat

1064 37 122 150 17 38 48 54 17 28 437 116

Directors i gerents 6,1 >16,2 3,3 3,3 5,9 2,6 4,2 5,6 5,9 3,6 7,3 7,8

Tècnics i professionals
científics i intel·lectuals

15,4 5,4 15,6 12,7 5,9 >39,5 >33,3 20,4 5,9 21,4 12,4 17,2

Tècnic, professionals de
suport

15,1 18,9 14,8 20,7 29,4 21,1 12,5 11,1 5,9 25,0 13,5 11,2

Empleats comptables,
administratius i altres
empleats d'oficina

11,7 13,5 16,4 8,7 >47,1 10,5 12,5 14,8 5,9 10,7 10,5 8,6

Treballadors dels serveis de
restauració, personals,
protecció i venedors

17,7 13,5 19,7 12,7 5,9 7,9 16,7 25,9 >47,1 17,9 18,1 19,0

Treballadors qualificats al
sector agrícola, ramader,
forestal i pesquer

2,8 0,0 3,3 2,7 0,0 2,6 0,0 3,7 5,9 >10,7 3,0 1,7

Artesans i treballadors
qualificats de les indústries
manufactureres i la
construcció (excepte
operadors d'instal·lacions i
maquinària)

11,2 18,9 12,3 14,7 5,9 5,3 6,3 11,1 5,9 7,1 10,8 11,2

Operadors d'instal·lacions i
maquinària, i muntadors

4,2 2,7 6,6 3,3 0,0 0,0 2,1 1,9 0,0 0,0 5,7 3,4

Ocupacions elementals 14,1 8,1 <6,6 >21,3 0,0 7,9 12,5 5,6 11,8 3,6 17,2 14,7

Ocupacions militars 0,3 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >5,9 0,0 0,2 0,0

No ho sap 0,4 >2,7 0,8 0,0 0,0 >2,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0

No contesta 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,1 >5,2

97. Quin és el nivell màxim de formació que ha assolit? 
Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

Menys de 5 anys
d’escolarització

2,0 2,4 0,7 3,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,0 2,6 1,5

Educació Primària (Educació
Primària de la LOGSE, 5è curs
d'EGB, ensenyament primari
antic)

10,8 >23,8 7,4 12,0 5,0 2,3 5,8 13,0 5,9 9,1 12,1 9,8

Qualificació professional de
grau inicial (FP grau
inicial), PCPI (programes de
Qualificació Professional
Inicial, que no precisen de
titulació acadèmica de la
primera etapa de secundària
per a la seva realització).
Programes de garantia social

2,5 2,4 0,0 >5,7 0,0 0,0 0,0 0,0 >11,8 3,0 2,6 2,3

Educació secundaria (ESO,
EGB, Graduat Escolar,
Certificat d'Escolaritat,
Batxillerat Elemental)

18,3 23,8 12,5 21,1 10,0 <4,7 19,2 14,8 35,3 18,2 20,8 14,3

FP de Grau Mig (Cicle/mòdul
formatiu de FP (grau mitjà),
d'Arts Plàstiques i Disseny,
Música i Dansa, ensenyaments
esportius, FP I, Batxillerat
Laboral Elemental, Oficialia
Industrial, Batxillerat
Comercial)

8,0 4,8 11,0 6,3 10,0 9,3 3,8 11,1 17,6 6,1 8,1 6,8

Batxillerat (Batxillerat
LOGSE, BUP, Batxillerat
Superior (6è), Batxillerat
Universitari (7è), inclòs COU
i PREU)

13,9 11,9 16,2 12,0 20,0 9,3 19,2 14,8 0,0 9,1 13,9 15,8
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Total Simpatia de partit

% Verticals Valor Jhi² PP ERC PSC C's CUP EcP JxCAT VOX Altres Cap Ns/Nc
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...

FP de Grau Superior
(Cicle/mòdul formatiu de FP
(grau superior) d'Arts
Plàstiques, Disseny, Música i
Dansa, Esport, FP II,
Batxillerat Laboral Superior,
Mestratge Industrial, pèrit
mercantil; Secretariat de 2on
grau; Grau Mitjà conservatori)

15,5 7,1 18,4 16,6 20,0 14,0 7,7 18,5 11,8 15,2 16,2 13,5

Arquitectura/Enginyeria
Tècnica (Aparellador/a; pèrit)

0,3 0,0 0,7 0,0 0,0 >2,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0

Diplomatura (Només
diplomatures oficials, no
codificar aquí els tres
primers anys d'una
llicenciatura o grau de més
durada)

6,7 4,8 8,8 6,3 15,0 9,3 7,7 5,6 5,9 3,0 5,5 9,0

Grau (Estudis de grau,
ensenyaments artístics
equivalents (Des de 2006))

3,7 2,4 2,2 3,4 5,0 9,3 3,8 1,9 5,9 9,1 3,0 5,3

Llicenciatura (Titulacions
amb equivalència oficial: 2on
cicle INEF; dansa i Art
Dramàtic (Des de 1992); Grau
Superior de Música)

10,6 9,5 11,0 8,6 15,0 >25,6 17,3 9,3 5,9 6,1 8,7 14,3

Arquitectura/Enginyeria 0,9 0,0 0,7 0,6 0,0 2,3 1,9 >3,7 0,0 0,0 0,8 0,8

Màster oficial universitari
(Especialitats mèdiques o
equivalent)

4,3 0,0 6,6 3,4 0,0 >11,6 9,6 3,7 0,0 >15,2 2,8 3,8

Doctorat 1,2 >4,8 1,5 0,6 0,0 0,0 3,8 0,0 0,0 0,0 1,0 1,5

Títols propis de postgrau
(Màster no oficial, etc)

0,4 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 1,9 0,0 >3,0 0,4 0,0

Altres 0,6 2,4 1,5 0,0 0,0 0,0 0,0 1,9 0,0 0,0 0,6 0,0

No ho sap 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0

No contesta 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 >1,5

98. Em podria indicar si vostè té la ciutadania espanyola, té la ciutadania espanyola i una altra o no té la ciutadania espanyola? 
Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

Sí, tinc la ciutadania
(espanyola)

83,8 88,1 96,3 76,6 95,0 100,0 94,2 100,0 88,2 78,8 81,8 69,9

Sí, tinc la ciutadania i una
altra

4,8 2,4 2,9 >8,6 0,0 0,0 1,9 0,0 5,9 0,0 6,1 4,5

No tinc la ciutadania
espanyola (soc estranger/a)

11,3 9,5 <0,7 14,9 5,0 <0,0 3,8 <0,0 5,9 21,2 12,1 >25,6

99. Amb quin genère s'identifica vostè? 
Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

Home 49,0 38,1 53,7 50,9 50,0 60,5 53,8 40,7 >88,2 42,4 46,1 50,4

Dona 50,9 61,9 46,3 49,1 50,0 39,5 46,2 59,3 <11,8 57,6 53,7 49,6

Altres 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0

100. Digui'm, si us plau, quin és el seu estat civil? 
Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

Casat/ada 46,3 57,1 52,9 50,3 35,0 44,2 34,6 61,1 29,4 36,4 43,4 47,4

Amb parella estable 11,3 9,5 11,8 13,7 20,0 16,3 >21,2 7,4 23,5 12,1 8,7 10,5

Parella de fet 2,4 0,0 1,5 0,6 5,0 0,0 >9,6 0,0 >11,8 3,0 2,2 4,5

Divorciat/ada 6,8 0,0 2,9 8,6 5,0 7,0 1,9 9,3 0,0 6,1 8,9 4,5

Separat/ada 2,8 2,4 2,9 1,7 0,0 2,3 0,0 1,9 0,0 0,0 >4,2 1,5

Vidu/a 7,2 >21,4 5,1 8,0 5,0 0,0 3,8 >14,8 0,0 3,0 6,5 9,0

Solter/a 22,9 9,5 22,8 17,1 30,0 27,9 26,9 <5,6 35,3 >39,4 25,9 21,1

No contesta 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 2,3 1,9 0,0 0,0 0,0 0,2 1,5
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101. Quants/es fills/es té? 
Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

[0] 31,9 19,0 36,8 25,7 35,0 44,2 >48,1 <14,8 35,3 >57,6 31,5 30,1

[1] 20,7 7,1 22,8 17,1 15,0 16,3 25,0 11,1 17,6 15,2 22,8 25,6

[2] 33,1 42,9 28,7 34,9 50,0 30,2 <15,4 >57,4 17,6 18,2 33,5 31,6

[3] 9,5 11,9 7,4 13,7 0,0 7,0 9,6 13,0 23,5 9,1 8,7 7,5

[4] 3,0 >9,5 2,9 >5,7 0,0 2,3 1,9 1,9 5,9 0,0 2,2 2,3

[5] 0,8 >4,8 0,7 1,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,8

[6] 0,6 2,4 0,7 1,1 0,0 0,0 0,0 1,9 0,0 0,0 0,4 0,0

[10] 0,1 >2,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

No ho sap 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,8

No contesta 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 >1,5

Responen

Mitjana 1,36 2,29 1,22 1,66 1,15 1,07 0,92 1,83 1,47 0,79 1,31 1,27

Desviació típica 1,23 1,92 1,22 1,34 0,93 1,12 1,10 1,09 1,37 1,05 1,14 1,10

Tenen fills/es

Mitjana 2,00 2,82 1,93 2,24 1,77 1,92 1,78 2,15 2,27 1,86 1,91 1,83

Desviació típica 0,98 1,73 0,98 1,06 0,44 0,78 0,89 0,84 1,01 0,77 0,87 0,84

102. Té vostè alguna discapacitat reconeguda per l’Administració? 
Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

Sí 9,1 14,3 8,8 >14,3 10,0 2,3 3,8 >18,5 >23,5 9,1 7,5 5,3

No 90,9 85,7 91,2 85,7 90,0 97,7 96,2 81,5 76,5 90,9 92,5 94,7

103. Quantes persones viuen a la seva llar, vostè inclòs/a? 
Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

[1] 11,8 14,3 13,2 14,9 20,0 4,7 3,8 11,1 17,6 12,1 11,5 10,5

[2] 34,2 >52,4 37,5 38,3 25,0 32,6 38,5 >55,6 11,8 39,4 29,5 30,1

[3] 25,8 14,3 26,5 21,1 30,0 20,9 28,8 16,7 23,5 33,3 27,9 28,6

[4] 18,9 14,3 18,4 16,0 15,0 30,2 19,2 16,7 29,4 9,1 20,4 18,0

[5] 6,0 4,8 4,4 6,9 5,0 4,7 1,9 0,0 >17,6 6,1 7,3 5,3

[6] 1,8 0,0 0,0 2,3 5,0 4,7 >7,7 0,0 0,0 0,0 1,4 3,0

[7] 0,5 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 0,8

[8] 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0

No ho sap 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0

No contesta 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 2,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 >3,8

104. Sumant els ingressos nets mensuals d’aquestes <núm. indicat a PERSONES_LLAR > persones, aproximadament, quins són els ingressos familiars que entren
cada mes a casa seva? 

Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

Fins a 1.000 euros 10,8 11,9 6,6 13,1 0,0 7,0 5,8 14,8 5,9 18,2 11,7 9,8

Entre 1.001 i 2.000 euros 27,8 28,6 24,3 >40,0 25,0 18,6 21,2 24,1 47,1 21,2 26,9 24,8

Entre 2.001 i 3.000 euros 21,3 16,7 25,0 17,1 30,0 25,6 28,8 24,1 5,9 21,2 22,0 16,5

Entre 3.001 i 4.000 euros 9,8 4,8 >16,2 7,4 15,0 >23,3 >19,2 9,3 5,9 15,2 7,9 6,0

Entre 4.001 i 5.000 euros 4,1 2,4 >8,1 5,1 0,0 2,3 5,8 5,6 11,8 0,0 3,0 3,0

Més de 5.000 euros 2,5 2,4 4,4 4,0 0,0 2,3 3,8 3,7 0,0 0,0 1,2 3,8

No ho sap 7,3 4,8 8,1 5,1 >20,0 9,3 3,8 3,7 5,9 9,1 7,7 8,3

No contesta 16,6 28,6 <7,4 <8,0 10,0 11,6 11,5 14,8 17,6 15,2 19,6 >27,8
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Total Simpatia de partit

% Horitzontals Valor Jhi² PP ERC PSC C's CUP EcP JxCAT VOX Altres Cap Ns/Nc

Total 1200 3,5 11,3 14,6 1,7 3,6 4,3 4,5 1,4 2,8 41,3 11,1

Província 
Base: Total entrevistes 1200 3,5 11,3 14,6 1,7 3,6 4,3 4,5 1,4 2,8 41,3 11,1

Barcelona 898 3,7 9,7 15,8 1,9 3,7 5,1 4,0 1,1 2,7 41,3 11,0

Girona 79 2,5 13,9 12,7 1,3 5,1 3,8 8,9 0,0 5,1 31,6 15,2

Lleida 90 3,3 12,2 11,1 1,1 1,1 <0,0 7,8 2,2 4,4 40,0 16,7

Tarragona 133 3,0 >20,3 9,8 0,8 3,8 2,3 3,0 >3,8 0,8 47,4 <5,3

Grandària del municipi 
Base: Total entrevistes 1200 3,5 11,3 14,6 1,7 3,6 4,3 4,5 1,4 2,8 41,3 11,1

< 2.000 habitants 56 5,4 19,6 <3,6 1,8 1,8 0,0 5,4 >5,4 3,6 42,9 10,7

2.001-10.000 habitants 154 1,9 >18,8 11,7 1,3 >7,1 1,9 5,2 0,6 4,5 35,7 11,0

10.001-50.000 habitants 389 4,4 11,8 14,1 1,5 2,8 2,3 3,6 0,8 1,8 45,8 11,1

50.001-150.000 habitants 245 3,3 9,4 15,5 2,4 2,9 4,5 6,1 2,9 2,0 39,2 11,8

150.001-1.000.000 habitants 123 1,6 6,5 17,9 0,0 1,6 >8,1 4,1 1,6 >5,7 43,1 9,8

>1.000.000 habitants 233 3,9 8,2 17,2 2,1 4,7 >8,2 3,9 0,4 2,1 38,2 11,2

Municipi 
Base: Total entrevistes 1200 3,5 11,3 14,6 1,7 3,6 4,3 4,5 1,4 2,8 41,3 11,1

Abrera 11 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >81,8 18,2

Alella 11 9,1 9,1 9,1 0,0 9,1 0,0 0,0 0,0 0,0 54,5 9,1

Badalona 22 4,5 0,0 >31,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 59,1 4,5

Barcelona 233 3,9 8,2 17,2 2,1 4,7 >8,2 3,9 0,4 2,1 38,2 11,2

Canovelles 12 0,0 0,0 16,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 75,0 8,3

Canyelles 11 0,0 18,2 18,2 0,0 0,0 0,0 9,1 0,0 0,0 54,5 0,0

Castellar del Vallès 11 0,0 18,2 0,0 9,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 54,5 18,2

Castelldefels 12 8,3 16,7 8,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 58,3 8,3

Cubelles 11 0,0 0,0 18,2 9,1 0,0 9,1 0,0 0,0 0,0 36,4 27,3

Esplugues de Llobregat 11 9,1 9,1 36,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 45,5 0,0

Franqueses del Vallès, Les 11 >18,2 9,1 18,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 45,5 9,1

Gavà 11 0,0 9,1 18,2 0,0 9,1 0,0 0,0 0,0 0,0 63,6 0,0

Granollers 11 0,0 18,2 0,0 0,0 9,1 0,0 >18,2 0,0 0,0 18,2 >36,4

Hospitalet de Llobregat, L' 46 0,0 6,5 15,2 0,0 0,0 >10,9 4,3 0,0 >10,9 41,3 10,9

Manresa 22 0,0 13,6 9,1 0,0 4,5 4,5 4,5 0,0 4,5 54,5 4,5

Martorell 11 0,0 0,0 9,1 0,0 9,1 0,0 0,0 0,0 0,0 63,6 18,2

Molins de Rei 23 4,3 8,7 21,7 0,0 4,3 0,0 4,3 0,0 0,0 47,8 8,7

Mollet del Vallès 11 0,0 18,2 27,3 0,0 0,0 9,1 0,0 0,0 0,0 36,4 9,1

Montgat 11 9,1 18,2 18,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 54,5 0,0

Palau-solità i Plegamans 11 9,1 18,2 0,0 0,0 0,0 9,1 0,0 0,0 0,0 45,5 18,2

Pineda de Mar 22 9,1 9,1 13,6 0,0 4,5 0,0 4,5 4,5 4,5 31,8 18,2

Rubí 34 0,0 5,9 11,8 2,9 8,8 2,9 >14,7 2,9 5,9 32,4 11,8

Sabadell 22 4,5 13,6 18,2 0,0 9,1 4,5 4,5 4,5 0,0 31,8 9,1

Sallent 11 0,0 27,3 18,2 0,0 9,1 9,1 0,0 0,0 0,0 27,3 9,1

Sant Adrià de Besòs 11 0,0 0,0 18,2 0,0 9,1 9,1 0,0 >9,1 0,0 54,5 0,0

Sant Boi de Llobregat 22 4,5 0,0 22,7 4,5 0,0 >22,7 0,0 4,5 4,5 22,7 13,6

Sant Cugat del Vallès 11 0,0 18,2 9,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 45,5 27,3

Sant Fruitós de Bages 11 0,0 18,2 27,3 0,0 0,0 0,0 9,1 0,0 0,0 27,3 18,2

Sant Joan Despí 22 9,1 18,2 13,6 0,0 9,1 9,1 4,5 0,0 0,0 22,7 13,6

Sant Joan de Vilatorrada 11 0,0 18,2 9,1 0,0 9,1 0,0 9,1 0,0 9,1 45,5 0,0

Vilassar de Mar 11 9,1 0,0 9,1 >27,3 0,0 9,1 9,1 0,0 0,0 36,4 0,0

Sant Quirze del Vallès 11 9,1 18,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 54,5 18,2

Santa Coloma de Gramenet 11 0,0 0,0 >45,5 9,1 0,0 0,0 9,1 >9,1 0,0 27,3 0,0

Santa Eugènia de Berga 11 0,0 18,2 0,0 9,1 9,1 0,0 9,1 0,0 9,1 27,3 18,2

Santa Margarida de Montbui 11 0,0 27,3 9,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 63,6 0,0

Esquirol, L' 11 0,0 27,3 9,1 0,0 9,1 0,0 9,1 0,0 0,0 45,5 0,0

Santa Perpètua de Mogoda 11 0,0 9,1 18,2 0,0 0,0 0,0 9,1 0,0 0,0 45,5 18,2

Cerdanyola del Vallès 11 0,0 18,2 36,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 9,1 27,3 9,1

Sentmenat 12 0,0 8,3 0,0 0,0 8,3 8,3 8,3 0,0 >16,7 41,7 8,3

Seva 11 9,1 0,0 9,1 9,1 >18,2 0,0 9,1 0,0 0,0 27,3 18,2

Sitges 11 9,1 0,0 27,3 0,0 0,0 0,0 0,0 >9,1 9,1 36,4 9,1

Terrassa 33 0,0 6,1 12,1 0,0 0,0 >12,1 6,1 3,0 6,1 42,4 12,1

Vallirana 11 0,0 18,2 27,3 0,0 0,0 9,1 0,0 0,0 9,1 27,3 9,1

Vic 11 9,1 18,2 9,1 0,0 0,0 0,0 9,1 0,0 0,0 45,5 9,1

Viladecans 22 >18,2 4,5 18,2 4,5 0,0 0,0 0,0 4,5 0,0 40,9 9,1

Vilafranca del Penedès 10 0,0 10,0 20,0 >10,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 30,0 30,0

Banyoles 11 0,0 9,1 18,2 0,0 0,0 0,0 9,1 0,0 9,1 36,4 18,2

Bisbal d'Empordà, La 11 0,0 >36,4 9,1 0,0 >18,2 0,0 0,0 0,0 0,0 18,2 18,2

Calonge i Sant Antoni 12 0,0 0,0 16,7 0,0 0,0 8,3 8,3 0,0 >16,7 33,3 16,7
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Total Simpatia de partit

% Horitzontals Valor Jhi² PP ERC PSC C's CUP EcP JxCAT VOX Altres Cap Ns/Nc

Total 1200 3,5 11,3 14,6 1,7 3,6 4,3 4,5 1,4 2,8 41,3 11,1

...

Girona 11 0,0 0,0 0,0 9,1 9,1 9,1 >18,2 0,0 0,0 36,4 18,2

Lloret de Mar 12 8,3 16,7 25,0 0,0 0,0 0,0 >16,7 0,0 0,0 25,0 8,3

Olot 11 0,0 18,2 0,0 0,0 9,1 0,0 0,0 0,0 0,0 54,5 18,2

Pals 11 9,1 18,2 18,2 0,0 0,0 9,1 9,1 0,0 9,1 18,2 9,1

Almacelles 11 0,0 0,0 9,1 0,0 0,0 0,0 9,1 0,0 >18,2 18,2 >45,5

Anglesola 12 8,3 >33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 8,3 >8,3 8,3 25,0 8,3

Balaguer 12 8,3 8,3 8,3 0,0 0,0 0,0 8,3 0,0 0,0 50,0 16,7

Cervera 11 0,0 18,2 18,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 54,5 9,1

Guixers 11 0,0 27,3 0,0 0,0 0,0 0,0 >18,2 0,0 0,0 54,5 0,0

Juncosa 11 0,0 0,0 9,1 9,1 9,1 0,0 0,0 >9,1 9,1 27,3 27,3

Lleida 22 4,5 4,5 22,7 0,0 0,0 0,0 9,1 0,0 0,0 45,5 13,6

Banyeres del Penedès 11 0,0 >45,5 18,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 9,1 27,3 0,0

Batea 11 9,1 9,1 9,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 72,7 0,0

Calafell 11 9,1 27,3 9,1 0,0 0,0 0,0 9,1 0,0 0,0 45,5 0,0

Creixell 10 0,0 >40,0 10,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 40,0 10,0

Mont-roig del Camp 11 0,0 0,0 18,2 0,0 0,0 9,1 9,1 0,0 0,0 63,6 0,0

Reus 34 2,9 11,8 8,8 0,0 2,9 5,9 2,9 >8,8 0,0 47,1 8,8

Tarragona 11 0,0 18,2 9,1 9,1 0,0 0,0 9,1 0,0 0,0 45,5 9,1

Tivissa 11 9,1 27,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >9,1 0,0 36,4 18,2

Tortosa 11 0,0 27,3 9,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 63,6 0,0

Vandellòs i l'Hospitalet de
l'Infant

11 0,0 18,2 0,0 0,0 >36,4 0,0 0,0 >9,1 0,0 36,4 0,0

Comarca 
Base: Total entrevistes 1200 3,5 11,3 14,6 1,7 3,6 4,3 4,5 1,4 2,8 41,3 11,1

Alt Penedès 10 0,0 10,0 20,0 >10,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 30,0 30,0

Anoia 11 0,0 27,3 9,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 63,6 0,0

Bages 55 0,0 18,2 14,5 0,0 5,5 3,6 5,5 0,0 3,6 41,8 7,3

Baix Camp 56 1,8 10,7 8,9 0,0 >8,9 5,4 3,6 >7,1 0,0 48,2 5,4

Baix Ebre 11 0,0 27,3 9,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 63,6 0,0

Baix Empordà 34 2,9 17,6 14,7 0,0 5,9 5,9 5,9 0,0 >8,8 23,5 14,7

Baix Llobregat 156 6,4 8,3 17,9 1,3 3,2 5,1 1,3 1,3 1,3 43,6 10,3

Baix Penedès 22 4,5 >36,4 13,6 0,0 0,0 0,0 4,5 0,0 4,5 36,4 0,0

Barcelonès 327 3,1 <6,7 >19,0 1,8 3,7 >7,6 3,7 0,9 3,1 40,7 9,8

Garraf 33 3,0 6,1 21,2 3,0 0,0 3,0 3,0 3,0 3,0 42,4 12,1

Garrigues 11 0,0 0,0 9,1 9,1 9,1 0,0 0,0 >9,1 9,1 27,3 27,3

Garrotxa 11 0,0 18,2 0,0 0,0 9,1 0,0 0,0 0,0 0,0 54,5 18,2

Gironès 11 0,0 0,0 0,0 9,1 9,1 9,1 >18,2 0,0 0,0 36,4 18,2

Maresme 51 >9,8 9,8 11,8 >5,9 3,9 2,0 3,9 2,0 2,0 39,2 9,8

Noguera 12 8,3 8,3 8,3 0,0 0,0 0,0 8,3 0,0 0,0 50,0 16,7

Osona 44 4,5 15,9 6,8 4,5 9,1 0,0 9,1 0,0 2,3 36,4 11,4

Pla de l'Estany 11 0,0 9,1 18,2 0,0 0,0 0,0 9,1 0,0 9,1 36,4 18,2

Ribera d'Ebre 11 9,1 27,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >9,1 0,0 36,4 18,2

Segarra 13 0,0 23,1 15,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 53,8 7,7

Segrià 33 3,0 3,0 18,2 0,0 0,0 0,0 9,1 0,0 6,1 36,4 >24,2

Selva 12 8,3 16,7 25,0 0,0 0,0 0,0 >16,7 0,0 0,0 25,0 8,3

Solsonès 11 0,0 27,3 0,0 0,0 0,0 0,0 >18,2 0,0 0,0 54,5 0,0

Tarragonès 21 0,0 >28,6 9,5 4,8 0,0 0,0 4,8 0,0 0,0 42,9 9,5

Terra Alta 11 9,1 9,1 9,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 72,7 0,0

Urgell 10 10,0 30,0 0,0 0,0 0,0 0,0 10,0 >10,0 10,0 20,0 10,0

Vallès Occidental 167 1,8 11,4 11,4 1,2 3,6 4,8 6,0 1,8 4,2 40,1 13,8

Vallès Oriental 45 4,4 11,1 15,6 0,0 2,2 2,2 4,4 0,0 0,0 44,4 15,6

És un domicili particular? 
Base: Total entrevistes 1200 3,5 11,3 14,6 1,7 3,6 4,3 4,5 1,4 2,8 41,3 11,1

Sí 1200 3,5 11,3 14,6 1,7 3,6 4,3 4,5 1,4 2,8 41,3 11,1

Prefereix que li faci les preguntes en català o en castellà? 
Base: Total entrevistes 1200 3,5 11,3 14,6 1,7 3,6 4,3 4,5 1,4 2,8 41,3 11,1

Català 325 2,2 >20,0 <7,1 1,2 >8,9 4,3 >11,1 <0,0 2,5 <31,7 11,1

Castellà 776 4,3 <7,1 >17,7 1,9 <1,4 4,1 <1,8 2,2 2,7 45,6 11,2

Li és indiferent 99 2,0 16,2 15,2 1,0 3,0 6,1 4,0 0,0 4,0 38,4 10,1

Vostè resideix habitualment en aquesta llar? 
Base: Total entrevistes 1200 3,5 11,3 14,6 1,7 3,6 4,3 4,5 1,4 2,8 41,3 11,1

Sí 1200 3,5 11,3 14,6 1,7 3,6 4,3 4,5 1,4 2,8 41,3 11,1
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Total Simpatia de partit

% Horitzontals Valor Jhi² PP ERC PSC C's CUP EcP JxCAT VOX Altres Cap Ns/Nc

Total 1200 3,5 11,3 14,6 1,7 3,6 4,3 4,5 1,4 2,8 41,3 11,1

Em podria dir on va néixer? 
Base: Total entrevistes 1200 3,5 11,3 14,6 1,7 3,6 4,3 4,5 1,4 2,8 41,3 11,1

Catalunya 701 2,4 >16,1 <10,8 1,0 >5,8 5,3 >6,7 1,3 3,1 37,7 9,7

Altres comunitats autònomes 232 >8,6 <6,9 >21,1 >4,3 <0,4 4,3 2,6 1,3 1,7 40,5 8,2

Fora d'Espanya 267 1,9 <2,6 18,7 1,1 <0,4 1,9 <0,4 1,9 2,6 >51,3 >17,2

Sexe 
Base: Total entrevistes 1200 3,5 11,3 14,6 1,7 3,6 4,3 4,5 1,4 2,8 41,3 11,1

Masculí 588 2,7 12,6 15,1 1,7 4,4 4,8 3,7 >2,6 2,4 38,6 11,4

Femení 612 4,2 10,1 14,1 1,6 2,8 3,9 5,2 <0,3 3,1 43,8 10,8

Grups d'edat 
Base: Total entrevistes 1200 3,5 11,3 14,6 1,7 3,6 4,3 4,5 1,4 2,8 41,3 11,1

De 18 a 24 anys 104 2,9 12,5 7,7 2,9 5,8 3,8 <0,0 1,9 >6,7 42,3 13,5

De 25 a 34 anys 173 <0,0 8,7 <7,5 2,3 4,0 >7,5 <0,6 2,3 4,0 47,4 15,6

De 35 a 49 anys 353 3,4 9,3 13,9 1,4 4,2 4,5 3,7 2,0 2,5 45,3 9,6

De 50 a 64 anys 293 2,4 14,7 18,1 1,4 4,8 3,8 4,4 1,4 2,0 37,5 9,6

65 anys o més 277 >7,2 11,6 18,8 1,4 <0,4 2,9 >9,7 <0,0 1,4 35,7 10,8

1. Pensant ara en la Unió Europea, algunes persones diuen que la integració hauria d'anar més lluny. Unes altres diuen que la integració ja ha anat prou lluny. En una
escala de 0 a 10, on 0 és que la integració ha anat massa lluny i 10 és que hauria d'anar més lluny, quin número de l'escala descriu millor la seva opinió al respecte? 

Base: Total entrevistes 1200 3,5 11,3 14,6 1,7 3,6 4,3 4,5 1,4 2,8 41,3 11,1

[0] Ha anat massa lluny 47 8,5 6,4 10,6 0,0 6,4 2,1 4,3 >10,6 2,1 40,4 8,5

[1] 14 0,0 7,1 14,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 64,3 14,3

[2] 19 10,5 10,5 21,1 0,0 0,0 5,3 0,0 >10,5 0,0 26,3 15,8

[3] 27 >11,1 3,7 14,8 0,0 3,7 0,0 11,1 0,0 0,0 48,1 7,4

[4] 38 7,9 15,8 13,2 2,6 2,6 5,3 5,3 2,6 0,0 34,2 10,5

[5] 262 3,4 10,7 13,0 1,9 3,1 5,7 5,3 1,1 1,9 42,4 11,5

[6] 96 2,1 11,5 13,5 2,1 3,1 4,2 7,3 1,0 4,2 43,8 7,3

[7] 152 4,6 >18,4 17,8 2,0 3,3 3,3 2,6 0,7 2,0 38,2 7,2

[8] 150 1,3 11,3 12,7 3,3 >6,7 6,7 4,7 0,7 2,0 37,3 13,3

[9] 58 1,7 12,1 13,8 1,7 1,7 3,4 3,4 0,0 3,4 46,6 12,1

[10] Hauria d'anar més lluny 239 2,1 10,5 18,4 1,3 4,6 4,6 4,6 0,8 4,2 37,7 11,3

No ho sap 89 4,5 6,7 11,2 0,0 0,0 1,1 1,1 1,1 5,6 51,7 16,9

No contesta 9 0,0 11,1 0,0 0,0 0,0 0,0 11,1 0,0 0,0 66,7 11,1

Mitjana 6,67 5,42 6,84 6,93 7,05 6,95 6,90 6,56 4,00 7,57 6,58 6,77

Desviació típica 2,63 2,92 2,33 2,61 1,88 2,76 2,33 2,55 3,58 2,47 2,64 2,66

2. Quin és el seu grau d'europeisme? Utilitzi una escala de 0 a 10, on 0 és mínim europeisme i 10 màxim europeisme. 
Base: Total entrevistes 1200 3,5 11,3 14,6 1,7 3,6 4,3 4,5 1,4 2,8 41,3 11,1

[0] Mínim europeisme 77 5,2 9,1 10,4 1,3 5,2 1,3 3,9 >6,5 2,6 46,8 7,8

[1] 16 0,0 0,0 6,3 6,3 0,0 6,3 6,3 0,0 6,3 50,0 18,8

[2] 32 3,1 6,3 12,5 0,0 6,3 9,4 0,0 0,0 3,1 50,0 9,4

[3] 33 3,0 18,2 6,1 0,0 6,1 3,0 6,1 0,0 3,0 36,4 18,2

[4] 41 4,9 19,5 <2,4 0,0 2,4 2,4 7,3 4,9 2,4 43,9 9,8

[5] 217 3,2 10,1 10,6 2,8 5,1 3,7 5,1 0,9 2,3 46,1 10,1

[6] 131 >7,6 11,5 13,0 2,3 5,3 6,9 5,3 0,0 2,3 41,2 <4,6

[7] 183 1,1 12,0 >20,8 2,7 2,7 3,3 4,9 2,7 2,2 37,2 10,4

[8] 155 1,9 11,6 20,0 0,0 5,2 3,2 4,5 0,6 3,2 37,4 12,3

[9] 69 2,9 >20,3 15,9 0,0 0,0 7,2 5,8 1,4 1,4 <24,6 >20,3

[10] Màxim europeisme 209 3,8 10,0 17,2 1,9 <1,0 4,8 3,3 0,0 3,8 41,6 12,4

No ho sap 27 3,7 3,7 7,4 0,0 0,0 3,7 0,0 3,7 3,7 59,3 14,8

No contesta 10 10,0 0,0 10,0 0,0 10,0 10,0 0,0 0,0 0,0 50,0 10,0

Mitjana 6,40 6,10 6,58 7,03 6,20 5,48 6,70 6,31 4,38 6,56 6,19 6,72

Desviació típica 2,77 2,97 2,60 2,51 2,67 2,55 2,62 2,58 3,32 3,02 2,86 2,81

3. En relació amb el sentiment europeista, vostè se sent... 
Base: Total entrevistes 1200 3,5 11,3 14,6 1,7 3,6 4,3 4,5 1,4 2,8 41,3 11,1

Més europeista que fa 5 anys 166 4,2 12,7 >24,1 0,6 1,8 2,4 1,8 2,4 3,6 33,7 12,7

Tan europeista com fa 5 anys 796 3,5 11,9 14,7 2,0 3,0 4,4 4,3 0,9 2,8 41,6 10,9

Menys europeista que fa 5 anys 197 3,6 9,1 <7,1 1,5 >8,1 5,6 >8,1 2,5 2,0 43,1 9,1

No ho sap 28 0,0 7,1 10,7 0,0 0,0 3,6 0,0 3,6 3,6 53,6 17,9

No contesta 13 0,0 0,0 7,7 0,0 0,0 7,7 7,7 0,0 0,0 61,5 15,4
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Total Simpatia de partit

% Horitzontals Valor Jhi² PP ERC PSC C's CUP EcP JxCAT VOX Altres Cap Ns/Nc

Total 1200 3,5 11,3 14,6 1,7 3,6 4,3 4,5 1,4 2,8 41,3 11,1

4. Creu vostè que les autoritats regionals i locals, les comunitats autònomes i els ajuntaments... 
Base: Total entrevistes 1200 3,5 11,3 14,6 1,7 3,6 4,3 4,5 1,4 2,8 41,3 11,1

Tenen massa veu a la Unió
Europea

37 >13,5 5,4 10,8 2,7 0,0 5,4 0,0 >8,1 2,7 35,1 16,2

Tenen la veu adequada a la
Unió Europea

218 5,0 <4,6 18,8 >5,5 <0,5 4,6 1,8 1,4 <0,5 42,2 15,1

Tenen massa poca veu a la
Unió Europea

796 <2,1 >14,8 13,4 0,9 >5,2 4,6 5,9 1,3 3,4 39,6 8,8

No ho sap 137 6,6 <4,4 16,1 0,0 <0,0 2,2 2,2 0,0 2,9 49,6 16,1

No contesta 12 0,0 0,0 8,3 0,0 8,3 0,0 0,0 >8,3 0,0 58,3 16,7

5. En cas que les lleis europees i les dels estats es contradiguin, quines haurien de prevaldre? 
Base: Total entrevistes 1200 3,5 11,3 14,6 1,7 3,6 4,3 4,5 1,4 2,8 41,3 11,1

La legislació europea 582 2,9 >16,0 13,2 1,5 4,6 5,0 >6,4 1,0 3,1 <34,4 11,9

La legislació estatal 483 4,1 <7,0 17,2 1,9 <1,9 4,3 2,7 2,1 2,9 45,5 10,4

No ho sap 118 4,2 7,6 11,0 1,7 5,1 0,8 3,4 0,8 0,0 >56,8 8,5

No contesta 17 0,0 0,0 11,8 0,0 5,9 5,9 0,0 0,0 5,9 47,1 23,5

6. Està vostè molt d’acord, d’acord, en desacord o molt en desacord amb què el català hauria de ser llengua oficial de la Unió Europea?: 
Base: Total entrevistes 1200 3,5 11,3 14,6 1,7 3,6 4,3 4,5 1,4 2,8 41,3 11,1

Molt d'acord 333 <0,9 >22,8 <7,2 0,3 >10,2 4,8 >10,5 <0,0 3,3 <33,3 <6,6

D'acord 382 2,9 11,5 15,4 1,6 1,8 >6,5 4,7 0,5 3,9 39,3 11,8

Ni d'acord ni en desacord 134 3,0 <4,5 17,9 0,7 1,5 1,5 <0,0 2,2 1,5 >53,0 14,2

En desacord 239 >6,7 <3,3 >23,0 >3,8 <0,0 3,3 <0,4 2,5 0,8 43,9 12,1

Molt en desacord 70 >10,0 <0,0 15,7 4,3 0,0 0,0 0,0 >8,6 1,4 47,1 12,9

No ho sap 30 3,3 6,7 3,3 0,0 0,0 3,3 0,0 0,0 3,3 63,3 16,7

No contesta 12 0,0 0,0 8,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 8,3 50,0 >33,3

7a. Valori el grau de confiança que li mereix cadascuna de les següents institucions, en una escala del 0 al 10, on 0 és cap confiança i 10 és molta confiança: El
Parlament Europeu 

Base: Total entrevistes 1200 3,5 11,3 14,6 1,7 3,6 4,3 4,5 1,4 2,8 41,3 11,1

[0] Cap confiança 87 2,3 10,3 <5,7 0,0 5,7 0,0 1,1 >6,9 2,3 >58,6 6,9

1 20 0,0 20,0 5,0 0,0 0,0 5,0 10,0 0,0 0,0 50,0 10,0

2 36 2,8 <0,0 13,9 0,0 5,6 8,3 8,3 >5,6 5,6 44,4 5,6

3 52 1,9 7,7 9,6 1,9 >13,5 3,8 1,9 3,8 1,9 46,2 7,7

4 69 2,9 13,0 5,8 2,9 >13,0 5,8 5,8 0,0 2,9 36,2 11,6

5 275 4,0 11,3 15,3 0,7 2,5 6,2 5,1 0,7 1,5 42,5 10,2

6 180 1,7 10,6 18,9 2,2 3,9 3,3 3,3 0,0 3,9 41,7 10,6

7 189 4,2 14,3 15,9 >4,8 <0,5 6,3 6,3 1,6 2,6 <30,2 13,2

8 128 3,1 12,5 15,6 0,8 2,3 1,6 7,8 0,8 5,5 39,1 10,9

9 32 6,3 15,6 15,6 0,0 0,0 6,3 0,0 3,1 3,1 40,6 9,4

[10] Màxima confiança 53 7,5 7,5 22,6 0,0 1,9 3,8 1,9 0,0 1,9 34,0 18,9

No ho sap 75 5,3 10,7 14,7 1,3 1,3 1,3 0,0 0,0 1,3 49,3 14,7

No contesta 4 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 25,0

Mitjana 5,48 6,11 5,65 6,08 6,11 4,26 5,65 5,69 3,41 5,84 5,14 5,93

Desviació típica 2,46 2,45 2,37 2,13 1,33 2,32 1,94 2,11 3,26 2,42 2,61 2,35

7b. Valori el grau de confiança que li mereix cadascuna de les següents institucions, en una escala del 0 al 10, on 0 és cap confiança i 10 és molta confiança: El Govern
de la Unió Europea 

Base: Total entrevistes 1200 3,5 11,3 14,6 1,7 3,6 4,3 4,5 1,4 2,8 41,3 11,1

[0] Cap confiança 89 2,2 12,4 <4,5 0,0 >7,9 <0,0 <0,0 >4,5 2,2 >57,3 9,0

1 16 0,0 18,8 0,0 0,0 0,0 6,3 6,3 0,0 >12,5 50,0 6,3

2 41 0,0 2,4 12,2 0,0 7,3 7,3 >17,1 4,9 2,4 31,7 14,6

3 58 5,2 3,4 10,3 0,0 >10,3 8,6 5,2 1,7 0,0 44,8 10,3

4 65 4,6 12,3 <3,1 1,5 6,2 6,2 4,6 1,5 4,6 44,6 10,8

5 299 3,0 12,4 16,1 1,7 3,7 4,3 4,7 0,7 1,0 42,5 10,0

6 174 2,3 14,9 16,7 1,7 4,0 5,2 2,3 1,7 2,9 36,2 12,1

7 172 3,5 12,2 16,3 >5,2 <0,6 5,8 5,8 1,2 3,5 35,5 10,5

8 126 3,2 8,7 20,6 0,8 1,6 3,2 7,9 0,8 5,6 35,7 11,9

9 34 >11,8 11,8 17,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,9 47,1 8,8

[10] Màxima confiança 42 4,8 7,1 >26,2 0,0 2,4 2,4 2,4 2,4 2,4 33,3 16,7

No ho sap 80 6,3 11,3 11,3 1,3 1,3 2,5 1,3 0,0 2,5 50,0 12,5

No contesta 4 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 25,0

Mitjana 5,38 5,95 5,39 6,17 6,21 4,05 5,38 5,47 4,18 5,74 5,10 5,56

Desviació típica 2,43 2,41 2,32 2,05 1,08 2,45 1,86 2,15 3,13 2,65 2,56 2,43
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Total Simpatia de partit

% Horitzontals Valor Jhi² PP ERC PSC C's CUP EcP JxCAT VOX Altres Cap Ns/Nc

Total 1200 3,5 11,3 14,6 1,7 3,6 4,3 4,5 1,4 2,8 41,3 11,1

7c. Valori el grau de confiança que li mereix cadascuna de les següents institucions, en una escala del 0 al 10, on 0 és cap confiança i 10 és molta confiança: El Banc
Central Europeu 

Base: Total entrevistes 1200 3,5 11,3 14,6 1,7 3,6 4,3 4,5 1,4 2,8 41,3 11,1

[0] Cap confiança 132 2,3 14,4 <4,5 0,0 >7,6 1,5 <0,8 >3,8 4,5 >55,3 <5,3

1 25 4,0 4,0 4,0 0,0 >12,0 4,0 8,0 0,0 4,0 32,0 >28,0

2 50 2,0 4,0 14,0 0,0 >12,0 >14,0 10,0 2,0 0,0 28,0 14,0

3 74 5,4 13,5 9,5 1,4 >8,1 >9,5 2,7 1,4 2,7 41,9 4,1

4 105 2,9 12,4 10,5 2,9 2,9 7,6 6,7 1,9 4,8 37,1 10,5

5 287 3,1 10,1 18,5 1,0 2,8 4,5 5,2 1,7 1,7 41,8 9,4

6 131 0,8 12,2 17,6 3,1 1,5 3,8 3,8 0,8 1,5 40,5 14,5

7 137 2,9 10,2 13,9 3,6 1,5 2,9 7,3 0,0 3,6 41,6 12,4

8 91 5,5 16,5 19,8 2,2 2,2 4,4 5,5 0,0 4,4 29,7 9,9

9 27 >11,1 7,4 >29,6 0,0 0,0 3,7 0,0 0,0 3,7 40,7 3,7

[10] Màxima confiança 50 4,0 10,0 24,0 2,0 0,0 0,0 2,0 4,0 2,0 34,0 18,0

No ho sap 87 6,9 11,5 10,3 1,1 1,1 0,0 1,1 0,0 1,1 49,4 17,2

No contesta 4 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 25,0

Mitjana 4,89 5,36 4,87 5,77 6,05 3,02 4,46 5,11 3,76 4,69 4,64 5,24

Desviació típica 2,64 2,80 2,72 2,29 1,72 2,43 2,09 2,11 3,21 2,98 2,71 2,59

8. Pel que fa als recursos destinats per la Unió Europea a la Política Agrària Comuna (PAC), per protegir el sector agrari propi, creu que la Unió Europea...
Base: Total entrevistes 1200 3,5 11,3 14,6 1,7 3,6 4,3 4,5 1,4 2,8 41,3 11,1

Ha d’invertir més recursos 912 3,5 12,1 13,6 1,9 3,6 4,8 5,0 1,6 2,4 41,1 10,3

Inverteix els recursos
adequats

152 5,3 9,2 >23,0 1,3 2,0 <0,7 3,3 1,3 2,6 42,1 9,2

Ha d’invertir menys recursos 22 0,0 13,6 18,2 4,5 0,0 0,0 9,1 0,0 0,0 31,8 22,7

No ho sap 105 1,9 8,6 10,5 0,0 3,8 5,7 1,0 0,0 5,7 45,7 17,1

No contesta 9 0,0 0,0 11,1 0,0 >33,3 11,1 0,0 0,0 11,1 11,1 22,2

9. En relació amb el finançament de Catalunya, al seu parer, quina opció hauria de prioritzar el Govern?
Base: Total entrevistes 1200 3,5 11,3 14,6 1,7 3,6 4,3 4,5 1,4 2,8 41,3 11,1

El sistema de finançament
actual

91 5,5 <4,4 22,0 >5,5 2,2 3,3 <0,0 0,0 3,3 47,3 6,6

Un canvi de sistema que acabi
amb el dèficit fiscal

219 5,0 <6,8 18,3 2,3 1,4 3,7 4,1 >3,7 3,2 40,2 11,4

Un concert econòmic com el
que tenen al País Basc i
Navarra

392 3,3 14,5 17,9 0,8 3,8 6,1 5,6 0,8 3,6 37,2 <6,4

Un model de sobirania
econòmica i tributària

232 1,7 >20,7 <6,5 1,3 >9,1 3,4 >7,8 1,3 0,9 36,6 10,8

No ho sap 247 3,2 <4,9 11,7 1,6 <0,4 2,8 2,0 0,8 2,8 >50,2 >19,4

No contesta 19 5,3 0,0 5,3 0,0 5,3 10,5 0,0 5,3 0,0 47,4 21,1

10. Segons vostè, en relació amb els fons europeus, creu que...
Base: Total entrevistes 1200 3,5 11,3 14,6 1,7 3,6 4,3 4,5 1,4 2,8 41,3 11,1

L'Estat n'ha centralitzat
massa la distribució, deixant
poc marge a les comunitats
autònomes

500 3,0 >16,2 12,6 1,2 >7,6 4,4 >7,0 0,6 2,2 <35,0 10,2

L'Estat ha centralitzat de
manera adequada la
distribució dels fons europeus

180 3,9 6,7 >27,2 2,8 <0,0 6,7 1,7 2,2 1,7 37,2 10,0

L'Estat ha centralitzat poc
la distribució dels fons
deixant massa marge a les
comunitats autònomes

248 3,2 12,9 14,5 2,8 1,6 2,8 4,0 2,8 4,0 43,1 8,1

No ho sap 252 4,8 <4,4 10,3 0,8 <0,0 4,0 2,0 0,8 3,6 >54,0 >15,5

No contesta 20 0,0 0,0 5,0 0,0 5,0 5,0 5,0 5,0 0,0 50,0 25,0

11. Al seu parer, la Generalitat hauria de tenir...
Base: Total entrevistes 1200 3,5 11,3 14,6 1,7 3,6 4,3 4,5 1,4 2,8 41,3 11,1

Més poder de decisió en la
distribució dels fons europeus

662 <1,8 >17,5 12,7 <0,6 >5,9 4,1 >6,6 0,9 2,1 37,6 10,1

El poder de decisió que té
actualment en la distribució
dels

262 5,3 <4,6 >20,2 >5,0 <1,1 4,2 <1,1 1,9 3,8 43,5 9,2

Menys poder de decisió en la
distribució dels fons europeus

115 >7,0 <3,5 16,5 1,7 <0,0 3,5 2,6 >5,2 3,5 43,5 13,0

No ho sap 149 4,7 <2,7 12,8 0,7 <0,0 5,4 2,7 0,0 2,7 51,0 >17,4

No contesta 12 8,3 0,0 0,0 0,0 8,3 >16,7 0,0 0,0 8,3 50,0 8,3
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Total Simpatia de partit

% Horitzontals Valor Jhi² PP ERC PSC C's CUP EcP JxCAT VOX Altres Cap Ns/Nc

Total 1200 3,5 11,3 14,6 1,7 3,6 4,3 4,5 1,4 2,8 41,3 11,1

12. Parlarem ara de compres per internet. En els darrers 12 mesos vostè ha comprat algun dels productes següents per internet? 
Base: Total entrevistes 1200 3,5 11,3 14,6 1,7 3,6 4,3 4,5 1,4 2,8 41,3 11,1

Productes alimentaris 246 2,4 11,8 13,4 3,3 3,7 >8,1 3,3 0,4 4,5 36,6 12,6

Roba o complements 576 2,3 12,7 12,3 1,2 4,3 5,7 3,3 1,6 3,6 40,8 12,2

Productes per a la llar 486 2,1 12,6 11,3 1,4 4,3 5,8 4,3 1,9 3,7 39,3 13,4

Altres productes 265 1,5 >17,4 10,6 1,1 4,9 5,3 4,5 1,5 4,5 39,2 9,4

No compra per internet 414 5,1 8,5 >18,8 1,7 <1,7 <1,9 5,6 1,0 1,9 44,4 9,4

No ho sap 4 0,0 25,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 25,0

13. I a on li han portat la darrera compra que va fer per internet? 
Base: Ha comprat per internet 782 2,7 12,8 12,3 1,7 4,6 5,6 4,0 1,7 3,2 39,6 11,9

A casa 658 2,7 13,2 11,7 1,8 4,1 5,9 3,3 1,7 3,3 40,4 11,7

A la feina 42 2,4 16,7 9,5 0,0 7,1 2,4 >14,3 2,4 4,8 21,4 19,0

L'han recollit els veïns/es 13 >15,4 0,0 15,4 7,7 15,4 7,7 7,7 0,0 0,0 30,8 0,0

L'han deixat a casa de
familiars/amistats

9 0,0 22,2 11,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 66,7 0,0

L'han deixat a botigues, a un
punt de recollida

56 0,0 7,1 21,4 0,0 7,1 5,4 3,6 1,8 1,8 37,5 14,3

No ho sap 3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

14. Alguna vegada li han portat la compra a casa passades les 22:00? 
Base: Ha comprat per internet 782 2,7 12,8 12,3 1,7 4,6 5,6 4,0 1,7 3,2 39,6 11,9

Sí 36 2,8 11,1 16,7 2,8 2,8 5,6 0,0 0,0 2,8 36,1 19,4

No 745 2,7 12,8 12,1 1,6 4,7 5,6 4,2 1,7 3,2 39,9 11,5

No ho sap 1 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

15. Del conjunt de compres que es realitzen a la seva llar...
Base: Total entrevistes 1200 3,5 11,3 14,6 1,7 3,6 4,3 4,5 1,4 2,8 41,3 11,1

Totes es fan per internet 7 14,3 28,6 0,0 >14,3 0,0 0,0 0,0 >14,3 0,0 14,3 14,3

La majoria es fan per internet 83 1,2 16,9 10,8 2,4 3,6 4,8 0,0 1,2 4,8 38,6 15,7

En fem, aproximadament, la
meitat per internet i l'altra
meitat a botigues

160 2,5 10,6 9,4 2,5 1,9 6,3 5,0 0,6 4,4 40,6 >16,3

La majoria es fan a botigues 599 2,5 12,9 13,7 1,2 >5,3 5,0 4,5 1,7 2,5 40,9 9,8

Totes es fan a botigues 348 >6,0 <7,2 >19,5 1,7 <1,4 2,3 5,5 1,1 2,0 43,4 9,8

No ho sap 3 0,0 33,3 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0

16. Quin és l’impacte, segons vostè, que els vehicles que reparteixen compres a domicili (furgonetes, motos, bicicletes, etc.) tenen en el trànsit al seu poble/ciutat?
Valori-ho en una escala de 0 a 10, on 0 és cap impacte i 10 molt impacte. 

Base: Total entrevistes 1200 3,5 11,3 14,6 1,7 3,6 4,3 4,5 1,4 2,8 41,3 11,1

[0] Cap impacte 111 5,4 15,3 11,7 0,9 3,6 2,7 3,6 0,9 3,6 35,1 17,1

[1] 59 1,7 >20,3 13,6 1,7 0,0 1,7 0,0 1,7 0,0 55,9 3,4

[2] 89 3,4 6,7 11,2 0,0 5,6 2,2 4,5 2,2 1,1 48,3 14,6

[3] 113 0,9 10,6 12,4 1,8 5,3 5,3 1,8 1,8 0,9 51,3 8,0

[4] 87 2,3 10,3 12,6 1,1 5,7 5,7 5,7 1,1 4,6 39,1 11,5

[5] 181 2,8 15,5 14,4 1,7 2,2 5,0 7,2 1,7 2,8 34,8 12,2

[6] 116 5,2 10,3 17,2 3,4 3,4 5,2 >8,6 0,0 0,9 37,1 8,6

[7] 146 4,1 8,2 17,1 >4,1 4,1 6,2 1,4 2,1 >5,5 38,4 8,9

[8] 126 3,2 14,3 18,3 0,8 4,0 1,6 2,4 1,6 4,0 41,3 8,7

[9] 25 8,0 12,0 8,0 0,0 0,0 8,0 8,0 0,0 0,0 44,0 12,0

[10] Molt impacte 53 0,0 5,7 17,0 1,9 3,8 9,4 0,0 3,8 0,0 45,3 13,2

No ho sap 84 7,1 4,8 14,3 0,0 1,2 2,4 7,1 0,0 4,8 42,9 15,5

No contesta 10 0,0 0,0 20,0 0,0 10,0 0,0 >30,0 0,0 0,0 30,0 10,0

Mitjana 4,80 4,75 4,49 5,16 5,50 4,73 5,42 4,78 5,12 5,10 4,71 4,55

Desviació típica 2,79 2,90 2,82 2,73 2,37 2,71 2,66 2,26 3,04 2,64 2,82 2,95

17. Llegeix vostè la informació de les etiquetes dels aliments que compra? 
Base: Total entrevistes 1200 3,5 11,3 14,6 1,7 3,6 4,3 4,5 1,4 2,8 41,3 11,1

Sempre 294 4,4 10,9 13,9 <0,0 3,7 5,4 6,1 2,0 2,4 38,1 12,9

Sovint 342 3,2 >15,8 15,5 0,9 3,5 4,4 3,5 0,9 2,0 38,9 11,4

De vegades 360 2,2 10,0 13,3 >3,6 3,6 3,9 5,6 0,8 >4,7 41,9 10,3

Mai 201 5,0 7,0 16,4 2,0 3,0 3,0 2,0 2,5 1,0 49,3 9,0

No ho sap 1 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

No contesta 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0
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Total Simpatia de partit

% Horitzontals Valor Jhi² PP ERC PSC C's CUP EcP JxCAT VOX Altres Cap Ns/Nc

Total 1200 3,5 11,3 14,6 1,7 3,6 4,3 4,5 1,4 2,8 41,3 11,1

18a. En una escala de 0 a 10, on 0 és cap i 10 molta, quina importància dona a les següents qüestions quan compra aliments: El valor nutricional 
Base: Total entrevistes 1200 3,5 11,3 14,6 1,7 3,6 4,3 4,5 1,4 2,8 41,3 11,1

[0] Cap 67 1,5 9,0 10,4 3,0 3,0 3,0 1,5 0,0 3,0 >56,7 9,0

[1] 10 10,0 0,0 10,0 >10,0 0,0 0,0 10,0 0,0 0,0 50,0 10,0

[2] 12 8,3 16,7 16,7 0,0 0,0 >16,7 0,0 >8,3 0,0 33,3 0,0

[3] 23 0,0 8,7 >30,4 4,3 4,3 4,3 0,0 4,3 0,0 34,8 8,7

[4] 21 0,0 19,0 4,8 4,8 4,8 4,8 4,8 0,0 9,5 42,9 4,8

[5] 103 5,8 <3,9 15,5 2,9 2,9 1,0 5,8 1,9 1,0 42,7 16,5

[6] 86 4,7 12,8 12,8 2,3 2,3 3,5 1,2 0,0 2,3 46,5 11,6

[7] 183 3,8 10,4 13,1 2,2 6,0 7,1 3,8 2,2 4,9 38,3 8,2

[8] 242 2,5 14,0 16,5 0,8 4,5 3,3 5,8 0,4 1,7 37,2 13,2

[9] 137 1,5 10,2 11,7 1,5 2,2 6,6 7,3 1,5 3,6 45,3 8,8

[10] Molta 300 4,3 12,0 15,7 0,7 3,0 4,0 4,3 2,0 2,3 40,3 11,3

No ho sap 15 6,7 26,7 20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 6,7 26,7 13,3

No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0

Mitjana 7,32 7,37 7,60 7,43 5,85 7,35 7,50 7,81 7,59 7,34 7,15 7,42

Desviació típica 2,66 2,57 2,48 2,56 3,03 2,37 2,50 2,19 2,58 2,57 2,85 2,51

18b. En una escala de 0 a 10, on 0 és cap i 10 molta, quina importància dona a les següents qüestions quan compra aliments: Que sigui de proximitat 
Base: Total entrevistes 1200 3,5 11,3 14,6 1,7 3,6 4,3 4,5 1,4 2,8 41,3 11,1

[0] Cap 75 1,3 8,0 12,0 4,0 1,3 2,7 1,3 2,7 1,3 53,3 12,0

[1] 13 0,0 0,0 0,0 7,7 0,0 7,7 0,0 0,0 0,0 >76,9 7,7

[2] 15 0,0 20,0 13,3 0,0 0,0 6,7 0,0 0,0 >13,3 26,7 20,0

[3] 20 0,0 10,0 15,0 5,0 0,0 10,0 0,0 5,0 5,0 35,0 15,0

[4] 21 0,0 4,8 23,8 4,8 4,8 0,0 0,0 0,0 0,0 42,9 19,0

[5] 100 4,0 7,0 13,0 1,0 0,0 6,0 4,0 1,0 4,0 47,0 13,0

[6] 89 4,5 9,0 16,9 1,1 1,1 7,9 3,4 0,0 2,2 42,7 11,2

[7] 171 2,9 10,5 18,1 2,3 2,9 5,8 1,8 0,6 4,7 41,5 8,8

[8] 257 >6,6 8,9 15,2 1,6 5,8 5,1 5,8 0,4 0,8 41,6 8,2

[9] 130 1,5 >20,0 10,0 0,8 5,4 3,1 6,2 2,3 3,8 35,4 11,5

[10] Molta 298 2,7 13,4 14,1 1,0 4,4 2,0 6,4 2,7 2,7 38,3 12,4

No ho sap 9 11,1 22,2 33,3 0,0 0,0 0,0 11,1 0,0 0,0 22,2 0,0

No contesta 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0

Mitjana 7,25 7,63 7,78 7,29 5,90 8,33 6,75 8,32 7,65 7,15 6,99 7,14

Desviació típica 2,74 1,93 2,53 2,54 3,43 1,85 2,43 1,93 3,50 2,66 2,91 2,92

18c. En una escala de 0 a 10, on 0 és cap i 10 molta, quina importància dona a les següents qüestions quan compra aliments: Que se li pagui un preu just al
pagès/productor 

Base: Total entrevistes 1200 3,5 11,3 14,6 1,7 3,6 4,3 4,5 1,4 2,8 41,3 11,1

[0] Cap 117 1,7 6,8 16,2 1,7 2,6 2,6 1,7 2,6 2,6 47,9 13,7

[1] 23 0,0 0,0 13,0 4,3 0,0 8,7 4,3 4,3 0,0 65,2 0,0

[2] 27 7,4 11,1 >29,6 0,0 0,0 7,4 3,7 3,7 3,7 25,9 7,4

[3] 51 3,9 7,8 11,8 >5,9 3,9 2,0 3,9 0,0 3,9 45,1 11,8

[4] 33 0,0 9,1 27,3 3,0 6,1 6,1 9,1 0,0 0,0 30,3 9,1

[5] 114 2,6 14,0 14,9 3,5 4,4 4,4 3,5 0,0 0,0 43,0 9,6

[6] 92 2,2 13,0 12,0 3,3 4,3 5,4 5,4 1,1 2,2 41,3 9,8

[7] 133 4,5 9,0 18,8 0,8 3,0 4,5 3,8 0,0 3,8 40,6 11,3

[8] 172 3,5 11,0 10,5 0,6 4,7 4,1 7,6 1,7 4,1 41,3 11,0

[9] 94 5,3 9,6 12,8 2,1 4,3 6,4 5,3 2,1 2,1 38,3 11,7

[10] Molta 277 4,0 14,8 12,6 0,7 4,0 3,2 4,0 2,2 3,2 40,4 10,8

No ho sap 61 3,3 13,1 18,0 0,0 0,0 6,6 1,6 0,0 3,3 37,7 16,4

No contesta 6 16,7 16,7 16,7 0,0 0,0 0,0 16,7 0,0 0,0 16,7 16,7

Mitjana 6,54 7,23 7,16 6,14 5,25 7,00 6,54 7,02 6,53 7,06 6,37 6,55

Desviació típica 3,21 2,89 2,89 3,29 3,04 2,86 3,02 2,70 4,11 3,17 3,32 3,30
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Total Simpatia de partit

% Horitzontals Valor Jhi² PP ERC PSC C's CUP EcP JxCAT VOX Altres Cap Ns/Nc

Total 1200 3,5 11,3 14,6 1,7 3,6 4,3 4,5 1,4 2,8 41,3 11,1

18d. En una escala de 0 a 10, on 0 és cap i 10 molta, quina importància dona a les següents qüestions quan compra aliments: Que tinguin distintiu de qualitat
diferenciada, denominació d'origen o similar 

Base: Total entrevistes 1200 3,5 11,3 14,6 1,7 3,6 4,3 4,5 1,4 2,8 41,3 11,1

[0] Cap 78 1,3 6,4 9,0 2,6 1,3 2,6 3,8 2,6 1,3 >57,7 11,5

[1] 8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >12,5 12,5 75,0 0,0

[2] 19 5,3 10,5 21,1 0,0 0,0 >15,8 0,0 0,0 0,0 36,8 10,5

[3] 34 0,0 17,6 11,8 2,9 0,0 5,9 0,0 0,0 2,9 44,1 14,7

[4] 51 0,0 11,8 19,6 0,0 3,9 >11,8 3,9 2,0 3,9 35,3 7,8

[5] 134 1,5 9,7 14,9 2,2 2,2 6,0 5,2 1,5 2,2 46,3 8,2

[6] 109 2,8 7,3 9,2 2,8 >8,3 3,7 5,5 0,0 4,6 45,9 10,1

[7] 191 3,1 10,5 17,8 1,6 5,2 5,8 5,2 1,6 2,6 37,2 9,4

[8] 207 4,8 14,5 13,5 2,4 3,9 3,4 2,9 1,4 2,9 37,2 13,0

[9] 105 3,8 12,4 17,1 0,0 4,8 3,8 6,7 0,0 1,9 37,1 12,4

[10] Molta 239 5,0 13,0 14,2 0,8 2,1 2,1 5,4 2,1 2,5 41,0 11,7

No ho sap 24 >12,5 8,3 25,0 4,2 0,0 0,0 0,0 0,0 4,2 29,2 16,7

No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0

Mitjana 6,81 7,90 7,21 7,01 6,16 7,12 6,13 7,22 6,47 6,81 6,54 6,99

Desviació típica 2,76 2,22 2,54 2,55 2,77 1,95 2,52 2,56 3,48 2,56 2,97 2,80

18e. En una escala de 0 a 10, on 0 és cap i 10 molta, quina importància dona a les següents qüestions quan compra aliments: Que siguin de producció ecològica 
Base: Total entrevistes 1200 3,5 11,3 14,6 1,7 3,6 4,3 4,5 1,4 2,8 41,3 11,1

[0] Cap 130 4,6 7,7 16,2 2,3 1,5 2,3 2,3 2,3 0,8 47,7 12,3

[1] 21 0,0 9,5 9,5 0,0 0,0 4,8 0,0 0,0 0,0 66,7 9,5

[2] 45 2,2 8,9 20,0 4,4 0,0 4,4 6,7 2,2 4,4 37,8 8,9

[3] 51 5,9 5,9 19,6 0,0 0,0 3,9 5,9 2,0 3,9 45,1 7,8

[4] 39 2,6 15,4 25,6 2,6 5,1 2,6 2,6 2,6 2,6 28,2 10,3

[5] 175 3,4 8,0 14,3 2,9 1,7 4,6 6,3 0,6 1,7 46,9 9,7

[6] 124 0,8 10,5 11,3 0,8 3,2 5,6 5,6 1,6 3,2 49,2 8,1

[7] 189 3,7 12,7 13,8 2,1 4,8 4,2 6,9 1,1 2,6 38,6 9,5

[8] 181 5,0 16,0 13,8 1,7 6,1 4,4 3,9 0,6 5,0 <30,9 12,7

[9] 71 4,2 15,5 7,0 0,0 >8,5 2,8 5,6 0,0 4,2 38,0 14,1

[10] Molta 163 3,1 11,7 14,7 0,6 3,7 6,1 <1,2 3,1 1,8 39,9 14,1

No ho sap 10 0,0 10,0 >40,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 40,0 10,0

No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0

Mitjana 5,95 5,93 6,52 5,65 5,05 7,26 6,44 5,91 5,76 6,58 5,68 6,21

Desviació típica 3,03 3,20 2,79 3,10 2,93 2,28 2,81 2,40 3,73 2,49 3,10 3,19

18f. En una escala de 0 a 10, on 0 és cap i 10 molta, quina importància dona a les següents qüestions quan compra aliments: El preu 
Base: Total entrevistes 1200 3,5 11,3 14,6 1,7 3,6 4,3 4,5 1,4 2,8 41,3 11,1

[0] Cap 18 5,6 5,6 11,1 5,6 0,0 5,6 0,0 5,6 0,0 55,6 5,6

[1] 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

[2] 7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 14,3 57,1 28,6

[3] 7 0,0 0,0 14,3 >14,3 0,0 14,3 0,0 0,0 0,0 57,1 0,0

[4] 18 0,0 11,1 5,6 0,0 5,6 >16,7 0,0 0,0 0,0 55,6 5,6

[5] 93 1,1 11,8 9,7 1,1 >7,5 4,3 >9,7 3,2 2,2 33,3 16,1

[6] 86 5,8 10,5 9,3 2,3 2,3 1,2 4,7 0,0 3,5 47,7 12,8

[7] 161 3,7 14,3 12,4 >3,7 2,5 >8,1 6,2 1,2 3,7 34,8 9,3

[8] 231 2,6 13,4 17,7 1,7 5,6 5,2 6,1 0,9 3,0 34,6 9,1

[9] 156 1,9 10,9 >21,2 1,3 1,3 3,8 3,2 1,3 1,3 40,4 13,5

[10] Molta 415 4,8 9,9 14,2 0,7 3,4 2,7 2,9 1,7 2,9 46,3 10,6

No ho sap 5 0,0 20,0 20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 40,0 20,0

No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0

Mitjana 8,06 8,38 8,07 8,36 7,10 7,93 7,54 7,70 7,82 8,06 8,08 8,02

Desviació típica 2,07 2,07 1,80 1,78 2,40 1,88 2,12 1,71 2,77 1,95 2,24 2,04
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Total Simpatia de partit

% Horitzontals Valor Jhi² PP ERC PSC C's CUP EcP JxCAT VOX Altres Cap Ns/Nc

Total 1200 3,5 11,3 14,6 1,7 3,6 4,3 4,5 1,4 2,8 41,3 11,1

19. Com valora vostè la informació que apareix a les etiquetes dels aliments frescos (fruita, verdura, carn i peix) en una escala de 0 a 10, on 0 és totalment insuficient i
10 totalment suficient? 

Base: Total entrevistes 1200 3,5 11,3 14,6 1,7 3,6 4,3 4,5 1,4 2,8 41,3 11,1

[0] Totalment insuficient 35 0,0 8,6 17,1 0,0 2,9 5,7 5,7 2,9 0,0 51,4 5,7

[1] 27 3,7 0,0 7,4 0,0 3,7 3,7 0,0 >11,1 7,4 51,9 11,1

[2] 38 >10,5 5,3 21,1 2,6 0,0 2,6 5,3 2,6 5,3 39,5 5,3

[3] 77 0,0 7,8 11,7 0,0 2,6 7,8 2,6 1,3 5,2 44,2 16,9

[4] 86 3,5 11,6 22,1 1,2 5,8 7,0 8,1 0,0 1,2 30,2 9,3

[5] 176 1,1 9,7 10,2 1,1 5,1 2,8 4,5 2,3 2,3 46,6 14,2

[6] 141 2,8 8,5 16,3 2,8 3,5 5,0 7,1 0,0 >5,7 38,3 9,9

[7] 190 2,1 14,7 16,8 2,6 4,2 3,7 3,7 0,5 2,6 42,1 6,8

[8] 178 >6,7 14,6 12,9 1,7 3,9 3,9 3,9 1,7 1,7 38,2 10,7

[9] 61 0,0 14,8 13,1 1,6 0,0 1,6 4,9 0,0 4,9 42,6 16,4

[10] Totalment suficient 125 6,4 11,2 15,2 1,6 1,6 5,6 2,4 1,6 0,0 40,8 13,6

No ho sap 58 3,4 15,5 12,1 1,7 5,2 1,7 5,2 1,7 1,7 41,4 10,3

No contesta 8 >25,0 0,0 12,5 0,0 0,0 12,5 0,0 0,0 0,0 37,5 12,5

Mitjana 6,13 6,82 6,65 6,10 6,74 5,85 5,92 5,88 4,94 5,50 6,05 6,27

Desviació típica 2,52 2,64 2,25 2,54 1,97 2,12 2,68 2,31 3,34 2,29 2,59 2,52

20. Fins a quin punt creu vostè que li seria d’utilitat una pàgina web on consultar informació sobre els aliments que consumeix? 
Base: Total entrevistes 1200 3,5 11,3 14,6 1,7 3,6 4,3 4,5 1,4 2,8 41,3 11,1

Molt 322 3,4 13,7 12,1 2,2 4,0 5,0 2,5 2,5 3,1 37,6 14,0

Bastant 390 1,8 12,6 12,3 1,3 4,6 5,9 5,1 0,8 2,8 43,8 9,0

Poc 225 4,4 10,7 18,2 2,7 3,6 4,0 5,8 1,8 3,1 35,1 10,7

Gens 241 5,0 <6,6 18,3 0,8 1,7 <1,7 5,0 0,8 2,1 46,9 11,2

No ho sap 19 10,5 10,5 15,8 0,0 0,0 0,0 5,3 0,0 0,0 57,9 0,0

No contesta 3 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >66,7

21. Amb quina freqüència consumeix vostè peix o marisc? 
Base: Total entrevistes 1200 3,5 11,3 14,6 1,7 3,6 4,3 4,5 1,4 2,8 41,3 11,1

Cada dia 20 5,0 15,0 30,0 0,0 0,0 5,0 5,0 0,0 5,0 35,0 0,0

Més d'una vegada a la setmana 456 2,9 13,6 16,0 1,8 2,9 3,1 5,9 0,9 1,8 40,8 10,5

1 vegada a la setmana 444 5,0 11,3 13,7 1,1 4,5 5,4 4,5 2,0 2,7 39,2 10,6

1 vegada cada 15 dies 128 2,3 7,8 10,2 3,1 4,7 2,3 3,9 1,6 4,7 43,8 15,6

1 vegada al mes 66 1,5 7,6 13,6 3,0 4,5 6,1 1,5 0,0 3,0 50,0 9,1

Amb menys freqüència 49 0,0 6,1 20,4 0,0 0,0 6,1 0,0 4,1 6,1 44,9 12,2

No compro peix o marisc 33 6,1 9,1 6,1 3,0 3,0 9,1 0,0 0,0 3,0 45,5 15,2

No ho sap 2 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0

No contesta 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0

22. Creu vostè que disposa de tota la informació necessària quan compra peix o marisc? 
Base: Total entrevistes 1200 3,5 11,3 14,6 1,7 3,6 4,3 4,5 1,4 2,8 41,3 11,1

Sí 483 3,9 11,6 16,4 1,7 3,3 3,3 5,8 1,9 2,5 38,3 11,4

No 635 3,0 12,0 13,5 1,6 3,9 4,7 3,6 0,9 2,7 43,0 11,0

No ho sap 74 4,1 4,1 13,5 2,7 2,7 5,4 4,1 2,7 4,1 47,3 9,5

No contesta 8 12,5 12,5 0,0 0,0 0,0 >25,0 0,0 0,0 12,5 25,0 12,5
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Total Simpatia de partit

% Horitzontals Valor Jhi² PP ERC PSC C's CUP EcP JxCAT VOX Altres Cap Ns/Nc

Total 1200 3,5 11,3 14,6 1,7 3,6 4,3 4,5 1,4 2,8 41,3 11,1

23. Quines dades creu que caldria afegir a l'etiquetatge del peix i marisc per poder identificar-los millor?  
Base: Total entrevistes 1200 3,5 11,3 14,6 1,7 3,6 4,3 4,5 1,4 2,8 41,3 11,1

Procedència 334 2,7 >15,6 13,5 2,7 3,6 4,5 6,6 1,5 2,1 39,2 8,1

Data de captura 146 4,8 11,6 13,0 0,0 1,4 3,4 4,1 >3,4 1,4 47,9 8,9

Data de caducitat 98 3,1 8,2 20,4 1,0 2,0 3,1 6,1 2,0 1,0 35,7 17,3

Si és fresc o congelat 83 6,0 12,0 14,5 0,0 1,2 1,2 2,4 0,0 2,4 >55,4 4,8

Espècie 14 7,1 0,0 0,0 >14,3 0,0 14,3 7,1 7,1 0,0 28,6 21,4

Origen del producte 84 0,0 9,5 21,4 0,0 7,1 6,0 1,2 1,2 2,4 42,9 8,3

Informació veraç 39 7,7 2,6 15,4 2,6 2,6 7,7 2,6 0,0 5,1 33,3 20,5

Data d'envasament 18 11,1 5,6 16,7 >11,1 5,6 0,0 5,6 0,0 0,0 27,8 16,7

Preu 13 7,7 23,1 23,1 0,0 0,0 0,0 7,7 0,0 7,7 30,8 0,0

Qualitat del producte 39 2,6 7,7 12,8 0,0 2,6 10,3 2,6 0,0 2,6 43,6 15,4

Mètode de pesca, extracció 38 0,0 10,5 7,9 2,6 >15,8 >13,2 0,0 0,0 5,3 36,8 7,9

Additius, components i/o
conservants

9 0,0 0,0 33,3 0,0 11,1 11,1 0,0 0,0 0,0 33,3 11,1

Informació nutricional 11 0,0 27,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 45,5 27,3

Instruccions de congelat 2 0,0 0,0 0,0 0,0 >50,0 0,0 0,0 0,0 >50,0 0,0 0,0

Al·lèrgens 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Altres 9 0,0 22,2 0,0 0,0 0,0 11,1 0,0 0,0 0,0 33,3 >33,3

Ja està ben etiquetat, no cal
res més

125 5,6 9,6 10,4 3,2 1,6 1,6 4,8 0,8 3,2 44,0 15,2

No ho sap 126 1,6 9,5 16,7 0,0 4,8 3,2 4,8 1,6 >6,3 40,5 11,1

No contesta 11 9,1 0,0 36,4 0,0 9,1 0,0 0,0 0,0 0,0 27,3 18,2

24. Què prefereix vostè quan compra peix o marisc? 
Base: Total entrevistes 1200 3,5 11,3 14,6 1,7 3,6 4,3 4,5 1,4 2,8 41,3 11,1

Comprar peix fresc provinent
dels ports de Catalunya
encara que sigui més car

585 2,6 >14,7 13,5 0,9 4,8 4,4 >6,3 1,2 2,9 38,8 9,9

Comprar el peix fresc que
sigui més econòmic encara que
no vingui dels ports de
Catalunya

340 >5,6 <7,6 17,6 2,4 2,4 4,4 2,6 1,5 1,5 42,4 12,1

Comprar el peix congelat 226 2,7 8,8 13,3 2,7 2,2 3,5 3,1 2,2 3,5 46,0 11,9

No ho sap 29 0,0 10,3 17,2 3,4 3,4 0,0 3,4 0,0 3,4 48,3 10,3

No contesta 20 10,0 5,0 5,0 0,0 5,0 >15,0 0,0 0,0 10,0 30,0 20,0

25. En quina de les següents situacions laborals es troba vostè actualment? 
Base: Total entrevistes 1200 3,5 11,3 14,6 1,7 3,6 4,3 4,5 1,4 2,8 41,3 11,1

Treballa 623 2,2 11,2 13,0 1,4 4,7 5,0 3,5 2,1 3,0 42,9 10,9

No treballa 545 5,0 11,2 16,0 2,0 2,2 3,9 5,7 0,7 2,4 39,4 11,6

Està temporalment de baixa 31 3,2 16,1 22,6 0,0 6,5 0,0 3,2 0,0 3,2 38,7 6,5

Està en un ERTO 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

26. Vostè és...? 
Base: No treballa 545 5,0 11,2 16,0 2,0 2,2 3,9 5,7 0,7 2,4 39,4 11,6

Jubilat/ada o pensionista
(abans ha treballat)

322 5,9 14,0 16,8 1,9 0,9 3,4 8,1 0,6 1,9 35,1 11,5

Aturat/ada i ha treballat
abans

87 3,4 <2,3 9,2 2,3 4,6 6,9 5,7 2,3 2,3 50,6 10,3

Pensionista (abans no ha
treballat)

14 14,3 0,0 >50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 35,7 0,0

Aturat/ada i busca la primera
feina

8 0,0 0,0 0,0 >12,5 0,0 12,5 0,0 0,0 0,0 62,5 12,5

Estudiant 66 0,0 13,6 10,6 3,0 >7,6 4,5 0,0 0,0 6,1 39,4 15,2

Treball domèstic no remunerat 45 6,7 8,9 24,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,2 46,7 11,1

No ho sap 3 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 33,3

27. El seu centre de treball o estudi té un pla d'igualtat entre homes i dones? 
Base: Treballa o estudia 721 2,1 11,7 13,2 1,5 5,0 4,7 3,2 1,8 3,3 42,4 11,1

Sí que el té 487 2,7 11,3 13,1 1,8 4,7 5,3 2,9 2,1 3,9 40,5 11,7

Sap que no el té 102 1,0 12,7 13,7 1,0 5,9 4,9 4,9 2,0 2,0 44,1 7,8

No ho sap 124 0,8 11,3 13,7 0,8 3,2 2,4 3,2 0,8 2,4 50,0 11,3

No contesta 8 0,0 25,0 0,0 0,0 >37,5 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 12,5
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Total Simpatia de partit

% Horitzontals Valor Jhi² PP ERC PSC C's CUP EcP JxCAT VOX Altres Cap Ns/Nc

Total 1200 3,5 11,3 14,6 1,7 3,6 4,3 4,5 1,4 2,8 41,3 11,1

28. El seu centre de treball o estudi té un protocol sobre assetjament sexual i per raó de sexe? 
Base: Treballa o estudia 721 2,1 11,7 13,2 1,5 5,0 4,7 3,2 1,8 3,3 42,4 11,1

Sí que el té 390 3,3 10,8 15,4 1,8 5,4 5,4 3,3 2,1 3,8 38,7 10,0

Sap que no el té 146 0,7 14,4 8,9 1,4 3,4 4,8 3,4 2,1 2,1 47,3 11,6

No ho sap 173 0,6 11,0 12,1 1,2 4,0 3,5 2,9 1,2 2,9 47,4 13,3

No contesta 12 0,0 16,7 8,3 0,0 >25,0 0,0 0,0 0,0 8,3 33,3 8,3

29. Creu que el fet que s'instal·lin al nostre país professionals d'altres països per teletreballar és molt positiu, positiu, negatiu o molt negatiu per Catalunya? 
Base: Total entrevistes 1200 3,5 11,3 14,6 1,7 3,6 4,3 4,5 1,4 2,8 41,3 11,1

Molt positiu 110 2,7 9,1 18,2 1,8 4,5 3,6 0,9 0,9 5,5 40,0 12,7

Positiu 646 3,1 11,5 14,2 1,5 3,4 5,0 4,0 1,2 1,9 43,2 11,0

Ni positiu ni negatiu 158 4,4 13,9 17,1 1,9 3,8 4,4 3,2 1,9 3,2 36,1 10,1

Negatiu 190 4,7 10,5 14,2 2,1 4,2 2,1 6,8 2,1 3,2 40,0 10,0

Molt negatiu 23 0,0 8,7 17,4 4,3 0,0 4,3 13,0 0,0 >13,0 30,4 8,7

No ho sap 66 4,5 12,1 6,1 0,0 3,0 6,1 9,1 0,0 0,0 43,9 15,2

No contesta 7 0,0 0,0 14,3 0,0 0,0 0,0 0,0 >14,3 14,3 42,9 14,3

30. Pel que vostè sap, com valoraria el sistema de justícia d'aquest país en termes d'independència dels tribunals i dels jutges, diria que és molt bo, bastant bo, bastant
dolent o molt dolent? 

Base: Total entrevistes 1200 3,5 11,3 14,6 1,7 3,6 4,3 4,5 1,4 2,8 41,3 11,1

Molt bo 35 8,6 5,7 25,7 0,0 0,0 2,9 0,0 0,0 0,0 42,9 14,3

Bastant bo 289 5,5 <6,9 18,0 >3,5 <0,0 3,5 3,5 1,0 3,1 42,2 12,8

Bastant dolent 388 2,3 13,9 16,2 1,3 3,1 >6,7 4,1 2,1 3,4 39,2 <7,7

Molt dolent 347 2,3 >15,6 <9,5 1,2 >8,6 4,0 >7,8 1,4 1,7 38,9 8,9

No ho sap 121 4,1 <4,1 13,2 0,8 <0,0 0,8 0,8 0,8 3,3 50,4 >21,5

No contesta 20 5,0 5,0 10,0 0,0 5,0 0,0 0,0 0,0 5,0 50,0 20,0

31. Creu que utilitzar el català en un judici...: 
Base: Total entrevistes 1200 3,5 11,3 14,6 1,7 3,6 4,3 4,5 1,4 2,8 41,3 11,1

El/la pot beneficiar 222 2,3 14,0 16,2 1,8 2,7 4,1 4,1 0,9 3,2 37,4 13,5

El/la pot perjudicar 390 2,8 >15,9 14,6 1,0 >6,7 3,6 >6,9 1,5 1,3 35,9 9,7

Ni beneficiar ni perjudicar 462 4,8 <8,0 13,6 2,6 <1,7 5,2 3,0 1,7 3,5 45,2 10,6

No ho sap 118 3,4 <5,1 15,3 0,0 1,7 4,2 3,4 0,8 4,2 49,2 12,7

No contesta 8 0,0 0,0 12,5 0,0 12,5 0,0 0,0 0,0 0,0 62,5 12,5

32. Per vostè, la mediació per resoldre disputes o conflictes com a alternativa als tribunals és: 
Base: Total entrevistes 1200 3,5 11,3 14,6 1,7 3,6 4,3 4,5 1,4 2,8 41,3 11,1

Molt bon recurs 213 4,2 12,7 12,2 1,4 6,1 6,1 5,2 0,5 >6,6 35,2 9,9

Bon recurs 705 3,1 11,8 15,2 1,8 2,8 4,3 4,8 1,3 2,0 41,7 11,2

Ni bo ni dolent 100 4,0 6,0 17,0 2,0 4,0 5,0 4,0 >4,0 2,0 44,0 8,0

Mal recurs 77 2,6 18,2 10,4 2,6 2,6 3,9 3,9 2,6 2,6 39,0 11,7

Molt mal recurs 26 3,8 7,7 7,7 0,0 7,7 3,8 3,8 3,8 3,8 42,3 15,4

No ho sap 74 5,4 5,4 18,9 0,0 1,4 0,0 1,4 0,0 0,0 52,7 14,9

No contesta 5 0,0 0,0 20,0 0,0 20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 40,0 20,0

33. Sap vostè que té dret a un advocat/ada d'ofici si no té recursos per defensar-se? 
Base: Total entrevistes 1200 3,5 11,3 14,6 1,7 3,6 4,3 4,5 1,4 2,8 41,3 11,1

Sí, ho sé 1121 3,6 11,7 14,1 1,6 3,7 4,6 4,5 1,4 2,8 41,1 11,0

No, no ho sé 62 1,6 8,1 >24,2 1,6 1,6 0,0 6,5 1,6 0,0 45,2 9,7

No ho sap 13 7,7 0,0 15,4 7,7 0,0 0,0 0,0 0,0 7,7 38,5 23,1

No contesta 4 0,0 0,0 0,0 0,0 >25,0 0,0 0,0 0,0 >25,0 25,0 25,0

34. Ha utilitzat alguna vegada els serveis d'un advocat/ada d'ofici? 
Base: Coneix dret advocat/ada
d'ofici

1121 3,6 11,7 14,1 1,6 3,7 4,6 4,5 1,4 2,8 41,1 11,0

Sí 185 3,2 9,2 17,8 2,2 2,2 2,2 <1,1 >4,3 2,7 45,9 9,2

No 934 3,6 12,2 13,4 1,5 4,0 5,1 5,1 0,9 2,8 40,0 11,3

No ho sap 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
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Total Simpatia de partit

% Horitzontals Valor Jhi² PP ERC PSC C's CUP EcP JxCAT VOX Altres Cap Ns/Nc

Total 1200 3,5 11,3 14,6 1,7 3,6 4,3 4,5 1,4 2,8 41,3 11,1

35. En una escala de 0 a 10, on 0 és molt malament i 10 molt bé, com valora el servei d'advocat/ada d'ofici?
Base: Coneix dret advocat/ada
d'ofici

1121 3,6 11,7 14,1 1,6 3,7 4,6 4,5 1,4 2,8 41,1 11,0

[0] Molt malament 30 3,3 13,3 13,3 0,0 3,3 0,0 3,3 >10,0 0,0 50,0 3,3

[1] 3 0,0 33,3 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0

[2] 10 10,0 10,0 0,0 0,0 0,0 0,0 10,0 0,0 0,0 60,0 10,0

[3] 15 0,0 >33,3 13,3 0,0 0,0 6,7 0,0 6,7 0,0 40,0 0,0

[4] 25 4,0 12,0 16,0 0,0 4,0 8,0 12,0 0,0 4,0 32,0 8,0

[5] 80 3,8 10,0 >25,0 2,5 1,3 3,8 3,8 0,0 5,0 37,5 7,5

[6] 65 0,0 13,8 13,8 1,5 3,1 6,2 4,6 1,5 4,6 46,2 4,6

[7] 129 >7,0 10,9 14,0 3,1 3,1 5,4 4,7 3,1 0,8 41,9 6,2

[8] 129 3,1 12,4 16,3 2,3 3,9 3,9 3,9 2,3 0,8 38,0 13,2

[9] 53 5,7 11,3 18,9 1,9 3,8 5,7 3,8 0,0 1,9 45,3 <1,9

[10] Molt bé 102 5,9 8,8 14,7 1,0 2,9 <0,0 1,0 2,0 2,0 49,0 12,7

No ho sap 473 2,5 11,6 11,0 1,3 4,7 5,5 5,3 0,4 3,8 39,1 >14,8

No contesta 7 0,0 0,0 28,6 0,0 0,0 14,3 0,0 0,0 0,0 42,9 14,3

Mitjana 6,85 7,25 6,50 6,84 7,25 7,21 6,64 6,28 5,79 6,62 6,88 7,48

Desviació típica 2,48 2,46 2,60 2,38 1,48 2,39 1,63 2,28 3,56 2,02 2,59 2,19

36. A quin telèfon trucaria per comunicar una emergència?
Base: Total entrevistes 1200 3,5 11,3 14,6 1,7 3,6 4,3 4,5 1,4 2,8 41,3 11,1

112 828 3,4 12,6 13,6 1,8 4,2 4,6 4,7 1,8 2,7 41,1 9,5

012 88 4,5 8,0 18,2 1,1 4,5 4,5 >9,1 0,0 2,3 38,6 9,1

061 69 4,3 8,7 20,3 2,9 0,0 5,8 5,8 0,0 2,9 39,1 10,1

091 23 4,3 21,7 13,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 56,5 4,3

911 20 5,0 5,0 10,0 >10,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 20,0

010 7 0,0 0,0 0,0 0,0 14,3 >28,6 0,0 0,0 0,0 42,9 14,3

092 5 >40,0 0,0 0,0 0,0 0,0 20,0 20,0 0,0 0,0 20,0 0,0

060 3 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 66,7 0,0

062 2 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0

081 2 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0

090 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

011 2 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

102 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

111 2 >50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

019 2 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0

093 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0

080 1 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

016 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

021 1 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

113 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

115 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

121 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

192 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0

212 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

063 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

972575757 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

No ho sap 123 1,6 8,1 17,1 0,0 <0,0 1,6 0,8 0,0 >5,7 39,8 >25,2

No contesta 7 0,0 0,0 14,3 0,0 >28,6 0,0 0,0 >28,6 0,0 28,6 0,0

37. Ha trucat al telèfon d'emergències 112 en el darrer anys?
Base: Total entrevistes 1200 3,5 11,3 14,6 1,7 3,6 4,3 4,5 1,4 2,8 41,3 11,1

Sí 257 1,9 12,1 17,9 1,2 3,9 6,6 3,9 2,7 1,6 40,9 7,4

No 941 3,9 11,2 13,7 1,8 3,4 3,7 4,7 1,1 3,1 41,3 12,1
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Total Simpatia de partit

% Horitzontals Valor Jhi² PP ERC PSC C's CUP EcP JxCAT VOX Altres Cap Ns/Nc

Total 1200 3,5 11,3 14,6 1,7 3,6 4,3 4,5 1,4 2,8 41,3 11,1

38. La darrera vegada que va trucar al 112, quin tipus d’emergència va comunicar? 
Base: Ha trucat al 112 257 1,9 12,1 17,9 1,2 3,9 6,6 3,9 2,7 1,6 40,9 7,4

Robatori, furt, agressió o
similar

23 4,3 8,7 21,7 0,0 8,7 >17,4 4,3 8,7 0,0 26,1 0,0

Vandalisme o violència al
carrer

34 0,0 14,7 11,8 0,0 0,0 14,7 0,0 2,9 2,9 50,0 2,9

Incendi 15 0,0 6,7 6,7 >6,7 6,7 6,7 6,7 0,0 0,0 60,0 0,0

Fuita o acumulació d’aigua o
gas

3 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 >33,3 0,0 0,0 33,3 0,0

Accident viari propi o aliè 34 2,9 8,8 14,7 2,9 8,8 0,0 0,0 2,9 2,9 35,3 >20,6

Accident domiciliari 6 0,0 16,7 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 16,7

Urgència mèdica 102 2,0 15,7 17,6 1,0 2,0 2,9 2,9 2,9 1,0 42,2 9,8

Consulta 12 0,0 0,0 >50,0 0,0 >16,7 16,7 0,0 0,0 0,0 16,7 0,0

Altres 24 4,2 8,3 20,8 0,0 0,0 8,3 8,3 0,0 4,2 45,8 0,0

No ho sap 4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >50,0 0,0 0,0 50,0 0,0

39. Valori vostè l’atenció rebuda pel telèfon d’emergències 112:
Base: Ha trucat al 112 257 1,9 12,1 17,9 1,2 3,9 6,6 3,9 2,7 1,6 40,9 7,4

Molt bona 94 2,1 10,6 13,8 1,1 3,2 6,4 4,3 3,2 2,1 47,9 5,3

Bona 126 2,4 12,7 21,4 0,8 3,2 6,3 4,0 1,6 1,6 36,5 9,5

Ni bona ni dolenta 17 0,0 11,8 17,6 0,0 5,9 11,8 0,0 >11,8 0,0 41,2 0,0

Dolenta 7 0,0 14,3 14,3 0,0 14,3 0,0 0,0 0,0 0,0 57,1 0,0

Molt dolenta 13 0,0 15,4 15,4 >7,7 7,7 7,7 7,7 0,0 0,0 23,1 15,4

40. En una escala de 0 a 10, on 0 és totalment insatisfet/a i 10 totalment satisfet/a, com valora el servei que ofereixen els Mossos d'Esquadra? 
Base: Total entrevistes 1200 3,5 11,3 14,6 1,7 3,6 4,3 4,5 1,4 2,8 41,3 11,1

[0] Totalment insatisfet/a 28 3,6 14,3 3,6 0,0 7,1 0,0 0,0 3,6 3,6 53,6 10,7

[1] 10 0,0 10,0 20,0 0,0 10,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 10,0

[2] 23 0,0 8,7 0,0 4,3 0,0 0,0 0,0 0,0 >13,0 60,9 13,0

[3] 21 4,8 0,0 9,5 4,8 9,5 9,5 0,0 >9,5 0,0 42,9 9,5

[4] 40 2,5 12,5 12,5 0,0 5,0 7,5 0,0 >7,5 2,5 40,0 10,0

[5] 120 3,3 8,3 10,8 0,0 >9,2 7,5 5,0 0,8 4,2 36,7 14,2

[6] 123 0,8 10,6 12,2 3,3 6,5 >8,9 7,3 1,6 >6,5 37,4 <4,9

[7] 208 2,9 15,4 15,9 2,9 3,8 4,3 7,2 0,0 1,0 38,0 8,7

[8] 257 3,9 11,7 13,6 1,9 1,6 2,7 5,8 1,2 3,1 42,8 11,7

[9] 110 4,5 10,0 19,1 0,0 <0,0 3,6 5,5 0,9 1,8 42,7 11,8

[10] Totalment satisfet/a 220 5,5 11,4 18,6 1,4 1,8 1,8 <1,4 1,8 0,9 41,8 13,6

No ho sap 38 2,6 7,9 18,4 0,0 2,6 7,9 0,0 0,0 2,6 44,7 13,2

No contesta 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0

Mitjana 7,17 7,80 7,26 7,70 7,05 5,86 6,61 7,28 6,35 6,22 7,12 7,35

Desviació típica 2,32 2,25 2,25 2,01 2,01 2,32 1,81 1,34 3,06 2,38 2,47 2,42

41. En una escala de 0 a 10, on 0 és cap protecció i 10 màxima protecció, com valora el nivell de protecció que ofereixen els Bombers? 
Base: Total entrevistes 1200 3,5 11,3 14,6 1,7 3,6 4,3 4,5 1,4 2,8 41,3 11,1

[0] Cap protecció 3 >33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 66,7 0,0

[1] 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

[2] 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

[3] 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0

[4] 2 0,0 50,0 0,0 0,0 >50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

[5] 26 0,0 7,7 11,5 0,0 0,0 3,8 3,8 >7,7 0,0 46,2 19,2

[6] 26 3,8 7,7 26,9 0,0 0,0 0,0 0,0 3,8 >11,5 34,6 11,5

[7] 108 1,9 13,9 18,5 1,9 6,5 2,8 2,8 0,9 2,8 38,0 10,2

[8] 293 2,4 12,3 10,6 1,7 2,0 6,1 5,5 1,7 3,4 42,0 12,3

[9] 233 >6,0 10,7 14,2 >3,9 5,6 5,6 6,0 0,0 2,1 40,3 <5,6

[10] Màxima protecció 458 3,1 11,1 15,7 0,9 3,3 3,7 4,4 1,3 2,6 42,1 11,8

No ho sap 47 6,4 8,5 19,1 0,0 2,1 0,0 0,0 2,1 0,0 40,4 >21,3

No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0

Mitjana 8,75 8,77 8,74 8,81 8,75 8,76 8,79 8,89 7,88 8,61 8,75 8,73

Desviació típica 1,38 1,75 1,28 1,32 0,91 1,32 1,09 1,09 2,19 1,32 1,45 1,38
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Total Simpatia de partit

% Horitzontals Valor Jhi² PP ERC PSC C's CUP EcP JxCAT VOX Altres Cap Ns/Nc

Total 1200 3,5 11,3 14,6 1,7 3,6 4,3 4,5 1,4 2,8 41,3 11,1

42. En una escala de 0 a 10, on 0 és molt dolenta i 10 molt bona, quina opinió té sobre la tasca dels Agents Rurals? 
Base: Total entrevistes 1200 3,5 11,3 14,6 1,7 3,6 4,3 4,5 1,4 2,8 41,3 11,1

[0] Molt dolenta 8 0,0 12,5 37,5 0,0 0,0 0,0 0,0 >12,5 0,0 25,0 12,5

[1] 264 3,8 9,8 15,2 1,5 5,3 2,3 4,5 1,9 >5,3 37,9 12,5

[2] 15 0,0 20,0 6,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 73,3 0,0

[3] 9 0,0 11,1 0,0 0,0 11,1 11,1 0,0 0,0 11,1 44,4 11,1

[4] 12 0,0 8,3 0,0 0,0 0,0 0,0 8,3 >8,3 8,3 41,7 25,0

[5] 37 2,7 13,5 21,6 0,0 5,4 5,4 0,0 2,7 0,0 40,5 8,1

[6] 46 2,2 15,2 8,7 2,2 0,0 6,5 6,5 0,0 0,0 50,0 8,7

[7] 108 0,9 10,2 13,0 0,9 1,9 7,4 3,7 >3,7 3,7 44,4 10,2

[8] 241 3,3 12,4 15,8 2,1 >6,2 4,6 >7,5 1,2 0,8 38,2 7,9

[9] 111 5,4 14,4 14,4 >5,4 1,8 5,4 6,3 0,9 1,8 33,3 10,8

[10] Molt bona 158 4,4 9,5 15,2 0,6 1,3 4,4 4,4 0,6 3,2 44,3 12,0

No ho sap 183 4,4 10,4 14,8 1,1 2,2 4,4 <1,1 0,0 2,2 46,4 13,1

No contesta 8 0,0 12,5 0,0 0,0 12,5 0,0 0,0 0,0 0,0 37,5 >37,5

Mitjana 6,04 6,35 6,18 6,03 6,72 5,24 6,93 6,52 5,00 4,59 6,07 5,79

Desviació típica 3,43 3,68 3,31 3,52 3,27 3,49 2,82 3,26 3,45 3,85 3,40 3,62

43. En una escala de 0 a 10, on 0 és gens i 10 molt, fins a quin punt té por de caminar sol/a pel carrer a la nit pel risc de patir una agressió? 
Base: Total entrevistes 1200 3,5 11,3 14,6 1,7 3,6 4,3 4,5 1,4 2,8 41,3 11,1

[0] Gens 332 2,1 13,9 13,6 0,6 4,5 <1,8 3,0 2,1 3,6 42,2 12,7

[1] 67 3,0 10,4 11,9 1,5 4,5 4,5 6,0 3,0 0,0 43,3 11,9

[2] 72 1,4 18,1 8,3 0,0 1,4 4,2 5,6 1,4 2,8 45,8 11,1

[3] 79 1,3 8,9 15,2 >6,3 6,3 >10,1 3,8 0,0 0,0 36,7 11,4

[4] 49 4,1 14,3 18,4 0,0 2,0 6,1 8,2 2,0 2,0 28,6 14,3

[5] 115 3,5 10,4 15,7 0,9 3,5 6,1 7,8 0,9 0,0 42,6 8,7

[6] 60 >8,3 11,7 15,0 3,3 1,7 >10,0 3,3 0,0 3,3 38,3 5,0

[7] 99 4,0 8,1 21,2 2,0 5,1 5,1 1,0 1,0 4,0 34,3 14,1

[8] 119 3,4 8,4 12,6 >4,2 2,5 2,5 5,9 0,8 3,4 43,7 12,6

[9] 62 6,5 14,5 12,9 0,0 4,8 6,5 3,2 0,0 4,8 38,7 8,1

[10] Molt 134 5,2 7,5 16,4 1,5 1,5 3,0 5,2 2,2 3,7 46,3 7,5

No ho sap 8 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 12,5 0,0 0,0 50,0 12,5

No contesta 4 >25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 25,0

Mitjana 4,31 5,63 3,68 4,60 5,35 3,63 4,83 4,62 3,41 4,76 4,32 3,89

Desviació típica 3,64 3,54 3,55 3,61 3,15 3,51 3,05 3,49 4,05 4,12 3,71 3,57

44. En una escala de 0 a 10, on 0 és gens i 10 molt, fins a quin punt té por de caminar sol/a pel carrer a la nit pel risc de patir una agressió sexual? 
Base: Total entrevistes 1200 3,5 11,3 14,6 1,7 3,6 4,3 4,5 1,4 2,8 41,3 11,1

[0] Gens 470 2,8 14,3 13,8 1,3 4,3 2,8 3,6 >2,6 3,2 39,4 12,1

[1] 80 1,3 11,3 15,0 1,3 5,0 5,0 3,8 0,0 0,0 50,0 7,5

[2] 72 5,6 11,1 <4,2 0,0 2,8 6,9 4,2 0,0 1,4 47,2 16,7

[3] 55 1,8 5,5 20,0 >7,3 3,6 9,1 5,5 0,0 0,0 27,3 >20,0

[4] 46 2,2 15,2 13,0 0,0 0,0 8,7 4,3 4,3 6,5 41,3 4,3

[5] 91 3,3 9,9 15,4 3,3 2,2 6,6 8,8 1,1 2,2 38,5 8,8

[6] 37 2,7 10,8 24,3 5,4 0,0 5,4 5,4 0,0 2,7 37,8 5,4

[7] 66 1,5 4,5 10,6 1,5 7,6 6,1 1,5 1,5 3,0 53,0 9,1

[8] 90 >8,9 8,9 17,8 1,1 0,0 4,4 7,8 0,0 3,3 35,6 12,2

[9] 55 1,8 16,4 9,1 1,8 5,5 3,6 3,6 0,0 3,6 45,5 9,1

[10] Molt 123 5,7 7,3 20,3 0,8 4,1 2,4 4,1 0,8 3,3 43,1 8,1

No ho sap 8 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 12,5 0,0 0,0 50,0 12,5

No contesta 7 14,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 57,1 28,6

Mitjana 3,51 4,56 2,85 3,88 3,70 3,16 3,75 3,94 1,76 3,82 3,58 3,06

Desviació típica 3,72 4,01 3,59 3,86 3,28 3,90 3,25 3,62 3,09 3,99 3,75 3,57
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Total Simpatia de partit

% Horitzontals Valor Jhi² PP ERC PSC C's CUP EcP JxCAT VOX Altres Cap Ns/Nc

Total 1200 3,5 11,3 14,6 1,7 3,6 4,3 4,5 1,4 2,8 41,3 11,1

45. En una escala de 0 a 10, on 0 és gens i 10 molt, fins a quin punt té por de caminar sol/a pel carrer a la nit pel risc de patir un robatori?
Base: Total entrevistes 1200 3,5 11,3 14,6 1,7 3,6 4,3 4,5 1,4 2,8 41,3 11,1

[0] Gens 308 1,9 14,9 13,3 0,6 3,9 <1,6 3,6 2,6 3,9 39,3 14,3

[1] 64 1,6 12,5 12,5 1,6 4,7 3,1 3,1 1,6 1,6 46,9 10,9

[2] 72 4,2 16,7 12,5 1,4 4,2 6,9 5,6 1,4 0,0 36,1 11,1

[3] 73 4,1 11,0 11,0 2,7 5,5 6,8 4,1 0,0 1,4 41,1 12,3

[4] 59 1,7 11,9 18,6 3,4 3,4 5,1 3,4 1,7 3,4 40,7 6,8

[5] 104 2,9 7,7 12,5 0,0 2,9 7,7 7,7 1,0 0,0 46,2 11,5

[6] 62 1,6 14,5 17,7 0,0 8,1 >11,3 1,6 0,0 4,8 32,3 8,1

[7] 103 3,9 8,7 19,4 >4,9 6,8 2,9 2,9 1,0 1,9 38,8 8,7

[8] 132 5,3 10,6 15,9 3,0 0,8 4,5 6,8 0,8 4,5 37,9 9,8

[9] 65 6,2 7,7 10,8 1,5 3,1 6,2 6,2 0,0 3,1 43,1 12,3

[10] Molt 150 4,7 6,7 16,7 1,3 0,7 2,7 4,0 2,0 2,7 50,0 8,7

No ho sap 5 >20,0 0,0 20,0 0,0 0,0 0,0 20,0 0,0 0,0 40,0 0,0

No contesta 3 >33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 33,3

Mitjana 4,54 5,78 3,66 4,86 5,65 3,70 5,12 4,94 3,35 4,55 4,70 3,98

Desviació típica 3,66 3,58 3,53 3,64 3,23 3,16 3,01 3,58 4,09 4,00 3,72 3,70

46a. Als espais d'oci nocturn, com bars, discoteques, festes majors, amb quina freqüència creu vostè que es produeixen aquestes situacions? Comentaris sexuals 
Base: Total entrevistes 1200 3,5 11,3 14,6 1,7 3,6 4,3 4,5 1,4 2,8 41,3 11,1

Molt sovint 370 2,2 12,4 13,0 1,4 >6,2 >7,3 3,2 2,2 4,1 42,2 <5,9

Sovint 343 3,2 12,2 16,6 1,5 3,5 4,1 5,8 0,9 3,2 37,9 11,1

De vegades 178 3,4 14,6 16,3 3,4 1,7 3,4 2,2 2,2 1,7 37,1 14,0

Gairebé mai 37 0,0 5,4 13,5 2,7 2,7 2,7 2,7 0,0 0,0 51,4 18,9

Mai 34 8,8 8,8 8,8 2,9 2,9 2,9 5,9 2,9 0,0 44,1 11,8

No ho sap 233 >6,0 7,3 14,2 0,9 1,3 <1,3 6,4 0,4 1,7 45,9 14,6

No contesta 5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 40,0 >60,0

46b. Als espais d'oci nocturn, com bars, discoteques, festes majors, amb quina freqüència creu vostè que es produeixen aquestes situacions? Actituds molestes de
caire sexual 

Base: Total entrevistes 1200 3,5 11,3 14,6 1,7 3,6 4,3 4,5 1,4 2,8 41,3 11,1

Molt sovint 256 3,1 13,3 12,9 1,6 5,9 >7,8 3,9 >3,1 2,7 39,8 <5,9

Sovint 357 2,8 11,5 16,5 2,0 3,9 4,8 4,2 0,6 >4,8 38,7 10,4

De vegades 203 3,0 11,3 16,7 3,0 3,4 3,4 3,9 1,5 2,5 37,4 13,8

Gairebé mai 62 0,0 11,3 9,7 1,6 3,2 6,5 4,8 1,6 0,0 50,0 11,3

Mai 57 5,3 12,3 12,3 1,8 1,8 1,8 3,5 1,8 0,0 52,6 7,0

No ho sap 260 5,8 9,2 13,8 0,4 1,5 <1,2 6,2 0,8 1,5 44,2 >15,4

No contesta 5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 60,0 40,0

46c. Als espais d'oci nocturn, com bars, discoteques, festes majors, amb quina freqüència creu vostè que es produeixen aquestes situacions? Tocaments sexuals no
desitjats, al descuit 

Base: Total entrevistes 1200 3,5 11,3 14,6 1,7 3,6 4,3 4,5 1,4 2,8 41,3 11,1

Molt sovint 170 2,9 14,1 13,5 2,4 >6,5 6,5 2,4 >3,5 2,9 39,4 <5,9

Sovint 283 3,5 11,7 15,5 1,8 4,2 4,9 3,2 1,1 3,5 41,0 9,5

De vegades 273 2,2 11,7 15,4 1,8 4,4 5,5 4,0 1,1 2,2 41,4 10,3

Gairebé mai 115 <0,0 9,6 16,5 1,7 2,6 5,2 7,0 1,7 4,3 37,4 13,9

Mai 85 5,9 8,2 12,9 3,5 1,2 2,4 4,7 1,2 2,4 48,2 9,4

No ho sap 269 >5,9 10,8 13,4 0,4 1,5 <1,5 6,7 0,7 1,5 41,6 >16,0

No contesta 5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >20,0 60,0 20,0

46d. Als espais d'oci nocturn, com bars, discoteques, festes majors, amb quina freqüència creu vostè que es produeixen aquestes situacions? Tocaments sexuals per
la força 

Base: Total entrevistes 1200 3,5 11,3 14,6 1,7 3,6 4,3 4,5 1,4 2,8 41,3 11,1

Molt sovint 108 2,8 13,0 13,0 1,9 4,6 5,6 2,8 >3,7 0,9 44,4 7,4

Sovint 218 4,1 12,8 14,2 2,3 5,0 5,5 2,3 1,8 2,3 41,3 8,3

De vegades 285 2,1 11,6 18,6 1,4 4,2 >7,0 3,5 0,7 2,5 37,5 10,9

Gairebé mai 164 1,2 9,8 17,1 1,8 6,1 4,9 4,3 1,8 4,3 40,2 8,5

Mai 129 3,9 10,9 10,1 3,9 0,8 1,6 7,8 2,3 4,7 43,4 10,9

No ho sap 290 >5,9 10,7 12,4 0,3 <1,4 <1,4 6,6 0,3 2,1 42,8 >16,2

No contesta 6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >16,7 66,7 16,7

46e. Als espais d'oci nocturn, com bars, discoteques, festes majors, amb quina freqüència creu vostè que es produeixen aquestes situacions? Intents de violacions i/o
violacions 

Base: Total entrevistes 1200 3,5 11,3 14,6 1,7 3,6 4,3 4,5 1,4 2,8 41,3 11,1

Molt sovint 92 4,3 9,8 13,0 2,2 4,3 5,4 3,3 3,3 1,1 46,7 6,5

Sovint 159 2,5 15,1 10,7 1,9 2,5 6,3 1,3 1,9 1,9 44,7 11,3

De vegades 291 2,7 12,0 >19,6 1,0 5,2 5,8 3,4 0,7 2,7 38,8 7,9

Gairebé mai 196 2,0 10,2 13,8 2,6 6,1 6,6 4,6 2,0 4,6 35,2 12,2

Mai 159 3,1 10,1 14,5 3,1 1,3 1,9 >8,2 2,5 3,1 42,8 9,4

No ho sap 295 >5,8 10,5 13,2 0,7 2,0 <1,4 5,8 0,3 2,0 43,1 >15,3

No contesta 8 0,0 12,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 12,5 50,0 25,0
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Total Simpatia de partit

% Horitzontals Valor Jhi² PP ERC PSC C's CUP EcP JxCAT VOX Altres Cap Ns/Nc

Total 1200 3,5 11,3 14,6 1,7 3,6 4,3 4,5 1,4 2,8 41,3 11,1

47a. Ha patit alguna de les següents situacions en el darrer any? Algú ha accedit a les seves dades personals i ha suplantat la seva identitat per internet 
Base: Total entrevistes 1200 3,5 11,3 14,6 1,7 3,6 4,3 4,5 1,4 2,8 41,3 11,1

Sí 88 1,1 8,0 20,5 >4,5 5,7 4,5 3,4 2,3 5,7 36,4 8,0

No 1098 3,6 11,7 14,0 1,5 3,5 4,4 4,6 1,4 2,5 41,7 11,2

No ho sap 13 7,7 0,0 23,1 0,0 0,0 0,0 7,7 0,0 7,7 38,5 15,4

No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0

47b. Ha patit alguna de les següents situacions en el darrer any? Ha rebut correus electrònics, missatges per xarxes socials o trucades telefòniques en què es
demanava les seves dades personals de manera fraudulenta 

Base: Total entrevistes 1200 3,5 11,3 14,6 1,7 3,6 4,3 4,5 1,4 2,8 41,3 11,1

Sí 539 2,6 11,7 12,6 1,7 4,8 5,9 4,8 1,7 3,7 40,1 10,4

No 650 4,2 11,1 16,2 1,7 2,6 3,1 4,3 1,2 1,8 42,5 11,4

No ho sap 10 10,0 10,0 20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 10,0 30,0 20,0

No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0

47c. Ha patit alguna de les següents situacions en el darrer any? Ha patit un frau per compres per internet, els béns comprats no s’han lliurat, són falsificats o no són
com s’anunciaven 

Base: Total entrevistes 1200 3,5 11,3 14,6 1,7 3,6 4,3 4,5 1,4 2,8 41,3 11,1

Sí 135 3,0 9,6 11,9 0,7 3,7 3,7 3,0 2,2 3,7 49,6 8,9

No 1056 3,5 11,6 14,9 1,8 3,6 4,5 4,7 1,3 2,6 40,2 11,3

No ho sap 8 12,5 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 12,5 37,5 12,5

No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0

47d. Ha patit alguna de les següents situacions en el darrer any? Algú ha entrat al seu compte de xarxes socials o correu electrònic sense el seu consentiment 
Base: Total entrevistes 1200 3,5 11,3 14,6 1,7 3,6 4,3 4,5 1,4 2,8 41,3 11,1

Sí 117 2,6 12,8 14,5 0,0 6,0 3,4 2,6 1,7 2,6 47,9 6,0

No 1061 3,5 11,3 14,6 1,8 3,3 4,4 4,7 1,3 2,7 41,0 11,3

No ho sap 21 9,5 4,8 14,3 4,8 4,8 4,8 4,8 4,8 4,8 19,0 23,8

No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0

47e. Ha patit alguna de les següents situacions en el darrer any? Ha patit un frau bancari per internet 
Base: Total entrevistes 1200 3,5 11,3 14,6 1,7 3,6 4,3 4,5 1,4 2,8 41,3 11,1

Sí 82 1,2 13,4 14,6 0,0 2,4 4,9 3,7 1,2 1,2 46,3 11,0

No 1108 3,6 11,3 14,4 1,8 3,7 4,3 4,6 1,4 2,8 41,0 11,0

No ho sap 9 11,1 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 11,1 33,3 11,1

No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0

3.2.2 Encreuaments. Simpatia de partit. Percentatges horitzontals amb marca Jhi2

Òmnibus de la Generalitat de Catalunya. 2022-2

199



Total Simpatia de partit

% Horitzontals Valor Jhi² PP ERC PSC C's CUP EcP JxCAT VOX Altres Cap Ns/Nc

Total 1200 3,5 11,3 14,6 1,7 3,6 4,3 4,5 1,4 2,8 41,3 11,1

48. Si alguna dona del seu entorn familiar o d'amistats estigués patint una situació de violència masclista, vostè què faria? 
Base: Total entrevistes 1200 3,5 11,3 14,6 1,7 3,6 4,3 4,5 1,4 2,8 41,3 11,1

Aniria a la policia 676 3,6 10,9 15,1 1,8 2,8 4,3 3,7 1,3 2,7 43,8 10,1

Trucaria al 112 147 4,1 11,6 18,4 >5,4 1,4 4,8 2,7 0,7 <0,0 46,3 <4,8

Aniria al Grup d'Atenció a la
Víctima (GAV), de Mossos
d'Esquadra

128 3,9 12,5 16,4 2,3 3,9 4,7 >8,6 0,0 3,1 34,4 10,2

L'ajudaria al moment de
l'agressió

113 2,7 12,4 15,9 1,8 4,4 3,5 0,9 2,7 >6,2 39,8 9,7

Aniria a un Servei
d’Informació i Atenció a les
Dones (SIAD)

78 3,8 >21,8 10,3 1,3 6,4 3,8 2,6 1,3 0,0 32,1 16,7

Parlaria amb ella 53 0,0 13,2 13,2 1,9 5,7 7,5 3,8 1,9 >9,4 35,8 7,5

Trucaria al 016 42 0,0 9,5 16,7 0,0 0,0 7,1 4,8 4,8 2,4 40,5 14,3

L'animaria a denunciar 26 0,0 11,5 15,4 0,0 >11,5 >15,4 0,0 0,0 0,0 42,3 3,8

Aniria a l'Oficina d'Atenció
a les Víctimes del Delicte
(jutjats)

23 4,3 8,7 13,0 4,3 4,3 0,0 8,7 0,0 4,3 39,1 13,0

Aniria a una associació o
entitat de dones

21 0,0 9,5 14,3 0,0 4,8 4,8 4,8 4,8 9,5 42,9 4,8

Aniria a un Servei
d’Intervenció Especialitzada
(SIE)

17 0,0 23,5 17,6 0,0 >17,6 0,0 0,0 0,0 0,0 29,4 11,8

Aniria a un advocat/ada o
servei jurídic privat

16 12,5 12,5 25,0 0,0 6,3 12,5 0,0 0,0 0,0 25,0 6,3

Trucaria al telèfon
d’informació 900900120

13 0,0 >30,8 7,7 0,0 7,7 0,0 7,7 0,0 0,0 30,8 15,4

Aniria a un altre servei
públic municipal o de la
Generalitat

12 0,0 16,7 8,3 0,0 >16,7 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 25,0

M'informaria de com ajudar 10 10,0 0,0 20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 60,0 10,0

No faria res 6 16,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 33,3

Aniria a un sindicat 3 0,0 0,0 0,0 0,0 >33,3 0,0 >33,3 0,0 0,0 33,3 0,0

Aniria a un Servei d’Atenció
Integral LGTBI (SAI)

3 0,0 33,3 0,0 0,0 >33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3

Altres 62 1,6 9,7 16,1 1,6 3,2 0,0 9,7 0,0 6,5 35,5 16,1

No ho sap 55 5,5 10,9 12,7 0,0 0,0 1,8 >10,9 0,0 0,0 40,0 18,2

No contesta 39 5,1 2,6 7,7 0,0 0,0 7,7 5,1 2,6 2,6 59,0 7,7

49. L'habitatge en què resideix actualment és:
Base: Total entrevistes 1200 3,5 11,3 14,6 1,7 3,6 4,3 4,5 1,4 2,8 41,3 11,1

De compra ja totalment pagat 400 5,0 13,8 15,8 2,0 3,8 3,3 >8,5 1,5 1,3 <34,5 10,8

De compra, encara pagant
hipoteca

250 3,2 14,0 11,2 2,0 3,2 4,8 3,6 1,6 3,6 42,4 10,4

De lloguer 439 2,3 <8,0 16,6 1,6 3,4 5,2 <0,9 1,4 3,4 45,6 11,6

Heretat o donat 45 4,4 20,0 11,1 0,0 6,7 2,2 >11,1 0,0 6,7 35,6 2,2

Cedit 15 0,0 0,0 13,3 0,0 >13,3 0,0 0,0 0,0 0,0 53,3 20,0

No ho sap 6 0,0 0,0 16,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 66,7 16,7

No contesta 45 4,4 4,4 6,7 0,0 0,0 6,7 4,4 2,2 2,2 51,1 17,8

50. Quin percentatge dels ingressos de la seva llar es destina a pagar les despeses de l'habitatge habitual (lloguer, hipoteca, despeses de comunitat, etc.)? 
Base: Total entrevistes 1200 3,5 11,3 14,6 1,7 3,6 4,3 4,5 1,4 2,8 41,3 11,1

El 0% 39 >10,3 20,5 12,8 0,0 5,1 2,6 2,6 0,0 5,1 25,6 15,4

Menys del 25% 271 4,1 >16,6 15,9 1,5 2,6 4,1 >8,9 1,1 3,0 33,9 8,5

Entre el 25 i el 50% 483 2,5 10,1 15,9 1,2 4,1 4,6 3,9 1,2 3,1 41,8 11,4

Entre el 50 i el 75% 211 3,8 7,6 13,7 1,9 3,8 5,2 <1,4 2,8 1,9 47,4 10,4

Més del 75% 39 2,6 5,1 12,8 0,0 5,1 2,6 2,6 0,0 5,1 59,0 5,1

No ho sap 102 2,9 14,7 11,8 >4,9 2,9 2,9 2,9 1,0 1,0 41,2 13,7

No contesta 55 5,5 <1,8 7,3 1,8 1,8 5,5 5,5 1,8 1,8 47,3 >20,0

51. Com és de probable que pugui tenir problemes els propers 12 mesos per pagar les despeses de l'habitatge habitual (lloguer, hipoteca, despeses de comunitat,
etc.)? 

Base: Total entrevistes 1200 3,5 11,3 14,6 1,7 3,6 4,3 4,5 1,4 2,8 41,3 11,1

Molt 61 0,0 3,3 16,4 0,0 3,3 >11,5 3,3 >4,9 1,6 41,0 14,8

Bastant 226 3,1 9,3 15,9 0,4 3,1 3,1 2,7 0,9 4,0 45,6 11,9

Poc 414 2,2 10,4 17,4 2,7 5,1 3,6 4,1 1,2 3,1 41,1 9,2

Gens 420 5,0 >15,7 12,1 1,9 2,9 4,5 5,7 1,0 1,9 37,4 11,9

No ho sap 37 5,4 8,1 8,1 0,0 2,7 2,7 8,1 >5,4 2,7 43,2 13,5

No contesta 42 7,1 2,4 7,1 0,0 0,0 7,1 4,8 2,4 2,4 57,1 9,5
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Total Simpatia de partit

% Horitzontals Valor Jhi² PP ERC PSC C's CUP EcP JxCAT VOX Altres Cap Ns/Nc

Total 1200 3,5 11,3 14,6 1,7 3,6 4,3 4,5 1,4 2,8 41,3 11,1

52. Té connexió a internet a casa? 
Base: Total entrevistes 1200 3,5 11,3 14,6 1,7 3,6 4,3 4,5 1,4 2,8 41,3 11,1

Sí 1093 3,2 12,0 14,2 1,8 3,8 4,6 4,6 1,6 2,7 40,6 10,9

No 106 6,6 <4,7 18,9 0,0 0,9 1,9 3,8 0,0 2,8 48,1 12,3

No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0

53. Quin tipus de connexió té a casa? 
Base: Té internet a casa 1093 3,2 12,0 14,2 1,8 3,8 4,6 4,6 1,6 2,7 40,6 10,9

Banda ampla per fibra òptica 808 3,3 11,4 13,9 2,1 4,5 5,1 4,3 1,5 2,5 40,1 11,4

Banda ampla per ADSL 104 3,8 >19,2 13,5 1,0 3,8 6,7 6,7 3,8 2,9 31,7 6,7

Banda ampla mòbil/4G per
router

47 0,0 10,6 14,9 2,1 0,0 2,1 0,0 0,0 4,3 53,2 12,8

Només em connecto des del
telèfon mòbil

36 2,8 11,1 25,0 0,0 2,8 2,8 2,8 2,8 5,6 36,1 8,3

No ho sap 95 3,2 10,5 13,7 1,1 1,1 <0,0 7,4 0,0 3,2 49,5 10,5

No contesta 3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 66,7 33,3

54. Per quin motiu no té connexió a internet a la seva llar? 
Base: No té internet a casa 109 6,4 5,5 20,2 0,0 0,9 1,8 3,7 0,0 2,8 46,8 11,9

No sé utilitzar internet 36 8,3 5,6 13,9 0,0 0,0 5,6 2,8 0,0 2,8 50,0 11,1

No cal ja que no utilitzo
internet

28 7,1 10,7 25,0 0,0 0,0 0,0 3,6 0,0 0,0 42,9 10,7

No em puc permetre pagar la
connexió

19 5,3 0,0 5,3 0,0 0,0 0,0 5,3 0,0 >10,5 57,9 15,8

Si ho necessito acudeixo a
amics i familiars

5 20,0 0,0 20,0 0,0 0,0 0,0 20,0 0,0 0,0 40,0 0,0

No arriba ni la fibra ni ADSL 3 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 66,7 0,0

No cal, em connecto
mitjançant xarxes d'altres
llocs, majoritàriament xarxes
públiques (biblioteques,
Punts TIC, centres cívics,
wifi públic, etc.)

3 0,0 0,0 33,3 0,0 >33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0

No tinc dispositius que es
puguin connectar

2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0

A causa de la mala connexió
de la zona

1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

Altres 7 0,0 14,3 >57,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 28,6

No ho sap 4 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0

No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

55. En la seva vida quotidiana, es troba amb dificultats quan ha d'utilitzar la tecnologia, com ara fer tràmits per internet, configurar el telèfon, el GPS del cotxe...?
Base: Total entrevistes 1200 3,5 11,3 14,6 1,7 3,6 4,3 4,5 1,4 2,8 41,3 11,1

Mai 487 3,1 11,9 <9,7 1,4 4,9 4,7 4,1 2,3 3,1 41,9 12,9

Gairebé mai 181 2,2 7,7 14,4 2,2 5,5 >8,8 2,8 1,7 2,8 43,6 8,3

Alguna vegada 272 3,7 >16,2 18,8 2,2 2,6 3,3 7,0 1,1 2,2 <33,5 9,6

Sovint 131 5,3 9,9 17,6 2,3 1,5 2,3 3,1 0,0 2,3 45,0 10,7

Sempre 102 4,9 5,9 >24,5 0,0 0,0 1,0 4,9 0,0 2,9 45,1 10,8

No ho sap 18 5,6 5,6 5,6 0,0 0,0 0,0 5,6 0,0 5,6 66,7 5,6

No contesta 9 0,0 0,0 22,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 44,4 >33,3

56. Ha sentit parlar del porjecte Aina per recollir veus en català per a les tecnologies de reconeixement de veu?
Base: Total entrevistes 1200 3,5 11,3 14,6 1,7 3,6 4,3 4,5 1,4 2,8 41,3 11,1

Sí 182 1,6 >17,0 9,9 1,1 >12,6 3,8 >11,5 1,6 2,7 <30,8 7,1

No 1012 3,9 10,4 15,5 1,8 <2,0 4,4 3,3 1,4 2,8 43,0 11,7

No ho sap 5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 80,0 20,0

No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0

57. Quan fa una cerca a llocs com Google/Youtube, en quina llengua ho fa? 
Base: Total entrevistes 1200 3,5 11,3 14,6 1,7 3,6 4,3 4,5 1,4 2,8 41,3 11,1

Sempre en català 118 1,7 >27,1 <5,9 0,8 >7,6 1,7 >16,1 0,0 0,8 <28,8 9,3

Més en català que en castellà 130 0,8 >23,1 <4,6 0,0 >12,3 3,8 >10,0 0,8 3,1 <30,0 11,5

Més en castellà 305 3,6 10,5 15,7 1,6 3,0 >6,9 2,6 2,0 3,9 40,7 9,5

Sempre en castellà 431 4,2 <5,1 16,7 >3,2 <1,4 4,2 <0,7 2,1 1,9 >48,0 12,5

Altres llengües 73 1,4 15,1 12,3 0,0 2,7 5,5 2,7 1,4 5,5 39,7 13,7

No cerco res a Google/Youtube 138 5,8 6,5 >23,9 0,0 <0,0 1,4 6,5 0,0 2,9 42,8 10,1

No ho sap 3 0,0 0,0 0,0 0,0 >33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 66,7 0,0

No contesta 2 >50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0
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Total Simpatia de partit

% Horitzontals Valor Jhi² PP ERC PSC C's CUP EcP JxCAT VOX Altres Cap Ns/Nc

Total 1200 3,5 11,3 14,6 1,7 3,6 4,3 4,5 1,4 2,8 41,3 11,1

58. Troba que la presència del català al món digital, videojocs, aplicacions i ficció, és:
Base: Total entrevistes 1200 3,5 11,3 14,6 1,7 3,6 4,3 4,5 1,4 2,8 41,3 11,1

Excessiva 54 >11,1 3,7 14,8 >5,6 0,0 0,0 0,0 3,7 3,7 42,6 14,8

Adequada 417 4,6 <6,2 18,2 2,6 <0,7 4,1 <1,2 2,4 2,4 46,5 11,0

Insuficient 569 <1,1 >18,5 <10,0 0,9 >6,7 5,6 >8,4 0,7 2,6 <35,1 10,4

No ho sap 153 5,9 <2,0 >20,9 0,7 1,3 1,3 <0,7 0,7 3,9 49,7 13,1

No contesta 7 >28,6 0,0 28,6 0,0 0,0 14,3 0,0 0,0 0,0 28,6 0,0

59. Fins a quin punt se sent segur quan utilitza internet? 
Base: Total entrevistes 1200 3,5 11,3 14,6 1,7 3,6 4,3 4,5 1,4 2,8 41,3 11,1

Molt segur/a 127 4,7 14,2 13,4 1,6 2,4 6,3 3,1 1,6 1,6 40,2 11,0

Bastant segur/a 543 2,9 12,5 13,3 2,2 5,2 >6,3 5,0 1,3 3,1 37,0 11,2

Poc segur/a 338 1,8 11,5 13,6 1,5 3,0 2,4 3,8 1,8 3,0 47,0 10,7

Gens segur/a 79 7,6 7,6 17,7 1,3 2,5 1,3 3,8 2,5 0,0 40,5 15,2

No ho sap 83 6,0 6,0 >24,1 0,0 0,0 1,2 3,6 0,0 3,6 48,2 7,2

No contesta 30 10,0 0,0 20,0 0,0 0,0 0,0 >13,3 0,0 3,3 40,0 13,3

60. Durant l'últim any, ha realitzat tràmits amb l'Administració (sol·licituds d'ajuts i beques, pagament d'impostos o multes, matrícules d'estudi, demanar cita al metge)
íntegrament per internet? 

Base: Total entrevistes 1200 3,5 11,3 14,6 1,7 3,6 4,3 4,5 1,4 2,8 41,3 11,1

Sí 707 2,8 13,7 12,4 1,8 >5,4 >6,1 3,5 1,8 3,1 38,9 10,3

No 480 4,6 <7,9 17,5 1,5 <1,0 <1,9 6,0 0,8 2,3 44,2 12,3

No ho sap 4 0,0 25,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0

No contesta 9 0,0 0,0 22,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 66,7 11,1

61. Va utilitzar alguna identitat digital en algun d’ells? 
Base: Ha fet tràmits 707 2,8 13,7 12,4 1,8 5,4 6,1 3,5 1,8 3,1 38,9 10,3

Sí 536 2,6 13,2 10,8 1,7 5,6 6,7 3,2 1,1 3,7 41,4 9,9

No 163 3,7 15,3 16,6 2,5 4,9 4,3 4,9 3,7 1,2 32,5 10,4

No ho sap 8 0,0 12,5 >37,5 0,0 0,0 0,0 0,0 >12,5 0,0 0,0 >37,5

62. Quin tipus d’identitat digital va utilitzar? 
Base: Ha fet tràmits 536 2,6 13,2 10,8 1,7 5,6 6,7 3,2 1,1 3,7 41,4 9,9

idcat certificat 115 4,3 7,8 7,8 0,9 8,7 9,6 2,6 1,7 5,2 44,3 7,0

idcat Mòbil 71 2,8 19,7 4,2 1,4 8,5 5,6 >8,5 0,0 2,8 36,6 9,9

DNIe 118 5,1 15,3 10,2 3,4 3,4 5,1 2,5 2,5 2,5 37,3 12,7

Cl@ve 82 0,0 12,2 >18,3 1,2 4,9 6,1 1,2 0,0 4,9 45,1 6,1

Cl@ve Pin 103 1,0 13,6 15,5 1,0 4,9 5,8 1,9 1,0 3,9 40,8 10,7

Altres 20 0,0 15,0 0,0 0,0 0,0 15,0 5,0 0,0 5,0 35,0 >25,0

No ho sap 26 0,0 11,5 11,5 3,8 3,8 0,0 3,8 0,0 0,0 57,7 7,7

No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

63. En una escala de 0 a 10, on 0 és molt difícil i 10 molt fàcil, com va ser la realització d’aquests tràmits? 
Base: Ha fet tràmits 707 2,8 13,7 12,4 1,8 5,4 6,1 3,5 1,8 3,1 38,9 10,3

[0] Molt díficil 34 2,9 11,8 14,7 0,0 8,8 0,0 2,9 5,9 5,9 32,4 14,7

[1] 8 0,0 12,5 12,5 0,0 12,5 12,5 0,0 >12,5 12,5 12,5 12,5

[2] 28 >10,7 10,7 10,7 0,0 3,6 7,1 0,0 3,6 0,0 32,1 21,4

[3] 37 2,7 16,2 10,8 2,7 0,0 5,4 8,1 0,0 5,4 40,5 8,1

[4] 37 0,0 8,1 8,1 0,0 5,4 2,7 8,1 0,0 2,7 54,1 10,8

[5] 75 1,3 17,3 10,7 1,3 5,3 8,0 1,3 1,3 4,0 44,0 5,3

[6] 70 0,0 11,4 14,3 1,4 4,3 2,9 7,1 2,9 2,9 41,4 11,4

[7] 109 3,7 18,3 14,7 1,8 3,7 7,3 1,8 0,9 2,8 30,3 14,7

[8] 138 3,6 14,5 12,3 2,9 7,2 9,4 4,3 0,0 2,2 34,1 9,4

[9] 70 1,4 11,4 11,4 4,3 5,7 4,3 5,7 0,0 2,9 45,7 7,1

[10] Molt fàcil 100 4,0 11,0 13,0 1,0 6,0 5,0 0,0 >5,0 3,0 44,0 8,0

No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

Mitjana 6,54 6,55 6,52 6,60 7,46 6,66 6,84 6,16 5,92 5,95 6,64 6,12

Desviació típica 2,69 3,12 2,54 2,71 1,90 2,94 2,30 2,39 4,03 3,11 2,65 2,86

64. Quin element creu que hauria de tenir més importància per la Generalitat a l'hora de decidir quin tipus d'informació professional oferir? 
1200 3,5 11,3 14,6 1,7 3,6 4,3 4,5 1,4 2,8 41,3 11,1

368 2,4 9,5 12,2 2,4 5,4 4,9 3,3 1,4 3,8 44,0 10,6

144 4,2 11,8 >22,2 1,4 2,1 3,5 4,9 1,4 3,5 35,4 9,7

200 4,5 11,5 17,5 >4,0 2,0 6,5 5,0 1,0 1,5 37,5 9,0

373 3,8 13,9 12,9 <0,3 4,0 3,8 4,6 1,9 1,6 41,0 12,3

106 2,8 8,5 12,3 0,0 0,9 1,9 6,6 0,0 4,7 49,1 13,2

Base: Total entrevistes 
Els interessos de l’alumnat 
Les necessitats actuals del 
teixit econòmic del territori 
pròxim al centre educatiu

Les necessitats actuals del 
teixit econòmic del país

Les necessitats futures del 
teixit econòmic del país

No ho sap

No contesta 9 11,1 0,0 22,2 0,0 0,0 0,0 11,1 >11,1 0,0 22,2 22,2
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Total Simpatia de partit

% Horitzontals Valor Jhi² PP ERC PSC C's CUP EcP JxCAT VOX Altres Cap Ns/Nc

Total 1200 3,5 11,3 14,6 1,7 3,6 4,3 4,5 1,4 2,8 41,3 11,1

65. Amb quin tipus d'estudis creu que és més fàcil trobar feina? 
Base: Total entrevistes 1200 3,5 11,3 14,6 1,7 3,6 4,3 4,5 1,4 2,8 41,3 11,1

Els estudis universitaris 304 3,3 12,8 17,4 2,3 3,0 3,3 3,3 0,3 2,6 41,8 9,9

Els estudis de Formació
Professional de grau superior
(Cicles Formatius)

701 3,3 11,7 14,7 1,7 4,3 5,0 4,9 2,0 2,7 39,4 10,4

Els dos per igual 151 4,0 8,6 9,9 0,0 2,0 4,6 5,3 0,7 2,6 50,3 11,9

No ho sap 41 7,3 4,9 9,8 2,4 2,4 0,0 4,9 0,0 2,4 36,6 >29,3

No contesta 3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >33,3 >33,3 33,3 0,0

66. Quin tipus d'estudis creu que permeten trobar una feina més ben pagada? 
Base: Total entrevistes 1200 3,5 11,3 14,6 1,7 3,6 4,3 4,5 1,4 2,8 41,3 11,1

Estudis universitaris 629 2,7 12,4 15,6 1,9 4,0 5,1 3,0 1,6 3,0 39,9 10,8

Els estudis de Formació
Professional de grau superior
(Cicles Formatius)

346 4,6 11,8 16,8 1,4 2,6 4,0 6,4 1,7 2,0 38,4 10,1

Els dos per igual 157 3,2 8,3 <8,3 1,3 4,5 3,2 3,8 0,6 3,2 49,7 14,0

No ho sap 64 6,3 6,3 9,4 1,6 3,1 1,6 >10,9 0,0 3,1 45,3 12,5

No contesta 4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

67. Troba excessiva, adequada o insuficient la presència de subtítols i doblatges de sèries en català a la televisió, cinema o plataformes? 
Base: Total entrevistes 1200 3,5 11,3 14,6 1,7 3,6 4,3 4,5 1,4 2,8 41,3 11,1

Excessiva 73 >13,7 6,8 15,1 1,4 1,4 0,0 0,0 1,4 1,4 45,2 13,7

Adequada 529 4,2 <8,1 17,8 >3,0 <0,6 4,3 <1,9 2,3 3,0 44,4 10,4

Insuficient 465 <1,3 >17,2 <10,3 0,6 >8,4 5,6 >9,0 0,9 2,2 <34,2 10,3

No ho sap 122 2,5 <4,9 16,4 0,0 <0,0 2,5 <0,0 0,0 4,9 52,5 16,4

No contesta 11 9,1 18,2 18,2 0,0 0,0 0,0 >18,2 0,0 0,0 36,4 0,0

68. En el darrer any, ha fet alguna reforma a casa seva o a l'edifici on viu? 
Base: Total entrevistes 1200 3,5 11,3 14,6 1,7 3,6 4,3 4,5 1,4 2,8 41,3 11,1

Sí 250 2,4 13,6 12,8 2,0 3,2 4,4 5,6 1,6 4,0 38,8 11,6

No 945 3,8 10,8 15,1 1,6 3,7 4,3 4,2 1,4 2,4 41,7 10,9

No ho sap 4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0

69. I en el proper any, té previst fer alguna reforma a casa seva o a l'edifici on viu? 
Base: Total entrevistes 1200 3,5 11,3 14,6 1,7 3,6 4,3 4,5 1,4 2,8 41,3 11,1

Sí 178 3,4 14,0 19,1 1,7 3,9 2,2 5,1 0,6 2,8 39,3 7,9

No 996 3,6 10,5 14,1 1,7 3,6 4,6 4,4 1,5 2,8 41,7 11,4

No ho sap 25 0,0 24,0 4,0 0,0 0,0 8,0 4,0 4,0 0,0 40,0 16,0

No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0

70. Indiqui quin tipus de reforma ha fet o té previst fer: 
Base: Ha fet/Té previst fer
reformes

346 2,3 13,0 15,0 2,0 4,0 4,0 5,5 1,4 3,2 38,2 11,3

Millores per facilitar
l'accés (rampes, ascensors,
canviar banyera per un plat
de dutxa...)

161 3,1 9,9 15,5 1,9 3,1 4,3 7,5 1,2 2,5 39,8 11,2

Resolució de problemes
estrucutrals de l'edifici o
l'habitatge

113 0,9 16,8 17,7 0,9 4,4 3,5 5,3 1,8 3,5 31,9 13,3

Millores per estalviar energia 54 1,9 22,2 13,0 0,0 7,4 1,9 3,7 0,0 3,7 38,9 7,4

Altres 68 1,5 10,3 11,8 4,4 4,4 5,9 4,4 1,5 5,9 39,7 10,3

No ho sap 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

No contesta 1 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

71. Ha pensat vostè en posar plaques solars al terrat de casa seva? 
Base: Total entrevistes 1200 3,5 11,3 14,6 1,7 3,6 4,3 4,5 1,4 2,8 41,3 11,1

Sí 316 2,2 >17,4 10,8 1,3 5,4 4,7 >9,2 0,9 3,2 <33,5 11,4

No 869 4,0 9,2 15,8 1,7 3,0 4,3 <2,9 1,5 2,6 44,1 10,9

No ho sap 15 0,0 6,7 26,7 6,7 0,0 0,0 0,0 6,7 0,0 40,0 13,3

72. Creu que tots els municipis han de cedir terrenys per ubicar-hi parcs de producció d'energia eòlica i solar? 
Base: Total entrevistes 1200 3,5 11,3 14,6 1,7 3,6 4,3 4,5 1,4 2,8 41,3 11,1

Sí 906 3,2 11,3 15,2 1,5 3,8 4,7 4,5 1,7 2,8 41,2 10,2

No 179 4,5 13,4 13,4 1,7 2,8 3,9 5,0 0,6 3,4 38,5 12,8

No ho sap 109 4,6 8,3 11,9 2,8 2,8 1,8 3,7 0,9 1,8 46,8 14,7

No contesta 6 0,0 16,7 0,0 0,0 16,7 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 33,3
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Total Simpatia de partit

% Horitzontals Valor Jhi² PP ERC PSC C's CUP EcP JxCAT VOX Altres Cap Ns/Nc

Total 1200 3,5 11,3 14,6 1,7 3,6 4,3 4,5 1,4 2,8 41,3 11,1

73. Fins a quin punt està a favor que s'instal·lin parcs solars o eòlics a Catalunya? Utilitzi una escala de 0 a 10, on 0 és gens a favor i 10 totalment a favor.  
Base: Mostra 1 240 3,8 13,3 15,4 0,8 2,9 3,8 2,9 0,4 2,9 42,5 11,3

[0] Gens a favor 4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 75,0 25,0

[1] 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

[2] 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0

[3] 2 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0

[4] 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0

[5] 17 0,0 5,9 17,6 0,0 0,0 0,0 >17,6 0,0 0,0 47,1 11,8

[6] 10 10,0 0,0 >40,0 0,0 10,0 0,0 0,0 0,0 0,0 40,0 0,0

[7] 31 0,0 6,5 16,1 0,0 >9,7 6,5 3,2 0,0 3,2 45,2 9,7

[8] 41 2,4 14,6 9,8 2,4 0,0 7,3 2,4 0,0 2,4 48,8 9,8

[9] 24 8,3 12,5 4,2 0,0 4,2 0,0 0,0 0,0 4,2 62,5 4,2

[10] Totalment a favor 101 5,0 17,8 18,8 1,0 2,0 4,0 2,0 1,0 4,0 32,7 11,9

No ho sap 6 0,0 16,7 16,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 16,7

Mitjana 8,25 9,11 8,94 8,47 9,00 8,00 8,67 7,14 10,00 9,14 7,98 7,73

Desviació típica 2,15 1,36 1,67 1,83 1,41 1,63 1,32 2,27 1,21 2,32 2,89

74. Fins a quin punt està a favor que s'instal·lin parcs solars o eòlics a prop del seu municipi? Utilitzi una escala de 0 a 10, on 0 és gens a favor i 10 totalment a favor. 
Base: Mostra 2 230 4,8 9,1 16,5 2,2 3,0 5,7 5,2 0,0 2,6 38,3 12,6

[0] Gens a favor 7 0,0 28,6 14,3 0,0 0,0 0,0 14,3 0,0 0,0 28,6 14,3

[1] 2 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0

[2] 3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 >66,7

[3] 2 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

[4] 4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >50,0 0,0 0,0 50,0 0,0

[5] 24 8,3 8,3 8,3 4,2 0,0 4,2 8,3 0,0 4,2 33,3 20,8

[6] 13 7,7 15,4 7,7 0,0 0,0 7,7 0,0 0,0 0,0 46,2 15,4

[7] 26 0,0 3,8 26,9 3,8 7,7 7,7 3,8 0,0 0,0 42,3 3,8

[8] 32 >12,5 6,3 21,9 3,1 3,1 9,4 3,1 0,0 6,3 28,1 6,3

[9] 28 3,6 14,3 10,7 7,1 0,0 3,6 10,7 0,0 7,1 21,4 21,4

[10] Totalment a favor 66 1,5 10,6 15,2 0,0 6,1 4,5 1,5 0,0 1,5 50,0 9,1

No ho sap 7 14,3 0,0 28,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 28,6 28,6

No contesta 16 6,3 6,3 12,5 0,0 0,0 12,5 6,3 0,0 0,0 43,8 12,5

Mitjana 7,62 7,44 7,55 7,50 7,60 8,86 8,00 6,36 8,17 7,85 7,12

Desviació típica 2,54 1,74 3,10 2,62 1,67 1,46 1,67 3,04 1,72 2,50 2,89

75. Fins a quin punt està a favor que s'instal·lin parcs solars o eòlics a Catalunya encara que això empitjori la qualitat del paisatge? Utilitzi una escala de 0 a 10, on 0 és
gens a favor i 10 totalment a favor. 

Base: Mostra 3 250 2,0 12,0 14,4 1,2 5,6 5,6 4,4 2,8 3,2 39,2 9,6

[0] Gens a favor 13 7,7 23,1 23,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 7,7 30,8 7,7

[1] 1 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

[2] 3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 66,7 33,3

[3] 6 0,0 16,7 0,0 0,0 16,7 0,0 16,7 0,0 0,0 33,3 16,7

[4] 4 0,0 25,0 25,0 0,0 0,0 0,0 >25,0 0,0 0,0 25,0 0,0

[5] 35 2,9 8,6 5,7 2,9 8,6 5,7 0,0 2,9 0,0 54,3 8,6

[6] 20 0,0 20,0 25,0 5,0 5,0 0,0 0,0 0,0 0,0 35,0 10,0

[7] 30 0,0 6,7 6,7 0,0 3,3 0,0 3,3 0,0 3,3 >63,3 13,3

[8] 36 2,8 13,9 13,9 0,0 5,6 5,6 5,6 2,8 2,8 41,7 5,6

[9] 20 >10,0 10,0 20,0 0,0 5,0 5,0 0,0 0,0 10,0 35,0 5,0

[10] Totalment a favor 75 0,0 9,3 17,3 1,3 5,3 >12,0 8,0 5,3 4,0 25,3 12,0

No ho sap 4 0,0 25,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0

No contesta 3 0,0 0,0 0,0 0,0 >33,3 0,0 0,0 >33,3 0,0 33,3 0,0

Mitjana 7,26 6,20 6,52 7,54 7,00 7,38 8,93 8,18 8,83 7,88 6,92 7,29

Desviació típica 2,74 3,83 3,24 2,95 2,65 2,40 1,82 2,56 2,04 3,36 2,49 2,87
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Total Simpatia de partit

% Horitzontals Valor Jhi² PP ERC PSC C's CUP EcP JxCAT VOX Altres Cap Ns/Nc

Total 1200 3,5 11,3 14,6 1,7 3,6 4,3 4,5 1,4 2,8 41,3 11,1

76. Fins a quin punt està a favor que s'instal·lin parcs solars o eòlics a prop del seu municipi si això permet una reducció important en les emissions que provoquen el
canvi climàtic? Utilitzi una escala de 0 a 10, on 0 és gens a favor i 10 totalment a favor. 

Base: Mostra 4 230 1,3 12,2 12,2 3,0 3,0 2,6 3,9 1,3 3,0 44,3 13,0

[0] Gens a favor 3 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 33,3

[1] 3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >33,3 0,0 0,0 66,7 0,0

[2] 3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

[3] 6 >16,7 0,0 0,0 16,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 66,7 0,0

[4] 2 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0

[5] 20 0,0 10,0 15,0 0,0 0,0 5,0 0,0 0,0 5,0 50,0 15,0

[6] 17 5,9 17,6 23,5 5,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 23,5 23,5

[7] 16 0,0 12,5 12,5 0,0 >12,5 6,3 6,3 6,3 0,0 37,5 6,3

[8] 35 2,9 14,3 11,4 8,6 2,9 0,0 >11,4 0,0 5,7 28,6 14,3

[9] 21 0,0 19,0 4,8 4,8 0,0 0,0 4,8 0,0 0,0 57,1 9,5

[10] Totalment a favor 95 0,0 11,6 13,7 1,1 4,2 4,2 2,1 2,1 3,2 45,3 12,6

No ho sap 6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 16,7 83,3 0,0

No contesta 3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 >66,7

Mitjana 8,00 5,67 8,29 8,00 7,43 8,86 8,67 7,67 9,00 8,50 7,90 8,00

Desviació típica 2,43 2,52 1,86 2,45 2,30 1,46 2,16 2,69 1,73 1,97 2,68 2,42

77. Fins a quin punt està a favor que s'instal·lin parcs solars o eòlics a prop del seu municipi si això permet reduir els impostos municipals que paga? Utilitzi una escala
de 0 a 10, on 0 és gens a favor i 10 totalment a favor. 

Base: Mostra 5 250 5,6 10,0 14,4 1,2 3,2 4,0 6,0 2,4 2,0 42,0 9,2

[0] Gens a favor 8 12,5 0,0 0,0 0,0 12,5 0,0 12,5 0,0 0,0 50,0 12,5

[2] 1 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

[3] 2 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >50,0 0,0 0,0 0,0 0,0

[4] 2 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0

[5] 25 8,0 8,0 8,0 >8,0 0,0 4,0 12,0 4,0 0,0 40,0 8,0

[6] 14 7,1 14,3 7,1 0,0 0,0 7,1 0,0 0,0 0,0 64,3 0,0

[7] 31 6,5 3,2 16,1 0,0 0,0 3,2 6,5 3,2 0,0 48,4 12,9

[8] 34 0,0 17,6 14,7 0,0 2,9 2,9 2,9 0,0 2,9 50,0 5,9

[9] 23 13,0 8,7 8,7 0,0 >17,4 8,7 0,0 4,3 0,0 39,1 0,0

[10] Totalment a favor 99 4,0 11,1 19,2 1,0 2,0 4,0 7,1 3,0 4,0 31,3 13,1

No ho sap 9 11,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 77,8 11,1

No contesta 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

Mitjana 8,00 7,46 8,32 8,47 6,67 8,00 8,40 7,33 8,50 9,60 7,71 8,36

Desviació típica 2,39 2,93 1,99 2,06 2,89 3,30 1,84 3,15 2,07 0,89 2,38 2,54

78. Fins a quin punt està vostè d'acord amb restringir la circulació de vehicles sense etiqueta ambiental per millorar la qualitat de l'aire? Utilitzi una escala de 0 a 10, on
0 és gens d'acord i 10 totalment d'acord.  

Base: Mostra 1 862 4,9 15,8 20,3 2,3 5,0 0,0 0,0 0,0 0,0 38,5 13,2

[1] 52 >80,8 <0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 <15,4 3,8

[3] 169 <0,0 >80,5 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 <17,2 <2,4

[4] 213 <0,0 <0,0 >82,2 <0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 <16,4 <1,4

[6] 23 0,0 0,0 <0,0 >87,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 <8,7 4,3

[10] Totalment d'acord 48 0,0 <0,0 <0,0 0,0 >89,6 0,0 0,0 0,0 0,0 <10,4 <0,0

No ho sap 114 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 43,0 >57,0

No contesta 243 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >84,0 16,0

Mitjana 4,02 1,00 3,00 4,00 6,00 10,00 3,76 3,20

Desviació típica 2,21 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1,91 1,48

79. Fins a quin punt està vostè d'acord amb restringir la circulació de vehicles sense etiqueta ambiental per millorar la qualitat de l'aire del seu municipi? Utilitzi una
escala de 0 a 10, on 0 és gens d'acord i 10 totalment d'acord. 

Base: Mostra 2 409 3,4 10,8 13,2 2,4 3,4 4,4 5,1 0,0 2,4 46,0 8,8

[0] Gens d'acord 51 3,9 5,9 3,9 2,0 3,9 2,0 5,9 0,0 3,9 47,1 >21,6

[1] 17 0,0 0,0 17,6 0,0 0,0 5,9 11,8 0,0 0,0 52,9 11,8

[2] 15 6,7 20,0 6,7 0,0 0,0 6,7 0,0 0,0 0,0 60,0 0,0

[3] 16 0,0 25,0 6,3 0,0 6,3 0,0 12,5 0,0 0,0 37,5 12,5

[4] 21 4,8 4,8 14,3 0,0 0,0 4,8 4,8 0,0 0,0 61,9 4,8

[5] 59 5,1 10,2 8,5 1,7 0,0 8,5 8,5 0,0 3,4 45,8 8,5

[6] 34 0,0 20,6 8,8 5,9 >11,8 0,0 2,9 0,0 5,9 35,3 8,8

[7] 52 5,8 7,7 11,5 3,8 1,9 3,8 3,8 0,0 1,9 55,8 3,8

[8] 40 0,0 12,5 12,5 >7,5 7,5 7,5 2,5 0,0 0,0 42,5 7,5

[9] 24 0,0 16,7 16,7 4,2 0,0 8,3 0,0 0,0 0,0 41,7 12,5

[10] Totalment d'acord 69 4,3 10,1 >29,0 0,0 2,9 2,9 2,9 0,0 4,3 37,7 5,8

No ho sap 10 10,0 0,0 10,0 0,0 10,0 0,0 10,0 0,0 0,0 60,0 0,0

No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Mitjana 5,70 5,54 6,09 7,19 6,40 6,00 6,00 4,47 5,90 5,46 4,44

Desviació típica 3,28 3,45 2,95 3,09 2,55 3,24 2,97 3,15 3,70 3,25 3,75

                          

3.2.2 Encreuaments. Simpatia de partit. Percentatges horitzontals amb marca Jhi2
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Total Simpatia de partit

% Horitzontals Valor Jhi² PP ERC PSC C's CUP EcP JxCAT VOX Altres Cap Ns/Nc

Total 1200 3,5 11,3 14,6 1,7 3,6 4,3 4,5 1,4 2,8 41,3 11,1

80. Fins a quin punt està vostè d'acord amb restringir la circulació de vehicles sense etiqueta ambiental per lluitar contra el canvi climàtic? Utilitzi una escala de 0 a 10,
on 0 és gens d'acord i 10 totalment d'acord 

Base: Mostra 3 394 3,8 9,6 16,8 0,8 4,6 5,1 4,8 1,5 2,8 37,1 13,2

[0] Gens d'acord 45 4,4 13,3 11,1 0,0 0,0 0,0 0,0 2,2 6,7 42,2 20,0

[1] 14 >14,3 14,3 14,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 7,1

[2] 15 0,0 >26,7 0,0 >13,3 13,3 13,3 0,0 0,0 0,0 26,7 6,7

[3] 15 0,0 0,0 13,3 >6,7 13,3 6,7 6,7 6,7 6,7 40,0 0,0

[4] 11 9,1 9,1 27,3 0,0 0,0 0,0 9,1 0,0 0,0 36,4 9,1

[5] 77 2,6 13,0 16,9 0,0 7,8 <0,0 9,1 1,3 3,9 28,6 16,9

[6] 22 4,5 0,0 18,2 0,0 9,1 0,0 13,6 0,0 4,5 36,4 13,6

[7] 35 5,7 14,3 20,0 0,0 2,9 5,7 8,6 2,9 0,0 34,3 5,7

[8] 45 4,4 4,4 11,1 0,0 4,4 >17,8 2,2 0,0 2,2 42,2 11,1

[9] 12 0,0 0,0 25,0 0,0 >16,7 0,0 8,3 0,0 0,0 33,3 16,7

[10] Totalment d'acord 87 3,4 9,2 25,3 0,0 1,1 8,0 2,3 2,3 2,3 35,6 10,3

No ho sap 13 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >76,9 23,1

No contesta 3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0

Mitjana 5,91 5,47 5,13 6,74 2,33 5,72 7,75 6,21 5,83 4,73 5,80 5,48

Desviació típica 3,33 3,60 3,51 3,14 0,58 2,40 2,57 1,93 3,97 3,72 3,47 3,51

81a. Com valora la qualitat de l’aigua que surt per l’aixeta de casa en una escala de 0 a 10, on 0 és molt deficient i 10 excel·lent, en cadascun dels següents aspectes: El
sabor 

Base: Total entrevistes 1200 3,5 11,3 14,6 1,7 3,6 4,3 4,5 1,4 2,8 41,3 11,1

[0] Molt deficient 195 4,6 10,8 10,3 2,6 2,6 4,1 1,5 3,1 2,1 46,2 12,3

[1] 67 0,0 14,9 16,4 1,5 0,0 9,0 3,0 1,5 6,0 37,3 10,4

[2] 87 1,1 10,3 12,6 3,4 3,4 3,4 2,3 0,0 1,1 46,0 16,1

[3] 79 1,3 13,9 17,7 1,3 2,5 3,8 6,3 2,5 5,1 40,5 5,1

[4] 92 2,2 7,6 16,3 2,2 5,4 >8,7 5,4 2,2 1,1 38,0 10,9

[5] 158 3,8 10,8 18,4 1,9 3,2 2,5 3,2 1,3 2,5 42,4 10,1

[6] 121 6,6 13,2 15,7 0,8 >7,4 5,8 7,4 0,0 2,5 33,1 7,4

[7] 133 4,5 11,3 14,3 0,8 3,8 3,8 >8,3 0,8 3,8 37,6 11,3

[8] 111 3,6 13,5 9,9 1,8 5,4 4,5 3,6 0,9 3,6 43,2 9,9

[9] 34 0,0 11,8 17,6 0,0 5,9 2,9 8,8 2,9 2,9 26,5 20,6

[10] Excel·lent 87 5,7 8,0 18,4 1,1 1,1 2,3 3,4 0,0 1,1 46,0 12,6

No ho sap 36 0,0 11,1 11,1 0,0 0,0 0,0 5,6 2,8 2,8 52,8 13,9

Mitjana 4,60 5,12 4,55 4,85 3,60 5,16 4,21 5,50 3,06 4,56 4,48 4,59

Desviació típica 3,12 3,25 3,08 3,00 3,10 2,69 2,97 2,62 3,11 3,03 3,20 3,32

81b. Com valora la qualitat de l’aigua que surt per l’aixeta de casa en una escala de 0 a 10, on 0 és molt deficient i 10 excel·lent, en cadascun dels següents aspectes:
El color/aspecte 

Base: Total entrevistes 1200 3,5 11,3 14,6 1,7 3,6 4,3 4,5 1,4 2,8 41,3 11,1

[0] Molt deficient 77 3,9 13,0 15,6 1,3 0,0 3,9 0,0 2,6 1,3 48,1 10,4

[1] 21 0,0 14,3 14,3 >9,5 0,0 4,8 4,8 4,8 4,8 28,6 14,3

[2] 29 0,0 17,2 10,3 0,0 0,0 0,0 6,9 3,4 0,0 44,8 17,2

[3] 44 6,8 4,5 9,1 >6,8 4,5 0,0 2,3 2,3 0,0 54,5 9,1

[4] 59 0,0 15,3 13,6 >5,1 3,4 5,1 0,0 0,0 3,4 39,0 15,3

[5] 206 2,4 7,8 18,0 1,5 3,9 4,4 5,3 1,9 2,4 41,3 11,2

[6] 113 >8,0 10,6 14,2 1,8 6,2 7,1 5,3 0,9 2,7 32,7 10,6

[7] 165 3,6 12,7 13,3 1,2 3,0 3,6 6,1 1,2 3,6 44,8 6,7

[8] 217 3,7 13,4 14,3 0,9 3,7 6,0 5,5 0,9 3,2 37,3 11,1

[9] 84 1,2 15,5 9,5 1,2 4,8 4,8 3,6 1,2 >7,1 38,1 13,1

[10] Excel·lent 171 4,1 8,8 17,0 0,6 4,1 2,3 4,7 0,6 1,2 45,0 11,7

No ho sap 11 0,0 9,1 9,1 0,0 0,0 9,1 0,0 >9,1 0,0 36,4 27,3

No contesta 3 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 66,7 0,0

Mitjana 6,33 6,50 6,32 6,35 4,95 7,00 6,43 6,89 5,06 6,79 6,27 6,28

Desviació típica 2,75 2,65 2,82 2,77 2,72 2,05 2,46 2,16 3,13 2,33 2,85 2,86
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Total Simpatia de partit

% Horitzontals Valor Jhi² PP ERC PSC C's CUP EcP JxCAT VOX Altres Cap Ns/Nc

Total 1200 3,5 11,3 14,6 1,7 3,6 4,3 4,5 1,4 2,8 41,3 11,1

81c. Com valora la qualitat de l’aigua que surt per l’aixeta de casa en una escala de 0 a 10, on 0 és molt deficient i 10 excel·lent, en cadascun dels següents aspectes: La
seguretat sanitària 

Base: Total entrevistes 1200 3,5 11,3 14,6 1,7 3,6 4,3 4,5 1,4 2,8 41,3 11,1

[0] Molt deficient 82 6,1 9,8 13,4 2,4 0,0 2,4 2,4 >7,3 1,2 45,1 9,8

[1] 21 0,0 19,0 9,5 4,8 0,0 4,8 0,0 0,0 0,0 47,6 14,3

[2] 58 3,4 10,3 8,6 0,0 1,7 1,7 5,2 1,7 3,4 46,6 17,2

[3] 45 0,0 11,1 11,1 2,2 2,2 2,2 0,0 2,2 4,4 51,1 13,3

[4] 39 0,0 12,8 12,8 0,0 0,0 7,7 10,3 0,0 5,1 35,9 15,4

[5] 142 3,5 9,2 16,9 >5,6 2,8 1,4 3,5 1,4 0,7 43,7 11,3

[6] 90 3,3 10,0 13,3 3,3 >7,8 3,3 3,3 0,0 2,2 41,1 12,2

[7] 165 4,2 14,5 >20,6 1,2 1,8 5,5 6,1 0,6 2,4 37,0 6,1

[8] 203 4,4 12,8 11,8 1,0 4,9 >7,4 5,9 0,5 3,9 36,5 10,8

[9] 105 1,0 12,4 14,3 0,0 3,8 2,9 3,8 1,9 1,9 45,7 12,4

[10] Excel·lent 187 4,3 9,1 17,1 0,5 >6,4 5,3 4,8 1,1 2,1 38,0 11,2

No ho sap 60 3,3 10,0 10,0 0,0 0,0 3,3 3,3 1,7 6,7 50,0 11,7

No contesta 3 0,0 0,0 0,0 0,0 >33,3 0,0 0,0 0,0 >33,3 33,3 0,0

Mitjana 6,40 6,42 6,41 6,65 5,10 7,71 7,12 6,87 4,25 6,61 6,21 6,22

Desviació típica 2,94 3,16 2,86 2,80 2,55 2,08 2,59 2,58 4,07 2,74 3,03 3,05

82. En conjunt, posi nota al grau de corrupció del sector públic utilitzant l’escala que veu en pantalla: 
Base: Total entrevistes 1200 3,5 11,3 14,6 1,7 3,6 4,3 4,5 1,4 2,8 41,3 11,1

[0] País molt net de corrupció 2 >50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0

[1] 11 9,1 18,2 18,2 0,0 0,0 9,1 0,0 0,0 0,0 27,3 18,2

[2] 22 4,5 13,6 13,6 4,5 4,5 4,5 0,0 0,0 0,0 45,5 9,1

[3] 12 0,0 8,3 0,0 0,0 >16,7 0,0 8,3 0,0 0,0 41,7 25,0

[4] 17 5,9 11,8 11,8 0,0 0,0 0,0 11,8 0,0 >11,8 35,3 11,8

[5] 22 4,5 4,5 22,7 0,0 4,5 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 13,6

[6] 122 1,6 <4,1 20,5 1,6 4,9 2,5 2,5 1,6 3,3 44,3 13,1

[7] 83 1,2 12,0 14,5 2,4 2,4 3,6 4,8 0,0 0,0 36,1 >22,9

[8] 125 2,4 16,8 16,8 0,0 3,2 >8,0 6,4 0,8 4,0 34,4 7,2

[9] 147 2,0 13,6 >21,8 2,7 2,7 5,4 4,8 1,4 4,1 36,1 <5,4

[10] País amb un nivell molt
alt de corrupció

187 5,9 10,2 15,5 1,6 4,8 3,2 7,5 2,1 4,8 38,0 6,4

No ho sap 181 3,3 9,9 12,2 1,7 2,8 4,4 5,0 0,6 1,1 48,1 11,0

No contesta 269 4,1 12,6 <8,2 1,9 3,3 4,5 2,2 2,6 1,9 45,0 13,8

83. En comparació amb abans de la pandèmia, considera que el seu grau de satisfacció amb la vida és: 
Base: Total entrevistes 1200 3,5 11,3 14,6 1,7 3,6 4,3 4,5 1,4 2,8 41,3 11,1

Molt pitjor 53 7,5 7,5 17,0 0,0 1,9 0,0 7,5 1,9 1,9 45,3 9,4

Pitjor 421 2,6 10,2 16,9 1,7 2,6 4,5 4,8 1,0 2,9 42,0 10,9

Igual 565 3,7 12,0 13,8 1,8 4,1 4,8 5,0 1,6 2,7 40,9 9,7

Millor 123 4,1 14,6 9,8 1,6 5,7 3,3 1,6 1,6 3,3 39,8 14,6

Molt millor 27 3,7 11,1 18,5 3,7 3,7 3,7 0,0 3,7 0,0 33,3 18,5

No ho sap 7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 14,3 0,0 0,0 0,0 57,1 28,6

No contesta 4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >25,0 25,0 >50,0

84a. En una escala de 0 a 10, on 0 és gens i 10 molt, fins a quin punt creu que pandèmia de la COVID-19 ha perjudicat: La seva salut 
Base: Total entrevistes 1200 3,5 11,3 14,6 1,7 3,6 4,3 4,5 1,4 2,8 41,3 11,1

[0] Gens 446 3,4 12,1 13,0 1,3 4,3 4,0 3,6 1,3 2,7 41,0 13,2

[1] 46 4,3 19,6 8,7 2,2 2,2 4,3 8,7 0,0 2,2 39,1 8,7

[2] 92 3,3 7,6 16,3 1,1 3,3 2,2 3,3 3,3 3,3 42,4 14,1

[3] 66 7,6 10,6 6,1 1,5 6,1 6,1 1,5 0,0 0,0 47,0 13,6

[4] 57 3,5 12,3 7,0 3,5 5,3 7,0 3,5 0,0 7,0 49,1 <1,8

[5] 149 2,0 12,1 14,1 2,7 4,7 4,0 7,4 2,7 2,7 34,9 12,8

[6] 85 3,5 11,8 21,2 0,0 2,4 3,5 5,9 1,2 5,9 37,6 7,1

[7] 95 1,1 7,4 20,0 3,2 2,1 7,4 3,2 0,0 3,2 42,1 10,5

[8] 80 2,5 11,3 21,3 1,3 2,5 3,8 5,0 2,5 0,0 43,8 6,3

[9] 21 9,5 9,5 14,3 4,8 0,0 4,8 9,5 0,0 4,8 33,3 9,5

[10] Molt 61 6,6 9,8 19,7 0,0 0,0 3,3 4,9 1,6 0,0 47,5 6,6

No ho sap 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0

Mitjana 3,35 3,45 3,10 3,95 3,60 2,51 3,54 3,83 3,41 3,12 3,37 2,73

Desviació típica 3,27 3,54 3,22 3,45 3,07 2,67 3,23 3,32 3,34 2,87 3,31 3,07

                          

3.2.2 Encreuaments. Simpatia de partit. Percentatges horitzontals amb marca Jhi2
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Total Simpatia de partit

% Horitzontals Valor Jhi² PP ERC PSC C's CUP EcP JxCAT VOX Altres Cap Ns/Nc

Total 1200 3,5 11,3 14,6 1,7 3,6 4,3 4,5 1,4 2,8 41,3 11,1

84b. En una escala de 0 a 10, on 0 és gens i 10 molt, fins a quin punt creu que pandèmia de la COVID-19 ha perjudicat: La seva situació econòmica 
Base: Total entrevistes 1200 3,5 11,3 14,6 1,7 3,6 4,3 4,5 1,4 2,8 41,3 11,1

[0] Gens 356 5,1 13,5 12,4 <0,3 3,7 4,2 5,9 1,4 2,8 40,7 10,1

[1] 28 3,6 10,7 3,6 3,6 3,6 >17,9 7,1 0,0 0,0 42,9 7,1

[2] 70 2,9 11,4 11,4 0,0 4,3 7,1 7,1 2,9 0,0 40,0 12,9

[3] 62 4,8 8,1 11,3 1,6 3,2 0,0 1,6 0,0 4,8 51,6 12,9

[4] 47 4,3 6,4 17,0 4,3 0,0 0,0 6,4 0,0 2,1 48,9 10,6

[5] 156 2,6 13,5 15,4 1,9 4,5 1,9 5,8 0,0 3,2 37,8 13,5

[6] 94 5,3 16,0 17,0 3,2 5,3 7,4 2,1 1,1 5,3 28,7 8,5

[7] 107 1,9 12,1 14,0 3,7 1,9 >8,4 3,7 0,0 1,9 43,9 8,4

[8] 124 0,8 8,1 18,5 2,4 6,5 3,2 3,2 2,4 4,0 38,7 12,1

[9] 44 0,0 9,1 >27,3 2,3 0,0 2,3 2,3 4,5 2,3 36,4 13,6

[10] Molt 107 3,7 5,6 15,9 0,9 1,9 2,8 0,9 >3,7 0,0 53,3 11,2

No ho sap 3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >33,3 0,0 0,0 33,3 33,3

No contesta 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >50,0 0,0 50,0

Mitjana 4,26 3,19 3,74 4,87 5,80 4,09 3,96 3,08 5,41 4,09 4,33 4,38

Desviació típica 3,50 3,43 3,33 3,49 2,53 3,37 3,47 3,12 4,33 3,17 3,58 3,48

84c. En una escala de 0 a 10, on 0 és gens i 10 molt, fins a quin punt creu que pandèmia de la COVID-19 ha perjudicat: Les seves relacions socials 
Base: Total entrevistes 1200 3,5 11,3 14,6 1,7 3,6 4,3 4,5 1,4 2,8 41,3 11,1

[0] Gens 292 4,8 11,0 11,3 0,7 3,4 3,8 4,5 2,1 2,1 43,8 12,7

[1] 31 3,2 9,7 9,7 >6,5 0,0 0,0 3,2 0,0 6,5 48,4 12,9

[2] 53 1,9 11,3 13,2 0,0 3,8 3,8 1,9 1,9 0,0 49,1 13,2

[3] 68 2,9 11,8 11,8 >7,4 2,9 4,4 0,0 1,5 2,9 44,1 10,3

[4] 71 >8,5 14,1 18,3 1,4 5,6 5,6 2,8 0,0 4,2 29,6 9,9

[5] 156 1,9 >17,9 17,3 1,3 2,6 3,2 5,8 1,3 1,9 35,9 10,9

[6] 112 3,6 <4,5 16,1 0,9 3,6 >8,9 5,4 1,8 3,6 38,4 13,4

[7] 143 1,4 8,4 17,5 2,8 4,2 4,2 4,9 0,7 >5,6 39,9 10,5

[8] 151 3,3 11,9 13,2 0,7 5,3 4,0 7,3 0,7 2,0 45,7 6,0

[9] 44 2,3 13,6 15,9 2,3 2,3 >11,4 2,3 2,3 4,5 29,5 13,6

[10] Molt 76 3,9 10,5 18,4 1,3 2,6 0,0 3,9 2,6 0,0 47,4 9,2

No ho sap 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0

No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0

Mitjana 4,55 3,93 4,49 4,99 4,60 4,77 4,79 4,96 4,18 4,76 4,47 4,15

Desviació típica 3,30 3,45 3,24 3,16 2,96 3,25 3,05 3,30 3,81 2,99 3,39 3,30

84d. En una escala de 0 a 10, on 0 és gens i 10 molt, fins a quin punt creu que pandèmia de la COVID-19 ha perjudicat: La seva vida en general 
Base: Total entrevistes 1200 3,5 11,3 14,6 1,7 3,6 4,3 4,5 1,4 2,8 41,3 11,1

[0] Gens 258 >5,8 13,2 10,1 0,8 3,5 3,9 1,9 1,9 1,9 46,5 10,5

[1] 35 8,6 8,6 14,3 2,9 5,7 2,9 2,9 2,9 2,9 40,0 8,6

[2] 65 1,5 7,7 18,5 0,0 4,6 1,5 3,1 3,1 1,5 47,7 10,8

[3] 77 >7,8 6,5 18,2 3,9 1,3 6,5 7,8 1,3 2,6 29,9 14,3

[4] 64 1,6 15,6 7,8 3,1 4,7 7,8 4,7 0,0 6,3 29,7 18,8

[5] 175 2,9 10,9 11,4 2,3 5,1 1,7 6,3 0,0 3,4 42,3 13,7

[6] 131 0,8 >19,1 17,6 1,5 3,8 >9,2 4,6 0,0 3,1 <29,0 11,5

[7] 146 2,1 8,9 18,5 2,7 2,1 3,4 4,8 0,0 2,7 45,9 8,9

[8] 125 3,2 9,6 18,4 0,0 4,8 3,2 6,4 3,2 3,2 42,4 5,6

[9] 43 2,3 9,3 9,3 4,7 4,7 9,3 2,3 2,3 2,3 41,9 11,6

[10] Molt 78 2,6 7,7 19,2 0,0 0,0 2,6 5,1 3,8 1,3 48,7 9,0

No ho sap 2 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0

No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0

Mitjana 4,60 3,33 4,38 5,10 4,80 4,30 4,77 5,33 4,65 4,79 4,55 4,35

Desviació típica 3,20 3,33 3,13 3,11 2,61 2,98 3,07 2,75 4,24 2,84 3,35 3,00

85. Amb quina freqüència practica esport o activitat física? 
Base: Total entrevistes 1200 3,5 11,3 14,6 1,7 3,6 4,3 4,5 1,4 2,8 41,3 11,1

Mai 382 4,5 9,4 17,3 1,6 2,4 4,2 3,1 0,8 1,6 45,3 9,9

Esporàdicament 196 3,1 10,7 12,2 1,0 3,6 3,6 3,6 0,5 4,1 42,9 14,8

Un cop per setmana 114 5,3 14,0 20,2 2,6 4,4 3,5 6,1 1,8 2,6 <28,1 11,4

Dos cops per setmana 149 2,0 10,7 14,8 2,7 >7,4 4,0 >8,1 1,3 5,4 35,6 8,1

Més de dos cops per setmana 358 2,8 13,1 11,2 1,4 3,1 5,3 4,5 2,5 2,2 42,5 11,5

No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
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Total Simpatia de partit

% Horitzontals Valor Jhi² PP ERC PSC C's CUP EcP JxCAT VOX Altres Cap Ns/Nc

Total 1200 3,5 11,3 14,6 1,7 3,6 4,3 4,5 1,4 2,8 41,3 11,1

86. Quins són els motius principals per no practicar esport o no practicar-ne més? 
Base: Total entrevistes 1200 3,5 11,3 14,6 1,7 3,6 4,3 4,5 1,4 2,8 41,3 11,1

Manca de temps 552 2,7 11,4 12,1 1,8 >5,3 5,1 3,8 1,1 3,4 42,4 10,9

Manca d'interès 234 3,8 11,5 14,5 2,1 2,6 3,4 3,8 1,3 3,4 44,0 9,4

Motius de salut 208 5,8 11,1 18,3 1,9 <1,0 2,4 6,3 1,0 1,9 40,4 10,1

Practico esport tots els dies
o és suficient

167 1,2 12,6 14,4 1,2 3,6 3,0 4,8 3,0 2,4 41,9 12,0

Edat 34 5,9 5,9 26,5 0,0 0,0 0,0 >14,7 0,0 2,9 35,3 8,8

Motius econòmics 29 3,4 3,4 24,1 0,0 3,4 6,9 0,0 0,0 0,0 44,8 13,8

Manca d'instal·lacions
adequades

13 0,0 15,4 15,4 >15,4 0,0 7,7 0,0 0,0 7,7 15,4 23,1

Manca de persones amb qui
practicar

7 0,0 14,3 42,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 28,6 14,3

No m'agrada l'esport 5 >20,0 0,0 40,0 0,0 0,0 0,0 20,0 0,0 0,0 20,0 0,0

Altres 27 0,0 18,5 14,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,7 51,9 11,1

No ho sap 10 10,0 20,0 10,0 0,0 0,0 10,0 0,0 0,0 0,0 30,0 20,0

No contesta 13 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >23,1 0,0 7,7 7,7 53,8 7,7

87. En una escala de 0 a 10, on 0 és molt malament i 10 molt bé, com valora els espais per practicar esport que hi ha a prop d’on viu?  
Base: Total entrevistes 1200 3,5 11,3 14,6 1,7 3,6 4,3 4,5 1,4 2,8 41,3 11,1

[0] Molt malament 47 2,1 6,4 12,8 0,0 0,0 8,5 4,3 4,3 2,1 53,2 6,4

[1] 14 0,0 7,1 7,1 0,0 0,0 7,1 0,0 0,0 >14,3 57,1 7,1

[2] 37 5,4 13,5 18,9 2,7 2,7 2,7 2,7 0,0 0,0 43,2 8,1

[3] 57 7,0 14,0 12,3 0,0 0,0 3,5 1,8 1,8 >8,8 40,4 10,5

[4] 60 0,0 13,3 16,7 3,3 3,3 8,3 3,3 1,7 5,0 33,3 11,7

[5] 126 2,4 8,7 15,9 2,4 4,8 7,1 5,6 0,8 0,8 42,9 8,7

[6] 107 3,7 12,1 15,0 0,9 >7,5 5,6 8,4 1,9 1,9 33,6 9,3

[7] 172 4,7 13,4 13,4 3,5 4,1 4,7 3,5 1,2 4,7 36,6 10,5

[8] 222 3,6 9,9 14,9 2,7 3,6 4,5 3,6 0,5 2,3 42,8 11,7

[9] 93 3,2 12,9 16,1 0,0 2,2 5,4 8,6 2,2 1,1 38,7 9,7

[10] Molt bé 216 3,2 12,5 13,4 0,5 4,2 <0,5 3,2 2,3 1,4 46,8 12,0

No ho sap 46 4,3 6,5 17,4 0,0 0,0 0,0 6,5 0,0 4,3 37,0 >23,9

No contesta 3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 >66,7

Mitjana 6,73 6,80 6,88 6,72 6,55 7,19 5,79 6,86 6,71 5,84 6,73 7,03

Desviació típica 2,68 2,58 2,58 2,62 1,88 2,01 2,58 2,43 3,37 2,76 2,84 2,54

88. Em podria dir per quin partit sent més simpatia? 
Base: Total entrevistes 1200 3,5 11,3 14,6 1,7 3,6 4,3 4,5 1,4 2,8 41,3 11,1

PP Partit Popular 42 >100,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 <0,0

ERC Esquerra Republicana de
Catalunya

136 <0,0 >100,0 <0,0 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 <0,0 <0,0

PSC/PSOE Partit dels
Socialistes de Catalunya

175 <0,0 <0,0 >100,0 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 <0,0 <0,0 <0,0

C’s Ciutadans. Partit de la
Ciutadania

20 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 0,0

CUP Candidatura d’Unitat
Popular

43 0,0 <0,0 <0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 <0,0

Junts per Catalunya 54 0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 <0,0 <0,0

En Comú Podem 52 0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 <0,0

Vox 17 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 <0,0 0,0

No pot votar 5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0

Apolític/No vota 4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0

Altres 24 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 <0,0 0,0

Cap 495 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0

No ho sap 72 0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 >100,0

No contesta 61 0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 >100,0
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Total Simpatia de partit

% Horitzontals Valor Jhi² PP ERC PSC C's CUP EcP JxCAT VOX Altres Cap Ns/Nc

Total 1200 3,5 11,3 14,6 1,7 3,6 4,3 4,5 1,4 2,8 41,3 11,1

89. I encara que no senti simpatia per cap partit, em podria dir a quin partit se sent més proper? 
Base: No té simpatia per cap
partit

1200 3,5 11,3 14,6 1,7 3,6 4,3 4,5 1,4 2,8 41,3 11,1

PP Partit Popular 10 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 80,0 20,0

ERC Esquerra Republicana de
Catalunya

33 0,0 0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >87,9 12,1

PSC/PSOE Partit dels
Socialistes de Catalunya

38 0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >92,1 7,9

C’s Ciutadans. Partit de la
Ciutadania

3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 66,7 33,3

CUP Candidatura d’Unitat
Popular

5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0

Junts per Catalunya 18 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >77,8 22,2

En Comú Podem 8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >87,5 12,5

Vox 9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >88,9 11,1

No pot votar 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0

Apolític/No vota 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

Altres 18 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >94,4 5,6

Cap 120 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 >90,8 9,2

No ho sap 114 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 43,0 >57,0

No contesta 247 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 <0,0 >84,2 >15,8

Agrupació Simpatia + Proximitat 
Base: Total entrevistes 1200 3,5 11,3 14,6 1,7 3,6 4,3 4,5 1,4 2,8 41,3 11,1

PP Partit Popular 52 >80,8 <0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 <15,4 3,8

ERC Esquerra Republicana de
Catalunya

169 <0,0 >80,5 <0,0 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 <0,0 <17,2 <2,4

PSC/PSOE Partit dels
Socialistes de Catalunya

213 <0,0 <0,0 >82,2 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 <0,0 <16,4 <1,4

C’s Ciutadans. Partit de la
Ciutadania

23 0,0 0,0 0,0 >87,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 <8,7 4,3

CUP Candidatura d’Unitat
Popular

48 0,0 <0,0 <0,0 0,0 >89,6 0,0 0,0 0,0 0,0 <10,4 <0,0

Junts per Catalunya 72 0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 >75,0 0,0 0,0 <19,4 5,6

En Comú Podem 59 0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 >88,1 0,0 0,0 0,0 <10,2 <1,7

Vox 26 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >65,4 0,0 30,8 3,8

No pot votar 7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >71,4 14,3 14,3

Apolític/No vota 6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >66,7 33,3 0,0

Altres 42 0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >57,1 40,5 2,4

Cap 126 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 >91,3 8,7

No ho sap 114 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 43,0 >57,0

No contesta 243 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 <0,0 >84,0 >16,0

90. Quan es parla de política, normalment s’utilitzen les expressions esquerra i dreta. Em pot dir on s’ubicaria vostè en una escala del 0 al 10 on 0 significa extrema
esquerra i 10 extrema dreta? 

Base: Total entrevistes 1200 3,5 11,3 14,6 1,7 3,6 4,3 4,5 1,4 2,8 41,3 11,1

[0] Extrema esquerra 47 0,0 14,9 8,5 2,1 >17,0 6,4 4,3 0,0 2,1 31,9 12,8

[1] 30 0,0 >43,3 10,0 0,0 >13,3 6,7 3,3 0,0 3,3 <16,7 3,3

[2] 84 0,0 >23,8 13,1 0,0 >13,1 >11,9 1,2 0,0 6,0 <25,0 6,0

[3] 190 <0,0 >21,1 16,8 0,5 >7,9 >12,6 3,7 0,0 2,6 <26,3 8,4

[4] 189 <0,0 13,2 >24,3 0,5 1,1 4,2 7,4 1,1 4,2 37,6 6,3

[5] 319 2,2 <7,2 16,0 >3,1 <0,6 <0,9 5,3 0,6 1,3 >49,2 13,5

[6] 61 >14,8 4,9 9,8 3,3 0,0 1,6 3,3 0,0 1,6 50,8 9,8

[7] 60 >23,3 <1,7 8,3 >6,7 1,7 1,7 >10,0 3,3 0,0 33,3 10,0

[8] 26 >26,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >19,2 0,0 42,3 11,5

[9] 4 0,0 25,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0

[10] Extrema dreta 14 >14,3 7,1 14,3 0,0 0,0 0,0 0,0 >42,9 0,0 21,4 0,0

No ho sap 88 3,4 <1,1 11,4 1,1 0,0 0,0 2,3 0,0 3,4 >62,5 14,8

No contesta 88 0,0 <1,1 <3,4 0,0 0,0 0,0 2,3 0,0 5,7 >62,5 >25,0

Mitjana 4,19 6,74 3,22 4,13 5,11 2,23 2,96 4,38 7,76 3,36 4,46 4,33

Desviació típica 1,88 1,25 1,68 1,59 1,63 1,54 1,33 1,59 2,17 1,41 1,70 1,76
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Total Simpatia de partit

% Horitzontals Valor Jhi² PP ERC PSC C's CUP EcP JxCAT VOX Altres Cap Ns/Nc

Total 1200 3,5 11,3 14,6 1,7 3,6 4,3 4,5 1,4 2,8 41,3 11,1

91. Amb quina de les següents frases se sent més identificat/ada: em sento només espanyol/a, més espanyol/a que català/ana, tan espanyol/a com català/ana, més
català/ana que espanyol/a o només català/ana? 

Base: Total entrevistes 1200 3,5 11,3 14,6 1,7 3,6 4,3 4,5 1,4 2,8 41,3 11,1

Només espanyol/a 121 3,3 <0,0 >23,1 1,7 <0,0 2,5 <0,0 3,3 1,7 47,9 16,5

Més espanyol/a que català/ana 93 >12,9 <2,2 20,4 >6,5 0,0 1,1 <0,0 >4,3 1,1 40,9 10,8

Tan espanyol/a com català/ana 469 >5,3 <4,5 >20,3 1,7 <1,1 5,1 <1,7 1,7 2,3 46,9 9,4

Més català/ana que espanyol/a 251 <0,4 >30,3 <7,6 0,4 3,6 5,2 >8,0 0,0 3,2 <30,3 11,2

Només català/ana 149 <0,0 >22,8 <4,0 1,3 >16,8 <0,7 >17,4 0,0 1,3 <26,8 8,7

No ho sap 56 0,0 <1,8 7,1 1,8 3,6 >14,3 0,0 0,0 >7,1 48,2 16,1

No contesta 61 0,0 3,3 6,6 0,0 3,3 3,3 0,0 1,6 >8,2 >59,0 14,8

92. Recorda quina llengua va parlar primer vostè, a casa, quan era petit/a? 
Base: Total entrevistes 1200 3,5 11,3 14,6 1,7 3,6 4,3 4,5 1,4 2,8 41,3 11,1

Català (valencià/balear) 342 <1,5 >23,4 <7,6 1,2 >8,2 <1,5 >11,4 0,3 1,8 <33,3 9,9

Castellà 690 >4,9 <6,4 >18,4 2,3 <1,6 >5,9 <1,4 2,0 2,5 44,3 10,1

Totes dues igual: català
(valencià/balear) i castellà

50 0,0 14,0 6,0 0,0 8,0 8,0 6,0 0,0 >8,0 38,0 12,0

Altres llengües o altres
combinacions

114 2,6 <2,6 15,8 0,0 <0,0 1,8 1,8 1,8 5,3 49,1 >19,3

No ho sap 4 0,0 >50,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0

93. Amb independència que sigui practicant o no, quina és la seva religió? 
Base: Total entrevistes 1200 3,5 11,3 14,6 1,7 3,6 4,3 4,5 1,4 2,8 41,3 11,1

Catolicisme 625 >6,1 10,9 15,8 2,6 <1,3 <1,9 5,9 1,6 2,4 40,3 11,2

Cristianisme
evangèlic/protestant

71 1,4 7,0 19,7 1,4 1,4 0,0 2,8 >5,6 2,8 46,5 11,3

Islam 45 0,0 2,2 >26,7 0,0 0,0 2,2 0,0 0,0 2,2 53,3 13,3

Testimonis cristians de Jehovà 8 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 62,5 12,5

Budisme 7 0,0 0,0 14,3 0,0 14,3 14,3 0,0 0,0 0,0 42,9 14,3

Cristianisme ortodox 18 0,0 0,0 11,1 0,0 0,0 0,0 0,0 5,6 5,6 50,0 >27,8

Judaisme 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

Cap: Agnosticisme 195 1,0 14,9 13,8 1,0 6,2 >8,2 3,6 0,5 2,6 41,0 7,2

Cap: Ateisme 203 <0,5 15,8 <7,9 0,5 >10,3 >10,8 3,9 0,5 3,4 36,9 9,4

Altres 14 0,0 7,1 14,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >14,3 57,1 7,1

No ho sap 4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 >50,0

No contesta 9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 >66,7

94. Vostè és...? 
Base: Població activa 655 2,3 11,5 13,4 1,4 4,7 4,7 3,5 2,0 3,1 42,7 10,7

Empresari/ària o professional
amb assalariats/ades

38 2,6 15,8 2,6 0,0 0,0 2,6 7,9 >13,2 0,0 42,1 13,2

Professional o treballador/a
autònom/a (sense
assalariats/ades)

93 1,1 12,9 <5,4 1,1 8,6 6,5 2,2 1,1 2,2 44,1 15,1

Assalariat/ada indefinit/ida 424 2,6 12,0 16,7 1,9 4,2 4,7 4,0 1,7 2,1 40,6 9,4

Assalariat/da eventual o
interí/ina

89 2,2 5,6 11,2 0,0 5,6 4,5 0,0 0,0 >10,1 50,6 10,1

Membre de cooperativa 3 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 33,3

Ajut familiar (sense
remuneració reglamentada en
empresa o negoci familiar)

1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

No ho sap 3 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 66,7 0,0

No contesta 4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >25,0 0,0 0,0 50,0 25,0

95. Treballa/va vostè en el sector públic, en el privat o en una organització privada sense afany de lucre (associació, ONG, etc.)? 
Base: Població activa/Ha
treballat

1064 3,5 11,5 14,1 1,6 3,6 4,5 5,1 1,6 2,6 41,1 10,9

Sector públic (Administració
Pública + empreses públiques)

186 2,2 12,4 16,7 0,0 5,4 >9,1 4,8 1,1 1,6 36,0 10,8

Sector privat 854 3,7 11,4 13,7 2,0 3,2 3,4 5,3 1,8 2,8 42,0 10,8

Organització privada sense
afany de lucre (ONG’S,
associacio

7 0,0 14,3 28,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 14,3 28,6 14,3

No ho sap 8 12,5 12,5 0,0 0,0 12,5 12,5 0,0 0,0 0,0 37,5 12,5

No contesta 9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 11,1 0,0 0,0 0,0 66,7 22,2

                          

3.2.2 Encreuaments. Simpatia de partit. Percentatges horitzontals amb marca Jhi2

Òmnibus de la Generalitat de Catalunya. 2022-2

211



Total Simpatia de partit

% Horitzontals Valor Jhi² PP ERC PSC C's CUP EcP JxCAT VOX Altres Cap Ns/Nc

Total 1200 3,5 11,3 14,6 1,7 3,6 4,3 4,5 1,4 2,8 41,3 11,1

96. I quina és la seva actual/última ocupació o ofici? És a dir, en què consisteix/consistia específicament la seva feina? Ens referim a la seva ocupació principal: aquella
per la qual vostè obté/obtenia majors ingressos. 

Base: Població activa/Ha
treballat

1064 3,5 11,5 14,1 1,6 3,6 4,5 5,1 1,6 2,6 41,1 10,9

Directors i gerents 65 >9,2 6,2 7,7 1,5 1,5 3,1 4,6 1,5 1,5 49,2 13,8

Tècnics i professionals
científics i intel·lectuals

164 1,2 11,6 11,6 0,6 >9,1 >9,8 6,7 0,6 3,7 32,9 12,2

Tècnic, professionals de
suport

161 4,3 11,2 19,3 3,1 5,0 3,7 3,7 0,6 4,3 36,6 8,1

Empleats comptables,
administratius i altres
empleats d'oficina

124 4,0 16,1 10,5 >6,5 3,2 4,8 6,5 0,8 2,4 37,1 8,1

Treballadors dels serveis de
restauració, personals,
protecció i venedors

188 2,7 12,8 10,1 0,5 1,6 4,3 7,4 >4,3 2,7 42,0 11,7

Treballadors qualificats al
sector agrícola, ramader,
forestal i pesquer

30 0,0 13,3 13,3 0,0 3,3 0,0 6,7 3,3 >10,0 43,3 6,7

Artesans i treballadors
qualificats de les indústries
manufactureres i la
construcció (excepte
operadors d'instal·lacions i
maquinària)

119 5,9 12,6 18,5 0,8 1,7 2,5 5,0 0,8 1,7 39,5 10,9

Operadors d'instal·lacions i
maquinària, i muntadors

45 2,2 17,8 11,1 0,0 0,0 2,2 2,2 0,0 0,0 55,6 8,9

Ocupacions elementals 150 2,0 <5,3 >21,3 0,0 2,0 4,0 2,0 1,3 0,7 50,0 11,3

Ocupacions militars 3 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >33,3 0,0 33,3 0,0

No ho sap 4 >25,0 25,0 0,0 0,0 >25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0

No contesta 11 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 45,5 >54,5

97. Quin és el nivell màxim de formació que ha assolit? 
Base: Total entrevistes 1200 3,5 11,3 14,6 1,7 3,6 4,3 4,5 1,4 2,8 41,3 11,1

Menys de 5 anys
d’escolarització

24 4,2 4,2 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4,2 54,2 8,3

Educació Primària (Educació
Primària de la LOGSE, 5è curs
d'EGB, ensenyament primari
antic)

130 >7,7 7,7 16,2 0,8 0,8 2,3 5,4 0,8 2,3 46,2 10,0

Qualificació professional de
grau inicial (FP grau
inicial), PCPI (programes de
Qualificació Professional
Inicial, que no precisen de
titulació acadèmica de la
primera etapa de secundària
per a la seva realització).
Programes de garantia social

30 3,3 0,0 >33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 >6,7 3,3 43,3 10,0

Educació secundaria (ESO,
EGB, Graduat Escolar,
Certificat d'Escolaritat,
Batxillerat Elemental)

220 4,5 7,7 16,8 0,9 <0,9 4,5 3,6 2,7 2,7 46,8 8,6

FP de Grau Mig (Cicle/mòdul
formatiu de FP (grau mitjà),
d'Arts Plàstiques i Disseny,
Música i Dansa, ensenyaments
esportius, FP I, Batxillerat
Laboral Elemental, Oficialia
Industrial, Batxillerat
Comercial)

96 2,1 15,6 11,5 2,1 4,2 2,1 6,3 3,1 2,1 41,7 9,4

Batxillerat (Batxillerat
LOGSE, BUP, Batxillerat
Superior (6è), Batxillerat
Universitari (7è), inclòs COU
i PREU)

167 3,0 13,2 12,6 2,4 2,4 6,0 4,8 0,0 1,8 41,3 12,6
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Total Simpatia de partit

% Horitzontals Valor Jhi² PP ERC PSC C's CUP EcP JxCAT VOX Altres Cap Ns/Nc

Total 1200 3,5 11,3 14,6 1,7 3,6 4,3 4,5 1,4 2,8 41,3 11,1

...

FP de Grau Superior
(Cicle/mòdul formatiu de FP
(grau superior) d'Arts
Plàstiques, Disseny, Música i
Dansa, Esport, FP II,
Batxillerat Laboral Superior,
Mestratge Industrial, pèrit
mercantil; Secretariat de 2on
grau; Grau Mitjà conservatori)

186 1,6 13,4 15,6 2,2 3,2 2,2 5,4 1,1 2,7 43,0 9,7

Arquitectura/Enginyeria
Tècnica (Aparellador/a; pèrit)

3 0,0 33,3 0,0 0,0 >33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0

Diplomatura (Només
diplomatures oficials, no
codificar aquí els tres
primers anys d'una
llicenciatura o grau de més
durada)

80 2,5 15,0 13,8 3,8 5,0 5,0 3,8 1,3 1,3 33,8 15,0

Grau (Estudis de grau,
ensenyaments artístics
equivalents (Des de 2006))

44 2,3 6,8 13,6 2,3 9,1 4,5 2,3 2,3 6,8 34,1 15,9

Llicenciatura (Titulacions
amb equivalència oficial: 2on
cicle INEF; dansa i Art
Dramàtic (Des de 1992); Grau
Superior de Música)

127 3,1 11,8 11,8 2,4 >8,7 7,1 3,9 0,8 1,6 33,9 15,0

Arquitectura/Enginyeria 11 0,0 9,1 9,1 0,0 9,1 9,1 >18,2 0,0 0,0 36,4 9,1

Màster oficial universitari
(Especialitats mèdiques o
equivalent)

51 0,0 17,6 11,8 0,0 >9,8 9,8 3,9 0,0 >9,8 27,5 9,8

Doctorat 14 >14,3 14,3 7,1 0,0 0,0 14,3 0,0 0,0 0,0 35,7 14,3

Títols propis de postgrau
(Màster no oficial, etc)

5 0,0 20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 20,0 0,0 >20,0 40,0 0,0

Altres 7 14,3 28,6 0,0 0,0 0,0 0,0 14,3 0,0 0,0 42,9 0,0

No ho sap 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

No contesta 4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 >50,0

98. Em podria indicar si vostè té la ciutadania espanyola, té la ciutadania espanyola i una altra o no té la ciutadania espanyola? 
Base: Total entrevistes 1200 3,5 11,3 14,6 1,7 3,6 4,3 4,5 1,4 2,8 41,3 11,1

Sí, tinc la ciutadania
(espanyola)

1006 3,7 13,0 13,3 1,9 4,3 4,9 5,4 1,5 2,6 40,3 9,2

Sí, tinc la ciutadania i una
altra

58 1,7 6,9 >25,9 0,0 0,0 1,7 0,0 1,7 0,0 51,7 10,3

No tinc la ciutadania
espanyola (soc estranger/a)

136 2,9 <0,7 19,1 0,7 <0,0 1,5 <0,0 0,7 5,1 44,1 >25,0

99. Amb quin genère s'identifica vostè? 
Base: Total entrevistes 1200 3,5 11,3 14,6 1,7 3,6 4,3 4,5 1,4 2,8 41,3 11,1

Home 588 2,7 12,4 15,1 1,7 4,4 4,8 3,7 >2,6 2,4 38,8 11,4

Dona 611 4,3 10,3 14,1 1,6 2,8 3,9 5,2 <0,3 3,1 43,5 10,8

Altres 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

100. Digui'm, si us plau, quin és el seu estat civil? 
Base: Total entrevistes 1200 3,5 11,3 14,6 1,7 3,6 4,3 4,5 1,4 2,8 41,3 11,1

Casat/ada 556 4,3 12,9 15,8 1,3 3,4 3,2 5,9 0,9 2,2 38,7 11,3

Amb parella estable 135 3,0 11,9 17,8 3,0 5,2 >8,1 3,0 3,0 3,0 31,9 10,4

Parella de fet 29 0,0 6,9 3,4 3,4 0,0 >17,2 0,0 >6,9 3,4 37,9 20,7

Divorciat/ada 81 0,0 4,9 18,5 1,2 3,7 1,2 6,2 0,0 2,5 54,3 7,4

Separat/ada 33 3,0 12,1 9,1 0,0 3,0 0,0 3,0 0,0 0,0 >63,6 6,1

Vidu/a 86 >10,5 8,1 16,3 1,2 0,0 2,3 >9,3 0,0 1,2 37,2 14,0

Solter/a 275 1,5 11,3 10,9 2,2 4,4 5,1 <1,1 2,2 >4,7 46,5 10,2

No contesta 5 0,0 0,0 0,0 0,0 20,0 20,0 0,0 0,0 0,0 20,0 40,0
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Total Simpatia de partit

% Horitzontals Valor Jhi² PP ERC PSC C's CUP EcP JxCAT VOX Altres Cap Ns/Nc

Total 1200 3,5 11,3 14,6 1,7 3,6 4,3 4,5 1,4 2,8 41,3 11,1

101. Quants/es fills/es té? 
Base: Total entrevistes 1200 3,5 11,3 14,6 1,7 3,6 4,3 4,5 1,4 2,8 41,3 11,1

[0] 383 2,1 13,1 11,7 1,8 5,0 >6,5 <2,1 1,6 >5,0 40,7 10,4

[1] 248 1,2 12,5 12,1 1,2 2,8 5,2 2,4 1,2 2,0 45,6 13,7

[2] 397 4,5 9,8 15,4 2,5 3,3 <2,0 >7,8 0,8 1,5 41,8 10,6

[3] 114 4,4 8,8 21,1 0,0 2,6 4,4 6,1 3,5 2,6 37,7 8,8

[4] 36 >11,1 11,1 >27,8 0,0 2,8 2,8 2,8 2,8 0,0 30,6 8,3

[5] 10 >20,0 10,0 30,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 30,0 10,0

[6] 7 14,3 14,3 28,6 0,0 0,0 0,0 14,3 0,0 0,0 28,6 0,0

[10] 1 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

No ho sap 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0

No contesta 3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 >66,7

Responen

Mitjana 1,36 2,29 1,22 1,66 1,15 1,07 0,92 1,83 1,47 0,79 1,31 1,27

Desviació típica 1,23 1,92 1,22 1,34 0,93 1,12 1,10 1,09 1,37 1,05 1,14 1,10

Tenen fills/es

Mitjana 2,00 2,82 1,93 2,24 1,77 1,92 1,78 2,15 2,27 1,86 1,91 1,83

Desviació típica 0,98 1,73 0,98 1,06 0,44 0,78 0,89 0,84 1,01 0,77 0,87 0,84

102. Té vostè alguna discapacitat reconeguda per l’Administració? 
Base: Total entrevistes 1200 3,5 11,3 14,6 1,7 3,6 4,3 4,5 1,4 2,8 41,3 11,1

Sí 109 5,5 11,0 >22,9 1,8 0,9 1,8 >9,2 >3,7 2,8 33,9 6,4

No 1091 3,3 11,4 13,7 1,6 3,8 4,6 4,0 1,2 2,7 42,0 11,5

103. Quantes persones viuen a la seva llar, vostè inclòs/a? 
Base: Total entrevistes 1200 3,5 11,3 14,6 1,7 3,6 4,3 4,5 1,4 2,8 41,3 11,1

[1] 142 4,2 12,7 18,3 2,8 1,4 1,4 4,2 2,1 2,8 40,1 9,9

[2] 410 >5,4 12,4 16,3 1,2 3,4 4,9 >7,3 0,5 3,2 35,6 9,8

[3] 309 1,9 11,7 12,0 1,9 2,9 4,9 2,9 1,3 3,6 44,7 12,3

[4] 227 2,6 11,0 12,3 1,3 5,7 4,4 4,0 2,2 1,3 44,5 10,6

[5] 72 2,8 8,3 16,7 1,4 2,8 1,4 0,0 >4,2 2,8 50,0 9,7

[6] 22 0,0 0,0 18,2 4,5 9,1 >18,2 0,0 0,0 0,0 31,8 18,2

[7] 6 0,0 0,0 16,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 66,7 16,7

[8] 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

No ho sap 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

No contesta 10 0,0 0,0 0,0 0,0 10,0 0,0 0,0 0,0 0,0 40,0 >50,0

104. Sumant els ingressos nets mensuals d’aquestes <núm. indicat a PERSONES_LLAR > persones, aproximadament, quins són els ingressos familiars que entren
cada mes a casa seva? 

Base: Total entrevistes 1200 3,5 11,3 14,6 1,7 3,6 4,3 4,5 1,4 2,8 41,3 11,1

Fins a 1.000 euros 129 3,9 7,0 17,8 0,0 2,3 2,3 6,2 0,8 4,7 45,0 10,1

Entre 1.001 i 2.000 euros 333 3,6 9,9 >21,0 1,5 2,4 3,3 3,9 2,4 2,1 39,9 9,9

Entre 2.001 i 3.000 euros 255 2,7 13,3 11,8 2,4 4,3 5,9 5,1 0,4 2,7 42,7 8,6

Entre 3.001 i 4.000 euros 118 1,7 >18,6 11,0 2,5 >8,5 >8,5 4,2 0,8 4,2 33,1 6,8

Entre 4.001 i 5.000 euros 49 2,0 >22,4 18,4 0,0 2,0 6,1 6,1 4,1 0,0 30,6 8,2

Més de 5.000 euros 30 3,3 20,0 23,3 0,0 3,3 6,7 6,7 0,0 0,0 20,0 16,7

No ho sap 87 2,3 12,6 10,3 >4,6 4,6 2,3 2,3 1,1 3,4 43,7 12,6

No contesta 199 6,0 <5,0 <7,0 1,0 2,5 3,0 4,0 1,5 2,5 48,7 >18,6
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3.2.3 Encreuaments:
Simpatia de partit 

Valors absoluts
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Total Simpatia de partit

Freqüències PP ERC PSC C's CUP EcP JxCAT VOX Altres Cap Ns/Nc

Total 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

Província 
Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

Barcelona 898 33 87 142 17 33 46 36 10 24 371 99

Girona 79 2 11 10 1 4 3 7 0 4 25 12

Lleida 90 3 11 10 1 1 0 7 2 4 36 15

Tarragona 133 4 27 13 1 5 3 4 5 1 63 7

Grandària del municipi 
Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

< 2.000 habitants 56 3 11 2 1 1 0 3 3 2 24 6

2.001-10.000 habitants 154 3 29 18 2 11 3 8 1 7 55 17

10.001-50.000 habitants 389 17 46 55 6 11 9 14 3 7 178 43

50.001-150.000 habitants 245 8 23 38 6 7 11 15 7 5 96 29

150.001-1.000.000 habitants 123 2 8 22 0 2 10 5 2 7 53 12

>1.000.000 habitants 233 9 19 40 5 11 19 9 1 5 89 26

Municipi 
Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

Abrera 11 0 0 0 0 0 0 0 0 0 9 2

Alella 11 1 1 1 0 1 0 0 0 0 6 1

Badalona 22 1 0 7 0 0 0 0 0 0 13 1

Barcelona 233 9 19 40 5 11 19 9 1 5 89 26

Canovelles 12 0 0 2 0 0 0 0 0 0 9 1

Canyelles 11 0 2 2 0 0 0 1 0 0 6 0

Castellar del Vallès 11 0 2 0 1 0 0 0 0 0 6 2

Castelldefels 12 1 2 1 0 0 0 0 0 0 7 1

Cubelles 11 0 0 2 1 0 1 0 0 0 4 3

Esplugues de Llobregat 11 1 1 4 0 0 0 0 0 0 5 0

Franqueses del Vallès, Les 11 2 1 2 0 0 0 0 0 0 5 1

Gavà 11 0 1 2 0 1 0 0 0 0 7 0

Granollers 11 0 2 0 0 1 0 2 0 0 2 4

Hospitalet de Llobregat, L' 46 0 3 7 0 0 5 2 0 5 19 5

Manresa 22 0 3 2 0 1 1 1 0 1 12 1

Martorell 11 0 0 1 0 1 0 0 0 0 7 2

Molins de Rei 23 1 2 5 0 1 0 1 0 0 11 2

Mollet del Vallès 11 0 2 3 0 0 1 0 0 0 4 1

Montgat 11 1 2 2 0 0 0 0 0 0 6 0

Palau-solità i Plegamans 11 1 2 0 0 0 1 0 0 0 5 2

Pineda de Mar 22 2 2 3 0 1 0 1 1 1 7 4

Rubí 34 0 2 4 1 3 1 5 1 2 11 4

Sabadell 22 1 3 4 0 2 1 1 1 0 7 2

Sallent 11 0 3 2 0 1 1 0 0 0 3 1

Sant Adrià de Besòs 11 0 0 2 0 1 1 0 1 0 6 0

Sant Boi de Llobregat 22 1 0 5 1 0 5 0 1 1 5 3

Sant Cugat del Vallès 11 0 2 1 0 0 0 0 0 0 5 3

Sant Fruitós de Bages 11 0 2 3 0 0 0 1 0 0 3 2

Sant Joan Despí 22 2 4 3 0 2 2 1 0 0 5 3

Sant Joan de Vilatorrada 11 0 2 1 0 1 0 1 0 1 5 0

Vilassar de Mar 11 1 0 1 3 0 1 1 0 0 4 0

Sant Quirze del Vallès 11 1 2 0 0 0 0 0 0 0 6 2

Santa Coloma de Gramenet 11 0 0 5 1 0 0 1 1 0 3 0

Santa Eugènia de Berga 11 0 2 0 1 1 0 1 0 1 3 2

Santa Margarida de Montbui 11 0 3 1 0 0 0 0 0 0 7 0

Esquirol, L' 11 0 3 1 0 1 0 1 0 0 5 0

Santa Perpètua de Mogoda 11 0 1 2 0 0 0 1 0 0 5 2

Cerdanyola del Vallès 11 0 2 4 0 0 0 0 0 1 3 1

Sentmenat 12 0 1 0 0 1 1 1 0 2 5 1

Seva 11 1 0 1 1 2 0 1 0 0 3 2

Sitges 11 1 0 3 0 0 0 0 1 1 4 1

Terrassa 33 0 2 4 0 0 4 2 1 2 14 4

Vallirana 11 0 2 3 0 0 1 0 0 1 3 1

Vic 11 1 2 1 0 0 0 1 0 0 5 1

Viladecans 22 4 1 4 1 0 0 0 1 0 9 2

Vilafranca del Penedès 10 0 1 2 1 0 0 0 0 0 3 3

Banyoles 11 0 1 2 0 0 0 1 0 1 4 2

Bisbal d'Empordà, La 11 0 4 1 0 2 0 0 0 0 2 2

Calonge i Sant Antoni 12 0 0 2 0 0 1 1 0 2 4 2
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Total Simpatia de partit

Freqüències PP ERC PSC C's CUP EcP JxCAT VOX Altres Cap Ns/Nc

Total 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

...

Girona 11 0 0 0 1 1 1 2 0 0 4 2

Lloret de Mar 12 1 2 3 0 0 0 2 0 0 3 1

Olot 11 0 2 0 0 1 0 0 0 0 6 2

Pals 11 1 2 2 0 0 1 1 0 1 2 1

Almacelles 11 0 0 1 0 0 0 1 0 2 2 5

Anglesola 12 1 4 0 0 0 0 1 1 1 3 1

Balaguer 12 1 1 1 0 0 0 1 0 0 6 2

Cervera 11 0 2 2 0 0 0 0 0 0 6 1

Guixers 11 0 3 0 0 0 0 2 0 0 6 0

Juncosa 11 0 0 1 1 1 0 0 1 1 3 3

Lleida 22 1 1 5 0 0 0 2 0 0 10 3

Banyeres del Penedès 11 0 5 2 0 0 0 0 0 1 3 0

Batea 11 1 1 1 0 0 0 0 0 0 8 0

Calafell 11 1 3 1 0 0 0 1 0 0 5 0

Creixell 10 0 4 1 0 0 0 0 0 0 4 1

Mont-roig del Camp 11 0 0 2 0 0 1 1 0 0 7 0

Reus 34 1 4 3 0 1 2 1 3 0 16 3

Tarragona 11 0 2 1 1 0 0 1 0 0 5 1

Tivissa 11 1 3 0 0 0 0 0 1 0 4 2

Tortosa 11 0 3 1 0 0 0 0 0 0 7 0

Vandellòs i l'Hospitalet de
l'Infant

11 0 2 0 0 4 0 0 1 0 4 0

Comarca 
Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

Alt Penedès 10 0 1 2 1 0 0 0 0 0 3 3

Anoia 11 0 3 1 0 0 0 0 0 0 7 0

Bages 55 0 10 8 0 3 2 3 0 2 23 4

Baix Camp 56 1 6 5 0 5 3 2 4 0 27 3

Baix Ebre 11 0 3 1 0 0 0 0 0 0 7 0

Baix Empordà 34 1 6 5 0 2 2 2 0 3 8 5

Baix Llobregat 156 10 13 28 2 5 8 2 2 2 68 16

Baix Penedès 22 1 8 3 0 0 0 1 0 1 8 0

Barcelonès 327 10 22 62 6 12 25 12 3 10 133 32

Garraf 33 1 2 7 1 0 1 1 1 1 14 4

Garrigues 11 0 0 1 1 1 0 0 1 1 3 3

Garrotxa 11 0 2 0 0 1 0 0 0 0 6 2

Gironès 11 0 0 0 1 1 1 2 0 0 4 2

Maresme 51 5 5 6 3 2 1 2 1 1 20 5

Noguera 12 1 1 1 0 0 0 1 0 0 6 2

Osona 44 2 7 3 2 4 0 4 0 1 16 5

Pla de l'Estany 11 0 1 2 0 0 0 1 0 1 4 2

Ribera d'Ebre 11 1 3 0 0 0 0 0 1 0 4 2

Segarra 13 0 3 2 0 0 0 0 0 0 7 1

Segrià 33 1 1 6 0 0 0 3 0 2 12 8

Selva 12 1 2 3 0 0 0 2 0 0 3 1

Solsonès 11 0 3 0 0 0 0 2 0 0 6 0

Tarragonès 21 0 6 2 1 0 0 1 0 0 9 2

Terra Alta 11 1 1 1 0 0 0 0 0 0 8 0

Urgell 10 1 3 0 0 0 0 1 1 1 2 1

Vallès Occidental 167 3 19 19 2 6 8 10 3 7 67 23

Vallès Oriental 45 2 5 7 0 1 1 2 0 0 20 7

És un domicili particular? 
Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

Sí 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

Prefereix que li faci les preguntes en català o en castellà? 
Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

Català 325 7 65 23 4 29 14 36 0 8 103 36

Castellà 776 33 55 137 15 11 32 14 17 21 354 87

Li és indiferent 99 2 16 15 1 3 6 4 0 4 38 10

Vostè resideix habitualment en aquesta llar? 
Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

Sí 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133
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Total Simpatia de partit

Freqüències PP ERC PSC C's CUP EcP JxCAT VOX Altres Cap Ns/Nc

Total 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

Em podria dir on va néixer? 
Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

Catalunya 701 17 113 76 7 41 37 47 9 22 264 68

Altres comunitats autònomes 232 20 16 49 10 1 10 6 3 4 94 19

Fora d'Espanya 267 5 7 50 3 1 5 1 5 7 137 46

Sexe 
Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

Masculí 588 16 74 89 10 26 28 22 15 14 227 67

Femení 612 26 62 86 10 17 24 32 2 19 268 66

Grups d'edat 
Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

De 18 a 24 anys 104 3 13 8 3 6 4 0 2 7 44 14

De 25 a 34 anys 173 0 15 13 4 7 13 1 4 7 82 27

De 35 a 49 anys 353 12 33 49 5 15 16 13 7 9 160 34

De 50 a 64 anys 293 7 43 53 4 14 11 13 4 6 110 28

65 anys o més 277 20 32 52 4 1 8 27 0 4 99 30

1. Pensant ara en la Unió Europea, algunes persones diuen que la integració hauria d'anar més lluny. Unes altres diuen que la integració ja ha anat prou lluny. En una
escala de 0 a 10, on 0 és que la integració ha anat massa lluny i 10 és que hauria d'anar més lluny, quin número de l'escala descriu millor la seva opinió al respecte? 

Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

[0] Ha anat massa lluny 47 4 3 5 0 3 1 2 5 1 19 4

[1] 14 0 1 2 0 0 0 0 0 0 9 2

[2] 19 2 2 4 0 0 1 0 2 0 5 3

[3] 27 3 1 4 0 1 0 3 0 0 13 2

[4] 38 3 6 5 1 1 2 2 1 0 13 4

[5] 262 9 28 34 5 8 15 14 3 5 111 30

[6] 96 2 11 13 2 3 4 7 1 4 42 7

[7] 152 7 28 27 3 5 5 4 1 3 58 11

[8] 150 2 17 19 5 10 10 7 1 3 56 20

[9] 58 1 7 8 1 1 2 2 0 2 27 7

[10] Hauria d'anar més lluny 239 5 25 44 3 11 11 11 2 10 90 27

No ho sap 89 4 6 10 0 0 1 1 1 5 46 15

No contesta 9 0 1 0 0 0 0 1 0 0 6 1

Mitjana 6,67 5,42 6,84 6,93 7,05 6,95 6,90 6,56 4,00 7,57 6,58 6,77

Desviació típica 2,63 2,92 2,33 2,61 1,88 2,76 2,33 2,55 3,58 2,47 2,64 2,66

2. Quin és el seu grau d'europeisme? Utilitzi una escala de 0 a 10, on 0 és mínim europeisme i 10 màxim europeisme. 
Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

[0] Mínim europeisme 77 4 7 8 1 4 1 3 5 2 36 6

[1] 16 0 0 1 1 0 1 1 0 1 8 3

[2] 32 1 2 4 0 2 3 0 0 1 16 3

[3] 33 1 6 2 0 2 1 2 0 1 12 6

[4] 41 2 8 1 0 1 1 3 2 1 18 4

[5] 217 7 22 23 6 11 8 11 2 5 100 22

[6] 131 10 15 17 3 7 9 7 0 3 54 6

[7] 183 2 22 38 5 5 6 9 5 4 68 19

[8] 155 3 18 31 0 8 5 7 1 5 58 19

[9] 69 2 14 11 0 0 5 4 1 1 17 14

[10] Màxim europeisme 209 8 21 36 4 2 10 7 0 8 87 26

No ho sap 27 1 1 2 0 0 1 0 1 1 16 4

No contesta 10 1 0 1 0 1 1 0 0 0 5 1

Mitjana 6,40 6,10 6,58 7,03 6,20 5,48 6,70 6,31 4,38 6,56 6,19 6,72

Desviació típica 2,77 2,97 2,60 2,51 2,67 2,55 2,62 2,58 3,32 3,02 2,86 2,81

3. En relació amb el sentiment europeista, vostè se sent... 
Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

Més europeista que fa 5 anys 166 7 21 40 1 3 4 3 4 6 56 21

Tan europeista com fa 5 anys 796 28 95 117 16 24 35 34 7 22 331 87

Menys europeista que fa 5 anys 197 7 18 14 3 16 11 16 5 4 85 18

No ho sap 28 0 2 3 0 0 1 0 1 1 15 5

No contesta 13 0 0 1 0 0 1 1 0 0 8 2
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Total Simpatia de partit

Freqüències PP ERC PSC C's CUP EcP JxCAT VOX Altres Cap Ns/Nc

Total 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

4. Creu vostè que les autoritats regionals i locals, les comunitats autònomes i els ajuntaments... 
Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

Tenen massa veu a la Unió
Europea

37 5 2 4 1 0 2 0 3 1 13 6

Tenen la veu adequada a la
Unió Europea

218 11 10 41 12 1 10 4 3 1 92 33

Tenen massa poca veu a la
Unió Europea

796 17 118 107 7 41 37 47 10 27 315 70

No ho sap 137 9 6 22 0 0 3 3 0 4 68 22

No contesta 12 0 0 1 0 1 0 0 1 0 7 2

5. En cas que les lleis europees i les dels estats es contradiguin, quines haurien de prevaldre? 
Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

La legislació europea 582 17 93 77 9 27 29 37 6 18 200 69

La legislació estatal 483 20 34 83 9 9 21 13 10 14 220 50

No ho sap 118 5 9 13 2 6 1 4 1 0 67 10

No contesta 17 0 0 2 0 1 1 0 0 1 8 4

6. Està vostè molt d’acord, d’acord, en desacord o molt en desacord amb què el català hauria de ser llengua oficial de la Unió Europea?: 
Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

Molt d'acord 333 3 76 24 1 34 16 35 0 11 111 22

D'acord 382 11 44 59 6 7 25 18 2 15 150 45

Ni d'acord ni en desacord 134 4 6 24 1 2 2 0 3 2 71 19

En desacord 239 16 8 55 9 0 8 1 6 2 105 29

Molt en desacord 70 7 0 11 3 0 0 0 6 1 33 9

No ho sap 30 1 2 1 0 0 1 0 0 1 19 5

No contesta 12 0 0 1 0 0 0 0 0 1 6 4

7a. Valori el grau de confiança que li mereix cadascuna de les següents institucions, en una escala del 0 al 10, on 0 és cap confiança i 10 és molta confiança: El
Parlament Europeu 

Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

[0] Cap confiança 87 2 9 5 0 5 0 1 6 2 51 6

1 20 0 4 1 0 0 1 2 0 0 10 2

2 36 1 0 5 0 2 3 3 2 2 16 2

3 52 1 4 5 1 7 2 1 2 1 24 4

4 69 2 9 4 2 9 4 4 0 2 25 8

5 275 11 31 42 2 7 17 14 2 4 117 28

6 180 3 19 34 4 7 6 6 0 7 75 19

7 189 8 27 30 9 1 12 12 3 5 57 25

8 128 4 16 20 1 3 2 10 1 7 50 14

9 32 2 5 5 0 0 2 0 1 1 13 3

[10] Màxima confiança 53 4 4 12 0 1 2 1 0 1 18 10

No ho sap 75 4 8 11 1 1 1 0 0 1 37 11

No contesta 4 0 0 1 0 0 0 0 0 0 2 1

Mitjana 5,48 6,11 5,65 6,08 6,11 4,26 5,65 5,69 3,41 5,84 5,14 5,93

Desviació típica 2,46 2,45 2,37 2,13 1,33 2,32 1,94 2,11 3,26 2,42 2,61 2,35

7b. Valori el grau de confiança que li mereix cadascuna de les següents institucions, en una escala del 0 al 10, on 0 és cap confiança i 10 és molta confiança: El Govern
de la Unió Europea 

Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

[0] Cap confiança 89 2 11 4 0 7 0 0 4 2 51 8

1 16 0 3 0 0 0 1 1 0 2 8 1

2 41 0 1 5 0 3 3 7 2 1 13 6

3 58 3 2 6 0 6 5 3 1 0 26 6

4 65 3 8 2 1 4 4 3 1 3 29 7

5 299 9 37 48 5 11 13 14 2 3 127 30

6 174 4 26 29 3 7 9 4 3 5 63 21

7 172 6 21 28 9 1 10 10 2 6 61 18

8 126 4 11 26 1 2 4 10 1 7 45 15

9 34 4 4 6 0 0 0 0 0 1 16 3

[10] Màxima confiança 42 2 3 11 0 1 1 1 1 1 14 7

No ho sap 80 5 9 9 1 1 2 1 0 2 40 10

No contesta 4 0 0 1 0 0 0 0 0 0 2 1

Mitjana 5,38 5,95 5,39 6,17 6,21 4,05 5,38 5,47 4,18 5,74 5,10 5,56

Desviació típica 2,43 2,41 2,32 2,05 1,08 2,45 1,86 2,15 3,13 2,65 2,56 2,43
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Total Simpatia de partit

Freqüències PP ERC PSC C's CUP EcP JxCAT VOX Altres Cap Ns/Nc

Total 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

7c. Valori el grau de confiança que li mereix cadascuna de les següents institucions, en una escala del 0 al 10, on 0 és cap confiança i 10 és molta confiança: El Banc
Central Europeu 

Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

[0] Cap confiança 132 3 19 6 0 10 2 1 5 6 73 7

1 25 1 1 1 0 3 1 2 0 1 8 7

2 50 1 2 7 0 6 7 5 1 0 14 7

3 74 4 10 7 1 6 7 2 1 2 31 3

4 105 3 13 11 3 3 8 7 2 5 39 11

5 287 9 29 53 3 8 13 15 5 5 120 27

6 131 1 16 23 4 2 5 5 1 2 53 19

7 137 4 14 19 5 2 4 10 0 5 57 17

8 91 5 15 18 2 2 4 5 0 4 27 9

9 27 3 2 8 0 0 1 0 0 1 11 1

[10] Màxima confiança 50 2 5 12 1 0 0 1 2 1 17 9

No ho sap 87 6 10 9 1 1 0 1 0 1 43 15

No contesta 4 0 0 1 0 0 0 0 0 0 2 1

Mitjana 4,89 5,36 4,87 5,77 6,05 3,02 4,46 5,11 3,76 4,69 4,64 5,24

Desviació típica 2,64 2,80 2,72 2,29 1,72 2,43 2,09 2,11 3,21 2,98 2,71 2,59

8. Pel que fa als recursos destinats per la Unió Europea a la Política Agrària Comuna (PAC), per protegir el sector agrari propi, creu que la Unió Europea... 
Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

Ha d’invertir més recursos 912 32 110 124 17 33 44 46 15 22 375 94

Inverteix els recursos
adequats

152 8 14 35 2 3 1 5 2 4 64 14

Ha d’invertir menys recursos 22 0 3 4 1 0 0 2 0 0 7 5

No ho sap 105 2 9 11 0 4 6 1 0 6 48 18

No contesta 9 0 0 1 0 3 1 0 0 1 1 2

9. En relació amb el finançament de Catalunya, al seu parer, quina opció hauria de prioritzar el Govern? 
Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

El sistema de finançament
actual

91 5 4 20 5 2 3 0 0 3 43 6

Un canvi de sistema que acabi
amb el dèficit fiscal

219 11 15 40 5 3 8 9 8 7 88 25

Un concert econòmic com el
que tenen al País Basc i
Navarra

392 13 57 70 3 15 24 22 3 14 146 25

Un model de sobirania
econòmica i tributària

232 4 48 15 3 21 8 18 3 2 85 25

No ho sap 247 8 12 29 4 1 7 5 2 7 124 48

No contesta 19 1 0 1 0 1 2 0 1 0 9 4

10. Segons vostè, en relació amb els fons europeus, creu que... 
Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

L'Estat n'ha centralitzat
massa la distribució, deixant
poc marge a les comunitats
autònomes

500 15 81 63 6 38 22 35 3 11 175 51

L'Estat ha centralitzat de
manera adequada la
distribució dels fons europeus

180 7 12 49 5 0 12 3 4 3 67 18

L'Estat ha centralitzat poc
la distribució dels fons
deixant massa marge a les
comunitats autònomes

248 8 32 36 7 4 7 10 7 10 107 20

No ho sap 252 12 11 26 2 0 10 5 2 9 136 39

No contesta 20 0 0 1 0 1 1 1 1 0 10 5

11. Al seu parer, la Generalitat hauria de tenir... 
Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

Més poder de decisió en la
distribució dels fons europeus

662 12 116 84 4 39 27 44 6 14 249 67

El poder de decisió que té
actualment en la distribució
dels

262 14 12 53 13 3 11 3 5 10 114 24

Menys poder de decisió en la
distribució dels fons europeus

115 8 4 19 2 0 4 3 6 4 50 15

No ho sap 149 7 4 19 1 0 8 4 0 4 76 26

No contesta 12 1 0 0 0 1 2 0 0 1 6 1
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Total Simpatia de partit

Freqüències PP ERC PSC C's CUP EcP JxCAT VOX Altres Cap Ns/Nc

Total 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

12. Parlarem ara de compres per internet. En els darrers 12 mesos vostè ha comprat algun dels productes següents per internet? 
Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

Productes alimentaris 246 6 29 33 8 9 20 8 1 11 90 31

Roba o complements 576 13 73 71 7 25 33 19 9 21 235 70

Productes per a la llar 486 10 61 55 7 21 28 21 9 18 191 65

Altres productes 265 4 46 28 3 13 14 12 4 12 104 25

No compra per internet 414 21 35 78 7 7 8 23 4 8 184 39

No ho sap 4 0 1 1 0 0 0 0 0 0 1 1

13. I a on li han portat la darrera compra que va fer per internet? 
Base: Ha comprat per internet 782 21 100 96 13 36 44 31 13 25 310 93

A casa 658 18 87 77 12 27 39 22 11 22 266 77

A la feina 42 1 7 4 0 3 1 6 1 2 9 8

L'han recollit els veïns/es 13 2 0 2 1 2 1 1 0 0 4 0

L'han deixat a casa de
familiars/amistats

9 0 2 1 0 0 0 0 0 0 6 0

L'han deixat a botigues, a un
punt de recollida

56 0 4 12 0 4 3 2 1 1 21 8

No ho sap 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0

No contesta 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

14. Alguna vegada li han portat la compra a casa passades les 22:00? 
Base: Ha comprat per internet 782 21 100 96 13 36 44 31 13 25 310 93

Sí 36 1 4 6 1 1 2 0 0 1 13 7

No 745 20 95 90 12 35 42 31 13 24 297 86

No ho sap 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

15. Del conjunt de compres que es realitzen a la seva llar...
Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

Totes es fan per internet 7 1 2 0 1 0 0 0 1 0 1 1

La majoria es fan per internet 83 1 14 9 2 3 4 0 1 4 32 13

En fem, aproximadament, la
meitat per internet i l'altra
meitat a botigues

160 4 17 15 4 3 10 8 1 7 65 26

La majoria es fan a botigues 599 15 77 82 7 32 30 27 10 15 245 59

Totes es fan a botigues 348 21 25 68 6 5 8 19 4 7 151 34

No ho sap 3 0 1 1 0 0 0 0 0 0 1 0

16. Quin és l’impacte, segons vostè, que els vehicles que reparteixen compres a domicili (furgonetes, motos, bicicletes, etc.) tenen en el trànsit al seu poble/ciutat?
Valori-ho en una escala de 0 a 10, on 0 és cap impacte i 10 molt impacte. 

Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

[0] Cap impacte 111 6 17 13 1 4 3 4 1 4 39 19

[1] 59 1 12 8 1 0 1 0 1 0 33 2

[2] 89 3 6 10 0 5 2 4 2 1 43 13

[3] 113 1 12 14 2 6 6 2 2 1 58 9

[4] 87 2 9 11 1 5 5 5 1 4 34 10

[5] 181 5 28 26 3 4 9 13 3 5 63 22

[6] 116 6 12 20 4 4 6 10 0 1 43 10

[7] 146 6 12 25 6 6 9 2 3 8 56 13

[8] 126 4 18 23 1 5 2 3 2 5 52 11

[9] 25 2 3 2 0 0 2 2 0 0 11 3

[10] Molt impacte 53 0 3 9 1 2 5 0 2 0 24 7

No ho sap 84 6 4 12 0 1 2 6 0 4 36 13

No contesta 10 0 0 2 0 1 0 3 0 0 3 1

Mitjana 4,80 4,75 4,49 5,16 5,50 4,73 5,42 4,78 5,12 5,10 4,71 4,55

Desviació típica 2,79 2,90 2,82 2,73 2,37 2,71 2,66 2,26 3,04 2,64 2,82 2,95

17. Llegeix vostè la informació de les etiquetes dels aliments que compra? 
Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

Sempre 294 13 32 41 0 11 16 18 6 7 112 38

Sovint 342 11 54 53 3 12 15 12 3 7 133 39

De vegades 360 8 36 48 13 13 14 20 3 17 151 37

Mai 201 10 14 33 4 6 6 4 5 2 99 18

No ho sap 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0

No contesta 2 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1
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Total Simpatia de partit

Freqüències PP ERC PSC C's CUP EcP JxCAT VOX Altres Cap Ns/Nc

Total 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

18a. En una escala de 0 a 10, on 0 és cap i 10 molta, quina importància dona a les següents qüestions quan compra aliments: El valor nutricional 
Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

[0] Cap 67 1 6 7 2 2 2 1 0 2 38 6

[1] 10 1 0 1 1 0 0 1 0 0 5 1

[2] 12 1 2 2 0 0 2 0 1 0 4 0

[3] 23 0 2 7 1 1 1 0 1 0 8 2

[4] 21 0 4 1 1 1 1 1 0 2 9 1

[5] 103 6 4 16 3 3 1 6 2 1 44 17

[6] 86 4 11 11 2 2 3 1 0 2 40 10

[7] 183 7 19 24 4 11 13 7 4 9 70 15

[8] 242 6 34 40 2 11 8 14 1 4 90 32

[9] 137 2 14 16 2 3 9 10 2 5 62 12

[10] Molta 300 13 36 47 2 9 12 13 6 7 121 34

No ho sap 15 1 4 3 0 0 0 0 0 1 4 2

No contesta 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

Mitjana 7,32 7,37 7,60 7,43 5,85 7,35 7,50 7,81 7,59 7,34 7,15 7,42

Desviació típica 2,66 2,57 2,48 2,56 3,03 2,37 2,50 2,19 2,58 2,57 2,85 2,51

18b. En una escala de 0 a 10, on 0 és cap i 10 molta, quina importància dona a les següents qüestions quan compra aliments: Que sigui de proximitat 
Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

[0] Cap 75 1 6 9 3 1 2 1 2 1 40 9

[1] 13 0 0 0 1 0 1 0 0 0 10 1

[2] 15 0 3 2 0 0 1 0 0 2 4 3

[3] 20 0 2 3 1 0 2 0 1 1 7 3

[4] 21 0 1 5 1 1 0 0 0 0 9 4

[5] 100 4 7 13 1 0 6 4 1 4 47 13

[6] 89 4 8 15 1 1 7 3 0 2 38 10

[7] 171 5 18 31 4 5 10 3 1 8 71 15

[8] 257 17 23 39 4 15 13 15 1 2 107 21

[9] 130 2 26 13 1 7 4 8 3 5 46 15

[10] Molta 298 8 40 42 3 13 6 19 8 8 114 37

No ho sap 9 1 2 3 0 0 0 1 0 0 2 0

No contesta 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2

Mitjana 7,25 7,63 7,78 7,29 5,90 8,33 6,75 8,32 7,65 7,15 6,99 7,14

Desviació típica 2,74 1,93 2,53 2,54 3,43 1,85 2,43 1,93 3,50 2,66 2,91 2,92

18c. En una escala de 0 a 10, on 0 és cap i 10 molta, quina importància dona a les següents qüestions quan compra aliments: Que se li pagui un preu just al
pagès/productor 

Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

[0] Cap 117 2 8 19 2 3 3 2 3 3 56 16

[1] 23 0 0 3 1 0 2 1 1 0 15 0

[2] 27 2 3 8 0 0 2 1 1 1 7 2

[3] 51 2 4 6 3 2 1 2 0 2 23 6

[4] 33 0 3 9 1 2 2 3 0 0 10 3

[5] 114 3 16 17 4 5 5 4 0 0 49 11

[6] 92 2 12 11 3 4 5 5 1 2 38 9

[7] 133 6 12 25 1 4 6 5 0 5 54 15

[8] 172 6 19 18 1 8 7 13 3 7 71 19

[9] 94 5 9 12 2 4 6 5 2 2 36 11

[10] Molta 277 11 41 35 2 11 9 11 6 9 112 30

No ho sap 61 2 8 11 0 0 4 1 0 2 23 10

No contesta 6 1 1 1 0 0 0 1 0 0 1 1

Mitjana 6,54 7,23 7,16 6,14 5,25 7,00 6,54 7,02 6,53 7,06 6,37 6,55

Desviació típica 3,21 2,89 2,89 3,29 3,04 2,86 3,02 2,70 4,11 3,17 3,32 3,30
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Total Simpatia de partit

Freqüències PP ERC PSC C's CUP EcP JxCAT VOX Altres Cap Ns/Nc

Total 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

18d. En una escala de 0 a 10, on 0 és cap i 10 molta, quina importància dona a les següents qüestions quan compra aliments: Que tinguin distintiu de qualitat
diferenciada, denominació d'origen o similar 

Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

[0] Cap 78 1 5 7 2 1 2 3 2 1 45 9

[1] 8 0 0 0 0 0 0 0 1 1 6 0

[2] 19 1 2 4 0 0 3 0 0 0 7 2

[3] 34 0 6 4 1 0 2 0 0 1 15 5

[4] 51 0 6 10 0 2 6 2 1 2 18 4

[5] 134 2 13 20 3 3 8 7 2 3 62 11

[6] 109 3 8 10 3 9 4 6 0 5 50 11

[7] 191 6 20 34 3 10 11 10 3 5 71 18

[8] 207 10 30 28 5 8 7 6 3 6 77 27

[9] 105 4 13 18 0 5 4 7 0 2 39 13

[10] Molta 239 12 31 34 2 5 5 13 5 6 98 28

No ho sap 24 3 2 6 1 0 0 0 0 1 7 4

No contesta 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

Mitjana 6,81 7,90 7,21 7,01 6,16 7,12 6,13 7,22 6,47 6,81 6,54 6,99

Desviació típica 2,76 2,22 2,54 2,55 2,77 1,95 2,52 2,56 3,48 2,56 2,97 2,80

18e. En una escala de 0 a 10, on 0 és cap i 10 molta, quina importància dona a les següents qüestions quan compra aliments: Que siguin de producció ecològica 
Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

[0] Cap 130 6 10 21 3 2 3 3 3 1 62 16

[1] 21 0 2 2 0 0 1 0 0 0 14 2

[2] 45 1 4 9 2 0 2 3 1 2 17 4

[3] 51 3 3 10 0 0 2 3 1 2 23 4

[4] 39 1 6 10 1 2 1 1 1 1 11 4

[5] 175 6 14 25 5 3 8 11 1 3 82 17

[6] 124 1 13 14 1 4 7 7 2 4 61 10

[7] 189 7 24 26 4 9 8 13 2 5 73 18

[8] 181 9 29 25 3 11 8 7 1 9 56 23

[9] 71 3 11 5 0 6 2 4 0 3 27 10

[10] Molta 163 5 19 24 1 6 10 2 5 3 65 23

No ho sap 10 0 1 4 0 0 0 0 0 0 4 1

No contesta 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

Mitjana 5,95 5,93 6,52 5,65 5,05 7,26 6,44 5,91 5,76 6,58 5,68 6,21

Desviació típica 3,03 3,20 2,79 3,10 2,93 2,28 2,81 2,40 3,73 2,49 3,10 3,19

18f. En una escala de 0 a 10, on 0 és cap i 10 molta, quina importància dona a les següents qüestions quan compra aliments: El preu 
Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

[0] Cap 18 1 1 2 1 0 1 0 1 0 10 1

[1] 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0

[2] 7 0 0 0 0 0 0 0 0 1 4 2

[3] 7 0 0 1 1 0 1 0 0 0 4 0

[4] 18 0 2 1 0 1 3 0 0 0 10 1

[5] 93 1 11 9 1 7 4 9 3 2 31 15

[6] 86 5 9 8 2 2 1 4 0 3 41 11

[7] 161 6 23 20 6 4 13 10 2 6 56 15

[8] 231 6 31 41 4 13 12 14 2 7 80 21

[9] 156 3 17 33 2 2 6 5 2 2 63 21

[10] Molta 415 20 41 59 3 14 11 12 7 12 192 44

No ho sap 5 0 1 1 0 0 0 0 0 0 2 1

No contesta 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

Mitjana 8,06 8,38 8,07 8,36 7,10 7,93 7,54 7,70 7,82 8,06 8,08 8,02

Desviació típica 2,07 2,07 1,80 1,78 2,40 1,88 2,12 1,71 2,77 1,95 2,24 2,04
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Total Simpatia de partit

Freqüències PP ERC PSC C's CUP EcP JxCAT VOX Altres Cap Ns/Nc

Total 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

19. Com valora vostè la informació que apareix a les etiquetes dels aliments frescos (fruita, verdura, carn i peix) en una escala de 0 a 10, on 0 és totalment insuficient i
10 totalment suficient? 

Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

[0] Totalment insuficient 35 0 3 6 0 1 2 2 1 0 18 2

[1] 27 1 0 2 0 1 1 0 3 2 14 3

[2] 38 4 2 8 1 0 1 2 1 2 15 2

[3] 77 0 6 9 0 2 6 2 1 4 34 13

[4] 86 3 10 19 1 5 6 7 0 1 26 8

[5] 176 2 17 18 2 9 5 8 4 4 82 25

[6] 141 4 12 23 4 5 7 10 0 8 54 14

[7] 190 4 28 32 5 8 7 7 1 5 80 13

[8] 178 12 26 23 3 7 7 7 3 3 68 19

[9] 61 0 9 8 1 0 1 3 0 3 26 10

[10] Totalment suficient 125 8 14 19 2 2 7 3 2 0 51 17

No ho sap 58 2 9 7 1 3 1 3 1 1 24 6

No contesta 8 2 0 1 0 0 1 0 0 0 3 1

Mitjana 6,13 6,82 6,65 6,10 6,74 5,85 5,92 5,88 4,94 5,50 6,05 6,27

Desviació típica 2,52 2,64 2,25 2,54 1,97 2,12 2,68 2,31 3,34 2,29 2,59 2,52

20. Fins a quin punt creu vostè que li seria d’utilitat una pàgina web on consultar informació sobre els aliments que consumeix? 
Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

Molt 322 11 44 39 7 13 16 8 8 10 121 45

Bastant 390 7 49 48 5 18 23 20 3 11 171 35

Poc 225 10 24 41 6 8 9 13 4 7 79 24

Gens 241 12 16 44 2 4 4 12 2 5 113 27

No ho sap 19 2 2 3 0 0 0 1 0 0 11 0

No contesta 3 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 2

21. Amb quina freqüència consumeix vostè peix o marisc? 
Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

Cada dia 20 1 3 6 0 0 1 1 0 1 7 0

Més d'una vegada a la setmana 456 13 62 73 8 13 14 27 4 8 186 48

1 vegada a la setmana 444 22 50 61 5 20 24 20 9 12 174 47

1 vegada cada 15 dies 128 3 10 13 4 6 3 5 2 6 56 20

1 vegada al mes 66 1 5 9 2 3 4 1 0 2 33 6

Amb menys freqüència 49 0 3 10 0 0 3 0 2 3 22 6

No compro peix o marisc 33 2 3 2 1 1 3 0 0 1 15 5

No ho sap 2 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0

No contesta 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1

22. Creu vostè que disposa de tota la informació necessària quan compra peix o marisc? 
Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

Sí 483 19 56 79 8 16 16 28 9 12 185 55

No 635 19 76 86 10 25 30 23 6 17 273 70

No ho sap 74 3 3 10 2 2 4 3 2 3 35 7

No contesta 8 1 1 0 0 0 2 0 0 1 2 1

                          

3.2.3 Encreuaments. Simpatia de partit. Valors absoluts

Òmnibus de la Generalitat de Catalunya. 2022-2

224



Total Simpatia de partit

Freqüències PP ERC PSC C's CUP EcP JxCAT VOX Altres Cap Ns/Nc

Total 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

23. Quines dades creu que caldria afegir a l'etiquetatge del peix i marisc per poder identificar-los millor?  
Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

Procedència 334 9 52 45 9 12 15 22 5 7 131 27

Data de captura 146 7 17 19 0 2 5 6 5 2 70 13

Data de caducitat 98 3 8 20 1 2 3 6 2 1 35 17

Si és fresc o congelat 83 5 10 12 0 1 1 2 0 2 46 4

Espècie 14 1 0 0 2 0 2 1 1 0 4 3

Origen del producte 84 0 8 18 0 6 5 1 1 2 36 7

Informació veraç 39 3 1 6 1 1 3 1 0 2 13 8

Data d'envasament 18 2 1 3 2 1 0 1 0 0 5 3

Preu 13 1 3 3 0 0 0 1 0 1 4 0

Qualitat del producte 39 1 3 5 0 1 4 1 0 1 17 6

Mètode de pesca, extracció 38 0 4 3 1 6 5 0 0 2 14 3

Additius, components i/o
conservants

9 0 0 3 0 1 1 0 0 0 3 1

Informació nutricional 11 0 3 0 0 0 0 0 0 0 5 3

Instruccions de congelat 2 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0

Al·lèrgens 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0

Altres 9 0 2 0 0 0 1 0 0 0 3 3

Ja està ben etiquetat, no cal
res més

125 7 12 13 4 2 2 6 1 4 55 19

No ho sap 126 2 12 21 0 6 4 6 2 8 51 14

No contesta 11 1 0 4 0 1 0 0 0 0 3 2

24. Què prefereix vostè quan compra peix o marisc? 
Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

Comprar peix fresc provinent
dels ports de Catalunya
encara que sigui més car

585 15 86 79 5 28 26 37 7 17 227 58

Comprar el peix fresc que
sigui més econòmic encara que
no vingui dels ports de
Catalunya

340 19 26 60 8 8 15 9 5 5 144 41

Comprar el peix congelat 226 6 20 30 6 5 8 7 5 8 104 27

No ho sap 29 0 3 5 1 1 0 1 0 1 14 3

No contesta 20 2 1 1 0 1 3 0 0 2 6 4

25. En quina de les següents situacions laborals es troba vostè actualment? 
Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

Treballa 623 14 70 81 9 29 31 22 13 19 267 68

No treballa 545 27 61 87 11 12 21 31 4 13 215 63

Està temporalment de baixa 31 1 5 7 0 2 0 1 0 1 12 2

Està en un ERTO 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

26. Vostè és...? 
Base: No treballa 545 27 61 87 11 12 21 31 4 13 215 63

Jubilat/ada o pensionista
(abans ha treballat)

322 19 45 54 6 3 11 26 2 6 113 37

Aturat/ada i ha treballat
abans

87 3 2 8 2 4 6 5 2 2 44 9

Pensionista (abans no ha
treballat)

14 2 0 7 0 0 0 0 0 0 5 0

Aturat/ada i busca la primera
feina

8 0 0 0 1 0 1 0 0 0 5 1

Estudiant 66 0 9 7 2 5 3 0 0 4 26 10

Treball domèstic no remunerat 45 3 4 11 0 0 0 0 0 1 21 5

No ho sap 3 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 1

27. El seu centre de treball o estudi té un pla d'igualtat entre homes i dones? 
Base: Treballa o estudia 721 15 84 95 11 36 34 23 13 24 306 80

Sí que el té 487 13 55 64 9 23 26 14 10 19 197 57

Sap que no el té 102 1 13 14 1 6 5 5 2 2 45 8

No ho sap 124 1 14 17 1 4 3 4 1 3 62 14

No contesta 8 0 2 0 0 3 0 0 0 0 2 1
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28. El seu centre de treball o estudi té un protocol sobre assetjament sexual i per raó de sexe?
Base: Treballa o estudia 721 15 84 95 11 36 34 23 13 24 306 80

Sí que el té 390 13 42 60 7 21 21 13 8 15 151 39

Sap que no el té 146 1 21 13 2 5 7 5 3 3 69 17

No ho sap 173 1 19 21 2 7 6 5 2 5 82 23

No contesta 12 0 2 1 0 3 0 0 0 1 4 1

29. Creu que el fet que s'instal·lin al nostre país professionals d'altres països per teletreballar és molt positiu, positiu, negatiu o molt negatiu per Catalunya? 
Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

Molt positiu 110 3 10 20 2 5 4 1 1 6 44 14

Positiu 646 20 74 92 10 22 32 26 8 12 279 71

Ni positiu ni negatiu 158 7 22 27 3 6 7 5 3 5 57 16

Negatiu 190 9 20 27 4 8 4 13 4 6 76 19

Molt negatiu 23 0 2 4 1 0 1 3 0 3 7 2

No ho sap 66 3 8 4 0 2 4 6 0 0 29 10

No contesta 7 0 0 1 0 0 0 0 1 1 3 1

30. Pel que vostè sap, com valoraria el sistema de justícia d'aquest país en termes d'independència dels tribunals i dels jutges, diria que és molt bo, bastant bo, bastant
dolent o molt dolent?

Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

Molt bo 35 3 2 9 0 0 1 0 0 0 15 5

Bastant bo 289 16 20 52 10 0 10 10 3 9 122 37

Bastant dolent 388 9 54 63 5 12 26 16 8 13 152 30

Molt dolent 347 8 54 33 4 30 14 27 5 6 135 31

No ho sap 121 5 5 16 1 0 1 1 1 4 61 26

No contesta 20 1 1 2 0 1 0 0 0 1 10 4

31. Creu que utilitzar el català en un judici...:
Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

El/la pot beneficiar 222 5 31 36 4 6 9 9 2 7 83 30

El/la pot perjudicar 390 11 62 57 4 26 14 27 6 5 140 38

Ni beneficiar ni perjudicar 462 22 37 63 12 8 24 14 8 16 209 49

No ho sap 118 4 6 18 0 2 5 4 1 5 58 15

No contesta 8 0 0 1 0 1 0 0 0 0 5 1

32. Per vostè, la mediació per resoldre disputes o conflictes com a alternativa als tribunals és:
Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

Molt bon recurs 213 9 27 26 3 13 13 11 1 14 75 21

Bon recurs 705 22 83 107 13 20 30 34 9 14 294 79

Ni bo ni dolent 100 4 6 17 2 4 5 4 4 2 44 8

Mal recurs 77 2 14 8 2 2 3 3 2 2 30 9

Molt mal recurs 26 1 2 2 0 2 1 1 1 1 11 4

No ho sap 74 4 4 14 0 1 0 1 0 0 39 11

No contesta 5 0 0 1 0 1 0 0 0 0 2 1

33. Sap vostè que té dret a un advocat/ada d'ofici si no té recursos per defensar-se? 
Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

Sí, ho sé 1121 40 131 158 18 41 52 50 16 31 461 123

No, no ho sé 62 1 5 15 1 1 0 4 1 0 28 6

No ho sap 13 1 0 2 1 0 0 0 0 1 5 3

No contesta 4 0 0 0 0 1 0 0 0 1 1 1

34. Ha utilitzat alguna vegada els serveis d'un advocat/ada d'ofici?
Base: Coneix dret advocat/ada
d'ofici

1121 40 131 158 18 41 52 50 16 31 461 123

Sí 185 6 17 33 4 4 4 2 8 5 85 17

No 934 34 114 125 14 37 48 48 8 26 374 106

No ho sap 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0
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35. En una escala de 0 a 10, on 0 és molt malament i 10 molt bé, com valora el servei d'advocat/ada d'ofici? 
Base: Coneix dret advocat/ada
d'ofici

1121 40 131 158 18 41 52 50 16 31 461 123

[0] Molt malament 30 1 4 4 0 1 0 1 3 0 15 1

[1] 3 0 1 1 0 0 0 0 0 0 1 0

[2] 10 1 1 0 0 0 0 1 0 0 6 1

[3] 15 0 5 2 0 0 1 0 1 0 6 0

[4] 25 1 3 4 0 1 2 3 0 1 8 2

[5] 80 3 8 20 2 1 3 3 0 4 30 6

[6] 65 0 9 9 1 2 4 3 1 3 30 3

[7] 129 9 14 18 4 4 7 6 4 1 54 8

[8] 129 4 16 21 3 5 5 5 3 1 49 17

[9] 53 3 6 10 1 2 3 2 0 1 24 1

[10] Molt bé 102 6 9 15 1 3 0 1 2 2 50 13

No ho sap 473 12 55 52 6 22 26 25 2 18 185 70

No contesta 7 0 0 2 0 0 1 0 0 0 3 1

Mitjana 6,85 7,25 6,50 6,84 7,25 7,21 6,64 6,28 5,79 6,62 6,88 7,48

Desviació típica 2,48 2,46 2,60 2,38 1,48 2,39 1,63 2,28 3,56 2,02 2,59 2,19

36. A quin telèfon trucaria per comunicar una emergència? 
Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

112 828 28 104 113 15 35 38 39 15 22 340 79

012 88 4 7 16 1 4 4 8 0 2 34 8

061 69 3 6 14 2 0 4 4 0 2 27 7

091 23 1 5 3 0 0 0 0 0 0 13 1

911 20 1 1 2 2 0 0 0 0 0 10 4

010 7 0 0 0 0 1 2 0 0 0 3 1

092 5 2 0 0 0 0 1 1 0 0 1 0

060 3 0 0 1 0 0 0 0 0 0 2 0

062 2 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0

081 2 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0

090 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0

011 2 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0

102 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0

111 2 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0

019 2 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1

093 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0

080 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

016 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

021 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

113 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

115 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

121 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

192 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

212 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

063 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

972575757 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

No ho sap 123 2 10 21 0 0 2 1 0 7 49 31

No contesta 7 0 0 1 0 2 0 0 2 0 2 0

37. Ha trucat al telèfon d'emergències 112 en el darrer anys? 
Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

Sí 257 5 31 46 3 10 17 10 7 4 105 19

No 941 37 105 129 17 32 35 44 10 29 389 114
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38. La darrera vegada que va trucar al 112, quin tipus d’emergència va comunicar? 
Base: Ha trucat al 112 257 5 31 46 3 10 17 10 7 4 105 19

Robatori, furt, agressió o
similar

23 1 2 5 0 2 4 1 2 0 6 0

Vandalisme o violència al
carrer

34 0 5 4 0 0 5 0 1 1 17 1

Incendi 15 0 1 1 1 1 1 1 0 0 9 0

Fuita o acumulació d’aigua o
gas

3 0 1 0 0 0 0 1 0 0 1 0

Accident viari propi o aliè 34 1 3 5 1 3 0 0 1 1 12 7

Accident domiciliari 6 0 1 2 0 0 0 0 0 0 2 1

Urgència mèdica 102 2 16 18 1 2 3 3 3 1 43 10

Consulta 12 0 0 6 0 2 2 0 0 0 2 0

Altres 24 1 2 5 0 0 2 2 0 1 11 0

No ho sap 4 0 0 0 0 0 0 2 0 0 2 0

39. Valori vostè l’atenció rebuda pel telèfon d’emergències 112:
Base: Ha trucat al 112 257 5 31 46 3 10 17 10 7 4 105 19

Molt bona 94 2 10 13 1 3 6 4 3 2 45 5

Bona 126 3 16 27 1 4 8 5 2 2 46 12

Ni bona ni dolenta 17 0 2 3 0 1 2 0 2 0 7 0

Dolenta 7 0 1 1 0 1 0 0 0 0 4 0

Molt dolenta 13 0 2 2 1 1 1 1 0 0 3 2

40. En una escala de 0 a 10, on 0 és totalment insatisfet/a i 10 totalment satisfet/a, com valora el servei que ofereixen els Mossos d'Esquadra? 
Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

[0] Totalment insatisfet/a 28 1 4 1 0 2 0 0 1 1 15 3

[1] 10 0 1 2 0 1 0 0 0 0 5 1

[2] 23 0 2 0 1 0 0 0 0 3 14 3

[3] 21 1 0 2 1 2 2 0 2 0 9 2

[4] 40 1 5 5 0 2 3 0 3 1 16 4

[5] 120 4 10 13 0 11 9 6 1 5 44 17

[6] 123 1 13 15 4 8 11 9 2 8 46 6

[7] 208 6 32 33 6 8 9 15 0 2 79 18

[8] 257 10 30 35 5 4 7 15 3 8 110 30

[9] 110 5 11 21 0 0 4 6 1 2 47 13

[10] Totalment satisfet/a 220 12 25 41 3 4 4 3 4 2 92 30

No ho sap 38 1 3 7 0 1 3 0 0 1 17 5

No contesta 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1

Mitjana 7,17 7,80 7,26 7,70 7,05 5,86 6,61 7,28 6,35 6,22 7,12 7,35

Desviació típica 2,32 2,25 2,25 2,01 2,01 2,32 1,81 1,34 3,06 2,38 2,47 2,42

41. En una escala de 0 a 10, on 0 és cap protecció i 10 màxima protecció, com valora el nivell de protecció que ofereixen els Bombers? 
Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

[0] Cap protecció 3 1 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0

[1] 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

[2] 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

[3] 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0

[4] 2 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0

[5] 26 0 2 3 0 0 1 1 2 0 12 5

[6] 26 1 2 7 0 0 0 0 1 3 9 3

[7] 108 2 15 20 2 7 3 3 1 3 41 11

[8] 293 7 36 31 5 6 18 16 5 10 123 36

[9] 233 14 25 33 9 13 13 14 0 5 94 13

[10] Màxima protecció 458 14 51 72 4 15 17 20 6 12 193 54

No ho sap 47 3 4 9 0 1 0 0 1 0 19 10

No contesta 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

Mitjana 8,75 8,77 8,74 8,81 8,75 8,76 8,79 8,89 7,88 8,61 8,75 8,73

Desviació típica 1,38 1,75 1,28 1,32 0,91 1,32 1,09 1,09 2,19 1,32 1,45 1,38
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42. En una escala de 0 a 10, on 0 és molt dolenta i 10 molt bona, quina opinió té sobre la tasca dels Agents Rurals? 
Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

[0] Molt dolenta 8 0 1 3 0 0 0 0 1 0 2 1

[1] 264 10 26 40 4 14 6 12 5 14 100 33

[2] 15 0 3 1 0 0 0 0 0 0 11 0

[3] 9 0 1 0 0 1 1 0 0 1 4 1

[4] 12 0 1 0 0 0 0 1 1 1 5 3

[5] 37 1 5 8 0 2 2 0 1 0 15 3

[6] 46 1 7 4 1 0 3 3 0 0 23 4

[7] 108 1 11 14 1 2 8 4 4 4 48 11

[8] 241 8 30 38 5 15 11 18 3 2 92 19

[9] 111 6 16 16 6 2 6 7 1 2 37 12

[10] Molt bona 158 7 15 24 1 2 7 7 1 5 70 19

No ho sap 183 8 19 27 2 4 8 2 0 4 85 24

No contesta 8 0 1 0 0 1 0 0 0 0 3 3

Mitjana 6,04 6,35 6,18 6,03 6,72 5,24 6,93 6,52 5,00 4,59 6,07 5,79

Desviació típica 3,43 3,68 3,31 3,52 3,27 3,49 2,82 3,26 3,45 3,85 3,40 3,62

43. En una escala de 0 a 10, on 0 és gens i 10 molt, fins a quin punt té por de caminar sol/a pel carrer a la nit pel risc de patir una agressió?
Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

[0] Gens 332 7 46 45 2 15 6 10 7 12 140 42

[1] 67 2 7 8 1 3 3 4 2 0 29 8

[2] 72 1 13 6 0 1 3 4 1 2 33 8

[3] 79 1 7 12 5 5 8 3 0 0 29 9

[4] 49 2 7 9 0 1 3 4 1 1 14 7

[5] 115 4 12 18 1 4 7 9 1 0 49 10

[6] 60 5 7 9 2 1 6 2 0 2 23 3

[7] 99 4 8 21 2 5 5 1 1 4 34 14

[8] 119 4 10 15 5 3 3 7 1 4 52 15

[9] 62 4 9 8 0 3 4 2 0 3 24 5

[10] Molt 134 7 10 22 2 2 4 7 3 5 62 10

No ho sap 8 0 0 2 0 0 0 1 0 0 4 1

No contesta 4 1 0 0 0 0 0 0 0 0 2 1

Mitjana 4,31 5,63 3,68 4,60 5,35 3,63 4,83 4,62 3,41 4,76 4,32 3,89

Desviació típica 3,64 3,54 3,55 3,61 3,15 3,51 3,05 3,49 4,05 4,12 3,71 3,57

44. En una escala de 0 a 10, on 0 és gens i 10 molt, fins a quin punt té por de caminar sol/a pel carrer a la nit pel risc de patir una agressió sexual?
Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

[0] Gens 470 13 67 65 6 20 13 17 12 15 185 57

[1] 80 1 9 12 1 4 4 3 0 0 40 6

[2] 72 4 8 3 0 2 5 3 0 1 34 12

[3] 55 1 3 11 4 2 5 3 0 0 15 11

[4] 46 1 7 6 0 0 4 2 2 3 19 2

[5] 91 3 9 14 3 2 6 8 1 2 35 8

[6] 37 1 4 9 2 0 2 2 0 1 14 2

[7] 66 1 3 7 1 5 4 1 1 2 35 6

[8] 90 8 8 16 1 0 4 7 0 3 32 11

[9] 55 1 9 5 1 3 2 2 0 2 25 5

[10] Molt 123 7 9 25 1 5 3 5 1 4 53 10

No ho sap 8 0 0 2 0 0 0 1 0 0 4 1

No contesta 7 1 0 0 0 0 0 0 0 0 4 2

Mitjana 3,51 4,56 2,85 3,88 3,70 3,16 3,75 3,94 1,76 3,82 3,58 3,06

Desviació típica 3,72 4,01 3,59 3,86 3,28 3,90 3,25 3,62 3,09 3,99 3,75 3,57
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45. En una escala de 0 a 10, on 0 és gens i 10 molt, fins a quin punt té por de caminar sol/a pel carrer a la nit pel risc de patir un robatori?
Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

[0] Gens 308 6 46 41 2 12 5 11 8 12 121 44

[1] 64 1 8 8 1 3 2 2 1 1 30 7

[2] 72 3 12 9 1 3 5 4 1 0 26 8

[3] 73 3 8 8 2 4 5 3 0 1 30 9

[4] 59 1 7 11 2 2 3 2 1 2 24 4

[5] 104 3 8 13 0 3 8 8 1 0 48 12

[6] 62 1 9 11 0 5 7 1 0 3 20 5

[7] 103 4 9 20 5 7 3 3 1 2 40 9

[8] 132 7 14 21 4 1 6 9 1 6 50 13

[9] 65 4 5 7 1 2 4 4 0 2 28 8

[10] Molt 150 7 10 25 2 1 4 6 3 4 75 13

No ho sap 5 1 0 1 0 0 0 1 0 0 2 0

No contesta 3 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1

Mitjana 4,54 5,78 3,66 4,86 5,65 3,70 5,12 4,94 3,35 4,55 4,70 3,98

Desviació típica 3,66 3,58 3,53 3,64 3,23 3,16 3,01 3,58 4,09 4,00 3,72 3,70

46a. Als espais d'oci nocturn, com bars, discoteques, festes majors, amb quina freqüència creu vostè que es produeixen aquestes situacions? Comentaris sexuals 
Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

Molt sovint 370 8 46 48 5 23 27 12 8 15 156 22

Sovint 343 11 42 57 5 12 14 20 3 11 130 38

De vegades 178 6 26 29 6 3 6 4 4 3 66 25

Gairebé mai 37 0 2 5 1 1 1 1 0 0 19 7

Mai 34 3 3 3 1 1 1 2 1 0 15 4

No ho sap 233 14 17 33 2 3 3 15 1 4 107 34

No contesta 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 3

46b. Als espais d'oci nocturn, com bars, discoteques, festes majors, amb quina freqüència creu vostè que es produeixen aquestes situacions? Actituds molestes de
caire sexual 

Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

Molt sovint 256 8 34 33 4 15 20 10 8 7 102 15

Sovint 357 10 41 59 7 14 17 15 2 17 138 37

De vegades 203 6 23 34 6 7 7 8 3 5 76 28

Gairebé mai 62 0 7 6 1 2 4 3 1 0 31 7

Mai 57 3 7 7 1 1 1 2 1 0 30 4

No ho sap 260 15 24 36 1 4 3 16 2 4 115 40

No contesta 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 2

46c. Als espais d'oci nocturn, com bars, discoteques, festes majors, amb quina freqüència creu vostè que es produeixen aquestes situacions? Tocaments sexuals no
desitjats, al descuit 

Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

Molt sovint 170 5 24 23 4 11 11 4 6 5 67 10

Sovint 283 10 33 44 5 12 14 9 3 10 116 27

De vegades 273 6 32 42 5 12 15 11 3 6 113 28

Gairebé mai 115 0 11 19 2 3 6 8 2 5 43 16

Mai 85 5 7 11 3 1 2 4 1 2 41 8

No ho sap 269 16 29 36 1 4 4 18 2 4 112 43

No contesta 5 0 0 0 0 0 0 0 0 1 3 1

46d. Als espais d'oci nocturn, com bars, discoteques, festes majors, amb quina freqüència creu vostè que es produeixen aquestes situacions? Tocaments sexuals per
la força 

Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

Molt sovint 108 3 14 14 2 5 6 3 4 1 48 8

Sovint 218 9 28 31 5 11 12 5 4 5 90 18

De vegades 285 6 33 53 4 12 20 10 2 7 107 31

Gairebé mai 164 2 16 28 3 10 8 7 3 7 66 14

Mai 129 5 14 13 5 1 2 10 3 6 56 14

No ho sap 290 17 31 36 1 4 4 19 1 6 124 47

No contesta 6 0 0 0 0 0 0 0 0 1 4 1

46e. Als espais d'oci nocturn, com bars, discoteques, festes majors, amb quina freqüència creu vostè que es produeixen aquestes situacions? Intents de violacions i/o
violacions 

Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

Molt sovint 92 4 9 12 2 4 5 3 3 1 43 6

Sovint 159 4 24 17 3 4 10 2 3 3 71 18

De vegades 291 8 35 57 3 15 17 10 2 8 113 23

Gairebé mai 196 4 20 27 5 12 13 9 4 9 69 24

Mai 159 5 16 23 5 2 3 13 4 5 68 15

No ho sap 295 17 31 39 2 6 4 17 1 6 127 45

No contesta 8 0 1 0 0 0 0 0 0 1 4 2
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Total Simpatia de partit

Freqüències PP ERC PSC C's CUP EcP JxCAT VOX Altres Cap Ns/Nc

Total 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

47a. Ha patit alguna de les següents situacions en el darrer any? Algú ha accedit a les seves dades personals i ha suplantat la seva identitat per internet 
Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

Sí 88 1 7 18 4 5 4 3 2 5 32 7

No 1098 40 129 154 16 38 48 50 15 27 458 123

No ho sap 13 1 0 3 0 0 0 1 0 1 5 2

No contesta 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

47b. Ha patit alguna de les següents situacions en el darrer any? Ha rebut correus electrònics, missatges per xarxes socials o trucades telefòniques en què es
demanava les seves dades personals de manera fraudulenta 

Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

Sí 539 14 63 68 9 26 32 26 9 20 216 56

No 650 27 72 105 11 17 20 28 8 12 276 74

No ho sap 10 1 1 2 0 0 0 0 0 1 3 2

No contesta 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

47c. Ha patit alguna de les següents situacions en el darrer any? Ha patit un frau per compres per internet, els béns comprats no s’han lliurat, són falsificats o no són
com s’anunciaven 

Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

Sí 135 4 13 16 1 5 5 4 3 5 67 12

No 1056 37 123 157 19 38 47 50 14 27 425 119

No ho sap 8 1 0 2 0 0 0 0 0 1 3 1

No contesta 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

47d. Ha patit alguna de les següents situacions en el darrer any? Algú ha entrat al seu compte de xarxes socials o correu electrònic sense el seu consentiment 
Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

Sí 117 3 15 17 0 7 4 3 2 3 56 7

No 1061 37 120 155 19 35 47 50 14 29 435 120

No ho sap 21 2 1 3 1 1 1 1 1 1 4 5

No contesta 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

47e. Ha patit alguna de les següents situacions en el darrer any? Ha patit un frau bancari per internet 
Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

Sí 82 1 11 12 0 2 4 3 1 1 38 9

No 1108 40 125 160 20 41 48 51 16 31 454 122

No ho sap 9 1 0 3 0 0 0 0 0 1 3 1

No contesta 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
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48. Si alguna dona del seu entorn familiar o d'amistats estigués patint una situació de violència masclista, vostè què faria? 
Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

Aniria a la policia 676 24 74 102 12 19 29 25 9 18 296 68

Trucaria al 112 147 6 17 27 8 2 7 4 1 0 68 7

Aniria al Grup d'Atenció a la
Víctima (GAV), de Mossos
d'Esquadra

128 5 16 21 3 5 6 11 0 4 44 13

L'ajudaria al moment de
l'agressió

113 3 14 18 2 5 4 1 3 7 45 11

Aniria a un Servei
d’Informació i Atenció a les
Dones (SIAD)

78 3 17 8 1 5 3 2 1 0 25 13

Parlaria amb ella 53 0 7 7 1 3 4 2 1 5 19 4

Trucaria al 016 42 0 4 7 0 0 3 2 2 1 17 6

L'animaria a denunciar 26 0 3 4 0 3 4 0 0 0 11 1

Aniria a l'Oficina d'Atenció
a les Víctimes del Delicte
(jutjats)

23 1 2 3 1 1 0 2 0 1 9 3

Aniria a una associació o
entitat de dones

21 0 2 3 0 1 1 1 1 2 9 1

Aniria a un Servei
d’Intervenció Especialitzada
(SIE)

17 0 4 3 0 3 0 0 0 0 5 2

Aniria a un advocat/ada o
servei jurídic privat

16 2 2 4 0 1 2 0 0 0 4 1

Trucaria al telèfon
d’informació 900900120

13 0 4 1 0 1 0 1 0 0 4 2

Aniria a un altre servei
públic municipal o de la
Generalitat

12 0 2 1 0 2 0 0 0 0 4 3

M'informaria de com ajudar 10 1 0 2 0 0 0 0 0 0 6 1

No faria res 6 1 0 0 0 0 0 0 0 0 3 2

Aniria a un sindicat 3 0 0 0 0 1 0 1 0 0 1 0

Aniria a un Servei d’Atenció
Integral LGTBI (SAI)

3 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 1

Altres 62 1 6 10 1 2 0 6 0 4 22 10

No ho sap 55 3 6 7 0 0 1 6 0 0 22 10

No contesta 39 2 1 3 0 0 3 2 1 1 23 3

49. L'habitatge en què resideix actualment és:
Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

De compra ja totalment pagat 400 20 55 63 8 15 13 34 6 5 138 43

De compra, encara pagant
hipoteca

250 8 35 28 5 8 12 9 4 9 106 26

De lloguer 439 10 35 73 7 15 23 4 6 15 200 51

Heretat o donat 45 2 9 5 0 3 1 5 0 3 16 1

Cedit 15 0 0 2 0 2 0 0 0 0 8 3

No ho sap 6 0 0 1 0 0 0 0 0 0 4 1

No contesta 45 2 2 3 0 0 3 2 1 1 23 8

50. Quin percentatge dels ingressos de la seva llar es destina a pagar les despeses de l'habitatge habitual (lloguer, hipoteca, despeses de comunitat, etc.)? 
Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

El 0% 39 4 8 5 0 2 1 1 0 2 10 6

Menys del 25% 271 11 45 43 4 7 11 24 3 8 92 23

Entre el 25 i el 50% 483 12 49 77 6 20 22 19 6 15 202 55

Entre el 50 i el 75% 211 8 16 29 4 8 11 3 6 4 100 22

Més del 75% 39 1 2 5 0 2 1 1 0 2 23 2

No ho sap 102 3 15 12 5 3 3 3 1 1 42 14

No contesta 55 3 1 4 1 1 3 3 1 1 26 11

51. Com és de probable que pugui tenir problemes els propers 12 mesos per pagar les despeses de l'habitatge habitual (lloguer, hipoteca, despeses de comunitat,
etc.)? 

Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

Molt 61 0 2 10 0 2 7 2 3 1 25 9

Bastant 226 7 21 36 1 7 7 6 2 9 103 27

Poc 414 9 43 72 11 21 15 17 5 13 170 38

Gens 420 21 66 51 8 12 19 24 4 8 157 50

No ho sap 37 2 3 3 0 1 1 3 2 1 16 5

No contesta 42 3 1 3 0 0 3 2 1 1 24 4
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Òmnibus de la Generalitat de Catalunya. 2022-2

232



Total Simpatia de partit

Freqüències PP ERC PSC C's CUP EcP JxCAT VOX Altres Cap Ns/Nc

Total 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

52. Té connexió a internet a casa? 
Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

Sí 1093 35 131 155 20 42 50 50 17 30 444 119

No 106 7 5 20 0 1 2 4 0 3 51 13

No contesta 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

53. Quin tipus de connexió té a casa? 
Base: Té internet a casa 1093 35 131 155 20 42 50 50 17 30 444 119

Banda ampla per fibra òptica 808 27 92 112 17 36 41 35 12 20 324 92

Banda ampla per ADSL 104 4 20 14 1 4 7 7 4 3 33 7

Banda ampla mòbil/4G per
router

47 0 5 7 1 0 1 0 0 2 25 6

Només em connecto des del
telèfon mòbil

36 1 4 9 0 1 1 1 1 2 13 3

No ho sap 95 3 10 13 1 1 0 7 0 3 47 10

No contesta 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 1

54. Per quin motiu no té connexió a internet a la seva llar? 
Base: No té internet a casa 109 7 6 22 0 1 2 4 0 3 51 13

No sé utilitzar internet 36 3 2 5 0 0 2 1 0 1 18 4

No cal ja que no utilitzo
internet

28 2 3 7 0 0 0 1 0 0 12 3

No em puc permetre pagar la
connexió

19 1 0 1 0 0 0 1 0 2 11 3

Si ho necessito acudeixo a
amics i familiars

5 1 0 1 0 0 0 1 0 0 2 0

No arriba ni la fibra ni ADSL 3 0 0 1 0 0 0 0 0 0 2 0

No cal, em connecto
mitjançant xarxes d'altres
llocs, majoritàriament xarxes
públiques (biblioteques,
Punts TIC, centres cívics,
wifi públic, etc.)

3 0 0 1 0 1 0 0 0 0 1 0

No tinc dispositius que es
puguin connectar

2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1

A causa de la mala connexió
de la zona

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

Altres 7 0 1 4 0 0 0 0 0 0 0 2

No ho sap 4 0 0 2 0 0 0 0 0 0 2 0

No contesta 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

55. En la seva vida quotidiana, es troba amb dificultats quan ha d'utilitzar la tecnologia, com ara fer tràmits per internet, configurar el telèfon, el GPS del cotxe...?
Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

Mai 487 15 58 47 7 24 23 20 11 15 204 63

Gairebé mai 181 4 14 26 4 10 16 5 3 5 79 15

Alguna vegada 272 10 44 51 6 7 9 19 3 6 91 26

Sovint 131 7 13 23 3 2 3 4 0 3 59 14

Sempre 102 5 6 25 0 0 1 5 0 3 46 11

No ho sap 18 1 1 1 0 0 0 1 0 1 12 1

No contesta 9 0 0 2 0 0 0 0 0 0 4 3

56. Ha sentit parlar del porjecte Aina per recollir veus en català per a les tecnologies de reconeixement de veu?
Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

Sí 182 3 31 18 2 23 7 21 3 5 56 13

No 1012 39 105 157 18 20 45 33 14 28 435 118

No ho sap 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 1

No contesta 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

57. Quan fa una cerca a llocs com Google/Youtube, en quina llengua ho fa? 
Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

Sempre en català 118 2 32 7 1 9 2 19 0 1 34 11

Més en català que en castellà 130 1 30 6 0 16 5 13 1 4 39 15

Més en castellà 305 11 32 48 5 9 21 8 6 12 124 29

Sempre en castellà 431 18 22 72 14 6 18 3 9 8 207 54

Altres llengües 73 1 11 9 0 2 4 2 1 4 29 10

No cerco res a Google/Youtube 138 8 9 33 0 0 2 9 0 4 59 14

No ho sap 3 0 0 0 0 1 0 0 0 0 2 0

No contesta 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0
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Total Simpatia de partit
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Total 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

58. Troba que la presència del català al món digital, videojocs, aplicacions i ficció, és:
Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

Excessiva 54 6 2 8 3 0 0 0 2 2 23 8

Adequada 417 19 26 76 11 3 17 5 10 10 194 46

Insuficient 569 6 105 57 5 38 32 48 4 15 200 59

No ho sap 153 9 3 32 1 2 2 1 1 6 76 20

No contesta 7 2 0 2 0 0 1 0 0 0 2 0

59. Fins a quin punt se sent segur quan utilitza internet? 
Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

Molt segur/a 127 6 18 17 2 3 8 4 2 2 51 14

Bastant segur/a 543 16 68 72 12 28 34 27 7 17 201 61

Poc segur/a 338 6 39 46 5 10 8 13 6 10 159 36

Gens segur/a 79 6 6 14 1 2 1 3 2 0 32 12

No ho sap 83 5 5 20 0 0 1 3 0 3 40 6

No contesta 30 3 0 6 0 0 0 4 0 1 12 4

60. Durant l'últim any, ha realitzat tràmits amb l'Administració (sol·licituds d'ajuts i beques, pagament d'impostos o multes, matrícules d'estudi, demanar cita al metge)
íntegrament per internet? 

Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

Sí 707 20 97 88 13 38 43 25 13 22 275 73

No 480 22 38 84 7 5 9 29 4 11 212 59

No ho sap 4 0 1 1 0 0 0 0 0 0 2 0

No contesta 9 0 0 2 0 0 0 0 0 0 6 1

61. Va utilitzar alguna identitat digital en algun d’ells? 
Base: Ha fet tràmits 707 20 97 88 13 38 43 25 13 22 275 73

Sí 536 14 71 58 9 30 36 17 6 20 222 53

No 163 6 25 27 4 8 7 8 6 2 53 17

No ho sap 8 0 1 3 0 0 0 0 1 0 0 3

62. Quin tipus d’identitat digital va utilitzar? 
Base: Ha fet tràmits 536 14 71 58 9 30 36 17 6 20 222 53

idcat certificat 115 5 9 9 1 10 11 3 2 6 51 8

idcat Mòbil 71 2 14 3 1 6 4 6 0 2 26 7

DNIe 118 6 18 12 4 4 6 3 3 3 44 15

Cl@ve 82 0 10 15 1 4 5 1 0 4 37 5

Cl@ve Pin 103 1 14 16 1 5 6 2 1 4 42 11

Altres 20 0 3 0 0 0 3 1 0 1 7 5

No ho sap 26 0 3 3 1 1 0 1 0 0 15 2

No contesta 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0

63. En una escala de 0 a 10, on 0 és molt difícil i 10 molt fàcil, com va ser la realització d’aquests tràmits? 
Base: Ha fet tràmits 707 20 97 88 13 38 43 25 13 22 275 73

[0] Molt díficil 34 1 4 5 0 3 0 1 2 2 11 5

[1] 8 0 1 1 0 1 1 0 1 1 1 1

[2] 28 3 3 3 0 1 2 0 1 0 9 6

[3] 37 1 6 4 1 0 2 3 0 2 15 3

[4] 37 0 3 3 0 2 1 3 0 1 20 4

[5] 75 1 13 8 1 4 6 1 1 3 33 4

[6] 70 0 8 10 1 3 2 5 2 2 29 8

[7] 109 4 20 16 2 4 8 2 1 3 33 16

[8] 138 5 20 17 4 10 13 6 0 3 47 13

[9] 70 1 8 8 3 4 3 4 0 2 32 5

[10] Molt fàcil 100 4 11 13 1 6 5 0 5 3 44 8

No contesta 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

Mitjana 6,54 6,55 6,52 6,60 7,46 6,66 6,84 6,16 5,92 5,95 6,64 6,12

Desviació típica 2,69 3,12 2,54 2,71 1,90 2,94 2,30 2,39 4,03 3,11 2,65 2,86

64. Quin element creu que hauria de tenir més importància per la Generalitat a l'hora de decidir quin tipus d'informació professional oferir? 
1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

368 9 35 45 9 20 18 12 5 14 162 39

144 6 17 32 2 3 5 7 2 5 51 14

200 9 23 35 8 4 13 10 2 3 75 18

373 14 52 48 1 15 14 17 7 6 153 46

106 3 9 13 0 1 2 7 0 5 52 14

Base: Total entrevistes 
Els interessos de l’alumnat 
Les necessitats actuals del 
teixit econòmic del territori 
pròxim al centre educatiu

Les necessitats actuals del 
teixit econòmic del país

Les necessitats futures del 
teixit econòmic del país

No ho sap

No contesta 9 1 0 2 0 0 0 1 1 0 2 2

3.2.3 Encreuaments. Simpatia de partit. Valors absoluts
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Total Simpatia de partit
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Total 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

65. Amb quin tipus d'estudis creu que és més fàcil trobar feina? 
Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

Els estudis universitaris 304 10 39 53 7 9 10 10 1 8 127 30

Els estudis de Formació
Professional de grau superior
(Cicles Formatius)

701 23 82 103 12 30 35 34 14 19 276 73

Els dos per igual 151 6 13 15 0 3 7 8 1 4 76 18

No ho sap 41 3 2 4 1 1 0 2 0 1 15 12

No contesta 3 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0

66. Quin tipus d'estudis creu que permeten trobar una feina més ben pagada? 
Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

Estudis universitaris 629 17 78 98 12 25 32 19 10 19 251 68

Els estudis de Formació
Professional de grau superior
(Cicles Formatius)

346 16 41 58 5 9 14 22 6 7 133 35

Els dos per igual 157 5 13 13 2 7 5 6 1 5 78 22

No ho sap 64 4 4 6 1 2 1 7 0 2 29 8

No contesta 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 0

67. Troba excessiva, adequada o insuficient la presència de subtítols i doblatges de sèries en català a la televisió, cinema o plataformes? 
Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

Excessiva 73 10 5 11 1 1 0 0 1 1 33 10

Adequada 529 22 43 94 16 3 23 10 12 16 235 55

Insuficient 465 6 80 48 3 39 26 42 4 10 159 48

No ho sap 122 3 6 20 0 0 3 0 0 6 64 20

No contesta 11 1 2 2 0 0 0 2 0 0 4 0

68. En el darrer any, ha fet alguna reforma a casa seva o a l'edifici on viu? 
Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

Sí 250 6 34 32 5 8 11 14 4 10 97 29

No 945 36 102 143 15 35 41 40 13 23 394 103

No ho sap 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 0

No contesta 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

69. I en el proper any, té previst fer alguna reforma a casa seva o a l'edifici on viu? 
Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

Sí 178 6 25 34 3 7 4 9 1 5 70 14

No 996 36 105 140 17 36 46 44 15 28 415 114

No ho sap 25 0 6 1 0 0 2 1 1 0 10 4

No contesta 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

70. Indiqui quin tipus de reforma ha fet o té previst fer: 
Base: Ha fet/Té previst fer
reformes

346 8 45 52 7 14 14 19 5 11 132 39

Millores per facilitar
l'accés (rampes, ascensors,
canviar banyera per un plat
de dutxa...)

161 5 16 25 3 5 7 12 2 4 64 18

Resolució de problemes
estrucutrals de l'edifici o
l'habitatge

113 1 19 20 1 5 4 6 2 4 36 15

Millores per estalviar energia 54 1 12 7 0 4 1 2 0 2 21 4

Altres 68 1 7 8 3 3 4 3 1 4 27 7

No ho sap 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

No contesta 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

71. Ha pensat vostè en posar plaques solars al terrat de casa seva? 
Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

Sí 316 7 55 34 4 17 15 29 3 10 106 36

No 869 35 80 137 15 26 37 25 13 23 383 95

No ho sap 15 0 1 4 1 0 0 0 1 0 6 2

72. Creu que tots els municipis han de cedir terrenys per ubicar-hi parcs de producció d'energia eòlica i solar? 
Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

Sí 906 29 102 138 14 34 43 41 15 25 373 92

No 179 8 24 24 3 5 7 9 1 6 69 23

No ho sap 109 5 9 13 3 3 2 4 1 2 51 16

No contesta 6 0 1 0 0 1 0 0 0 0 2 2
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73. Fins a quin punt està a favor que s'instal·lin parcs solars o eòlics a Catalunya? Utilitzi una escala de 0 a 10, on 0 és gens a favor i 10 totalment a favor.  
Base: Mostra 1 240 9 32 37 2 7 9 7 1 7 102 27

[0] Gens a favor 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 1

[1] 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

[2] 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1

[3] 2 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1

[4] 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

[5] 17 0 1 3 0 0 0 3 0 0 8 2

[6] 10 1 0 4 0 1 0 0 0 0 4 0

[7] 31 0 2 5 0 3 2 1 0 1 14 3

[8] 41 1 6 4 1 0 3 1 0 1 20 4

[9] 24 2 3 1 0 1 0 0 0 1 15 1

[10] Totalment a favor 101 5 18 19 1 2 4 2 1 4 33 12

No ho sap 6 0 1 1 0 0 0 0 0 0 3 1

Mitjana 8,25 9,11 8,94 8,47 9,00 8,00 8,67 7,14 10,00 9,14 7,98 7,73

Desviació típica 2,15 1,36 1,67 1,83 1,41 1,63 1,32 2,27 1,21 2,32 2,89

74. Fins a quin punt està a favor que s'instal·lin parcs solars o eòlics a prop del seu municipi? Utilitzi una escala de 0 a 10, on 0 és gens a favor i 10 totalment a favor. 
Base: Mostra 2 230 11 21 38 5 7 13 12 0 6 88 29

[0] Gens a favor 7 0 2 1 0 0 0 1 0 0 2 1

[1] 2 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0

[2] 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 2

[3] 2 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0

[4] 4 0 0 0 0 0 0 2 0 0 2 0

[5] 24 2 2 2 1 0 1 2 0 1 8 5

[6] 13 1 2 1 0 0 1 0 0 0 6 2

[7] 26 0 1 7 1 2 2 1 0 0 11 1

[8] 32 4 2 7 1 1 3 1 0 2 9 2

[9] 28 1 4 3 2 0 1 3 0 2 6 6

[10] Totalment a favor 66 1 7 10 0 4 3 1 0 1 33 6

No ho sap 7 1 0 2 0 0 0 0 0 0 2 2

No contesta 16 1 1 2 0 0 2 1 0 0 7 2

Mitjana 7,62 7,44 7,55 7,50 7,60 8,86 8,00 6,36 8,17 7,85 7,12

Desviació típica 2,54 1,74 3,10 2,62 1,67 1,46 1,67 3,04 1,72 2,50 2,89

75. Fins a quin punt està a favor que s'instal·lin parcs solars o eòlics a Catalunya encara que això empitjori la qualitat del paisatge? Utilitzi una escala de 0 a 10, on 0 és
gens a favor i 10 totalment a favor. 

Base: Mostra 3 250 5 30 36 3 14 14 11 7 8 98 24

[0] Gens a favor 13 1 3 3 0 0 0 0 0 1 4 1

[1] 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

[2] 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 1

[3] 6 0 1 0 0 1 0 1 0 0 2 1

[4] 4 0 1 1 0 0 0 1 0 0 1 0

[5] 35 1 3 2 1 3 2 0 1 0 19 3

[6] 20 0 4 5 1 1 0 0 0 0 7 2

[7] 30 0 2 2 0 1 0 1 0 1 19 4

[8] 36 1 5 5 0 2 2 2 1 1 15 2

[9] 20 2 2 4 0 1 1 0 0 2 7 1

[10] Totalment a favor 75 0 7 13 1 4 9 6 4 3 19 9

No ho sap 4 0 1 1 0 0 0 0 0 0 2 0

No contesta 3 0 0 0 0 1 0 0 1 0 1 0

Mitjana 7,26 6,20 6,52 7,54 7,00 7,38 8,93 8,18 8,83 7,88 6,92 7,29

Desviació típica 2,74 3,83 3,24 2,95 2,65 2,40 1,82 2,56 2,04 3,36 2,49 2,87
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76. Fins a quin punt està a favor que s'instal·lin parcs solars o eòlics a prop del seu municipi si això permet una reducció important en les emissions que provoquen el
canvi climàtic? Utilitzi una escala de 0 a 10, on 0 és gens a favor i 10 totalment a favor. 

Base: Mostra 4 230 3 28 28 7 7 6 9 3 7 102 30

[0] Gens a favor 3 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1

[1] 3 0 0 0 0 0 0 1 0 0 2 0

[2] 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0

[3] 6 1 0 0 1 0 0 0 0 0 4 0

[4] 2 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0

[5] 20 0 2 3 0 0 1 0 0 1 10 3

[6] 17 1 3 4 1 0 0 0 0 0 4 4

[7] 16 0 2 2 0 2 1 1 1 0 6 1

[8] 35 1 5 4 3 1 0 4 0 2 10 5

[9] 21 0 4 1 1 0 0 1 0 0 12 2

[10] Totalment a favor 95 0 11 13 1 4 4 2 2 3 43 12

No ho sap 6 0 0 0 0 0 0 0 0 1 5 0

No contesta 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 2

Mitjana 8,00 5,67 8,29 8,00 7,43 8,86 8,67 7,67 9,00 8,50 7,90 8,00

Desviació típica 2,43 2,52 1,86 2,45 2,30 1,46 2,16 2,69 1,73 1,97 2,68 2,42

77. Fins a quin punt està a favor que s'instal·lin parcs solars o eòlics a prop del seu municipi si això permet reduir els impostos municipals que paga? Utilitzi una escala
de 0 a 10, on 0 és gens a favor i 10 totalment a favor. 

Base: Mostra 5 250 14 25 36 3 8 10 15 6 5 105 23

[0] Gens a favor 8 1 0 0 0 1 0 1 0 0 4 1

[2] 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

[3] 2 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0

[4] 2 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0

[5] 25 2 2 2 2 0 1 3 1 0 10 2

[6] 14 1 2 1 0 0 1 0 0 0 9 0

[7] 31 2 1 5 0 0 1 2 1 0 15 4

[8] 34 0 6 5 0 1 1 1 0 1 17 2

[9] 23 3 2 2 0 4 2 0 1 0 9 0

[10] Totalment a favor 99 4 11 19 1 2 4 7 3 4 31 13

No ho sap 9 1 0 0 0 0 0 0 0 0 7 1

No contesta 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0

Mitjana 8,00 7,46 8,32 8,47 6,67 8,00 8,40 7,33 8,50 9,60 7,71 8,36

Desviació típica 2,39 2,93 1,99 2,06 2,89 3,30 1,84 3,15 2,07 0,89 2,38 2,54

78. Fins a quin punt està vostè d'acord amb restringir la circulació de vehicles sense etiqueta ambiental per millorar la qualitat de l'aire? Utilitzi una escala de 0 a 10, on
0 és gens d'acord i 10 totalment d'acord.  

Base: Mostra 1 862 42 136 175 20 43 0 0 0 0 332 114

[1] 52 42 0 0 0 0 0 0 0 0 8 2

[3] 169 0 136 0 0 0 0 0 0 0 29 4

[4] 213 0 0 175 0 0 0 0 0 0 35 3

[6] 23 0 0 0 20 0 0 0 0 0 2 1

[10] Totalment d'acord 48 0 0 0 0 43 0 0 0 0 5 0

No ho sap 114 0 0 0 0 0 0 0 0 0 49 65

No contesta 243 0 0 0 0 0 0 0 0 0 204 39

Mitjana 4,02 1,00 3,00 4,00 6,00 10,00 3,76 3,20

Desviació típica 2,21 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1,91 1,48

79. Fins a quin punt està vostè d'acord amb restringir la circulació de vehicles sense etiqueta ambiental per millorar la qualitat de l'aire del seu municipi? Utilitzi una
escala de 0 a 10, on 0 és gens d'acord i 10 totalment d'acord. 

Base: Mostra 2 409 14 44 54 10 14 18 21 0 10 188 36

[0] Gens d'acord 51 2 3 2 1 2 1 3 0 2 24 11

[1] 17 0 0 3 0 0 1 2 0 0 9 2

[2] 15 1 3 1 0 0 1 0 0 0 9 0

[3] 16 0 4 1 0 1 0 2 0 0 6 2

[4] 21 1 1 3 0 0 1 1 0 0 13 1

[5] 59 3 6 5 1 0 5 5 0 2 27 5

[6] 34 0 7 3 2 4 0 1 0 2 12 3

[7] 52 3 4 6 2 1 2 2 0 1 29 2

[8] 40 0 5 5 3 3 3 1 0 0 17 3

[9] 24 0 4 4 1 0 2 0 0 0 10 3

[10] Totalment d'acord 69 3 7 20 0 2 2 2 0 3 26 4

No ho sap 10 1 0 1 0 1 0 1 0 0 6 0

No contesta 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0

Mitjana 5,70 5,54 6,09 7,19 6,40 6,00 6,00 4,47 5,90 5,46 4,44

Desviació típica 3,28 3,45 2,95 3,09 2,55 3,24 2,97 3,15 3,70 3,25 3,75
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Total Simpatia de partit

Freqüències PP ERC PSC C's CUP EcP JxCAT VOX Altres Cap Ns/Nc

Total 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

80. Fins a quin punt està vostè d'acord amb restringir la circulació de vehicles sense etiqueta ambiental per lluitar contra el canvi climàtic? Utilitzi una escala de 0 a 10,
on 0 és gens d'acord i 10 totalment d'acord 

Base: Mostra 3 394 15 38 66 3 18 20 19 6 11 146 52

[0] Gens d'acord 45 2 6 5 0 0 0 0 1 3 19 9

[1] 14 2 2 2 0 0 0 0 0 0 7 1

[2] 15 0 4 0 2 2 2 0 0 0 4 1

[3] 15 0 0 2 1 2 1 1 1 1 6 0

[4] 11 1 1 3 0 0 0 1 0 0 4 1

[5] 77 2 10 13 0 6 0 7 1 3 22 13

[6] 22 1 0 4 0 2 0 3 0 1 8 3

[7] 35 2 5 7 0 1 2 3 1 0 12 2

[8] 45 2 2 5 0 2 8 1 0 1 19 5

[9] 12 0 0 3 0 2 0 1 0 0 4 2

[10] Totalment d'acord 87 3 8 22 0 1 7 2 2 2 31 9

No ho sap 13 0 0 0 0 0 0 0 0 0 10 3

No contesta 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3

Mitjana 5,91 5,47 5,13 6,74 2,33 5,72 7,75 6,21 5,83 4,73 5,80 5,48

Desviació típica 3,33 3,60 3,51 3,14 0,58 2,40 2,57 1,93 3,97 3,72 3,47 3,51

81a. Com valora la qualitat de l’aigua que surt per l’aixeta de casa en una escala de 0 a 10, on 0 és molt deficient i 10 excel·lent, en cadascun dels següents aspectes: El
sabor 

Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

[0] Molt deficient 195 9 21 20 5 5 8 3 6 4 90 24

[1] 67 0 10 11 1 0 6 2 1 4 25 7

[2] 87 1 9 11 3 3 3 2 0 1 40 14

[3] 79 1 11 14 1 2 3 5 2 4 32 4

[4] 92 2 7 15 2 5 8 5 2 1 35 10

[5] 158 6 17 29 3 5 4 5 2 4 67 16

[6] 121 8 16 19 1 9 7 9 0 3 40 9

[7] 133 6 15 19 1 5 5 11 1 5 50 15

[8] 111 4 15 11 2 6 5 4 1 4 48 11

[9] 34 0 4 6 0 2 1 3 1 1 9 7

[10] Excel·lent 87 5 7 16 1 1 2 3 0 1 40 11

No ho sap 36 0 4 4 0 0 0 2 1 1 19 5

Mitjana 4,60 5,12 4,55 4,85 3,60 5,16 4,21 5,50 3,06 4,56 4,48 4,59

Desviació típica 3,12 3,25 3,08 3,00 3,10 2,69 2,97 2,62 3,11 3,03 3,20 3,32

81b. Com valora la qualitat de l’aigua que surt per l’aixeta de casa en una escala de 0 a 10, on 0 és molt deficient i 10 excel·lent, en cadascun dels següents aspectes:
El color/aspecte 

Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

[0] Molt deficient 77 3 10 12 1 0 3 0 2 1 37 8

[1] 21 0 3 3 2 0 1 1 1 1 6 3

[2] 29 0 5 3 0 0 0 2 1 0 13 5

[3] 44 3 2 4 3 2 0 1 1 0 24 4

[4] 59 0 9 8 3 2 3 0 0 2 23 9

[5] 206 5 16 37 3 8 9 11 4 5 85 23

[6] 113 9 12 16 2 7 8 6 1 3 37 12

[7] 165 6 21 22 2 5 6 10 2 6 74 11

[8] 217 8 29 31 2 8 13 12 2 7 81 24

[9] 84 1 13 8 1 4 4 3 1 6 32 11

[10] Excel·lent 171 7 15 29 1 7 4 8 1 2 77 20

No ho sap 11 0 1 1 0 0 1 0 1 0 4 3

No contesta 3 0 0 1 0 0 0 0 0 0 2 0

Mitjana 6,33 6,50 6,32 6,35 4,95 7,00 6,43 6,89 5,06 6,79 6,27 6,28

Desviació típica 2,75 2,65 2,82 2,77 2,72 2,05 2,46 2,16 3,13 2,33 2,85 2,86
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Total Simpatia de partit

Freqüències PP ERC PSC C's CUP EcP JxCAT VOX Altres Cap Ns/Nc

Total 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

81c. Com valora la qualitat de l’aigua que surt per l’aixeta de casa en una escala de 0 a 10, on 0 és molt deficient i 10 excel·lent, en cadascun dels següents aspectes: La
seguretat sanitària 

Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

[0] Molt deficient 82 5 8 11 2 0 2 2 6 1 37 8

[1] 21 0 4 2 1 0 1 0 0 0 10 3

[2] 58 2 6 5 0 1 1 3 1 2 27 10

[3] 45 0 5 5 1 1 1 0 1 2 23 6

[4] 39 0 5 5 0 0 3 4 0 2 14 6

[5] 142 5 13 24 8 4 2 5 2 1 62 16

[6] 90 3 9 12 3 7 3 3 0 2 37 11

[7] 165 7 24 34 2 3 9 10 1 4 61 10

[8] 203 9 26 24 2 10 15 12 1 8 74 22

[9] 105 1 13 15 0 4 3 4 2 2 48 13

[10] Excel·lent 187 8 17 32 1 12 10 9 2 4 71 21

No ho sap 60 2 6 6 0 0 2 2 1 4 30 7

No contesta 3 0 0 0 0 1 0 0 0 1 1 0

Mitjana 6,40 6,42 6,41 6,65 5,10 7,71 7,12 6,87 4,25 6,61 6,21 6,22

Desviació típica 2,94 3,16 2,86 2,80 2,55 2,08 2,59 2,58 4,07 2,74 3,03 3,05

82. En conjunt, posi nota al grau de corrupció del sector públic utilitzant l’escala que veu en pantalla: 
Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

[0] País molt net de corrupció 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

[1] 11 1 2 2 0 0 1 0 0 0 3 2

[2] 22 1 3 3 1 1 1 0 0 0 10 2

[3] 12 0 1 0 0 2 0 1 0 0 5 3

[4] 17 1 2 2 0 0 0 2 0 2 6 2

[5] 22 1 1 5 0 1 0 0 0 0 11 3

[6] 122 2 5 25 2 6 3 3 2 4 54 16

[7] 83 1 10 12 2 2 3 4 0 0 30 19

[8] 125 3 21 21 0 4 10 8 1 5 43 9

[9] 147 3 20 32 4 4 8 7 2 6 53 8

[10] País amb un nivell molt
alt de corrupció

187 11 19 29 3 9 6 14 4 9 71 12

No ho sap 181 6 18 22 3 5 8 9 1 2 87 20

No contesta 269 11 34 22 5 9 12 6 7 5 121 37

83. En comparació amb abans de la pandèmia, considera que el seu grau de satisfacció amb la vida és: 
Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

Molt pitjor 53 4 4 9 0 1 0 4 1 1 24 5

Pitjor 421 11 43 71 7 11 19 20 4 12 177 46

Igual 565 21 68 78 10 23 27 28 9 15 231 55

Millor 123 5 18 12 2 7 4 2 2 4 49 18

Molt millor 27 1 3 5 1 1 1 0 1 0 9 5

No ho sap 7 0 0 0 0 0 1 0 0 0 4 2

No contesta 4 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 2

84a. En una escala de 0 a 10, on 0 és gens i 10 molt, fins a quin punt creu que pandèmia de la COVID-19 ha perjudicat: La seva salut 
Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

[0] Gens 446 15 54 58 6 19 18 16 6 12 183 59

[1] 46 2 9 4 1 1 2 4 0 1 18 4

[2] 92 3 7 15 1 3 2 3 3 3 39 13

[3] 66 5 7 4 1 4 4 1 0 0 31 9

[4] 57 2 7 4 2 3 4 2 0 4 28 1

[5] 149 3 18 21 4 7 6 11 4 4 52 19

[6] 85 3 10 18 0 2 3 5 1 5 32 6

[7] 95 1 7 19 3 2 7 3 0 3 40 10

[8] 80 2 9 17 1 2 3 4 2 0 35 5

[9] 21 2 2 3 1 0 1 2 0 1 7 2

[10] Molt 61 4 6 12 0 0 2 3 1 0 29 4

No ho sap 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

No contesta 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

Mitjana 3,35 3,45 3,10 3,95 3,60 2,51 3,54 3,83 3,41 3,12 3,37 2,73

Desviació típica 3,27 3,54 3,22 3,45 3,07 2,67 3,23 3,32 3,34 2,87 3,31 3,07
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Total Simpatia de partit

Freqüències PP ERC PSC C's CUP EcP JxCAT VOX Altres Cap Ns/Nc

Total 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

84b. En una escala de 0 a 10, on 0 és gens i 10 molt, fins a quin punt creu que pandèmia de la COVID-19 ha perjudicat: La seva situació econòmica 
Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

[0] Gens 356 18 48 44 1 13 15 21 5 10 145 36

[1] 28 1 3 1 1 1 5 2 0 0 12 2

[2] 70 2 8 8 0 3 5 5 2 0 28 9

[3] 62 3 5 7 1 2 0 1 0 3 32 8

[4] 47 2 3 8 2 0 0 3 0 1 23 5

[5] 156 4 21 24 3 7 3 9 0 5 59 21

[6] 94 5 15 16 3 5 7 2 1 5 27 8

[7] 107 2 13 15 4 2 9 4 0 2 47 9

[8] 124 1 10 23 3 8 4 4 3 5 48 15

[9] 44 0 4 12 1 0 1 1 2 1 16 6

[10] Molt 107 4 6 17 1 2 3 1 4 0 57 12

No ho sap 3 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 1

No contesta 2 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

Mitjana 4,26 3,19 3,74 4,87 5,80 4,09 3,96 3,08 5,41 4,09 4,33 4,38

Desviació típica 3,50 3,43 3,33 3,49 2,53 3,37 3,47 3,12 4,33 3,17 3,58 3,48

84c. En una escala de 0 a 10, on 0 és gens i 10 molt, fins a quin punt creu que pandèmia de la COVID-19 ha perjudicat: Les seves relacions socials 
Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

[0] Gens 292 14 32 33 2 10 11 13 6 6 128 37

[1] 31 1 3 3 2 0 0 1 0 2 15 4

[2] 53 1 6 7 0 2 2 1 1 0 26 7

[3] 68 2 8 8 5 2 3 0 1 2 30 7

[4] 71 6 10 13 1 4 4 2 0 3 21 7

[5] 156 3 28 27 2 4 5 9 2 3 56 17

[6] 112 4 5 18 1 4 10 6 2 4 43 15

[7] 143 2 12 25 4 6 6 7 1 8 57 15

[8] 151 5 18 20 1 8 6 11 1 3 69 9

[9] 44 1 6 7 1 1 5 1 1 2 13 6

[10] Molt 76 3 8 14 1 2 0 3 2 0 36 7

No ho sap 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1

No contesta 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

Mitjana 4,55 3,93 4,49 4,99 4,60 4,77 4,79 4,96 4,18 4,76 4,47 4,15

Desviació típica 3,30 3,45 3,24 3,16 2,96 3,25 3,05 3,30 3,81 2,99 3,39 3,30

84d. En una escala de 0 a 10, on 0 és gens i 10 molt, fins a quin punt creu que pandèmia de la COVID-19 ha perjudicat: La seva vida en general 
Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

[0] Gens 258 15 34 26 2 9 10 5 5 5 120 27

[1] 35 3 3 5 1 2 1 1 1 1 14 3

[2] 65 1 5 12 0 3 1 2 2 1 31 7

[3] 77 6 5 14 3 1 5 6 1 2 23 11

[4] 64 1 10 5 2 3 5 3 0 4 19 12

[5] 175 5 19 20 4 9 3 11 0 6 74 24

[6] 131 1 25 23 2 5 12 6 0 4 38 15

[7] 146 3 13 27 4 3 5 7 0 4 67 13

[8] 125 4 12 23 0 6 4 8 4 4 53 7

[9] 43 1 4 4 2 2 4 1 1 1 18 5

[10] Molt 78 2 6 15 0 0 2 4 3 1 38 7

No ho sap 2 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1

No contesta 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

Mitjana 4,60 3,33 4,38 5,10 4,80 4,30 4,77 5,33 4,65 4,79 4,55 4,35

Desviació típica 3,20 3,33 3,13 3,11 2,61 2,98 3,07 2,75 4,24 2,84 3,35 3,00

85. Amb quina freqüència practica esport o activitat física? 
Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

Mai 382 17 36 66 6 9 16 12 3 6 173 38

Esporàdicament 196 6 21 24 2 7 7 7 1 8 84 29

Un cop per setmana 114 6 16 23 3 5 4 7 2 3 32 13

Dos cops per setmana 149 3 16 22 4 11 6 12 2 8 53 12

Més de dos cops per setmana 358 10 47 40 5 11 19 16 9 8 152 41

No contesta 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0
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Total Simpatia de partit

Freqüències PP ERC PSC C's CUP EcP JxCAT VOX Altres Cap Ns/Nc

Total 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

86. Quins són els motius principals per no practicar esport o no practicar-ne més? 
Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

Manca de temps 552 15 63 67 10 29 28 21 6 19 234 60

Manca d'interès 234 9 27 34 5 6 8 9 3 8 103 22

Motius de salut 208 12 23 38 4 2 5 13 2 4 84 21

Practico esport tots els dies
o és suficient

167 2 21 24 2 6 5 8 5 4 70 20

Edat 34 2 2 9 0 0 0 5 0 1 12 3

Motius econòmics 29 1 1 7 0 1 2 0 0 0 13 4

Manca d'instal·lacions
adequades

13 0 2 2 2 0 1 0 0 1 2 3

Manca de persones amb qui
practicar

7 0 1 3 0 0 0 0 0 0 2 1

No m'agrada l'esport 5 1 0 2 0 0 0 1 0 0 1 0

Altres 27 0 5 4 0 0 0 0 0 1 14 3

No ho sap 10 1 2 1 0 0 1 0 0 0 3 2

No contesta 13 0 0 0 0 0 3 0 1 1 7 1

87. En una escala de 0 a 10, on 0 és molt malament i 10 molt bé, com valora els espais per practicar esport que hi ha a prop d’on viu?  
Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

[0] Molt malament 47 1 3 6 0 0 4 2 2 1 25 3

[1] 14 0 1 1 0 0 1 0 0 2 8 1

[2] 37 2 5 7 1 1 1 1 0 0 16 3

[3] 57 4 8 7 0 0 2 1 1 5 23 6

[4] 60 0 8 10 2 2 5 2 1 3 20 7

[5] 126 3 11 20 3 6 9 7 1 1 54 11

[6] 107 4 13 16 1 8 6 9 2 2 36 10

[7] 172 8 23 23 6 7 8 6 2 8 63 18

[8] 222 8 22 33 6 8 10 8 1 5 95 26

[9] 93 3 12 15 0 2 5 8 2 1 36 9

[10] Molt bé 216 7 27 29 1 9 1 7 5 3 101 26

No ho sap 46 2 3 8 0 0 0 3 0 2 17 11

No contesta 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 2

Mitjana 6,73 6,80 6,88 6,72 6,55 7,19 5,79 6,86 6,71 5,84 6,73 7,03

Desviació típica 2,68 2,58 2,58 2,62 1,88 2,01 2,58 2,43 3,37 2,76 2,84 2,54

88. Em podria dir per quin partit sent més simpatia? 
Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

PP Partit Popular 42 42 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

ERC Esquerra Republicana de
Catalunya

136 0 136 0 0 0 0 0 0 0 0 0

PSC/PSOE Partit dels
Socialistes de Catalunya

175 0 0 175 0 0 0 0 0 0 0 0

C’s Ciutadans. Partit de la
Ciutadania

20 0 0 0 20 0 0 0 0 0 0 0

CUP Candidatura d’Unitat
Popular

43 0 0 0 0 43 0 0 0 0 0 0

Junts per Catalunya 54 0 0 0 0 0 0 54 0 0 0 0

En Comú Podem 52 0 0 0 0 0 52 0 0 0 0 0

Vox 17 0 0 0 0 0 0 0 17 0 0 0

No pot votar 5 0 0 0 0 0 0 0 0 5 0 0

Apolític/No vota 4 0 0 0 0 0 0 0 0 4 0 0

Altres 24 0 0 0 0 0 0 0 0 24 0 0

Cap 495 0 0 0 0 0 0 0 0 0 495 0

No ho sap 72 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 72

No contesta 61 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 61
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Total Simpatia de partit

Freqüències PP ERC PSC C's CUP EcP JxCAT VOX Altres Cap Ns/Nc

Total 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

89. I encara que no senti simpatia per cap partit, em podria dir a quin partit se sent més proper? 
Base: No té simpatia per cap
partit

1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

PP Partit Popular 10 0 0 0 0 0 0 0 0 0 8 2

ERC Esquerra Republicana de
Catalunya

33 0 0 0 0 0 0 0 0 0 29 4

PSC/PSOE Partit dels
Socialistes de Catalunya

38 0 0 0 0 0 0 0 0 0 35 3

C’s Ciutadans. Partit de la
Ciutadania

3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 1

CUP Candidatura d’Unitat
Popular

5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5 0

Junts per Catalunya 18 0 0 0 0 0 0 0 0 0 14 4

En Comú Podem 8 0 0 0 0 0 0 0 0 0 7 1

Vox 9 0 0 0 0 0 0 0 0 0 8 1

No pot votar 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1

Apolític/No vota 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0

Altres 18 0 0 0 0 0 0 0 0 0 17 1

Cap 120 0 0 0 0 0 0 0 0 0 109 11

No ho sap 114 0 0 0 0 0 0 0 0 0 49 65

No contesta 247 0 0 0 0 0 0 0 0 0 208 39

Agrupació Simpatia + Proximitat 
Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

PP Partit Popular 52 42 0 0 0 0 0 0 0 0 8 2

ERC Esquerra Republicana de
Catalunya

169 0 136 0 0 0 0 0 0 0 29 4

PSC/PSOE Partit dels
Socialistes de Catalunya

213 0 0 175 0 0 0 0 0 0 35 3

C’s Ciutadans. Partit de la
Ciutadania

23 0 0 0 20 0 0 0 0 0 2 1

CUP Candidatura d’Unitat
Popular

48 0 0 0 0 43 0 0 0 0 5 0

Junts per Catalunya 72 0 0 0 0 0 0 54 0 0 14 4

En Comú Podem 59 0 0 0 0 0 52 0 0 0 6 1

Vox 26 0 0 0 0 0 0 0 17 0 8 1

No pot votar 7 0 0 0 0 0 0 0 0 5 1 1

Apolític/No vota 6 0 0 0 0 0 0 0 0 4 2 0

Altres 42 0 0 0 0 0 0 0 0 24 17 1

Cap 126 0 0 0 0 0 0 0 0 0 115 11

No ho sap 114 0 0 0 0 0 0 0 0 0 49 65

No contesta 243 0 0 0 0 0 0 0 0 0 204 39

90. Quan es parla de política, normalment s’utilitzen les expressions esquerra i dreta. Em pot dir on s’ubicaria vostè en una escala del 0 al 10 on 0 significa extrema
esquerra i 10 extrema dreta? 

Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

[0] Extrema esquerra 47 0 7 4 1 8 3 2 0 1 15 6

[1] 30 0 13 3 0 4 2 1 0 1 5 1

[2] 84 0 20 11 0 11 10 1 0 5 21 5

[3] 190 0 40 32 1 15 24 7 0 5 50 16

[4] 189 0 25 46 1 2 8 14 2 8 71 12

[5] 319 7 23 51 10 2 3 17 2 4 157 43

[6] 61 9 3 6 2 0 1 2 0 1 31 6

[7] 60 14 1 5 4 1 1 6 2 0 20 6

[8] 26 7 0 0 0 0 0 0 5 0 11 3

[9] 4 0 1 2 0 0 0 0 0 0 1 0

[10] Extrema dreta 14 2 1 2 0 0 0 0 6 0 3 0

No ho sap 88 3 1 10 1 0 0 2 0 3 55 13

No contesta 88 0 1 3 0 0 0 2 0 5 55 22

Mitjana 4,19 6,74 3,22 4,13 5,11 2,23 2,96 4,38 7,76 3,36 4,46 4,33

Desviació típica 1,88 1,25 1,68 1,59 1,63 1,54 1,33 1,59 2,17 1,41 1,70 1,76
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Total Simpatia de partit

Freqüències PP ERC PSC C's CUP EcP JxCAT VOX Altres Cap Ns/Nc

Total 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

91. Amb quina de les següents frases se sent més identificat/ada: em sento només espanyol/a, més espanyol/a que català/ana, tan espanyol/a com català/ana, més
català/ana que espanyol/a o només català/ana? 

Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

Només espanyol/a 121 4 0 28 2 0 3 0 4 2 58 20

Més espanyol/a que català/ana 93 12 2 19 6 0 1 0 4 1 38 10

Tan espanyol/a com català/ana 469 25 21 95 8 5 24 8 8 11 220 44

Més català/ana que espanyol/a 251 1 76 19 1 9 13 20 0 8 76 28

Només català/ana 149 0 34 6 2 25 1 26 0 2 40 13

No ho sap 56 0 1 4 1 2 8 0 0 4 27 9

No contesta 61 0 2 4 0 2 2 0 1 5 36 9

92. Recorda quina llengua va parlar primer vostè, a casa, quan era petit/a? 
Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

Català (valencià/balear) 342 5 80 26 4 28 5 39 1 6 114 34

Castellà 690 34 44 127 16 11 41 10 14 17 306 70

Totes dues igual: català
(valencià/balear) i castellà

50 0 7 3 0 4 4 3 0 4 19 6

Altres llengües o altres
combinacions

114 3 3 18 0 0 2 2 2 6 56 22

No ho sap 4 0 2 1 0 0 0 0 0 0 0 1

93. Amb independència que sigui practicant o no, quina és la seva religió? 
Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

Catolicisme 625 38 68 99 16 8 12 37 10 15 252 70

Cristianisme
evangèlic/protestant

71 1 5 14 1 1 0 2 4 2 33 8

Islam 45 0 1 12 0 0 1 0 0 1 24 6

Testimonis cristians de Jehovà 8 0 0 2 0 0 0 0 0 0 5 1

Budisme 7 0 0 1 0 1 1 0 0 0 3 1

Cristianisme ortodox 18 0 0 2 0 0 0 0 1 1 9 5

Judaisme 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

Cap: Agnosticisme 195 2 29 27 2 12 16 7 1 5 80 14

Cap: Ateisme 203 1 32 16 1 21 22 8 1 7 75 19

Altres 14 0 1 2 0 0 0 0 0 2 8 1

No ho sap 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2

No contesta 9 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 6

94. Vostè és...? 
Base: Població activa 655 15 75 88 9 31 31 23 13 20 280 70

Empresari/ària o professional
amb assalariats/ades

38 1 6 1 0 0 1 3 5 0 16 5

Professional o treballador/a
autònom/a (sense
assalariats/ades)

93 1 12 5 1 8 6 2 1 2 41 14

Assalariat/ada indefinit/ida 424 11 51 71 8 18 20 17 7 9 172 40

Assalariat/da eventual o
interí/ina

89 2 5 10 0 5 4 0 0 9 45 9

Membre de cooperativa 3 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1

Ajut familiar (sense
remuneració reglamentada en
empresa o negoci familiar)

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

No ho sap 3 0 1 0 0 0 0 0 0 0 2 0

No contesta 4 0 0 0 0 0 0 1 0 0 2 1

95. Treballa/va vostè en el sector públic, en el privat o en una organització privada sense afany de lucre (associació, ONG, etc.)? 
Base: Població activa/Ha
treballat

1064 37 122 150 17 38 48 54 17 28 437 116

Sector públic (Administració
Pública + empreses públiques)

186 4 23 31 0 10 17 9 2 3 67 20

Sector privat 854 32 97 117 17 27 29 45 15 24 359 92

Organització privada sense
afany de lucre (ONG’S,
associacio

7 0 1 2 0 0 0 0 0 1 2 1

No ho sap 8 1 1 0 0 1 1 0 0 0 3 1

No contesta 9 0 0 0 0 0 1 0 0 0 6 2
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Total Simpatia de partit

Freqüències PP ERC PSC C's CUP EcP JxCAT VOX Altres Cap Ns/Nc

Total 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

96. I quina és la seva actual/última ocupació o ofici? És a dir, en què consisteix/consistia específicament la seva feina? Ens referim a la seva ocupació principal: aquella
per la qual vostè obté/obtenia majors ingressos. 

Base: Població activa/Ha
treballat

1064 37 122 150 17 38 48 54 17 28 437 116

Directors i gerents 65 6 4 5 1 1 2 3 1 1 32 9

Tècnics i professionals
científics i intel·lectuals

164 2 19 19 1 15 16 11 1 6 54 20

Tècnic, professionals de
suport

161 7 18 31 5 8 6 6 1 7 59 13

Empleats comptables,
administratius i altres
empleats d'oficina

124 5 20 13 8 4 6 8 1 3 46 10

Treballadors dels serveis de
restauració, personals,
protecció i venedors

188 5 24 19 1 3 8 14 8 5 79 22

Treballadors qualificats al
sector agrícola, ramader,
forestal i pesquer

30 0 4 4 0 1 0 2 1 3 13 2

Artesans i treballadors
qualificats de les indústries
manufactureres i la
construcció (excepte
operadors d'instal·lacions i
maquinària)

119 7 15 22 1 2 3 6 1 2 47 13

Operadors d'instal·lacions i
maquinària, i muntadors

45 1 8 5 0 0 1 1 0 0 25 4

Ocupacions elementals 150 3 8 32 0 3 6 3 2 1 75 17

Ocupacions militars 3 0 1 0 0 0 0 0 1 0 1 0

No ho sap 4 1 1 0 0 1 0 0 0 0 1 0

No contesta 11 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5 6

97. Quin és el nivell màxim de formació que ha assolit? 
Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

Menys de 5 anys
d’escolarització

24 1 1 6 0 0 0 0 0 1 13 2

Educació Primària (Educació
Primària de la LOGSE, 5è curs
d'EGB, ensenyament primari
antic)

130 10 10 21 1 1 3 7 1 3 60 13

Qualificació professional de
grau inicial (FP grau
inicial), PCPI (programes de
Qualificació Professional
Inicial, que no precisen de
titulació acadèmica de la
primera etapa de secundària
per a la seva realització).
Programes de garantia social

30 1 0 10 0 0 0 0 2 1 13 3

Educació secundaria (ESO,
EGB, Graduat Escolar,
Certificat d'Escolaritat,
Batxillerat Elemental)

220 10 17 37 2 2 10 8 6 6 103 19

FP de Grau Mig (Cicle/mòdul
formatiu de FP (grau mitjà),
d'Arts Plàstiques i Disseny,
Música i Dansa, ensenyaments
esportius, FP I, Batxillerat
Laboral Elemental, Oficialia
Industrial, Batxillerat
Comercial)

96 2 15 11 2 4 2 6 3 2 40 9

Batxillerat (Batxillerat
LOGSE, BUP, Batxillerat
Superior (6è), Batxillerat
Universitari (7è), inclòs COU
i PREU)

167 5 22 21 4 4 10 8 0 3 69 21
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Total Simpatia de partit

Freqüències PP ERC PSC C's CUP EcP JxCAT VOX Altres Cap Ns/Nc

Total 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

...

FP de Grau Superior
(Cicle/mòdul formatiu de FP
(grau superior) d'Arts
Plàstiques, Disseny, Música i
Dansa, Esport, FP II,
Batxillerat Laboral Superior,
Mestratge Industrial, pèrit
mercantil; Secretariat de 2on
grau; Grau Mitjà conservatori)

186 3 25 29 4 6 4 10 2 5 80 18

Arquitectura/Enginyeria
Tècnica (Aparellador/a; pèrit)

3 0 1 0 0 1 0 0 0 0 1 0

Diplomatura (Només
diplomatures oficials, no
codificar aquí els tres
primers anys d'una
llicenciatura o grau de més
durada)

80 2 12 11 3 4 4 3 1 1 27 12

Grau (Estudis de grau,
ensenyaments artístics
equivalents (Des de 2006))

44 1 3 6 1 4 2 1 1 3 15 7

Llicenciatura (Titulacions
amb equivalència oficial: 2on
cicle INEF; dansa i Art
Dramàtic (Des de 1992); Grau
Superior de Música)

127 4 15 15 3 11 9 5 1 2 43 19

Arquitectura/Enginyeria 11 0 1 1 0 1 1 2 0 0 4 1

Màster oficial universitari
(Especialitats mèdiques o
equivalent)

51 0 9 6 0 5 5 2 0 5 14 5

Doctorat 14 2 2 1 0 0 2 0 0 0 5 2

Títols propis de postgrau
(Màster no oficial, etc)

5 0 1 0 0 0 0 1 0 1 2 0

Altres 7 1 2 0 0 0 0 1 0 0 3 0

No ho sap 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

No contesta 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2

98. Em podria indicar si vostè té la ciutadania espanyola, té la ciutadania espanyola i una altra o no té la ciutadania espanyola? 
Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

Sí, tinc la ciutadania
(espanyola)

1006 37 131 134 19 43 49 54 15 26 405 93

Sí, tinc la ciutadania i una
altra

58 1 4 15 0 0 1 0 1 0 30 6

No tinc la ciutadania
espanyola (soc estranger/a)

136 4 1 26 1 0 2 0 1 7 60 34

99. Amb quin genère s'identifica vostè? 
Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

Home 588 16 73 89 10 26 28 22 15 14 228 67

Dona 611 26 63 86 10 17 24 32 2 19 266 66

Altres 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

100. Digui'm, si us plau, quin és el seu estat civil? 
Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

Casat/ada 556 24 72 88 7 19 18 33 5 12 215 63

Amb parella estable 135 4 16 24 4 7 11 4 4 4 43 14

Parella de fet 29 0 2 1 1 0 5 0 2 1 11 6

Divorciat/ada 81 0 4 15 1 3 1 5 0 2 44 6

Separat/ada 33 1 4 3 0 1 0 1 0 0 21 2

Vidu/a 86 9 7 14 1 0 2 8 0 1 32 12

Solter/a 275 4 31 30 6 12 14 3 6 13 128 28

No contesta 5 0 0 0 0 1 1 0 0 0 1 2
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Total Simpatia de partit

Freqüències PP ERC PSC C's CUP EcP JxCAT VOX Altres Cap Ns/Nc

Total 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

101. Quants/es fills/es té? 
Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

[0] 383 8 50 45 7 19 25 8 6 19 156 40

[1] 248 3 31 30 3 7 13 6 3 5 113 34

[2] 397 18 39 61 10 13 8 31 3 6 166 42

[3] 114 5 10 24 0 3 5 7 4 3 43 10

[4] 36 4 4 10 0 1 1 1 1 0 11 3

[5] 10 2 1 3 0 0 0 0 0 0 3 1

[6] 7 1 1 2 0 0 0 1 0 0 2 0

[10] 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

No ho sap 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

No contesta 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 2

Responen

Mitjana 1,36 2,29 1,22 1,66 1,15 1,07 0,92 1,83 1,47 0,79 1,31 1,27

Desviació típica 1,23 1,92 1,22 1,34 0,93 1,12 1,10 1,09 1,37 1,05 1,14 1,10

Tenen fills/es

Mitjana 2,00 2,82 1,93 2,24 1,77 1,92 1,78 2,15 2,27 1,86 1,91 1,83

Desviació típica 0,98 1,73 0,98 1,06 0,44 0,78 0,89 0,84 1,01 0,77 0,87 0,84

102. Té vostè alguna discapacitat reconeguda per l’Administració? 
Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

Sí 109 6 12 25 2 1 2 10 4 3 37 7

No 1091 36 124 150 18 42 50 44 13 30 458 126

103. Quantes persones viuen a la seva llar, vostè inclòs/a? 
Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

[1] 142 6 18 26 4 2 2 6 3 4 57 14

[2] 410 22 51 67 5 14 20 30 2 13 146 40

[3] 309 6 36 37 6 9 15 9 4 11 138 38

[4] 227 6 25 28 3 13 10 9 5 3 101 24

[5] 72 2 6 12 1 2 1 0 3 2 36 7

[6] 22 0 0 4 1 2 4 0 0 0 7 4

[7] 6 0 0 1 0 0 0 0 0 0 4 1

[8] 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

No ho sap 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

No contesta 10 0 0 0 0 1 0 0 0 0 4 5

104. Sumant els ingressos nets mensuals d’aquestes <núm. indicat a PERSONES_LLAR > persones, aproximadament, quins són els ingressos familiars que entren
cada mes a casa seva? 

Base: Total entrevistes 1200 42 136 175 20 43 52 54 17 33 495 133

Fins a 1.000 euros 129 5 9 23 0 3 3 8 1 6 58 13

Entre 1.001 i 2.000 euros 333 12 33 70 5 8 11 13 8 7 133 33

Entre 2.001 i 3.000 euros 255 7 34 30 6 11 15 13 1 7 109 22

Entre 3.001 i 4.000 euros 118 2 22 13 3 10 10 5 1 5 39 8

Entre 4.001 i 5.000 euros 49 1 11 9 0 1 3 3 2 0 15 4

Més de 5.000 euros 30 1 6 7 0 1 2 2 0 0 6 5

No ho sap 87 2 11 9 4 4 2 2 1 3 38 11

No contesta 199 12 10 14 2 5 6 8 3 5 97 37
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Enquestador/a: amb la gravació activada 

Enquestador/a: llegiu la presentació 

Bon dia/tarda, em dic __ i soc entrevistador de l’empresa_____. Estem realitzant un 

estudi sobre temes d’actualitat per a la Generalitat de Catalunya.  

Hem triat aquesta llar a l’atzar per fer una entrevista i sol·licitem la seva col·laboració. 

Les informacions que li demanem són per a l’elaboració d’un estudi d’opinió oficial. 

L’Administració o el personal de l’Administració que utilitzi aquesta informació està 

obligat per llei a garantir-vos l’anonimat i el secret estadístic i a complir la normativa de 

protecció de dades de caràcter personal. Té dret a no respondre totes les preguntes. 

Les seves respostes seran tractades de forma anònima. 

Aquesta entrevista serà gravada i podrà ser escoltada per garantir que està sent 

realitzada correctament. Després de la gravació serà esborrada.  

Em confirma que n’ha estat informat/ada i que accepta fer l’enquesta en 

aquestes condicions que li acabo de llegir? 

(Indicador: CONSENTIMENT_GRAV) 

1. Sí, vull fer l’entrevista i no em fa res ser gravat  (Continueu l’entrevista amb la gravació 

activada) 

2. Sí, vull fer l’entrevista però no vull ser gravat (Seguiu amb l’entrevista; la gravació 

s’aturarà automàticament) 

3. No, no accepto fer l’entrevista (Finalitzeu l’entrevista) 

F1. Aquest és un domicili particular?  

(Indicador: DOMICILI) 

1. Sí 

2. No (Finalitzeu l’entrevista) 

Hi ha algú major d’edat que visqui en aquest domicili i que vulgui contestar 

l'enquesta? 

1. Està present i accepta l’entrevista 

103. No és una llar (oficines, consultes, negoci, ...) (Aneu a una altra llar) 

127. Els individus no resideixen habitualment a la llar (segona residència o altres) 
(Aneu a una altra llar) 

105. Cap persona de la llar forma part de l’univers a entrevistar  (<18 anys) (Aneu a una 

altra llar) 

106. Quota completa (cap membre disponible de la llar compleix el perfil amb quota 

oberta) (Aneu a una altra llar) 

108. Negativa home (Aneu a una altra llar)  

109. Negativa dona (Aneu a una altra llar) 

113. Enquesta anul·lada per l’enquestador/a. (Especifiqueu) (Aneu a una altra llar) 

118. Altres negatives (Especifiqueu) (Aneu a una altra llar) 

121. Enquesta abandonada per l’enquestat/ada. (Especifiqueu) (Aneu a una altra llar) 

122. Negativa CEO-Generalitat (Aneu a una altra llar) 

123. Negativa. No vol ser gravat/ada (Aneu a una altra llar) 

124. Negativa per la durada de l'enquesta (Aneu a una altra llar) 

125. Negativa. No vol ser gravat/ada. (Aneu a una altra llar) 

126. Enquesta abandonada per la durada de l'enquesta (Aneu a una altra llar) 

Enquestador/a: adaptació a la llengua de la persona entrevistada, en el cas que digui que li és 

indiferent seguiu amb la llengua de contacte 
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Prefereix que li faci les preguntes en català o en castellà? 

(Indicador: LLENGUA_ENQUESTA) 

1. Català (Passeu al qüestionari en català) 

2. Castellà (Passeu al qüestionari en castellà) 

3. Li és indiferent (Utilitzeu l’idioma de realització de l’enquesta) 

F2. Vostè resideix habitualment en aquesta llar? 

(Indicador: RESIDENCIA) 

1. Sí 

2. No (Finalitzeu l’entrevista) 

Q3. Em podria dir on va néixer?  

(Indicador: LLOC_NAIX) 

Programador/a: precodificació en pantalla 

No llegiu opcions de resposta – Només una resposta 

1. Catalunya 

2. Altres comunitats autònomes 

5. Fora d’Espanya 

Q1. Sexe:  

(Indicador: SEXE) 

Enquestador/a en casos difícils de classificar, pregunteu. Si la resposta és no binaris o altres, 

pregunteu el sexe administratiu de la persona. 

1. Masculí 

2. Femení 

Q2. Digui'm la seva edat, si us plau?  

(Indicadors: EDAT; EDAT_GR) 

Programador/a: si al confirmar l’edat de la persona seleccionada té menys de 18 anys, 

l’enquesta no és vàlida 

________ 

Programador/a: recodificació automàtica realitzada pel sistema:  

1. De 18 a 24 anys 

2. De 25 a 34 anys 

3. De 35 a 49 anys 

4. De 50 a 64 anys 

5. 65 anys o més 

HORA_PRIMERA_PREGUNTA  
Programador/a: introduïu aquesta variable oculta abans de la 1  

Programador/a: aleatoritzeu apartats I-IX 

I. TERRITORI I CATALUNYA 
 

Programador/a: aleatoritzeu l’ordre d’aparició de les P1, P2 i P3: la meitat de la mostra ha de 

respondre P1, P2 i P3 i l’altra meitat de la mostra ha de respondre P2, P3 i P1. Ha de constar la 

variable que indiqui l’ordre.    
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1. Pensant ara en la Unió Europea, algunes persones diuen que la integració 

hauria d’anar més lluny. Unes altres diuen que la integració ja ha anat prou lluny. 

En una escala de 0 a 10, on 0 és que la integració ha anat massa lluny i 10 és que 

hauria d’anar més lluny, quin número de l’escala descriu millor la seva opinió al 

respecte? 

(Indicador: INTEGRACIO_UE_0_10) 

No llegiu opcions de resposta – Només una resposta 

__________ 

98. No ho sap (No llegiu) 

99. No contesta (No llegiu) 

2. Quin és el seu grau d’europeisme? Utilitzi una escala de 0 a 10, on 0 és 

mínim europeisme i 10 màxim europeisme. 

(Indicador: SENTIMENT_EUROPEISTA_0_10) 

No llegiu opcions de resposta – Només una resposta 

__________ 

98. No ho sap (No llegiu) 

99. No contesta (No llegiu) 

3. En relació amb el sentiment europeista, vostè se sent... 

(Indicador: XGO_ SENTIMENT_EUROPEISTA_5A) 

Llegiu opcions de resposta – Només una resposta 

1. Més europeista que fa 5 anys 

2. Tan europeista com fa 5 anys 

3. Menys europeista que fa 5 anys 

98. No ho sap (No llegiu) 

99. No contesta (No llegiu) 

4. Creu vostè que les autoritats regionals i locals, les comunitats autònomes i 

els ajuntaments... 

(Indicador: XGO_VEU_AUT_REGIONALS_UE) 

Llegiu opcions de resposta – Només una resposta 

1. Tenen massa veu a la Unió Europea 

2. Tenen la veu adequada a la Unió Europea 

3. Tenen massa poca veu a la Unió Europea 

98. No ho sap (No llegiu) 

99. No contesta (No llegiu) 

5. En cas que les lleis europees i les dels estats es contradiguin, quines 

haurien de prevaldre? 

(Indicador: XGO_LEGISLACIO_PREVAL_UE _ESTATS) 

Llegiu opcions de resposta – Només una resposta 

1. La legislació europea 

2. La legislació estatal 

98. No ho sap (No llegiu) 

99. No contesta (No llegiu) 
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6. Està vostè molt d’acord, d’acord, en desacord o molt en desacord amb què 

el català hauria de ser llengua oficial de la Unió Europea? 

(Indicador: XGO_CATALA_OFICIAL_UE) 

No llegiu opcions de resposta – Només una resposta 

1. Molt d’acord 

2. D’acord 

3. Ni d’acord ni en desacord (No llegiu) 

4. En desacord 

5. Molt en desacord 

98. No ho sap (No llegiu)  

99. No contesta (No llegiu)  

7. Valori el grau de confiança que li mereix cadascuna de les següents 

institucions, en una escala del 0 al 10, on 0 és cap confiança i 10 és molta 

confiança: 

(Indicadors: CONFI_PARLAMENT_EUROPEU; CONFI_GOV_UE; CONFI_BCE) 

Programador/a: aleatoritzeu 

a) El Parlament Europeu 

b) El Govern de la Unió Europea (la Comissió Europea) 

c) El Banc Central Europeu 

No llegiu opcions de resposta – Només una resposta 

______________ 

98. No ho sap (No llegiu) 

99. No contesta (No llegiu)  

8. Pel que fa als recursos destinats per la Unió Europea a la Política Agrària 

Comuna (PAC) per protegir el sector agrari propi, creu que la Unió Europea... 

(Indicador: ACC_INVERSIO_UE_PAC) 

Llegiu opcions de resposta – Només una resposta 

1. Ha d’invertir més recursos 

2. Inverteix els recursos adequats 

3. Ha d’invertir menys recursos 

98. No ho sap (No llegiu) 

99. No contesta (No llegiu) 

 

II. ECONOMIA I CONSUM 

9. En relació amb el finançament de Catalunya, al seu parer, quina opció hauria 

de prioritzar el Govern? 

(Indicador: ECO_MODEL_FINANCAMENT) 

Llegiu opcions de resposta – Només una resposta 

1. El sistema de finançament actual 

2. Un canvi de sistema que acabi amb el dèficit fiscal  

3. Un concert econòmic com el que tenen al País Basc i Navarra 

4. Un model de sobirania econòmica i tributària 

98. No ho sap (No llegiu) 

99. No contesta (No llegiu) 
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Programador/a: aleatoritzar l’ordre d’aparició de P10 i P11. A la meitat de la mostra se li 

formula la seqüència P10-P11 i a l’altra meitat P11-P10.   

10. Segons vostè, en relació amb els fons europeus, creu que... 

(Indicador: ECO_FONS_EUROPEUS_ESTAT) 

Llegiu opcions de resposta – Només una resposta 

1. L’Estat n’ha centralitzat massa la distribució, deixant poc marge a les comunitats 

autònomes 

2. L’Estat ha centralitzat de manera adequada la distribució dels fons europeus 

3. L’Estat ha centralitzat poc la distribució dels fons deixant massa marge a les 

comunitats autònomes 

98. No ho sap (No llegiu)  

99. No contesta (No llegiu)  

11. Al seu parer, la Generalitat hauria de tenir... 

(Indicador: ECO_DECISIO_GENE_FONS_EUROPEUS) 

Llegiu opcions de resposta – Només una resposta 

1. Més poder de decisió en la distribució dels fons europeus 

2. El poder de decisió que té actualment en la distribució dels fons europeus 

3. Menys poder de decisió en la distribució dels fons europeus 

98. No ho sap (No llegiu)  

99. No contesta (No llegiu)  

12. Parlarem ara de compres per internet. En els darrers 12 mesos vostè ha 

comprat algun dels productes següents per internet? 

(Indicador: EMT_COMPRA_INTERNET_SECTORS_1; 

EMT_COMPRA_INTERNET_SECTORS_2; EMT_COMPRA_INTERNET_SECTORS_3; 

EMT_COMPRA_INTERNET_SECTORS_ALTRES; 

EMT_COMPRA_INTERNET_SECTORS_NO_COMPRA; 

EMT_COMPRA_INTERNET_SECTORS_NS; EMT_COMPRA_INTERNET_SECTORS_NC) 

Llegiu opcions de resposta – Més d’una resposta 

1. Productes alimentaris 

2. Roba o complements 

3. Productes per a la llar 

80. Altres productes (No llegiu) 

97. No compra per internet (No llegiu)  

98. No ho sap (No llegiu) 

99. No contesta (No llegiu) 

13. (EMT_COMPRA_INTERNET_SECTORS =1,2,3,80) I a on li han portat la darrera 

compra que va fer per internet? 

(Indicador: EMT_COMPRA_INTERNET_ON) 

No llegiu opcions de resposta – Només una resposta 

1. A casa 

2. A la feina 

3. L’han recollit els veïns/es 

4. L’han deixat a casa de familiars/amistats 

5. L’han deixat a botigues, a un punt de recollida 

98. No ho sap (No llegiu) 
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99. No contesta (No llegiu) 

14. (EMT_COMPRA_INTERNET_SECTORS= 1,2,3,80) Alguna vegada li han portat la 

compra a casa passades les 22:00? 

(Indicador: EMT_COMPRA_INTERNET_LLIURADA_NIT) 

No llegiu opcions de resposta – Només una resposta 

1. Sí 

2. No 

98. No ho sap (No llegiu) 

99. No contesta (No llegiu) 

15. Del conjunt de compres que es realitzen a la seva llar... 

(Indicador: EMT_MODE_COMPRAR) 

Llegiu opcions de resposta – Només una resposta 

1. Totes es fan per internet 

2. La majoria es fan per internet 

3. En fem, aproximadament, la meitat per internet i l’altra meitat a botigues 

4. La majoria es fan a botigues 

5. Totes es fan a botigues 

98. No ho sap (No llegiu)  

99. No contesta (No llegiu)  

16. Quin és l’impacte, segons vostè, que els vehicles que reparteixen compres a 

domicili (furgonetes, motos, bicicletes, etc.) tenen en el trànsit al seu 

poble/ciutat? Valori-ho en una escala de 0 a 10, on 0 és cap impacte i 10 molt 

impacte.  

(Indicador: EMT_IMPACTE_REPARTIDORS_TRANSIT_0_10) 

No llegiu opcions de resposta – Només una resposta 

___________ 

98. No ho sap (No llegiu) 

99. No contesta (No llegiu) 

17. Llegeix vostè la informació de les etiquetes dels aliments que compra? 

(Indicador: ACC_LEC_ETIQUETES _ALIMENTS) 

Llegiu opcions de resposta – Només una resposta 

1. Sempre 

2. Sovint 

3. De vegades 

4. Mai 

98. No ho sap (No llegiu) 

99. No contesta (No llegiu) 

18. En una escala de 0 a 10, on 0 és cap i 10 molta, quina importància dona a les 

següents qüestions quan compra aliments: 

(Indicador: ACC_IMPORTANCIA_VALOR_NUTRI_0_10; 

ACC_IMPORTANCIA_PROXIMITAT_0_10; ACC_IMPORTANCIA_PREU_JUST_0_10; 

ACC_IMPORTANCIA_DISTINTIU_QUALI_0_10; ACC_IMPORTANCIA_ECO_0_10; 

ACC_IMPORTANCIA_PREU_0_10) 
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Programador/a: aleatoritzeu 

a) El valor nutricional 

b) Que siguin de proximitat 

c) Si se li paga un preu just al pagès/productor 

d) Que tinguin distintiu de qualitat diferenciada, denominació d’origen o similar 

e) Que siguin de producció ecològica 

f) El preu 

No llegiu opcions de resposta – Només una resposta 

____________ 

98. No ho sap (No llegiu) 

99. No contesta (No llegiu) 

19. Com valora vostè la informació que apareix a les etiquetes dels aliments 

frescos (fruita, verdura, carn i peix) en una escala de 0 a 10, on 0 és totalment 

insuficient i 10 totalment suficient? 

Indicador: ACC_INFO_SUFICIENT_COMPRA) 

No llegiu opcions de resposta – Només una resposta 

____________ 

98. No ho sap (No llegiu) 

99. No contesta (No llegiu) 

20. Fins a quin punt creu vostè que li seria d’utilitat una pàgina web on 

consultar informació sobre els aliments que consumeix? 

(Indicador: ACC_WEB_INFO_ALIMENTS) 

Llegiu opcions de resposta – Només una resposta 

1. Molt 

2. Bastant 

3. Poc 

4. Gens 

98. No ho sap (No llegiu) 

99. No contesta (No llegiu) 

21. Amb quina freqüència consumeix vostè peix o marisc? 

(Indicador: ACC_CONSUM_PEIX_MARISC) 

Llegiu opcions de resposta – Només una resposta 

1. Cada dia 

2. Més d’una vegada a la setmana 

3. 1 vegada a la setmana 

4. 1 vegada cada 15 dies 

5. 1 vegada al mes 

6. Amb menys freqüència 

96. No compro peix o marisc (No llegiu) 

98. No ho sap (No llegiu) 

99. No contesta (No llegiu) 

22. Creu vostè que disposa de tota la informació necessària quan compra peix o 

marisc? 

(Indicador: ACC_INFO_COMPRAR_PEIX) 

No llegiu opcions de resposta – Només una resposta 
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1. Sí 

2. No 

98. No ho sap (No llegiu) 

99. No contesta (No llegiu) 

23. Quines dades creu que caldria afegir a l’etiquetatge del peix i marisc per 

poder identificar-los millor? 

(Indicador: ACC_DADES_ETIQUETATGE_PEIX_MARISC_1; 

ACC_DADES_ETIQUETATGE_PEIX_MARISC_2; 

ACC_DADES_ETIQUETATGE_PEIX_MARISC_3; 

ACC_DADES_ETIQUETATGE_PEIX_MARISC_4; 

ACC_DADES_ETIQUETATGE_PEIX_MARISC_5; 

ACC_DADES_ETIQUETATGE_PEIX_MARISC_LITERALS) 

No llegiu opcions de resposta – Més d’una resposta 

1. Procedència 

2. Data de captura 

3. Data de caducitat 

4. Si és fresc o congelat 

5. Espècie 

6. Origen del producte 

7. Informació veraç 

8. Data d’envasament 

9. Preu 

10. Qualitat del producte 

11. Mètode de pesca, extracció 

80. Altres (Especifiqueu) 

96. Ja està ben etiquetat, no cal res més (No llegiu) 

98. No ho sap (No llegiu) 

99. No contesta (No llegiu) 

24. Què prefereix vostè quan compra peix o marisc? 

(Indicador: ACC_TIPUS_PEIX_CONSUM) 

Llegiu opcions de resposta – Només una resposta 

1. Comprar peix fresc provinent dels ports de Catalunya encara que sigui més car 

2. Comprar el peix fresc que sigui més econòmic encara que no vingui dels ports de 

Catalunya 

3. Comprar el peix congelat  

98. No ho sap (No llegiu) 

99. No contesta (No llegiu) 

III. TREBALL I OCUPACIÓ 

25. En quina de les següents situacions laborals es troba vostè actualment?  

(Indicador: SIT_LAB) 

Llegiu opcions de resposta – Només una resposta 

1. Treballa 

2. No treballa 

3. Està temporalment de baixa 

4. Està en un ERTO 

98. No ho sap (No llegiu) 
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99. No contesta (No llegiu) 

26. (SIT_LAB=2) Vostè és...?  

(Indicador: SIT_LAB_NO_ACTIU) 

Llegiu opcions de resposta – Només una resposta 

1. Jubilat/ada o pensionista (abans ha treballat) 

2. Aturat/ada i ha treballat abans 

3. Pensionista (abans no ha treballat) 

4. Aturat/ada i busca la primera feina 

5. Estudiant 

6. Treball domèstic no remunerat 

98. No ho sap (No llegiu) 

99. No contesta (No llegiu) 

27. (SIT_LAB=1,3,4 o SIT_LAB_NO_ACTIU=5) El seu centre de treball o estudi té un 

pla d’igualtat entre homes i dones? 

(Indicador: IFE_EXISTEIX_PLA_IGUALTAT_H_D) 

No llegiu opcions de resposta – Només una resposta 

1. Sí que el té 

2. Sap que no el té 

98. No ho sap (No llegiu) 

99. No contesta (No llegiu) 

28. (SIT_LAB=1,3,4 o SIT_LAB_NO_ACTIU=5) El seu centre de treball o estudi té un 

protocol sobre assetjament sexual i per raó de sexe? 

(Indicador: IFE_EXISTEIX_PROTOCOL_ASSETJAMENT) 

No llegiu opcions de resposta – Només una resposta 

1. Sí que el té 

2. Sap que no el té 

98. No ho sap (No llegiu) 

99. No contesta (No llegiu) 

29. Creu que el fet que s’instal·lin al nostre país professionals d’altres països 

per teletreballar és molt positiu, positiu, negatiu o molt negatiu per Catalunya? 

(Indicador: VPD_CAT_BON_LLOC_TELETREBALLAR_BENEFICIOS) 

No llegir opcions de resposta – Només una resposta 

1. Molt positiu 

2. Positiu  

3. Ni positiu ni negatiu (No llegiu) 

4. Negatiu 

5. Molt negatiu 

98. No ho sap (No llegiu)  

99. No contesta (No llegiu)  
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IV. SEGURETAT I JUSTÍCIA 

30. Pel que vostè sap, com valoraria el sistema de justícia d’aquest país en 

termes d’independència dels tribunals i dels jutges, diria que és molt bo, bastant 

bo, bastant dolent o molt dolent? 

(Indicador: ODS_SISTEMA_JUSTICIA) 

No llegiu opcions de resposta – Només una resposta 

1. Molt bo 

2. Bastant bo 

3. Bastant dolent 

4. Molt dolent 

98. No ho sap (No llegiu)  

99. No contesta (No llegiu)  

31. Creu que utilitzar el català en un judici...: 

(Indicador: JUS_US_CAT_PERJUDICIAL) 

Llegiu opcions de resposta – Només una resposta 

1. El/la pot beneficiar 

2. El/la pot perjudicar 

3. Ni beneficiar ni perjudicar (No llegiu) 

98. No ho sap (No llegiu)  

99. No contesta (No llegiu)  

32. Per vostè, la mediació per resoldre disputes o conflictes com a alternativa 

als tribunals és: 

(Indicadors: JUS_MEDIACIO_RECURS) 

Llegiu opcions de resposta – Només una resposta 

1. Molt bon recurs 

2. Bon recurs 

3. Ni bo ni dolent (No llegiu) 

4. Mal recurs 

5. Molt mal recurs 

98. No ho sap (No llegiu) 

99. No contesta (No llegiu) 

33. Sap vostè que té dret a un advocat/da d’ofici si no té recursos per defensar-

se? 

(Indicador: JUS_CONEIX_DRET_JUST_GRATUITA) 

No llegiu opcions de resposta – Només una resposta 

1. Sí, ho sé 

2. No, no ho sé 

98. No ho sap (No llegiu)  

99. No contesta (No llegiu)  

34. (JUS_CONEIX_DRET_JUST_GRATUITA=1) Ha utilitzat alguna vegada els serveis 

d’un advocat/da d’ofici? 

(Indicador: JUS_US_DRET_JUS_GRATUITA) 

No llegiu opcions de resposta – Només una resposta 
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1. Sí 

2. No 

98. No ho sap (No llegiu)  

99. No contesta (No llegiu)  

35. (JUS_US_DRET_JUST_GRATUITA=1) En una escala de 0 a 10, on 0 és molt 

malament i 10 molt bé, com valora el servei d’advocat/da d’ofici? 

(Indicador: JUS_US_DRET_JUS_GRATUITA _0_10) 

No llegiu opcions de resposta – Només una resposta 

___________ 

98. No ho sap (No llegiu)  

99. No contesta (No llegiu)  

36. A quin telèfon trucaria per comunicar una emergència? 

(Indicador: INT_TELEFON_EMERGENCIA) 

No llegiu opcions de resposta – Només una resposta 

___________ 

98. No ho sap (No llegiu)  

99. No contesta (No llegiu) 

37. Ha trucat el telèfon d’emergències 112 en el darrer any? 

(Indicador: INT_112_US) 

No llegiu opcions de resposta – Només una resposta 

1. Sí 

2. No 

98. No ho sap (No llegiu)  

99. No contesta (No llegiu)  

38. (INT_112_US=1)  La darrera vegada que va trucar al 112, quin tipus 

d’emergència va comunicar? 

(Indicador: INT_112_EMERGENCIA_COMUNICADA) 

Programador/a: precodificació en pantalla 

No llegiu opcions de resposta – Només una resposta 

1. Robatori, furt, agressió o similar 

2. Vandalisme o violència al carrer 

3. Incendi 

4. Fuita o acumulació d’aigua o gas 

5. Accident viari propi o aliè 

6. Accident domiciliari 

7. Urgència mèdica 

8. Consulta 

80. Altres 

98. No ho sap (No llegiu)  

99. No contesta (No llegiu) 

39. (INT_112_US=1) Valori vostè l’atenció rebuda pel telèfon d’emergències 112: 

(Indicador: INT_112_VAL_ATENCIO) 

Llegiu opcions de resposta – Només una resposta 
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1. Molt bona 

2. Bona 

3. Ni bona ni dolenta (No llegiu)  

4. Dolenta 

5. Molt dolenta 

97. No em van atendre (No llegiu) 

98. No ho sap (No llegiu)  

99. No contesta (No llegiu) 

 

Programador/a: aleatoritzeu l’ordre de la P40 a la P42. Ha de constar la variable que indiqui 

l’ordre.    

40. En una escala de 0 a 10, on 0 és totalment insatisfet/a i 10 totalment 

satisfet/a, com valora el servei que ofereixen els Mossos d’Esquadra? 

(Indicador: INT_VAL_SATISACCIO_MOSSOS_0_10) 

No llegiu opcions de resposta – Només una resposta 

___________ 

98. No ho sap (No llegiu)  

99. No contesta (No llegiu) 

41. En una escala de 0 a 10, on 0 és cap protecció i 10 màxima protecció, com 

valora el nivell de protecció que ofereixen els Bombers? 

(Indicador: INT_VAL_PROTECCIO_BOMBERS_0_10) 

No llegiu opcions de resposta – Només una resposta 

___________ 

98. No ho sap (No llegiu)  

99. No contesta (No llegiu) 

42. En una escala de 0 a 10, on 0 és molt dolenta i 10 molt bona, quina opinió té 

sobre la tasca dels Agents Rurals? 

(Indicador: INT_VAL_TASQUES_COS_AGENTS_RURALS_0_10) 

No llegiu opcions de resposta – Només una resposta 

___________ 

98. No ho sap (No llegiu)  

99. No contesta (No llegiu) 
 

Programador/a: aleatoritzeu l’ordre de la P43 a la P45. Ha de constar la variable que indiqui 

l’ordre.   

43. En una escala de 0 a 10, on 0 és gens i 10 molt, fins a quin punt té por de 

caminar sol/a pel carrer a la nit pel risc de patir una agressió? 

(Indicador: INT_POR_CAMINAR_SOL_AGRESSIO_0_10) 

No llegiu opcions de resposta – Només una resposta 

___________ 

98. No ho sap (No llegiu)  

99. No contesta (No llegiu)  
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44. En una escala de 0 a 10, on 0 és gens i 10 molt, fins a quin punt té por de 

caminar sol/a pel carrer a la nit pel risc de patir una agressió sexual? 

(Indicador: INT_POR_CAMINAR_SOL_AGRESSIO_SEXUAL_0_10) 

No llegiu opcions de resposta – Només una resposta 

___________ 

98. No ho sap (No llegiu)  

99. No contesta (No llegiu)  

45. En una escala de 0 a 10, on 0 és gens i 10 molt, fins a quin punt té por de 

caminar sol/a pel carrer a la nit pel risc de patir un robatori? 

(Indicador: INT_POR_CAMINAR_SOL_ROBATORI_0_10) 

No llegiu opcions de resposta – Només una resposta 

___________ 

98. No ho sap (No llegiu)  

99. No contesta (No llegiu)  

46. Als espais d’oci nocturn, com bars, discoteques, festes majors, amb quina 

freqüència creu vostè que es produeixen aquestes situacions? 

(Indicador: INT_OCI_COMENT_SEXUALS; INT_OCI_ACTITUDS_MOLESTES_SEXUALS; 

INT_OCI_TOCAMENTS_NO_DESITJATS; INT_OCI_TOCAMENTS_FORCA; 

INT_OCI_VIOLACIONS) 

a) Comentaris sexuals 

b) Actituds molestes de caire sexual (insistir quan has dit que no, o seguir-te per 

tot arreu) 

c) Tocaments sexuals no desitjats, al descuit 

d) Tocaments sexuals per la força 

e) Intents de violacions i/o violacions 

Llegiu opcions de resposta – Només una resposta 

1. Molt sovint 

2. Sovint 

3. De vegades 

4. Gairebé mai 

5. Mai 

98. No ho sap (No llegiu)  

99. No contesta (No llegiu)  

47. Ha patit alguna de les següents situacions en el darrer any? 

(Indicadors: VDP_VICTIMA_ROBATORI_IDENTITAT; VDP_VICTIMA_VIA_INTERNET; 

VDP_VICTIMA_FRAU_CONSUM; VDP_VICTIMA_HACKER; 

VDP_VICTIMA_FRAU_BANCARI) 

Programador/a: aleatoritzeu 

a) Algú ha accedit a les seves dades personals i ha suplantat la seva identitat per 

internet 

b) Ha rebut correus electrònics, missatges per xarxes socials o trucades 

telefòniques en què es demanava les seves dades personals de manera 

fraudulenta 

c) Ha patit un frau per compres per internet, els béns comprats no s’han lliurat, 

són falsificats o no són com s’anunciaven 
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d) Algú ha entrat al seu compte de xarxes socials o correu electrònic sense el seu 

consentiment 

e) Ha patit un frau bancari per internet 

No llegiu opcions de resposta – Només una resposta 

1. Sí 

2. No 

98. No ho sap (No llegiu) 

99. No contesta (No llegiu) 

 

IV. SOCIETAT 

48. Si alguna dona del seu entorn familiar o d’amistats estigués patint una 

situació de violència masclista, vostè què faria? 

(Indicador: IFE_CONEIXEMENT_SITUACIO_VIOLENCIA_QUE_1; 

IFE_CONEIXEMENT_SITUACIO_VIOLENCIA_QUE_2; 

IFE_CONEIXEMENT_SITUACIO_VIOLENCIA_QUE_3; 

IFE_CONEIXEMENT_SITUACIO_VIOLENCIA_QUE_LITERALS) 

Programador/a: precodificació en pantalla 

No llegiu opcions de resposta – Màxim 3 respostes 

1. No faria res 

2. Aniria a la policia 

3. Aniria al Grup d’Atenció a la Víctima (GAV) de Mossos d’Esquadra 

4. Trucaria al telèfon d’informació 900900120 

5. Trucaria al 112 

6. Aniria a un Servei d’Informació i Atenció a les Dones (SIAD) 

7. Aniria a un Servei d’Intervenció Especialitzada (SIE) 

8. Aniria a un Servei d’Atenció Integral LGTBI (SAI) 

9. Aniria a l’Oficina d’Atenció a les Víctimes del Delicte (jutjats) 

10. Aniria a un altre servei públic municipal o de la Generalitat 

11. Aniria a una associació o entitat de dones 

12. Aniria a un advocat/ada o servei jurídic privat 

13. Aniria  un sindicat 

80. Altres (Especifiqueu) 

98. No ho sap (No llegiu) 

99. No contesta (No llegiu) 

49. L’habitatge en què resideix actualment és: 

(Indicador: DSO_TIPUS_HABITATGE_RESIDENCIA) 

Llegiu opcions de resposta – Només una resposta  

1. De compra ja totalment pagat 

2. De compra, encara pagant hipoteca 

3. De lloguer 

4. Heretat o donat 

5. Cedit 

98. No ho sap (No llegiu) 

99. No contesta (No llegiu) 
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50. Quin percentatge dels ingressos de la seva llar es destina a pagar les 

despeses de l’habitatge habitual (lloguer, hipoteca, despeses de comunitat, 

etc.)? 

(Indicador: DSO_INGRESSOS_PAGAR_HABITATGE) 

Llegiu opcions de resposta – Només una resposta  

1. El 0% 

2. Menys del 25% 

3. Entre el 25 i el 50% 

4. Entre el 50 i el 75% 

5. Més del 75% 

98. No ho sap (No llegiu) 

99. No contesta (No llegiu) 

51. Com és de probable que pugui tenir problemes els propers 12 mesos per 

pagar les despeses de l’habitatge habitual (lloguer, hipoteca, despeses de 

comunitat, etc.)? 

(Indicador: DSO_DIF_PAGAR_HABITATGE) 

Llegiu opcions de resposta – Només una resposta  

1. Molt 

2. Bastant 

3. Poc 

4. Gens 

98. No ho sap (No llegiu) 

99. No contesta (No llegiu) 

 

IV. SOCIETAT DE LA INFORMACIÓ 

52. Té connexió a internet a casa? 

(Indicador: VPD_INTERNET_LLAR) 

No llegiu opcions de resposta – Només una resposta  

1. Sí 

2. No 

98. No ho sap (No llegiu)  

99. No contesta (No llegiu)  

53. (VPD_INTERNET_LLAR=1-4) Quin tipus de connexió té a casa?  

(Indicador: VPD_TIPUS_INTERNET_LLAR) 

No llegiu opcions de resposta – Només una resposta  

1. Banda ampla per ADSL 

2. Banda ampla per fibra òptica 

3. Banda ampla mòbil/4G per router 

4. Només em connecto des del telèfon mòbil  

98. No ho sap (No llegiu) 

99. No contesta (No llegiu) 

54. (VPD_ INTERNET_LLAR =2) Per quin motiu no té connexió a internet a la seva 

llar? 

(Indicador: VPD_MOTIU_NO_INTERNET_LLAR; VPD_MOTIU_NO_INTERNET_LITERALS) 
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Programador/a: precodificació en pantalla 

No llegiu opcions de resposta – Només una resposta  

1. No arriba ni la fibra ni ADSL 

2. No em puc permetre pagar la connexió 

3. No tinc dispositius que es puguin connectar 

4. No cal ja que no utilitzo internet 

5. No sé utilitzar internet 

6. No cal, em connecto mitjançant xarxes d’altres llocs, majoritàriament xarxes 

públiques (biblioteques, Punts TIC, centres cívics, wifi públic, etc.) 

7. No cal, em connecto mitjançant xarxes d’altres llocs, majoritàriament xarxes 

privades (bars, locutoris, coworking, etc.)  

8. Si ho necessito acudeixo a amics i familiars 

9. A causa de la mala connexió de la zona 

80. Altres (Especifiqueu) 

98. No ho sap (No llegiu) 

99. No contesta (No llegiu)  

55. En la seva vida quotidiana, es troba amb dificultats quan ha d’utilitzar la 

tecnologia, com ara fer tràmits per internet, configurar el telèfon, el GPS del 

cotxe...? 

(Indicador: VPD_US_QUOTIDIA_TECNOLOGIA) 

Llegiu opcions de resposta – Només una resposta 

1. Mai 

2. Gairebé mai 

3. Alguna vegada 

4. Sovint 

5. Sempre 

98. No ho sap (No llegiu)  

99. No contesta (No llegiu)  

56. Ha sentit parlar del projecte Aina per recollir veus en català per a les 

tecnologies de reconeixement de veu? 

(Indicador: VPD_CONEIX_PROJECTE_AINA) 

No llegiu opcions de resposta – Només una resposta 

1. Sí 

2. No 

98. No ho sap (No llegiu)  

99. No contesta (No llegiu)  

57. Quan fa una cerca a llocs com Google/Youtube, en quina llengua ho fa?  

(Indicador: VPD_US_CATALA_CERQUES_INTERNET) 

Llegiu opcions de resposta – Una resposta  

1. Sempre en català 

2. Més en català que en castellà 

3. Més en castellà 

4. Sempre en castellà 

5. Altres llengües 

96. No cerco res a Google/Youtube (No llegiu) 

98. No ho sap (No llegiu) 

4. Qüestionari

Òmnibus de la Generalitat de Catalunya. 2022-2

263



99. No contesta (No llegiu) 

58. Troba que la presència del català al món digital, videojocs, aplicacions i 

ficció, és: 

(Indicador: VPD_PRESENCIA_CATALA_MON_DIGITAL) 

Llegiu opcions de resposta – Només una resposta  

1. Excessiva 

2. Adequada 

3. Insuficient 

98. No ho sap (No llegiu) 

99. No contesta (No llegiu) 

59. Fins a quin punt se sent segur quan utilitza internet? 

(Indicador: VPD_SEGURETAT_INTERNET) 

Llegiu opcions de resposta – Més d’una resposta  

1. Molt segur/a 

2. Bastant segur/a 

3. Poc segur/a 

4. Gens segur/a 

98. No ho sap (No llegiu) 

99. No contesta (No llegiu) 

60. Durant l’últim any, ha realitzat tràmits amb l’Administració (sol·licitud d’ajuts 

i beques, pagament d’impostos o multes, matrícules d’estudi, demanar cita al 

metge) íntegrament per internet? 

(Indicador: PRE_TRAMITS_ELECTRONICS_ADMIN) 

No llegiu opcions de resposta – Només una resposta 

1. Sí 

2. No 

98. No ho sap (No llegiu)  

99. No contesta (No llegiu)  

61. (PRE_TRAMITS_ELECTRONICS_ADMIN=1) Va utilitzar alguna identitat digital en 

algun d’ells? 

(Indicador: PRE_TRAMITS_ELECTRONICS_ADMIN_US_ID) 

No llegiu opcions de resposta – Només una resposta 

1. Sí 

2. No 

98. No ho sap (No llegiu)  

99. No contesta (No llegiu)  

62. (PRE_TRAMITS_ELECTRONICS_ADMIN_US_ID=1) Quin tipus d’identitat digital va 

utilitzar? 

(Indicador: PRE_TRAMITS_ELECTRONICS_ADMIN_ID) 

Programador/a: precodificació en pantalla 

No llegiu opcions de resposta – Només una resposta 

1. idCat certificat 

2. idCat Mòbil 
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3. DNIe 

4. Cl@ve 

5. Cl@ve Pin 

80. Altres  

98. No ho sap (No llegiu)  

99. No contesta (No llegiu)  

63. (PRE_TRAMITS_ELECTRONICS_ADMIN_US_ID=1) En una escala de 0 a 10, on 0 

és molt difícil i 10 molt fàcil, com va ser la realització d’aquests tràmits? 

(Indicador: PRE_TRAMITS_ELECTRONICS_ADMIN_DIFI_0_10) 

No llegiu opcions de resposta – Només una resposta 

______________ 

98. No ho sap (No llegiu)  

99. No contesta (No llegiu)  

VI. CULTURA I EDUCACIÓ 

64. Quin element creu que hauria de tenir més importància per la Generalitat a 

l’hora de decidir quin tipus de formació professional oferir?  

(Indicador: PRE_CRITERIS_FP) 

Llegiu opcions de resposta – Només una resposta 

1. Els interessos de l’alumnat 

2. Les necessitats actuals del teixit econòmic del territori pròxim al centre educatiu 

3. Les necessitats actuals del teixit econòmic del país 

4. Les necessitats futures del teixit econòmic del país 

98. No ho sap (No llegiu)  

99. No contesta (No llegiu)  

65. Amb quin tipus d’estudis creu que és més fàcil trobar feina? 

(Indicador: EDU_ESTUDIS_INSERCIO_MERCAT_FACIL) 

Llegiu opcions de resposta – Només una resposta 

1. Els estudis universitaris 

2. Els estudis de Formació Professional de grau superior (Cicles Formatius) 

3. Els dos per igual (No llegiu) 

98. No ho sap (No llegiu)  

99. No contesta (No llegiu)  

66. Quin tipus d’estudis creu que permeten trobar una feina més ben pagada?  

(Indicador: EDU_ESTUDIS_INSERCIO_MERCAT_LAB_MILLOR_RETRIB) 

Llegiu opcions de resposta – Només una resposta 

1. Estudis universitaris 

2. Estudis de Formació Professional de grau superior (Cicles Formatius) 

3. Els dos per igual (No llegiu) 

98. No ho sap (No llegiu)  

99. No contesta (No llegiu)  
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67. Troba excessiva, adequada o insuficient la presència de subtítols i doblatges 

de sèries en català a la televisió, cinema o plataformes? 

(Indicador: VPD_SUFICIENCIA_DOBLATGES_CATALA) 

No llegiu opcions de resposta – Només una resposta 

1. Excessiva 

2. Adequada 

3. Insuficient 

98. No ho sap (No llegiu)  

99. No contesta (No llegiu)  

VII. MEDI AMBIENT 

68. En el darrer any, ha fet alguna reforma a casa seva o a l’edifici on viu? 

(Indicador: DSO_MILLORES_HABITATGE_PRINICPAL) 

No llegiu opcions de resposta – Només una resposta 

1. Sí 

2. No 

98. No ho sap (No llegiu)  

99. No contesta (No llegiu)  

69. I en el proper any, té previst fer alguna reforma a casa seva o a l’edifici on 

viu? 

(Indicador: DSO_MILLORES_HABITATGE_PRINICPAL_FUTUR) 

No llegiu opcions de resposta – Només una resposta 

1. Sí 

2. No 

98. No ho sap (No llegiu)  

99. No contesta (No llegiu)  

70. (DSO_MILLORES_HABITATGE_PRINICPAL =1 o 

DSO_MILLORES_HABITATGE_PRINICPAL_FUTUR=1) Indiqui quin tipus de reforma ha 

fet o té previst fer: 

(Indicador: DSO_MILLORES_HABI_PRINC_MOBI; 

DSO_MILLORES_HABI_PRINC_ESTRUCTURA; 

DSO_MILLORES_HABI_PRINC_EFICIENCIA; DSO_MILLORES_HABI_PRINC_ALTRES; 

DSO_MILLORES_HABI_PRINC_NS; DSO_MILLORES_HABI_PRINC_NC) 

Llegiu opcions de resposta – Més d’una resposta 

1. Millores per facilitar l’accés (rampes, ascensors, canviar banyera per un plat de 

dutxa...) 

2. Resolució de problemes estructurals de l’edifici o l’habitatge 

3. Millores per estalviar energia 

80. Altres (No llegiu) 

98. No ho sap (No llegiu) 

99. No contesta (No llegiu) 

71. Ha pensat vostè en posar plaques solars al terrat de casa seva? 

(Indicador: VPD_PLACA_FOTOVOLTAICA_TERRAT) 

No llegiu opcions de resposta – Només una resposta 

1. Sí 
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2. No 

98. No ho sap (No llegiu)  

99. No contesta (No llegiu)  

 
Programador/a: dividir la mostra en 2 grups aleatòriament per a fer un canvi d’ordre en les 

preguntes P72 i P73 a P77. A un grup se li formula la seqüència P72 i després P73 a P77 i a 

l’altre P73 a P77 i després P72.   

72. Creu que tots els municipis han de cedir terrenys per ubicar-hi parcs de 

producció d’energia eòlica i solar? 

(Indicador: VPD_CESSIO_MUNICIPAL_TERRENYS_ENER_ELECT) 

No llegiu opcions de resposta – Només una resposta 

1. Sí 

2. No 

98. No ho sap (No llegiu)  

99. No contesta (No llegiu)  

 
Programador/a: dividir la mostra en 5 grups aleatòriament. A cadascun dels grups se li formula 

només 1 de les 5 preguntes de la P73 a la P77.   

73. Fins a quin punt està a favor que s’instal·lin parcs solars o eòlics a 

Catalunya? Utilitzi una escala de 0 a 10, on 0 és gens a favor i 10 totalment a 

favor. 

(Indicador: ACC_ACORD_PARCS_EO_CAT_0_10) 

No llegiu opcions de resposta – Només una resposta  

____________ 

98. No ho sap (No llegiu) 

99. No contesta (No llegiu) 

74. Fins a quin punt està a favor que s’instal·lin parcs solars o eòlics a prop del 

seu municipi? Utilitzi una escala de 0 a 10, on 0 és gens a favor i 10 totalment a 

favor. 

(Indicador: ACC_ACORD_PARCS_EO_MUNI_0_10) 

No llegiu opcions de resposta – Només una resposta  

____________ 

98. No ho sap (No llegiu) 

99. No contesta (No llegiu) 

75. Fins a quin punt està a favor que s’instal·lin parcs solars o eòlics a 

Catalunya encara que això empitjori la qualitat del paisatge? Utilitzi una escala 

de 0 a 10, on 0 és gens a favor i 10 totalment a favor. 

(Indicador: ACC_ACORD_PARCS_EO_CAT_PITJOR_0_10) 

No llegiu opcions de resposta – Només una resposta  

____________ 

98. No ho sap (No llegiu) 

99. No contesta (No llegiu) 
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76. Fins a quin punt està a favor que s’instal·lin parcs solars o eòlics a prop del 

seu municipi si això permet una reducció important en les emissions que 

provoquen el canvi climàtic? Utilitzi una escala de 0 a 10, on 0 és gens a favor i 

10 totalment a favor. 

(Indicador: ACC_ACORD_PARCS_EO_MUNI_CANVI_CLI_0_10) 

No llegiu opcions de resposta – Només una resposta  

____________ 

98. No ho sap (No llegiu) 

99. No contesta (No llegiu) 

77. Fins a quin punt està a favor que s’instal·lin parcs solars o eòlics a prop del 

seu municipi si això permet reduir els impostos municipals que paga? Utilitzi 

una escala de 0 a 10, en la que 0 és gens a favor i 10 totalment a favor. 

(Indicador: ACC_ACORD_PARCS_EO_MUNI_IMPOSTOS_0_10) 

No llegiu opcions de resposta – Només una resposta  

____________ 

98. No ho sap (No llegiu) 

99. No contesta (No llegiu) 

 
Programador/a: dividir la mostra en 3 grups aleatòriament. A cadascun dels grups se li formula 

una de les 3 preguntes de la P79 a la P81.   

78. Fins a quin punt està a favor que s’instal·lin parcs solars o eòlics a prop del 

seu municipi si això permet reduir els impostos municipals que paga? Utilitzi 

una escala de 0 a 10, en la que 0 és gens a favor i 10 totalment a favor. 

(Indicador: ACC_ACORD_RESTRICCI_VEH_QUALI_AIRE_MUNI_0_10) 

No llegiu opcions de resposta – Només una resposta  

____________ 

98. No ho sap (No llegiu) 

99. No contesta (No llegiu) 

79. Fins a quin punt està vostè d’acord amb restringir la circulació de vehicles 

sense etiqueta ambiental per millorar la qualitat de l’aire al seu municipi? Utilitzi 

una escala de 0 a 10, on 0 és gens d’acord i 10 totalment d’acord. 

(Indicador: ACC_ACORD_RESTRICCI_VEH_QUALI_REDUIR_CONT_0_10) 

No llegiu opcions de resposta – Només una resposta  

____________ 

98. No ho sap (No llegiu) 

99. No contesta (No llegiu) 

80. Fins a quin punt està vostè d’acord amb restringir la circulació de vehicles 

sense etiqueta ambiental per lluitar contra el canvi climàtic? Utilitzi una escala 

de 0 a 10, on 0 és gens d’acord i 10 totalment d’acord. 

(Indicador: ACC_ACORD_RESTRICCI_VEH_QUALI_CANVI_CLI_0_10) 

No llegiu opcions de resposta – Només una resposta  

____________ 

98. No ho sap (No llegiu) 

99. No contesta (No llegiu) 
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81. Com valora la qualitat de l’aigua que surt per l’aixeta de casa en una escala 

de 0 a 10, on 0 és molt deficient i 10 excel·lent, en cadascun dels següents 

aspectes: 

(Indicador: ACC_VAL_SABOR_AIGUA_0_10; VAL_COLOR_AIGUA_O_10; 

VAL_SEGURETAT_SANITARIA_AIGUA_0_10) 

No llegiu opcions de resposta – Només una resposta 

a) El sabor 

b) El color/aspecte 

c) La seguretat sanitària 

______________ 

98. No ho sap (No llegiu) 

99. No contesta (No llegiu)  

 

VIII. ADMINISTRACIÓ I GESTIÓ 

82. En conjunt, posi nota al grau de corrupció del sector públic utilitzant l’escala 

que veu en pantalla:  

(Indicador: ODS_CORRUPCIO) 

Programador/a: dissenyar una barra amb scroll. On un país molt net de corrupció=0 i un país 

amb un nivell molt alt de corrupció=100 

Espontània – Només una resposta – Ensenyeu tauleta tàctil 

 
98. No ho sap 

99. No contesta 

X. SALUT 

83. En comparació amb abans de la pandèmia, considera que el seu grau de 

satisfacció amb la vida és: 

(Indicador: PRE_SATIS_VIDA_POST_COVID) 

Llegiu opcions de resposta – Només una resposta 

1. Molt pitjor 

2. Pitjor 

3. Igual 

4. Millor 

5. Molt millor 

98. No ho sap (No llegiu) 

99. No contesta (No llegiu) 

84. En una escala de 0 a 10, on 0 és gens i 10 molt, fins a quin punt creu que 

pandèmia de la COVID-19 ha perjudicat: 

(Indicador: PRE_COVID_SALUT_0_10; PRE_COVID_ECONOMIA_0_10; 

PRE_COVID_RELACIONS_0_10; PRE_COVID_VIDA_0_10) 

Programador/a: aleatoritzeu 

a) La seva salut 
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b) La seva situació econòmica 

c) Les seves relacions socials 

d) La seva vida en general 

No llegiu opcions de resposta – Només una resposta 

____________ 

98. No ho sap (No llegiu) 

99. No contesta (No llegiu) 

85. Amb quina freqüència practica esport o activitat física? 

(Indicador: PRE_FREQ_PRACTICA_ESPORT) 

Llegiu opcions de resposta – Només una resposta 

1. Mai 

2. Esporàdicament 

3. Un cop per setmana 

4. Dos cops per setmana 

5. Més de dos cops per setmana 

98. No ho sap (No llegiu) 

99. No contesta (No llegiu) 

86. Quins són els motius principals per no practicar esport o no practicar-ne 

més? 

(Indicador: PRE_MOTIU_NO_PRACTICA_ESPORT_1; 

PRE_MOTIU_NO_PRACTICA_ESPORT_2; PRE_MOTIU_NO_PRACTICA_ESPORT_3; 

PRE_MOTIU_NO_PRACTICA_ESPORT_LITERALS) 

No llegiu opcions de resposta – Més d’una resposta 

1. Manca de temps 

2. Manca d’interès 

3. Motius de salut 

4. Motius econòmics 

5. Manca d’instal·lacions adequades 

6. Manca de persones amb qui practicar 

7. Edat 

80. Altres (Especifiqueu) 

98. No ho sap (No llegiu) 

99. No contesta (No llegiu) 

87. En una escala de 0 a 10, on 0 és molt malament i 10 molt bé, com valora els 

espais per practicar esport que hi ha a prop d’on viu?  

(Indicador: PRE_VAL_OFERTA_ESPORTIVA_0_10) 

No llegiu opcions de resposta – Només una resposta 

__________ 

98. No ho sap (No llegiu) 

99. No contesta (No llegiu). 

 

X. DADES SOCIODEMOGRÀFIQUES 

88. Em podria dir per quin partit sent més simpatia? 
(Indicador: SIMPATIA_PARTIT; SIMPATIA_PARTIT_LITERALS) 
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Programador/a: precodificació en pantalla 

No llegiu opcions de resposta – Només una resposta 

1. PPC Partit Popular de Catalunya 

3. ERC Esquerra Republicana de Catalunya 

4. PSC/PSOE Partit dels Socialistes de Catalunya 

6. C’s Ciutadans. Partit de la Ciutadania 

10. CUP Candidatura d’Unitat Popular 

21. Junts per Catalunya 

22. Catalunya en Comú Podem 

23. Vox 

80. Altres partits (Especifiqueu) 

95. Cap (No llegiu) 

98. No ho sap (No llegiu) 

99. No contesta (No llegiu) 
Programador/a: tots els partits polítics amb representació parlamentària tenen un codi i 

apareixen a les taules estadístiques. Les formacions extraparlamentàries apareixen a les taules 

estadístiques si % de resposta >1% i a l’informe de resultats si % de resposta > a algun dels 

partits amb representació parlamentària 

89. (SIMPATIA_PARTIT=95, 98,99) I encara que no senti simpatia per cap partit, em 

podria dir a quin partit se sent més proper? 
(Indicador: SIMPATIA_PARTIT_PROPER; SIMPATIA_PARTIT_PROPER_LITERALS) 

Programador/a: precodificació en pantalla  

No llegiu opcions de resposta – Només una resposta 

1. PPC Partit Popular de Catalunya 

3. ERC Esquerra Republicana de Catalunya 

4. PSC/PSOE Partit dels Socialistes de Catalunya 

6. C’s Ciutadans. Partit de la Ciutadania 

10. CUP Candidatura d’Unitat Popular 

21. Junts per Catalunya 

22. Catalunya en Comú Podem 

23. Vox 

95. Cap (No llegiu) 

80. Altres partits (Especifiqueu) 

98. No ho sap (No llegiu) 

99. No contesta (No llegiu) 

90. Quan es parla de política, normalment s’utilitzen les expressions esquerra i 

dreta. Em pot dir on s’ubicaria vostè en una escala del 0 al 10 on 0 és extrema 

esquerra i 10 extrema dreta? 

(Indicador: IDEOL_0_10) 

No llegiu opcions de resposta – Només una resposta  

__________ 

98. No ho sap (No llegiu) 

99. No contesta (No llegiu) 

91. Amb quina de les següents frases se sent més identificat/ada: em sento 

només espanyol/a, més espanyol/a que català/ana, tan espanyol/a com 

català/ana, més català/ana que espanyol/a o només català/ana?  

(Indicador: SENTIMENT_PERTINENCA) 
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No llegiu opcions de resposta – Només una resposta 

1. Només espanyol/a 

2. Més espanyol/a que català/ana 

3. Tan espanyol/a com català/ana 

4. Més català/ana que espanyol/a 

5. Només català/ana 

98. No ho sap (No llegiu) 

99. No contesta (No llegiu) 

92. Recorda quina llengua va parlar primer vostè, a casa, quan era petit/a? 

(Indicador: LLENGUA_PRIMERA; LLENGUA_PRIMERA_LITERALS) 

Llegiu opcions de resposta – Només una resposta 

1. Català (valencià/balear) 

2. Castellà 

3. Totes dues igual: català (valencià/balear) i castellà (No llegiu) 

4. Aranès 

80. Altres llengües o altres combinacions (Especifiqueu) 

98. No ho sap (No llegiu) 

99. No contesta (No llegiu) 

93. Amb independència que sigui practicant o no, quina és la seva religió? 

(Indicador: RELIGIO; RELIGIO_LITERALS) 

No llegiu opcions de resposta – Només una resposta 

1. Catolicisme 

2. Cristianisme evangèlic/protestant 

3. Islam 

4. Testimonis cristians de Jehovà 

5. Budisme 

6. Cristianisme ortodox 

7. Judaisme 

8. Cap: Agnosticisme (no es posiciona ni a favor ni en contra sobre l’existència d’un Déu) 

9. Cap: Ateisme (nega l’existència de Déu) 

80. Altres (Especifiqueu) 

98. No ho sap (No llegiu) 

99. No contesta (No llegiu) 

94. (SIT_LAB=1, 3 i 4) Vostè és...?  

(Indicador: SIT_LAB_ACTIU) 

Llegiu opcions de resposta – Només una resposta 

1. Empresari/ària o professional amb assalariats/ades 

2. Professional o treballador/a autònom/a (sense assalariats/ades) 

3. Assalariat/ada indefinit/ida 

4. Assalariat/ada eventual o interí/ina 

5. Membre de cooperativa 

6. Ajut familiar (sense remuneració reglamentada en empresa o negoci familiar) 

98. No ho sap (No llegiu) 

99. No contesta (No llegiu) 
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95. (SIT_LAB=1,3 i 4 o SIT_LAB_NO_ACTIU=1 i 2) Treballa/va vostè en el sector 

públic, en el privat o en una organització privada sense afany de lucre 

(associació, ONG, etc.)? 

(Indicador: SECTOR) 

No llegiu opcions de resposta – Només una resposta 

1. Sector públic (Administració Pública + empreses públiques) 

2. Sector privat 

3. Organització privada sense afany de lucre (ONG’S, associacions) 

98. No ho sap (No llegiu) 

99. No contesta (No llegiu) 

96. (SIT_LAB =1, 3 o 4 i SIT_LAB_NO_ACTIU=1 i 2) I quina és la seva actual/última 

ocupació o ofici? És a dir, en què consisteix/consistia específicament la seva 

feina? Ens referim a la seva ocupació principal: aquella per la qual vostè 

obté/obtenia majors ingressos. 
(Indicador: OCUPACIO_CNO11_1; OCUPACIO_CNO11_1_LITERALS) 

Programador/a: precodificació en pantalla. La codificació de les ocupacions es realitzarà 

d’acord amb els codis de l’INE. 

https://www.ine.es/daco/daco42/clasificaciones/cno11_notas.pdf. En els codis 0, 13, 21, 22, 28, 

29, 33, 36, 37, 51, 56, 58, 59, 71, 83,84 i 94 cal obrir pantalla per especificar amb més detall la 

professió, amb la resta, que facin pantalla 1 (1 dígit) i pantalla 2( 2 dígits) de la cno11 

Enquestador/a: cal recollir suficient informació per poder codificar amb 3 dígits. (Precisar el 

màxim possible les activitats realitzades, Exemple: mecànic reparador d'automòbils, ajudant 

d'odontologia, professor d'ensenyament primari, etc.). 

No llegiu opcions de resposta – Només una resposta 

1. Directors i gerents 

2. Tècnics i professionals científics i intel·lectuals 

3. Tècnic, professionals de suport 

4. Empleats comptables, administratius i altres empleats d’oficina 

5. Treballadors dels serveis de restauració, personals, protecció i venedors 

6. Treballadors qualificats al sector agrícola, ramader, forestal i pesquer 

7. Artesans i treballadors qualificats de les indústries manufactureres i la construcció 

(excepte operadors d’instal·lacions i maquinària) 

8. Operadors d’instal·lacions i maquinària, i muntadors 

9. Ocupacions elementals 

10. Ocupacions militars 

9998. No ho sap (No llegiu) 

9999. No contesta (No llegiu) 

97. Quin és el nivell màxim de formació que ha assolit?  

(Indicadors: ESTUDIS_1_15; ESTUDIS_1_15_LITERALS) 

Programador/a: precodificació en pantalla 

No llegiu opcions de resposta – Només una resposta 

1. Menys de 5 anys d’escolarització 

2. Educació Primària (Educació Primària de la LOGSE, 5è curs d’EGB, ensenyament 

primari antic) 

3. Qualificació professional de grau inicial (FP grau inicial), PCPI (programes de 

Qualificació Professional Inicial, que no precisen de titulació acadèmica de la primera 

etapa de secundària per a la seva realització). Programes de garantia social 

4. Educació secundaria (ESO, EGB, Graduat Escolar, Certificat d’Escolaritat, 

Batxillerat Elemental) 

4. Qüestionari

Òmnibus de la Generalitat de Catalunya. 2022-2

273

file://///ceo.local/Dades/Projectes/1.%20Estudis%20en%20curs/1.%20Propis/1.%20BOP/P-2022-1.%20BOP%201a%20onada%202022/Qüestionari/%20/l%20
file://///ceo.local/Dades/Projectes/1.%20Estudis%20en%20curs/1.%20Propis/1.%20BOP/P-2022-1.%20BOP%201a%20onada%202022/Qüestionari/%20/l%20
https://www.ine.es/daco/daco42/clasificaciones/cno11_notas.pdf


5. FP de Grau Mig (Cicle/mòdul formatiu de FP (grau mitjà), d’Arts Plàstiques i 

Disseny, Música i Dansa, ensenyaments esportius, FP I, Batxillerat Laboral Elemental, 

Oficialia Industrial, Batxillerat Comercial) 

6. Batxillerat (Batxillerat LOGSE, BUP, Batxillerat Superior (6è), Batxillerat Universitari 

(7è), inclòs COU i PREU) 

7. FP de Grau Superior (Cicle/mòdul formatiu de FP (grau superior) d’Arts Plàstiques, 

Disseny, Música i Dansa, Esport, FP II, Batxillerat Laboral Superior, Mestratge 

Industrial, pèrit mercantil; Secretariat de 2on grau; Grau Mitjà conservatori) 

8. Arquitectura/Enginyeria Tècnica (Aparellador/a; pèrit) 

9. Diplomatura (Només diplomatures oficials, no codificar aquí els tres primers anys 

d’una llicenciatura o grau de més durada) 

10. Grau (Estudis de grau, ensenyaments artístics equivalents (Des de 2006)) 

11. Llicenciatura (Titulacions amb equivalència oficial: 2on cicle INEF; dansa i Art 

Dramàtic (Des de 1992); Grau Superior de Música) 

12. Arquitectura/Enginyeria 

13. Màster oficial universitari (Especialitats mèdiques o equivalent) 

14. Doctorat 

15. Títols propis de postgrau (Màster no oficial, etc) 

80. Altres (Especifiqueu) 

98. No ho sap (No llegiu) 

99. No contesta (No llegiu) 

98. Em podria indicar si vostè té la ciutadania espanyola, té la ciutadania 

espanyola i una altra o no té la ciutadania espanyola? 

(Indicador: CIUTADANIA) 

Programador/a: incorporeu aquest avís per a l’enquestador/a quan LLOC_NAIX =(5) i 

CIUTADANIA =(1;2) (Aquelles persones que hagin nascut a la Unió Europea o a la resta del 

món i assenyalen que tenen la ciutadania espanyola o la ciutadania espanyola i una altra), 

enquestador/a llegiu “Per tenir la ciutadania cal haver jurat la Constitució espanyola i tenir dret 

a vot a les eleccions al Parlament de Catalunya i al Congrés dels Diputats, confirma que vostè 

té la nacionalitat espanyola?” 

No llegiu opcions de resposta – Només una resposta 

1. Sí, tinc la ciutadania (espanyola)  

2. Sí, tinc la ciutadania i una altra 

3. No tinc la ciutadania espanyola (soc estranger/a) 

99. Amb quin gènere s’identifica vostè? 

(Indicador: GENERE; GENERE_LITERALS) 

Llegiu opcions de resposta – Només una resposta 

1. Home 

2. Dona 

80. Altres (Especifiqueu)  

98. No ho sap (No llegiu) 

99. No contesta (No llegiu) 

100. Digui’m, si us plau, quin és el seu estat civil?  

(Indicador: ESTAT_CIVIL) 

Llegiu opcions de resposta – Només una resposta 

1. Casat/ada 
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2. Amb parella estable 

3. Parella de fet 

4. Divorciat/ada 

5. Separat/ada 

6. Vidu/a 

7. Solter/a 

98. No ho sap (No llegiu) 

99. No contesta (No llegiu) 

101. Quants/es fills/es té?  

(Indicador: FILLS) 

No llegiu opcions de resposta – Només una resposta 

___________ 

98. No ho sap (No llegiu) 

99. No contesta (No llegiu) 

102. Té vostè alguna discapacitat reconeguda per l’Administració?  

(Indicador: DISCAPACITAT) 

No llegiu opcions de resposta – Només una resposta 

1. Sí 

2. No 

98. No ho sap (No llegiu) 

99. No contesta (No llegiu) 

103. Quantes persones viuen a la seva llar, vostè inclòs/a?  

(Indicador: PERSONES_LLAR) 

No llegiu opcions de resposta – Només una resposta 

___________ 

98. No ho sap (No llegiu) 

99. No contesta (No llegiu) 

104. Sumant els ingressos nets mensuals d’aquestes <núm. indicat a 

PERSONES_LLAR > persones, aproximadament, quins són els ingressos familiars 

que entren cada mes a casa seva?  

(Indicador: INGRESSOS) 

Ensenyeu la tauleta – Només una resposta  

1. Fins a 1.000 euros 

2. Entre 1.001 i 2.000 euros 

3. Entre 2.001 i 3.000 euros 

4. Entre 3.001 i 4.000 euros 

5. Entre 4.001 i 5.000 euros 

6. Més de 5.000 euros 

98. No ho sap (No llegiu) 

99. No contesta (No llegiu) 

Moltes gràcies per la seva amabilitat a l’hora de respondre l’entrevista 

HORA_ULTIMA_PREGUNTA Hora final de l’entrevista 

Programador/a: introduïu aquesta variable oculta abans del bloc de preguntes a l’enquestador/a 
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Preguntes enquestador/a 

Enquestador/a: una vegada finalitzada l’entrevista, respongueu aquestes preguntes 

E2. Ha demanat la persona entrevistada aclariments respecte alguna pregunta? 

(Indicador: E2) 

Llegiu opcions de resposta – Només una resposta 

1. Mai 

2. Quasi mai 

3. Alguna vegada 

4. Sovint 

5. Sempre 

E3. Has tingut la sensació que la persona entrevistada es mostrava reticent a 

contestar alguna pregunta?  

(Indicador: E3_1_4) 

Llegiu opcions de resposta – Només una resposta 

1. Molt 

2. Bastant 

3. Poc 

4. Gens 

E4. Has tingut la sensació que la persona entrevistada intentava contestar les 

preguntes el millor que podia?  

(Indicador: E4_1_4) 

Llegiu opcions de resposta – Només una resposta 

1. Molt 

2. Bastant 

3. Poc 

4. Gens 

E5. Creus que la persona entrevistada entenia les preguntes?  

(Indicador: E5_1_4) 

Llegiu opcions de resposta – Només una resposta 

1. Molt 

2. Bastant 

3. Poc 

4. Gens 

E6. Creus que la persona entrevistada ha estat molt, bastant, poc o gens sincera 

amb les seves respostes?  

(Indicador: E6) 

Llegiu opcions de resposta – Només una resposta 

1. Molt 

2. Bastant 

3. Poc 

4. Gens 
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